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de  

Effizienz ist unser 
Antrieb 

Technologien von Bosch 
kommen weltweit in 
den meisten Fahrzeu-
gen zum Einsatz. Dabei 
stehen für uns die Men-
schen und die Sicher-
stellung ihrer Mobilität 
im Vordergrund. 

Ihnen widmen wir über 
130 Jahre Pioniergeist, 
Forschung, Fertigung 
und Expertise. 

Wir bieten Handel und 
Werkstätten weltweit 
moderne Diagnose- 
und Werkstatttechnik 
sowie ein umfassendes 
Kfz- und Nfz-Ersatzteil-
sortiment.

en

Driven by efficiency

Bosch technologies are 
used in most vehicles 
worldwide. People, and 
assuring their mobility, 
is what we are focused 
on.

Therefore, we have 
dedicated over 130 
years of pioneering 
spirit and expertise in 
research and manufac-
turing to achieving this.

We provide the after-
market and workshops 
worldwide with modern 
diagnostic and work-
shop equipment and 
a wide range of spare 
parts for passenger 
cars and commercial 
vehicles.

fr

Guidés par 
l’efficacité

Les technologies Bosch 
sont présentes sur le 
plupart des véhicules 
dans le monde entier. 
Les personnes et le 
maintien de leur mobi-
lité sont au centre de 
toutes nos préoccupa-
tions.

Depuis 130 ans, nous 
leur consacrons tout 
notre esprit innovateur, 
notre recherche, notre 
fabrication et notre 
expertise.

Nous proposons aux 
concessionnaires et 
aux garages du monde 
entier une technologie 
moderne de diagnostic 
et de réparation ainsi 
qu‘un assortiment 
complet de pièces de 
rechange pour véhicu-
les de tourisme et véhi-
cules utilitaires. 

it

Guidati 
dall’efficienza 

La tecnologia Bosch 
viene applicata alla 
maggior parte dei vei-
coli di tutto il mondo. 
Assicurare la sicurezza 
delle persone e della 
loro mobilità è l‘obiet-
tivo primario di Bosch.

Con questo spirito è 
da oltre 130 anni che 
ci dedichiamo alle 
persone motivati da ri-
cerca, nuove tecnologie 
e idee.

Offriamo tecnologie 
moderne per la diagno-
stica e per l‘officina, 
nonché una gamma 
completa di ricambi 
per automobili e veicoli 
commerciali. 

es

La eficiencia es  
nuestra motivación

La tecnología de Bosch 
se utiliza en práctica-
mente cualquier coche 
en el mundo. Nos 
enfocamos en las per-
sonas y en asegurar su 
movilidad.

Por eso, hemos de-
dicado los últimos 
130 años, de nuestro 
espíritu innovador y 
experiencia, a la inves-
tigación y fabricación 
para conseguirlo.

Ofrecemos al mercado 
de aftermarket de todo 
el mundo modernos 
equipos de diagnóstico 
y de taller, así como 
una amplia gama de 
recambios para turis-
mos y vehículos comer-
ciales. 

ru

Обеспечивая 
эффективность

Технологии Bosch 
используются в боль-
шинстве автомобилей 
по всему миру. При 
этом на первом месте 
для нас всегда стояли 
люди и гарантия их 
мобильности.

Именно для них уже 
в течение 130 лет мы 
остаемся верными 
духу авантюризма, 
создаем наши изо-
бретения, развиваем 
производство и нака-
пливаем опыт.

Мы предлагаем ди-
лерам и мастерским 
по всему миру со-
временное оборудо-
вание для ремонта и 
диагностики, а также 
обширный ассорти-
мент запасных частей 
для автомобилей и 
коммерческого транс-
порта.
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Null Kompromisse im 
Truck-Geschäft: Nutz-
fahrzeugfilter von 
Bosch

en

No compromise in 
truck business:  
commercial vehicle  
filters from Bosch

fr

Pas de compromis 
pour les poids-lourds : 
filtres Bosch pour  
véhicules utilitaires

it

Nessun compro-
messo nel settore 
truck: filtri Bosch per 
i veicoli commerciali

es

En el negocio de  
vehículo industrial no 
hay espacio para  
arriesgar: filtros 
Bosch para V.I.

nl

In de truck business 
spreekt kwaliteit 
voor zich: Bosch- 
filters voor commer-
ciële voertuigen

sv

För nyttofordon får 
man inte kompro-
missa: filter för nytto-
fordon från Bosch

cs  

Žádný kompromis 
v sortimentu pro 
užitková vozidla:  
filtry pro užitková 
vozidla od 
společnosti Bosch

pl

Brak kompromisów 
w branży pojazdów 
użytkowych: filtry 
bosch do pojazdów 
ciężarowych

ru

Никаких 
компромиссов 
для грузовых 
автомобилей: 
Фильтры Bosch 
для грузовых 
автомобилей
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Neue Webseite für  
Bosch Automotive 
Aftermarket

en

New website for 
Bosch Automotive 
Aftermarket

fr

Nouveau site web  
pour Bosch Auto-
motive Aftermarket 

it

Nuovo sito web 
per Bosch Auto-
motive Aftermarket

es

Nueva pagina web  
para Bosch Auto-
motive Aftermarket

ru

Новый сайт для 
Bosch Automotive 
Aftermarket 

boschaftermarket.com

Finden Sie Ihre 
Bosch-Produkte  
online.

Please find your 
Bosch products 
online.

Veuillez trouver vos 
produits Bosch en 
ligne.

Trovate i vostri pro-
dotti Bosch online.

Encuentre sus pro-
ductos de Bosch 
online.

Выбирайте 
необходимые 
изделия Bosch 
онлайн.

NEW
WEBSITE
IS LIVE!
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de  
Dieselfilter

en  
Diesel filter

fr  
Filtre à diesel

it  
Filtro diesel

es  
Filtro diésel

Bosch-Dieselfilter schüt-
zen das Einspritzsystem 
in Nutzfahrzeugen. Sie 
reinigen den Kraftstoff 
zuverlässig von Partikeln 
und Wasser und unter-
stützen eine optimale 
Motorleistung.

Bosch-Diesel-Vorfilter 
unterstützen die Funktion 
des Haupt-Dieselfilters 
in Nutzfahrzeugen. Sie 
reinigen den Kraftstoff 
zuverlässig von groben 
Partikeln und Wasser 
und sichern damit die 
Lebensdauer des Haupt-
Dieselfilters. Das hilft,  
Betriebskosten zu senken.

Bosch diesel filters pro-
tect the injection system 
of commercial vehicles. 
They reliably separate 
particles and water from 
fuel and contribute to op-
timum engine power.

Bosch diesel prefilters 
support the function of 
the main diesel filter in 
commercial vehicles. They 
reliably separate coarse 
particles and water from 
the fuel thus ensuring 
the main diesel filter’s 
service life. This helps to 
reduce the total cost of 
ownership.

Les filtres à diesel Bosch 
protègent le système 
d‘injection sur les véhi-
cules utilitaires. Ils net-
toient le carburant avec 
une grande fiabilité en 
retenant les particules 
et l‘eau et soutiennent la 
puissance optimale du 
moteur.

Les préfiltres à diesel 
Bosch soutiennent la 
fonction du filtre diesel 
principal sur les véhicules 
utilitaires. Ils nettoient le  
carburant avec une grande  
fiabilité en retenant les 
particules grossières et 
l‘eau et assurent ainsi  
la durée de vie du filtre 
diesel principal. Ce qui 
permet d‘abaisser les 
coûts de fonctionnement.

I filtri diesel Bosch pro-
teggono il sistema di 
iniezione nei veicoli com-
merciali. I filtri puliscono 
in modo affidabile tratte-
nendo particelle e acqua 
e supportano una potenza 
motore ottimale.

I prefiltri diesel Bosch 
favoriscono il funziona-
mento del filtro diesel 
principale nei veicoli 
commerciali. I filtri pulis-
cono in modo affidabile 
trattenendo particelle 
grossolane e acqua e 
garantiscono quindi una 
lunga durata del filtro 
diesel principale. Il tutto 
consente di ridurre i costi 
di esercizio.

Los filtros diésel de 
Bosch protegen el  
sistema de inyección de 
los vehículos industriales. 
Eliminan de forma fiable 
las partículas y el agua del  
combustible y favorecen 
una potencia del motor 
inmejorable.

Los filtros previos de 
Bosch mejoran el funcio-
namiento del filtro diésel 
principal de los vehículos 
industriales. Eliminan de 
forma fiable las partículas  
gruesas y el agua del com- 
bustible y de esta forma 
garantizan la vida útil del 
filtro diésel principal. 
Esto contribuye a reducir 
los costes operativos.

1
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nl  
Dieselfilter

sv  
Dieselfilter

cs  
Naftový filtr

pl  
Filtr oleju 
napędowego

ru  
Дизельные фильтры

Bosch-dieselfilters be-
schermen het inspuit-
systeem in bedrijfsvoer-
tuigen. Deze reinigen de 
brandstof betrouwbaar 
van deeltjes en water en 
ondersteunen een opti-
maal motorvermogen.

Bosch dieselvoorfilters 
ondersteunen de werking 
van het hoofddieselfilter 
in bedrijfsvoertuigen. 
Deze reinigen de brand-
stof betrouwbaar van 
grove deeltjes en water 
en waarborgen daarmee 
de levensduur van het 
hoofddieselfilter. Dat 
helpt, bedrijfskosten te 
verlagen.

Bosch-dieselfilter skyddar  
insprutningssystemet i 
nyttofordon. De renar 
bränslet från partiklar och 
vatten samt bidrar till att 
optimera motoreffekten.

Bosch-dieselförfilter 
kompletterar huvuddie-
selfiltret i nyttofordon. 
De renar bränslet från 
grova partiklar och vatten 
och bidrar därmed till att 
huvuddieselfiltret håller 
länge. Det sänker  
driftkostnaderna.

Naftové filtry Bosch 
chrání vstřikovací systém 
v užitkových vozidlech. 
Spolehlivě čistí palivo  
od částeček a vody a  
podporují optimální  
výkon motoru.

Naftové předřazené filtry 
Bosch podporují funkci 
hlavního naftového filtru 
v užitkových vozidlech. 
Spolehlivě čistí palivo od 
hrubých částeček a vody 
a zajišťují tak životnost 
hlavního naftového filtru. 
Díky tomu klesají provozní 
náklady.

Filtry oleju napędowego 
Bosch chronią układ 
wtryskowy w pojazdach 
użytkowych. Dokładnie 
oczyszczają one olej  
napędowy z cząstek 
i wody oraz zapewniają 
optymalną moc silnika.

Filtry wstępne oleju  
napędowego Bosch  
wspomagają działanie 
głównego filtra oleju  
napędowego w pojazdach 
użytkowych. Dokładnie 
oczyszczają one olej 
napędowy z większych 
cząstek i wody, zapewniając 
w ten sposób dłuższą 
żywotność głównego 
filtra oleju napędowego. 
Pomaga to obniżyć koszty 
eksploatacji.

Дизельные фильтры 
Bosch для коммерческих 
автомобилей защищают 
систему впрыскивания. 
Они надежно очищают 
топливо от твердых 
частиц и воды и 
поддерживают 
оптимальную мощность 
двигателя.

Дизельные фильтры 
грубой очистки Bosch 
поддерживают работу 
главного дизельного 
фильтра коммерческих 
автомобилей. Они 
надежно очищают 
топливо от крупных 
твердых частиц и воды, 
что обеспечивает 
срок службы главного 
дизельного фильтра. Это 
способствует снижению 
эксплуатационных 
расходов.
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de  
Dieselfilter und  
Ölfilter

en  
Diesel filter and  
oil filter

fr  
Filtre à diesel et  
filtre à huile

it  
Filtro diesel e  
filtro dell‘olio

es  
Filtro diésel y  
filtro de aceite

Bosch-Diesel-Wasserab-
scheider unterstützen 
die Funktion des Haupt-
Dieselfilters in Nutzfahr-
zeugen. Sie reinigen den 
Kraftstoff zuverlässig von 
großen Mengen an Was-
ser und sichern damit die 
Lebensdauer des Haupt-
Dieselfilters. Das hilft, Be-
triebskosten zu senken.

Bosch-Ölfilter schützen 
den Motor und Motorkom-
ponenten in Nutzfahrzeu-
gen, z.B. den Turbolader. 
Sie reinigen das Motoröl 
zuverlässig von Ruß und 
Metallabrieb.

Bosch diesel water se-
parators support the 
function of the main die-
sel filter in commercial 
vehicles. They reliably 
separate large amounts of 
water from the fuel thus 
ensuring the main diesel 
filter’s service life. This 
helps to reduce the total 
cost of ownership.

Bosch oil filters protect 
the engine and engine 
components of commer-
cial vehicles, e.g. the tur-
bocharger. They reliably 
separate soot and metal 
abrasion from engine oil.

Les décanteurs diesel 
Bosch soutiennent la 
fonction du filtre principal 
à carburant diesel sur 
les véhicules utilitaires. 
Ils nettoient le carburant 
avec une grande fiabilité 
en retenant de grosses 
quantités d‘eau et assu-
rent ainsi la durée de vie 
du filtre diesel principal. 
Ce qui permet d‘abaisser 
les coûts de fonctionne-
ment.

Les filtre à huile Bosch 
protègent le moteur et 
les composants du mo-
teur sur les véhicules 
utilitaires, p. ex. le turbo-
compresseur. Ils nettoient 
avec une grande fiabilité 
l‘huile moteur de ses 
particules de suie et de la 
limaille métallique.

I separatori per l‘acqua 
Bosch favoriscono il  
funzionamento del filtro 
diesel principale nei veicoli 
commerciali. I filtri pulis-
cono in modo affidabile il 
carburante da particelle 
grossolane e acqua e 
garantiscono quindi una 
lunga durata del filtro 
diesel principale. Il tutto 
consente di ridurre i costi 
di esercizio.

I filtri dell‘olio Bosch  
proteggono il motore e i 
relativi componenti nei 
veicoli commerciali, quali 
per es. il turbocompres-
sore. Essi puliscono l‘olio 
motore in modo affidabile 
da fuliggine e scorie di 
metallo.

Los separadores de agua 
diésel de Bosch mejoran 
el funcionamiento del 
filtro diésel principal de 
los vehículos industriales. 
Eliminan de forma fiable 
grandes cantidades de 
agua del combustible y 
de esta forma garantizan 
la vida útil del filtro diésel 
principal. Esto contribuye 
a reducir los costes  
operativos.

Los filtros de aceite de 
Bosch protegen el motor 
de los vehículos industri-
ales y sus componentes, 
por ejemplo, el turbocom-
presor. Eliminan de forma 
fiable el hollín y las viru-
tas de metal del aceite 
del motor.
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nl  
Dieselfilter en  
oliefilter

sv  
Dieselfilter och  
oljefilter

cs  
Naftový filtr a  
olejový filtr

pl  
Filtr oleju 
napędowego i  
filtr oleju

ru  
Дизельные и 
масляные фильтры

Bosch diesel-wateraf-
scheiders ondersteunen 
de werking van het 
hoofddieselfilter in be-
drijfsvoertuigen. Deze 
reinigen de brandstof 
betrouwbaar van grote 
hoeveelheden water en 
waarborgen daarmee 
de levensduur van het 
hoofddieselfilter. Dat 
helpt, bedrijfskosten te 
verlagen.

Bosch-oliefilters bescher-
men de motor en motor-
componenten in bedrijfs-
voertuigen, bijvoorbeeld 
de turbocharger. Deze 
reinigen de motorolie 
betrouwbaar van roet en 
metaaldeeltjes.

Bosch-dieselvattenavskil-
jare kompletterar huvud-
dieselfiltret i nyttofordon. 
De renar bränslet från 
stora mängder vatten 
och bidrar därmed till att 
huvuddieselfiltret håller 
länge. Det sänker driftko-
stnaderna.

Bosch-oljefilter skyddar 
motorn och motorkom-
ponenterna, t.ex. turbon, 
i nyttofordon. De renar 
motoroljan från sot och 
metallspån.

Naftové odlučovače vody 
Bosch podporují funkci 
hlavního naftového filtru 
v užitkových vozidlech. 
Spolehlivě čistí palivo od 
velkého množství vody 
a zajišťují tak životnost 
hlavního naftového filtru. 
Díky tomu klesají provozní 
náklady.

Olejové filtry Bosch 
chrání motor a motorové 
komponenty v užitkových 
vozidlech, např. turbod-
mychadlo. Spolehlivě čistí 
motorový olej od sazí a 
kovového otěru.

Separatory wody z oleju 
napędowego Bosch 
wspomagają działanie 
głównego filtra oleju 
napędowego w pojazdach 
użytkowych. Dokładnie 
oczyszczają one olej 
napędowy z dużych 
ilości wody, zapewniając 
w ten sposób dłuższą 
żywotność głównego 
filtra oleju napędowego. 
Pomaga to obniżyć koszty 
eksploatacji.

Filtry oleju Bosch chronią 
silnik i jego komponenty 
w pojazdach użytkowych, 
np. turbosprężarkę. 
Dokładnie oczyszczają 
one olej silnikowy z sadzy 
i metalicznego ścieru.

Дизельные фильтры с 
водоотделителем Bosch 
поддерживают работу 
главного дизельного 
фильтра коммерческих 
автомобилей. Они на-
дежно очищают топливо 
от большого количества 
воды, что обеспечивает 
срок службы главного 
дизельного фильтра. Это 
способствует снижению 
эксплуатационных рас-
ходов.

Масляные фильтры 
Bosch защищают  
двигатель и его  
компоненты в  
коммерческих  
автомобилях, например,  
турбонагнетатель. Они 
надежно очищают  
моторное масло от  
нагара и продуктов  
истирания металла.
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de  
Ölzentrifugen und 
Hydraulikölfilter

en  
Centrifugal oil filters 
and hydraulic oil  
filters

fr  
Filtres à huile  
centrifuges et filtres 
à huile hydraulique

it  
Centrifughe per 
l‘olio e filtri per l‘olio 
idraulico

es  
Centrifugadoras de 
aceite y filtros de 
aceite hidráulicos

Bosch-Ölzentrifugen 
unterstützen die Funk-
tion des Haupt-Ölfilters 
in Nutzfahrzeugen. Sie 
reinigen das Motoröl zu-
verlässig von ultrafeinen 
Partikeln und sichern da-
mit die Lebensdauer des 
Haupt-Ölfilters und die 
Schmierfähigkeit des Öls. 
Das hilft, Betriebskosten 
zu senken.

Bosch-Hydraulikölfilter 
schützen das hydrau-
lische System in Nfz- und 
Off-Highway-Fahrzeugen 
vor Schäden. Sie reinigen 
das Hydrauliköl zuver-
lässig von Partikeln und 
anderen Rückständen und 
reduzieren damit das Ri-
siko teurer Ausfallzeiten.

Bosch centrifugal oil fil-
ters support the function 
of the main oil filter in 
commercial vehicles. They 
reliably separate ultrafine 
particles from the engine 
oil thus ensuring the main 
oil filter’s service life and 
the lubrication properties 
of the engine oil. This 
helps to reduce the total 
cost of ownership.

Bosch hydraulic oil filters 
protect the hydraulic 
system of commercial 
and off-highway vehicles 
against damages. They 
reliably separate particles 
and other residues from 
hydraulic oil thus redu-
cing the risk of expensive 
downtimes. 

Les filtres à huile centri-
fuges Bosch soutiennent 
la fonction du filtre à huile 
principal sur les véhicules 
utilitaires. Ils nettoient 
avec une grande fiabilité 
l‘huile moteur en retenant 
les particules ultra fines 
et assurent ainsi la durée 
de vie du filtre à huile 
principal et la capacité de 
lubrification de l‘huile. Ce 
qui permet d‘abaisser les 
coûts de fonctionnement.

Les filtres à huile hydrau-
lique Bosch protègent le 
système hydraulique de 
tout dommage sur les 
véhicules utilitaires et les 
véhicules off-highway. 
Ils nettoient avec une 
grande fiabilité l‘huile 
hydraulique des particu-
les et autres résidus en 
suspension et réduisent 
ainsi le risque de pannes 
et pertes d‘utilisation 
coûteuses.

Le centrifughe per l‘olio 
Bosch favoriscono il  
funzionamento del filtro 
olio principale nei veicoli  
commerciali. Esse pulis-
cono l‘olio motore in modo  
affidabile da particelle 
ultra fini e garantiscono 
una lunga durata del 
filtro olio principale e la 
capacità di lubrificazione 
dell‘olio stessa. Il tutto 
consente di ridurre i costi 
di esercizio.

I filtri per l‘olio idraulico  
Bosch proteggono 
l‘impianto idraulico da 
danni in veicoli commer-
ciali e in veicoli agricoli. 
Essi puliscono l‘olio 
idraulico in modo affi-
dabile da particelle e da 
altri residui e diminuis-
cono in tal modo il rischio 
di costosi tempi di fermo.

Las centrifugadoras de 
aceite de Bosch mejoran 
el funcionamiento del fil-
tro de aceite principal de 
los vehículos industriales. 
Eliminan de forma fiable 
las partículas ultrafinas 
del aceite del motor y 
de esta forma garantizan 
la vida útil del filtro de 
aceite principal y la  
capacidad lubricante del 
aceite. Esto contribuye  
a reducir los costes  
operativos.

Los filtros de aceite  
hidráulicos de Bosch evitan 
daños en el sistema  
hidráulico de los vehículos 
comerciales y de los ve-
hículos para aplicaciones 
fuera de la carretera. 
Eliminan de forma fiable 
las partículas y otros resi-
duos del aceite hidráulico 
y de esta forma reducen 
el riesgo de tiempos de 
inactividad.
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nl  
Oliecentrifuges  
en hydraulische  
oliefilters

sv  
Oljecentrifuger och 
hydrauloljefilter

cs  
Olejové odstředivky 
a filtry hydraulického 
oleje

pl  
Wirówki do oleju  
i filtry oleju  
hydraulicznego

ru  
Фильтры 
центробежной 
очистки масла и 
гидравлические 
масляные фильтры

Bosch-oliecentrifuges 
ondersteunen de werking 
van het hoofdoliefilter in 
bedrijfsvoertuigen. Deze 
reinigen de motorolie be-
trouwbaar van ultrafijne 
deeltjes en waarborgen 
daarmee de levensduur 
van het hoofdoliefilter en 
de smeercapaciteit van 
de olie. Dat helpt, be-
drijfskosten te verlagen.

Bosch-hydraulische olie-
filters beschermen het 
hydraulisch systeem in 
bedrijfsvoertuigen en off-
highway-voertuigen tegen 
schade. Deze reinigen 
de hydraulische olie be-
trouwbaar van deeltjes en 
andere resten en reduce-
ren zo het risico van dure 
stilstandtijden.

Bosch-oljecentrifuger 
kompletterar huvudolje-
filtret i nyttofordon. De 
renar motoroljan från fina  
partiklar och bidrar därmed  
till att huvudoljefiltret 
håller länge och förbättrar 
oljans smörjförmåga. Det 
sänker driftkostnaderna.

Bosch-hydrauloljefilter 
skyddar hydraulsystemet 
i nyttofordon och terräng-
fordon mot skador. De 
renar hydrauloljan från 
partiklar och annan smuts 
och minskar risken för 
dyra driftavbrott.

Olejové odstředivky 
Bosch podporují funkci 
hlavního olejového filtru 
v užitkových vozidlech. 
Spolehlivě čistí motorový 
olej od velmi jemných 
částeček a zajišťují tak 
životnost hlavního  
olejového filtru a mazací 
schopnost oleje. Díky 
tomu klesají provozní 
náklady.

Filtry hydraulického oleje 
Bosch chrání hydraulický 
systém v užitkových  
vozidlech a vozidlech  
off-highway před 
poškozením. Spolehlivě 
čistí hydraulický olej od 
částeček a jiných usazenin 
a snižují tak riziko vzniku 
nákladných výpadků.

Wirówki do oleju Bosch 
wspomagają działanie 
głównego filtra oleju 
w pojazdach użytkowych. 
Dokładnie oczyszczają 
one olej silnikowy 
z najdrobniejszych 
cząstek, zapewniając 
w ten sposób dłuższą 
żywotność głównego filtra 
oleju i smarowność oleju. 
Pomaga to obniżyć koszty 
eksploatacji.

Filtry oleju hydraulicznego 
Bosch chronią układ  
hydrauliczny w pojazdach 
użytkowych i pojazdach 
terenowych przed usz-
kodzeniami. Dokładnie 
oczyszczają one olej  
hydrauliczny z cząstek i  
innych pozostałości i w  
ten sposób zmniejszają 
ryzyko kosztownych prze-
stojów.

Фильтры центробежной 
очистки масла Bosch 
поддерживают работу 
главного масляного 
фильтра коммерческих 
автомобилей. Они 
надежно очищают 
моторное масло от 
ультратонких твердых 
частиц, что обеспечивает 
срок службы 
главного масляного 
фильтра и смазочную 
способность масла. Это 
способствует снижению 
эксплуатационных 
расходов.

Гидравлические 
масляные фильтры 
Bosch защищают 
гидросистему 
коммерческих 
и внедорожных 
транспортных средств 
от повреждений. 
Они надежно 
очищают жидкость 
для гидравлических 
механизмов от твердых 
частиц и других 
отложений, что снижает 
риск дорогих простоев.
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de  
Innenraumfilter und 
Luftfilter

en  
Cabin filter and air 
filter

fr  
Filtre d‘habitacle et 
filtre à air

it  
Filtro abitacolo e  
filtro dell‘aria

es  
Filtro interior y  
filtro de aire

Bosch-Innenraumfilter 
schützen den Fahrer 
in Nutzfahrzeugen vor 
Pollen, Feinstaub sowie 
schädlichen und übelrie-
chenden Gasen.

Bosch-Luftfilter schützen 
den Motor und unterstüt-
zen eine einwandfreie 
Funktion der Sensoren im 
Ansaugtrakt von Nutzfahr-
zeugen. Sie reinigen die 
angesaugte Luft zuverläs-
sig von Partikeln und un-
terstützen eine optimale 
Motorleistung.

Bosch cabin filters pro-
tect the driver of com-
mercial vehicles against 
pollen, fine dust as well 
as harmful and foul-smel-
ling gases.

Bosch air filters protect 
the engine and support 
a proper function of the 
sensors in the intake air 
duct of commercial vehi-
cles. They reliably sepa-
rate particles from intake 
air and contribute to opti-
mum engine power.

Les filtres d‘habitacle 
Bosch protègent le  
conducteur de véhicules 
utilitaires des pollens, 
des poussières fines ainsi 
que des gaz toxiques et 
malodorants.

Les filtres à air Bosch 
protègent le moteur et 
soutiennent le fonction-
nement irréprochable 
des capteurs dans le 
tract d‘admission des 
véhicules utilitaires. Ils 
nettoient l‘air aspiré avec 
une grande fiabilité en 
retenant les particules et 
soutiennent la puissance 
optimale du moteur.

I filtri abitacolo Bosch 
proteggono il guidatore 
nei veicoli commerciali 
da pollini, polveri sottili e 
gas nocivi.

I filtri dell‘aria Bosch 
proteggono il motore e 
supportano un funziona-
mento ineccepibile dei 
sensori nel tratto di  
aspirazione di veicoli 
commerciali. Essi pulis-
cono l‘aria aspira in modo 
affidabile da particelle e 
supportano una potenza 
motore ottimale.

Los filtros interior de 
Bosch protegen al  
conductor de vehículos 
industriales frente al 
polen, el polvo fino y los 
gases tóxicos y de olor 
desagradable.

Los filtros de aire de 
Bosch protegen el motor 
y favorecen un funciona-
miento correcto de los 
sensores en el sistema de 
admisión de los vehículos 
industriales. Eliminan de 
forma fiable las partículas 
del aire de admisión y  
favorecen una potencia 
del motor inmejorable.
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nl  
Interieurfilter en 
luchtfilter

sv  
Kupefilter och  
luftfilter

cs  
Vnitřní filtr a  
vzduchový filtr

pl  
Filtr kabinowe i  
filtr powietrza

ru  
Салонные и 
воздушные 
фильтры

Bosch-interieurfilters be-
schermen de bestuurder 
in bedrijfswagens tegen 
pollen, fijnstof en schade-
lijke, stinkende gassen.

Bosch-luchtfilters  
beschermen de motor  
en ondersteunen een  
optimale werking van de  
sensoren in het aanzu-
igtraject van bedrijfsvo-
ertuigen. Deze reinigen 
de aangezogen lucht be-
trouwbaar van deeltjes en 
water en ondersteunen 
een optimaal motorver-
mogen.

Bosch-kupefilter skyddar 
föraren i nyttofordon mot 
pollen, fint damm samt 
skadliga och illaluktande 
gaser.

Bosch-luftfilter skyddar 
motorn och bidrar till att 
sensorerna i insugnings-
kanalen fungerar felfritt 
på nyttofordon. De renar 
den insugna luften från 
partiklar och bidrar till att 
optimera motoreffekten.

Vnitřní filtr Bosch chrání 
řidiče v užitkových vozid-
lech před pyly, jemným 
prachem a také před 
škodlivými a zapácha-
jícími plyny.

Vzduchové filtry Bosch 
chrání motor a podporují  
bezvadnou funkci 
snímačů v nasávacím 
traktu užitkových  
vozidel. Spolehlivě čistí 
nasávaný vzduch od 
částeček a podporují  
optimální výkon motoru.

Filtry kabinowe Bosch 
chronią kierowcę w  
pojazdach użytkowych 
przed pyłkami, drobnym 
pyłem oraz szkodliwymi i  
nieprzyjemnie pachnącymi  
gazami.

Filtry powietrza 
Bosch chronią silnik 
i wspomagają prawidłowe 
działanie czujników 
w układzie dolotowym 
w pojazdach użytkowych. 
Dokładnie oczyszczają 
one zasysane powietrze 
z cząstek i zapewniają 
optymalną moc silnika.

Салонные фильтры 
Bosch защищают 
водителей коммерческих 
автомобилей от пыльцы, 
мелкой пыли, а также от 
вредных газов и газов с 
неприятным запахом.

Воздушные 
фильтры Bosch 
защищают двигатель 
и поддерживают 
безупречную работу 
датчиков во впускном 
тракте коммерческих 
автомобилей. Они 
надежно очищают 
приточный воздух 
от твердых частиц 
и поддерживают 
оптимальную мощность 
двигателя.
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de  
Sekundär-Luftfilter 
und Ölnebelabschei-
der

en  
Secondary air filters 
and oil mist seprara-
tors

fr  
Filtres à air secon-
daire et décanteurs à 
brouillard d‘huile

it  
Filtri dell‘aria secon-
dario e separatori a 
nebbia d‘olio

es  
Filtro de aire  
secundarios y  
separadores de  
niebla de aceite

Bosch-Sekundär-Luftfilter 
bieten eine wichtige, 
zusätzliche Schutz-
funktion für den Motor 
in Nutzfahrzeugen. Im 
Falle eines beschädigten 
Haupt-Luftfilters oder 
beim Wechsel des Haupt-
Luftfilters verhindern sie 
einen Schmutzeintrag in 
den Ansaugtrakt und re-
duzieren damit das Risiko 
teurer Ausfallzeiten. 
 

Bosch-Ölnebelabscheider 
schützen den Ansaugtrakt 
des Motors in Nutzfahr-
zeugen vor Schäden. Sie 
reinigen zurückgeführte 
Blow-by-Gase zuverlässig 
von Ölaerosolen und Öl-
tröpfchen und reduzieren 
damit das Risiko teurer 
Ausfallzeiten. 

Bosch secondary air 
filters provide an impor-
tant, additional safety 
function in commercial 
vehicles. In case of a da-
maged main air filter or 
during the change of the 
main air filter they protect 
the intake air duct from 
dirt particles thus redu-
cing the risk of expensive 
downtimes.

Bosch oil mist separators 
protect the engine intake 
duct of commercial vehi-
cles against damages.
They reliably separate oil 
mist and particles from 
returned blow-by gases 
thus reducing the risk of 
expensive downtimes.

Les filtres à air secon-
daires Bosch assurent 
une importante fon-
ction de protection 
complémentaire du 
moteurs des véhicules 
utilitaires. Dans le cas 
d‘un dommage du filtre 
à air principal ou lors de 
son remplacement, ils 
empêchent la pénétration 
de salissures dans le tract 
d‘admission et réduisent 
ainsi le risque de pannes 
et de pertes d‘utilisations 
coûteuses. 
 

Les décanteurs à brouil-
lard d‘huile Bosch protè-
gent de tout dommage 
le tract d‘admission du 
moteur des véhicules 
utilitaires. Ils nettoient 
avec une grande fiabilité 
les gaz recyclés lors d‘un 
Blow-by des aérosols 
d‘huile et des goutte-
lettes d‘huile et réduisent 
ainsi le risque de pannes 
et de pertes d‘utilisation 
coûteuses. 

I filtri dell‘aria secondari 
Bosch offrono una ulteri-
ore funzione di protezione 
importante per il motore 
nei veicoli commerciali. In 
caso di un filtro dell‘aria 
principale danneggiato 
o in caso di sostituzione 
dello stesso impediscono 
la penetrazione di sporco 
nel tratto di aspirazione e 
riducono quindi il rischio 
di costosi tempi di fermo. 
 

I separatori nebbia d‘olio 
Bosch proteggono dai 
danni il tratto di aspirazi-
one del motore nei veicoli 
commerciali. Essi pulis-
cono i gas non combusti 
di ritorno in modo affi-
dabile da aerosol di olio 
e da goccioline id olio 
diminuiscono in tal modo 
il rischio di costosi tempi 
di fermo. 

Los filtros de aire  
secundarios de Bosch 
ofrecen una importante 
función adicional de  
protección del motor en 
vehículos industriales. 
En el supuesto de que 
el filtro de aire principal 
se dañara o cuando se 
cambia el filtro principal 
de aire, estos evitan la 
entrada de suciedad en 
el sistema de admisión y 
de esta forma reducen el 
riesgo de costes derivados 
de los tiempos de inacti-
vidad. 
 
Los separadores de niebla 
de aceite de Bosch evitan 
los daños en el sistema 
de admisión del motor de 
los vehículos industriales. 
Eliminan de forma fiable 
los aerosoles de aceite 
y las gotas de agua del 
aceite de gases de fuga 
devueltos y de esta forma 
reducen el riesgo de  
tiempos de inactividad. 
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nl  
Secundaire luchtfilter 
en olienevelafschei-
der

sv  
Sekundärluftfilter och 
oljeavskiljare

cs  
Filtry sekundárního 
vzduchu a odlučovač 
olejové mlhy

pl  
Wtórne filtry powietrza  
i separatory mgły  
olejowej

ru  
Вторичные 
воздушные фильтры 
и уловители 
масляного тумана

Bosch-secundaire lucht-
filters zorgen voor een 
belangrijke, extra be-
schermende functie voor 
de motor in bedrijfsvoer-
tuigen. In geval van een 
beschadigd hoofdlucht-
filter of bij het vervangen 
van het hoofdluchtfilter 
voorkomen deze het bin-
nendringen van vuil in het 
aanzuigtraject en reduce-
ren zo het risico van dure 
stilstandtijden. 
 

Bosch-olienevelafschei-
ders beschermen het 
aanzuigtraject van de 
motor in bedrijfsvoertu-
igen tegen schade. Deze 
reinigen teruggevoerde 
blow-by-gassen betrouw-
baar van olie-aerosols en 
oliedruppels en reduce-
ren zo het risico van dure 
stilstandtijden. 

Bosch-sekundärluftfilter 
har en viktig, extra 
skyddsfunktion för  
motorn i nyttofordon.  
Om huvudluftfiltret är 
skadat eller om det byts 
förhindrar det här filtret 
att smuts kommer in i  
insugningskanalen och 
risken för dyra driftavbrott 
minskar. 
 

Bosch-oljeavskiljare  
skyddar motorns  
insugningskanal mot 
skador. De renar återförd 
vevhusgas från oljeae-
rosoler och oljedroppar 
samt minskar risken för 
dyra driftavbrott. 

Filtry sekundárního 
vzduchu Bosch nabízí 
důležitou dodatečnou 
ochrannou funkci motoru 
v užitkových vozidlech.  
V případě poškozeného 
hlavního vzduchového  
filtru nebo při výměně  
hlavního vzduchového 
filtru zabrání zanesení 
nečistot do nasávacího 
traktu a snižují tak  
riziko vzniku nákladných 
výpadků. 
 

Odlučovače olejové 
mlhy Bosch chrání 
nasávací trakt motoru v 
užitkových vozidlech před 
poškozením. Spolehlivě 
čistí zpětně přiváděné 
plyny Blow-by od olejových 
aerosolů a olejových kapek 
a snižují tak riziko vzniku 
nákladných výpadků. 

Wtórne filtry powietrza 
zapewniają ważną, 
dodatkową funkcję 
ochrony silnika w  
pojazdach użytkowych. 
W przypadku uszkodzenia 
głównego filtra powietrza 
lub w przypadku jego 
wymiany zapobiegają one 
wnikaniu zanieczyszczeń 
do układu dolotowego i w  
ten sposób zmniejszają 
ryzyko kosztownych  
napraw. 
 

Separatory mgły olejowej  
Bosch chronią układ  
dolotowy silnika w  
pojazdach użytkowych 
przed uszkodzeniami. 
Dokładnie oczyszczają 
one recyrkulowane gazy 
z aerozoli oraz kropel 
oleju i w ten sposób 
zmniejszają ryzyko  
kosztownych przestojów. 

Вторичные воздушные 
фильтры Bosch 
обеспечивают важную 
дополнительную 
защитную функцию 
для двигателей 
коммерческих 
автомобилей. В случае 
повреждения главного 
воздушного фильтра или 
при замене главного 
воздушного фильтра 
они предотвращают 
занесение грязи во 
впускной тракт, что 
снижает риск дорогих 
простоев. 
 
Уловители масляного 
тумана Bosch защищают 
впускной тракт 
двигателя коммерческих 
автомобилей от 
повреждений. Они 
надежно защищают 
картерные газы от 
аэрозолей масляного 
тумана и масляных 
капель, что снижает риск 
дорогих простоев. 
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de  
Lufttrocknerkartu-
schen und Kühlwas-
serfilter

en  
Air dryer cartridges 
and coolant filters

fr  
Cartouches séchoir 
d‘air et filtres à eau 
de refroidissement

it  
Cartucce deumidifi-
catore e filtri acqua 
fredda

es  
Cartuchos secadores 
de aire y filtros de 
agua de refrigeración

Bosch-Lufttrocknerkar-
tuschen schützen das 
pneumatische System 
in Nutzfahrzeugen vor 
Schäden, z.B. das Brems-
system. Sie entfeuchten 
und reinigen die Druckluft 
zuverlässig von Partikeln 
und Ölnebel und redu-
zieren damit das Risiko 
teurer Ausfallzeiten.

Bosch-Kühlwasserfilter 
schützen die feinen Ka-
näle des Kühlsystems in 
Nutzfahrzeugen vor Ab-
lagerungen. Sie reinigen 
das Kühlwasser zuver-
lässig von Partikeln und 
anderen Rückständen und 
reduzieren damit das Ri-
siko teurer Ausfallzeiten.

Bosch air dryer cartridges 
protect the pneumatic 
system of commercial 
vehicles against damages, 
e.g. the braking system. 
They dehumidify com-
pressed air and reliably 
separate particles and oil 
mist thus reducing the 
risk of expensive down-
times.

Bosch coolant filters 
protect the fine channels 
of the cooling system 
of commercial vehicles 
against deposits. They 
reliably separate particles 
and other residues from 
coolant, thus reducing 
the risk of expensive 
downtimes.

Les cartouches séchoir 
d‘air protègent le système 
pneumatique des vehicules  
utilitaires de tout dommage,  
p. ex. le système de frei- 
nage. Ils déshumidifient 
et nettoient avec une 
grande fiabilité l‘air com-
primé des particules et 
brouillards d‘huiles et 
réduisent ainsi le risque 
de pannes et pertes 
d‘utilisation coûteuses.

Les filtres à eau de  
refroidissement Bosch 
protègent de tous dépôts  
les fins canaux du système  
de refroidissement des 
véhicules utilitaires. Ils 
nettoient avec une grande 
fiabilité l‘eau de refroi-
dissement des particules 
et autres résidus en 
suspension et réduisent 
ainsi le risque de pannes 
et pertes d‘utilisation 
coûteuses.

Le cartucce deumidifica-
tore Bosch proteggono da 
danni il sistema pneuma-
tico nei veicoli commer-
ciali, per es. l‘impianto 
frenante. Deumidificano 
e puliscono l‘aria com-
pressa in modo affidabile 
trattenendo particelle e 
nebbia d‘olio e riducono 
il rischio di costosi tempo 
di fermo.

I filtri acqua fredda Bosch 
proteggono i canali sottili 
dell‘impianto di raffredda-
mento in veicoli commer-
ciali dalla formazione di 
depositi. Essi puliscono 
l‘acqua fredda in modo 
affidabile da particelle e 
da altri residui e diminuis-
cono in tal modo il rischio 
di costosi tempi di fermo.

Los cartuchos secadores 
de aire evitan daños en 
el sistema neumático de 
los vehículos industriales, 
por ejemplo, el sistema 
de frenado. Eliminan de 
forma fiable la humedad,  
las partículas y la niebla 
de aceite del aire com-
primido y de esta forma 
reducen el riesgo de 
costosos tiempos de  
inactividad.

Los filtros de agua de 
refrigeración de Bosch 
evitan la formación de 
depósitos en los delica-
dos canales del sistema 
de refrigeración de los 
vehículos industriales. 
Eliminan de forma fiable 
las partículas y otros 
residuos del agua de 
refrigeración y de esta 
forma reducen el riesgo 
de costosos tiempos de 
inactividad.

1

1

2
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nl  
Luchtdroogpatronen 
en koelwaterfilters

sv  
Lufttorkarpatroner 
och kylvätskefilter

cs  
Kartuše vysoušeče 
vzduchu a filtry  
chladicí vody

pl  
Wkłady do osusza-
cza powietrza i filtry 
wody chłodzącej

ru  
Картриджи 
осушителя воздуха 
и фильтры 
охлаждающей воды

Bosch-luchtdroogpa-
tronen beschermen het 
pneumatische systeem in 
bedrijfsvoertuigen tegen 
schade, zoals bijvoorbe-
eld het remsysteem. Deze 
ontvochtigen en reinigen 
de perslucht betrouwbaar 
van deeltjes en olienevel 
en reduceren zo het risico 
van dure stilstandtijden.

Bosch-koelwaterfilters 
beschermen de kanalen 
van het koelsysteem in 
bedrijfswagens tegen 
afzettingen. Deze reinigen 
het koelwater betrouw-
baar van deeltjes en an-
dere resten en reduceren 
zo het risico van dure 
stilstandtijden.

Bosch-lufttorkarpatroner 
skyddar pneumatiksy-
stemet i nyttofordon mot 
skador, t.ex. i bromssy-
stemet. De avfuktar och 
renar tryckluften från 
partiklar och olja samt 
minskar risken för dyra 
driftavbrott.

Bosch-kylvätskefilter 
skyddar de fina kana-
lerna i kylsystemet mot 
avlagringar i nyttofordon. 
De renar kylvätskan från 
partiklar och annan smuts 
och minskar risken för 
dyra driftavbrott.

Kartuše vysoušeče  
vzduchu Bosch chrání 
pneumatický systém v 
užitkových vozidlech před  
poškozením, např. brzdový  
systém. Odvlhčují a 
spolehlivě čistí stlačený 
vzduch od částeček a 
olejové mlhy a snižují tak 
riziko vzniku nákladných 
výpadků.

Filtry chladicí vody Bosch 
chrání jemné kanálky 
chladicího systému v 
užitkových vozidlech 
před vznikem usazenin. 
Spolehlivě čistí chladicí 
vodu od částeček a jiných 
usazenin a snižují tak 
riziko vzniku nákladných 
výpadků.

Wkłady do osuszacza  
powietrza Bosch chronią  
układ pneumatyczny 
w pojazdach użytkowych, 
np. układ hamulcowy, 
przed uszkodzeniami. 
Dokładnie osuszają 
i oczyszczają one 
sprężone powietrze z  
cząstek i mgły olejowej i w  
ten sposób zmniejszają 
ryzyko kosztownych  
przestojów.

Filtry wody chłodzącej 
Bosch chronią drobne 
kanały układu chłodzenia 
w pojazdach użytkowych 
przed osadami. Dokładnie 
oczyszczają one wodę 
chłodzącą z cząstek i  
innych pozostałości i w  
ten sposób zmniejszają 
ryzyko kosztownych  
przestojów.

Картриджи осушителя 
воздуха Bosch защищают 
пневмосистему 
коммерческих 
автомобилей от 
повреждений, например, 
тормозную систему. 
Они надежно осушают и 
очищают сжатый воздух 
от твердых частиц и 
масляного тумана, что 
снижает риск дорогих 
простоев.

Фильтры охлаждающей 
воды Bosch защищают 
узкие каналы 
системы охлаждения 
коммерческих 
автомобилей от 
отложений. Они надежно 
очищают охлаждающую 
воду от твердых частиц 
и других отложений, что 
снижает риск дорогих 
простоев.
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Sauberes AdBlue für 
eine optimale Dosierung:
▶  hohe Partikelabscheide-

rate durch spezialimprä-
gniertes, mikroporöses 
Filtermedium

▶  hohe Schmutzaufnah-
mekapazität durch 
große Filteroberfläche

▶  chemische Resistenz 
gegen aggressives Ad-
Blue durch Verwendung 
hochwertiger Materi-
alien

▶  Frostresistenz durch 
komprimierbare Aus-
gleichselemente — mit 
zusätzlicher Dichtungs-
funktion bei Denoxtro-
nic 2.2, 6.5 und 6HD

de  
Denoxtronic-Filter

en  
Denoxtronic-filter

fr  
Filtre Denoxtronic 

it  
Filtro Denoxtronic

es  
Filtro Denoxtronic

Clean AdBlue for opti-
mum dosing:
▶  high particle separation 

rate due to microporous 
filter media with special 
impregnation

▶  high particle holding  
capacity due to large 
filter surface

▶  chemical resistance to 
aggressive AdBlue due 
to usage of high-quality 
materials

▶  frost resistance due to 
compressible compen-
sation elements — with 
additional sealing func-
tion for Denoxtronic 2.2, 
6.5 and 6HD

Un AdBlue propre per-
met un dosage optimal :
▶  taux important de  

séparation de particules 
par agent filtrant micro-
poreux à imprégnation 
spéciale

▶  haute capacité 
d‘absorption de salis-
sures grâce à la grande 
surface du filtre

▶  résistance chimique  
à l‘agressivité du  
liquide AbBlue grâce à  
l‘utilisation de matériaux  
de haute qualité

▶  résistance au gel grâce 
à des éléments de 
compensation com-
pressibles — avec fon-
ction complémentaire 
d‘étanchéité sur Denox-
tronic 2.2, 6.5 et 6HD

AdBlue pulito per un  
dosaggio ottimale:
▶  elevato tasso di sepa-

razione di particelle 
tramite mezzo filtrante 
microporoso, imp-
regnato di prodotto 
speciale

▶  elevata capacità di  
assorbimento dello 
sporco grazie all‘elevata 
superficie filtrante

▶  resistenza chimica con-
tro AdBlue aggressivo 
mediante l‘uso di  
materiali pregiati

▶  resistenza al ghiaccio 
grazie ad elementi di 
compensazione com-
primibili — con funzione 
di tenuta aggiuntiva in 
Denoxtronic 2.2, 6.5 e 
6HD

AdBlue limpio para una 
dosificación óptima:
▶  elevada velocidad de 

separación de partícu-
las gracias al medio de 
filtración especialmente 
impermeabilizado y 
microporoso

▶  elevada capacidad de 
retención de impurezas 
gracias a la gran superfi-
cie del filtro

▶  resistencia química 
frente al agresivo Ad-
Blue gracias al uso 
de materiales de alta 
calidad

▶  resistencia a la escarcha 
gracias a los elementos 
de compensación com-
primibles — con función 
de sellado adicional en 
el caso de Denoxtronic 
2.2, 6.5 y 6HD
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Schone AdBlue voor een 
optimale dosering:
▶  hoge deeltjesafschei-

dingsklasse dankzij  
speciaal geïmpreg-
neerd, microporeus 
filtermedium

▶  hoge vuilopnamecapa-
citeit dankzij groot filte-
roppervlak

▶  chemische bestendig-
heid tegen agressief  
AdBlue door gebruik 
van hoogwaardige  
materialen

▶  vorstbestendig door 
comprimeerbare 
compensatie-elementen 
— met extra afdichtende 
functie bij Denoxtronic 
2.2, 6.5 en 6HD

1 =  Oberes/unteres 
 Ausgleichselement

2 = Endscheibe
3 = Gehäuse
4 = Gefiltertes AdBlue
5 = Filtermedium
6 = AdBlue Zuleitung
7 = O-Ring
8 = AdBlue Ablassschraube
9 = AdBlue Auslass

1 = Upper/lower compen- 
      sation element
2 = Lid
3 = Housing
4 = Filtered AdBlue
5 = Cellulose
6 = AdBlue Inlet
7 = O-ring
8 = AdBlue drain plug
9 = AdBlue outlet

1 =  Élément de compensation  
supérieure/inférieure

2 = Rondelle d‘extrémité
3 = Boîtier
4 = AdBlue filtrée
5 = Matière filtrante
6 = Entrée AdBlue
7 = Joint torique
8 = Vis de vidange AdBlue
9 = Sortie AdBlue

1 =  Elementi di compensazi-
one superiore/inferiore

2 = Rondella
3 = Corpo
4 = AdBlue filtrato
5 = Materiale filtrante
6 =  Ingresso AdBlue
7 = O-Ring
8 = Vite di scarico AdBlue
9 = Uscita AdBlue

1 =  Elemento de compensa-
ción superior/inferior

2 = Disco final
3 = Carcasa
4 = AdBlue filtrado
5 = Medio filtrante
6 =  Tubería de alimentación  

de AdBlue
7 = Anillo toroidal
8 =  Tornillo de purga de AdBlue
9 = Salida de AdBlue

1 =  Bovenste/onderste 
 compensatie-element

2 = Eindschijf
3 = Behuizing
4 = Gefilterd AdBlue
5 = Filtermedium
6 = AdBlue-toevoer
7 = O-ring
8 = AdBlue-aftapschroef
9 = AdBlue-afvoer

1 =  Övre/undre 
 utjämningselement

2 = Slutskiva
3 = Hus
4 = Filtrerad AdBlue
5 = Filtermedium
6 = AdBlue matarledning
7 = O-ring
8 = AdBlue avtappningsskruv
9 = AdBlue utlopp

1 =  Horní/dolní vyrovnávací 
prvek

2 = Víko
3 = Pouzdro
4 = Filtrované AdBlue
5 = Filtrační médium
6 = Přívod AdBlue
7 = O-kroužek
8 = Výpustný šroub AdBlue
9 = Výpust AdBlue

1 =  Górny/dolny element 
 wyrównawczy

2 = Zaślepka
3 = Obudowa
4 =  Przefiltrowany dodatek 

AdBlue
5 = Medium filtrujące
6 = Przewód zasilający AdBlue
7 = Pierścień uszczelniający
8 = Śruba spustowa AdBlue
9 = Spust AdBlue 

1 =  Верхний/нижний 
 компенсатор

2 = Концевая шайба
3 = Корпус
4 = Отфильтрованный AdBlue
5 = Фильтрующая среда
6 =  Подводящая линия 

 AdBlue
7 = Кольцо круглого сечения
8 =  Резьбовая пробка слив-

ного отверстия AdBlue
9 = Выпуск AdBlue

nl  
Denoxtronic-filter

sv  
Denoxtronic-filter

cs  
Denoxtronic-filtr

pl  
Filtr Denoxtronic

ru  
Фильтр Denoxtronic 

Ren AdBlue för optimal 
dosering:
▶  hög partikelavskiljnings-

förmåga tack vare speci-
alimpregnerat, mikropo-
röst filtermedium

▶  hög smutsupptagnings-
förmåga tack vare stor 
filteryta

▶  kemiskt resistent mot 
aggressiv AdBlue tack 
vare material av hög 
kvalitet

▶  frostskydd tack vare 
komprimeringsbara ut-
jämningselement — med 
extra tätningsfunktion 
för Denoxtronic 2.2, 6.5 
och 6HD

Čisté AdBlue pro  
optimální dávkování:
▶  vysoká míra odloučená 

částeček díky speciálně 
impregnovanému,  
mikroporéznímu médiu 
filtru

▶  ysoká kapacita  
zachycení nečistot díky 
velké povrchové ploše 
filtru

▶  chemická rezistence 
proti agresivnímu  
AdBlue díky použití  
kvalitních materiálů

▶  odolnost proti mrazu 
díky komprimovatelným 
vyrovnávacím prvkům 
— s dodatečnou těsnicí 
funkcí u Denoxtronic 
2.2, 6.5 a 6HD

Czysty AdBlue dla  
optymalnego dozowania:
▶  wysoki współczynnik 

oddzielania cząstek 
dzięki specjalnie  
impregnowanemu,  
mikroporowatemu  
czynnikowi filtracyjnemu

▶  wysoka wydajność 
zatrzymywania 
zanieczyszczeń dzięki 
dużej powierzchni  
filtracji

▶  chemiczna odporność 
na agresywny czynnik 
AdBlue dzięki  
zastosowaniu wysokiej 
klasy materiałów

▶  odporność na mróz 
dzięki sprężystym ele-
mentom wyrównawczym 
— z dodatkową funkcją 
uszczelnienia w przy-
padku Denoxtronic 2.2, 
6.5 i 6HD

Чистый 
восстанавливающий 
агент AdBlue для 
оптимального 
дозирования:
▶  высокая степень 

сепарации твердых 
частиц специально 
пропитанным, 
микропористым 
фильтрующим 
материалом

▶  высокая 
грязепоглощающая 
способность благодаря 
большой фильтрующей 
поверхности

▶  химическая стойкость 
к агрессивному 
восстанавливающему 
агенту Ad-
Blue благодаря 
использованию 
высококачественных 
материалов

▶  морозоустойчивость 
благодаря сжимаемым 
компенсационным 
элементам — с 
дополнительной 
функцией уплотнения 
для Denoxtronic 2.2, 
6.5 и 6HD
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Type/KIT

Denoxtronic 1 
Service

1 457 436 042 ● ● ● ● ●
DAF, MAN, IVECO,   
Scania, Volvo

Denoxtronic 1 
Repair

F 00B H40 025 ● ● ●
DAF, MAN, IVECO,   
Scania, Volvo

Denoxtronic 2.1 
Service

1 457 436 006 ● ● ●
Case, IVECO, KHD, 
Renault, Volvo

Denoxtronic 2.1 
Repair

1 457 030 020 ●
Case, IVECO, KHD, 
Renault, Volvo

Denoxtronic 2.2 
Service

1 457 436 088 ● ● ●
Cummins, IVECO, Mack,  
Nissan, Renault, Volvo

Denoxtronic 6.5 
Service

1 457 436 039 ● ● ●
Perkins, IVECO, CNH, JCB, 
Daimler India, CAMC (China)

Denoxtronic 6HD 
Service

1 457 436 057 ● ● ●
MAN, John Deere, IVECO, 
CNH

de Bosch-Bestellnummer DENOX-Filter Filterelement Ausgleichselement
Kompensationselement 
mit Dichtungsfunktion

en Bosch order number DENOX filter Filter element Compensating element
Compensation element 
with sealing function

fr
Numéro de commande 
Bosch

Filtre DENOX Elément filtrant Elément de compensation
Elément compensateur à 
fonction d’étanchéité

it Numero d‘ordine Bosch Filtro DENOX Elemento filtrante
Elemento di  
compensazione

Elemento di compensa-
zione con funzione di 
tenuta

es Número de pedido Bosch Filtro DENOX Elemento filtrante
Elemento de  
compensación

Elemento de compensa-
ción con función estan-
queizante

nl Bosch-artikelnummer DENOX-filter Filterelement Compensatie-element
Compensatie-element 
met afdichtfunctie

sv Bosch ordernummer DENOX-filter Filterelement Utjämningselement
Kompensationselement 
med tätningsfunktion

cs Číslo objenávky Bosch Filtr DENOX Filtrační prvek Vyrovnávací prvek
Prvek kompenzace s 
funkcí utěsnění

pl
Numer zamówieniowy 
Bosch

Filtr DENOX Element filtrujący Element wyrównawczy
Element kompensacyjny z 
funkcją uszczelniania

ru Номер заказа Bosch Фильтр DENOX Фильтрующий элемент
Компенсационный 
элемент

Элемент компенсации с 
функцией уплотнения

de Dichtungssatz Ablassschraube Vorfilter Deckel DENOX-Filter Ausziehwerkzeug
en Sealing set Drain plug Pre-filter DENOX filter cover Extraction tool
fr Jeu de joints Vis de vidange Préfiltre Couvercle filtre DENOX Extracteur
it Kit guarnizioni Vite di scarico Prefiltro Coperchio filtro DENOX Attrezzo di estrazione
es Juego de juntas Tornillo de purga Filtro previo Tapa filtro DENOX Herramienta extractora
nl Pakkingset Aftapschroef Voorfilter Deksel DENOX-filter Uittrekgereedschap
sv Packningssats Avtappningsskruv Förfilter Lock DENOX-filter Urdragningsverktyg
cs Sada těsnění Vypouštěcí šroub Předřadný filtr Víko filtru DENOX Vytahovací nástroj
pl Zestaw uszczelek Śruba spustowa Filtr wstępny Pokrywa filtra DENOX Narzędzie do wyciągania
ru Комплект уплотнений Пробка сливного отверстия Фильтр грубой очистки Крышка фильтра DENOX Съемный инструмент

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

nl  
Denoxtronic-filter 
(vervolg)

de  
Denoxtronic-Filter 
(Fortsetzung)

sv  
Denoxtronic-filter 
(fortsättning)

en  
Denoxtronic-filter 
(continued)

cs  
Denoxtronic-filtr 
(pokračování)

fr  
Filtre Denoxtronic  
(suite)

pl  
Filtr Denoxtronic 
(ciąg dalszy)

it  
Filtro Denoxtronic 
(seguito)

ru  
Фильтр Denoxtronic  
(продолжение)

es  
Filtro Denoxtronic 
(continuación)
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What drives you,
drives us

If you are constantly on the move, you need reliability — 
especially when it comes to wearing parts. That‘s why com
mercial vehicle filters from Bosch make no compromises: first
class quality, precise processing and strict product control 
ensure high durability throughout the entire service life.

boschaftermarket.com

Driven by

ROBUSTNESS
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de  
Programmübersicht 
Ölfilter

P 0003
      

0451300003
    

RENAULT C, D, K, Kerax, Magnum, Premium, Premium II, T

VOLVO   B, FH, FH II, FL, FM

P 1207 0451301207                    MAN Ale, L2000, L2000 Evol. (LE)

P 2063
      
      

0986452063                    
    
    

MITSUBISHI                    Canter 35, Canter 55, Canter 75

MITSUBISHI FUSO TRUCK & 
BUS CO

Canter

TEMSA   Prestij

P 3077 0451403077                    VOLVO   B, FH, FL, FM

P 3219 0451103219                    VOLVO   FH, FM

P 3228/1  0451203228                    DAF 45

P 3343 0451103343                    SCANIA  G, P, R, Serie 94, Serie 114, Serie 124, Serie 144

P 3357 0451103357                    NISSAN  Atleon

P 4001
      
      
      
      
      

F0264040013)                    
    
    
    
    
    

DAF CF, XF

IVECO   EuroStar, EuroTech, EuroTrakker, Stralis, Stralis Hi-Way, Trakker

MAN TGA, TGL, TGM, TGX, TRX

MERCEDES-BENZ                 Actros II, Actros III, Actros IV, Antos, Axor II, Travego

RENAULT Magnum, Premium II

VOLVO   FE, FH, FM

P 4003
      

F026404003 9)                   
    

RENAULT Magnum, Premium II

VOLVO   FH, FM

P 4004 F026404004 9)                    RENAULT Magnum, Premium II

          VOLVO   FH, FL, FM

P 4010 0451104010                    RENAULT Kerax, Magnum, Midlum, Premium

P 4013 0451104013                    DAF CF, XF

P 4019
      

F026404019 9)                    
    

RENAULT Kerax, Magnum, Premium II

VOLVO   FH II, FM

P 7026 F026407026                    MERCEDES-BENZ                 Atego I, Atego II, Axor I, Axor II, Citaro, Citaro L, Conecto, Integro II, 
Intouro, Tourismo

P 7040 F026407040                    MERCEDES-BENZ                 Atego, Atego I, Atego II, Vario

P 7042 F026407042                    MERCEDES-BENZ                 Actros V, Axor I, Axor II, Tourismo, Travego, Zetros

P 7043
      

F026407043 14)                   
    

RENAULT C, D, K, Kerax, Magnum, Premium II, T

VOLVO   B, FH, FH II, FL, FM

P 7045
      

F026407045                    
    

DAF CF, XF

TEMSA   Safari, Safir

P 7046 F026407046                    DAF CF, XF

P 7047 F026407047 14)                   DAF CF, XF

P 7048
      

F026407048                    
    

IRISBUS Crossway

IVECO   EuroMover, EuroStar, EuroTech, EuroTrakker, Magelys, Stralis, 
Stralis Hi-Way, Trakker

P 7051 F026407051                    MAN TGA, TGS, TGX

P 7058 F026407058 13)                  DAF CF, XF

P 7059 F026407059 13)                   RENAULT Premium

P 7060 F026407060 13)   RENAULT Kerax, Premium

P 7083 F026407083                    MITSUBISHI FUSO TRUCK & 
BUS CO

Canter

en  
Product range 
oil filter 

fr  
Aperçu de la gamme  
filtre à huile 

it  
Panoramica della 
gamma filtro dell’olio  

es  
Relación programa 
filtro de aceite
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nl  
Programma overzicht 
oliefilter

P 7101
      
      

F026407101                    
    
    

DAF CF, LF

IVECO   Crossway, Crossway LE, EuroCargo, EuroFire, Euromidi CC

SCANIA  P, Serie L

P 7118
      
      
      

F026407118 9)                   
    
    
    

DAF SB

IRISBUS Arway, Magelys

MERCEDES-BENZ                 Citaro, Citaro L, Conecto

VOLVO   B

P 7119
      

F026407119 13)

    
DAF CF, XF

TEMSA   Safir

P 7120 F026407120                    SCANIA  R, Serie 164

P 7129 F026407129                    IRISBUS Crossway

P 7167 F026407167                    RENAULT Maxity

P 7191 F026407191                    MAN Lion’s Coach, TGS, TGX, TRX

P 7192 F026407192                    MERCEDES-BENZ                 Actros IV

P 7196 F026407196                    SCANIA  G, P, R, S, Serie L

P 7197
      

F026407197 9)                    
    

MAN TGM, TGS, TGX

SCANIA  R, Serie 94, Serie 114, Serie 124, Serie 144, Serie 164

P 7201 F026407201                    MAN TGX

P 7212 F026407212 13)   MERCEDES-BENZ                 Actros II, Actros III

P 7217 F026407217                    IVECO   Crossway, Crossway LE, Stralis Hi-Way, Stralis X-Way, S-Way

P 7220 F026407220                    RENAULT Midlum II, Premium II

P 7234 F026407234                    MAN L2000, L2000 Evol. (LE)

P 7241 F026407241                    IVECO   Stralis, Stralis Hi-Way, Trakker

P 7248
      
      

F026407248                    
    
    

MITSUBISHI                    Canter 35, Canter 45

MITSUBISHI FUSO TRUCK & 
BUS CO

Canter

TEMSA   Prestij

P 7252                     F026407252                    VOLVO   FE, FL

P 7254                   F026407254                    MERCEDES-BENZ                 Actros IV, Citaro

P 7280 F026407280                    MERCEDES-BENZ                 Antos, Atego III, Citaro, Econic

P 7282 F026407282 9)                   RENAULT Magnum, Premium

P 7284
      

F026407284 9)                   
    

RENAULT C, K, T

VOLVO   FH II, FM

P 7286 F026407286                    IVECO   Stralis, Stralis Hi-Way, Strator, Trakker

P 7288 F026407288                    DAF CF, XF

P 7292
      

F026407292                    
    

RENAULT D

VOLVO   FE, FL, 8600, 8900

P 7295 F026407295                    MERCEDES-BENZ                 Atego III

P 7296 F026407296                    FORD Cargo

P 9107 1457429107                    MAN TGL, TGM

P 9128 1457429128 MERCEDES-BENZ                 Actros I, Actros II, Actros III, Citaro, Conecto, Travego

P 9137 1457429137 MAN F2000, TGA, TGA 18t

P 9174 1457429174 SCANIA  Serie 94, Serie 114, Serie 124, Serie 144, Serie 164

P 9271 1457429271 NISSAN  Atleon

P 9271 1457429271  RENAULT D, Maxity

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

sv  
Programöversikt 
oljefilter

cs  
Přehled výrobního 
programu olejový filtr

pl  
Przegląd asortymentu 
filtr oleju

ru  
Обзор программ 
масляный фильтр
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de  
Programmübersicht 
Ölfilter

de  
Programmübersicht 
Ölfilter

nl  
Programma overzicht 
oliefilter

P 9274 1457429274 MERCEDES-BENZ                 5t

P 9276 1457429276 MERCEDES-BENZ                 6t, 7t, 8t

P 9277 1457429277                    MERCEDES-BENZ                 13t, 20t

P 9278
      

1457429278
    

MAN L2000 Evol. (LE), TGL, TGM

MERCEDES-BENZ                 Vario

P 9646 1457429646 MERCEDES-BENZ                 13t, 15t, 18t

P 9647 1457429647 MERCEDES-BENZ                 6t, 7t, 8t

P 9740
      

1457429740
    

MAN F2000

MERCEDES-BENZ                 Tourismo

P 9820
      
      
      
      
      
      

1457429820 3)

    
    
    
    
    
    

DAF CF, LF, SB, XF, 45

IVECO   EuroMover, EuroStar, EuroTech, EuroTrakker, Stralis, Stralis Hi-Way, 
Trakker

MAN F2000, Lion’s City, Lion’s City G, Lion’s Coach, Lion’s Intercity, 
Lion’s Intercity C, L2000, L2000 Evol. (LE), TGA, TGA 18t, TGL, TGM, 
TGS, TGX, TRX

MERCEDES-BENZ                 Actros I, Actros II, Actros III, Actros IV, Antos, Atego, Atego I, Atego II, 
Atego III, Axor I, Axor II, Citaro, Citaro L, Conecto, Econic, Integro II,
Intouro, Travego, 13t, 18t, 20t

RENAULT C, D, K, Kerax, Magnum, Midlum, Midlum II, Premium, Premium II, T

SCANIA  G, P, R, Serie 94, Serie 114, Serie 124, Serie 144, Serie 164

VOLVO   B, FE, FH, FH II, FL, FM

Z 4000 F026404000 9)                    MERCEDES-BENZ                 Actros I, Actros II, Actros III

Z 4006
      
      
      
      

F026404006 9)                    
    
    
    
    

DAF CF, XF

FORD Cargo

IVECO   EuroMover, EuroStar, EuroTech, EuroTrakker, Stralis, Stralis Hi-Way, 
Strator, Trakker

MAN F2000, TGA, TGA 18t, TGS, TGX, TRX

RENAULT Magnum, Midlum, Premium, Premium II

3) For power steering pump
9) Transmission oil filter
13) Oil filter with centrifuge
14) For extended replacement intervall

en  
Product range 
oil filter 

en  
Product range 
oil filter 

sv  
Programöversikt 
oljefilter

fr  
Aperçu de la gamme  
filtre à huile 

fr  
Aperçu de la gamme  
filtre à huile 

cs  
Přehled výrobního 
programu olejový filtr

it  
Panoramica della 
gamma filtro dell’olio  

it  
Panoramica della 
gamma filtro dell’olio 

pl  
Przegląd asortymentu 
filtr oleju

es  
Relación programa 
filtro de aceite

es  
Relación programa 
filtro de aceite

ru  
Обзор программ 
масляный фильтр
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de  
Programmübersicht 
Luftfilter

nl  
Programma overzicht 
luchtfilter

S 0022 F026400022 4)          IVECO Stralis, Stralis Hi-Way, Stralis X-Way, Trakker, X-Way

S 0064 F026400064 MERCEDES-BENZ            Actros II, Actros III, Axor I, Axor II

S 0065 F026400065 4)              VOLVO FL

S 0067 F026400067 MAN L2000, L2000 Evol. (LE)

S 0068 F026400068 MAN TGA, TGA 18t, TGM, TGS, TGX, TRX

S 0069 F026400069 DAF LF

S 0070 F026400070 DAF LF

S 0072 F026400072 DAF CF

S 0073 F026400073 IVECO EuroCargo

S 0075 F026400075 IVECO EuroCargo

S 0078 F026400078 IVECO Stralis X-Way, Trakker

S 0080 F026400080 IVECO Stralis, Stralis Hi-Way, Stralis X-Way, Trakker, T-Way, X-Way

S 0094 F026400094 MERCEDES-BENZ            Actros I, Actros II, Actros III, Atego I

S 0117 F026400117 VOLVO B, FH, FM

S 0145
 

F026400145
    

RENAULT   C, D, Magnum, Midlum II, Premium II

VOLVO FE, FL

S 0179 F026400179 VOLVO FH

S 0183
 

F026400183
    

NISSAN    Atleon

RENAULT   D, Maxity

S 0189 F026400189 MERCEDES-BENZ            Tourismo, Travego

S 0196 F026400196 VOLVO FH, FH II

S 0210 F026400210 4)              MAN TGA, TGA 18t, TGS, TGX

S 0211 F026400211 MAN TGL, TGM

S 0247 F026400247 DAF CF

S 0248 F026400248 IVECO Crossway, Crossway LE

S 0249
 

F026400249
    

IVECO Crossway, Crossway LE

MERCEDES-BENZ            Integro II, Intouro, Tourismo

S 0252 F026400252 NISSAN    Atleon

S 0253 F026400253 MERCEDES-BENZ            Tourismo, Travego

S 0256 F026400256 MAN TGL, TGM

S 0257 F026400257 IVECO Crossway, Crossway LE

S 0268 F026400268 RENAULT   Midlum

S 0274 F026400274 MAN TGM, TGS, TGX

S 0276
 

F026400276
    

MITSUBISHI Canter 35, Canter 55, Canter 75

MITSUBISHI FUSO TRUCK & 
BUS CO

Canter

S 0280 F026400280 VOLVO B

S 0284 F026400284 MERCEDES-BENZ            Atego II

S 0288 F026400288 MERCEDES-BENZ            Atego I, Atego II, Atego III, Axor I, Axor II

S 0310 F026400310 MERCEDES-BENZ            Citaro, Citaro L, Conecto

S 0314 F026400314 MERCEDES-BENZ            Intouro

S 0327
 
 

F026400327
    
    

IRISBUS   Crossway

IVECO Crossway, Crossway LE

MAN Lion’s Intercity, Lion’s Intercity C

S 0364 F026400364 4)              VOLVO FH, FM

en  
Product range 
air filter 

sv  
Programöversikt 
luftfilter

fr  
Aperçu de la gamme  
filtre à air 

cs  
Přehled výrobního 
programu vzduchový filtr

it  
Panoramica della 
gamma filtro dell’aria 

pl  
Przegląd asortymentu 
filtr powietrza

es  
Relación programa 
filtro de aire

ru  
Обзор программ 
воздушный фильтр
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de  
Programmübersicht 
Luftfilter

de  
Programmübersicht 
Luftfilter

nl  
Programma overzicht 
luchtfilter

S 0411 F026400411 DAF LF

S 0483 F026400483 MAN TGS, TGX, TRX

S 0490 F026400490 MITSUBISHI Canter

S 0499 F026400499 IVECO EuroCargo

S 0514 F026400514 DAF XF

S 0526 F026400526 SCANIA    P, R, Serie 94, Serie 114, Serie 124

S 0527
 

F026400527
    

RENAULT   Kerax, Premium, Premium II

VOLVO FE

S 0528 F026400528 SCANIA    G, P, R

S 0529 F026400529 SCANIA    G, P, R

S 0531 F026400531 TEMSA Safir

S 0532 F026400532 SCANIA    G, P, R

S 0533 F026400533 DAF CF, LF

S 0535
 

F026400535
    

RENAULT   T

VOLVO FH, FH II

S 0536 F026400536 RENAULT   D, Midlum II

S 0539 F026400539 DAF XF

S 0552 F026400552 IVECO Magelys

S 0554 F026400554 SCANIA    G, P, R, Serie 94

S 0563 F026400563 IVECO Stralis Hi-Way, Stralis X-Way, S-Way, X-Way

S 0591 F026400591 DAF 45

S 0601 F026400601 4)             SCANIA    G, P, R

S 0605 F026400605 VOLVO FL

S 0640 F026400640 SCANIA    G, P, R, S, Serie L

S 2192 1457432192 MERCEDES-BENZ            15t

S 3601 1457433601 MERCEDES-BENZ            5t, 6t, 7t, 8t

S 3626 1457433626 MERCEDES-BENZ            Vario, 5t, 6t, 7t, 8t

S 3630 1457433630 VOLVO FL

S 3730 1457433730 MERCEDES-BENZ            Actros I, Actros II, Actros III

S 3901 1457433901 MERCEDES-BENZ            Actros II, Actros III

S 9779 1457429779 MERCEDES-BENZ            18t

S 9975 1457429975 MERCEDES-BENZ            Actros I, Actros II, Actros III, 19t

NEW

4) Safety cartridge

en  
Product range 
air filter 

en  
Product range 
air filter 

sv  
Programöversikt 
luftfilter

fr  
Aperçu de la gamme  
filtre à air 

fr  
Aperçu de la gamme  
filtre à air 

cs  
Přehled výrobního 
programu vzduchový filtr

it  
Panoramica della 
gamma filtro dell’aria 

it  
Panoramica della 
gamma filtro dell’aria 

pl  
Przegląd asortymentu 
filtr powietrza

es  
Relación programa 
filtro de aire

es  
Relación programa 
filtro de aire

ru  
Обзор программ 
воздушный фильтр
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nl  
Programma overzicht 
brandstoffilter

de  
Programmübersicht 
Kraftstofffilter

N 0508 0986450508 MITSUBISHI Canter 35

N 1707 1457431707 MERCEDES-BENZ Atego I, Atego II, Axor I, Axor II, Citaro, Citaro L, Intouro, Vario

N 1710 1457431710 MAN F2000, TGA, TGA 18t

N 2017
   

F026402017
 

RENAULT C, D, K, Magnum, T

VOLVO  B, FH, FH II, FM

N 2025
   
   

F026402025
 
 

DAF CF, XF

SCANIA G, P, R, Serie 164

VOLVO  B, FH, FM

N 2028 F026402028 MAN Lion’s Coach, TGA, TGL, TGM, TGS, TGX, TRX

N 2029 F026402029 MAN TGA

N 2030
   

F026402030
 

DAF CF, LF

IVECO  EuroCargo

N 2031 F026402031 14)  DAF CF, XF

N 2032
   

F026402032
 

DAF CF, XF

TEMSA  Safari, Safir

N 2033 F026402033 DAF CF, XF

N 2034 F026402034 IVECO  EuroStar, EuroTech, EuroTrakker, Stralis, Trakker

N 2035 F026402035 IVECO  EuroMover, Stralis, Stralis Hi-Way

N 2036 F026402036 IVECO  EuroCargo, EuroFire, Euromidi CC, EuroStar, Stralis, Stralis Hi-Way, 
Trakker

N 2037 F026402037 DAF CF, XF

N 2038
   

F026402038
 

DAF CF, XF

MERCEDES-BENZ Actros IV, Actros V, Antos, Atego III, Econic

N 2045 F026402045 1) MITSUBISHI FUSO TRUCK & 
BUS CO

Canter

N 2059 F026402059 1)  RENAULT Maxity

N 2070
   

F026402070
 

RENAULT Midlum II, Premium II

VOLVO  FE, FL

N 2087 F026402087 IVECO  Stralis, Stralis Hi-Way, Trakker

N 2100 F026402100 SCANIA G, P, R, Serie 124

N 2107 F026402107 SCANIA G, P, R, Serie 164

N 2118 F026402118 VOLVO  B, FH, FM

N 2131
   

F026402131        
 

MAN TGM, TGX, TRX

RENAULT Kerax, Magnum, Midlum, Premium

N 2132
   

F026402132
 

RENAULT Magnum, Premium II

VOLVO  FH, FH II, FM

N 2134 F026402134 6) MAN TGA, TGA 18t, TGS, TGX

N 2135
   

F026402135
 

RENAULT Midlum II, Premium II

VOLVO  FE, FH, FL, FM

N 2136 F026402136 6) MAN F2000, TGA, TGA 18t

N 2138
   
   

F026402138
 
 

MERCEDES-BENZ Actros II, Actros III, Axor II

RENAULT C, D, K, T

SCANIA G, P, R

sv  
Programöversikt 
bränslefilter

en  
Product range 
fuel filter

cs  
Přehled výrobního 
programu palivový filtr

fr  
Aperçu de la gamme  
filtre à carburant 

pl  
Przegląd asortymentu 
filtr paliwa

it  
Panoramica della 
gamma filtro carburante 

ru  
Обзор программ 
tопливный фильтр

es  
Relación programa 
filtro de combustible
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de  
Programmübersicht 
Kraftstofffilter

N 2141
   

F026402141
 

RENAULT Magnum, Premium II

VOLVO  FH, FH II, FM

N 2143 F026402143 MERCEDES-BENZ Actros II, Actros III, Atego I, Atego II, Axor I, Axor II, Citaro, Conecto, 
Integro II, Intouro, Tourismo, Travego, Vario, Zetros

N 2146 F026402146 SCANIA G, P, R, S, Serie L

N 2150 F026402150 6)  MAN TGA, TGA 18t, TGS, TGX

N 2155 F026402155 MITSUBISHI FUSO TRUCK & 
BUS CO

Canter

N 2177 F026402177 MERCEDES-BENZ Antos, Atego III, Citaro, Econic

N 2180 F026402180 MERCEDES-BENZ Antos, Atego III, Citaro, Econic

N 2233 F026402233 MERCEDES-BENZ Actros IV, Citaro

N 2242 F026402242 MAN TGM, TGS, TGX, TRX

N 2268 F026402268 IVECO  Magelys, Stralis X-Way

N 2269
   
   

F026402269
 
 

IVECO  EuroCargo, Euromidi CC

RENAULT D

VOLVO  FE, FL

N 2270 F026402270 DAF CF, XF

N 2271 F026402271 RENAULT Midlum

N 2272 F026402272 DAF CF, LF

N 2273 F026402273 VOLVO  FH, FM

N 2355 F026402355 SCANIA G, P, R, Serie 114, Serie 124

N 2741 F026402741 FORD Cargo

N 2744 F026402744 MAN TGS, TGX

N 2745 F026402745 MAN TGX

N 2747 F026402747 IVECO  Crossway, Crossway LE, Stralis Hi-Way, Stralis X-Way, S-Way, X-Way

N 2748 F026402748 IVECO  Stralis Hi-Way, Stralis X-Way, S-Way, T-Way, X-Way

N 2790 F026402790 DAF CF, LF

N 2794
   

F026402794
 

RENAULT C, D, K, Magnum, Premium II, T

VOLVO  FH, FH II, FM

N 2799 F026402799 IVECO  Crossway, Crossway LE, EuroCargo, EuroFire, Euromidi CC

N 2859
   

F026402859
 

RENAULT C, D, K, T

VOLVO  FH II, FM

N 2865 F026402865 VOLVO  FH, FH II, FM

N 4077 0450904077 1)  MERCEDES-BENZ 5t

N 4105 1457434105 DAF 45

N 4106 1457434106 VOLVO  FH

N 4123 1457434123 MERCEDES-BENZ Vario, 5t

N 4154
   

1457434154
 

IVECO  Magelys

VOLVO  B, FH, FL

N 4294 1457434294 VOLVO  B, FH, FL, FM

N 4402 1457434402 IVECO  EuroCargo, EuroStar

N 4407 1457434407 SCANIA Serie 94, Serie 124, Serie 144

N 4421 1457434421 RENAULT Kerax, Magnum, Midlum, Premium

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

en  
Product range 
fuel filter

fr  
Aperçu de la gamme  
filtre à carburant 

it  
Panoramica della 
gamma filtro carburante 

es  
Relación programa 
filtro de combustible
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nl  
Programma overzicht 
brandstoffilter

N 4426 1457434426 MAN L2000

N 4432 1457434432 RENAULT Premium

N 4439 1457434439 NISSAN Atleon

N 4447 1457434447 MAN Ale, F2000, L2000, L2000 Evol. (LE)

N 4459
   

1457434459
 

MITSUBISHI Canter 35, Canter 55

MITSUBISHI FUSO TRUCK & 
BUS CO

Canter

N 9359 1457429359 MERCEDES-BENZ 6t, 7t, 8t, 13t, 15t, 18t, 20t

N 9655 1457429655 MERCEDES-BENZ Actros I, Actros II, Actros III, Actros V, Atego II, Axor I, Axor II, Citaro, 
Citaro L, Conecto, Integro II, Intouro, Tourismo, Travego, Zetros

N 9676 1457429676 DAF CF, XF

1) In-line filter
6) Preliminary filter
14) For extended replacement interval

sv  
Programöversikt 
bränslefilter

cs  
Přehled výrobního 
programu palivový filtr

pl  
Przegląd asortymentu 
filtr paliwa

ru  
Обзор программ 
топливный фильтр
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de  
Programmübersicht 
Innenraumfilter

M 1154 1987431154 MERCEDES-BENZ Actros I, Actros II, Actros III, Zetros

M 1155 1987431155 MERCEDES-BENZ Axor I, Axor II

M 1156 1987431156 MERCEDES-BENZ Atego I, Atego II, Atego III

M 1157 1987431157 MERCEDES-BENZ Atego I, Atego II, Atego III

M 1160 1987431160 VOLVO     FL

M 1162 1987431162 MAN L2000, L2000 Evol. (LE)

M 1163 1987431163 MAN Lion’s Coach, TGA, TGA 18t, TGL, TGM, TGS, TGX, TRX

M 1165 1987431165 IVECO     EuroMover, EuroStar, EuroTech, EuroTrakker

M 1167 1987431167 VOLVO     FH, FM

M 1168 1987431168 MERCEDES-BENZ Axor I, Axor II

M 1169 1987431169 DAF CF

M 1170
      

1987431170
    

RENAULT   D, Midlum II, Premium II

VOLVO     FE, FL

M 1171 1987431171 RENAULT   Magnum

M 1172 1987431172 SCANIA    G, P, R

M 1173
      

1987431173
    

DAF LF

RENAULT   Kerax, Midlum, Premium

M 1181 1987431181 MERCEDES-BENZ Citaro, Citaro L

M 1191 1987431191 SCANIA    Serie 94, Serie 114, Serie 124, Serie 144, Serie 164

M 1194 1987431194 IVECO     Stralis, Stralis Hi-Way, Stralis X-Way, S-Way, Trakker, T-Way, X-Way

M 1204 1987431204 MAN Lion’s City

M 1207
      

1987431207
    

MAN Lion’s Coach

MERCEDES-BENZ Tourismo

M 1208 1987431208 MERCEDES-BENZ Travego

M 1211 1987431211 MERCEDES-BENZ Actros IV, Actros V, Antos

M 1212 1987431212 IRISBUS   Magelys

M 2150 1987432150 MERCEDES-BENZ Actros I, Actros II, Actros III, Econic

M 2151 1987432151 MAN F2000

M 2152 1987432152 DAF XF

M 2153 1987432153 SCANIA    G, P, R, Serie 94, Serie 114, Serie 124, Serie 144, Serie 164

M 2541 1987432541 IVECO     Stralis, Stralis Hi-Way, Stralis X-Way, S-Way, Trakker, T-Way, X-Way

M 5004 1987435004 VOLVO     FH II

M 5022 1987435022 RENAULT   C, K, T

M 5024 1987435024 IVECO     Magelys

M 5047 1987435047 DAF CF, LF

M 5048 1987435048 VOLVO     FH II

M 5063 1987435063 IVECO     EuroCargo, Euromidi CC

M 5090 1987435090 MERCEDES-BENZ Actros I

M 5109 1987435109 MERCEDES-BENZ Citaro, Travego

M 5125
      
      
      
      
      

1987435125
    
    
    
    
    

IRISBUS   Crossway

IVECO     Crossway, Crossway LE

MAN Lion’s City, Lion’s Intercity, Lion’s Intercity C

MERCEDES-BENZ Citaro

TEMSA     Safari, Safir

VOLVO     8600, 8900

en  
Product range 
cabin filter 

fr  
Aperçu de la gamme  
filtre d‘habitacle 

it  
Panoramica della 
gamma filtro abitacolo 

es  
Relación programa 
filtro interior
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nl  
Programma overzicht 
interieurfilter

M 5136 1987435136 MERCEDES-BENZ Citaro

M 5137 1987435137 MERCEDES-BENZ Actros IV, Actros V, Antos

R 1451 1987431451 VOLVO     FH, FM

R 1452 1987431452 DAF CF

R 1454 1987431454 MERCEDES-BENZ Actros I, Actros II, Actros III, Zetros

R 1455 1987431455 MERCEDES-BENZ Actros I

R 1456 1987431456 MERCEDES-BENZ Atego I, Atego II, Atego III

R 1457 1987431457 MERCEDES-BENZ Axor I, Axor II

R 1458 1987431458 MAN Lion’s Coach, TGA, TGA 18t, TGL, TGM, TGS, TGX, TRX

R 5543 1987435543 VOLVO     FH II

R 5563 1987435563 DAF XF

R 5576 1987435576 MERCEDES-BENZ Actros IV, Actros V, Antos

R 5581 1987435581 DAF CF

R 5603 1987435603 MERCEDES-BENZ Actros IV, Actros V, Antos

NEW

NEW

NEW

M xxxx = Standard cabin Filter
R xxxx = Activated carbon cabin filter

sv  
Programöversikt 
kupefilter

cs  
Přehled výrobního 
programu vnitřní filtr

pl  
Przegląd asortymentu 
filtr kabinowy

ru  
Обзор программ 
фильтр салона
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de  
Programmübersicht 
DENOX/Spezial-Filter

D 0020 1457030020 D1) IVECO EuroCargo, Stralis, Trakker

D 0025 F00BH40025 D1) IRISBUS Arway, Crossway

IVECO Stralis

MAN TGX

SCANIA G, P, R

D 6006 1457436006 D) IVECO EuroCargo, Stralis, Trakker

RENAULT Magnum, Midlum II, Premium II

VOLVO FE, FH, FL, FM

D 6042 1457436042 D) IRISBUS Arway, Crossway

IVECO Stralis

MAN TGX

SCANIA G, P, R

D 6057 1457436057 D) MAN Lion’s City, Lion’s City G, Lion’s Intercity, Lion’s Intercity C, TGL, 
TGM, TGS, TGX

D 6088 1457436088 D) IRISBUS Arway

IVECO Crossway, Crossway LE, Stralis Hi-Way, Stralis X-Way, X-Way

RENAULT C, D, K, Maxity, T

VOLVO FH II, FM

P 7110 F026407110 E)   IRISBUS Arway, Crossway, Magelys

IVECO Crossway

P 7287 F026407287 E)     SCANIA G, P, R

P 7290 F026407290 E) SCANIA G, K, P, R, S, Serie L, Serie 94, Serie 114, Serie 124, Serie 144, 
Serie 164

P 7291 F026407291 E) SCANIA G, K, P, R, S, Serie L

Z 4008 F026404008 F) IVECO EuroCargo

Z 4011 F026404011 C) RENAULT C, K, T

VOLVO B, FH, FH II, FL, FM, 8900, 9700

Z 8250 0986628250 A) DAF CF, XF, 45

FORD Cargo

IRISBUS Arway, Crossway, Magelys

IVECO EuroCargo, EuroClass, EuroMover, EuroStar, EuroTech, EuroTrakker, 
Stralis, Stralis Hi-Way, Strator, Trakker

MAN F2000, L2000, L2000 Evol. (LE)

MERCEDES-BENZ      Actros I, Actros II, Actros III, Atego I, Atego II, Atego III, Axor I, 
Axor II, Vario, 13t, 18t, 20t

RENAULT Midlum

Z 8252 0986628252 A) RENAULT Midlum

SCANIA G, P, R, Serie 94, Serie 114, Serie 124, Serie 144, Serie 164

Z 8253 0986628253 A) DAF CF, LF, XF

Z 8254 0986628254 A) DAF CF, XF, 45

IRISBUS Arway, Crossway, Magelys

IVECO EuroCargo, EuroClass, EuroMover, EuroStar, EuroTech, EuroTrakker, 
Stralis, Stralis Hi-Way, Strator, Trakker

NEW

NEW

NEW

en  
Product range 
DENOX/special filter

fr  
Aperçu de la gamme  
DENOX/filtre spécial 

it  
Panoramica della 
gamma DENOX/filtro 
speciale 

es  
Relación programa 
DENOX/filtro especial
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nl  
Programma overzicht 
DENOX/speciaal-filter

Z 8254 0986628254 A) MAN F2000, L2000, L2000 Evol. (LE), TGA, TGA 18t, TGL, TGM, TGS, 
TGX, TRX

MERCEDES-BENZ      Actros I, Actros II, Actros III, Actros IV, Actros V, Antos, Atego I, 
Atego II, Atego III, Axor I, Axor II, Vario, 13t, 18t, 20t

RENAULT Kerax, Magnum, Midlum, Premium, Premium II

VOLVO B, FH, FL, FM, 9700

Z 8255 0986628255 A) RENAULT Kerax, Magnum, Premium, Premium II

VOLVO FE, FL

Z 8257 0986628257 A) DAF CF, LF, XF

Z 8258 0986628258 A) SCANIA G, P, R, Serie 94, Serie 114, Serie 124, Serie 144, Serie 164

Z 8259 0986628259 A)      DAF CF, LF, XF

A) Air dryer cartridge
C) Coolant filter
D) DNOX filter service set
D1) DNOX Set (cover, water drain plug)
E) Operating hydraulics filter
F) Oil separator, crankcase breather

sv  
Programöversikt 
DENOX/special-filter

cs  
Přehled výrobního 
programu DENOX/filtr 
speciální

pl  
Przegląd asortymentu 
DENOX/filtr specjalny

ru  
Обзор программ 
DENOX/фильтр особый
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Benutzerhinweise

In diesem Katalog sind die Daten 
von Fahrzeugen, Motoren und Gerä-
ten für den europäischen Markt von 
Baujahr 2001 bis einschließlich 
2021 erfasst. Diese wurden aus 
Her steller- und Impor teurangaben, 
aus Fahrzeuguntersuchungen sowie 
aus Unterlagen von Bosch nach be-
stem Wissen sorgfältig zusammen-
gestellt und geben den Stand zum 
Zeitpunkt der Drucklegung wieder.

Zwangsläufige Abwei  ch ungen 
durch länderspezifische technische 
Änderungen können nie ganz 
ausgeschlossen werden. Bosch 
kann daher insoweit nicht für die 
Vollständigkeit und Fehlerfreiheit 
der Daten haften. Für Irrtümer und 
Druckfehler, die zu Schäden am 
Eigentum oder Vermögen führen, 
haftet Bosch nur bei grob fahr-
lässiger Pflichtverletzung und bei 
Vorsatz für unmittelbare Schäden. 
Bei Personenschäden haftet Bosch 
auch bei leichter Fahrlässigkeit.

Notes for users

This catalog contains the data 
from the vehicles, engines, and 
equipment for the European market 
from year of manufacture 2001 
up to and including the year 2021. 
This data has been assembled 
from information provided by 
manufacturers and importers, and 
taken from Bosch documentation, 
as well as from investigations made 
on  vehicles. It has been compiled 
to the best of our knowledge and 
belief, and reflects the status at the 
date of going to print.

Inevitable deviations due to 
 country-specific technical changes 
can never be completely excluded. 
Therefore, Bosch in this respect 
cannot be responsible for the 
 completeness and accuracy of the 
data. For mistakes and misprint, 
which lead to damage of property 
or fortune, Bosch is responsible 
only in case of grossly negligent 
 violation of duties and in case of 
intention for direct damage. In case 
of personal injury, Bosch is also 
liable concerning slight negligence.

A l’attention de l’utilisateur

Le présent catalogue mentionne les 
données spécifiques de véhicules, 
moteurs et appareils pour le mar-
ché européen depuis l’année de fa-
brication 2001 jusqu’au millésime 
2021 inclus. Ces informations ont 
été rassemblées soigneusement 
et en toute impartialité à partir 
des indications des constructeurs 
et importateurs, des contrôles 
techniques des véhicules et de la 
documentation Bosch, et matériali-
sent le stade des connaissances au 
moment de la mise sous presse.

Des écarts inévitables ne peuvent 
jamais être complètement exclus en 
raison des différences spécifiques 
à chaque pays. Bosch ne peut 
donc pas à cet égard être tenu 
responsable de l’exactitude des 
données. Pour des erreurs et fautes 
d‘impression,  qui causeraient des 
des dégâts matériels, Bosch est 
responsable seulement en cas de 
violation de  ses obligations par 
faute lourde intentionnelle en ce qui 
concerne les dommages matériels. 
En cas de dommages corporels, 
Bosch peut être également tenu 
pour responsable dans les cas de  
faute légère.

Avvertenze per la consultazione

Nella seguente parte di catalogo 
sono contemplati veicoli, motori 
ed apparecchi a partire dall’anno 
di costruzione 2001 fino all’anno 
2021. Tali informazioni sono state 
rilevate dalle documentazioni di 
case auto, importatori, da verifiche 
eseguite sui veicoli, così come da 
documenta zione Bosch. 

Eventuali discordanze, dovute 
a variazioni delle caratteristiche 
 tecniche per specifici paesi, non 
possono essere contemplate. 
Bosch non potrà quindi essere 
considerata responsabile per 
 mancanze o inesattezze dei dati. 
Per eventuali danni a cose o danni 
patrimoniali, dovuti ad errori  
o refusi di stampa, Bosch è 
 responsabile solo in caso di dolo 
o colpa grave. In caso di danni alla 
persona, Bosch è responsabile 
 anche in caso di colpa meno grave.

Instrucciones para el usuario

Los datos de este catálogo para 
vehículos, motores y utensilios del 
mercado europeo comprenden los 
años de construcción desde 2001 
hasta 2021 inclusive. Éstos son 
creados para la edición indicada 
sobre la base de documentos de 
Bosch, exámenes o inspecciones 
de vehículos así como datos de 
fabricantes e importadores.

Las diferentes especificaciones 
 técnicas propias de cada pais 
nunca pueden ser excluídas 
 completamente. Por lo tanto, 
Bosch en este aspecto, no puede 
ser  responsable de la absoluta 
 exactitud de los datos. En el caso 
de errores, incluidos los de  
imprenta, que generen daños  
ó  pérdidas de la propiedad  
o  posesiones, Bosch es res-
ponsable únicamente en los casos 
de  violación negligente de sus 
 obligaciones y en el supuesto 
de  intención o dolo para el daño 
 directo. Bosch está también 
 obligado a responder en casos de 
injurias personales por negligencia. 

de

Verwendungsteil

en

Applications

fr

Affectations

it

Impiego

es

Aplicación

Gebruikersinstructies

In deze catalogus zijn de gegevens 
van voertuigen, motoren en  
apparaten voor de Europese markt 
vanaf bouwjaar 2001 tot en met 
bouwjaar 2021 opgenomen. Deze 
zijn naar eer en geweten zorgvuldig 
samengesteld uit fabrikant- en  
importeursgegevens, voertuig- 
onderzoek alsmede informatie van 
Bosch en geven de stand op het 
tijdstip van publicatie weer.  

Landspecifieke afwijkingen zijn 
 echter onvermijdelijk en niet geheel 
uit te sluiten. Derhalve kan Bosch 
niet verantwoordelijk worden 
gehouden voor de volledigheid en 
het foutloos zijn van deze gege-
vens. Indien aperte onjuistheden 
of drukfouten leiden tot directe 
 vermogensschade of directe 
schade aan eigendommen is Bosch 
slechts aansprakelijk in geval  
van grove nalatigheid of opzettelijk  
handelen. Indien aperte 
 onjuistheden of drukfouten 
leiden tot letselschade is Bosch 
 aansprakelijk in geval van 
 toerekenbare tekortkoming, die 
zowel verwijtbaar is als voor haar 
risico komt.

Användarvägledning

I denna katalog finns data angivna 
för fordon, motorer och apparater 
för den europeiska marknaden 
från årsmodell 2001 till och med 
2021. Uppgifterna kommer från 
tillverkarna och importörerna, 
från fordonsundersökningar och 
från underlag från Bosch och är 
omsorgsfullt sammanställda enligt 
tillgänglig kunskap och anger läget 
vid tryckningstidpunkten.

I vissa länder kan specifika 
 avvikelser förekomma p. g. a. 
tekniska ändringar varför Bosch ej 
kan hållas ansvarig för ej komplett 
 information. Vid fel som leder till 
direkt skada på egendom eller 
fordon, kan Bosch hållas ansvarig 
endast om grov oaktsamhet 
kan  påvisas. Vid personskador 
kan Bosch hållas ansvarig om 
 vårdslöshet kan påvisas.

Pokyny pro uživatele

V tomto katalogu jsou obsaženy 
údaje vozidel, motorů a přístrojů 
pro evropský trh od roku výroby 
2001 do roku 2021 včetně. Tyto 
údaje byly pečlivě sestaveny podle 
nejlepšího vědomí z údajů výrobců 
a dovozců automobilů a zachycují 
stav k datu předání do tisku. 

Odchylky, způsobené technickými  
změnami specifickými pro některé 
země, není možné vyloučit. 
Proto nemůže firma Bosch 
ručit za úplnost a bezchybnost 
těchto údajů. Za omyly a chyby 
tisku, které by způsobily škodu 
na  vlastnictví nebo majetku, ručí 
firma Bosch jen v případě hrubého 
a nedbalého porušení povinností 
a úmyslu  bezprostřední škody. 
Pokud by měly za následek škody 
na zdraví osob, nese firma Bosch 
odpovědnost i v příipadě mírné 
nedbalosti.

Wskazówki dla użytkownika

Katalog zawiera dane pojazdów, 
silników i urządzeń na rynek  
europejski od roku produkcji 2001 
do 2021 włącznie. Zostały one 
starannie zestawione na podstawie 
danych producentów i importerów, 
badań pojazdów oraz dokumentacji 
firmy Bosch zgodnie z aktualnym 
stanem wiedzy w momencie  
oddania do druku.

W katalogu mogą występować 
 róznice w stosuknu do 
 poszczególnych pojazdów w 
związku ze specyficznymi dla 
poszczególnych krajów  wersjami 
wyposażenia i specyfikacji 
technicznej. Bosch nie ponosi 
odpowiedzialności za kompletność  
i dokładność danych. Za błędy  
i nieścisłości w druku, które mogą 
prowadzić do szkód mienia Bosch 
jest odpowiedzialny jedynie  
w przypadkach rażącego zanied-
bania obowiązków oraz w przypadku  
bezpośredniego zamiaru  
spowodowania szkód. Bosch jest 
odpowiedzialny za uszkodzenia 
ciała jedynie w przypadkach  
zaniedbania z własnej strony.

Вниманию пользователей 

В настоящем каталоге приводятся 
данные по автомобилям, 
двигателям и прочему 
оборудованию на европейском 
рынке с 2001 по 2021 год 
выпуска включительно. Они 
были тщательно подобраны из 
информации, предоставленной 
производителями и 
импортерами, по результатам 
тестирования автомобилей, а 
также из документации компании 
Bosch и отражают состояние на 
момент подписания в печать. 
Неизбежные расхождения 
из-за специфических для 
каждой страны технических 
модификаций не могут быть 
полностью исключены. Поэтому 
компания Bosch не несет 
ответственность за полноту 
и точность предоставленных 
данных. В случае, если  
ошибки или опечатки привели  
к ущербу для собственности или 
повлекли материальные затраты, 
компания Bosch принимает 
на себя ответственность 
только если это является 
преднамеренным вредом или 
грубой небрежностью со стороны 
фирмы Bosch. Если по! страдало 
физическое лицо, фирма Bosch 
несет ответственность даже при 
допущении незначительной 
небрежности. 
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Gebruiksdeel

sv

Användningsdel

cs

Použití

pl

Zastosowanie

ru

Применение
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1 Fahrzeugmarke
Hervorhebung der Hersteller 
im Graubalken

2 Fahrzeugmodell
Alphanumerisch aufsteigend

3 Modelldetail
Besondere Fahrzeugmerkmale

4 Motorleistung
In kW

5 Sonderfall
Erläuterung siehe Katalogende

6 Motortyp
Siehe spezieller Hinweis in den 
Fahrzeugpapieren

7 Einbauzeitraum
Einbauzeitraum des jeweiligen  
Produktes

8 Bildzeichen-Erläuterung
Erläuterungen  
siehe Katalogende 

9 Bestellnummer
Zum Nachbestellen für den 
Handel 

!≠ Fußnote
Erläuterung siehe Katalogende
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Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

A

Brera 1.8 TBi

1,8 | 147 | 939 B1.000 <M66>
05.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 2.0 JTDM

2,0 | 120 | 844 A2.000
02.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

2,0 | 125 | 939 B3.000 <M120>
05.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 2.2 JTS

2,2 | 136 | 939 A5.000 <M50>
01.06-12.10 F 026 40 P 7016 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 2.4 JTDM 20V

2,4 | 147/154 | 939 A3.000 <M95>; 939 A9.000
04.06-12.10 F 026 40 P 7021 O

F 026 40 S 0039 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 3.2 JTS 24V, JTS 24V Q4

3,2 | 191/195 | 939 A.000 <M61>; 939 A.000 <M62>
01.06-12.10 F 026 40 P 7109 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Giuletta 2.0 JTDM

2,0 | 110 | 940 B5.000
08.13→ F 026 40 P 7108 O

1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.4 BiFuel, TB

1,4 | 88/125 | 198 A4.000 <M20>; 940 A2.000 <MultiAir>
05.10→ PRF 1 457 42 P 9256 O

1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.4 TB

1,4 | 77/85/120 | 940 A6.000; 940 B...; 955 A8.000 <MultiAir>
04.10→ 1 457 42 P 9256 O

1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.6 JTDM

1,6 | 77 | 940 A3.000
05.10→ F 026 40 P 7108 O

F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.8 TBi

1,8 | 173-177 | 940 A1.000
05.10→ F 026 40 P 7096 O

1 987 43 M 2251 I

Giulietta 2.0 JTDM

2,0 | 100/103/120/125 | 940...; 940 A4.000; 940 A5.000; 940 A7.000
04.10→ F 026 40 P 7108 O

F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2251 I

GT 1.8 TS

1,8 | 103-106 | AR32205 <M1>
10.03-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3156 L
2FE 1 987 43 R 2386 8 I

GT 1.9 JTD 16V

1,9 | 110 | 937A5000 <M15>; 937A5000 <M92>
10.03-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3086 L
F 026 40 N 2048 2 K

2FE 1 987 43 R 2386 8 I

1,9 | 125 | 937A6000 <M94>
10.07-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3086 L
F 026 40 N 2048 2 K

GT 2.0 JTS

2,0 | 119/121 | 932A2000 <M6>; 937A1000 <M5>
10.03-07.04 0 451 10 P 3336 O
10.03-12.10 1 457 43 S 3156 L

2FE 1 987 43 R 2386 8 I

GT 3.2 V6

3,2 | 176 | 936A000 <M10>
10.03-12.10 0 451 10 P 3351 O

1 457 43 S 3791 L
2FE 1 987 43 R 2386 8 I

GTV 1.8 T.S. 16V

1,8 | 106 | AR 32201 <M1>
05.98-12.00 0 451 10 P 3300 O

1 987 43 M 2014 I

ALFA ROMEO *

Brera

Giuletta

Giulietta

GT

GTV
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

1457429820P9820

D

65  CE 162 <Euro3> 162 (220 HP) 01.01-01.07 P7101 F026407101 S0533 F026400533 N2025 F0264020252,11 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203 N2030 F0264020302,10 R1452 19874314528

WW N2790 F0264027902,11

OE no. 1391510 162 (220 HP) 01.01-01.07 Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 162 (220 HP) 01.01-01.07 Z8259 0986628259A1

GR 165 <Euro 4/5/EEV> 165 (224 HP) 06.06→ P7101 F026407101 S0533 F026400533 N2030 F0264020302,10 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203 N2790 F0264027902,11 R1452 19874314528

OE no. 1391510 165 (224 HP) 06.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 165 (224 HP) 06.06→ Z8259 0986628259A1

GR 184 <Euro 4/5/EEV> 184 (250 HP) 04.06→ P7101 F026407101 S0533 F026400533 N2030 F0264020302,10 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203 N2790 F0264027902,11 R1452 19874314528

OE no. 1391510 184 (250 HP) 04.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 184 (250 HP) 04.06→ Z8259 0986628259A1

66  PX-7.186 <Euro 6> 186 (253 HP) 03.14→ P7101 F026407101 N2272 F0264022722 M5047 1987435047

P9820 14574298203

PX-7.194 <Euro 6> 194 (264 HP) 09.16→ P7101 F026407101 S0072 F026400072 N2038 F0264020382,6

P9820 14574298203

PX-7.208 <Euro 6> 208 (283 HP) 03.14→ P7101 F026407101 S0072 F026400072 N2272 F0264022722 M5047 1987435047

P9820 14574298203 R5581 19874355818

PX-7.217 <Euro 6> 217 (295 HP) 09.16→ P7101 F026407101 S0072 F026400072 N2038 F0264020382,6 R5581 19874355818

P9820 14574298203

PX-7.231 <Euro 6> 231 (314 HP) 03.14→ P7101 F026407101 S0072 F026400072 N2272 F0264022722 M5047 1987435047

P9820 14574298203 R5581 19874355818

PX-7.239 <Euro 6> 239 (325 HP) 09.16→ P7101 F026407101 S0072 F026400072 N2038 F0264020382,6 R5581 19874355818

P9820 14574298203

75  PE 183 <Euro3> 183 (249 HP) 02.01-02.07 P7046 F026407046 N2038 F0264020382,6 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P7047 F02640704714 N2270 F0264022702,11 R1452 19874314528

P7058 F02640705813

P9820 14574298203

OE no. 1391510 183 (249 HP) 02.01-02.07 Z8257 0986628257A1

OE no. 1397766 183 (249 HP) 02.01-02.07 N2033 F026402033

OE no. 1657522 183 (249 HP) 02.01-02.07 S0533 F026400533

OE no. 1699168 183 (249 HP) 02.01-02.07 N2032 F026402032

OE no. 1789292 183 (249 HP) 02.01-02.07 S0072 F026400072

OE no. 1821580 183 (249 HP) 02.01-02.07 Z8259 0986628259A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 183 (249 HP) 02.01-02.07 Z4006 F0264040069

INTARDER
PE 228 <Euro3> 228 (310 HP) 02.01-07.07 P7046 F026407046 N2038 F0264020386,11 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P7047 F02640704714 R1452 19874314528

P7058 F02640705813

P9820 14574298203

WW N2270 F0264022702,11

OE no. 1391510 228 (310 HP) 02.01-07.07 Z8257 0986628257A1

OE no. 1397766 228 (310 HP) 02.01-07.07 N2033 F02640203310

OE no. 1657522 228 (310 HP) 02.01-07.07 S0533 F026400533

OE no. 1699168 228 (310 HP) 02.01-07.07 N2032 F02640203210

OE no. 1789292 228 (310 HP) 02.01-07.07 S0072 F026400072

OE no. 1821580 228 (310 HP) 02.01-07.07 Z8259 0986628259A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 228 (310 HP) 02.01-07.07 Z4006 F0264040069

INTARDER
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2022 | 2023 Bosch Automotive Aftermarket

1 Vehicle brand 
Manufacturer highlighted  
in gray bar

2 Vehicle model 
In ascending alphanumerical  
order

3 Model detail 
Special vehicle features

4 Engine power 
In kW

5 Special case
See end of catalog for 
 explanation

6 Engine type
See special note in vehicle  
documents

7 Installation period
Installation period for relevant 
product

8 Pictogram explanation
See end of catalog  
for explanation

9 Order number
For aftermarket orders 

!≠ Footnote
See end of catalog for 
 explanation   

1 Marque de véhicules 
Mise en valeur des construc
teurs dans la barre grise

2 Modèle de véhicule 
En ordre alphanumérique 
croissant

3 Détail du modèle 
Particularités du véhicule

4 Puissance du moteur 
En kW

5 Cas particulier
Explication, voir la fin du 
 catalogue

6 Type de moteur
Voir remarque spécifique  
dans les papiers du véhicule

7 Période de montage
Période de montage du  
produit considéré

8 Explication des picto-
grammes
Explication, voir la fin du 
 catalogue

9 Référence 
Pour le réapprovisionnement  
des revendeurs

!≠ Note
Explication, voir la fin du 
 catalogue

1 Marca del veicolo 
Evidenziazione del costruttore  
su sfondo grigio

2 Modello del veicolo 
In ordine alfanumerico 
crescente

3 Dettagli del modello 
Caratteristiche particolari  
del veicolo

4 Potenza motore 
In kW

5 Casi particolari
Indicazioni a fine catalogo

6 Tipo motore
Vedere indicazioni specifiche   
nei documenti veicolo

7 Periodo di montaggio
Del rispettivo ricambio

8 Legenda dei simboli
Indicazioni a fine catalogo

9 Codice ordinazione 
Per il riordino da parte di  
rivenditori

!≠ Note a fondo pagina
Indicazioni a fine catalogo  

1 Marca del vehículo 
Fabricantes resaltados con  
una barra gris

2 Modelo del vehículo 
Alfanumérico ascendente

3 Detalle de modelo 
Características particulares  
del vehículo

4 Potencia del motor  
En kW

5 Caso especial
Explicación, véase la parte final  
del catálogo

6 Tipo de motor
Véase la indicación especial en 
la documentación del vehículo

7 Periodo de instalación
Periodo durante el que se 
 instala el producto en cuestión

8 Explicación de símbolos  
gráficos
Explicación véase la parte final  
del catálogo

9 Referencia de pedido
Para pedidos posteriores por  
el comercio

!≠ Nota al pie
Explicación, véase la parte final  
del catálogo  

en fr it es
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1 Voertuigmerk
Accentuering van de fabrikanten  
in de grijze balk

2 Voertuigmodel
Alfanumeriek oplopend

3 Modeldetail
Bijzondere voertuigkenmerken

4 Motorvermogen
In kW

5 Speciale gevallen
Toelichting zie einde van de  
catalogus

6 Motortype
Zie speciale opmerking in de  
voertuigpapieren 

7 Inbouwperiode
Inbouwperiode van het betref
fende product

8 Toelichting van de 
 symbolen
Toelichting zie einde van  
de catalogus

9 Bestelnummer
Voor nabestellingen voor de  
handel

!≠ Voetnoot
Toelichting zie einde van de  
catalogus

nl

Gebruiksaanwijzing

sv

Bruksanvisning

cs

Pokyny pro uživatele

pl

Wskazówki dla  
użytkownika

ru

Указания по  
применению

B1.4

nl

B2 | ALFA ROMEO

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

A

Brera 1.8 TBi

1,8 | 147 | 939 B1.000 <M66>
05.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 2.0 JTDM

2,0 | 120 | 844 A2.000
02.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

2,0 | 125 | 939 B3.000 <M120>
05.09-12.10 F 026 40 P 7096 O

F 026 40 S 0039 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 2.2 JTS

2,2 | 136 | 939 A5.000 <M50>
01.06-12.10 F 026 40 P 7016 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 2.4 JTDM 20V

2,4 | 147/154 | 939 A3.000 <M95>; 939 A9.000
04.06-12.10 F 026 40 P 7021 O

F 026 40 S 0039 L
F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Brera 3.2 JTS 24V, JTS 24V Q4

3,2 | 191/195 | 939 A.000 <M61>; 939 A.000 <M62>
01.06-12.10 F 026 40 P 7109 O

F 026 40 S 0039 L
1 987 43 M 2133 I
1 987 43 R 2433 8 I

Giuletta 2.0 JTDM

2,0 | 110 | 940 B5.000
08.13→ F 026 40 P 7108 O

1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.4 BiFuel, TB

1,4 | 88/125 | 198 A4.000 <M20>; 940 A2.000 <MultiAir>
05.10→ PRF 1 457 42 P 9256 O

1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.4 TB

1,4 | 77/85/120 | 940 A6.000; 940 B...; 955 A8.000 <MultiAir>
04.10→ 1 457 42 P 9256 O

1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.6 JTDM

1,6 | 77 | 940 A3.000
05.10→ F 026 40 P 7108 O

F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2251 I

Giulietta 1.8 TBi

1,8 | 173-177 | 940 A1.000
05.10→ F 026 40 P 7096 O

1 987 43 M 2251 I

Giulietta 2.0 JTDM

2,0 | 100/103/120/125 | 940...; 940 A4.000; 940 A5.000; 940 A7.000
04.10→ F 026 40 P 7108 O

F 026 40 N 2076 1 K
1 987 43 M 2251 I

GT 1.8 TS

1,8 | 103-106 | AR32205 <M1>
10.03-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3156 L
2FE 1 987 43 R 2386 8 I

GT 1.9 JTD 16V

1,9 | 110 | 937A5000 <M15>; 937A5000 <M92>
10.03-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3086 L
F 026 40 N 2048 2 K

2FE 1 987 43 R 2386 8 I

1,9 | 125 | 937A6000 <M94>
10.07-12.10 0 451 10 P 3300 O

1 457 43 S 3086 L
F 026 40 N 2048 2 K

GT 2.0 JTS

2,0 | 119/121 | 932A2000 <M6>; 937A1000 <M5>
10.03-07.04 0 451 10 P 3336 O
10.03-12.10 1 457 43 S 3156 L

2FE 1 987 43 R 2386 8 I

GT 3.2 V6

3,2 | 176 | 936A000 <M10>
10.03-12.10 0 451 10 P 3351 O

1 457 43 S 3791 L
2FE 1 987 43 R 2386 8 I

GTV 1.8 T.S. 16V

1,8 | 106 | AR 32201 <M1>
05.98-12.00 0 451 10 P 3300 O

1 987 43 M 2014 I

ALFA ROMEO *

Brera

Giuletta

Giulietta

GT

GTV

B2 | DAF

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

1457429820P9820

D

65  CE 162 <Euro3> 162 (220 HP) 01.01-01.07 P7101 F026407101 S0533 F026400533 N2025 F0264020252,11 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203 N2030 F0264020302,10 R1452 19874314528

WW N2790 F0264027902,11

OE no. 1391510 162 (220 HP) 01.01-01.07 Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 162 (220 HP) 01.01-01.07 Z8259 0986628259A1

GR 165 <Euro 4/5/EEV> 165 (224 HP) 06.06→ P7101 F026407101 S0533 F026400533 N2030 F0264020302,10 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203 N2790 F0264027902,11 R1452 19874314528

OE no. 1391510 165 (224 HP) 06.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 165 (224 HP) 06.06→ Z8259 0986628259A1

GR 184 <Euro 4/5/EEV> 184 (250 HP) 04.06→ P7101 F026407101 S0533 F026400533 N2030 F0264020302,10 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203 N2790 F0264027902,11 R1452 19874314528

OE no. 1391510 184 (250 HP) 04.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 184 (250 HP) 04.06→ Z8259 0986628259A1

66  PX-7.186 <Euro 6> 186 (253 HP) 03.14→ P7101 F026407101 N2272 F0264022722 M5047 1987435047

P9820 14574298203

PX-7.194 <Euro 6> 194 (264 HP) 09.16→ P7101 F026407101 S0072 F026400072 N2038 F0264020382,6

P9820 14574298203

PX-7.208 <Euro 6> 208 (283 HP) 03.14→ P7101 F026407101 S0072 F026400072 N2272 F0264022722 M5047 1987435047

P9820 14574298203 R5581 19874355818

PX-7.217 <Euro 6> 217 (295 HP) 09.16→ P7101 F026407101 S0072 F026400072 N2038 F0264020382,6 R5581 19874355818

P9820 14574298203

PX-7.231 <Euro 6> 231 (314 HP) 03.14→ P7101 F026407101 S0072 F026400072 N2272 F0264022722 M5047 1987435047

P9820 14574298203 R5581 19874355818

PX-7.239 <Euro 6> 239 (325 HP) 09.16→ P7101 F026407101 S0072 F026400072 N2038 F0264020382,6 R5581 19874355818

P9820 14574298203

75  PE 183 <Euro3> 183 (249 HP) 02.01-02.07 P7046 F026407046 N2038 F0264020382,6 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P7047 F02640704714 N2270 F0264022702,11 R1452 19874314528

P7058 F02640705813

P9820 14574298203

OE no. 1391510 183 (249 HP) 02.01-02.07 Z8257 0986628257A1

OE no. 1397766 183 (249 HP) 02.01-02.07 N2033 F026402033

OE no. 1657522 183 (249 HP) 02.01-02.07 S0533 F026400533

OE no. 1699168 183 (249 HP) 02.01-02.07 N2032 F026402032

OE no. 1789292 183 (249 HP) 02.01-02.07 S0072 F026400072

OE no. 1821580 183 (249 HP) 02.01-02.07 Z8259 0986628259A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 183 (249 HP) 02.01-02.07 Z4006 F0264040069

INTARDER
PE 228 <Euro3> 228 (310 HP) 02.01-07.07 P7046 F026407046 N2038 F0264020386,11 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P7047 F02640704714 R1452 19874314528

P7058 F02640705813

P9820 14574298203

WW N2270 F0264022702,11

OE no. 1391510 228 (310 HP) 02.01-07.07 Z8257 0986628257A1

OE no. 1397766 228 (310 HP) 02.01-07.07 N2033 F02640203310

OE no. 1657522 228 (310 HP) 02.01-07.07 S0533 F026400533

OE no. 1699168 228 (310 HP) 02.01-07.07 N2032 F02640203210

OE no. 1789292 228 (310 HP) 02.01-07.07 S0072 F026400072

OE no. 1821580 228 (310 HP) 02.01-07.07 Z8259 0986628259A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 228 (310 HP) 02.01-07.07 Z4006 F0264040069

INTARDER
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2022 | 2023 Bosch Automotive Aftermarket

1 Fabrikat
Tillverkaren markerad i det  
grå fältet

2 Fordonsmodell 
Alfanumeriskt stigande

3 Modelldetalj 
Speciella fordonskännetecken

4 Motoreffekt 
I kW

5 Specialfall
Se förklaring i slutet av 
 katalogen

6 Motortyp
Se speciell anteckning  
i fordonshandlingarna

7 Monteringsperiod
Monteringsperiod för respektive 
produkt

8 Bildsymbolernas förklaring
Se förklaring i slutet av 
 katalogen

9 Ordernummer 
För efterbeställning för handeln

!≠ Fotnot
Se förklaring i slutet av 
 katalogen

1 Značka vozidla
Zvýraznění výrobce šedým  
pruhem

2 Model vozidla
Alfanumericky vzestupně

3 Detail modelu
Zvláštní charakteristiky vozidla

4 Výkon motoru
V kW

5 Speciální případ
Vysvětlení viz konec katalogu

6 Typ motoru
Viz speciální pokyny v dokla
dech vozidla

7 Časový interval montáže
Časový interval montáže 
příslušného produktu

8 Vysvětlení grafických 
značek
Vysvětlení viz konec katalogu

9 Objednací číslo
K doobjednání pro obchod

!≠ Poznámka pod čarou
Vysvětlení viz konec katalogu

1 Marka pojazdu
Producent podany  
na szarym tle

2 Model pojazdu
Alfanumerycznie, rosnąco

3 Szczegóły modelu
Cechy szczególne pojazdu

4 Moc silnika
W kW

5 Przypadek szczególny
Objaśnienie patrz koniec 
 katalogu

6 Typ silnika
Patrz wskazówka w dokumen
tach pojazdu

7 Okres montażu
Okres, w którym montowany był 
dany produkt

8 Objaśnienie symboli
Objaśnienie patrz koniec 
 katalogu

9 Numer katalogowy
Do zamówień dla handlu

!≠ Przypis
Objaśnienie patrz koniec 
 katalogu

1 Марка автомобиля
Выделение производителей 
серыми полосками

2 Модель автомобиля
В алфавитноцифровом 
порядке

3 Особенность модели
Особые характеристики 
автомобиля

4 Мощность двигателя
В кВт

5 Особые случаи
См. разъяснения в конце 
каталога

6 Тип двигателя
См. специальное указание  
в документах на автомобиль

7 Время установки
Время установки 
соответствующего изделия

8 Разъяснение пиктограмм
См. разъяснения в конце 
каталога

9 Номер артикула
Для оформления заказа см 

!≠ Сноска
См. разъяснения в конце 
каталога  

sv cs pl ru
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Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

1457429820P9820

D

65  CE 162 <Euro3> 162 (220 HP) 01.01-01.07 P7101 F026407101 S0533 F026400533 N2025 F0264020252,11 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203 N2030 F0264020302,10 R1452 19874314528

WW N2790 F0264027902,11

OE no. 1391510 162 (220 HP) 01.01-01.07 Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 162 (220 HP) 01.01-01.07 Z8259 0986628259A1

GR 165 <Euro 4/5/EEV> 165 (224 HP) 06.06→ P7101 F026407101 S0533 F026400533 N2030 F0264020302,10 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203 N2790 F0264027902,11 R1452 19874314528

OE no. 1391510 165 (224 HP) 06.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 165 (224 HP) 06.06→ Z8259 0986628259A1

GR 184 <Euro 4/5/EEV> 184 (250 HP) 04.06→ P7101 F026407101 S0533 F026400533 N2030 F0264020302,10 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203 N2790 F0264027902,11 R1452 19874314528

OE no. 1391510 184 (250 HP) 04.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 184 (250 HP) 04.06→ Z8259 0986628259A1

66  PX-7.186 <Euro 6> 186 (253 HP) 03.14→ P7101 F026407101 N2272 F0264022722 M5047 1987435047

P9820 14574298203

PX-7.194 <Euro 6> 194 (264 HP) 09.16→ P7101 F026407101 S0072 F026400072 N2038 F0264020382,6

P9820 14574298203

PX-7.208 <Euro 6> 208 (283 HP) 03.14→ P7101 F026407101 S0072 F026400072 N2272 F0264022722 M5047 1987435047

P9820 14574298203 R5581 19874355818

PX-7.217 <Euro 6> 217 (295 HP) 09.16→ P7101 F026407101 S0072 F026400072 N2038 F0264020382,6 R5581 19874355818

P9820 14574298203

PX-7.231 <Euro 6> 231 (314 HP) 03.14→ P7101 F026407101 S0072 F026400072 N2272 F0264022722 M5047 1987435047

P9820 14574298203 R5581 19874355818

PX-7.239 <Euro 6> 239 (325 HP) 09.16→ P7101 F026407101 S0072 F026400072 N2038 F0264020382,6 R5581 19874355818

P9820 14574298203

75  PE 183 <Euro3> 183 (249 HP) 02.01-02.07 P7046 F026407046 N2038 F0264020382,6 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P7047 F02640704714 N2270 F0264022702,11 R1452 19874314528

P7058 F02640705813

P9820 14574298203

OE no. 1391510 183 (249 HP) 02.01-02.07 Z8257 0986628257A1

OE no. 1397766 183 (249 HP) 02.01-02.07 N2033 F026402033

OE no. 1657522 183 (249 HP) 02.01-02.07 S0533 F026400533

OE no. 1699168 183 (249 HP) 02.01-02.07 N2032 F026402032

OE no. 1789292 183 (249 HP) 02.01-02.07 S0072 F026400072

OE no. 1821580 183 (249 HP) 02.01-02.07 Z8259 0986628259A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 183 (249 HP) 02.01-02.07 Z4006 F0264040069

INTARDER
PE 228 <Euro3> 228 (310 HP) 02.01-07.07 P7046 F026407046 N2038 F0264020386,11 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P7047 F02640704714 R1452 19874314528

P7058 F02640705813

P9820 14574298203

WW N2270 F0264022702,11

OE no. 1391510 228 (310 HP) 02.01-07.07 Z8257 0986628257A1

OE no. 1397766 228 (310 HP) 02.01-07.07 N2033 F02640203310

OE no. 1657522 228 (310 HP) 02.01-07.07 S0533 F026400533

OE no. 1699168 228 (310 HP) 02.01-07.07 N2032 F02640203210

OE no. 1789292 228 (310 HP) 02.01-07.07 S0072 F026400072

OE no. 1821580 228 (310 HP) 02.01-07.07 Z8259 0986628259A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 228 (310 HP) 02.01-07.07 Z4006 F0264040069

INTARDER

DAF

CF
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Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 DAF

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

D

75  PE 265 <Euro3> 265 (360 HP) 02.01-05.07 P7046 F026407046 N2033 F026402033 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P7047 F02640704714 N2038 F0264020382,6 R1452 19874314528

P7058 F02640705813 N2270 F0264022702,11

P9820 14574298203

OE no. 1391510 265 (360 HP) 02.01-05.07 Z8257 0986628257A1

OE no. 1657522 265 (360 HP) 02.01-05.07 S0533 F026400533

OE no. 1789292 265 (360 HP) 02.01-05.07 S0072 F026400072

OE no. 1821580 265 (360 HP) 02.01-05.07 Z8259 0986628259A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 265 (360 HP) 02.01-05.07 Z4006 F0264040069

INTARDER
PR 183 <Euro 4/5/EEV> 183 (249 HP) 06.06→ P7046 F026407046 S0072 F026400072 N2032 F026402032 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P7047 F02640704714 N2038 F0264020382,6 R1452 19874314528

P7058 F02640705813 N2270 F0264022702,11

P9820 14574298203

OE no. 1391510 183 (249 HP) 06.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 183 (249 HP) 06.06→ Z8259 0986628259A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 183 (249 HP) 06.06→ Z4006 F0264040069

INTARDER
PR 228 <Euro 3/4/5/EEV> 228 (310 HP) 04.06→ P7046 F026407046 S0072 F026400072 N2032 F026402032 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P7047 F02640704714 N2038 F0264020382,6 R1452 19874314528

P7058 F02640705813 N2270 F0264022702,11

P9820 14574298203

OE no. 1391510 228 (310 HP) 04.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 228 (310 HP) 04.06→ Z8259 0986628259A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 228 (310 HP) 04.06→ Z4006 F0264040069

INTARDER
PR 265 <Euro 4/5/EEV> 265 (360 HP) 05.06→ P7046 F026407046 S0072 F026400072 N2032 F026402032 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P7047 F02640704714 N2038 F0264020382,6 R1452 19874314528

P7058 F02640705813 N2270 F0264022702,11

P9820 14574298203

OE no. 1391510 265 (360 HP) 05.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 265 (360 HP) 05.06→ Z8259 0986628259A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 265 (360 HP) 05.06→ Z4006 F0264040069

INTARDER
76  MX-11.210 <Euro 6>; 210 (286 HP)/ 09.13-06.15 M1169 1987431169

MX-11.240 <Euro 6>; 240 (326 HP) R1452 19874314528

MX-11.271 <Euro 6> 09.13→ P9820 14574298203 S0072 F026400072 N2038 F0264020382,6

07.15→ R5581 19874355818

271 (369 HP) 09.13-06.15 M1169 1987431169

R1452 19874314528

09.13→ P9820 14574298203 S0072 F026400072 N2038 F0264020382,6

07.15→ R5581 19874355818

77  MX-11.251 <Euro 6> 251 (341 HP) 07.17→ P9820 14574298203 S0072 F026400072 N2038 F0264020382,6 R5581 19874355818

85  MX 265 <Euro 3/4/5/EEV> 265 (360 HP) 05.06→ P7045 F02640704512 S0247 F026400247 N2032 F026402032 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P7119 F02640711913 N2038 F0264020382,6 R1452 19874314528

N2270 F0264022702,11

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 1391510 265 (360 HP) 05.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 265 (360 HP) 05.06→ Z8259 0986628259A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 265 (360 HP) 05.06→ Z4006 F0264040069

INTARDER
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

D

85  MX 300 <Euro 3/4/5/EEV> 300 (408 HP) 04.06→ P7045 F02640704512 S0247 F026400247 N2032 F026402032 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P7119 F02640711913 N2038 F0264020382,6 R1452 19874314528

N2270 F0264022702,11

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 1391510 300 (408 HP) 04.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 300 (408 HP) 04.06→ Z8259 0986628259A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 300 (408 HP) 04.06→ Z4006 F0264040069

INTARDER
MX 375 <Euro 4/5/EEV> 375 (510 HP) 05.06→ P7045 F02640704512 S0247 F026400247 N2032 F026402032 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P7119 F02640711913 N2038 F0264020382,6 R1452 19874314528

N2270 F0264022702,11

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 1391510 375 (510 HP) 05.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 375 (510 HP) 05.06→ Z8259 0986628259A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 375 (510 HP) 05.06→ Z4006 F0264040069

INTARDER
XE 250 <Euro 3> 250 (340 HP) 07.99-01.02 P4013 045110401312 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A1

P7058 F02640705813 N2037 F0264020372,10 Z8250 0986628250A2

N2270 F0264022702,11

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

09.06-01.08 P7046 F026407046 S0247 F026400247 N2031 F02640203114 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P7047 F02640704714 N2033 F026402033 R1452 19874314528

P7058 F02640705813 N2038 F0264020382,6

N2270 F0264022702,11

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 1391510 250 (340 HP) 09.06-01.08 Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 250 (340 HP) 09.06-01.08 Z8259 0986628259A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 250 (340 HP) 07.99-01.02 Z4006 F0264040069

INTARDER 09.06-01.08 Z4006 F0264040069

XE 280 <Euro 3> 280 (381 HP) 08.99-02.02 P4013 045110401312 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A1

P7058 F02640705813 N2037 F0264020372,10 Z8250 0986628250A2

08.99-12.07 N2270 F0264022702,11

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

06.01-12.07 P7046 F026407046 S0247 F026400247 N2031 F02640203114 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P7047 F02640704714 N2033 F026402033 R1452 19874314528

P7058 F02640705813 N2038 F0264020382,6

OE no. 1391510 280 (381 HP) 06.01-12.07 Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 280 (381 HP) 06.01-12.07 Z8259 0986628259A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 280 (381 HP) 08.99-12.07 Z4006 F0264040069

INTARDER
XE 315 <Euro 3> 315 (428 HP) 09.99-01.02 P4013 045110401312 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A1

P7058 F02640705813 N2037 F0264020372,10 Z8250 0986628250A2

09.99-10.07 N2270 F0264022702,11

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

01.01-10.07 P7046 F026407046 S0247 F026400247 N2031 F02640203114 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P7047 F02640704714 N2033 F026402033 R1452 19874314528

P7058 F02640705813 N2038 F0264020382,6

OE no. 1391510 315 (428 HP) 01.01-10.07 Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 315 (428 HP) 01.01-10.07 Z8259 0986628259A1
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

D

85  XE 315 <Euro 3>
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 315 (428 HP) 09.99-10.07 Z4006 F0264040069

INTARDER
XE 355 <Euro 3> 355 (483 HP) 10.01-10.07 P7046 F026407046 N2031 F02640203114 M1169 1987431169 Z8253 0986628253A2

P7047 F02640704714 N2033 F026402033 R1452 19874314528

P7058 F02640705813 N2038 F0264020382,6

N2270 F0264022702,11

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 1391510 355 (483 HP) 10.01-10.07 Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 355 (483 HP) 10.01-10.07 Z8259 0986628259A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 355 (483 HP) 10.01-10.07 Z4006 F0264040069

INTARDER
XF 280 <Euro 2> 280 (381 HP) 03.98-09.02 P4013 045110401312 N9676 14574296762,10

P7058 F02640705813 N2025 F0264020252,11 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203

WW N2270 F0264022702,11

OE no. 1391510 280 (381 HP) 03.98-09.02 Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 280 (381 HP) 03.98-09.02 Z8259 0986628259A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 280 (381 HP) 03.98-09.02 Z4006 F0264040069

INTARDER
XF 315 <Euro 2> 315 (428 HP) 10.97-04.02 P4013 045110401312 N9676 14574296762,10

P7058 F02640705813 N2270 F0264022702,11 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203

OE no. 1391510 315 (428 HP) 10.97-04.02 Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 315 (428 HP) 10.97-04.02 Z8259 0986628259A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 315 (428 HP) 10.97-04.02 Z4006 F0264040069

INTARDER
86  MX-11.291 <Euro 6>; 291 (396 HP)/ 09.13-06.15 M1169 1987431169

MX-11.320 <Euro 6> 320 (435 HP) R1452 19874314528

09.13→ P9820 14574298203 S0072 F026400072 N2038 F0264020382,6

07.15→ R5581 19874355818

MX-13.300 <Euro 6>; MX-13.340 303 (412 HP)/ 07.13-06.15 M1169 1987431169

<Euro 6>; MX-13.375 <Euro 6> 340 (462 HP) R1452 19874314528

07.13→ P7045 F02640704512 S0247 F026400247 N2038 F0264020382,6

P7119 F02640711913

P9820 14574298203

07.15→ R5581 19874355818

375 (510 HP) 07.13-06.15 M1169 1987431169

R1452 19874314528

07.13→ P7045 F02640704512 S0247 F026400247 N2038 F0264020382,6

P7119 F02640711913

P9820 14574298203

07.15→ R5581 19874355818

87  MX-11.300 <Euro 6>; MX-11.330 300 (408 HP)/ 07.17→ P9820 14574298203 S0072 F026400072 N2038 F0264020382,6 R5581 19874355818

<Euro 6> 330 (449 HP)

MX-13.355 <Euro 6> 355 (483 HP) 07.17→ P7288 F026407288 S0247 F026400247 N2038 F0264020382,6 R5581 19874355818

P9820 14574298203

36  PX-5.112 <Euro 6>; PX-5.135 112 (152 HP)/ 03.14→ P7101 F026407101 N2272 F0264022722 M5047 1987435047

<Euro 6>; PX-5.157 <Euro 6>; 135 (184 HP) P9820 14574298203

PX-7.164 <Euro 6>; PX-7.172 157 (214 HP)/ 03.14→ P7101 F026407101 N2272 F0264022722 M5047 1987435047

<Euro 6>; PX-7.194 <Euro 6> 164 (223 HP) P9820 14574298203

172 (234 HP)/ 09.16→ P7101 F026407101 N2272 F0264022722 M5047 1987435047

194 (264 HP) P9820 14574298203

LF
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

D

45  BE 99 <Euro 3> 99 (135 HP) 11.01-09.06 P7101 F026407101 S0069 F026400069 N2030 F0264020302,10 M1173 1987431173 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203 N2790 F0264027902,11

OE no. 1391510 99 (135 HP) 11.01-09.06 Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 99 (135 HP) 11.01-09.06 Z8259 0986628259A1

BE 110 C <Euro 3> 110 (150 HP) 04.01-10.07 P7101 F026407101 S0069 F026400069 N2030 F0264020302,10 M1173 1987431173 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203 N2790 F0264027902,11

OE no. 1391510 110 (150 HP) 04.01-10.07 Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 110 (150 HP) 04.01-10.07 Z8259 0986628259A1

BE 123 C <Euro 3> 123 (167 HP) 04.01-12.07 P7101 F026407101 S0069 F026400069 N2030 F0264020302,10 M1173 1987431173 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203 N2790 F0264027902,11

OE no. 1391510 123 (167 HP) 04.01-12.07 Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 123 (167 HP) 04.01-12.07 Z8259 0986628259A1

CE 136 C <Euro 3> 136 (185 HP) 07.01-12.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302,10 M1173 1987431173 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203 N2790 F0264027902,11

OE no. 1391510 136 (185 HP) 07.01-12.08 Z8257 0986628257A1

OE no. 1667999 136 (185 HP) 07.01-12.08 S0069 F026400069

OE no. 1668000 136 (185 HP) 07.01-12.08 S0070 F026400070

OE no. 1821580 136 (185 HP) 07.01-12.08 Z8259 0986628259A1

CE 162 C <Euro 3> 162 (220 HP) 11.01-01.09 P7101 F026407101 S0070 F026400070 N2030 F0264020302,10 M1173 1987431173 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203 N2790 F0264027902,11

OE no. 1391510 162 (220 HP) 11.01-01.09 Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 162 (220 HP) 11.01-01.09 Z8259 0986628259A1

FR 103 <Euro 4/5> 103 (140 HP) 07.06→ P7101 F026407101 S0411 F026400411 N2030 F0264020302 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203

OE no. 1391510 103 (140 HP) 07.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1600428 103 (140 HP) 07.06→ M1173 1987431173

OE no. 1821580 103 (140 HP) 07.06→ Z8259 0986628259A1

OE no. 1829399 103 (140 HP) 07.06→ M5047 1987435047

FR 118 <Euro 4/5/EEV> 118 (160 HP) 05.06→ P7101 F026407101 S0411 F026400411 N2030 F0264020302 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203

OE no. 1391510 118 (160 HP) 05.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1600428 118 (160 HP) 05.06→ M1173 1987431173

OE no. 1821580 118 (160 HP) 05.06→ Z8259 0986628259A1

OE no. 1829399 118 (160 HP) 05.06→ M5047 1987435047

FR 136 <Euro 4/5> 136 (185 HP) 05.06→ P7101 F026407101 S0411 F026400411 N2030 F0264020302 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203

OE no. 1391510 136 (185 HP) 05.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1600428 136 (185 HP) 05.06→ M1173 1987431173

OE no. 1821580 136 (185 HP) 05.06→ Z8259 0986628259A1

OE no. 1829399 136 (185 HP) 05.06→ M5047 1987435047

FR 152 <Euro 5/EEV> 152 (207 HP) 09.09→ P7101 F026407101 S0411 F026400411 N2030 F0264020302 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203

OE no. 1391510 152 (207 HP) 09.09→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1600428 152 (207 HP) 09.09→ M1173 1987431173

OE no. 1821580 152 (207 HP) 09.09→ Z8259 0986628259A1

OE no. 1829399 152 (207 HP) 09.09→ M5047 1987435047

GR 165 <Euro 4/5/EEV> 165 (224 HP) 09.06→ P7101 F026407101 S0411 F026400411 N2030 F0264020302 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203

OE no. 1391510 165 (224 HP) 09.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1600428 165 (224 HP) 09.06→ M1173 1987431173

OE no. 1821580 165 (224 HP) 09.06→ Z8259 0986628259A1

OE no. 1829399 165 (224 HP) 09.06→ M5047 1987435047

GR 184 <Euro 4/5/EEV> 184 (250 HP) 09.06→ P7101 F026407101 S0411 F026400411 N2030 F0264020302 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203

OE no. 1391510 184 (250 HP) 09.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1600428 184 (250 HP) 09.06→ M1173 1987431173
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

D

45  GR 184 <Euro 4/5/EEV>
OE no. 1821580 184 (250 HP) 09.06→ Z8259 0986628259A1

OE no. 1829399 184 (250 HP) 09.06→ M5047 1987435047

46  PX-5.135 <Euro 6>; PX-5.157 135 (184 HP)/ 03.14→ P7101 F026407101 N2272 F0264022722 M5047 1987435047

<Euro 6>; PX-7.164 <Euro 6>; 157 (214 HP) P9820 14574298203

PX-7.172 <Euro 6>; PX-7.194 164 (223 HP)/ 03.14→ P7101 F026407101 N2272 F0264022722 M5047 1987435047

<Euro 6>; PX-7.217 <Euro 6> 172 (234 HP) P9820 14574298203

194 (264 HP)/ 09.16→ P7101 F026407101 N2272 F0264022722 M5047 1987435047

217 (295 HP) P9820 14574298203

55  CE 136 C <Euro 3> 136 (185 HP) 04.01-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302,10 M1173 1987431173 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203 N2790 F0264027902,11

OE no. 1391510 136 (185 HP) 04.01-08.08 Z8257 0986628257A1

OE no. 1657522 136 (185 HP) 04.01-08.08 S0533 F026400533

OE no. 1667999 136 (185 HP) 04.01-08.08 S0069 F026400069

OE no. 1668000 136 (185 HP) 04.01-08.08 S0070 F026400070

OE no. 1821580 136 (185 HP) 04.01-08.08 Z8259 0986628259A1

CE 162 C <Euro 3> 162 (220 HP) 04.01-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302,10 M1173 1987431173 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203 N2790 F0264027902,11

OE no. 1391510 162 (220 HP) 04.01-08.08 Z8257 0986628257A1

OE no. 1668000 162 (220 HP) 04.01-08.08 S0070 F026400070

OE no. 1821580 162 (220 HP) 04.01-08.08 Z8259 0986628259A1

CE 184 C <Euro3> 184 (250 HP) 04.01-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302,10 M1173 1987431173 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203 N2790 F0264027902,11

OE no. 1391510 184 (250 HP) 04.01-08.08 Z8257 0986628257A1

OE no. 1657522 184 (250 HP) 04.01-08.08 S0533 F026400533

OE no. 1668000 184 (250 HP) 04.01-08.08 S0070 F026400070

OE no. 1679397 184 (250 HP) 04.01-08.08 S0411 F026400411

OE no. 1821580 184 (250 HP) 04.01-08.08 Z8259 0986628259A1

FR 136 <Euro 4/5> 136 (185 HP) 04.06→ P7101 F026407101 S0411 F026400411 N2030 F0264020302 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203

OE no. 1391510 136 (185 HP) 04.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1600428 136 (185 HP) 04.06→ M1173 1987431173

OE no. 1821580 136 (185 HP) 04.06→ Z8259 0986628259A1

OE no. 1829399 136 (185 HP) 04.06→ M5047 1987435047

FR 152 <Euro 5/EEV> 152 (207 HP) 02.09→ P7101 F026407101 S0411 F026400411 N2030 F0264020302 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203

OE no. 1391510 152 (207 HP) 02.09→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1600428 152 (207 HP) 02.09→ M1173 1987431173

OE no. 1821580 152 (207 HP) 02.09→ Z8259 0986628259A1

OE no. 1829399 152 (207 HP) 02.09→ M5047 1987435047

GR 165 <Euro 4/5/EEV> 165 (224 HP) 04.06→ P7101 F026407101 S0411 F026400411 N2030 F0264020302 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203

OE no. 1391510 165 (224 HP) 04.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1600428 165 (224 HP) 04.06→ M1173 1987431173

OE no. 1821580 165 (224 HP) 04.06→ Z8259 0986628259A1

OE no. 1829399 165 (224 HP) 04.06→ M5047 1987435047

GR 184 <Euro 4/5/EEV> 184 (250 HP) 04.06→ P7101 F026407101 S0411 F026400411 N2030 F0264020302 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203

OE no. 1391510 184 (250 HP) 04.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1600428 184 (250 HP) 04.06→ M1173 1987431173

OE no. 1821580 184 (250 HP) 04.06→ Z8259 0986628259A1

OE no. 1829399 184 (250 HP) 04.06→ M5047 1987435047

GR 210 <Euro 4/5> 210 (286 HP) 04.06→ P7101 F026407101 S0411 F026400411 N2030 F0264020302 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203

OE no. 1391510 210 (286 HP) 04.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1600428 210 (286 HP) 04.06→ M1173 1987431173
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

D

55  GR 210 <Euro 4/5>
OE no. 1821580 210 (286 HP) 04.06→ Z8259 0986628259A1

OE no. 1829399 210 (286 HP) 04.06→ M5047 1987435047

GR 220 <Euro 5/EEV> 220 (299 HP) 02.09→ P7101 F026407101 S0411 F026400411 N2030 F0264020302 Z8253 0986628253A2

P9820 14574298203

OE no. 1391510 220 (299 HP) 02.09→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1600428 220 (299 HP) 02.09→ M1173 1987431173

OE no. 1821580 220 (299 HP) 02.09→ Z8259 0986628259A1

OE no. 1829399 220 (299 HP) 02.09→ M5047 1987435047

56  PX-7.164 <Euro 6>; PX-7.172 164 (223 HP)/ 03.14→ P7101 F026407101 N2272 F0264022722 M5047 1987435047

<Euro 6>; PX-7.194 <Euro 6>; 172 (234 HP) P9820 14574298203

PX-7.217 <Euro 6>; PX-7.231 194 (264 HP)/ 09.16→ P7101 F026407101 N2272 F0264022722 M5047 1987435047

<Euro 6> 217 (295 HP) P9820 14574298203

231 (314 HP) 03.14→ P7101 F026407101 N2272 F0264022722 M5047 1987435047

P9820 14574298203

220 LT LT 160 L 170 (231 HP) 03.98→ P9820 14574298203

AG P7118 F0264071189

95  MX 340 <Euro 4> 340 (462 HP) 11.03-10.05 P7045 F02640704512 N2032 F026402032 M2152 1987432152 Z8253 0986628253A2

P7119 F02640711913 R5563 19874355638

OE no. 1391510 340 (462 HP) 11.03-10.05 Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 340 (462 HP) 11.03-10.05 Z8259 0986628259A1

OE no. 1931684 340 (462 HP) 11.03-10.05 S0514 F026400514

XE 280 C <Euro 3> 280 (381 HP) 04.98-04.03 P4013 045110401312 N2037 F0264020372,10 R5563 19874355638 Z8254 0986628254A1

P7058 F02640705813 N2025 F0264020252,11 M2152 1987432152 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N2038 F0264020382,6

WW N2270 F0264022702,11

Ch. no. →0E490600 280 (381 HP) 04.98-04.03 S0539 F026400539

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 280 (381 HP) 04.98-04.03 Z4006 F0264040069

INTARDER
XE 280 <Euro 3> 280 (381 HP) 02.02-01.07 P7046 F026407046 N2031 F02640203114 M2152 1987432152 Z8253 0986628253A2

P7047 F02640704714 N2033 F026402033 R5563 19874355638

P7058 F02640705813 N2038 F0264020382,6

P9820 14574298203

OE no. 1391510 280 (381 HP) 02.02-01.07 Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 280 (381 HP) 02.02-01.07 Z8259 0986628259A1

XE 315 C <Euro 3> 315 (428 HP) 01.99-08.03 P4013 045110401312 N2037 F0264020372,10 R5563 19874355638 Z8254 0986628254A1

P7058 F02640705813 N2025 F0264020252,11 M2152 1987432152 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N2038 F0264020382,6

WW N2270 F0264022702,11

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 315 (428 HP) 01.99-08.03 Z4006 F0264040069

INTARDER
XE 315 <Euro 3> 315 (430 HP) 01.02-12.07 P7046 F026407046 N2031 F02640203114 M2152 1987432152 Z8253 0986628253A2

P7047 F02640704714 N2033 F026402033 R5563 19874355638

P7058 F02640705813 N2038 F0264020382,6

P9820 14574298203

OE no. 1296851 315 (430 HP) 01.02-12.07 N2025 F0264020252

OE no. 1391510 315 (430 HP) 01.02-12.07 Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 315 (430 HP) 01.02-12.07 Z8259 0986628259A1

XE 335 <Euro 3> 335 (456 HP) 02.04-02.07 P7047 F026407047 N2031 F026402031 M2152 1987432152 Z8253 0986628253A2

P7058 F02640705813 R5563 19874355638

P9820 14574298203

OE no. 1391510 335 (456 HP) 02.04-02.07 Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 335 (456 HP) 02.04-02.07 Z8259 0986628259A1

SB

XF
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

D

95  XE 355 C <Euro 3> 355 (483 HP) 05.98-09.03 P4013 045110401312 N2037 F0264020372,10

P7046 F026407046 N2025 F0264020252,11 M2152 1987432152 Z8250 0986628250A2

P7058 F02640705813 N2033 F026402033 R5563 19874355638 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203 N2038 F0264020382,6

WW N2270 F0264022702,11

Ch. no. →0E490600 355 (483 HP) 05.98-09.03 S0539 F026400539

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 355 (483 HP) 05.98-09.03 Z4006 F0264040069

INTARDER
XE 355 <Euro 3> 355 (483 HP) 02.02-12.07 P7046 F026407046 N2031 F02640203114 M2152 1987432152 Z8253 0986628253A2

P7047 F02640704714 N2033 F026402033 R5563 19874355638

P7058 F02640705813 N2038 F0264020382,6

P9820 14574298203

OE no. 1391510 355 (483 HP) 02.02-12.07 Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 355 (483 HP) 02.02-12.07 Z8259 0986628259A1

XE 390 C <Euro 3> 390 (530 HP) 11.01-01.07 P7046 F026407046 N2031 F02640203114 M2152 1987432152 Z8253 0986628253A2

P7047 F02640704714 N2033 F026402033 R5563 19874355638

P7058 F02640705813 N2038 F0264020382,6

P7119 F02640711913

P9820 14574298203

OE no. 1391510 390 (530 HP) 11.01-01.07 Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 390 (530 HP) 11.01-01.07 Z8259 0986628259A1

XF280M <Euro 2> 280 (381 HP) 01.97-04.02 P4013 045110401312 N2038 F0264020382,6 R5563 19874355638 Z8254 0986628254A1

P7058 F02640705813 N2025 F0264020252,11 M2152 1987432152 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N9676 14574296762,10

WW N2270 F0264022702,11

Ch. no. →0E490600 280 (381 HP) 01.97-04.02 S0539 F026400539

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 280 (381 HP) 01.97-04.02 Z4006 F0264040069

INTARDER
XF315M <Euro 2> 315 (428 HP) 01.97-12.02 P4013 045110401312 N2038 F0264020382,6 R5563 19874355638 Z8254 0986628254A1

P7058 F02640705813 N2025 F0264020252,11 M2152 1987432152 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N9676 14574296762,10

WW N2270 F0264022702,11

Ch. no. →0E490600 315 (428 HP) 01.97-12.02 S0539 F026400539

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 315 (428 HP) 01.97-12.02 Z4006 F0264040069

INTARDER
XF355M <Euro 2> 355 (483 HP) 01.97-04.02 P4013 045110401312 N2038 F0264020382,6 R5563 19874355638 Z8254 0986628254A1

P7058 F02640705813 N2025 F0264020252,11 M2152 1987432152 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N9676 14574296762,10

WW N2270 F0264022702,11

Ch. no. →0E490600 355 (483 HP) 01.97-04.02 S0539 F026400539

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 355 (483 HP) 01.97-04.02 Z4006 F0264040069

INTARDER
105 MX 300 <Euro 3/4/5> 302 (410 HP) 01.06→ P7045 F02640704512 N2032 F026402032 M2152 1987432152 Z8253 0986628253A2

P7119 F02640711913 N2038 F0264020382,6 R5563 19874355638

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 1391510 302 (410 HP) 01.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 302 (410 HP) 01.06→ Z8259 0986628259A1

OE no. 1931684 302 (410 HP) 01.06→ S0514 F026400514

MX 340 <Euro 3/4/5> 339 (460 HP) 01.06→ P7045 F02640704512 N2032 F026402032 M2152 1987432152 Z8253 0986628253A2

P7119 F02640711913 N2038 F0264020382,6 R5563 19874355638

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 1391510 339 (460 HP) 01.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 339 (460 HP) 01.06→ Z8259 0986628259A1

OE no. 1931684 339 (460 HP) 01.06→ S0514 F026400514
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

D

105 MX 375 <Euro 4/5> 375 (510 HP) 01.06→ P7045 F02640704512 N2032 F026402032 M2152 1987432152 Z8253 0986628253A2

P7119 F02640711913 N2038 F0264020382,6 R5563 19874355638

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 1391510 375 (510 HP) 01.06→ Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 375 (510 HP) 01.06→ Z8259 0986628259A1

OE no. 1931684 375 (510 HP) 01.06→ S0514 F026400514

MX 410 <Euro 3/4> 410 (558 HP) 02.04-12.05 P7045 F02640704512 N2032 F02640203210 M2152 1987432152 Z8253 0986628253A2

P7119 F02640711913 N2038 F0264020386,11 R5563 19874355638

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 1391510 410 (558 HP) 02.04-12.05 Z8257 0986628257A1

OE no. 1821580 410 (558 HP) 02.04-12.05 Z8259 0986628259A1

OE no. 1931684 410 (558 HP) 02.04-12.05 S0514 F026400514

106 MX-11.320 <Euro 6> 320 (435 HP) 09.13→ P9820 14574298203 N2038 F0264020382,6 M2152 1987432152

R5563 19874355638

MX-13.300 <Euro 6>; MX-13.340 303 (412 HP)/ 11.12→ P7045 F02640704512 N2038 F0264020382,6 M2152 1987432152

<Euro 6>; MX-13.375 <Euro 6> 340 (462 HP) P7119 F02640711913 R5563 19874355638

P9820 14574298203

375 (510 HP) 11.12→ P7045 F02640704512 N2038 F0264020382,6 M2152 1987432152

P7119 F02640711913 R5563 19874355638

P9820 14574298203

107 MX-11.330 <Euro 6> 330 (449 HP) 07.17→ P9820 14574298203 N2038 F0264020382,6 R5563 19874355638

MX-13.315 <Euro 6>; MX-13.355 315 (428 HP)/ 07.17→ P7288 F026407288 N2038 F0264020382,6 R5563 19874355638

<Euro 6>; MX-13.390 <Euro 6> 355 (483 HP) P9820 14574298203

390 (530 HP) 07.17→ P7288 F026407288 N2038 F0264020382,6 R5563 19874355638

P9820 14574298203

.150 CS 107 M <Euro 2> 107 (146 HP) 01.98-04.01 P3228/1 0451203228 N4105 14574341052,11 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 Z8254 0986628254A1

OE no. ACHH325 107 (146 HP) 01.98-04.01 S0591 F026400591

.160 CS 118 M <Euro 2> 118 (160 HP) 01.98-04.01 P3228/1 0451203228 S0591 F026400591 N4105 14574341052,11 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 Z8254 0986628254A1

.180 CS 133 M <Euro 2> 133 (181 HP) 01.96-04.01 P3228/1 0451203228 S0591 F026400591 N4105 14574341052,11 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 Z8254 0986628254A1

.210 CS 158 M <Euro 2> 158 (215 HP) 01.96-04.01 P3228/1 0451203228 S0591 F026400591 N4105 14574341052,11 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 Z8254 0986628254A1

0400 <Euro 4> 294 (400 HP) 10.07→ Z8250 0986628250A

1824 ECOTORQ <Euro 5> 176 (240 HP) 12.06→ Z8250 0986628250A

1826 ECOTORQ <Euro 5> 191 (260 HP) 04.11→ N2741 F0264027412 Z8250 0986628250A

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 191 (260 HP) 04.11→ Z4006 F0264040069

INTARDER
1830 ECOTORQ <Euro 5>; ECOTORQ 221 (300 HP) 08.03→ Z8250 0986628250A

300 <Euro 3>
1832 ECOTORQ <Euro 5> 236 (320 HP) 04.11→ N2741 F0264027412 Z8250 0986628250A

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 236 (320 HP) 04.11→ Z4006 F0264040069

INTARDER
1835 ECOTORQ <Euro 5> 257 (350 HP) 02.07→ N2741 F0264027412 Z8250 0986628250A

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 257 (350 HP) 02.07→ Z4006 F0264040069

INTARDER

45

FORD

Cargo
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

F

1838 ECOTORQ <Euro 5> 280 (380 HP) 04.11→ N2741 F0264027412 Z8250 0986628250A

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 280 (380 HP) 04.11→ Z4006 F0264040069

INTARDER
1842 ECOTORQ <Euro 6> 309 (420 HP) 09.15→ P7296 F026407296

1848 ECOTORQ <Euro 6> 353 (480 HP) 09.15→ P7296 F026407296

2524 ECOTORQ <Euro 5> 176 (240 HP) 12.06→ Z8250 0986628250A

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 176 (240 HP) 12.06→ Z4006 F0264040069

INTARDER
ECOTORQ 240 <Euro 3> 176 (240 HP) 08.03-11.06 Z8250 0986628250A

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 176 (240 HP) 08.03-11.06 Z4006 F0264040069

INTARDER
2526 ECOTORQ <Euro 5> 191 (260 HP) 04.11→ N2741 F0264027412 Z8250 0986628250A

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 191 (260 HP) 04.11→ Z4006 F0264040069

INTARDER
2530 ECOTORQ <Euro 5>; ECOTORQ 221 (300 HP) 08.03→ Z8250 0986628250A

300 <Euro 3>
2532 ECOTORQ <Euro 5> 236 (320 HP) 04.11→ N2741 F0264027412 Z8250 0986628250A

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 236 (320 HP) 04.11→ Z4006 F0264040069

INTARDER
2535 ECOTORQ <Euro 5> 257 (350 HP) 02.07→ Z8250 0986628250A

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 257 (350 HP) 02.07→ Z4006 F0264040069

INTARDER
2536 ECOTORQ <Euro 5> 265 (360 HP) 04.11→ Z8250 0986628250A

2538 ECOTORQ <Euro 5> 280 (380 HP) 04.11→ N2741 F0264027412 Z8250 0986628250A

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 280 (380 HP) 04.11→ Z4006 F0264040069

INTARDER
3230 ECOTORQ <Euro 5>; ECOTORQ 221 (300 HP) 08.03→ Z8250 0986628250A

300 <Euro 3>
3232 ECOTORQ <Euro 5> 236 (320 HP) 04.11→ N2741 F0264027412 Z8250 0986628250A

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 236 (320 HP) 04.11→ Z4006 F0264040069

INTARDER
3235 ECOTORQ <Euro 5> 257 (350 HP) 02.07→ Z8250 0986628250A

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 257 (350 HP) 02.07→ Z4006 F0264040069

INTARDER
3236 ECOTORQ <Euro 5> 265 (360 HP) 04.11→ Z8250 0986628250A

3238 ECOTORQ <Euro 5> 280 (380 HP) 04.11→ N2741 F0264027412 Z8250 0986628250A

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 280 (380 HP) 04.11→ Z4006 F0264040069

INTARDER
3530 ECOTORQ <Euro 5> 221 (300 HP) 12.06→ Z8250 0986628250A

3532 ECOTORQ <Euro 5> 236 (320 HP) 04.11→ N2741 F0264027412 Z8250 0986628250A

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 236 (320 HP) 04.11→ Z4006 F0264040069

INTARDER
3536 ECOTORQ <Euro 5> 265 (360 HP) 04.11→ N2741 F0264027412 Z8250 0986628250A

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 265 (360 HP) 04.11→ Z4006 F0264040069

INTARDER
3542 ECOTORQ <Euro 6> 309 (420 HP)/ 09.15→ P7296 F026407296

316 (430 HP)

3936 ECOTORQ <Euro 5> 265 (360 HP) 04.11→ N2741 F0264027412 Z8250 0986628250A

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 265 (360 HP) 04.11→ Z4006 F0264040069

INTARDER
4136 ECOTORQ <Euro 5> 265 (360 HP) 04.11→ N2741 F0264027412 Z8250 0986628250A

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 265 (360 HP) 04.11→ Z4006 F0264040069

INTARDER
4142 ECOTORQ <Euro 6> 309 (420 HP) 09.15→ P7296 F026407296
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  
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I

 F2BE3681 <Euro 4/5/EEV> 243 (330 HP) 09.06-12.13 D6088 1457436088D

P7110 F026407110E

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

AG P7118 F0264071189

OE no. 42553548 243 (330 HP) 09.06-12.13 D6042 1457436042D

OE no. 42556503 243 (330 HP) 09.06-12.13 D0025 F00BH40025D1

5.9  F4AE3681 <Euro 4/5> 194 (264 HP) 09.07-12.13 P7129 F026407129 P7110 F026407110E

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

DKA M5125 1987435125

OE no. 42553548 194 (264 HP) 09.07-12.13 D6042 1457436042D

OE no. 42556503 194 (264 HP) 09.07-12.13 D0025 F00BH40025D1

7.8  F2BE3681 <Euro 4/5/EEV> 194 (264 HP) 06.06→ P7110 F026407110E

DKA M5125 1987435125

OE no. 42553548 194 (264 HP) 06.06→ D6042 1457436042D

OE no. 42556503 194 (264 HP) 06.06→ D0025 F00BH40025D1

221 (301 HP) 06.06-12.13 P7110 F026407110E

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

DKA M5125 1987435125

OE no. 42553548 221 (301 HP) 06.06-12.13 D6042 1457436042D

OE no. 42556503 221 (301 HP) 06.06-12.13 D0025 F00BH40025D1

243 (330 HP) 09.09-12.13 P7048 F026407048 S0327 F026400327 P7110 F026407110E

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

DKA M5125 1987435125

OE no. 42553548 243 (330 HP) 09.09-12.13 D6042 1457436042D

OE no. 42556503 243 (330 HP) 09.09-12.13 D0025 F00BH40025D1

HD  F3AE3681 <Euro 5/EEV> 331 (450 HP) 09.08-12.13 M1212 1987431212 P7110 F026407110E

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

AG P7118 F0264071189

6.7  F4AFE612D <Tector 7 - Euro 6> 235 (320 HP) 07.14→ P7101 F026407101 N2799 F0264027992 P7110 F026407110E

D6088 1457436088D

DKA M5125 1987435125

OE no. 5801613591 235 (320 HP) 07.14→ S0249 F026400249

OE no. 5801613592 235 (320 HP) 07.14→ S0257 F026400257

7.8  F2BE3682B <Euro 4/5> 243 (330 HP) 06.13→ D6088 1457436088D

8.7  F2CFE612B <Cursor 9 - Euro 6> 265 (360 HP) 07.14→ P7217 F026407217 N2747 F0264027472 P7110 F026407110E

D6088 1457436088D

DKA M5125 1987435125

OE no. 500086087 265 (360 HP) 07.14→ S0248 F026400248

OE no. 5801613590 265 (360 HP) 07.14→ S0327 F026400327

IRISBUS

Arway

Crossway

Magelys

IVECO

Crossway



IVECO | B13

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 IVECO

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

I

6.7  F4AFE612D <Tector 7 - Euro 6> 235 (320 HP) 07.14→ P7101 F026407101 N2799 F0264027992 D6088 1457436088D

DKA M5125 1987435125

OE no. 5801613591 235 (320 HP) 07.14→ S0249 F026400249

OE no. 5801613592 235 (320 HP) 07.14→ S0257 F026400257

8.7  F2CFE612B <Cursor 9 - Euro 6> 265 (360 HP) 07.14→ P7217 F026407217 N2747 F0264027472 D6088 1457436088D

DKA M5125 1987435125

OE no. 500086087 265 (360 HP) 07.14→ S0248 F026400248

OE no. 5801613590 265 (360 HP) 07.14→ S0327 F026400327

60 E F4AE0481C*C..; F4AE0481D*C; 95 (129 HP)/ 08.00-08.08 Z8250 0986628250A2

F4AE3481D*S 110 (150 HP) Z8254 0986628254A1

118 (160 HP) 05.08-01.14 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

65 E F4AE0481C*C..; F4AE0481D*C 95 (129 HP)/ 08.00-08.08 P7101 F026407101 S0499 F026400499 N2030 F0264020302 Z4008 F026404008F

110 (150 HP) Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

F4AE3481C*P 103 (140 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

F4AE3481D*P 118 (160 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

F4AE3481D*S 118 (160 HP) 05.08-01.14 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

75  F4AFE411A* <Tector 5> 118 (160 HP) 09.15-12.19 P7101 F026407101 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 2992662 118 (160 HP) 09.15-12.19 N2036 F0264020362

OE no. 2997374 118 (160 HP) 09.15-12.19 N2269 F0264022692

OE no. 504292579 118 (160 HP) 09.15-12.19 N2799 F0264027992

F4AFE411B* <Tector 5> 137 (186 HP) 09.15-12.19 P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 137 (186 HP) 09.15-12.19 N2036 F0264020362

OE no. 2997374 137 (186 HP) 09.15-12.19 N2269 F0264022692

OE no. 504292579 137 (186 HP) 09.15-12.19 N2799 F0264027992

F4AFE411C* <Tector 5> 152 (207 HP) 09.15-12.19 P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 152 (207 HP) 09.15-12.19 N2036 F0264020362

OE no. 2997374 152 (207 HP) 09.15-12.19 N2269 F0264022692

OE no. 504292579 152 (207 HP) 09.15-12.19 N2799 F0264027992

F4AFE411C <Tector 5 - Euro 6D> 152 (207 HP) 07.19→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 152 (207 HP) 07.19→ N2036 F0264020362

OE no. 2997374 152 (207 HP) 07.19→ N2269 F0264022692

OE no. 504292579 152 (207 HP) 07.19→ N2799 F0264027992

F4AFE411E <Tector 5 - Euro 6D> 118 (160 HP) 07.19→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 118 (160 HP) 07.19→ N2036 F0264020362

OE no. 504292579 118 (160 HP) 07.19→ N2799 F0264027992

F4AFE411F <Tector 5 - Euro 6D> 137 (186 HP) 07.19→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 137 (186 HP) 07.19→ N2036 F0264020362

OE no. 2997374 137 (186 HP) 07.19→ N2269 F0264022692

OE no. 504292579 137 (186 HP) 07.19→ N2799 F0264027992

75 E F4AE0481A*C..; F4AE0481C*C.. 110 (150 HP)/ 09.03-08.08 P7101 F026407101 S0499 F026400499 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

125 (170 HP) Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

F4AE0481C*CC 110 (150 HP) 09.00-08.03 P7101 F026407101 S0499 F026400499 N2030 F0264020302 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

F4AE0481D*C; F4AE0681E*C.. 95 (129 HP)/ 09.03-08.08 P7101 F026407101 S0499 F026400499 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

134 (182 HP) Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

Crossway LE

EuroCargo
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

I

75 E F4AE0681E*C1... 134 (182 HP) 09.00-08.03 P7101 F026407101 S0499 F026400499 N2030 F0264020302 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

F4AE3481B*... 130 (177 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 130 (177 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 130 (177 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3481C*... 103 (140 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302,10 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

N2036 F0264020362,11 Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 103 (140 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 103 (140 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3481D*... 118 (160 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 118 (160 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 118 (160 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

80 E F4AE0481A*C..; F4AE0481C*C..; 110 (150 HP)/ 09.00-08.08 P7101 F026407101 S0499 F026400499 N2030 F0264020302 Z4008 F026404008F

F4AE0681D*C..; F4AE0681E*C.. 125 (170 HP) Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

134 (182 HP)/ 09.03-08.08 P7101 F026407101 S0499 F026400499 N2030 F0264020302 Z4008 F026404008F

154 (209 HP) Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

F4AE3481B*... 130 (177 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 130 (177 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 130 (177 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3481D*... 118 (160 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

F4AE3681B*... 160 (218 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 160 (218 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 160 (218 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

90 E F4AE0481A*C..; F4AE0681D*C..; 125 (170 HP)/ 09.03-09.08 P7101 F026407101 S0499 F026400499 N2030 F0264020302 Z4008 F026404008F

F4AE0681E*C.. 134 (182 HP) Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

154 (209 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 S0499 F026400499 N2030 F0264020302 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

F4AE3481B*... 130 (177 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

F4AE3681B*.. 160 (218 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 160 (218 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 160 (218 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

100 F4AFE411B* <Tector 5> 137 (186 HP) 09.15-12.19 P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992241 137 (186 HP) 09.15-12.19 N2030 F0264020302

OE no. 2992662 137 (186 HP) 09.15-12.19 N2036 F0264020362

OE no. 2997374 137 (186 HP) 09.15-12.19 N2269 F0264022692

OE no. 504292579 137 (186 HP) 09.15-12.19 N2799 F0264027992

F4AFE411C* <Tector 5> 152 (207 HP) 09.15-12.19 P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 152 (207 HP) 09.15-12.19 N2036 F0264020362

OE no. 2997374 152 (207 HP) 09.15-12.19 N2269 F0264022692

OE no. 504292579 152 (207 HP) 09.15-12.19 N2799 F0264027992

F4AFE411C <Tector 5 - Euro 6D> 152 (207 HP) 07.19→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 152 (207 HP) 07.19→ N2036 F0264020362

OE no. 2997374 152 (207 HP) 07.19→ N2269 F0264022692

OE no. 504292579 152 (207 HP) 07.19→ N2799 F0264027992
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

I

100 F4AFE411F <Tector 5 - Euro 6D> 137 (186 HP) 07.19→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 137 (186 HP) 07.19→ N2036 F0264020362

OE no. 2997374 137 (186 HP) 07.19→ N2269 F0264022692

OE no. 504292579 137 (186 HP) 07.19→ N2799 F0264027992

F4AFE611A* <Tector 7> 162 (220 HP) 09.15-12.19 P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 162 (220 HP) 09.15-12.19 N2036 F0264020362

OE no. 2997374 162 (220 HP) 09.15-12.19 N2269 F0264022692

OE no. 504292579 162 (220 HP) 09.15-12.19 N2799 F0264027992

F4AFE611A <Tector 7 - Euro 6D> 162 (220 HP) 07.19→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 162 (220 HP) 07.19→ N2036 F0264020362

OE no. 2997374 162 (220 HP) 07.19→ N2269 F0264022692

OE no. 504292579 162 (220 HP) 07.19→ N2799 F0264027992

100 E F4AE0481A*C.. 125 (170 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302,10 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

N2036 F0264020362,11 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42553256 125 (170 HP) 09.03-08.08 S0499 F026400499

OE no. 42553258 125 (170 HP) 09.03-08.08 S0073 F026400073

F4AE0681D*C.. 154 (209 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42553256 154 (209 HP) 09.03-08.08 S0499 F026400499

OE no. 42553258 154 (209 HP) 09.03-08.08 S0073 F026400073

F4AE0681E*C.. 134 (182 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42553256 134 (182 HP) 09.03-08.08 S0499 F026400499

OE no. 42553258 134 (182 HP) 09.03-08.08 S0073 F026400073

F4AE3481B*... 130 (177 HP) 09.06-01.14 P7101 F026407101 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 2992241 130 (177 HP) 09.06-01.14 N2030 F0264020302

OE no. 2997374 130 (177 HP) 09.06-01.14 N2269 F0264022692

OE no. 42556541 130 (177 HP) 09.06-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 130 (177 HP) 09.06-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3681B*... 160 (218 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 160 (218 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 160 (218 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3681C*... 135 (184 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 135 (184 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 135 (184 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

110 F4AFE611A* <Tector 7> 162 (220 HP) 07.15-12.19 P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 162 (220 HP) 07.15-12.19 N2036 F0264020362

OE no. 2997374 162 (220 HP) 07.15-12.19 N2269 F0264022692

OE no. 504292579 162 (220 HP) 07.15-12.19 N2799 F0264027992

110 E F4AE0481A*C..; 125 (170 HP)/ 09.03-08.08 Z8250 0986628250A2

F4AE0681D*C.. 154 (209 HP) Z8254 0986628254A1

F4AE3681B*... 160 (218 HP) 09.07-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 160 (218 HP) 09.07-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 160 (218 HP) 09.07-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3681D*.. 185 (252 HP) 09.07-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 185 (252 HP) 09.07-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 185 (252 HP) 09.07-01.14 D6006 1457436006D



B16 | IVECO

IVECO

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  
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120 F4AFE411B* <Tector 5> 137 (186 HP) 09.15-12.19 P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 137 (186 HP) 09.15-12.19 N2036 F0264020362

OE no. 2997374 137 (186 HP) 09.15-12.19 N2269 F0264022692

OE no. 504292579 137 (186 HP) 09.15-12.19 N2799 F0264027992

F4AFE411C* <Tector 5> 152 (207 HP) 09.15-12.19 P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 152 (207 HP) 09.15-12.19 N2036 F0264020362

OE no. 2997374 152 (207 HP) 09.15-12.19 N2269 F0264022692

OE no. 504292579 152 (207 HP) 09.15-12.19 N2799 F0264027992

F4AFE611A* <Tector 7> 162 (220 HP) 09.15-12.19 P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992241 162 (220 HP) 09.15-12.19 N2030 F0264020302

OE no. 2992662 162 (220 HP) 09.15-12.19 N2036 F0264020362

OE no. 2997374 162 (220 HP) 09.15-12.19 N2269 F0264022692

OE no. 504292579 162 (220 HP) 09.15-12.19 N2799 F0264027992

F4AFE611A <Tector 7 - Euro 6D> 162 (220 HP) 07.19→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 162 (220 HP) 07.19→ N2036 F0264020362

OE no. 2997374 162 (220 HP) 07.19→ N2269 F0264022692

OE no. 504292579 162 (220 HP) 07.19→ N2799 F0264027992

F4AFE611E* <Tector 7 - Euro 6D> 185 (252 HP) 06.20→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 185 (252 HP) 06.20→ N2036 F0264020362

OE no. 2997374 185 (252 HP) 06.20→ N2269 F0264022692

OE no. 504292579 185 (252 HP) 06.20→ N2799 F0264027992

120 E F4AE0481A*C.. 125 (170 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 S0499 F026400499 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

F4AE0681B*C.. 176 (239 HP) 09.00-08.08 P7101 F026407101 S0499 F026400499 N2030 F0264020302 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

F4AE0681D*C.. 154 (209 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42553256 154 (209 HP) 09.03-08.08 S0499 F026400499

OE no. 42553258 154 (209 HP) 09.03-08.08 S0073 F026400073

F4AE0681E*C.. 134 (182 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 S0499 F026400499 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

F4AE3481A*... 134 (182 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302,10 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

N2036 F0264020362,11 Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 134 (182 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 134 (182 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3681B*... 160 (218 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 160 (218 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 160 (218 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3681D*... 185 (252 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 185 (252 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 185 (252 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3681E*... 205 (279 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 205 (279 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 205 (279 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

120 EL F4AE3481B*P 130 (177 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

F4AE3681B*... 160 (218 HP) 05.09-01.14 P7101 F026407101 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

I

130 E F4AE0681A*C.. 202 (275 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42553257 202 (275 HP) 09.03-08.08 S0075 F026400075

OE no. 42553258 202 (275 HP) 09.03-08.08 S0073 F026400073

F4AE0681B*C.. 176 (239 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42553257 176 (239 HP) 09.03-08.08 S0075 F026400075

OE no. 42553258 176 (239 HP) 09.03-08.08 S0073 F026400073

F4AE0681B*C1... 176 (239 HP) 09.00-08.03 P7101 F026407101 S0499 F026400499 N2030 F0264020302 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

F4AE0681D*C.. 154 (209 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42553256 154 (209 HP) 09.03-08.08 S0499 F026400499

OE no. 42553258 154 (209 HP) 09.03-08.08 S0073 F026400073

F4AE0681E*C.. 134 (182 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42553256 134 (182 HP) 09.03-08.08 S0499 F026400499

OE no. 42553258 134 (182 HP) 09.03-08.08 S0073 F026400073

F4AE3481A*P 134 (182 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 134 (182 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 134 (182 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3681D*.. 185 (252 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 185 (252 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 185 (252 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

140 F4AFE411B* <Tector 5> 137 (186 HP) 09.15-12.19 P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 137 (186 HP) 09.15-12.19 N2036 F0264020362

OE no. 2997374 137 (186 HP) 09.15-12.19 N2269 F0264022692

OE no. 504292579 137 (186 HP) 09.15-12.19 N2799 F0264027992

F4AFE411C* <Tector 5> 152 (207 HP) 09.15-12.19 P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 152 (207 HP) 09.15-12.19 N2036 F0264020362

OE no. 2997374 152 (207 HP) 09.15-12.19 N2269 F0264022692

OE no. 504292579 152 (207 HP) 09.15-12.19 N2799 F0264027992

F4AFE411C <Tector 5 - Euro 6D> 152 (207 HP) 07.19→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 152 (207 HP) 07.19→ N2036 F0264020362

OE no. 2997374 152 (207 HP) 07.19→ N2269 F0264022692

OE no. 504292579 152 (207 HP) 07.19→ N2799 F0264027992

F4AFE411F <Tector 5 - Euro 6D> 137 (186 HP) 07.19→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 137 (186 HP) 07.19→ N2036 F0264020362

OE no. 2997374 137 (186 HP) 07.19→ N2269 F0264022692

OE no. 504292579 137 (186 HP) 07.19→ N2799 F0264027992

F4AFE611A* <Tector 7> 162 (220 HP) 09.15-12.19 P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992241 162 (220 HP) 09.15-12.19 N2030 F0264020302

OE no. 2992662 162 (220 HP) 09.15-12.19 N2036 F0264020362

OE no. 2997374 162 (220 HP) 09.15-12.19 N2269 F0264022692

OE no. 504292579 162 (220 HP) 09.15-12.19 N2799 F0264027992

F4AFE611A <Tector 7 - Euro 6D> 162 (220 HP) 07.19→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 162 (220 HP) 07.19→ N2036 F0264020362

OE no. 2997374 162 (220 HP) 07.19→ N2269 F0264022692

OE no. 504292579 162 (220 HP) 07.19→ N2799 F0264027992
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  
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140 F4AFE611C* <Tector 7> 206 (280 HP) 09.15-12.19 P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 206 (280 HP) 09.15-12.19 N2036 F0264020362

OE no. 2997374 206 (280 HP) 09.15-12.19 N2269 F0264022692

OE no. 504292579 206 (280 HP) 09.15-12.19 N2799 F0264027992

F4AFE611E* <Tector 7> 185 (252 HP) 09.15-12.19 P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 185 (252 HP) 09.15-12.19 N2036 F0264020362

OE no. 2997374 185 (252 HP) 09.15-12.19 N2269 F0264022692

OE no. 504292579 185 (252 HP) 09.15-12.19 N2799 F0264027992

F4AFE611E* <Tector 7 - Euro 6D> 185 (252 HP) 07.19→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 185 (252 HP) 07.19→ N2036 F0264020362

OE no. 2997374 185 (252 HP) 07.19→ N2269 F0264022692

OE no. 504292579 185 (252 HP) 07.19→ N2799 F0264027992

F4AFE611K <Tector 7 - Euro 6D> 206 (280 HP) 07.19→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 206 (280 HP) 07.19→ N2036 F0264020362

OE no. 2997374 206 (280 HP) 07.19→ N2269 F0264022692

OE no. 504292579 206 (280 HP) 07.19→ N2799 F0264027992

140 E F4AE0681B*C.. 176 (239 HP) 09.00-08.03 P7101 F026407101 S0499 F026400499 N2030 F0264020302 Z4008 F026404008F

09.00-08.08 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

09.03-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

OE no. 42553257 176 (239 HP) 09.03-08.08 S0075 F026400075

OE no. 42553258 176 (239 HP) 09.03-08.08 S0073 F026400073

F4AE0681D*C.. 154 (209 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42553256 154 (209 HP) 09.03-08.08 S0499 F026400499

OE no. 42553258 154 (209 HP) 09.03-08.08 S0073 F026400073

F4AE0681E*C.. 134 (182 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42553256 134 (182 HP) 09.03-08.08 S0499 F026400499

OE no. 42553258 134 (182 HP) 09.03-08.08 S0073 F026400073

F4AE3481A*... 134 (182 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 134 (182 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 134 (182 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3681B*... 160 (218 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 160 (218 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 160 (218 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3681D*... 185 (252 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 185 (252 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 185 (252 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3681E*... 205 (279 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 205 (279 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 205 (279 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

150 F4AFE611C* <Tector 7> 206 (280 HP) 09.15-12.19 P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 206 (280 HP) 09.15-12.19 N2036 F0264020362

OE no. 2997374 206 (280 HP) 09.15-12.19 N2269 F0264022692

OE no. 504292579 206 (280 HP) 09.15-12.19 N2799 F0264027992

F4AFE611E* <Tector 7> 185 (252 HP) 09.15-12.19 P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 185 (252 HP) 09.15-12.19 N2036 F0264020362

OE no. 2997374 185 (252 HP) 09.15-12.19 N2269 F0264022692

OE no. 504292579 185 (252 HP) 09.15-12.19 N2799 F0264027992
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

I

150 F4AFE611E* <Tector 7 - Euro 6D> 185 (252 HP) 07.19→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 185 (252 HP) 07.19→ N2036 F0264020362

OE no. 2997374 185 (252 HP) 07.19→ N2269 F0264022692

OE no. 504292579 185 (252 HP) 07.19→ N2799 F0264027992

F4AFE611K <Tector 7 - Euro 6D> 206 (280 HP) 06.20→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 206 (280 HP) 06.20→ N2036 F0264020362

OE no. 2997374 206 (280 HP) 06.20→ N2269 F0264022692

OE no. 504292579 206 (280 HP) 06.20→ N2799 F0264027992

150 E F4AE0681A*C.. 202 (275 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302,10 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

N2036 F0264020362,11 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42553257 202 (275 HP) 09.03-08.08 S0075 F026400075

F4AE0681B*C.. 176 (239 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42553257 176 (239 HP) 09.03-08.08 S0075 F026400075

OE no. 42553258 176 (239 HP) 09.03-08.08 S0073 F026400073

F4AE0681B*C1... 176 (239 HP) 09.00-08.03 P7101 F026407101 S0499 F026400499 N2030 F0264020302 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

F4AE0681D*C.. 154 (209 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42553256 154 (209 HP) 09.03-08.08 S0499 F026400499

OE no. 42553257 154 (209 HP) 09.03-08.08 S0075 F026400075

OE no. 42553258 154 (209 HP) 09.03-08.08 S0073 F026400073

F4AE3481A*.. 134 (182 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 134 (182 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 134 (182 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3681A*.. 220 (299 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 220 (299 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 220 (299 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3681B*.. 160 (218 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 160 (218 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 160 (218 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3681D*.. 185 (252 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 185 (252 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 185 (252 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3681E*.. 205 (279 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 205 (279 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 205 (279 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

160 F4AFE411C* <Tector 5> 152 (207 HP) 09.15-12.19 P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992241 152 (207 HP) 09.15-12.19 N2030 F0264020302

OE no. 2992662 152 (207 HP) 09.15-12.19 N2036 F0264020362

OE no. 2997374 152 (207 HP) 09.15-12.19 N2269 F0264022692

OE no. 504292579 152 (207 HP) 09.15-12.19 N2799 F0264027992

F4AFE411C <Tector 5 - Euro 6D> 152 (207 HP) 07.19→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 152 (207 HP) 07.19→ N2036 F0264020362

OE no. 2997374 152 (207 HP) 07.19→ N2269 F0264022692

OE no. 504292579 152 (207 HP) 07.19→ N2799 F0264027992
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  
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160 F4AFE611A* <Tector 7> 162 (220 HP) 09.15-12.19 P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992241 162 (220 HP) 09.15-12.19 N2030 F0264020302

OE no. 2992662 162 (220 HP) 09.15-12.19 N2036 F0264020362

OE no. 2997374 162 (220 HP) 09.15-12.19 N2269 F0264022692

OE no. 504292579 162 (220 HP) 09.15-12.19 N2799 F0264027992

F4AFE611A <Tector 7 - Euro 6D> 162 (220 HP) 07.19→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 162 (220 HP) 07.19→ N2036 F0264020362

OE no. 2997374 162 (220 HP) 07.19→ N2269 F0264022692

OE no. 504292579 162 (220 HP) 07.19→ N2799 F0264027992

F4AFE611D <Tector 7 - Euro 6D> 235 (320 HP) 07.19→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 235 (320 HP) 07.19→ N2036 F0264020362

OE no. 2997374 235 (320 HP) 07.19→ N2269 F0264022692

OE no. 504292579 235 (320 HP) 07.19→ N2799 F0264027992

F4AFE611E* <Tector 7> 185 (252 HP) 09.15-12.19 P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992241 185 (252 HP) 09.15-12.19 N2030 F0264020302

OE no. 2992662 185 (252 HP) 09.15-12.19 N2036 F0264020362

OE no. 2997374 185 (252 HP) 09.15-12.19 N2269 F0264022692

OE no. 504292579 185 (252 HP) 09.15-12.19 N2799 F0264027992

F4AFE611E* <Tector 7 - Euro 6D> 185 (252 HP) 07.19→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 185 (252 HP) 07.19→ N2036 F0264020362

OE no. 2997374 185 (252 HP) 07.19→ N2269 F0264022692

OE no. 504292579 185 (252 HP) 07.19→ N2799 F0264027992

F4AFE611K <Tector 7 - Euro 6D> 206 (280 HP) 07.19→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 206 (280 HP) 07.19→ N2036 F0264020362

OE no. 2997374 206 (280 HP) 07.19→ N2269 F0264022692

OE no. 504292579 206 (280 HP) 07.19→ N2799 F0264027992

160 E F4AE0681B*C.. 176 (239 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42553257 176 (239 HP) 09.03-08.08 S0075 F026400075

OE no. 42553258 176 (239 HP) 09.03-08.08 S0073 F026400073

F4AE0681D*C.. 154 (209 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42553256 154 (209 HP) 09.03-08.08 S0499 F026400499

OE no. 42553258 154 (209 HP) 09.03-08.08 S0073 F026400073

F4AE3481A*.. 134 (182 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 134 (182 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 134 (182 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3681A*.. 220 (299 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 220 (299 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 220 (299 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3681B*.. 160 (218 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302,10 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

N2036 F0264020362,11 Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 160 (218 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 160 (218 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3681D*.. 185 (252 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 185 (252 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 185 (252 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3681E*.. 205 (279 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 205 (279 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 205 (279 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

I

180 F4AFE611C* <Tector 7> 206 (280 HP) 09.15-12.19 P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992241 206 (280 HP) 09.15-12.19 N2030 F0264020302

OE no. 2992662 206 (280 HP) 09.15-12.19 N2036 F0264020362

OE no. 2997374 206 (280 HP) 09.15-12.19 N2269 F0264022692

OE no. 504292579 206 (280 HP) 09.15-12.19 N2799 F0264027992

F4AFE611D <Tector 7 - Euro 6D> 235 (320 HP) 07.19→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 235 (320 HP) 07.19→ N2036 F0264020362

OE no. 2997374 235 (320 HP) 07.19→ N2269 F0264022692

OE no. 504292579 235 (320 HP) 07.19→ N2799 F0264027992

F4AFE611E* <Tector 7> 185 (252 HP) 09.15-12.19 P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 185 (252 HP) 09.15-12.19 N2036 F0264020362

OE no. 2997374 185 (252 HP) 09.15-12.19 N2269 F0264022692

OE no. 504292579 185 (252 HP) 09.15-12.19 N2799 F0264027992

F4AFE611E* <Tector 7 - Euro 6D> 185 (252 HP) 07.19→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

OE no. 2992662 185 (252 HP) 07.19→ N2036 F0264020362

OE no. 2997374 185 (252 HP) 07.19→ N2269 F0264022692

OE no. 504292579 185 (252 HP) 07.19→ N2799 F0264027992

180 E F4AE0681A*C.. 202 (275 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 1908547 202 (275 HP) 09.03-08.08 N4402 14574344022

OE no. 2992241 202 (275 HP) 09.03-08.08 N2030 F0264020302

OE no. 2997374 202 (275 HP) 09.03-08.08 N2269 F0264022692

OE no. 42553256 202 (275 HP) 09.03-08.08 S0499 F026400499

OE no. 42553257 202 (275 HP) 09.03-08.08 S0075 F026400075

OE no. 42553258 202 (275 HP) 09.03-08.08 S0073 F026400073

F4AE0681B*C.. 176 (239 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42553256 176 (239 HP) 09.03-08.08 S0499 F026400499

OE no. 42553257 176 (239 HP) 09.03-08.08 S0075 F026400075

OE no. 42553258 176 (239 HP) 09.03-08.08 S0073 F026400073

F4AE0681B*C11... 176 (239 HP) 09.00-08.03 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 500392989 176 (239 HP) 09.00-08.03 S0075 F026400075

F4AE0681D*C.. 154 (209 HP) 09.03-08.08 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z4008 F026404008F

Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42553256 154 (209 HP) 09.03-08.08 S0499 F026400499

OE no. 42553257 154 (209 HP) 09.03-08.08 S0075 F026400075

OE no. 42553258 154 (209 HP) 09.03-08.08 S0073 F026400073

F4AE3681A*.. 220 (299 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 220 (299 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 220 (299 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3681D*.. 185 (252 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 185 (252 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 185 (252 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

F4AE3681E*.. 205 (279 HP) 09.05-01.14 P7101 F026407101 N2030 F0264020302 M5063 1987435063 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 42556541 205 (279 HP) 09.05-01.14 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 205 (279 HP) 09.05-01.14 D6006 1457436006D

320 E F4AE0681A*C.. 202 (275 HP) 09.03-08.08 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

I

380 8460.41 M <Euro 1> 278 (378 HP) 01.93-11.02 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

140 E F4AFE611E* <Tector 7> 185 (252 HP) 09.13→ P7101 F026407101

OE no. 2992662 185 (252 HP) 09.13→ N2036 F0264020362

OE no. 504292579 185 (252 HP) 09.13→ N2799 F0264027992

100 E F4AFE611A <Tector 7 - 162 (220 HP) 06.20→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

Euro 6D>
OE no. 2992662 162 (220 HP) 06.20→ N2036 F0264020362

OE no. 504292579 162 (220 HP) 06.20→ N2799 F0264027992

F4AFE611E* <Tector 7 - 185 (252 HP) 06.20→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

Euro 6D>
OE no. 2997374 185 (252 HP) 06.20→ N2269 F0264022692

OE no. 504292579 185 (252 HP) 06.20→ N2799 F0264027992

150 E F4AFE611E* <Tector 7 - 185 (252 HP) 06.20→ P7101 F026407101 M5063 1987435063

Euro 6D>
OE no. 2992662 185 (252 HP) 06.20→ N2036 F0264020362

OE no. 504292579 185 (252 HP) 06.20→ N2799 F0264027992

190 E F2BE0681D*A.. <Euro 2> 180 (245 HP) 08.00-03.06 P7048 F026407048 N2035 F0264020352 M1165 1987431165 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

OE no. 1902137 180 (245 HP) 08.00-03.06 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 180 (245 HP) 08.00-03.06 Z4006 F0264040069

INTARDER

260 E F3AE0681D*A.. 316 (430 HP) 08.00-08.03 P7048 F026407048 N2034 F0264020342 M1165 1987431165 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 316 (430 HP) 08.00-08.03 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 316 (430 HP) 08.00-08.03 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3AE0681E*.. 287 (390 HP) 08.00-08.03 P7048 F026407048 N2034 F0264020342 M1165 1987431165 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 287 (390 HP) 08.00-08.03 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 287 (390 HP) 08.00-08.03 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3BE0681E*.. 353 (480 HP) 08.97-08.03 P7048 F026407048 M1165 1987431165 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

Ch. no. →4262536 353 (480 HP) 08.97-08.03 N4402 14574344022

Ch. no. 4262537→ 353 (480 HP) 08.97-08.03 N2036 F0264020362

OE no. 1902137 353 (480 HP) 08.97-08.03 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 353 (480 HP) 08.97-08.03 Z4006 F0264040069

INTARDER

190 E F3AE0681B*.. 294 (400 HP) 08.01-09.04 P7048 F026407048 N2034 F0264020342 M1165 1987431165 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 294 (400 HP) 08.01-09.04 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 294 (400 HP) 08.01-09.04 Z4006 F0264040069

INTARDER

EuroClass

EuroFire

Euromidi CC

EuroMover

EuroStar

EuroTech
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

I

190 E F3AE0681D*A.. 316 (430 HP) 08.00-08.03 P7048 F026407048 N2034 F0264020342 M1165 1987431165 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 316 (430 HP) 08.00-08.03 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 316 (430 HP) 08.00-08.03 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3AE0681E*.. 287 (390 HP) 08.00-08.03 P7048 F026407048 N2034 F0264020342 M1165 1987431165 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 287 (390 HP) 08.00-08.03 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 287 (390 HP) 08.00-08.03 Z4006 F0264040069

INTARDER
260 E F2BE0681E.. 

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 218 (296 HP) 11.98-06.02 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3AE0681D*A.. 316 (430 HP) 08.00-08.03 P7048 F026407048 N2034 F0264020342 M1165 1987431165 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 316 (430 HP) 08.00-08.03 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 316 (430 HP) 08.00-08.03 Z4006 F0264040069

INTARDER
440 E F3AE0681D*A.. 316 (430 HP) 08.00-08.03 P7048 F026407048 N2034 F0264020342 M1165 1987431165 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 316 (430 HP) 08.00-08.03 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 316 (430 HP) 08.00-08.03 Z4006 F0264040069

INTARDER

190 E F3BE0681C*.. 324 (440 HP) 08.00-08.04 P7048 F026407048 N2034 F0264020342 M1165 1987431165 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 324 (440 HP) 08.00-08.04 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 08.00-08.04 Z4006 F0264040069

INTARDER
410 E F3BE0681G*B.. 280 (380 HP) 08.00-08.04 P7048 F026407048 N2034 F0264020342 M1165 1987431165 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 280 (380 HP) 08.00-08.04 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 280 (380 HP) 08.00-08.04 Z4006 F0264040069

INTARDER

10.3 F3AE3682A <Euro 4/5> 279 (379 HP) 06.13→ P7048 F026407048 S0552 F026400552 M5024 1987435024

OE no. 504113074 279 (379 HP) 06.13→ N4154 1457434154

OE no. 5801439820 279 (379 HP) 06.13→ N2268 F026402268

F3AE3682C <Euro 4/5> 331 (450 HP) 06.13→ P7048 F026407048 S0552 F026400552 M5024 1987435024

OE no. 504113074 331 (450 HP) 06.13→ N4154 1457434154

OE no. 5801439820 331 (450 HP) 06.13→ N2268 F026402268

L 190 S F3AE3681A*... 331 (450 HP) 04.07-12.12 S0080 F026400080 N2036 F0264020362,11 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

N2087 F0264020872,10 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 331 (450 HP) 04.07-12.12 P9820 14574298203

OE no. 2992544 331 (450 HP) 04.07-12.12 P7048 F026407048

OE no. 42556541 331 (450 HP) 04.07-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 331 (450 HP) 04.07-12.12 D6006 1457436006D

OE no. 5801592275 331 (450 HP) 04.07-12.12 P7241 F026407241

EuroTrakker

Magelys

Stralis
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

I

L 190 S F3AE3681A*...
OE no. 5801592277 331 (450 HP) 04.07-12.12 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 331 (450 HP) 04.07-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3AE3681B*... 368 (500 HP) 04.07-12.12 S0080 F026400080 N2036 F0264020362,11 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

N2087 F0264020872,10 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 368 (500 HP) 04.07-12.12 P9820 14574298203

OE no. 2992544 368 (500 HP) 04.07-12.12 P7048 F026407048

OE no. 42556541 368 (500 HP) 04.07-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 368 (500 HP) 04.07-12.12 D6006 1457436006D

OE no. 5801592275 368 (500 HP) 04.07-12.12 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 368 (500 HP) 04.07-12.12 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 368 (500 HP) 04.07-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3AE3681D*... 309 (420 HP) 04.07-12.12 S0080 F026400080 N2036 F0264020362,11 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

N2087 F0264020872,10 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 309 (420 HP) 04.07-12.12 P9820 14574298203

OE no. 2992544 309 (420 HP) 04.07-12.12 P7048 F026407048

OE no. 42556541 309 (420 HP) 04.07-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 309 (420 HP) 04.07-12.12 D6006 1457436006D

OE no. 5801592275 309 (420 HP) 04.07-12.12 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 309 (420 HP) 04.07-12.12 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 309 (420 HP) 04.07-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
L 260 S F3BE3681B*... 368 (500 HP) 04.07-12.12 S0080 F026400080 N2087 F0264020872 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 368 (500 HP) 04.07-12.12 P9820 14574298203

OE no. 2992544 368 (500 HP) 04.07-12.12 P7048 F026407048

OE no. 42556541 368 (500 HP) 04.07-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 368 (500 HP) 04.07-12.12 D6006 1457436006D

OE no. 5801592275 368 (500 HP) 04.07-12.12 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 368 (500 HP) 04.07-12.12 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 368 (500 HP) 04.07-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
L 320 S F3BE3681B*... 368 (500 HP) 06.11-12.12 N2087 F0264020872 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 368 (500 HP) 06.11-12.12 P9820 14574298203

OE no. 2992544 368 (500 HP) 06.11-12.12 P7048 F026407048

OE no. 2996126 368 (500 HP) 06.11-12.12 S0080 F026400080

OE no. 2996156 368 (500 HP) 06.11-12.12 S0022 F0264000224

OE no. 5801592275 368 (500 HP) 06.11-12.12 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 368 (500 HP) 06.11-12.12 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 368 (500 HP) 06.11-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
L 440 S F3AE3681A*... 331 (450 HP) 04.07-12.12 S0080 F026400080 N2087 F0264020872 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

I

L 440 S F3AE3681A*...
OE no. 1902137 331 (450 HP) 04.07-12.12 P9820 14574298203

OE no. 2992544 331 (450 HP) 04.07-12.12 P7048 F026407048

OE no. 42556541 331 (450 HP) 04.07-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 331 (450 HP) 04.07-12.12 D6006 1457436006D

OE no. 5801592275 331 (450 HP) 04.07-12.12 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 331 (450 HP) 04.07-12.12 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 331 (450 HP) 04.07-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3AE3681D*... 309 (420 HP) 04.07-12.12 S0080 F026400080 N2087 F0264020872 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 309 (420 HP) 04.07-12.12 P9820 14574298203

OE no. 2992544 309 (420 HP) 04.07-12.12 P7048 F026407048

OE no. 42556541 309 (420 HP) 04.07-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 309 (420 HP) 04.07-12.12 D6006 1457436006D

OE no. 5801592275 309 (420 HP) 04.07-12.12 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 309 (420 HP) 04.07-12.12 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 309 (420 HP) 04.07-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3BE3681B*... 368 (500 HP) 04.07-12.12 S0080 F026400080 N2087 F0264020872 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 368 (500 HP) 04.07-12.12 P9820 14574298203

OE no. 2992544 368 (500 HP) 04.07-12.12 P7048 F026407048

OE no. 42556541 368 (500 HP) 04.07-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 368 (500 HP) 04.07-12.12 D6006 1457436006D

OE no. 5801592275 368 (500 HP) 04.07-12.12 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 368 (500 HP) 04.07-12.12 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 368 (500 HP) 04.07-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3BE3681H*.. 353 (480 HP) 08.06-12.12 P7048 F026407048 N2034 F0264020342 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

P7286 F026407286 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 353 (480 HP) 08.06-12.12 P9820 14574298203

OE no. 2996126 353 (480 HP) 08.06-12.12 S0080 F026400080

OE no. 42556541 353 (480 HP) 08.06-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 353 (480 HP) 08.06-12.12 D6006 1457436006D

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 353 (480 HP) 08.06-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
N 190 S F2BE3681C*.. 228 (310 HP) 04.07-12.12 P7048 F026407048 S0080 F026400080 N2035 F0264020352,10 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

N2036 F0264020362,11 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 228 (310 HP) 04.07-12.12 P9820 14574298203

OE no. 42556541 228 (310 HP) 04.07-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 228 (310 HP) 04.07-12.12 D6006 1457436006D

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 228 (310 HP) 04.07-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
N 260 S F2BE3681C*... 228 (310 HP) 04.07-12.12 P7048 F026407048 S0080 F026400080 N2035 F0264020352,10 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

N2036 F0264020362,11 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 228 (310 HP) 04.07-12.12 P9820 14574298203

OE no. 42556541 228 (310 HP) 04.07-12.12 D0020 1457030020D1



B26 | IVECO

IVECO

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

I

N 260 S F2BE3681C*...
OE no. 42561605 228 (310 HP) 04.07-12.12 D6006 1457436006D

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 228 (310 HP) 04.07-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
190 S F2BE0681A*.. 259 (352 HP) 08.03-03.06 P7048 F026407048 N2035 F0264020352,10 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

N2036 F0264020362,11 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 259 (352 HP) 08.03-03.06 P9820 14574298203

OE no. 2996126 259 (352 HP) 08.03-03.06 S0080 F026400080

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 259 (352 HP) 08.03-03.06 Z4006 F0264040069

INTARDER
F2BE0681B*B..-Euro3 228 (310 HP) 08.03-03.06 P7048 F026407048 N2035 F0264020352,10 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

N2036 F0264020362,11 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 228 (310 HP) 08.03-03.06 P9820 14574298203

OE no. 2996126 228 (310 HP) 08.03-03.06 S0080 F026400080

OE no. 42556541 228 (310 HP) 08.03-03.06 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 228 (310 HP) 08.03-03.06 D6006 1457436006D

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 228 (310 HP) 08.03-03.06 Z4006 F0264040069

INTARDER
F2BE3681A*... 265 (360 HP) 04.06-12.12 P7048 F026407048 S0080 F026400080 N2035 F0264020352,10 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

N2036 F0264020362,11 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 265 (360 HP) 04.06-12.12 P9820 14574298203

OE no. 42556541 265 (360 HP) 04.06-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 265 (360 HP) 04.06-12.12 D6006 1457436006D

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 265 (360 HP) 04.06-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
F2BE3681C*... 228 (310 HP) 04.06-12.12 P7048 F026407048 S0080 F026400080 N2035 F0264020352,10 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

N2036 F0264020362,11 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 228 (310 HP) 04.06-12.12 P9820 14574298203

OE no. 42556541 228 (310 HP) 04.06-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 228 (310 HP) 04.06-12.12 D6006 1457436006D

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 228 (310 HP) 04.06-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3AE0681... 294 (400 HP) 08.02-03.06 P7048 F026407048 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

P7286 F026407286 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 294 (400 HP) 08.02-03.06 P9820 14574298203

OE no. 2992662 294 (400 HP) 08.02-03.06 N2036 F0264020362

OE no. 2995711 294 (400 HP) 08.02-03.06 N2087 F0264020872

OE no. 2996126 294 (400 HP) 08.02-03.06 S0080 F026400080

OE no. 500315480 294 (400 HP) 08.02-03.06 N2034 F0264020342

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 294 (400 HP) 08.02-03.06 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3AE0681D*.. 316 (430 HP) 08.02-12.12 N2034 F0264020342,10 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

N2036 F0264020362,11 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 316 (430 HP) 08.02-12.12 P9820 14574298203

OE no. 2992544 316 (430 HP) 08.02-12.12 P7048 F026407048

OE no. 2996126 316 (430 HP) 08.02-12.12 S0080 F026400080

OE no. 5801592275 316 (430 HP) 08.02-12.12 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 316 (430 HP) 08.02-12.12 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

I

190 S F3AE0681D*..
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 316 (430 HP) 08.02-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3AE3681A*... 331 (450 HP) 04.06-12.12 S0080 F026400080 N2036 F0264020362,11 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

N2087 F0264020872,10 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 331 (450 HP) 04.06-12.12 P9820 14574298203

OE no. 2992544 331 (450 HP) 04.06-12.12 P7048 F026407048

OE no. 42556541 331 (450 HP) 04.06-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 331 (450 HP) 04.06-12.12 D6006 1457436006D

OE no. 5801592275 331 (450 HP) 04.06-12.12 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 331 (450 HP) 04.06-12.12 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 331 (450 HP) 04.06-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3AE3681D*... 309 (420 HP) 04.06-12.12 S0080 F026400080 N2036 F0264020362,11 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

N2087 F0264020872,10 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 309 (420 HP) 04.06-12.12 P9820 14574298203

OE no. 2992544 309 (420 HP) 04.06-12.12 P7048 F026407048

OE no. 42556541 309 (420 HP) 04.06-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 309 (420 HP) 04.06-12.12 D6006 1457436006D

OE no. 5801592275 309 (420 HP) 04.06-12.12 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 309 (420 HP) 04.06-12.12 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 309 (420 HP) 04.06-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3BE3681B*... 368 (500 HP) 04.06-12.12 S0080 F026400080 N2036 F0264020362,11 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

N2087 F0264020872,10 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 368 (500 HP) 04.06-12.12 P9820 14574298203

OE no. 2992544 368 (500 HP) 04.06-12.12 P7048 F026407048

OE no. 42556541 368 (500 HP) 04.06-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 368 (500 HP) 04.06-12.12 D6006 1457436006D

OE no. 5801592275 368 (500 HP) 04.06-12.12 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 368 (500 HP) 04.06-12.12 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 368 (500 HP) 04.06-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
260 S F2BE0681A*.. 259 (352 HP) 08.03-03.06 P7048 F026407048 S0080 F026400080 N2035 F0264020352 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 259 (352 HP) 08.03-03.06 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 259 (352 HP) 08.03-03.06 Z4006 F0264040069

INTARDER
F2BE3681A*... 265 (360 HP) 04.06-12.12 P7048 F026407048 S0080 F026400080 N2035 F0264020352 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 265 (360 HP) 04.06-12.12 P9820 14574298203

OE no. 42556541 265 (360 HP) 04.06-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 265 (360 HP) 04.06-12.12 D6006 1457436006D

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 265 (360 HP) 04.06-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
F2BE3681C*... 228 (310 HP) 04.06-12.12 P7048 F026407048 S0080 F026400080 N2035 F0264020352 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

I

260 S F2BE3681C*...
OE no. 1902137 228 (310 HP) 04.06-12.12 P9820 14574298203

OE no. 42556541 228 (310 HP) 04.06-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 228 (310 HP) 04.06-12.12 D6006 1457436006D

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 228 (310 HP) 04.06-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3A 338 (460 HP) 11.10-12.12 S0080 F026400080 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

F3AE0681... 294 (400 HP) 08.02-03.06 P7048 F026407048 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

P7286 F026407286 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 294 (400 HP) 08.02-03.06 P9820 14574298203

OE no. 2995711 294 (400 HP) 08.02-03.06 N2087 F0264020872

OE no. 2996126 294 (400 HP) 08.02-03.06 S0080 F026400080

OE no. 500315480 294 (400 HP) 08.02-03.06 N2034 F0264020342

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 294 (400 HP) 08.02-03.06 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3AE0681D*.. 316 (430 HP) 08.02-03.06 P7048 F026407048 S0080 F026400080 N2034 F0264020342 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

P7286 F026407286 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 316 (430 HP) 08.02-03.06 P9820 14574298203

OE no. 42556503 316 (430 HP) 08.02-03.06 D0025 F00BH40025D1

OE no. 42574407 316 (430 HP) 08.02-03.06 D6042 1457436042D

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 316 (430 HP) 08.02-03.06 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3AE3681A*... 331 (450 HP) 04.06-12.12 S0080 F026400080 N2036 F0264020362,11 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

N2087 F0264020872,10 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 331 (450 HP) 04.06-12.12 P9820 14574298203

OE no. 2992544 331 (450 HP) 04.06-12.12 P7048 F026407048

OE no. 42556541 331 (450 HP) 04.06-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 331 (450 HP) 04.06-12.12 D6006 1457436006D

OE no. 5801592275 331 (450 HP) 04.06-12.12 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 331 (450 HP) 04.06-12.12 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 331 (450 HP) 04.06-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3AE3681D*... 309 (420 HP) 04.06-12.12 S0080 F026400080 N2087 F0264020872 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

04.07-12.12 S0080 F026400080 N2036 F0264020362,11 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

N2087 F0264020872,10 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

OE no. 1902137 309 (420 HP) 04.06-12.12 P9820 14574298203

OE no. 2992544 309 (420 HP) 04.06-12.12 P7048 F026407048

OE no. 42556541 309 (420 HP) 04.06-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 309 (420 HP) 04.06-12.12 D6006 1457436006D

OE no. 5801592275 309 (420 HP) 04.06-12.12 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 309 (420 HP) 04.06-12.12 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 309 (420 HP) 04.06-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3BE0681C*B.. 324 (440 HP) 08.03-03.06 P7048 F026407048 S0080 F026400080 N2034 F0264020342 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

OE no. 42556503 324 (440 HP) 08.03-03.06 D0025 F00BH40025D1

OE no. 42574407 324 (440 HP) 08.03-03.06 D6042 1457436042D
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

I

260 S F3BE0681E*.. 353 (480 HP) 08.02-03.06 P7048 F026407048 N2034 F0264020342 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

P7286 F026407286 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 353 (480 HP) 08.02-03.06 P9820 14574298203

OE no. 2996126 353 (480 HP) 08.02-03.06 S0080 F026400080

OE no. 42556503 353 (480 HP) 08.02-03.06 D0025 F00BH40025D1

OE no. 42574407 353 (480 HP) 08.02-03.06 D6042 1457436042D

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 353 (480 HP) 08.02-03.06 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3BE3681B*... 368 (500 HP) 04.06-12.12 S0080 F026400080 N2087 F0264020872 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 368 (500 HP) 04.06-12.12 P9820 14574298203

OE no. 2992544 368 (500 HP) 04.06-12.12 P7048 F026407048

OE no. 42556541 368 (500 HP) 04.06-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 368 (500 HP) 04.06-12.12 D6006 1457436006D

OE no. 5801592275 368 (500 HP) 04.06-12.12 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 368 (500 HP) 04.06-12.12 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 368 (500 HP) 04.06-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
400 S F3BE0681E*.. 353 (480 HP) 08.02-03.06 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

F3BE3681A*.. 412 (560 HP) 04.06-12.12 S0080 F026400080 N2087 F0264020872 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

OE no. 2992544 412 (560 HP) 04.06-12.12 P7048 F026407048

OE no. 5801592275 412 (560 HP) 04.06-12.12 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 412 (560 HP) 04.06-12.12 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
440 S F2BE0681A*.. 259 (352 HP) 08.03-12.12 P7048 F026407048 S0080 F026400080 N2035 F0264020352 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 259 (352 HP) 08.03-12.12 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 259 (352 HP) 08.03-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3AE0681... 294 (400 HP) 08.02-03.06 P7048 F026407048 S0080 F026400080 N2034 F0264020342 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

P7286 F026407286 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 294 (400 HP) 08.02-03.06 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 294 (400 HP) 08.02-03.06 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3AE0681D*.. 316 (430 HP) 08.02-12.12 P7048 F026407048 S0080 F026400080 N2034 F0264020342 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

P7286 F026407286 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 316 (430 HP) 08.02-12.12 P9820 14574298203

OE no. 42556503 316 (430 HP) 08.02-12.12 D0025 F00BH40025D1

OE no. 42574407 316 (430 HP) 08.02-12.12 D6042 1457436042D

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 316 (430 HP) 08.02-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3AE3681A*... 331 (450 HP) 04.06-12.12 S0080 F026400080 N2087 F0264020872 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 331 (450 HP) 04.06-12.12 P9820 14574298203

OE no. 2992544 331 (450 HP) 04.06-12.12 P7048 F026407048

OE no. 42556541 331 (450 HP) 04.06-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 331 (450 HP) 04.06-12.12 D6006 1457436006D
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

I

440 S F3AE3681A*...
OE no. 5801592275 331 (450 HP) 04.06-12.12 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 331 (450 HP) 04.06-12.12 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 331 (450 HP) 04.06-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3AE3681D*... 309 (420 HP) 04.06-12.12 S0080 F026400080 N2087 F0264020872 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 309 (420 HP) 04.06-12.12 P9820 14574298203

OE no. 2992544 309 (420 HP) 04.06-12.12 P7048 F026407048

OE no. 42556541 309 (420 HP) 04.06-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 309 (420 HP) 04.06-12.12 D6006 1457436006D

OE no. 5801592275 309 (420 HP) 04.06-12.12 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 309 (420 HP) 04.06-12.12 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 309 (420 HP) 04.06-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3BE0681E*.. 353 (480 HP) 08.02-03.06 P7286 F026407286 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 353 (480 HP) 08.02-03.06 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 353 (480 HP) 08.02-03.06 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3BE3681A*... 412 (560 HP) 04.06-12.12 S0080 F026400080 N2087 F0264020872 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 412 (560 HP) 04.06-12.12 P9820 14574298203

OE no. 2992544 412 (560 HP) 04.06-12.12 P7048 F026407048

OE no. 42556541 412 (560 HP) 04.06-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 412 (560 HP) 04.06-12.12 D6006 1457436006D

OE no. 5801592275 412 (560 HP) 04.06-12.12 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 412 (560 HP) 04.06-12.12 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 412 (560 HP) 04.06-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3BE3681B*... 368 (500 HP) 04.06-12.12 S0080 F026400080 N2087 F0264020872 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 368 (500 HP) 04.06-12.12 P9820 14574298203

OE no. 2992544 368 (500 HP) 04.06-12.12 P7048 F026407048

OE no. 42556541 368 (500 HP) 04.06-12.12 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 368 (500 HP) 04.06-12.12 D6006 1457436006D

OE no. 5801592275 368 (500 HP) 04.06-12.12 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 368 (500 HP) 04.06-12.12 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 368 (500 HP) 04.06-12.12 Z4006 F0264040069

INTARDER

400 F2CFE601E <Euro 6> 294 (400 HP) 08.16-07.20 P7217 F026407217 S0563 F026400563 M1194 19874311948

M2541 1987432541

01.19-07.20 P7217 F026407217 S0080 F026400080 M1194 19874311948

420 F3AE3681D*... 309 (420 HP) 07.12-07.19 S0080 F026400080 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 309 (420 HP) 07.12-07.19 P9820 14574298203

Stralis Hi-Way
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

I

420 F3AE3681D*...
OE no. 2991585 309 (420 HP) 07.12-07.19 N2035 F0264020352

OE no. 2992544 309 (420 HP) 07.12-07.19 P7048 F026407048

OE no. 2992662 309 (420 HP) 07.12-07.19 N2036 F0264020362

OE no. 2995711 309 (420 HP) 07.12-07.19 N2087 F0264020872

OE no. 2996126 309 (420 HP) 07.12-07.19 S0080 F026400080

OE no. 2996156 309 (420 HP) 07.12-07.19 S0022 F0264000224

OE no. 5801592275 309 (420 HP) 07.12-07.19 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 309 (420 HP) 07.12-07.19 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 309 (420 HP) 07.12-07.19 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3GFE611D* <Cursor 11> 309 (420 HP) 07.13-07.19 N2747 F0264027472 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

N2748 F026402748 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 309 (420 HP) 07.13-07.19 P9820 14574298203

OE no. 2996126 309 (420 HP) 07.13-07.19 S0080 F026400080

OE no. 5801400571 309 (420 HP) 07.13-07.19 S0563 F026400563

OE no. 5801415504 309 (420 HP) 07.13-07.19 P7217 F026407217

OE no. 5801516883 309 (420 HP) 07.13-07.19 N2748 F026402748

OE no. 5801620130 309 (420 HP) 07.13-07.19 N2747 F0264027472

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 309 (420 HP) 07.13-07.19 Z4006 F0264040069

INTARDER
460 F3AE3681Y*... 338 (460 HP) 07.12-07.19 S0080 F026400080 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 338 (460 HP) 07.12-07.19 P9820 14574298203

OE no. 2991585 338 (460 HP) 07.12-07.19 N2035 F0264020352

OE no. 2992544 338 (460 HP) 07.12-07.19 P7048 F026407048

OE no. 2992662 338 (460 HP) 07.12-07.19 N2036 F0264020362

OE no. 2995711 338 (460 HP) 07.12-07.19 N2087 F0264020872

OE no. 2996126 338 (460 HP) 07.12-07.19 S0080 F026400080

OE no. 2996156 338 (460 HP) 07.12-07.19 S0022 F0264000224

OE no. 5801592275 338 (460 HP) 07.12-07.19 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 338 (460 HP) 07.12-07.19 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 338 (460 HP) 07.12-07.19 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3GFE611B* <Cursor 11> 338 (460 HP) 07.13-07.19 N2747 F0264027472 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

N2748 F026402748 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

07.14-07.19 S0022 F0264000224 M1194 19874311948

M2541 1987432541

OE no. 1902137 338 (460 HP) 07.13-07.19 P9820 14574298203

OE no. 2996126 338 (460 HP) 07.13-07.19 S0080 F026400080

OE no. 5801400571 338 (460 HP) 07.13-07.19 S0563 F026400563

OE no. 5801415504 338 (460 HP) 07.13-07.19 P7217 F026407217

OE no. 5801516883 338 (460 HP) 07.13-07.19 N2748 F026402748

OE no. 5801620130 338 (460 HP) 07.13-07.19 N2747 F0264027472

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 338 (460 HP) 07.13-07.19 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3HFE601A <Euro 6> 339 (460 HP) 01.18-07.20 S0563 F026400563 M1194 19874311948

M2541 1987432541

OE no. 5801415504 339 (460 HP) 01.18-07.20 P7217 F026407217
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

I

480 F3GF... <Cursor 11> 353 (480 HP) 07.13-07.19 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 353 (480 HP) 07.13-07.19 P9820 14574298203

OE no. 2996126 353 (480 HP) 07.13-07.19 S0080 F026400080

OE no. 5801400571 353 (480 HP) 07.13-07.19 S0563 F026400563

OE no. 5801415504 353 (480 HP) 07.13-07.19 P7217 F026407217

OE no. 5801516883 353 (480 HP) 07.13-07.19 N2748 F026402748

OE no. 5801620130 353 (480 HP) 07.13-07.19 N2747 F0264027472

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 353 (480 HP) 07.13-07.19 Z4006 F0264040069

INTARDER
F3GFE611A* <Cursor 11> 353 (480 HP) 07.13-07.19 N2747 F0264027472 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

N2748 F026402748 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

03.15-07.19 S0022 F0264000224 M1194 19874311948

M2541 1987432541

OE no. 1902137 353 (480 HP) 07.13-07.19 P9820 14574298203

OE no. 2996126 353 (480 HP) 07.13-07.19 S0080 F026400080

OE no. 5801400571 353 (480 HP) 07.13-07.19 S0563 F026400563

OE no. 5801415504 353 (480 HP) 07.13-07.19 P7217 F026407217

OE no. 5801516883 353 (480 HP) 07.13-07.19 N2748 F026402748

OE no. 5801620130 353 (480 HP) 07.13-07.19 N2747 F0264027472

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 353 (480 HP) 07.13-07.19 Z4006 F0264040069

INTARDER
500 F3HFE611B* <Cursor 13> 368 (500 HP) 07.13-07.19 S0563 F026400563 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

11.13-07.19 S0563 F026400563 N2748 F026402748 M1194 19874311948

M2541 1987432541

09.14-07.19 S0563 F026400563 M1194 19874311948

OE no. 1902137 368 (500 HP) 07.13-07.19 P9820 14574298203

OE no. 5801415504 368 (500 HP) 07.13-07.19 P7217 F026407217

OE no. 5801516883 368 (500 HP) 07.13-07.19 N2748 F026402748

OE no. 5801620130 368 (500 HP) 07.13-07.19 N2747 F0264027472

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 368 (500 HP) 07.13-07.19 Z4006 F0264040069

INTARDER
570 F3HF... <Euro 6> 420 (571 HP) 01.18-07.20 S0563 F026400563 M1194 19874311948 D6088 1457436088D

M2541 1987432541

OE no. 5801415504 420 (571 HP) 01.18-07.20 P7217 F026407217

OE no. 5801516883 420 (571 HP) 01.18-07.20 N2748 F026402748

OE no. 5801620130 420 (571 HP) 01.18-07.20 N2747 F0264027472

310 F2CFE611D*C <CURSOR 9> 228 (310 HP) 08.18→ P7217 F026407217 S0080 F026400080 M1194 19874311948 D6088 1457436088D

M2541 1987432541

OE no. 5801439820 228 (310 HP) 08.18→ N2268 F026402268

OE no. 5801620130 228 (310 HP) 08.18→ N2747 F0264027472

330 F2CFE611C*C <CURSOR 9> 243 (330 HP) 01.18→ P7217 F026407217 M1194 19874311948 D6088 1457436088D

M2541 1987432541

08.18→ P7217 F026407217 S0080 F026400080 M1194 19874311948 D6088 1457436088D

OE no. 2996126 243 (330 HP) 01.18→ S0080 F026400080

OE no. 2996155 243 (330 HP) 01.18→ S0022 F0264000224

S0078 F026400078

OE no. 5801439820 243 (330 HP) 01.18→ N2268 F026402268

OE no. 5801620130 243 (330 HP) 01.18→ N2747 F0264027472

360 F2CFE611B <Euro 6> 265 (360 HP) 08.18→ P7217 F026407217 M1194 19874311948 D6088 1457436088D

M2541 1987432541

Stralis X-Way
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

I

360 F2CFE611B <Euro 6> 265 (360 HP) 01.19→ P7217 F026407217 S0022 F0264000224 M1194 19874311948 D6088 1457436088D

OE no. 2996126 265 (360 HP) 08.18→ S0080 F026400080

OE no. 2996155 265 (360 HP) 08.18→ S0022 F0264000224

S0078 F026400078

OE no. 5801439820 265 (360 HP) 08.18→ N2268 F026402268

OE no. 5801620130 265 (360 HP) 08.18→ N2747 F0264027472

400 F2CFE611A <Euro 6> 294 (400 HP) 08.18→ P7217 F026407217 M1194 19874311948 D6088 1457436088D

M2541 1987432541

01.19→ P7217 F026407217 S0022 F0264000224 M1194 19874311948 D6088 1457436088D

OE no. 2996126 294 (400 HP) 08.18→ S0080 F026400080

OE no. 2996155 294 (400 HP) 08.18→ S0022 F0264000224

S0078 F026400078

OE no. 5801439820 294 (400 HP) 08.18→ N2268 F026402268

OE no. 5801620130 294 (400 HP) 08.18→ N2747 F0264027472

420 F3GFE611F <Euro 6> 309 (420 HP) 01.19→ M1194 19874311948 D6088 1457436088D

M2541 1987432541

OE no. 2996155 309 (420 HP) 01.19→ S0022 F0264000224

S0078 F026400078

OE no. 2996156 309 (420 HP) 01.19→ S0022 F0264000224

OE no. 5801516883 309 (420 HP) 01.19→ N2748 F026402748

OE no. 5801620130 309 (420 HP) 01.19→ N2747 F0264027472

460 F3GFE611E <Euro 6> 338 (460 HP) 01.19→ M1194 19874311948 D6088 1457436088D

M2541 1987432541

OE no. 2996155 338 (460 HP) 01.19→ S0022 F0264000224

S0078 F026400078

OE no. 2996156 338 (460 HP) 01.19→ S0022 F0264000224

OE no. 5801516883 338 (460 HP) 01.19→ N2748 F026402748

OE no. 5801620130 338 (460 HP) 01.19→ N2747 F0264027472

480 F3GFE611G <Euro 6> 358 (487 HP) 01.19→ M1194 19874311948 D6088 1457436088D

M2541 1987432541

OE no. 2996155 358 (487 HP) 01.19→ S0022 F0264000224

S0078 F026400078

OE no. 2996156 358 (487 HP) 01.19→ S0022 F0264000224

OE no. 5801516883 358 (487 HP) 01.19→ N2748 F026402748

OE no. 5801620130 358 (487 HP) 01.19→ N2747 F0264027472

510 F3HFE611G <Euro 6> 375 (510 HP) 01.19→ S0563 F026400563 M1194 19874311948 D6088 1457436088D

M2541 1987432541

OE no. 5801516883 375 (510 HP) 01.19→ N2748 F026402748

OE no. 5801620130 375 (510 HP) 01.19→ N2747 F0264027472

570 F3HF... <Euro 6> 420 (571 HP) 01.18→ S0563 F026400563 M1194 19874311948 D6088 1457436088D

M2541 1987432541

OE no. 5801415504 420 (571 HP) 01.18→ P7217 F026407217

OE no. 5801516883 420 (571 HP) 01.18→ N2748 F026402748

OE no. 5801620130 420 (571 HP) 01.18→ N2747 F0264027472

F3HFE611F <Euro 6> 420 (571 HP) 01.18→ S0563 F026400563 M1194 19874311948 D6088 1457436088D

M2541 1987432541

OE no. 5801516883 420 (571 HP) 01.18→ N2748 F026402748

OE no. 5801620130 420 (571 HP) 01.18→ N2747 F0264027472

440 S F3AE3681A*.. <Cursor 13/ 412 (560 HP) 04.10→ P7286 F026407286 Z8250 0986628250A2

Euro 5> Z8254 0986628254A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 412 (560 HP) 04.10→ Z4006 F0264040069

INTARDER

400 F2CFE601E <Euro 6> 294 (400 HP) 06.20→ P7217 F026407217 S0563 F026400563 M1194 19874311948

M2541 1987432541

Strator

S-Way
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

I

420 F3GGE611C <Euro 6d> 309 (420 HP) 02.20→ S0563 F026400563 M1194 19874311948

M2541 1987432541

OE no. 5801516883 309 (420 HP) 02.20→ N2748 F026402748

OE no. 5801620130 309 (420 HP) 02.20→ N2747 F0264027472

460 F3GGE611B <Euro 6d> 338 (460 HP) 02.20→ S0563 F026400563 M1194 19874311948

M2541 1987432541

OE no. 5801516883 338 (460 HP) 02.20→ N2748 F026402748

OE no. 5801620130 338 (460 HP) 02.20→ N2747 F0264027472

F3HFE601A <Euro 6> 338 (460 HP) 02.20→ S0563 F026400563 M1194 19874311948

M2541 1987432541

480 F3GGE611A <Euro 6d> 358 (487 HP) 02.20→ S0563 F026400563 M1194 19874311948

M2541 1987432541

OE no. 5801516883 358 (487 HP) 02.20→ N2748 F026402748

OE no. 5801620130 358 (487 HP) 02.20→ N2747 F0264027472

510 F3HGE611B <Euro 6d> 375 (510 HP) 02.20→ S0563 F026400563 M1194 19874311948

M2541 1987432541

OE no. 5801516883 375 (510 HP) 02.20→ N2748 F026402748

OE no. 5801620130 375 (510 HP) 02.20→ N2747 F0264027472

570 F3HGE611A <Euro 6d> 419 (570 HP) 02.20→ S0563 F026400563 M1194 19874311948

M2541 1987432541

OE no. 5801516883 419 (570 HP) 02.20→ N2748 F026402748

OE no. 5801620130 419 (570 HP) 02.20→ N2747 F0264027472

190 T F3BE0681C*.. 324 (440 HP) 09.04-09.06 P7048 F026407048 S0080 F026400080 N2034 F0264020342 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

P7286 F026407286 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 324 (440 HP) 09.04-09.06 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 09.04-09.06 Z4006 F0264040069

INTARDER
340T F3BE3681B*... 368 (500 HP) 01.18-07.19 S0022 F0264000224 M1194 19874311948

M2541 1987432541

OE no. 2992544 368 (500 HP) 01.18-07.19 P7048 F026407048

OE no. 2995711 368 (500 HP) 01.18-07.19 N2087 F0264020872

OE no. 5801592275 368 (500 HP) 01.18-07.19 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 368 (500 HP) 01.18-07.19 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
380 T F3BE0681G*... 280 (380 HP) 09.04-12.07 P7286 F026407286 S0080 F026400080 N2034 F0264020342 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 280 (380 HP) 09.04-12.07 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 280 (380 HP) 09.04-12.07 Z4006 F0264040069

INTARDER
380T F3AE3681D*... 309 (420 HP) 07.13-07.19 N2036 F0264020362,11 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

N2087 F0264020872,10 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

OE no. 2992544 309 (420 HP) 07.13-07.19 P7048 F026407048

OE no. 2996126 309 (420 HP) 07.13-07.19 S0080 F026400080

OE no. 2996155 309 (420 HP) 07.13-07.19 S0022 F0264000224

S0078 F026400078

OE no. 5801592275 309 (420 HP) 07.13-07.19 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 309 (420 HP) 07.13-07.19 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
410 T F3BE3681D*... 302 (411 HP) 04.06-12.07 S0080 F026400080 N2087 F0264020872 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

OE no. 1902137 302 (411 HP) 04.06-12.07 P9820 14574298203

OE no. 2992544 302 (411 HP) 04.06-12.07 P7048 F026407048

Trakker
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

I

410 T F3BE3681D*...
OE no. 42556541 302 (411 HP) 04.06-12.07 D0020 1457030020D1

OE no. 42561605 302 (411 HP) 04.06-12.07 D6006 1457436006D

OE no. 5801592275 302 (411 HP) 04.06-12.07 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 302 (411 HP) 04.06-12.07 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 302 (411 HP) 04.06-12.07 Z4006 F0264040069

INTARDER
410T F3AE3681D*... 309 (420 HP) 07.13-07.19 S0022 F0264000224 N2036 F0264020362,11 M1194 19874311948 Z8250 0986628250A2

S0078 F026400078 N2087 F0264020872,10 M2541 1987432541 Z8254 0986628254A1

OE no. 2992544 309 (420 HP) 07.13-07.19 P7048 F026407048

OE no. 5801592275 309 (420 HP) 07.13-07.19 P7241 F026407241

OE no. 5801592277 309 (420 HP) 07.13-07.19 WW P7286 F026407286

OE no. 5801592275

410 F3HGE611G <Euro 6d> 302 (411 HP) 04.21→ S0080 F026400080 N2748 F026402748 M1194 19874311948

M2541 1987432541

450 F3HGE611F <Euro 6d> 331 (450 HP) 04.21→ S0080 F026400080 N2748 F026402748 M1194 19874311948

M2541 1987432541

510 F3HGE611B <Euro 6d> 375 (510 HP) 04.21→ S0080 F026400080 N2748 F026402748 M1194 19874311948

M2541 1987432541

330 F2CGE611C <Euro 6d> 243 (330 HP) 01.21→ M1194 19874311948 D6088 1457436088D

M2541 1987432541

360 F2CGE611B <Euro 6d> 265 (360 HP) 01.21→ M1194 19874311948 D6088 1457436088D

M2541 1987432541

400 F2CGE611A <Euro 6d> 294 (400 HP) 01.21→ M1194 19874311948 D6088 1457436088D

M2541 1987432541

420 F3GGE611A <Euro 6d> 309 (420 HP) 06.20→ S0022 F0264000224 M1194 19874311948 D6088 1457436088D

M2541 1987432541

OE no. 5801516883 309 (420 HP) 06.20→ N2748 F026402748

OE no. 5801620130 309 (420 HP) 06.20→ N2747 F0264027472

F3GGE611C <Euro 6d> 309 (420 HP) 06.20→ S0080 F026400080 M1194 19874311948 D6088 1457436088D

S0563 F026400563 M2541 1987432541

01.21→ M1194 19874311948 D6088 1457436088D

M2541 1987432541

OE no. 5801516883 309 (420 HP) 06.20→ N2748 F026402748

OE no. 5801620130 309 (420 HP) 06.20→ N2747 F0264027472

460 F3GGE611B <Euro 6d> 338 (460 HP) 06.20→ S0563 F026400563 M1194 19874311948 D6088 1457436088D

M2541 1987432541

01.21→ M1194 19874311948 D6088 1457436088D

OE no. 5801516883 338 (460 HP) 06.20→ N2748 F026402748

OE no. 5801620130 338 (460 HP) 06.20→ N2747 F0264027472

480 F3GG... <Euro 6d> 353 (480 HP) 06.20→ S0563 F026400563 M1194 19874311948 D6088 1457436088D

M2541 1987432541

OE no. 5801516883 353 (480 HP) 06.20→ N2748 F026402748

OE no. 5801620130 353 (480 HP) 06.20→ N2747 F0264027472

F3GGE611A <Euro 6d> 353 (480 HP) 01.21→ M1194 19874311948 D6088 1457436088D

M2541 1987432541

510 F3HGE611B <Euro 6d> 375 (510 HP) 06.20→ S0563 F026400563 M1194 19874311948 D6088 1457436088D

M2541 1987432541

01.21→ M1194 19874311948 D6088 1457436088D

OE no. 5801516883 375 (510 HP) 06.20→ N2748 F026402748

OE no. 5801620130 375 (510 HP) 06.20→ N2747 F0264027472

570 F3HG... <Euro 6d> 420 (571 HP) 06.20→ S0563 F026400563 M1194 19874311948 D6088 1457436088D

M2541 1987432541

T-Way

X-Way
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

I

570 F3HG... <Euro 6d>
OE no. 5801516883 420 (571 HP) 06.20→ N2748 F026402748

OE no. 5801620130 420 (571 HP) 06.20→ N2747 F0264027472

F3HGE611A <Euro 6d> 420 (571 HP) 06.20→ S0563 F026400563 M1194 19874311948 D6088 1457436088D

M2541 1987432541

01.21→ M1194 19874311948 D6088 1457436088D

OE no. 5801516883 420 (571 HP) 06.20→ N2748 F026402748

OE no. 5801620130 420 (571 HP) 06.20→ N2747 F0264027472

 D 0834 LOH01 <Euro 3> 02.00-12.01 P1207 0451301207 N4447 14574344472

19.604 D 2840 LF21 <V3400, 441 (600 HP) 07.99-08.01 P9740 1457429740 Z8250 0986628250A2

Euro 2> Z8254 0986628254A1

ZE N4447 14574344472

OE no. 81619100011 441 (600 HP) 07.99-08.01 M2151 1987432151

26.414 D 2866 LF31 <V2600, 301 (410 HP) 07.99-03.01 P9137 1457429137 N2136 F0264021366 M2151 1987432151 Z8250 0986628250A2

Euro 2> P9820 14574298203 N1710 1457431710 Z8254 0986628254A1

ZE N4447 14574344472

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 301 (410 HP) 07.99-03.01 Z4006 F0264040069

INTARDER
32.403 D 2866 LF20 <V2600, 294 (400 HP) 08.95-09.01 N1710 1457431710 Z8254 0986628254A1

Euro 2> N2136 F0264021366 M2151 1987432151 Z8250 0986628250A2

ZE N4447 14574344472

02.97-09.01 P9137 1457429137

OE no. 81 47301 6005 294 (400 HP) 08.95-09.01 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 294 (400 HP) 08.95-09.01 Z4006 F0264040069

INTARDER
32.414 D 2866 LF31 <V2600, 301 (410 HP) 07.99-12.01 P9137 1457429137 N2136 F0264021366 M2151 1987432151 Z8250 0986628250A2

Euro 2> N1710 1457431710 Z8254 0986628254A1

ZE N4447 14574344472

OE no. 81 47301 6005 301 (410 HP) 07.99-12.01 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 301 (410 HP) 07.99-12.01 Z4006 F0264040069

INTARDER
32.463 D 2876 LF02 <V2400, 338 (460 HP) 08.95-09.01 P9820 14574298203 N2136 F0264021366 M2151 1987432151 Z8250 0986628250A2

Euro 2> N1710 1457431710 Z8254 0986628254A1

ZE N4447 14574344472

07.96-09.01 P9137 1457429137

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 338 (460 HP) 08.95-09.01 Z4006 F0264040069

INTARDER

D 1556 LOH10 <Euro 6/OBDD>; 206 (280 HP)/ 01.19→ P9820 14574298203 D6057 1457436057D

D 1556 LOH11 <Euro 6/OBDD>; 243 (330 HP)

D 1556 LOH12 <Euro 6/OBDD> 265 (360 HP) 01.19→ P9820 14574298203 D6057 1457436057D

C LE D 2066 LUH61 <Euro 6> 235 (320 HP) 02.18→ FUL M1204 1987431204

OE no. 36779106009 235 (320 HP) 02.18→ DKA, M5125 1987435125

SAZ
G  E 1856 LOH01 <Euro 6/CNG> 235 (320 HP) 09.19→ DKA, M5125 1987435125

SAZ
OE no. 36 77910 6009 235 (320 HP) 09.19→ DKA, M5125 1987435125

SAZ
E 1856 LOH02 <Euro 6/CNG> 206 (280 HP) 09.19→ DKA, M5125 1987435125

SAZ

MAN

Ale

F2000

Lion’s City
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

Hybrid D 1556 LOH10 <Euro 6/OBDD> 265 (360 HP) 05.20→ P9820 14574298203 D6057 1457436057D

DKA, M5125 1987435125

SAZ
OE no. 36 77910 6009 265 (360 HP) 05.20→ DKA, M5125 1987435125

SAZ
D 1556 LOH11 <Euro 6/OBDD> 243 (330 HP) 05.20→ P9820 14574298203 D6057 1457436057D

DKA, M5125 1987435125

SAZ
OE no. 36 77910 6009 243 (330 HP) 05.20→ DKA, M5125 1987435125

SAZ

Hybrid D 1556 LOH10 <Euro 6/ 243 (330 HP)/ 05.20→ P9820 14574298203 D6057 1457436057D

OBDD>; D 1556 LOH11 265 (360 HP)

<Euro 6/OBDD>

C,L  D 2676 LOH30 <Euro 6> 324 (440 HP) 03.13-03.15 FUL M1163 1987431163

03.13→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

P9820 14574298203

OE no. 36779106013 324 (440 HP) 03.13→ DKA M1207 1987431207

D 2676 LOH40 <Euro 6/OBDD> 
OE no. 36779106013 375 (510 HP) 08.19→ DKA M1207 1987431207

OE no. 81619100032 375 (510 HP) 08.19→ FUL M1163 1987431163

ÜL  D 1556 LOH10 <Euro 6/OBDD>; 206 (280 HP)/ 02.20→ P9820 14574298203 S0327 F026400327 D6057 1457436057D

D 1556 LOH11 <Euro 6/OBDD>; 243 (330 HP) DKA, M5125 1987435125

D 1556 LOH12 <Euro 6/OBDD> SAZ
265 (360 HP) 02.20→ P9820 14574298203 S0327 F026400327 D6057 1457436057D

DKA, M5125 1987435125

SAZ

ÜL  D 1556 LOH10 <Euro 6/OBDD>; 206 (280 HP)/ 05.20→ P9820 14574298203 S0327 F026400327 D6057 1457436057D

D 1556 LOH11 <Euro 6/OBDD>; 243 (330 HP) DKA, M5125 1987435125

D 1556 LOH12 <Euro 6/OBDD> SAZ
265 (360 HP) 05.20→ P9820 14574298203 S0327 F026400327 D6057 1457436057D

DKA, M5125 1987435125

SAZ

8.163 D 0824 LFL09 <V1700, Euro 2> 114 (155 HP) 03.97-09.01 P1207 0451301207 N4447 14574344472 M1162 1987431162 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 Z8254 0986628254A1

9.163 D 0824 LFL09 <V1700, Euro 2> 114 (155 HP) 03.97-09.01 P1207 0451301207 N4426 14574344262,6 M1162 1987431162 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N4447 14574344472 Z8254 0986628254A1

9.224 D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 162 (220 HP) 07.94-09.01 P9820 14574298203 N4426 14574344262,6 M1162 1987431162 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

MGK P7234 F026407234

MGK P1207 0451301207

TMV S0067 F026400067

05.00-09.01 N4447 14574344472

10.163 D 0824 LFL09 <V1700, 114 (155 HP) 03.97-09.01 P1207 0451301207 N4426 14574344262,6 M1162 1987431162 Z8250 0986628250A2

Euro 2> P9820 14574298203 N4447 14574344472 Z8254 0986628254A1

15.163 D 0824 LFL09 <V1700, 114 (155 HP) 03.97-09.01 P1207 0451301207 N4426 14574344262,6 M1162 1987431162 Z8250 0986628250A2

Euro 2> P9820 14574298203 N4447 14574344472 Z8254 0986628254A1

8.140 D 0834 LFL02 <V4400, Euro 3> 103 (140 HP) 09.02-08.04 P1207 0451301207 S0067 F026400067 N4447 14574344472 M1162 1987431162 Z8250 0986628250A2

P9278 1457429278 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Lion’s City G

Lion’s Coach

Lion’s Intercity

Lion’s Intercity C

L2000

L2000 Evol. (LE)
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

8.180 D 0834 LFL03 <V4400, Euro 3> 132 (180 HP) 09.02-12.05 P1207 0451301207 S0067 F026400067 N4447 14574344472 M1162 1987431162 Z8250 0986628250A2

P9278 1457429278 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

8.220 D 0836 LFL02 <V3900, Euro 3> 162 (220 HP) 09.02-12.05 P9278 1457429278 N4447 14574344472 M1162 1987431162 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 Z8254 0986628254A1

MGK P7234 F026407234

MGK P1207 0451301207

TMV S0067 F026400067

9.140 D 0834 LFL02 <V4400, Euro 3> 103 (140 HP) 09.02-08.04 P1207 0451301207 S0067 F026400067 N4447 14574344472 M1162 1987431162 Z8250 0986628250A2

P9278 1457429278 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

9.180 D 0834 LFL03 <V4400, Euro 3> 132 (180 HP) 09.02-06.05 P1207 0451301207 S0067 F026400067 N4447 14574344472 M1162 1987431162 Z8250 0986628250A2

P9278 1457429278 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

9.220 D 0836 LFL02 <V3900, Euro 3> 162 (220 HP) 09.02-06.05 P9278 1457429278 N4447 14574344472 M1162 1987431162 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 Z8254 0986628254A1

MGK P7234 F026407234

MGK P1207 0451301207

TMV S0067 F026400067

10.180 D 0834 LFL03 <V4400, 132 (180 HP) 09.02-06.05 P1207 0451301207 S0067 F026400067 N4447 14574344472 M1162 1987431162 Z8250 0986628250A2

Euro 3> P9278 1457429278 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

10.220 D 0836 LFL02 <V3900, 162 (220 HP) 09.02-06.05 P9278 1457429278 S0067 F026400067 N4447 14574344472 M1162 1987431162 Z8250 0986628250A2

Euro 3> P9820 14574298203 Z8254 0986628254A1

MGK P7234 F026407234

MGK P1207 0451301207

18.390 D 2066 LF02 <Euro 3> 287 (390 HP) 03.04-08.08 P7051 F026407051 S0068 F026400068 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 287 (390 HP) 03.04-08.08 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 287 (390 HP) 03.04-08.08 Z4006 F0264040069

INTARDER
18.410 D 2866 LF28 <V4200, Euro 3> 301 (410 HP) 09.02-12.05 P9137 1457429137 S0068 F026400068 N2136 F0264021366 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 N1710 1457431710 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 301 (410 HP) 09.02-12.05 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 301 (410 HP) 09.02-12.05 Z4006 F0264040069

INTARDER
24.440 D 2066 LF31 <Euro 4/OBD1> 324 (440 HP) 07.06-09.07 P7051 F026407051 S0068 F026400068 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 324 (440 HP) 07.06-09.07 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 07.06-09.07 Z4006 F0264040069

INTARDER
26.410 D 2866 LF28 <V4200, Euro 3> 301 (409 HP) 09.02-12.05 P9137 1457429137 S0068 F026400068 N2136 F0264021366 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 N1710 1457431710 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 301 (409 HP) 09.02-12.05 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 301 (409 HP) 09.02-12.05 Z4006 F0264040069

INTARDER

TGA



MAN | B39

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MAN

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

28.410 D 2866 LF28 <V4200, Euro 3> 301 (409 HP) 09.02-06.05 P9137 1457429137 S0068 F026400068 N2136 F0264021366 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 N1710 1457431710 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 301 (409 HP) 09.02-06.05 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 301 (409 HP) 09.02-06.05 Z4006 F0264040069

INTARDER
32.310 D 2866 LF26 <V4200, Euro 3> 228 (310 HP) 06.02-05.04 P9137 1457429137 S0068 F026400068 N2136 F0264021366 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 N1710 1457431710 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 228 (310 HP) 06.02-05.04 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 228 (310 HP) 06.02-05.04 Z4006 F0264040069

INTARDER
32.360 D 2866 LF27 <V4200, Euro 3> 265 (360 HP) 05.04-01.06 P9137 1457429137 S0068 F026400068 N2136 F0264021366 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 N1710 1457431710 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 265 (360 HP) 05.04-01.06 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 265 (360 HP) 05.04-01.06 Z4006 F0264040069

INTARDER
32.410 D 2866 LF28 <V4200, Euro 3> 301 (409 HP) 05.04-01.06 P9137 1457429137 S0068 F026400068 N2136 F0264021366 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 N1710 1457431710 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 301 (409 HP) 05.04-01.06 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 301 (409 HP) 05.04-01.06 Z4006 F0264040069

INTARDER
32.440 D 2066 LF31 <Euro 4/OBD1> 324 (440 HP) 07.06-09.07 P7051 F026407051 S0068 F026400068 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 324 (440 HP) 07.06-09.07 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 07.06-09.07 Z4006 F0264040069

INTARDER
33.350 D 2066 LF03 <Euro 3> 257 (350 HP) 03.04-05.10 P7051 F026407051 S0068 F026400068 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 257 (350 HP) 03.04-05.10 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 257 (350 HP) 03.04-05.10 Z4006 F0264040069

INTARDER
33.410 D 2866 LF28 <V4200, Euro 3> 301 (409 HP) 09.02-12.05 P9137 1457429137 S0068 F026400068 N2136 F0264021366 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 N1710 1457431710 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 301 (409 HP) 09.02-12.05 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 301 (409 HP) 09.02-12.05 Z4006 F0264040069

INTARDER
33.430 D 2066 LF01 <Euro 3> 316 (430 HP) 03.04-05.10 P7051 F026407051 S0068 F026400068 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 316 (430 HP) 03.04-05.10 P9820 14574298203
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Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

33.430 D 2066 LF01 <Euro 3>
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 316 (430 HP) 03.04-05.10 Z4006 F0264040069

INTARDER
33.440 D 2066 LF31 <Euro 4/OBD1> 324 (440 HP) 07.06-09.07 P7051 F026407051 S0068 F026400068 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 324 (440 HP) 07.06-09.07 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 07.06-09.07 Z4006 F0264040069

INTARDER
33.480 D 2876 LF12 <V5300, Euro 3> 353 (480 HP) 06.03-03.09 P9137 1457429137 S0068 F026400068 N2029 F026402029 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 N2136 F0264021366 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 353 (480 HP) 06.03-03.09 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 353 (480 HP) 06.03-03.09 Z4006 F0264040069

INTARDER
35.310 D 2866 LF26 <V4200, Euro 3> 228 (310 HP) 06.03-06.05 P9137 1457429137 S0068 F026400068 N2136 F0264021366 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 N1710 1457431710 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 228 (310 HP) 06.03-06.05 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 228 (310 HP) 06.03-06.05 Z4006 F0264040069

INTARDER
35.360 D 2866 LF27 <V4200, Euro 3> 265 (360 HP) 06.03-09.06 P9137 1457429137 S0068 F026400068 N2136 F0264021366 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 N1710 1457431710 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 265 (360 HP) 06.03-09.06 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 265 (360 HP) 06.03-09.06 Z4006 F0264040069

INTARDER
35.410 D 2866 LF28 <V4200, Euro 3> 301 (409 HP) 06.03-12.05 P9137 1457429137 S0068 F026400068 N2136 F0264021366 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 N1710 1457431710 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 301 (409 HP) 06.03-12.05 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 301 (409 HP) 06.03-12.05 Z4006 F0264040069

INTARDER
37.440 D 2066 LF31 <Euro 4/OBD1> 324 (440 HP) 07.06-09.07 P7051 F026407051 S0068 F026400068 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 324 (440 HP) 07.06-09.07 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 07.06-09.07 Z4006 F0264040069

INTARDER
39.440 D 2066 LF31 <Euro 4/OBD1> 324 (440 HP) 07.06-09.07 P7051 F026407051 S0068 F026400068 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 324 (440 HP) 07.06-09.07 P9820 14574298203

40.480 D 2876 LF12 <V5300, Euro 3> 353 (480 HP) 11.04-03.09 P9137 1457429137 S0068 F026400068 N2029 F026402029 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 353 (480 HP) 11.04-03.09 P9820 14574298203
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Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MAN

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

40.480 D 2876 LF12 <V5300, Euro 3>
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 353 (480 HP) 11.04-03.09 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2876 LF25 <Euro 2> 353 (480 HP) 07.06-03.09 P9137 1457429137 S0068 F026400068 N2029 F026402029 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 N2136 F0264021366 R1458 19874314588

OE no. 81 47301 6005 353 (480 HP) 07.06-03.09 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 353 (480 HP) 07.06-03.09 Z4006 F0264040069

INTARDER
41.430 D 2066 LF01 <Euro 3> 316 (430 HP) 03.04-05.10 P7051 F026407051 S0068 F026400068 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 316 (430 HP) 03.04-05.10 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 316 (430 HP) 03.04-05.10 Z4006 F0264040069

INTARDER
41.460 D 2876 LF07 <V4300, Euro 2> 338 (460 HP) 09.03-05.10 P9137 1457429137 S0068 F026400068 N2136 F0264021366 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 N1710 1457431710 R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

OE no. 81 47301 6005 338 (460 HP) 09.03-05.10 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 338 (460 HP) 09.03-05.10 Z4006 F0264040069

INTARDER
41.480 D 2876 LF12 <V5300, Euro 3> 353 (480 HP) 06.03-03.09 P9137 1457429137 S0068 F026400068 N2029 F026402029 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 353 (480 HP) 06.03-03.09 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 353 (480 HP) 06.03-03.09 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2876 LF25 <Euro 2> 353 (480 HP) 07.06-03.09 P9137 1457429137 S0068 F026400068 N2029 F026402029 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 N2136 F0264021366

OE no. 81 47301 6005 353 (480 HP) 07.06-03.09 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 353 (480 HP) 07.06-03.09 Z4006 F0264040069

INTARDER

310 D 2866 LF26 <V4200, Euro 3> 228 (310 HP) 03.99-08.02 P9137 1457429137 S0068 F026400068 N2136 F0264021366 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 N1710 1457431710 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 228 (310 HP) 03.99-08.02 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 228 (310 HP) 03.99-08.02 Z4006 F0264040069

INTARDER

7.150 D 0834 LFL40 <Euro 3> 110 (150 HP) 05.05-09.06 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 110 (150 HP) 05.05-09.06 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 110 (150 HP) 05.05-09.06 S0211 F026400211

D 0834 LFL50 <Euro 4/OBD1> 110 (150 HP) 04.06-12.13 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

OE no. 81 08405 0018 110 (150 HP) 04.06-12.13 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 110 (150 HP) 04.06-12.13 S0211 F026400211

OE no. 81 47301 6005 110 (150 HP) 04.06-12.13 P9820 14574298203

7.160 D 0834 LFL 83 <Euro 5> 118 (160 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 118 (160 HP) 10.18→ S0256 F026400256

TGA 18t

TGL
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Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

7.160 D 0834 LFL 83 <Euro 5>
OE no. 81 08405 0022 118 (160 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0834 LFL 89 <Euro 4> 118 (160 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 118 (160 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 118 (160 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0834 LFLAF <Euro 6/OBDD> 118 (160 HP) 03.19→ P9278 1457429278 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

03.21→ P9820 14574298203

OE no. 81 08405 0018 118 (160 HP) 03.19→ S0256 F026400256

OE no. 81 47301 6005 118 (160 HP) 03.19→ P9820 14574298203

OE no. 81 47307 0009 118 (160 HP) 03.19→ P4001 F0264040013

7.180 D 0834 LFL41 <Euro 3> 132 (180 HP) 05.05-09.06 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 132 (180 HP) 05.05-09.06 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 132 (180 HP) 05.05-09.06 S0211 F026400211

D 0834 LFL51 <Euro 4/OBD1> 132 (180 HP) 04.06-12.13 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

OE no. 81 08405 0018 132 (180 HP) 04.06-12.13 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 132 (180 HP) 04.06-12.13 S0211 F026400211

OE no. 81 47301 6005 132 (180 HP) 04.06-12.13 P9820 14574298203

D 0834 LFL54 <Euro 4/OBD1> 132 (180 HP) 09.07-04.18 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

OE no. 81 08405 0018 132 (180 HP) 09.07-04.18 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 132 (180 HP) 09.07-04.18 S0211 F026400211

OE no. 81 47301 6005 132 (180 HP) 09.07-04.18 P9820 14574298203

D 0834 LFL61 <Euro 5/EEV/ 132 (180 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

OBD2> R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

OE no. 81 08405 0018 132 (180 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 132 (180 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211

OE no. 81 47301 6005 132 (180 HP) 04.09-04.19 P9820 14574298203

D 0834 LFL64 <Euro 5/OBD2> 132 (180 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

OE no. 81 08405 0018 132 (180 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 132 (180 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211

OE no. 81 47301 6005 132 (180 HP) 04.09-04.19 P9820 14574298203

7.190 D 0834 LFL 84 <Euro 5> 140 (190 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 140 (190 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 140 (190 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0834 LFL 90 <Euro 4> 140 (190 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 140 (190 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 140 (190 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0834 LFLAG <Euro 6/OBDD> 140 (190 HP) 03.19→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

03.21→ P9278 1457429278 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

OE no. 81 08405 0018 140 (190 HP) 03.19→ S0256 F026400256

OE no. 81 47301 6005 140 (190 HP) 03.19→ P9820 14574298203
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Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MAN

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

7.190 D 0834 LFLAG <Euro 6/OBDD>
OE no. 81 47307 0009 140 (190 HP) 03.19→ P4001 F0264040013

7.220 D 0834 LFLAH <Euro 6/OBDD> 162 (220 HP) 03.21→ P9278 1457429278 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

OE no. 81 08405 0018 162 (220 HP) 03.21→ S0256 F026400256

8.150 D 0834 LFL50 <Euro 4/OBD1> 110 (150 HP) 02.07-12.13 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

OE no. 81 08405 0018 110 (150 HP) 02.07-12.13 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 110 (150 HP) 02.07-12.13 S0211 F026400211

OE no. 81 47301 6005 110 (150 HP) 02.07-12.13 P9820 14574298203

D 0834 LFL53 <Euro 4/OBD1> 110 (150 HP) 09.07-04.18 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

OE no. 81 08405 0018 110 (150 HP) 09.07-04.18 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 110 (150 HP) 09.07-04.18 S0211 F026400211

OE no. 81 47301 6005 110 (150 HP) 09.07-04.18 P9820 14574298203

8.160 D 0834 LFL 83 <Euro 5> 118 (160 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 118 (160 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 118 (160 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0834 LFL 89 <Euro 4> 118 (160 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 118 (160 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 118 (160 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0834 LFLAF <Euro 6/OBDD> 118 (160 HP) 03.19→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

03.21→ P9278 1457429278 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

OE no. 81 08405 0018 118 (160 HP) 03.19→ S0256 F026400256

OE no. 81 47301 6005 118 (160 HP) 03.19→ P9820 14574298203

OE no. 81 47307 0009 118 (160 HP) 03.19→ P4001 F0264040013

8.180 D 0834 LFL41 <Euro 3> 132 (180 HP) 05.05→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

OE no. 81 08405 0018 132 (180 HP) 05.05→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 132 (180 HP) 05.05→ S0211 F026400211

OE no. 81 47301 6005 132 (180 HP) 05.05→ P9820 14574298203

D 0834 LFL51 <Euro 4/OBD1> 132 (180 HP) 04.06-12.13 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

OE no. 81 08405 0018 132 (180 HP) 04.06-12.13 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 132 (180 HP) 04.06-12.13 S0211 F026400211

OE no. 81 47301 6005 132 (180 HP) 04.06-12.13 P9820 14574298203

D 0834 LFL54 <Euro 4/OBD1> 132 (180 HP) 09.07-04.18 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

OE no. 81 08405 0018 132 (180 HP) 09.07-04.18 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 132 (180 HP) 09.07-04.18 S0211 F026400211

OE no. 81 47301 6005 132 (180 HP) 09.07-04.18 P9820 14574298203

D 0834 LFL61 <Euro 5/EEV/ 132 (180 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

OBD2> R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

OE no. 81 08405 0018 132 (180 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

8.180 D 0834 LFL61 <Euro 5/EEV/
OBD2>

OE no. 81 08405 0022 132 (180 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211

OE no. 81 47301 6005 132 (180 HP) 04.09-04.19 P9820 14574298203

D 0834 LFL64 <Euro 5/OBD2> 132 (180 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

OE no. 81 08405 0018 132 (180 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 132 (180 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211

OE no. 81 47301 6005 132 (180 HP) 04.09-04.19 P9820 14574298203

8.190 D 0834 LFL 84 <Euro 5> 140 (190 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 140 (190 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 140 (190 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0834 LFL 90 <Euro 4> 140 (190 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 140 (190 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 140 (190 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0834 LFLAG <Euro 6/OBDD> 140 (190 HP) 03.19→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

03.21→ P9278 1457429278 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

OE no. 81 08405 0018 140 (190 HP) 03.19→ S0256 F026400256

OE no. 81 47301 6005 140 (190 HP) 03.19→ P9820 14574298203

OE no. 81 47307 0009 140 (190 HP) 03.19→ P4001 F0264040013

8.210 D 0834 LFL42 <Euro 3> 151 (205 HP) 05.05→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

OE no. 81 08405 0018 151 (205 HP) 05.05→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 151 (205 HP) 05.05→ S0211 F026400211

OE no. 81 47301 6005 151 (205 HP) 05.05→ P9820 14574298203

D 0834 LFL52 <Euro 4/OBD1> 151 (205 HP) 04.06-12.13 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

OE no. 81 08405 0018 151 (205 HP) 04.06-12.13 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 151 (205 HP) 04.06-12.13 S0211 F026400211

OE no. 81 47301 6005 151 (205 HP) 04.06-12.13 P9820 14574298203

8.220 D 0834 LFL 85 <Euro 5> 162 (220 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 162 (220 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 162 (220 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0834 LFL 91 <Euro 4> 162 (220 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 162 (220 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 162 (220 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0834 LFLAH <Euro 6/OBDD> 162 (220 HP) 03.19→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

03.21→ P9278 1457429278 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

OE no. 81 08405 0018 162 (220 HP) 03.19→ S0256 F026400256

OE no. 81 47301 6005 162 (220 HP) 03.19→ P9820 14574298203

OE no. 81 47307 0009 162 (220 HP) 03.19→ P4001 F0264040013
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

8.220 D 0834 LFL62 <Euro 5/EEV/ 162 (220 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

OBD2> R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

OE no. 81 08405 0018 162 (220 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 162 (220 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211

OE no. 81 47301 6005 162 (220 HP) 04.09-04.19 P9820 14574298203

D 0834 LFL65 <Euro 5/OBD2> 162 (220 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

OE no. 81 08405 0018 162 (220 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 162 (220 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211

OE no. 81 47301 6005 162 (220 HP) 04.09-04.19 P9820 14574298203

8.240 D 0836 LFL40 <Euro 3> 176 (240 HP) 05.05-12.13 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 176 (240 HP) 05.05-12.13 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 176 (240 HP) 05.05-12.13 S0211 F026400211

D 0836 LFL50 <Euro 4/OBD1> 176 (240 HP) 04.06-12.13 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 176 (240 HP) 04.06-12.13 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 176 (240 HP) 04.06-12.13 S0211 F026400211

8.250 D 0836 LFL 86 <Euro 5> 184 (250 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 184 (250 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFL 92 <Euro 4> 184 (250 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 184 (250 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFLAN <Euro 6/OBDD> 184 (250 HP) 03.19→ P9278 1457429278 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

03.21→ P9820 14574298203 D6057 1457436057D

OE no. 51 05500 6073 184 (250 HP) 03.21→ P9278 1457429278

OE no. 51 05504 0096 184 (250 HP) 03.21→ P9107 1457429107

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 03.19→ S0256 F026400256

D 0836 LFL60 <Euro 5/EEV/ 184 (250 HP) 04.09-06.16 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

OBD2> P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 04.09-06.16 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 184 (250 HP) 04.09-06.16 S0211 F026400211

D 0836 LFL63 <Euro 5/OBD2> 184 (250 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 184 (250 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211

10.180 D 0834 LFL41 <Euro 3> 132 (180 HP) 05.05→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 132 (180 HP) 05.05→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 132 (180 HP) 05.05→ S0211 F026400211

OE no. 81 52155 0042 132 (180 HP) 05.05→ Z8254 0986628254A

D 0834 LFL51 <Euro 4/OBD1> 132 (180 HP) 04.06-09.07 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 132 (180 HP) 04.06-09.07 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 132 (180 HP) 04.06-09.07 S0211 F026400211

OE no. 81521550042 132 (180 HP) 04.06-09.07 Z8254 0986628254A
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

10.180 D 0834 LFL54 <Euro 4/OBD1> 132 (180 HP) 09.07-04.18 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 132 (180 HP) 09.07-04.18 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 132 (180 HP) 09.07-04.18 S0211 F026400211

OE no. 81521550042 132 (180 HP) 09.07-04.18 Z8254 0986628254A

D 0834 LFL61 <Euro 5/EEV/ 132 (180 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

OBD2> P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 132 (180 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 132 (180 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211

OE no. 81521550042 132 (180 HP) 04.09-04.19 Z8254 0986628254A

D 0834 LFL64 <Euro 5/OBD2> 132 (180 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 132 (180 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 132 (180 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211

OE no. 81521550042 132 (180 HP) 04.09-04.19 Z8254 0986628254A

10.190 D 0834 LFL 84 <Euro 5> 140 (190 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 140 (190 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 140 (190 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0834 LFL 90 <Euro 4> 140 (190 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 140 (190 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 140 (190 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0834 LFLAG <Euro 6/OBDD> 140 (190 HP) 03.19→ P9278 1457429278 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0018 140 (190 HP) 03.19→ S0256 F026400256

10.210 D 0834 LFL42 <Euro 3> 151 (205 HP) 05.05→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 151 (205 HP) 05.05→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 151 (205 HP) 05.05→ S0211 F026400211

OE no. 81 52155 0042 151 (205 HP) 05.05→ Z8254 0986628254A

10.220 D 0834 LFL 85 <Euro 5> 162 (220 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 162 (220 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 162 (220 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0834 LFL 91 <Euro 4> 162 (220 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 162 (220 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 162 (220 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0834 LFLAH <Euro 6/OBDD> 162 (220 HP) 03.19→ P9278 1457429278 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0018 162 (220 HP) 03.19→ S0256 F026400256

D 0834 LFL62 <Euro 5/EEV/ 162 (220 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

OBD2> P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 162 (220 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 162 (220 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211

OE no. 81521550042 162 (220 HP) 04.09-04.19 Z8254 0986628254A

D 0834 LFL65 <Euro 5/OBD2> 162 (220 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 162 (220 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 162 (220 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211

OE no. 81521550042 162 (220 HP) 04.09-04.19 Z8254 0986628254A
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

10.240 D 0836 LFL40 <Euro 3> 176 (240 HP) 05.05→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 176 (240 HP) 05.05→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 176 (240 HP) 05.05→ S0211 F026400211

D 0836 LFL50 <Euro 4/OBD1> 176 (240 HP) 04.06-12.13 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 176 (240 HP) 04.06-12.13 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 176 (240 HP) 04.06-12.13 S0211 F026400211

10.250 D 0836 LFL 86 <Euro 5> 184 (250 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 184 (250 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFL 92 <Euro 4> 184 (250 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 184 (250 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFLAN <Euro 6/OBDD> 184 (250 HP) 03.19→ P9278 1457429278 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

03.21→ P9820 14574298203 D6057 1457436057D

OE no. 51 05500 6073 184 (250 HP) 03.21→ P9278 1457429278

OE no. 51 05504 0096 184 (250 HP) 03.21→ P9107 1457429107

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 03.19→ S0256 F026400256

D 0836 LFL60 <Euro 5/EEV/ 184 (250 HP) 04.09-06.16 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

OBD2> P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 04.09-06.16 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 184 (250 HP) 04.09-06.16 S0211 F026400211

D 0836 LFL63 <Euro 5/OBD2> 184 (250 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 184 (250 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211

12.180 D 0834 LFL41 <Euro 3> 132 (180 HP) 05.05→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 132 (180 HP) 05.05→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 132 (180 HP) 05.05→ S0211 F026400211

OE no. 81 52155 0042 132 (180 HP) 05.05→ Z8254 0986628254A

D 0834 LFL51 <Euro 4/OBD1> 132 (180 HP) 04.06-09.07 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 132 (180 HP) 04.06-09.07 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 132 (180 HP) 04.06-09.07 S0211 F026400211

OE no. 81521550042 132 (180 HP) 04.06-09.07 Z8254 0986628254A

D 0834 LFL54 <Euro 4/OBD1> 132 (180 HP) 09.07-04.18 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 132 (180 HP) 09.07-04.18 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 132 (180 HP) 09.07-04.18 S0211 F026400211

OE no. 81521550042 132 (180 HP) 09.07-04.18 Z8254 0986628254A

D 0834 LFL61 <Euro 5/EEV/ 132 (180 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

OBD2> P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 132 (180 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 132 (180 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211

OE no. 81521550042 132 (180 HP) 04.09-04.19 Z8254 0986628254A

D 0834 LFL64 <Euro 5/OBD2> 132 (180 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 132 (180 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 132 (180 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

12.180 D 0834 LFL64 <Euro 5/OBD2>
OE no. 81521550042 132 (180 HP) 04.09-04.19 Z8254 0986628254A

12.190 D 0834 LFL 84 <Euro 5> 140 (190 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 140 (190 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 140 (190 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0834 LFL 90 <Euro 4> 140 (190 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 140 (190 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 140 (190 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0834 LFLAG <Euro 6/OBDD> 140 (190 HP) 03.19→ P9278 1457429278 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0018 140 (190 HP) 03.19→ S0256 F026400256

12.210 D 0834 LFL42 <Euro 3> 151 (205 HP) 05.05→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 151 (205 HP) 05.05→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 151 (205 HP) 05.05→ S0211 F026400211

OE no. 81 52155 0042 151 (205 HP) 05.05→ Z8254 0986628254A

12.220 D 0834 LFL 85 <Euro 5> 162 (220 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 162 (220 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 162 (220 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0834 LFL 91 <Euro 4> 162 (220 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 162 (220 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 162 (220 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0834 LFLAH <Euro 6/OBDD> 162 (220 HP) 03.19→ P9278 1457429278 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0018 162 (220 HP) 03.19→ S0256 F026400256

D 0834 LFL62 <Euro 5/EEV/ 162 (220 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

OBD2> P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 162 (220 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 162 (220 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211

OE no. 81521550042 162 (220 HP) 04.09-04.19 Z8254 0986628254A

D 0834 LFL65 <Euro 5/OBD2> 162 (220 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 162 (220 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 162 (220 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211

OE no. 81521550042 162 (220 HP) 04.09-04.19 Z8254 0986628254A

12.240 D 0836 LFL40 <Euro 3> 176 (240 HP) 05.05→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 176 (240 HP) 05.05→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 176 (240 HP) 05.05→ S0211 F026400211

D 0836 LFL50 <Euro 4/OBD1> 176 (240 HP) 04.06-12.13 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 176 (240 HP) 04.06-12.13 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 176 (240 HP) 04.06-12.13 S0211 F026400211

12.250 D 0836 LFL 86 <Euro 5> 184 (250 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 184 (250 HP) 10.18→ S0211 F026400211
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

12.250 D 0836 LFL 92 <Euro 4> 184 (250 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 184 (250 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFLAN <Euro 6/OBDD> 184 (250 HP) 03.19→ P9278 1457429278 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

03.21→ P9820 14574298203 D6057 1457436057D

OE no. 51 05500 6073 184 (250 HP) 03.21→ P9278 1457429278

OE no. 51 05504 0096 184 (250 HP) 03.21→ P9107 1457429107

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 03.19→ S0256 F026400256

D 0836 LFL60 <Euro 5/EEV/ 184 (250 HP) 04.09-06.16 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

OBD2> P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 04.09-06.16 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 184 (250 HP) 04.09-06.16 S0211 F026400211

D 0836 LFL63 <Euro 5/OBD2> 184 (250 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 184 (250 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211

12.240 D 0836 LFL50 <Euro 4/OBD1> 176 (240 HP) 04.06-12.13 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 176 (240 HP) 04.06-12.13 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 176 (240 HP) 04.06-12.13 S0211 F026400211

OE no. 81521550042 176 (240 HP) 04.06-12.13 Z8254 0986628254A

12.250 D 0836 LFL 86 <Euro 5> 184 (250 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 184 (250 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFL 92 <Euro 4> 184 (250 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 184 (250 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFLAN <Euro 6/OBDD> 184 (250 HP) 03.19→ P9278 1457429278 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

03.21→ P9820 14574298203 D6057 1457436057D

OE no. 51 05500 6073 184 (250 HP) 03.21→ P9278 1457429278

OE no. 51 05504 0096 184 (250 HP) 03.21→ P9107 1457429107

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 03.19→ S0256 F026400256

12.290 D 0836 LFL 87 <Euro 5> 213 (290 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 213 (290 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFL 93 <Euro 4> 213 (290 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 213 (290 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFLAO <Euro 6/OBDD> 213 (290 HP) 03.19→ P9820 14574298203 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 51 05500 6073 213 (290 HP) 03.19→ P9278 1457429278

OE no. 51 05504 0096 213 (290 HP) 03.19-02.21 P9107 1457429107

03.21→ P9107 1457429107

TGM
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

12.290 D 0836 LFLAO <Euro 6/OBDD>
OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 03.19→ S0256 F026400256

D 0836 LFL61 <Euro 5/EEV/ 213 (290 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

OBD2> P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 213 (290 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211

OE no. 81521550042 213 (290 HP) 04.09-04.19 Z8254 0986628254A

D 0836 LFL64 <Euro 5/OBD2> 213 (290 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 213 (290 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211

OE no. 81521550042 213 (290 HP) 04.09-04.19 Z8254 0986628254A

13.240 D 0836 LFL50 <Euro 4/OBD1> 176 (239 HP) 10.06-12.13 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 176 (239 HP) 10.06-12.13 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 176 (239 HP) 10.06-12.13 S0211 F026400211

D 0836 LFL53 <Euro 4/OBD1> 176 (240 HP) 09.07-12.20 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 176 (240 HP) 09.07-12.20 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 176 (240 HP) 09.07-12.20 S0211 F026400211

13.250 D 0836 LFL 86 <Euro 5> 184 (250 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 184 (250 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFL 92 <Euro 4> 184 (250 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 184 (250 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFLAN <Euro 6/OBDD> 184 (250 HP) 07.19→ P9278 1457429278 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

03.21→ P9820 14574298203 D6057 1457436057D

OE no. 51 05500 6073 184 (250 HP) 03.21→ P9278 1457429278

OE no. 51 05504 0096 184 (250 HP) 03.21→ P9107 1457429107

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 07.19→ S0256 F026400256

13.290 D 0836 LFL 87 <Euro 5> 213 (290 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 213 (290 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFL 93 <Euro 4> 213 (290 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 213 (290 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFLAO <Euro 6/OBDD> 213 (290 HP) 07.19→ P9820 14574298203 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 51 05500 6073 213 (290 HP) 07.19→ P9278 1457429278

OE no. 51 05504 0096 213 (290 HP) 07.19-02.21 P9107 1457429107

03.21→ P9107 1457429107

OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 07.19→ S0256 F026400256

D 0836 LFL61 <Euro 5/EEV/ 213 (290 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

OBD2> P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 213 (290 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

13.290 D 0836 LFL64 <Euro 5/OBD2> 213 (290 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 213 (290 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211

15.240 D 0836 LFL50 <Euro 4/OBD1> 176 (240 HP) 04.06-12.13 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 176 (240 HP) 04.06-12.13 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 176 (240 HP) 04.06-12.13 S0211 F026400211

OE no. 81521550042 176 (240 HP) 04.06-12.13 Z8254 0986628254A

D 0836 LFL53 <Euro 4/OBD1> 176 (240 HP) 09.07-12.20 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 176 (240 HP) 09.07-12.20 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 176 (240 HP) 09.07-12.20 S0211 F026400211

OE no. 81 52155 0042 176 (240 HP) 09.07-12.20 Z8254 0986628254A

15.250 D 0836 LFL 86 <Euro 5> 184 (250 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 184 (250 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFL 92 <Euro 4> 184 (250 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 184 (250 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFLAN <Euro 6/OBDD> 184 (250 HP) 03.19→ P9278 1457429278 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

03.21→ P9820 14574298203 D6057 1457436057D

OE no. 51 05500 6073 184 (250 HP) 03.21→ P9278 1457429278

OE no. 51 05504 0096 184 (250 HP) 03.21→ P9107 1457429107

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 03.19→ S0256 F026400256

15.290 D 0836 LFL 87 <Euro 5> 213 (290 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 213 (290 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFL 93 <Euro 4> 213 (290 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 213 (290 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFLAO <Euro 6/OBDD> 213 (290 HP) 03.19→ P9820 14574298203 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 51 05500 6073 213 (290 HP) 03.19→ P9278 1457429278

OE no. 51 05504 0096 213 (290 HP) 03.19-02.21 P9107 1457429107

03.21→ P9107 1457429107

OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 03.19→ S0256 F026400256

D 0836 LFL61 <Euro 5/EEV/ 213 (290 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

OBD2> P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 213 (290 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211

OE no. 81521550042 213 (290 HP) 04.09-04.19 Z8254 0986628254A

15.320 D 0836 LFL 88 <Euro 5> 235 (320 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 235 (320 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 235 (320 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFL 94 <Euro 4> 235 (320 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

15.320 D 0836 LFL 94 <Euro 4>
OE no. 81 08405 0018 235 (320 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 235 (320 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFLAP <Euro 6/OBDD> 235 (320 HP) 03.19→ P9820 14574298203 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 51 05500 6073 235 (320 HP) 03.19→ P9278 1457429278

OE no. 51 05504 0096 235 (320 HP) 03.19-02.21 P9107 1457429107

03.21→ P9107 1457429107

OE no. 81 08405 0018 235 (320 HP) 03.19→ S0256 F026400256

18.240 D 0836 LFL40 <Euro 3> 176 (240 HP) 10.05→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 176 (240 HP) 10.05→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 176 (240 HP) 10.05→ S0211 F026400211

18.250 D 0836 LFL 86 <Euro 5> 184 (250 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 184 (250 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFL 92 <Euro 4> 184 (250 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 184 (250 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFLAN <Euro 6/OBDD> 184 (250 HP) 03.19→ P9278 1457429278 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

03.21→ P9820 14574298203 D6057 1457436057D

OE no. 51 05500 6073 184 (250 HP) 03.21→ P9278 1457429278

OE no. 51 05504 0096 184 (250 HP) 03.21→ P9107 1457429107

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 03.19→ S0256 F026400256

18.280 D 0836 LFL41 <Euro 3> 206 (280 HP) 10.05→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 206 (280 HP) 10.05→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 206 (280 HP) 10.05→ S0211 F026400211

18.290 D 0836 LFL 87 <Euro 5> 213 (290 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 213 (290 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFL 93 <Euro 4> 213 (290 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 213 (290 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFLAO <Euro 6/OBDD> 213 (290 HP) 03.19→ P9820 14574298203 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 51 05500 6073 213 (290 HP) 03.19→ P9278 1457429278

OE no. 51 05504 0096 213 (290 HP) 03.19-02.21 P9107 1457429107

03.21→ P9107 1457429107

OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 03.19→ S0256 F026400256

D 0836 LFL61 <Euro 5/EEV/ 213 (290 HP) 04.09-04.19 P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

OBD2> P9820 14574298203 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 04.09-04.19 S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 213 (290 HP) 04.09-04.19 S0211 F026400211

18.320 D 0836 LFL 88 <Euro 5> 235 (320 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 235 (320 HP) 10.18→ S0256 F026400256
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

18.320 D 0836 LFL 88 <Euro 5>
OE no. 81 08405 0022 235 (320 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFL 94 <Euro 4> 235 (320 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 235 (320 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 235 (320 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFLAP <Euro 6/OBDD> 235 (320 HP) 03.19→ P9820 14574298203 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 51 05500 6073 235 (320 HP) 03.19→ P9278 1457429278

OE no. 51 05504 0096 235 (320 HP) 03.19-02.21 P9107 1457429107

03.21→ P9107 1457429107

OE no. 81 08405 0018 235 (320 HP) 03.19→ S0256 F026400256

18.330 D 1556 LF09 <Euro 6/OBDD> 243 (330 HP) 03.19→ KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0021 243 (330 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 243 (330 HP) 03.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 243 (330 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
18.360 D 1556 LF08 <Euro 6/OBDD> 265 (360 HP) 03.19→ KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0021 265 (360 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 265 (360 HP) 03.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 265 (360 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
19.250 D 0836 LFL 86 <Euro 5> 184 (250 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 184 (250 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFL 92 <Euro 4> 184 (250 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

N2131 F0264021316 R1458 19874314588

N2242 F0264022422,6

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 184 (250 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFLAN <Euro 6/OBDD> 184 (250 HP) 03.19→ P9278 1457429278 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

03.21→ P9820 14574298203 D6057 1457436057D

OE no. 51 05500 6073 184 (250 HP) 03.21→ P9278 1457429278

OE no. 51 05504 0096 184 (250 HP) 03.21→ P9107 1457429107

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 03.19→ S0256 F026400256

19.290 D 0836 LFL 87 <Euro 5> 213 (290 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 213 (290 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFL 93 <Euro 4> 213 (290 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 213 (290 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFLAO <Euro 6/OBDD> 213 (290 HP) 03.19→ P9820 14574298203 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 51 05500 6073 213 (290 HP) 03.19→ P9278 1457429278

OE no. 51 05504 0096 213 (290 HP) 03.19-02.21 P9107 1457429107

03.21→ P9107 1457429107
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

19.290 D 0836 LFLAO <Euro 6/OBDD>
OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 03.19→ S0256 F026400256

19.320 D 0836 LFL 88 <Euro 5> 235 (320 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 235 (320 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 235 (320 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFL 94 <Euro 4> 235 (320 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

N2131 F0264021316 R1458 19874314588

N2242 F0264022422,6

OE no. 81 08405 0018 235 (320 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 235 (320 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFLAP <Euro 6/OBDD> 235 (320 HP) 03.19→ P9820 14574298203 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 51 05500 6073 235 (320 HP) 03.19→ P9278 1457429278

OE no. 51 05504 0096 235 (320 HP) 03.19-02.21 P9107 1457429107

03.21→ P9107 1457429107

OE no. 81 08405 0018 235 (320 HP) 03.19→ S0256 F026400256

26.250 D 0836 LFLAN <Euro 6/OBDD> 184 (250 HP) 03.19→ P9278 1457429278 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0018 184 (250 HP) 03.19→ S0256 F026400256

OE no. 81 47301 6005 184 (250 HP) 03.19→ P9820 14574298203

OE no. 81 47307 0009 184 (250 HP) 03.19→ P4001 F0264040013

26.290 D 0836 LFL 87 <Euro 5> 213 (290 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 213 (290 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFL 93 <Euro 4> 213 (290 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 213 (290 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFLAO <Euro 6/OBDD> 213 (290 HP) 03.19→ D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 51 05500 6073 213 (290 HP) 03.19→ P9278 1457429278

OE no. 51 05504 0096 213 (290 HP) 03.19-02.21 P9107 1457429107

03.21→ P9107 1457429107

OE no. 81 08405 0018 213 (290 HP) 03.19→ S0256 F026400256

OE no. 81 47301 6005 213 (290 HP) 03.19→ P9820 14574298203

OE no. 81 47307 0009 213 (290 HP) 03.19→ P4001 F0264040013

26.320 D 0836 LFL 88 <Euro 5> 235 (320 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 235 (320 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 235 (320 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFL 94 <Euro 4> 235 (320 HP) 10.18→ P9278 1457429278 N2028 F026402028 M1163 1987431163

R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0018 235 (320 HP) 10.18→ S0256 F026400256

OE no. 81 08405 0022 235 (320 HP) 10.18→ S0211 F026400211

D 0836 LFLAP <Euro 6/OBDD> 235 (320 HP) 03.19→ D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 51 05500 6073 235 (320 HP) 03.19→ P9278 1457429278

OE no. 51 05504 0096 235 (320 HP) 03.19-02.21 P9107 1457429107

03.21→ P9107 1457429107

OE no. 81 08405 0018 235 (320 HP) 03.19→ S0256 F026400256
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

26.320 D 0836 LFLAP <Euro 6/OBDD>
OE no. 81 47301 6005 235 (320 HP) 03.19→ P9820 14574298203

OE no. 81 47307 0009 235 (320 HP) 03.19→ P4001 F0264040013

26.360 264 (359 HP) 02.20→ KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

18.400 D 1556 LF07 <Euro 6/OBDD> 294 (400 HP) 03.19→ KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0021 294 (400 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 294 (400 HP) 03.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 294 (400 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
18.430 D 2676 LF80 <Euro 6/OBDD> 316 (430 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 316 (430 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 316 (430 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
18.470 D 2676 LF79 <Euro 6/OBDD> 346 (471 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 346 (471 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 346 (471 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
18.510 D 2676 LFAB <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 375 (510 HP) 09.19→ S0274 F026400274

D 2676 LF78 <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 375 (510 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 375 (510 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
23.330 D 1556 LF09 <Euro 6/OBDD> 243 (330 HP) 03.19→ R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0021 243 (330 HP) 03.19→ S0068 F026400068

Trns.tp. TIPMATIC12+2 243 (330 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
23.360 D 1556 LF08 <Euro 6/OBDD> 265 (360 HP) 03.19→ R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0021 265 (360 HP) 03.19→ S0068 F026400068

Trns.tp. TIPMATIC12+2 265 (360 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
23.400 D 1556 LF07 <Euro 6/OBDD> 294 (400 HP) 03.19→ R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0021 294 (400 HP) 03.19→ S0068 F026400068

Trns.tp. TIPMATIC12+2 294 (400 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
23.430 D 2676 LF80 <Euro 6/OBDD> 316 (430 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588 D6057 1457436057D

Trns.tp. TIPMATIC12+2 316 (430 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
23.470 D 2676 LF79 <Euro 6/OBDD> 346 (471 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588 D6057 1457436057D

Trns.tp. TIPMATIC12+2 346 (471 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
23.510 D 2676 LF78 <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588 D6057 1457436057D

Trns.tp. TIPMATIC12+2 375 (510 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)

TGS
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

24.330 D 1556 LF09 <Euro 6/OBDD> 243 (330 HP) 03.19→ KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0021 243 (330 HP) 03.19→ S0068 F026400068

Trns.tp. TIPMATIC12+2 243 (330 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
24.360 D 1556 LF08 <Euro 6/OBDD> 265 (360 HP) 03.19→ KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0021 265 (360 HP) 03.19→ S0068 F026400068

Trns.tp. TIPMATIC12+2 265 (360 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
24.400 D 1556 LF07 <Euro 6/OBDD> 294 (400 HP) 03.19→ KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0021 294 (400 HP) 03.19→ S0068 F026400068

Trns.tp. TIPMATIC12+2 294 (400 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
24.430 D 2676 LF80 <Euro 6/OBDD> 316 (430 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

Trns.tp. TIPMATIC12+2 316 (430 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
24.470 D 2676 LF79 <Euro 6/OBDD> 346 (471 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

Trns.tp. TIPMATIC12+2 346 (471 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
24.510 D 2676 LFAB <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

D 2676 LF78 <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

Trns.tp. TIPMATIC12+2 375 (510 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
26.330 D 1556 LF09 <Euro 6/OBDD> 243 (330 HP) 03.19→ KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0021 243 (330 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 243 (330 HP) 03.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 243 (330 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
26.360 D 1556 LF08 <Euro 6/OBDD> 265 (360 HP) 03.19→ KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0021 265 (360 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 265 (360 HP) 03.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 265 (360 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
26.400 D 1556 LF07 <Euro 6/OBDD> 294 (400 HP) 03.19→ KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0021 294 (400 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 294 (400 HP) 03.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 294 (400 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
26.430 D 2676 LF80 <Euro 6/OBDD> 316 (430 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 316 (430 HP) 09.19→ S0274 F026400274
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

26.430 D 2676 LF80 <Euro 6/OBDD>
Trns.tp. TIPMATIC12+2 316 (430 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
26.470 D 2676 LF79 <Euro 6/OBDD> 346 (471 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 346 (471 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 346 (471 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
26.510 D 2676 LFAB <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 375 (510 HP) 09.19→ S0274 F026400274

D 2676 LF78 <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 375 (510 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 375 (510 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
28.330 D 1556 LF09 <Euro 6/OBDD> 243 (330 HP) 03.19→ KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0021 243 (330 HP) 03.19→ S0068 F026400068

Trns.tp. TIPMATIC12+2 243 (330 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
28.360 D 1556 LF08 <Euro 6/OBDD> 265 (360 HP) 03.19→ KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0021 265 (360 HP) 03.19→ S0068 F026400068

Trns.tp. TIPMATIC12+2 265 (360 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
28.400 D 1556 LF07 <Euro 6/OBDD> 294 (400 HP) 03.19→ KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0021 294 (400 HP) 03.19→ S0068 F026400068

Trns.tp. TIPMATIC12+2 294 (400 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
28.430 D 2676 LF80 <Euro 6/OBDD> 316 (430 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 316 (430 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 316 (430 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
28.470 D 2676 LF79 <Euro 6/OBDD> 346 (471 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 346 (471 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 346 (471 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
28.510 D 2676 LF78 <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 375 (510 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 375 (510 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
32.330 D 1556 LF09 <Euro 6/OBDD> 243 (330 HP) 08.19→ FBF S0483 F026400483

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0021 243 (330 HP) 08.19→ S0068 F026400068
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

32.330 D 1556 LF09 <Euro 6/OBDD>
OE no. 81 08405 0038 243 (330 HP) 08.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 243 (330 HP) 08.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
32.360 D 1556 LF08 <Euro 6/OBDD> 265 (360 HP) 08.19→ FBF S0483 F026400483

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0021 265 (360 HP) 08.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 265 (360 HP) 08.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 265 (360 HP) 08.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
32.400 D 1556 LF07 <Euro 6/OBDD> 294 (400 HP) 08.19→ FBF S0483 F026400483

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0021 294 (400 HP) 08.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 294 (400 HP) 08.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 294 (400 HP) 08.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
32.430 D 2676 LF80 <Euro 6/OBDD> 316 (430 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 316 (430 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 316 (430 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
32.470 D 2676 LF79 <Euro 6/OBDD> 346 (471 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 346 (471 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 346 (471 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
32.510 D 2676 LF78 <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 375 (510 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 375 (510 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
33.330 D 1556 LF09 <Euro 6/OBDD> 243 (330 HP) 03.19→ KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0021 243 (330 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 243 (330 HP) 03.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 243 (330 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
33.360 D 1556 LF08 <Euro 6/OBDD> 265 (360 HP) 03.19→ KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0021 265 (360 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 265 (360 HP) 03.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 265 (360 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
33.400 D 1556 LF07 <Euro 6/OBDD> 294 (400 HP) 03.19→ KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0021 294 (400 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 294 (400 HP) 03.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 294 (400 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

33.400 D 2066 LF49 <Euro 3> 294 (400 HP) 02.11-02.12 N2028 F026402028

02.11→ P7051 F026407051 S0068 F026400068 N2242 F0264022422,6 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

03.12→ KZO N2744 F026402744

KZO N2028 F026402028

Trns.tp. TIPMATIC12+2 294 (400 HP) 07.16→ P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 294 (400 HP) 02.11→ Z4006 F0264040069

INTARDER
33.430 D 2676 LF80 <Euro 6/OBDD> 316 (430 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 316 (430 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 316 (430 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
33.470 D 2676 LF79 <Euro 6/OBDD> 346 (471 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 346 (471 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 346 (471 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
33.510 D 2676 LFAB <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 375 (510 HP) 09.19→ S0274 F026400274

D 2676 LF78 <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 375 (510 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 375 (510 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
35.330 D 1556 LF09 <Euro 6/OBDD> 243 (330 HP) 03.19→ KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0021 243 (330 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 243 (330 HP) 03.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 243 (330 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
35.360 D 1556 LF08 <Euro 6/OBDD> 265 (360 HP) 03.19→ KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0021 265 (360 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 265 (360 HP) 03.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 265 (360 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
35.400 D 1556 LF07 <Euro 6/OBDD> 294 (400 HP) 03.19→ KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0021 294 (400 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 294 (400 HP) 03.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 294 (400 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
35.470 D 2676 LF79 <Euro 6/OBDD> 346 (471 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 346 (471 HP) 09.19→ S0274 F026400274
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

35.470 D 2676 LF79 <Euro 6/OBDD>
Trns.tp. TIPMATIC12+2 346 (471 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
35.510 D 2676 LFAB <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 375 (510 HP) 09.19→ S0274 F026400274

D 2676 LF78 <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 375 (510 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 375 (510 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
37.330 D 1556 LF09 <Euro 6/OBDD> 243 (330 HP) 09.19→ KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 243 (330 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 243 (330 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
37.360 D 1556 LF08 <Euro 6/OBDD> 265 (360 HP) 09.19→ KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 265 (360 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 265 (360 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
37.400 D 1556 LF07 <Euro 6/OBDD> 294 (400 HP) 09.19→ KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 294 (400 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 294 (400 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
37.430 D 2676 LF80 <Euro 6/OBDD> 316 (430 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 316 (430 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 316 (430 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
37.470 D 2676 LF79 <Euro 6/OBDD> 346 (471 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 346 (471 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 346 (471 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
37.510 D 2676 LFAB <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 375 (510 HP) 09.19→ S0274 F026400274

D 2676 LF78 <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 375 (510 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 375 (510 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
41.330 D 1556 LF09 <Euro 6/OBDD> 243 (330 HP) 09.19→ D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 243 (330 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 243 (330 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)



MAN | B61

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MAN

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

41.360 D 1556 LF08 <Euro 6/OBDD> 265 (360 HP) 09.19→ D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 265 (360 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 265 (360 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
41.400 D 1556 LF07 <Euro 6/OBDD> 294 (400 HP) 09.19→ D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 294 (400 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 294 (400 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
41.430 D 2676 LF80 <Euro 6/OBDD> 316 (430 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 316 (430 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 316 (430 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
41.470 D 2676 LF79 <Euro 6/OBDD> 346 (471 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 346 (471 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 346 (471 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
41.510 D 2676 LFAB <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 375 (510 HP) 09.19→ S0274 F026400274

D 2676 LF78 <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 D6057 1457436057D

KL R1458 19874314588

KL M1163 1987431163

OE no. 81 08405 0038 375 (510 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 375 (510 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)

18.330 D 1556 LF09 <Euro 6/OBDD> 243 (330 HP) 03.19→ R1458 19874314588

02.21→ P9820 14574298203 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 08405 0021 243 (330 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 243 (330 HP) 03.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 243 (330 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
18.360 D 1556 LF08 <Euro 6/OBDD> 265 (360 HP) 03.19→ R1458 19874314588

02.21→ P9820 14574298203 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 08405 0021 265 (360 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 265 (360 HP) 03.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 265 (360 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
18.400 D 1556 LF07 <Euro 6/OBDD> 294 (400 HP) 03.19→ R1458 19874314588

02.21→ P9820 14574298203 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 08405 0021 294 (400 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 294 (400 HP) 03.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 294 (400 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
18.430 D 2676 LF80 <Euro 6/OBDD> 316 (430 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

TGX
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

18.430 D 2676 LF80 <Euro 6/OBDD>
OE no. 81 08405 0038 316 (430 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 316 (430 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
18.440 D 2066 LF25 <Euro 5/OBD1> 324 (440 HP) 10.07-05.11 P7051 F026407051 S0068 F026400068 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81154036089 324 (440 HP) 10.07-05.11 D6042 1457436042D

OE no. 81154036094 324 (440 HP) 10.07-05.11 D0025 F00BH40025D1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 10.07-05.11 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2066 LF36 <Euro 4/OBD1> 324 (440 HP) 10.07-02.12 N2028 F026402028

10.07-06.16 P7051 F026407051 S0068 F026400068 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

03.12-06.16 KZO N2744 F026402744

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 10.07-06.16 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2066 LF40 <Euro 5/OBD2> 324 (441 HP) 09.09-02.12 N2028 F026402028

09.09→ P7051 F026407051 S0068 F026400068 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

03.12→ KZO N2744 F026402744

KZO N2028 F026402028

OE no. 81 15403 6089 324 (441 HP) 09.09→ D6042 1457436042D

OE no. 81 15403 6094 324 (441 HP) 09.09→ D0025 F00BH40025D1

Trns.tp. TIPMATIC12+2 324 (441 HP) 07.16→ P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (441 HP) 09.09→ Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2066 LF57 <Euro 5/EEV/OBD2> 324 (441 HP) 09.09-02.12 N2028 F026402028

09.09-12.20 P7051 F026407051 S0068 F026400068 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

03.12-12.20 KZO N2744 F026402744

KZO N2028 F026402028

OE no. 81154036089 324 (441 HP) 09.09-12.20 D6042 1457436042D

OE no. 81154036094 324 (441 HP) 09.09-12.20 D0025 F00BH40025D1

Trns.tp. TIPMATIC12+2 324 (441 HP) 07.16-12.20 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (441 HP) 09.09-12.20 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2676 LF26 <Euro 6> 324 (440 HP) 10.12-06.16 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 N2131 F0264021316 R1458 19874314588

N2242 F0264022422,6

FBF S0483 F026400483

OE no. 81 08405 0021 324 (440 HP) 10.12-06.16 S0068 F026400068

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 10.12-06.16 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2676 LF46 <Euro 6> 324 (440 HP) 03.15-04.18 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163

P9820 14574298203 N2242 F0264022422,6 R1458 19874314588

FBF S0483 F026400483
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

18.440 D 2676 LF46 <Euro 6>
OE no. 81 08405 0021 324 (440 HP) 03.15-04.18 S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 324 (440 HP) 03.15-04.18 S0274 F026400274

18.460 D 2676 LF52 <Euro 6/OBDC> 338 (460 HP) 06.16-04.20 P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

P9820 14574298203 N2131 F0264021316

N2242 F0264022422,6

OE no. 81 08405 0038 338 (460 HP) 06.16-04.20 S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 338 (460 HP) 07.16-04.20 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 338 (460 HP) 06.16-04.20 Z4006 F0264040069

INTARDER
18.470 D 2676 LF79 <Euro 6/OBDD> 346 (471 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

OE no. 81 08405 0038 346 (471 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 346 (471 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
18.480 D 2676 LF25 <Euro 6> 353 (480 HP) 10.12-06.16 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 N2131 F0264021316 R1458 19874314588

N2242 F0264022422,6

FBF S0483 F026400483

OE no. 81 08405 0021 353 (480 HP) 10.12-06.16 S0068 F026400068

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 353 (480 HP) 10.12-06.16 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2676 LF45 <Euro 6> 353 (480 HP) 03.15-04.18 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163

P9820 14574298203 N2242 F0264022422,6 R1458 19874314588

FBF S0483 F026400483

OE no. 81 08405 0021 353 (480 HP) 03.15-04.18 S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 353 (480 HP) 03.15-04.18 S0274 F026400274

18.500 D 2676 LF51 <Euro 6/OBDC> 368 (500 HP) 06.16-04.20 P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

P9820 14574298203 N2131 F0264021316

N2242 F0264022422,6

OE no. 81 08405 0038 368 (500 HP) 06.16-04.20 S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 368 (500 HP) 07.16-04.20 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 368 (500 HP) 06.16-04.20 Z4006 F0264040069

INTARDER
18.510 D 2676 LFAB <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

D 2676 LF78 <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

OE no. 81 08405 0038 375 (510 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 375 (510 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
18.540 D 3876 LF12 <Euro 6/OBDD> 397 (540 HP) 09.19→ P7201 F026407201 R1458 19874314588

02.21→ P7201 F026407201 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

OE no. 51 12503 0109 397 (540 HP) 09.19→ N2028 F026402028

OE no. 51 12503 0112 397 (540 HP) 09.19→ N2745 F026402745

OE no. 81 08405 0021 397 (540 HP) 09.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 397 (540 HP) 09.19→ S0274 F026400274

18.580 D 3876 LF11 <Euro 6/OBDD> 427 (581 HP) 09.19→ P7201 F026407201 R1458 19874314588

02.21→ P7201 F026407201 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

OE no. 51 12503 0109 427 (581 HP) 09.19→ N2028 F026402028
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

18.580 D 3876 LF11 <Euro 6/OBDD>
OE no. 51 12503 0112 427 (581 HP) 09.19→ N2745 F026402745

OE no. 81 08405 0021 427 (581 HP) 09.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 427 (581 HP) 09.19→ S0274 F026400274

18.640 D 3876 LF10 <Euro 6/OBDD> 471 (641 HP) 09.19→ P7201 F026407201 R1458 19874314588

02.21→ P7201 F026407201 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

OE no. 51 12503 0109 471 (641 HP) 09.19→ N2028 F026402028

OE no. 51 12503 0112 471 (641 HP) 09.19→ N2745 F026402745

OE no. 81 08405 0021 471 (641 HP) 09.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 471 (641 HP) 09.19→ S0274 F026400274

24.330 D 1556 LF09 <Euro 6/OBDD> 243 (330 HP) 03.19→ R1458 19874314588

02.21→ S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 08405 0021 243 (330 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 47301 6005 243 (330 HP) 02.21→ P9820 14574298203

Trns.tp. TIPMATIC12+2 243 (330 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
24.360 D 1556 LF08 <Euro 6/OBDD> 265 (360 HP) 03.19→ R1458 19874314588

02.21→ S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 08405 0021 265 (360 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 47301 6005 265 (360 HP) 02.21→ P9820 14574298203

Trns.tp. TIPMATIC12+2 265 (360 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
24.400 D 1556 LF07 <Euro 6/OBDD> 294 (400 HP) 03.19→ R1458 19874314588

02.21→ S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 08405 0021 294 (400 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 47301 6005 294 (400 HP) 02.21→ P9820 14574298203

Trns.tp. TIPMATIC12+2 294 (400 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
24.430 D 2676 LF80 <Euro 6/OBDD> 316 (430 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 47301 6005 316 (430 HP) 02.21→ P9820 14574298203

Trns.tp. TIPMATIC12+2 316 (430 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
24.440 D 2066 LF25 <Euro 5/OBD1> 324 (440 HP) 10.07-05.11 P7051 F026407051 S0068 F026400068 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 324 (440 HP) 10.07-05.11 P9820 14574298203

OE no. 81154036089 324 (440 HP) 10.07-05.11 D6042 1457436042D

OE no. 81154036094 324 (440 HP) 10.07-05.11 D0025 F00BH40025D1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 10.07-05.11 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2066 LF36 <Euro 4/OBD1> 324 (440 HP) 10.07-02.12 N2028 F026402028

10.07-12.13 P7051 F026407051 S0068 F026400068 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

03.12-12.13 KZO N2744 F026402744

KZO N2028 F026402028

OE no. 81 47301 6005 324 (440 HP) 10.07-12.13 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 10.07-12.13 Z4006 F0264040069

INTARDER
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

24.440 D 2066 LF40 <Euro 5/OBD2> 324 (441 HP) 09.09-02.12 N2028 F026402028

09.09-04.18 P7051 F026407051 S0068 F026400068 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

03.12-04.18 KZO N2744 F026402744

KZO N2028 F026402028

OE no. 81 47301 6005 324 (441 HP) 09.09-04.18 P9820 14574298203

OE no. 81154036089 324 (441 HP) 09.09-04.18 D6042 1457436042D

OE no. 81154036094 324 (441 HP) 09.09-04.18 D0025 F00BH40025D1

Trns.tp. TIPMATIC12+2 324 (441 HP) 07.16-04.18 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (441 HP) 09.09-04.18 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2066 LF57 <Euro 5/EEV/OBD2> 324 (441 HP) 09.09-02.12 N2028 F026402028

09.09-12.20 P7051 F026407051 S0068 F026400068 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

03.12-12.20 KZO N2744 F026402744

KZO N2028 F026402028

OE no. 81 47301 6005 324 (441 HP) 09.09-12.20 P9820 14574298203

OE no. 81 47307 0009 324 (441 HP) 09.09-12.20 P4001 F0264040013

OE no. 81154036089 324 (441 HP) 09.09-12.20 D6042 1457436042D

OE no. 81154036094 324 (441 HP) 09.09-12.20 D0025 F00BH40025D1

Trns.tp. TIPMATIC12+2 324 (441 HP) 07.16-12.20 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (441 HP) 09.09-12.20 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2676 LF26 <Euro 6> 324 (440 HP) 10.12-06.16 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

N2131 F0264021316 R1458 19874314588

N2242 F0264022422,6

EGH P4001 F0264040013

OE no. 81 08405 0021 324 (440 HP) 10.12-06.16 S0068 F026400068

OE no. 81 47301 6005 324 (440 HP) 10.12-06.16 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 10.12-06.16 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2676 LF46 <Euro 6> 324 (440 HP) 03.15-04.18 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163

N2242 F0264022422,6 R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

OE no. 81 08405 0021 324 (440 HP) 03.15-04.18 S0068 F026400068

OE no. 81 47301 6005 324 (440 HP) 03.15-04.18 P9820 14574298203

24.460 D 2676 LF52 <Euro 6/OBDC> 338 (460 HP) 06.16-04.20 P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

N2131 F0264021316

N2242 F0264022422,6

OE no. 81 47301 6005 338 (460 HP) 06.16-04.20 P9820 14574298203

OE no. 81 47307 0009 338 (460 HP) 06.16-04.20 P4001 F0264040013

Trns.tp. TIPMATIC12+2 338 (460 HP) 07.16-04.20 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 338 (460 HP) 06.16-04.20 Z4006 F0264040069

INTARDER
24.470 D 2676 LF79 <Euro 6/OBDD> 346 (471 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 47301 6005 346 (471 HP) 02.21→ P9820 14574298203
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

24.470 D 2676 LF79 <Euro 6/OBDD>
Trns.tp. TIPMATIC12+2 346 (471 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
24.480 D 2676 LF25 <Euro 6> 353 (480 HP) 10.12-06.16 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

N2131 F0264021316 R1458 19874314588

N2242 F0264022422,6

EGH P4001 F0264040013

OE no. 81 08405 0021 353 (480 HP) 10.12-06.16 S0068 F026400068

OE no. 81 47301 6005 353 (480 HP) 10.12-06.16 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 353 (480 HP) 10.12-06.16 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2676 LF45 <Euro 6> 353 (480 HP) 03.15-04.18 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163

N2242 F0264022422,6 R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

OE no. 81 08405 0021 353 (480 HP) 03.15-04.18 S0068 F026400068

OE no. 81 47301 6005 353 (480 HP) 03.15-04.18 P9820 14574298203

Trns.tp. TIPMATIC12+2 353 (480 HP) 07.16-04.18 P7197 F0264071979

(GRS90)
24.500 D 2676 LF51 <Euro 6/OBDC> 368 (500 HP) 06.16-04.20 P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

N2131 F0264021316

N2242 F0264022422,6

OE no. 81 47301 6005 368 (500 HP) 06.16-04.20 P9820 14574298203

OE no. 81 47307 0009 368 (500 HP) 06.16-04.20 P4001 F0264040013

Trns.tp. TIPMATIC12+2 368 (500 HP) 07.16-04.20 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 368 (500 HP) 06.16-04.20 Z4006 F0264040069

INTARDER
24.510 D 2676 LFAB <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 47301 6005 375 (510 HP) 02.21→ P9820 14574298203

D 2676 LF78 <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 47301 6005 375 (510 HP) 02.21→ P9820 14574298203

Trns.tp. TIPMATIC12+2 375 (510 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
24.540 D 3876 LF12 <Euro 6/OBDD> 397 (540 HP) 02.21→ P7201 F026407201 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 47301 6005 397 (540 HP) 02.21→ P9820 14574298203

24.580 D 3876 LF11 <Euro 6/OBDD> 427 (581 HP) 02.21→ P7201 F026407201 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 47301 6005 427 (581 HP) 02.21→ P9820 14574298203

24.640 D 3876 LF10 <Euro 6/OBDD> 471 (641 HP) 02.21→ P7201 F026407201 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 47301 6005 471 (641 HP) 02.21→ P9820 14574298203

26.330 D 1556 LF09 <Euro 6/OBDD> 243 (330 HP) 03.19→ R1458 19874314588

02.21→ S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 08405 0021 243 (330 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 243 (330 HP) 03.19→ S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 243 (330 HP) 02.21→ P9820 14574298203

Trns.tp. TIPMATIC12+2 243 (330 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
26.360 D 1556 LF08 <Euro 6/OBDD> 265 (360 HP) 03.19→ R1458 19874314588

02.21→ S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 08405 0021 265 (360 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 265 (360 HP) 03.19→ S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 265 (360 HP) 02.21→ P9820 14574298203

Trns.tp. TIPMATIC12+2 265 (360 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
26.400 D 1556 LF07 <Euro 6/OBDD> 294 (400 HP) 03.19→ R1458 19874314588

02.21→ S0068 F026400068 D6057 1457436057D
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

26.400 D 1556 LF07 <Euro 6/OBDD>
OE no. 81 08405 0021 294 (400 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 294 (400 HP) 03.19→ S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 294 (400 HP) 02.21→ P9820 14574298203

Trns.tp. TIPMATIC12+2 294 (400 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
26.430 D 2676 LF80 <Euro 6/OBDD> 316 (430 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 08405 0038 316 (430 HP) 09.19→ S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 316 (430 HP) 02.21→ P9820 14574298203

Trns.tp. TIPMATIC12+2 316 (430 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
26.440 D 2066 LF25 <Euro 5/OBD1> 324 (440 HP) 10.07-05.11 P7051 F026407051 S0068 F026400068 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 324 (440 HP) 10.07-05.11 P9820 14574298203

OE no. 81154036089 324 (440 HP) 10.07-05.11 D6042 1457436042D

OE no. 81154036094 324 (440 HP) 10.07-05.11 D0025 F00BH40025D1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 10.07-05.11 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2066 LF36 <Euro 4/OBD1> 324 (440 HP) 10.07-02.12 N2028 F026402028

10.07-06.16 P7051 F026407051 S0068 F026400068 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

03.12-06.16 KZO N2744 F026402744

OE no. 81 47301 6005 324 (440 HP) 10.07-06.16 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 10.07-06.16 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2066 LF40 <Euro 5/OBD2> 324 (441 HP) 09.09-02.12 N2028 F026402028

09.09→ P7051 F026407051 S0068 F026400068 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

03.12→ KZO N2744 F026402744

KZO N2028 F026402028

OE no. 81 15403 6089 324 (441 HP) 09.09→ D6042 1457436042D

OE no. 81 15403 6094 324 (441 HP) 09.09→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 81 47301 6005 324 (441 HP) 09.09→ P9820 14574298203

OE no. 81 47307 0009 324 (441 HP) 09.09→ P4001 F0264040013

Trns.tp. TIPMATIC12+2 324 (441 HP) 07.16→ P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (441 HP) 09.09→ Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2066 LF57 <Euro 5/EEV/OBD2> 324 (441 HP) 09.09-02.12 N2028 F026402028

09.09-12.20 P7051 F026407051 S0068 F026400068 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

03.12-12.20 KZO N2744 F026402744

KZO N2028 F026402028

OE no. 81 47301 6005 324 (441 HP) 09.09-12.20 P9820 14574298203

OE no. 81 47307 0009 324 (441 HP) 09.09-12.20 P4001 F0264040013
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

26.440 D 2066 LF57 <Euro 5/EEV/OBD2>
OE no. 81154036089 324 (441 HP) 09.09-12.20 D6042 1457436042D

OE no. 81154036094 324 (441 HP) 09.09-12.20 D0025 F00BH40025D1

Trns.tp. TIPMATIC12+2 324 (441 HP) 07.16-12.20 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (441 HP) 09.09-12.20 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2676 LF26 <Euro 6> 324 (440 HP) 10.12-06.16 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

N2131 F0264021316 R1458 19874314588

N2242 F0264022422,6

EGH P4001 F0264040013

FBF S0483 F026400483

OE no. 81 08405 0021 324 (440 HP) 10.12-06.16 S0068 F026400068

OE no. 81 47301 6005 324 (440 HP) 10.12-06.16 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 10.12-06.16 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2676 LF46 <Euro 6> 324 (440 HP) 03.15-04.18 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163

N2242 F0264022422,6 R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

FBF S0483 F026400483

OE no. 81 08405 0021 324 (440 HP) 03.15-04.18 S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 324 (440 HP) 03.15-04.18 S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 324 (440 HP) 03.15-04.18 P9820 14574298203

Trns.tp. TIPMATIC12+2 324 (440 HP) 07.16-04.18 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 03.15-04.18 Z4006 F0264040069

INTARDER
26.460 D 2676 LF52 <Euro 6/OBDC> 338 (460 HP) 06.16-04.20 P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

N2131 F0264021316

N2242 F0264022422,6

OE no. 81 08405 0038 338 (460 HP) 06.16-04.20 S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 338 (460 HP) 06.16-04.20 P9820 14574298203

OE no. 81 47307 0009 338 (460 HP) 06.16-04.20 P4001 F0264040013

Trns.tp. TIPMATIC12+2 338 (460 HP) 07.16-04.20 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 338 (460 HP) 06.16-04.20 Z4006 F0264040069

INTARDER
26.470 D 2676 LF79 <Euro 6/OBDD> 346 (471 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 08405 0038 346 (471 HP) 09.19→ S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 346 (471 HP) 02.21→ P9820 14574298203

Trns.tp. TIPMATIC12+2 346 (471 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
26.480 D 2676 LF45 <Euro 6> 353 (480 HP) 03.15-04.18 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163

N2242 F0264022422,6 R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

FBF S0483 F026400483

OE no. 81 08405 0021 353 (480 HP) 03.15-04.18 S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 353 (480 HP) 03.15-04.18 S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 353 (480 HP) 03.15-04.18 P9820 14574298203

Trns.tp. TIPMATIC12+2 353 (480 HP) 07.16-04.18 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 353 (480 HP) 03.15-04.18 Z4006 F0264040069

INTARDER
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

26.500 D 2676 LF51 <Euro 6/OBDC> 368 (500 HP) 06.16-04.20 P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

N2131 F0264021316

N2242 F0264022422,6

OE no. 81 08405 0038 368 (500 HP) 06.16-04.20 S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 368 (500 HP) 06.16-04.20 P9820 14574298203

OE no. 81 47307 0009 368 (500 HP) 06.16-04.20 P4001 F0264040013

Trns.tp. TIPMATIC12+2 368 (500 HP) 07.16-04.20 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 368 (500 HP) 06.16-04.20 Z4006 F0264040069

INTARDER
26.510 D 2676 LFAB <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 08405 0038 375 (510 HP) 09.19→ S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 375 (510 HP) 02.21→ P9820 14574298203

D 2676 LF78 <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 08405 0038 375 (510 HP) 09.19→ S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 375 (510 HP) 02.21→ P9820 14574298203

Trns.tp. TIPMATIC12+2 375 (510 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
26.540 D 3876 LF12 <Euro 6/OBDD> 397 (540 HP) 09.19→ P7201 F026407201 R1458 19874314588

02.21→ P7201 F026407201 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 51 12503 0109 397 (540 HP) 09.19→ N2028 F026402028

OE no. 51 12503 0112 397 (540 HP) 09.19→ N2745 F026402745

OE no. 81 08405 0021 397 (540 HP) 09.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 397 (540 HP) 09.19→ S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 397 (540 HP) 02.21→ P9820 14574298203

26.580 D 3876 LF11 <Euro 6/OBDD> 427 (581 HP) 09.19→ P7201 F026407201 R1458 19874314588

02.21→ P7201 F026407201 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 51 12503 0109 427 (581 HP) 09.19→ N2028 F026402028

OE no. 51 12503 0112 427 (581 HP) 09.19→ N2745 F026402745

OE no. 81 08405 0021 427 (581 HP) 09.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 427 (581 HP) 09.19→ S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 427 (581 HP) 02.21→ P9820 14574298203

26.640 D 3876 LF10 <Euro 6/OBDD> 471 (641 HP) 09.19→ P7201 F026407201 R1458 19874314588

02.21→ P7201 F026407201 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 51 12503 0109 471 (641 HP) 09.19→ N2028 F026402028

OE no. 51 12503 0112 471 (641 HP) 09.19→ N2745 F026402745

OE no. 81 08405 0021 471 (641 HP) 09.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 471 (641 HP) 09.19→ S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 471 (641 HP) 02.21→ P9820 14574298203

28.330 D 1556 LF09 <Euro 6/OBDD> 243 (330 HP) 03.19→ R1458 19874314588

02.21→ P9820 14574298203 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 08405 0021 243 (330 HP) 03.19→ S0068 F026400068

Trns.tp. TIPMATIC12+2 243 (330 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
28.360 D 1556 LF08 <Euro 6/OBDD> 265 (360 HP) 03.19→ R1458 19874314588

02.21→ P9820 14574298203 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 08405 0021 265 (360 HP) 03.19→ S0068 F026400068

Trns.tp. TIPMATIC12+2 265 (360 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
28.400 D 1556 LF07 <Euro 6/OBDD> 294 (400 HP) 03.19→ R1458 19874314588

02.21→ P9820 14574298203 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 08405 0021 294 (400 HP) 03.19→ S0068 F026400068

Trns.tp. TIPMATIC12+2 294 (400 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

28.430 D 2676 LF80 <Euro 6/OBDD> 316 (430 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

Trns.tp. TIPMATIC12+2 316 (430 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
28.440 D 2066 LF25 <Euro 5/OBD1> 324 (440 HP) 10.07-05.11 P7051 F026407051 S0068 F026400068 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81154036089 324 (440 HP) 10.07-05.11 D6042 1457436042D

OE no. 81154036094 324 (440 HP) 10.07-05.11 D0025 F00BH40025D1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 10.07-05.11 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2066 LF36 <Euro 4/OBD1> 324 (440 HP) 10.07-02.12 N2028 F026402028

10.07-06.16 P7051 F026407051 S0068 F026400068 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

03.12-06.16 KZO N2744 F026402744

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 10.07-06.16 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2066 LF40 <Euro 5/OBD2> 324 (441 HP) 09.09-02.12 N2028 F026402028

09.09→ P7051 F026407051 S0068 F026400068 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

03.12→ KZO N2744 F026402744

KZO N2028 F026402028

OE no. 81 15403 6089 324 (441 HP) 09.09→ D6042 1457436042D

OE no. 81 15403 6094 324 (441 HP) 09.09→ D0025 F00BH40025D1

Trns.tp. TIPMATIC12+2 324 (441 HP) 07.16→ P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (441 HP) 09.09→ Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2066 LF57 <Euro 5/EEV/OBD2> 324 (441 HP) 09.09-02.12 N2028 F026402028

09.09-12.20 P7051 F026407051 S0068 F026400068 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

03.12-12.20 KZO N2744 F026402744

KZO N2028 F026402028

OE no. 81154036089 324 (441 HP) 09.09-12.20 D6042 1457436042D

OE no. 81154036094 324 (441 HP) 09.09-12.20 D0025 F00BH40025D1

Trns.tp. TIPMATIC12+2 324 (441 HP) 07.16-12.20 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (441 HP) 09.09-12.20 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2676 LF26 <Euro 6> 324 (440 HP) 10.12-06.16 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 N2131 F0264021316 R1458 19874314588

N2242 F0264022422,6

OE no. 81 08405 0021 324 (440 HP) 10.12-06.16 S0068 F026400068

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 10.12-06.16 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2676 LF46 <Euro 6> 324 (440 HP) 03.15-04.18 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163

P9820 14574298203 N2242 F0264022422,6 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0021 324 (440 HP) 03.15-04.18 S0068 F026400068
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

28.460 D 2676 LF52 <Euro 6/OBDC> 338 (460 HP) 06.16-04.20 P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

P9820 14574298203 N2131 F0264021316

N2242 F0264022422,6

Trns.tp. TIPMATIC12+2 338 (460 HP) 07.16-04.20 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 338 (460 HP) 06.16-04.20 Z4006 F0264040069

INTARDER
28.470 D 2676 LF79 <Euro 6/OBDD> 346 (471 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

Trns.tp. TIPMATIC12+2 346 (471 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
28.480 D 2676 LF25 <Euro 6> 353 (480 HP) 10.12-06.16 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203 N2131 F0264021316 R1458 19874314588

N2242 F0264022422,6

OE no. 81 08405 0021 353 (480 HP) 10.12-06.16 S0068 F026400068

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 353 (480 HP) 10.12-06.16 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2676 LF45 <Euro 6> 353 (480 HP) 03.15-04.18 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163

P9820 14574298203 N2242 F0264022422,6 R1458 19874314588

OE no. 81 08405 0021 353 (480 HP) 03.15-04.18 S0068 F026400068

Trns.tp. TIPMATIC12+2 353 (480 HP) 07.16-04.18 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 353 (480 HP) 03.15-04.18 Z4006 F0264040069

INTARDER
28.500 D 2676 LF51 <Euro 6/OBDC> 368 (500 HP) 06.16-04.20 P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

P9820 14574298203 N2131 F0264021316

N2242 F0264022422,6

Trns.tp. TIPMATIC12+2 368 (500 HP) 07.16-04.20 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 368 (500 HP) 06.16-04.20 Z4006 F0264040069

INTARDER
28.510 D 2676 LFAB <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

D 2676 LF78 <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

Trns.tp. TIPMATIC12+2 375 (510 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
28.540 D 3876 LF12 <Euro 6/OBDD> 397 (540 HP) 09.19→ P7201 F026407201 R1458 19874314588

02.21→ P7201 F026407201 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

OE no. 51 12503 0109 397 (540 HP) 09.19→ N2028 F026402028

OE no. 51 12503 0112 397 (540 HP) 09.19→ N2745 F026402745

OE no. 81 08405 0021 397 (540 HP) 09.19→ S0068 F026400068

28.580 D 3876 LF11 <Euro 6/OBDD> 427 (581 HP) 09.19→ P7201 F026407201 R1458 19874314588

02.21→ P7201 F026407201 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

OE no. 51 12503 0109 427 (581 HP) 09.19→ N2028 F026402028

OE no. 51 12503 0112 427 (581 HP) 09.19→ N2745 F026402745

OE no. 81 08405 0021 427 (581 HP) 09.19→ S0068 F026400068

28.640 D 3876 LF10 <Euro 6/OBDD> 471 (641 HP) 09.19→ P7201 F026407201 R1458 19874314588

02.21→ P7201 F026407201 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

OE no. 51 12503 0109 471 (641 HP) 09.19→ N2028 F026402028

OE no. 51 12503 0112 471 (641 HP) 09.19→ N2745 F026402745
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

28.640 D 3876 LF10 <Euro 6/OBDD>
OE no. 81 08405 0021 471 (641 HP) 09.19→ S0068 F026400068

33.330 D 1556 LF09 <Euro 6/OBDD> 243 (330 HP) 03.19→ R1458 19874314588

02.21→ P9820 14574298203 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 08405 0021 243 (330 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 243 (330 HP) 03.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 243 (330 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
33.360 D 1556 LF08 <Euro 6/OBDD> 265 (360 HP) 03.19→ R1458 19874314588

02.21→ P9820 14574298203 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 08405 0021 265 (360 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 265 (360 HP) 03.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 265 (360 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
33.400 D 1556 LF07 <Euro 6/OBDD> 294 (400 HP) 03.19→ R1458 19874314588

02.21→ P9820 14574298203 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 08405 0021 294 (400 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 294 (400 HP) 03.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 294 (400 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
33.430 D 2676 LF80 <Euro 6/OBDD> 316 (430 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

OE no. 81 08405 0038 316 (430 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 316 (430 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
33.440 D 2066 LF25 <Euro 5/OBD1> 324 (440 HP) 10.07-05.11 P7051 F026407051 S0068 F026400068 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 324 (440 HP) 10.07-05.11 P9820 14574298203

OE no. 81154036089 324 (440 HP) 10.07-05.11 D6042 1457436042D

OE no. 81154036094 324 (440 HP) 10.07-05.11 D0025 F00BH40025D1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 10.07-05.11 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2066 LF36 <Euro 4/OBD1> 324 (440 HP) 10.07-02.12 N2028 F026402028

10.07-06.16 P7051 F026407051 S0068 F026400068 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

03.12-06.16 KZO N2744 F026402744

OE no. 81 47301 6005 324 (440 HP) 10.07-06.16 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 10.07-06.16 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2066 LF40 <Euro 5/OBD2> 324 (441 HP) 09.09-02.12 N2028 F026402028

09.09→ P7051 F026407051 S0068 F026400068 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

03.12→ KZO N2744 F026402744

KZO N2028 F026402028

OE no. 81 15403 6089 324 (441 HP) 09.09→ D6042 1457436042D

OE no. 81 15403 6094 324 (441 HP) 09.09→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 81 47301 6005 324 (441 HP) 09.09→ P9820 14574298203
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

33.440 D 2066 LF40 <Euro 5/OBD2>
OE no. 81 47307 0009 324 (441 HP) 09.09→ P4001 F0264040013

Trns.tp. TIPMATIC12+2 324 (441 HP) 07.16→ P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (441 HP) 09.09→ Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2066 LF57 <Euro 5/EEV/OBD2> 324 (441 HP) 09.09-02.12 N2028 F026402028

09.09-12.20 P7051 F026407051 S0068 F026400068 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

03.12-12.20 KZO N2744 F026402744

KZO N2028 F026402028

OE no. 81 47301 6005 324 (441 HP) 09.09-12.20 P9820 14574298203

OE no. 81 47307 0009 324 (441 HP) 09.09-12.20 P4001 F0264040013

OE no. 81154036089 324 (441 HP) 09.09-12.20 D6042 1457436042D

OE no. 81154036094 324 (441 HP) 09.09-12.20 D0025 F00BH40025D1

Trns.tp. TIPMATIC12+2 324 (441 HP) 07.16-12.20 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (441 HP) 09.09-12.20 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2676 LF26 <Euro 6> 324 (440 HP) 06.13-06.16 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

N2131 F0264021316 R1458 19874314588

N2242 F0264022422,6

EGH P4001 F0264040013

FBF S0483 F026400483

OE no. 81 08405 0021 324 (440 HP) 06.13-06.16 S0068 F026400068

OE no. 81 47301 6005 324 (440 HP) 06.13-06.16 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 06.13-06.16 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2676 LF46 <Euro 6> 324 (440 HP) 03.15-04.18 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163

N2242 F0264022422,6 R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

FBF S0483 F026400483

OE no. 81 08405 0021 324 (440 HP) 03.15-04.18 S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 324 (440 HP) 03.15-04.18 S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 324 (440 HP) 03.15-04.18 P9820 14574298203

33.460 D 2676 LF52 <Euro 6/OBDC> 338 (460 HP) 09.16-04.20 P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

N2131 F0264021316

N2242 F0264022422,6

OE no. 81 08405 0038 338 (460 HP) 09.16-04.20 S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 338 (460 HP) 09.16-04.20 P9820 14574298203

OE no. 81 47307 0009 338 (460 HP) 09.16-04.20 P4001 F0264040013

Trns.tp. TIPMATIC12+2 338 (460 HP) 09.16-04.20 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 338 (460 HP) 09.16-04.20 Z4006 F0264040069

INTARDER
33.470 D 2676 LF79 <Euro 6/OBDD> 346 (471 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

OE no. 81 08405 0038 346 (471 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 346 (471 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

33.480 D 2676 LF25 <Euro 6> 353 (480 HP) 06.13-06.16 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

N2131 F0264021316 R1458 19874314588

N2242 F0264022422,6

EGH P4001 F0264040013

FBF S0483 F026400483

OE no. 81 08405 0021 353 (480 HP) 06.13-06.16 S0068 F026400068

OE no. 81 47301 6005 353 (480 HP) 06.13-06.16 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 353 (480 HP) 06.13-06.16 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2676 LF45 <Euro 6> 353 (480 HP) 03.15-04.18 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163

N2242 F0264022422,6 R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

FBF S0483 F026400483

OE no. 81 08405 0021 353 (480 HP) 03.15-04.18 S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 353 (480 HP) 03.15-04.18 S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 353 (480 HP) 03.15-04.18 P9820 14574298203

33.500 D 2676 LF51 <Euro 6/OBDC> 368 (500 HP) 09.16-04.20 P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

N2131 F0264021316

N2242 F0264022422,6

OE no. 81 08405 0038 368 (500 HP) 09.16-04.20 S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 368 (500 HP) 09.16-04.20 P9820 14574298203

OE no. 81 47307 0009 368 (500 HP) 09.16-04.20 P4001 F0264040013

Trns.tp. TIPMATIC12+2 368 (500 HP) 09.16-04.20 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 368 (500 HP) 09.16-04.20 Z4006 F0264040069

INTARDER
33.510 D 2676 LFAB <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

OE no. 81 08405 0038 375 (510 HP) 09.19→ S0274 F026400274

D 2676 LF78 <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

OE no. 81 08405 0038 375 (510 HP) 09.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 375 (510 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
33.540 D 3876 LF12 <Euro 6/OBDD> 397 (540 HP) 09.19→ P7201 F026407201 R1458 19874314588

02.21→ P7201 F026407201 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

OE no. 51 12503 0109 397 (540 HP) 09.19→ N2028 F026402028

OE no. 51 12503 0112 397 (540 HP) 09.19→ N2745 F026402745

OE no. 81 08405 0021 397 (540 HP) 09.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 397 (540 HP) 09.19→ S0274 F026400274

33.580 D 3876 LF11 <Euro 6/OBDD> 427 (581 HP) 09.19→ P7201 F026407201 R1458 19874314588

02.21→ P7201 F026407201 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

OE no. 51 12503 0109 427 (581 HP) 09.19→ N2028 F026402028

OE no. 51 12503 0112 427 (581 HP) 09.19→ N2745 F026402745

OE no. 81 08405 0021 427 (581 HP) 09.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 427 (581 HP) 09.19→ S0274 F026400274

33.640 D 3876 LF10 <Euro 6/OBDD> 471 (641 HP) 09.19→ P7201 F026407201 R1458 19874314588

02.21→ P7201 F026407201 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

P9820 14574298203

OE no. 51 12503 0109 471 (641 HP) 09.19→ N2028 F026402028

OE no. 51 12503 0112 471 (641 HP) 09.19→ N2745 F026402745

OE no. 81 08405 0021 471 (641 HP) 09.19→ S0068 F026400068
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

33.640 D 3876 LF10 <Euro 6/OBDD>
OE no. 81 08405 0038 471 (641 HP) 09.19→ S0274 F026400274

35.330 D 1556 LF09 <Euro 6/OBDD> 243 (330 HP) 03.19→ R1458 19874314588

02.21→ S0068 F026400068 D6057 1457436057D

S0210 F0264002104

OE no. 81 08405 0021 243 (330 HP) 03.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 243 (330 HP) 03.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 243 (330 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
35.360 D 1556 LF08 <Euro 6/OBDD> 265 (360 HP) 03.19→ R1458 19874314588

02.21→ S0068 F026400068 D6057 1457436057D

S0210 F0264002104

OE no. 81 08405 0038 265 (360 HP) 03.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 265 (360 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
35.400 D 1556 LF07 <Euro 6/OBDD> 294 (400 HP) 03.19→ R1458 19874314588

02.21→ S0068 F026400068 D6057 1457436057D

S0210 F0264002104

OE no. 81 08405 0038 294 (400 HP) 03.19→ S0274 F026400274

Trns.tp. TIPMATIC12+2 294 (400 HP) 03.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
35.430 D 2676 LF80 <Euro 6/OBDD> 316 (430 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

FBF S0483 F026400483

02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 08405 0038 316 (430 HP) 09.19→ S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 316 (430 HP) 02.21→ P9820 14574298203

Trns.tp. TIPMATIC12+2 316 (430 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
35.440 D 2066 LF25 <Euro 5/OBD1> 324 (440 HP) 09.07-05.11 P7051 F026407051 S0068 F026400068 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

OE no. 81 47301 6005 324 (440 HP) 09.07-05.11 P9820 14574298203

OE no. 81154036089 324 (440 HP) 09.07-05.11 D6042 1457436042D

OE no. 81154036094 324 (440 HP) 09.07-05.11 D0025 F00BH40025D1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 09.07-05.11 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2066 LF36 <Euro 4/OBD1> 324 (440 HP) 09.07-02.12 N2028 F026402028

09.07-12.13 P7051 F026407051 S0068 F026400068 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

03.12-12.13 KZO N2744 F026402744

KZO N2028 F026402028

OE no. 81 47301 6005 324 (440 HP) 09.07-12.13 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 09.07-12.13 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2066 LF40 <Euro 5/OBD2> 324 (441 HP) 09.09-02.12 N2028 F026402028

09.09-04.18 P7051 F026407051 S0068 F026400068 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

35.440 D 2066 LF40 <Euro 5/OBD2> 324 (441 HP) 03.12-04.18 KZO N2744 F026402744

KZO N2028 F026402028

OE no. 81 47301 6005 324 (441 HP) 09.09-04.18 P9820 14574298203

OE no. 81154036089 324 (441 HP) 09.09-04.18 D6042 1457436042D

OE no. 81154036094 324 (441 HP) 09.09-04.18 D0025 F00BH40025D1

Trns.tp. TIPMATIC12+2 324 (441 HP) 07.16-04.18 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (441 HP) 09.09-04.18 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2066 LF57 <Euro 5/EEV/OBD2> 324 (441 HP) 09.09-02.12 N2028 F026402028

09.09-12.20 P7051 F026407051 S0068 F026400068 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

S0210 F0264002104 R1458 19874314588

FIH N2150 F0264021506

FIH N2134 F0264021346

03.12-12.20 KZO N2744 F026402744

KZO N2028 F026402028

OE no. 81 47301 6005 324 (441 HP) 09.09-12.20 P9820 14574298203

OE no. 81 47307 0009 324 (441 HP) 09.09-12.20 P4001 F0264040013

OE no. 81154036089 324 (441 HP) 09.09-12.20 D6042 1457436042D

OE no. 81154036094 324 (441 HP) 09.09-12.20 D0025 F00BH40025D1

Trns.tp. TIPMATIC12+2 324 (441 HP) 07.16-12.20 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (441 HP) 09.09-12.20 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2676 LF26 <Euro 6> 324 (440 HP) 12.13-06.16 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

N2131 F0264021316 R1458 19874314588

N2242 F0264022422,6

EGH P4001 F0264040013

FBF S0483 F026400483

OE no. 81 08405 0021 324 (440 HP) 12.13-06.16 S0068 F026400068

OE no. 81 47301 6005 324 (440 HP) 12.13-06.16 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (440 HP) 12.13-06.16 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2676 LF46 <Euro 6> 324 (440 HP) 03.15-04.18 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163

N2242 F0264022422,6 R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

FBF S0483 F026400483

OE no. 81 08405 0021 324 (440 HP) 03.15-04.18 S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 324 (440 HP) 03.15-04.18 S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 324 (440 HP) 03.15-04.18 P9820 14574298203

35.460 D 2676 LF52 <Euro 6/OBDC> 338 (460 HP) 09.16-04.20 P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

N2131 F0264021316

N2242 F0264022422,6

OE no. 81 08405 0038 338 (460 HP) 09.16-04.20 S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 338 (460 HP) 09.16-04.20 P9820 14574298203

OE no. 81 47307 0009 338 (460 HP) 09.16-04.20 P4001 F0264040013

Trns.tp. TIPMATIC12+2 338 (460 HP) 09.16-04.20 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 338 (460 HP) 09.16-04.20 Z4006 F0264040069

INTARDER
35.470 D 2676 LF79 <Euro 6/OBDD> 346 (471 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

FBF S0483 F026400483

02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 08405 0038 346 (471 HP) 09.19→ S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 346 (471 HP) 02.21→ P9820 14574298203
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

35.470 D 2676 LF79 <Euro 6/OBDD>
Trns.tp. TIPMATIC12+2 346 (471 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
35.480 D 2676 LF25 <Euro 6> 353 (480 HP) 12.13-06.16 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

N2131 F0264021316 R1458 19874314588

N2242 F0264022422,6

EGH P4001 F0264040013

FBF S0483 F026400483

OE no. 81 08405 0021 353 (480 HP) 12.13-06.16 S0068 F026400068

OE no. 81 47301 6005 353 (480 HP) 12.13-06.16 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 353 (480 HP) 12.13-06.16 Z4006 F0264040069

INTARDER
D 2676 LF45 <Euro 6> 353 (480 HP) 03.15-04.18 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163

N2242 F0264022422,6 R1458 19874314588

EGH P4001 F0264040013

FBF S0483 F026400483

OE no. 81 08405 0021 353 (480 HP) 03.15-04.18 S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 353 (480 HP) 03.15-04.18 S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 353 (480 HP) 03.15-04.18 P9820 14574298203

35.500 D 2676 LF51 <Euro 6/OBDC> 368 (500 HP) 09.16-04.20 P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

N2131 F0264021316

N2242 F0264022422,6

OE no. 81 08405 0038 368 (500 HP) 09.16-04.20 S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 368 (500 HP) 09.16-04.20 P9820 14574298203

OE no. 81 47307 0009 368 (500 HP) 09.16-04.20 P4001 F0264040013

Trns.tp. TIPMATIC12+2 368 (500 HP) 09.16-04.20 P7197 F0264071979

(GRS90)
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 368 (500 HP) 09.16-04.20 Z4006 F0264040069

INTARDER
35.510 D 2676 LFAB <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

FBF S0483 F026400483

02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 08405 0038 375 (510 HP) 09.19→ S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 375 (510 HP) 02.21→ P9820 14574298203

D 2676 LF78 <Euro 6/OBDD> 375 (510 HP) 09.19→ P7191 F026407191 N2028 F026402028 R1458 19874314588

FBF S0483 F026400483

02.21→ P7191 F026407191 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 08405 0038 375 (510 HP) 09.19→ S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 375 (510 HP) 02.21→ P9820 14574298203

Trns.tp. TIPMATIC12+2 375 (510 HP) 09.19→ P7197 F0264071979

(GRS90)
35.540 D 3876 LF12 <Euro 6/OBDD> 397 (540 HP) 09.19→ P7201 F026407201 R1458 19874314588

02.21→ P7201 F026407201 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 51 12503 0109 397 (540 HP) 09.19→ N2028 F026402028

OE no. 51 12503 0112 397 (540 HP) 09.19→ N2745 F026402745

OE no. 81 08405 0021 397 (540 HP) 09.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 397 (540 HP) 09.19→ S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 397 (540 HP) 02.21→ P9820 14574298203

35.580 D 3876 LF11 <Euro 6/OBDD> 427 (581 HP) 09.19→ P7201 F026407201 R1458 19874314588

02.21→ P7201 F026407201 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 51 12503 0109 427 (581 HP) 09.19→ N2028 F026402028

OE no. 51 12503 0112 427 (581 HP) 09.19→ N2745 F026402745

OE no. 81 08405 0021 427 (581 HP) 09.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 427 (581 HP) 09.19→ S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 427 (581 HP) 02.21→ P9820 14574298203
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

35.640 D 3876 LF10 <Euro 6/OBDD> 471 (641 HP) 09.19→ P7201 F026407201 R1458 19874314588

02.21→ P7201 F026407201 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 51 12503 0109 471 (641 HP) 09.19→ N2028 F026402028

OE no. 51 12503 0112 471 (641 HP) 09.19→ N2745 F026402745

OE no. 81 08405 0021 471 (641 HP) 09.19→ S0068 F026400068

OE no. 81 08405 0038 471 (641 HP) 09.19→ S0274 F026400274

OE no. 81 47301 6005 471 (641 HP) 02.21→ P9820 14574298203

41.580 D 3876 LF11 <Euro 6/OBDD> 427 (581 HP) 12.19→ P7201 F026407201 R1458 19874314588 D6057 1457436057D

11.20→ P7201 F026407201 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 51 12503 0109 427 (581 HP) 12.19→ N2028 F026402028

OE no. 51 12503 0112 427 (581 HP) 12.19→ N2745 F026402745

OE no. 81 47301 6005 427 (581 HP) 11.20→ P9820 14574298203

41.640 D 3876 LF10 <Euro 6/OBDD> 471 (641 HP) 12.19→ P7201 F026407201 R1458 19874314588 D6057 1457436057D

11.20→ P7201 F026407201 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 51 12503 0109 471 (641 HP) 12.19→ N2028 F026402028

OE no. 51 12503 0112 471 (641 HP) 12.19→ N2745 F026402745

OE no. 81 47301 6005 471 (641 HP) 11.20→ P9820 14574298203

42.640 D 3876 LF10 <Euro 6/OBDD> 471 (641 HP) 11.20→ P7201 F026407201 S0068 F026400068 D6057 1457436057D

OE no. 81 47301 6005 471 (641 HP) 11.20→ P9820 14574298203

26.480 D 2676 LF25 <Euro 6> 353 (480 HP) 10.12-06.16 P7191 F026407191 N2028 F026402028 M1163 1987431163 Z8254 0986628254A

N2131 F0264021316 R1458 19874314588

N2242 F0264022422,6

EGH P4001 F0264040013

FBF S0483 F026400483

OE no. 81 08405 0021 353 (480 HP) 10.12-06.16 S0068 F026400068

OE no. 81 47301 6005 353 (480 HP) 10.12-06.16 P9820 14574298203

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 353 (480 HP) 10.12-06.16 Z4006 F0264040069

INTARDER

1831 OM 541.920 <(501)LA Euro2> 230 (313 HP) 09.96-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 507615/01 230 (313 HP) 09.96-09.03 R1455 19874314558

Comp. no. 507627/02/03/04
Comp. no. 507677/02 230 (313 HP) 09.96-09.03 FBF M1154 1987431154

Comp. no. 508046 /05 230 (313 HP) 09.96-09.03 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 230 (313 HP) 09.96-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046/08 230 (313 HP) 09.96-09.03 S9975 1457429975

1840 OM 541.923 <(501)LA Euro2> 290 (394 HP) 09.96-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 507615/01 290 (394 HP) 09.96-09.03 R1455 19874314558

Comp. no. 507627/02/03/04
Comp. no. 507677/02 290 (394 HP) 09.96-09.03 FBF M1154 1987431154

Comp. no. 508046 /05 290 (394 HP) 09.96-09.03 S3730 1457433730

TRX

MERCEDES-BENZ

Actros I
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

1840 OM 541.923 <(501)LA Euro2>
Comp. no. 508046 /07/15 290 (394 HP) 09.96-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046/08 290 (394 HP) 09.96-09.03 S9975 1457429975

OM 541.944 <501 LA Euro3> 290 (394 HP) 09.96-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 508046 /05 290 (394 HP) 09.96-09.03 S3730 1457433730

Comp. no. 508046/01/07 290 (394 HP) 09.96-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046/15
Comp. no. 508046/08/09 290 (394 HP) 09.96-09.03 S9975 1457429975

OE no. 0008301518 290 (394 HP) 09.96-09.03 R1455 19874314558

OE no. 0008303418 290 (394 HP) 09.96-09.03 R1454 19874314548

1843 OM 541.925 <(501)LA Euro2> 315 (428 HP) 09.96-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 507615/01 315 (428 HP) 09.96-09.03 R1455 19874314558

Comp. no. 507627/02/03/04
Comp. no. 507677/02 315 (428 HP) 09.96-09.03 FBF M1154 1987431154

Comp. no. 508046 /05 315 (428 HP) 09.96-09.03 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 315 (428 HP) 09.96-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046/08 315 (428 HP) 09.96-09.03 S9975 1457429975

OM 541.946 <501 LA Euro3> 315 (428 HP) 09.96-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 508046 /05 315 (428 HP) 09.96-09.03 S3730 1457433730

Comp. no. 508046/01/07 315 (428 HP) 09.96-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046/15
Comp. no. 508046/08/09 315 (428 HP) 09.96-09.03 S9975 1457429975

OE no. 0008301518 315 (428 HP) 09.96-09.03 R1455 19874314558

OE no. 0008303418 315 (428 HP) 09.96-09.03 R1454 19874314548

2031 OM 541.920 <(501)LA Euro2> 230 (313 HP) 09.96-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 507615/01 230 (313 HP) 09.96-09.03 R1455 19874314558

Comp. no. 507627/02/03/04
Comp. no. 507677/02 230 (313 HP) 09.96-09.03 FBF M1154 1987431154

Comp. no. 508046 /05 230 (313 HP) 09.96-09.03 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 230 (313 HP) 09.96-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046/08 230 (313 HP) 09.96-09.03 S9975 1457429975
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

2031 OM 541.941 <(501)LA Euro3> 230 (313 HP) 09.96-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 508046 /05 230 (313 HP) 09.96-09.03 S3730 1457433730

Comp. no. 508046/01/07 230 (313 HP) 09.96-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046/15
Comp. no. 508046/08/09 230 (313 HP) 09.96-09.03 S9975 1457429975

OE no. 0008301518 230 (313 HP) 09.96-09.03 R1455 19874314558

OE no. 0008303418 230 (313 HP) 09.96-09.03 R1454 19874314548

2040 OM 541.923 <(501)LA Euro2> 290 (394 HP) 09.96-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 507615/01 290 (394 HP) 09.96-09.03 R1455 19874314558

Comp. no. 507627/02/03/04
Comp. no. 507677/02 290 (394 HP) 09.96-09.03 FBF M1154 1987431154

Comp. no. 508046 /05 290 (394 HP) 09.96-09.03 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 290 (394 HP) 09.96-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046/08 290 (394 HP) 09.96-09.03 S9975 1457429975

OM 541.944 <501 LA Euro3> 290 (394 HP) 11.97-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 508046 /05 290 (394 HP) 11.97-09.03 S3730 1457433730

Comp. no. 508046/01/07 290 (394 HP) 11.97-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046/15
Comp. no. 508046/08/09 290 (394 HP) 11.97-09.03 S9975 1457429975

OE no. 0008301518 290 (394 HP) 11.97-09.03 R1455 19874314558

OE no. 0008303418 290 (394 HP) 11.97-09.03 R1454 19874314548

OM 541.945 <(501)LA Euro3> 290 (394 HP) 11.97-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 508046 /05 290 (394 HP) 11.97-09.03 S3730 1457433730

Comp. no. 508046/01/07 290 (394 HP) 11.97-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046/15
Comp. no. 508046/08/09 290 (394 HP) 11.97-09.03 S9975 1457429975

OE no. 0008301518 290 (394 HP) 11.97-09.03 R1455 19874314558

OE no. 0008303418 290 (394 HP) 11.97-09.03 R1454 19874314548

2043 OM 541.921 <(501)LA Euro2> 315 (428 HP) 09.96-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1455 19874314558 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 508046 /05 315 (428 HP) 09.96-09.03 S3730 1457433730
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

2043 OM 541.921 <(501)LA Euro2>
Comp. no. 508046 /07/15 315 (428 HP) 09.96-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046/08 315 (428 HP) 09.96-09.03 S9975 1457429975

2540 OM 541.923 <(501)LA Euro2> 290 (394 HP) 09.96-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 507615/01 290 (394 HP) 09.96-09.03 R1455 19874314558

Comp. no. 507627/02/03/04
Comp. no. 507677/02 290 (394 HP) 09.96-09.03 FBF M1154 1987431154

Comp. no. 508046 /05 290 (394 HP) 09.96-09.03 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 290 (394 HP) 09.96-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046/08 290 (394 HP) 09.96-09.03 S9975 1457429975

OM 541.944 <501 LA Euro3> 290 (394 HP) 09.96-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 508046 /05 290 (394 HP) 09.96-09.03 S3730 1457433730

Comp. no. 508046/01/07 290 (394 HP) 09.96-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046/15
Comp. no. 508046/08/09 290 (394 HP) 09.96-09.03 S9975 1457429975

OE no. 0008301518 290 (394 HP) 09.96-09.03 R1455 19874314558

OE no. 0008303418 290 (394 HP) 09.96-09.03 R1454 19874314548

2543 OM 541.925 <(501)LA Euro2> 315 (428 HP) 09.96-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 507615/01 315 (428 HP) 09.96-09.03 R1455 19874314558

Comp. no. 507627/02/03/04
Comp. no. 507677/02 315 (428 HP) 09.96-09.03 FBF M1154 1987431154

Comp. no. 508046 /05 315 (428 HP) 09.96-09.03 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 315 (428 HP) 09.96-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046/08 315 (428 HP) 09.96-09.03 S9975 1457429975

OM 541.946 <501 LA Euro3> 315 (428 HP) 09.96-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 508046 /05 315 (428 HP) 09.96-09.03 S3730 1457433730

Comp. no. 508046/01/07 315 (428 HP) 09.96-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046/15
Comp. no. 508046/08/09 315 (428 HP) 09.96-09.03 S9975 1457429975

OE no. 0008301518 315 (428 HP) 09.96-09.03 R1455 19874314558

OE no. 0008303418 315 (428 HP) 09.96-09.03 R1454 19874314548
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

2640 OM 541.923 <(501)LA Euro2> 290 (394 HP) 09.96-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 507615/01 290 (394 HP) 09.96-09.03 R1455 19874314558

Comp. no. 507627/02/03/04
Comp. no. 507677/02 290 (394 HP) 09.96-09.03 FBF M1154 1987431154

Comp. no. 508046 /05 290 (394 HP) 09.96-09.03 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 290 (394 HP) 09.96-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046/08 290 (394 HP) 09.96-09.03 S9975 1457429975

OM 541.944 <501 LA Euro3> 290 (394 HP) 09.96-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 508046 /05 290 (394 HP) 09.96-09.03 S3730 1457433730

Comp. no. 508046/01/07 290 (394 HP) 09.96-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046/15
Comp. no. 508046/08/09 290 (394 HP) 09.96-09.03 S9975 1457429975

OE no. 0008301518 290 (394 HP) 09.96-09.03 R1455 19874314558

OE no. 0008303418 290 (394 HP) 09.96-09.03 R1454 19874314548

2643 OM 541.925 <(501)LA Euro2> 315 (428 HP) 09.96-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 507615/01 315 (428 HP) 09.96-09.03 R1455 19874314558

Comp. no. 507627/02/03/04
Comp. no. 507677/02 315 (428 HP) 09.96-09.03 FBF M1154 1987431154

Comp. no. 508046 /05 315 (428 HP) 09.96-09.03 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 315 (428 HP) 09.96-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046/08 315 (428 HP) 09.96-09.03 S9975 1457429975

OM 541.946 <501 LA Euro3> 315 (428 HP) 09.96-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 508046 /05 315 (428 HP) 09.96-09.03 S3730 1457433730

Comp. no. 508046/01/07 315 (428 HP) 09.96-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046/15
Comp. no. 508046/08/09 315 (428 HP) 09.96-09.03 S9975 1457429975

OE no. 0008301518 315 (428 HP) 09.96-09.03 R1455 19874314558

OE no. 0008303418 315 (428 HP) 09.96-09.03 R1454 19874314548

3240 OM 541.923 <(501)LA Euro2> 290 (394 HP) 04.97-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 507615/01 290 (394 HP) 04.97-09.03 R1455 19874314558

Comp. no. 507627/02/03/04
Comp. no. 507677/02 290 (394 HP) 04.97-09.03 FBF M1154 1987431154
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

3240 OM 541.923 <(501)LA Euro2>
Comp. no. 508046 /05 290 (394 HP) 04.97-09.03 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 290 (394 HP) 04.97-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046/08 290 (394 HP) 04.97-09.03 S9975 1457429975

3243 OM 541.925 <(501)LA Euro2> 315 (428 HP) 04.97-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 507615/01 315 (428 HP) 04.97-09.03 R1455 19874314558

Comp. no. 507627/02/03/04
Comp. no. 507677/02 315 (428 HP) 04.97-09.03 FBF M1154 1987431154

Comp. no. 508046 /05 315 (428 HP) 04.97-09.03 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 315 (428 HP) 04.97-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046/08 315 (428 HP) 04.97-09.03 S9975 1457429975

3343 OM 541.925 <(501)LA Euro2> 315 (428 HP) 04.97-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 507615/01 315 (428 HP) 04.97-09.03 R1455 19874314558

Comp. no. 507627/02/03/04
Comp. no. 507677/02 315 (428 HP) 04.97-09.03 FBF M1154 1987431154

Comp. no. 508046 /05 315 (428 HP) 04.97-09.03 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 315 (428 HP) 04.97-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046/08 315 (428 HP) 04.97-09.03 S9975 1457429975

4140 OM 541.923 <(501)LA Euro2> 290 (394 HP) 04.97-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 507615/01 290 (394 HP) 04.97-09.03 R1455 19874314558

Comp. no. 507627/02/03/04
Comp. no. 507677/02 290 (394 HP) 04.97-09.03 FBF M1154 1987431154

Comp. no. 508046 /05 290 (394 HP) 04.97-09.03 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 290 (394 HP) 04.97-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046/08 290 (394 HP) 04.97-09.03 S9975 1457429975

4143 OM 541.925 <(501)LA Euro2> 315 (428 HP) 04.97-09.03 P9128 1457429128 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

FBF M2150 1987432150

FUL M5090 1987435090

Comp. no. 507615/01 315 (428 HP) 04.97-09.03 R1455 19874314558

Comp. no. 507627/02/03/04
Comp. no. 507677/02 315 (428 HP) 04.97-09.03 FBF M1154 1987431154

Comp. no. 508046 /05 315 (428 HP) 04.97-09.03 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 315 (428 HP) 04.97-09.03 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046/08 315 (428 HP) 04.97-09.03 S9975 1457429975
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

1832 OM 541.940 <501 LA Euro3> 235 (320 HP) 04.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Ch. no. →..K 871496 235 (320 HP) 04.03-12.08 S9975 1457429975

Comp. no. 508046 /08/09
Comp. no. 508046 /05 235 (320 HP) 04.03-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 235 (320 HP) 04.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 235 (320 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /17/18 235 (320 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 235 (320 HP) 04.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 235 (320 HP) 04.03-12.08 N2138 F0264021382

1836 OM 541.942 <501 LA Euro3> 265 (360 HP) 04.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 265 (360 HP) 04.03-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 265 (360 HP) 04.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 265 (360 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 265 (360 HP) 04.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 265 (360 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 265 (360 HP) 04.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 265 (360 HP) 04.03-12.08 N2138 F0264021382

1841 OM 541.944 <501 LA Euro3> 300 (408 HP) 04.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 300 (408 HP) 04.03-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 300 (408 HP) 04.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 04.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 300 (408 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 04.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 04.03-12.08 N2138 F0264021382

Actros II



MERCEDES-BENZ | B85

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 MERCEDES-BENZ
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

1841 OM 541.974 <501 LA Euro4/5> 300 (408 HP) 02.05-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 300 (408 HP) 02.05-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 02.05-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 02.05-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 300 (408 HP) 02.05-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
Comp. no. 508046/07/15 300 (408 HP) 02.05-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046/22
Comp. no. 508046/14 300 (408 HP) 02.05-12.08 S3901 1457433901

OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 02.05-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 02.05-12.08 N2138 F0264021382

1844 OM 541.946 <501 LA Euro3> 320 (435 HP) 04.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 320 (435 HP) 04.03-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 320 (435 HP) 04.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 320 (435 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 320 (435 HP) 04.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 320 (435 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 04.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 04.03-12.08 N2138 F0264021382

OM 541.976 <501 LA Euro4/5> 320 (435 HP) 02.05-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 320 (435 HP) 02.05-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /08/09 320 (435 HP) 02.05-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 320 (435 HP) 02.05-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 320 (435 HP) 02.05-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
Comp. no. 508046/07/15 320 (435 HP) 02.05-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046/22
OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 02.05-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 02.05-12.08 N2138 F0264021382
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

1846 OM 541.94... <501 LA Euro3> 335 (456 HP) 04.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 335 (456 HP) 04.03-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 335 (456 HP) 04.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 335 (456 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 335 (456 HP) 04.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 335 (456 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 335 (456 HP) 04.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 335 (456 HP) 04.03-12.08 N2138 F0264021382

2036 OM 541.9... <501 LA Euro3> 265 (360 HP) 04.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 265 (360 HP) 04.03-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 265 (360 HP) 04.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 265 (360 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 265 (360 HP) 04.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 265 (360 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 265 (360 HP) 04.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 265 (360 HP) 04.03-12.08 N2138 F0264021382

2041 OM 541.944 <501 LA Euro3> 300 (408 HP) 04.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 300 (408 HP) 04.03-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 300 (408 HP) 04.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 04.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 300 (408 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 04.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 04.03-12.08 N2138 F0264021382
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

2041 OM 541.974 <501 LA 300 (408 HP) 02.05-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

Euro4/5> P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 300 (408 HP) 02.05-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 300 (408 HP) 02.05-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 02.05-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 02.05-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 300 (408 HP) 02.05-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 02.05-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 02.05-12.08 N2138 F0264021382

2044 OM 541.94... <501 LA Euro3> 320 (435 HP) 04.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 320 (435 HP) 04.03-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 320 (435 HP) 04.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 320 (435 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 320 (435 HP) 04.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 320 (435 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 04.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 04.03-12.08 N2138 F0264021382

OM 541.976 <501 LA Euro4/5> 320 (435 HP) 02.05-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 320 (435 HP) 02.05-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 320 (435 HP) 02.05-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 320 (435 HP) 02.05-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 320 (435 HP) 02.05-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 320 (435 HP) 02.05-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 02.05-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 02.05-12.08 N2138 F0264021382
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

2046 OM 541.94... <501 LA Euro3> 335 (456 HP) 04.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 335 (456 HP) 04.03-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 335 (456 HP) 04.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 335 (456 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 335 (456 HP) 04.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 335 (456 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 335 (456 HP) 04.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 335 (456 HP) 04.03-12.08 N2138 F0264021382

2054 OM 542.942 <502 LA Euro3> 395 (537 HP) 04.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Ch. no. →..K 871496 395 (537 HP) 04.03-12.08 S9975 1457429975

Comp. no. 508046 /08/09
Comp. no. 508046 /05 395 (537 HP) 04.03-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 395 (537 HP) 04.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 395 (537 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /17/18 395 (537 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 395 (537 HP) 04.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 395 (537 HP) 04.03-12.08 N2138 F0264021382

2536 OM 541.942 <501 LA Euro3> 265 (360 HP) 04.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 265 (360 HP) 04.03-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 265 (360 HP) 04.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 265 (360 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 265 (360 HP) 04.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 265 (360 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 265 (360 HP) 04.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 265 (360 HP) 04.03-12.08 N2138 F0264021382
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

2541 OM 541.944 <501 LA Euro3> 300 (408 HP) 04.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 300 (408 HP) 04.03-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 300 (408 HP) 04.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 04.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 300 (408 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 04.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 04.03-12.08 N2138 F0264021382

OM 541.974 <501 LA Euro4/5> 300 (408 HP) 02.05-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 300 (408 HP) 02.05-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 02.05-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 02.05-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 300 (408 HP) 02.05-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
Comp. no. 508046/07/15 300 (408 HP) 02.05-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046/22
Comp. no. 508046/14 300 (408 HP) 02.05-12.08 S3901 1457433901

OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 02.05-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 02.05-12.08 N2138 F0264021382

2544 OM 541.946 <501 LA Euro3> 320 (435 HP) 04.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 320 (435 HP) 04.03-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 320 (435 HP) 04.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 320 (435 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 320 (435 HP) 04.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 320 (435 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

2544 OM 541.946 <501 LA Euro3>
OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 04.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 04.03-12.08 N2138 F0264021382

OM 541.976 <501 LA Euro4/5> 320 (435 HP) 02.05-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 320 (435 HP) 02.05-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /08/09 320 (435 HP) 02.05-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 320 (435 HP) 02.05-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 320 (435 HP) 02.05-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
Comp. no. 508046/07/15 320 (435 HP) 02.05-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046/22
OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 02.05-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 02.05-12.08 N2138 F0264021382

2546 OM 541.948 <501 LA Euro3> 335 (456 HP) 04.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 335 (456 HP) 04.03-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 335 (456 HP) 04.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 335 (456 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 335 (456 HP) 04.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 335 (456 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 335 (456 HP) 04.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 335 (456 HP) 04.03-12.08 N2138 F0264021382

2558 OM 542.944 <502 LA Euro3> 425 (578 HP) 04.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 425 (578 HP) 04.03-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 425 (578 HP) 04.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 425 (578 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 425 (578 HP) 04.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

2558 OM 542.944 <502 LA Euro3>
Comp. no. 508046 /17/18 425 (578 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 425 (578 HP) 04.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 425 (578 HP) 04.03-12.08 N2138 F0264021382

2636 OM 541.942 <501 LA Euro3> 265 (360 HP) 04.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 265 (360 HP) 04.03-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 265 (360 HP) 04.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 265 (360 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 265 (360 HP) 04.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 265 (360 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 265 (360 HP) 04.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 265 (360 HP) 04.03-12.08 N2138 F0264021382

2641 OM 541.944 <501 LA Euro3> 300 (408 HP) 06.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 300 (408 HP) 06.03-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 300 (408 HP) 06.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 06.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 06.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 300 (408 HP) 06.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 06.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 06.03-12.08 N2138 F0264021382

OM 541.974 <501 LA Euro4/5> 300 (408 HP) 09.05-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 300 (408 HP) 09.05-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 300 (408 HP) 09.05-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 09.05-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 09.05-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

2641 OM 541.974 <501 LA Euro4/5>
Comp. no. 508046 /17/18 300 (408 HP) 09.05-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 09.05-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 09.05-12.08 N2138 F0264021382

2644 OM 541.946 <501 LA Euro3> 320 (435 HP) 06.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 320 (435 HP) 06.03-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 320 (435 HP) 06.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 320 (435 HP) 06.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 320 (435 HP) 06.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 320 (435 HP) 06.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 06.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 06.03-12.08 N2138 F0264021382

OM 541.976 <501 LA Euro4/5> 320 (435 HP) 09.05-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 320 (435 HP) 09.05-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 320 (435 HP) 09.05-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 320 (435 HP) 09.05-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 320 (435 HP) 09.05-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 320 (435 HP) 09.05-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 09.05-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 09.05-12.08 N2138 F0264021382

3236 OM 541.942 <501 LA Euro3> 265 (360 HP) 04.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /07/15 265 (360 HP) 04.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 265 (360 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 265 (360 HP) 04.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 265 (360 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

3236 OM 541.942 <501 LA Euro3>
OE no. 000 477 01 03 265 (360 HP) 04.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 265 (360 HP) 04.03-12.08 N2138 F0264021382

3241 OM 541.944 <501 LA Euro3> 300 (408 HP) 04.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /07/15 300 (408 HP) 04.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 04.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 300 (408 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 04.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 04.03-12.08 N2138 F0264021382

OM 541.974 <501 LA Euro4/5> 300 (408 HP) 02.05-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /07/15 300 (408 HP) 02.05-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 02.05-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 02.05-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 300 (408 HP) 02.05-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 02.05-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 02.05-12.08 N2138 F0264021382

3244 OM 541.976 <501 LA Euro4/5> 320 (435 HP) 02.05-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 320 (435 HP) 02.05-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 320 (435 HP) 02.05-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 320 (435 HP) 02.05-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 320 (435 HP) 02.05-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 320 (435 HP) 02.05-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 02.05-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 02.05-12.08 N2138 F0264021382
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

3336 OM 541.942 <501 LA Euro3> 265 (360 HP) 04.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 265 (360 HP) 04.03-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 265 (360 HP) 04.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 265 (360 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 265 (360 HP) 04.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 265 (360 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 265 (360 HP) 04.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 265 (360 HP) 04.03-12.08 N2138 F0264021382

3341 OM 541.944 <501 LA Euro3> 300 (408 HP) 04.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 300 (408 HP) 04.03-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 300 (408 HP) 04.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 04.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 300 (408 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 04.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 04.03-12.08 N2138 F0264021382

OM 541.974 <501 LA Euro4/5> 300 (408 HP) 02.05-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 300 (408 HP) 02.05-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 300 (408 HP) 02.05-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 02.05-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 02.05-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 300 (408 HP) 02.05-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 02.05-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 02.05-12.08 N2138 F0264021382
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

3344 OM 541.946 <501 LA Euro3> 320 (435 HP) 06.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 320 (435 HP) 06.03-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 320 (435 HP) 06.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 320 (435 HP) 06.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 320 (435 HP) 06.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 320 (435 HP) 06.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 06.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 06.03-12.08 N2138 F0264021382

OM 541.976 <501 LA Euro4/5> 320 (435 HP) 02.05-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 320 (435 HP) 02.05-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 320 (435 HP) 02.05-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 320 (435 HP) 02.05-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 320 (435 HP) 02.05-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 320 (435 HP) 02.05-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 02.05-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 02.05-12.08 N2138 F0264021382

3346 OM 541.94... <501 LA Euro3> 335 (456 HP) 06.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 335 (456 HP) 06.03-12.08 S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 335 (456 HP) 06.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 335 (456 HP) 06.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 335 (456 HP) 06.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 335 (456 HP) 06.03-12.08 S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
Comp. no. 508046/14 335 (456 HP) 06.03-12.08 S3901 1457433901

OE no. 000 477 01 03 335 (456 HP) 06.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 335 (456 HP) 06.03-12.08 N2138 F0264021382
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

4141 OM 541.944 <501 LA Euro3> 300 (408 HP) 04.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /07/15 300 (408 HP) 04.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 300 (408 HP) 04.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /20/21 300 (408 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 04.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 04.03-12.08 N2138 F0264021382

4146 OM 541.94... <501 LA Euro3> 335 (456 HP) 04.03-12.08 P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 R1454 19874314548 Z8250 0986628250A2

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /07/15 335 (456 HP) 04.03-12.08 S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 335 (456 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 335 (456 HP) 04.03-12.08 S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /20/21 335 (456 HP) 04.03-12.08 S0064 F026400064

OE no. 000 477 01 03 335 (456 HP) 04.03-12.08 N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 335 (456 HP) 04.03-12.08 N2138 F0264021382

1841 OM 541.974 <501 LA Euro4/5> 300 (408 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 300 (408 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 300 (408 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 300 (408 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 300 (408 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 300 (408 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 300 (408 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 300 (408 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 300 (408 HP) 06.08→ S0064 F026400064

1844 OM 541.976 <501 LA Euro4/5> 320 (435 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 320 (435 HP) 06.08→ S9975 1457429975

Actros III
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

1844 OM 541.976 <501 LA Euro4/5>
OE no. 004 094 02 04 320 (435 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 320 (435 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 320 (435 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 320 (435 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 320 (435 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 320 (435 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 320 (435 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OM 541.992 <501 LA EEV> 320 (435 HP) 12.09→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 12.09→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 12.09→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 320 (435 HP) 12.09→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 320 (435 HP) 12.09→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 320 (435 HP) 12.09→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 320 (435 HP) 12.09→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 320 (435 HP) 12.09→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 320 (435 HP) 12.09→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 320 (435 HP) 12.09→ R1454 19874314548

1848 OM 541.978 <501 LA Euro4/5> 350 (476 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 350 (476 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 350 (476 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 350 (476 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 350 (476 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 350 (476 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 350 (476 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 350 (476 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 350 (476 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 350 (476 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 350 (476 HP) 06.08→ S0064 F026400064

1851 OM 542.960 <502 LA Euro4/5> 375 (510 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 375 (510 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 375 (510 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 375 (510 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 375 (510 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 375 (510 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 375 (510 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 375 (510 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 375 (510 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 375 (510 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 375 (510 HP) 06.08→ S0064 F026400064

2040 OM 541.923 <(501)LA Euro2> 290 (394 HP) 09.08→ P9128 1457429128 N2143 F0264021432 R1454 19874314548

P9820 14574298203 N9655 1457429655

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

2040 OM 541.923 <(501)LA Euro2>
Comp. no. 508046 /05 290 (394 HP) 09.08→ S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 290 (394 HP) 09.08→ S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
Comp. no. 508046 /08/09 290 (394 HP) 09.08→ S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 290 (394 HP) 09.08→ S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 290 (394 HP) 09.08→ S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
2041 OM 541.974 <501 LA Euro4/5> 300 (408 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 300 (408 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 300 (408 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 300 (408 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 300 (408 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 300 (408 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 300 (408 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 300 (408 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 300 (408 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OM 541.990 <501 LA EEV> 300 (408 HP) 12.09→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 12.09→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 12.09→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 300 (408 HP) 12.09→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 300 (408 HP) 12.09→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 300 (408 HP) 12.09→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 300 (408 HP) 12.09→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 300 (408 HP) 12.09→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 300 (408 HP) 12.09→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 300 (408 HP) 12.09→ R1454 19874314548

2044 OM 541.976 <501 LA Euro4/5> 320 (435 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 320 (435 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 320 (435 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 320 (435 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 320 (435 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 320 (435 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 320 (435 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 320 (435 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 320 (435 HP) 06.08→ S0064 F026400064
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

2044 OM 541.992 <501 LA EEV> 320 (435 HP) 12.09→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 12.09→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 12.09→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 320 (435 HP) 12.09→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 320 (435 HP) 12.09→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 320 (435 HP) 12.09→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 320 (435 HP) 12.09→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 320 (435 HP) 12.09→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 320 (435 HP) 12.09→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 320 (435 HP) 12.09→ R1454 19874314548

2048 OM 541.978 <501 LA Euro4/5> 350 (476 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 350 (476 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 350 (476 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 350 (476 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 350 (476 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 350 (476 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 350 (476 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 350 (476 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 350 (476 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 350 (476 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 350 (476 HP) 06.08→ S0064 F026400064

2051 OM 542.960 <502 LA Euro4/5> 375 (510 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 375 (510 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 375 (510 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 375 (510 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 375 (510 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 375 (510 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 375 (510 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 375 (510 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 375 (510 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 375 (510 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 375 (510 HP) 06.08→ S0064 F026400064

2432 OM 541.996 <501 LA EEV> 235 (320 HP) 07.10→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 235 (320 HP) 07.10→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 235 (320 HP) 07.10→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 235 (320 HP) 07.10→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 235 (320 HP) 07.10→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 235 (320 HP) 07.10→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 235 (320 HP) 07.10→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 235 (320 HP) 07.10→ FBF M2150 1987432150
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

2432 OM 541.996 <501 LA EEV>
OE no. 0008301218 235 (320 HP) 07.10→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 235 (320 HP) 07.10→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 235 (320 HP) 07.10→ S0064 F026400064

2436 OM 541.972 <501 LA Euro4/5> 265 (360 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 265 (360 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 265 (360 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 265 (360 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 265 (360 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 265 (360 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 265 (360 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 265 (360 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 265 (360 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 265 (360 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 265 (360 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OM 541.998 <501 LA EEV> 265 (360 HP) 07.10→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 265 (360 HP) 07.10→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 265 (360 HP) 07.10→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 265 (360 HP) 07.10→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 265 (360 HP) 07.10→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 265 (360 HP) 07.10→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 265 (360 HP) 07.10→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 265 (360 HP) 07.10→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 265 (360 HP) 07.10→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 265 (360 HP) 07.10→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 265 (360 HP) 07.10→ S0064 F026400064

2441 OM 541.974 <501 LA Euro4/5> 300 (408 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 300 (408 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 300 (408 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 300 (408 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 300 (408 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 300 (408 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 300 (408 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 300 (408 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 300 (408 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OM 541.990 <501 LA EEV> 300 (408 HP) 12.09→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 12.09→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 12.09→ N2138 F0264021382
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

2441 OM 541.990 <501 LA EEV>
OE no. 001 094 79 04 300 (408 HP) 12.09→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 300 (408 HP) 12.09→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 300 (408 HP) 12.09→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 300 (408 HP) 12.09→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 300 (408 HP) 12.09→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 300 (408 HP) 12.09→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 300 (408 HP) 12.09→ R1454 19874314548

2444 OM 541.976 <501 LA Euro4/5> 320 (435 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 320 (435 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 320 (435 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 320 (435 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 320 (435 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 320 (435 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 320 (435 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 320 (435 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 320 (435 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OM 541.992 <501 LA EEV> 320 (435 HP) 12.09→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 12.09→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 12.09→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 320 (435 HP) 12.09→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 320 (435 HP) 12.09→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 320 (435 HP) 12.09→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 320 (435 HP) 12.09→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 320 (435 HP) 12.09→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 320 (435 HP) 12.09→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 320 (435 HP) 12.09→ R1454 19874314548

2448 OM 541.978 <501 LA Euro4/5> 350 (476 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 350 (476 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 350 (476 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 350 (476 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 350 (476 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 350 (476 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 350 (476 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 350 (476 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 350 (476 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 350 (476 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 350 (476 HP) 06.08→ S0064 F026400064

2451 OM 542.960 <502 LA Euro4/5> 375 (510 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

2451 OM 542.960 <502 LA Euro4/5>
OE no. 000 477 01 03 375 (510 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 375 (510 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 375 (510 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 375 (510 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 375 (510 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 375 (510 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 375 (510 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 375 (510 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 375 (510 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 375 (510 HP) 06.08→ S0064 F026400064

2541 OM 541.974 <501 LA Euro4/5> 300 (408 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 300 (408 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 300 (408 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 300 (408 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 300 (408 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 300 (408 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 300 (408 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 300 (408 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 300 (408 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OM 541.990 <501 LA EEV> 300 (408 HP) 12.09→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 12.09→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 12.09→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 300 (408 HP) 12.09→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 300 (408 HP) 12.09→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 300 (408 HP) 12.09→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 300 (408 HP) 12.09→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 300 (408 HP) 12.09→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 300 (408 HP) 12.09→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 300 (408 HP) 12.09→ R1454 19874314548

2544 OM 541.976 <501 LA Euro4/5> 320 (435 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 320 (435 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 320 (435 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 320 (435 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 320 (435 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 320 (435 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

2544 OM 541.976 <501 LA Euro4/5>
OE no. 0008301218 320 (435 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 320 (435 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 320 (435 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OM 541.992 <501 LA EEV> 320 (435 HP) 12.09→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 12.09→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 12.09→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 320 (435 HP) 12.09→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 320 (435 HP) 12.09→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 320 (435 HP) 12.09→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 320 (435 HP) 12.09→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 320 (435 HP) 12.09→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 320 (435 HP) 12.09→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 320 (435 HP) 12.09→ R1454 19874314548

2548 OM 541.978 <501 LA Euro4/5> 350 (476 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 000 477 01 03 350 (476 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 350 (476 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 350 (476 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 350 (476 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 350 (476 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 350 (476 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 350 (476 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 350 (476 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 350 (476 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 350 (476 HP) 06.08→ S0064 F026400064

2551 OM 542.960 <502 LA Euro4/5> 375 (510 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 000 477 01 03 375 (510 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 375 (510 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 375 (510 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 375 (510 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 375 (510 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 375 (510 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 375 (510 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 375 (510 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 375 (510 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 375 (510 HP) 06.08→ S0064 F026400064

2641 OM 541.974 <501 LA Euro4/5> 300 (408 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

2641 OM 541.974 <501 LA Euro4/5>
OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 300 (408 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 300 (408 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 300 (408 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 300 (408 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 300 (408 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 300 (408 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 300 (408 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 300 (408 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OM 541.990 <501 LA EEV> 300 (408 HP) 12.09→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 12.09→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 12.09→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 300 (408 HP) 12.09→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 300 (408 HP) 12.09→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 300 (408 HP) 12.09→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 300 (408 HP) 12.09→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 300 (408 HP) 12.09→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 300 (408 HP) 12.09→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 300 (408 HP) 12.09→ R1454 19874314548

2644 OM 541.976 <501 LA Euro4/5> 320 (435 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 320 (435 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 320 (435 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 320 (435 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 320 (435 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 320 (435 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 320 (435 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 320 (435 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 320 (435 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OM 541.992 <501 LA EEV> 320 (435 HP) 12.09→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 12.09→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 12.09→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 320 (435 HP) 12.09→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 320 (435 HP) 12.09→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 320 (435 HP) 12.09→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 320 (435 HP) 12.09→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 320 (435 HP) 12.09→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 320 (435 HP) 12.09→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 320 (435 HP) 12.09→ R1454 19874314548
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

2648 OM 541.978 <501 LA Euro4/5> 350 (476 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 350 (476 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 350 (476 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 350 (476 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 350 (476 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 350 (476 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 350 (476 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 350 (476 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 350 (476 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 350 (476 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 350 (476 HP) 06.08→ S0064 F026400064

2651 OM 542.960 <502 LA Euro4/5> 375 (510 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 375 (510 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 375 (510 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 375 (510 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 375 (510 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 375 (510 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 375 (510 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 375 (510 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 375 (510 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 375 (510 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 375 (510 HP) 06.08→ S0064 F026400064

3241 OM 541.974 <501 LA Euro4/5> 300 (408 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 300 (408 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 300 (408 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 300 (408 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 300 (408 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 300 (408 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 300 (408 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 300 (408 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 300 (408 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OM 541.990 <501 LA EEV> 300 (408 HP) 12.09→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 12.09→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 12.09→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 300 (408 HP) 12.09→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 300 (408 HP) 12.09→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 300 (408 HP) 12.09→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 300 (408 HP) 12.09→ S0094 F026400094
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

3241 OM 541.990 <501 LA EEV>
OE no. 0008301118 300 (408 HP) 12.09→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 300 (408 HP) 12.09→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 300 (408 HP) 12.09→ R1454 19874314548

3244 OM 541.976 <501 LA Euro4/5> 320 (435 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 320 (435 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 320 (435 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 320 (435 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 320 (435 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 320 (435 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 320 (435 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 320 (435 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 320 (435 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OM 541.992 <501 LA EEV> 320 (435 HP) 12.09→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 12.09→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 12.09→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 320 (435 HP) 12.09→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 320 (435 HP) 12.09→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 320 (435 HP) 12.09→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 320 (435 HP) 12.09→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 320 (435 HP) 12.09→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 320 (435 HP) 12.09→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 320 (435 HP) 12.09→ R1454 19874314548

3248 OM 541.978 <501 LA Euro4/5> 350 (476 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 350 (476 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 350 (476 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 350 (476 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 350 (476 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 350 (476 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 350 (476 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 350 (476 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 350 (476 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 350 (476 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 350 (476 HP) 06.08→ S0064 F026400064

3340 OM 541.923 <(501)LA Euro2> 290 (394 HP) 09.08→ P9128 1457429128 N2143 F0264021432 R1454 19874314548

P9820 14574298203 N9655 1457429655

FBF M1154 1987431154

FBF M2150 1987432150

Comp. no. 508046 /05 290 (394 HP) 09.08→ S3730 1457433730

Comp. no. 508046 /07/15 290 (394 HP) 09.08→ S0094 F026400094

Comp. no. 508046 /22
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

3340 OM 541.923 <(501)LA Euro2>
Comp. no. 508046 /08/09 290 (394 HP) 09.08→ S0064 F026400064

Ch. no. K 871497→

Comp. no. 508046 /08/09 290 (394 HP) 09.08→ S9975 1457429975

Ch. no. →K 871496
Comp. no. 508046 /17/18 290 (394 HP) 09.08→ S0064 F026400064

Comp. no. 508046 /20/21
Comp. no. 508046/14 290 (394 HP) 09.08→ S3901 1457433901

3341 OM 541.974 <501 LA Euro4/5> 300 (408 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 300 (408 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 300 (408 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 300 (408 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 300 (408 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 300 (408 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 300 (408 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 300 (408 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 300 (408 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OM 541.990 <501 LA EEV> 300 (408 HP) 12.09→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 12.09→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 12.09→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 300 (408 HP) 12.09→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 300 (408 HP) 12.09→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 300 (408 HP) 12.09→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 300 (408 HP) 12.09→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 300 (408 HP) 12.09→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 300 (408 HP) 12.09→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 300 (408 HP) 12.09→ R1454 19874314548

3344 OM 541.976 <501 LA Euro4/5> 320 (435 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 320 (435 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 320 (435 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 320 (435 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 320 (435 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 320 (435 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 320 (435 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 320 (435 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 320 (435 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OM 541.992 <501 LA EEV> 320 (435 HP) 12.09→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

3344 OM 541.992 <501 LA EEV>
OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 12.09→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 12.09→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 320 (435 HP) 12.09→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 320 (435 HP) 12.09→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 320 (435 HP) 12.09→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 320 (435 HP) 12.09→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 320 (435 HP) 12.09→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 320 (435 HP) 12.09→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 320 (435 HP) 12.09→ R1454 19874314548

OM 541.993 <501 LA EEV> 320 (435 HP) 12.09→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 12.09→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 12.09→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 320 (435 HP) 12.09→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 320 (435 HP) 12.09→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 320 (435 HP) 12.09→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 320 (435 HP) 12.09→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 320 (435 HP) 12.09→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 320 (435 HP) 12.09→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 320 (435 HP) 12.09→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 320 (435 HP) 12.09→ S0064 F026400064

3348 OM 541.978 <501 LA Euro4/5> 350 (476 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 350 (476 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 350 (476 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 350 (476 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 350 (476 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 350 (476 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 350 (476 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 350 (476 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 350 (476 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 350 (476 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 350 (476 HP) 06.08→ S0064 F026400064

4141 OM 541.974 <501 LA Euro4/5> 300 (408 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 300 (408 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 300 (408 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 300 (408 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 300 (408 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 300 (408 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 300 (408 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 300 (408 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 300 (408 HP) 06.08→ S0064 F026400064
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

4141 OM 541.990 <501 LA EEV> 300 (408 HP) 12.09→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 300 (408 HP) 12.09→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 300 (408 HP) 12.09→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 300 (408 HP) 12.09→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 300 (408 HP) 12.09→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 300 (408 HP) 12.09→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 300 (408 HP) 12.09→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 300 (408 HP) 12.09→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 300 (408 HP) 12.09→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 300 (408 HP) 12.09→ R1454 19874314548

4144 OM 541.976 <501 LA Euro4/5> 320 (435 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 320 (435 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 320 (435 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 320 (435 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 320 (435 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 320 (435 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 320 (435 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 320 (435 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 320 (435 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OM 541.992 <501 LA EEV> 320 (435 HP) 12.09→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 320 (435 HP) 12.09→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 320 (435 HP) 12.09→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 320 (435 HP) 12.09→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 320 (435 HP) 12.09→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 320 (435 HP) 12.09→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 320 (435 HP) 12.09→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 320 (435 HP) 12.09→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 320 (435 HP) 12.09→ FBF M1154 1987431154

OE no. 0008303418 320 (435 HP) 12.09→ R1454 19874314548

4148 OM 541.978 <501 LA Euro4/5> 350 (476 HP) 06.08→ P7212 F02640721213 Z8254 0986628254A1

P9128 145742912812

P9820 14574298203

Z4000 F0264040009 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

OE no. 000 477 01 03 350 (476 HP) 06.08→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 350 (476 HP) 06.08→ N2138 F0264021382

OE no. 001 094 79 04 350 (476 HP) 06.08→ S9975 1457429975

OE no. 004 094 02 04 350 (476 HP) 06.08→ S3730 1457433730

OE no. 004 094 35 04 350 (476 HP) 06.08→ S0064 F026400064

OE no. 004 094 66 04 350 (476 HP) 06.08→ S0094 F026400094

OE no. 0008301118 350 (476 HP) 06.08→ FBF M2150 1987432150

OE no. 0008301218 350 (476 HP) 06.08→ FBF M1154 1987431154
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

4148 OM 541.978 <501 LA Euro4/5>
OE no. 0008303418 350 (476 HP) 06.08→ R1454 19874314548

OE no. 0040948604 350 (476 HP) 06.08→ S0064 F026400064

1840 470.9... <OM470LA Euro 6> 290 (394 HP) 07.12→ P7254 F026407254 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

Ch. no. →005155 290 (394 HP) 07.12→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 290 (394 HP) 07.12→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 290 (394 HP) 07.12→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 290 (394 HP) 07.12→ SAK M1211 1987431211

OE no. 4700905852 290 (394 HP) 07.12→ N2233 F026402233

1843 470.9... <OM470LA Euro 6> 315 (428 HP) 07.12→ P7254 F026407254 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

Ch. no. →005155 315 (428 HP) 07.12→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 315 (428 HP) 07.12→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 315 (428 HP) 07.12→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 315 (428 HP) 07.12→ SAK M1211 1987431211

OE no. 4700905852 315 (428 HP) 07.12→ N2233 F026402233

2042 OM 471.9... <Euro 6> 310 (422 HP) 03.13→ P7192 F026407192 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

Ch. no. →005155 310 (422 HP) 03.13→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 310 (422 HP) 03.13→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 310 (422 HP) 03.13→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 310 (422 HP) 03.13→ SAK M1211 1987431211

2043 470.9... <OM470LA Euro 6> 315 (428 HP) 03.13→ P7254 F026407254 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

Ch. no. →005155 315 (428 HP) 03.13→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 315 (428 HP) 03.13→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 315 (428 HP) 03.13→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 315 (428 HP) 03.13→ SAK M1211 1987431211

OE no. 4700905852 315 (428 HP) 03.13→ N2233 F026402233

2045 OM 471.9... <Euro 6> 330 (449 HP) 09.11→ P7192 F026407192 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

Ch. no. →005155 330 (449 HP) 09.11→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 330 (449 HP) 09.11→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 330 (449 HP) 09.11→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 330 (449 HP) 09.11→ SAK M1211 1987431211

2440 470.9... <OM470LA Euro 6> 290 (394 HP) 07.12→ P7254 F026407254 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

Ch. no. →005155 290 (394 HP) 07.12→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 290 (394 HP) 07.12→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 290 (394 HP) 07.12→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 290 (394 HP) 07.12→ SAK M1211 1987431211

OE no. 4700905852 290 (394 HP) 07.12→ N2233 F026402233

Actros IV
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

2443 470.9... <OM470LA Euro 6> 315 (428 HP) 07.12→ P7254 F026407254 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

Ch. no. →005155 315 (428 HP) 07.12→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 315 (428 HP) 07.12→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 315 (428 HP) 07.12→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 315 (428 HP) 07.12→ SAK M1211 1987431211

OE no. 4700905852 315 (428 HP) 07.12→ N2233 F026402233

2448 OM 471.9... <Euro 6> 350 (476 HP) 07.12→ P7192 F026407192 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

Ch. no. →005155 350 (476 HP) 07.12→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 350 (476 HP) 07.12→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 350 (476 HP) 07.12→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 350 (476 HP) 07.12→ SAK M1211 1987431211

2540 470.9... <OM470LA Euro 6> 290 (394 HP) 07.12→ P7254 F026407254 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

Ch. no. →005155 290 (394 HP) 07.12→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 290 (394 HP) 07.12→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 290 (394 HP) 07.12→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 290 (394 HP) 07.12→ SAK M1211 1987431211

OE no. 4700905852 290 (394 HP) 07.12→ N2233 F026402233

2543 470.9... <OM470LA Euro 6> 315 (428 HP) 07.12→ P7254 F026407254 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

Ch. no. →005155 315 (428 HP) 07.12→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 315 (428 HP) 07.12→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 315 (428 HP) 07.12→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 315 (428 HP) 07.12→ SAK M1211 1987431211

OE no. 4700905852 315 (428 HP) 07.12→ N2233 F026402233

2640 470.9... <OM470LA Euro 6> 290 (394 HP) 07.12→ P7254 F026407254 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

Ch. no. →005155 290 (394 HP) 07.12→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 290 (394 HP) 07.12→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 290 (394 HP) 07.12→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 290 (394 HP) 07.12→ SAK M1211 1987431211

OE no. 4700905852 290 (394 HP) 07.12→ N2233 F026402233

2643 470.9... <OM470LA Euro 6> 315 (428 HP) 07.12→ P7254 F026407254 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

Ch. no. →005155 315 (428 HP) 07.12→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 315 (428 HP) 07.12→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 315 (428 HP) 07.12→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 315 (428 HP) 07.12→ SAK M1211 1987431211

OE no. 4700905852 315 (428 HP) 07.12→ N2233 F026402233

2651 OM 471.9... <Euro 6> 375 (510 HP) 09.11→ P7192 F026407192 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

2651 OM 471.9... <Euro 6>
Ch. no. →005155 375 (510 HP) 09.11→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 375 (510 HP) 09.11→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 375 (510 HP) 09.11→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 375 (510 HP) 09.11→ SAK M1211 1987431211

3342 OM 471.9... <Euro 6> 310 (422 HP) 03.13→ P7192 F026407192 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

Ch. no. →005155 310 (422 HP) 03.13→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 310 (422 HP) 03.13→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 310 (422 HP) 03.13→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 310 (422 HP) 03.13→ SAK M1211 1987431211

3343 470.9... <OM470LA Euro 6> 315 (428 HP) 03.13→ P7254 F026407254 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

Ch. no. →005155 315 (428 HP) 03.13→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 315 (428 HP) 03.13→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 315 (428 HP) 03.13→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 315 (428 HP) 03.13→ SAK M1211 1987431211

OE no. 4700905852 315 (428 HP) 03.13→ N2233 F026402233

3345 OM 471.9... <Euro 6> 330 (449 HP) 03.13→ P7192 F026407192 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

Ch. no. →005155 330 (449 HP) 03.13→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 330 (449 HP) 03.13→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 330 (449 HP) 03.13→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 330 (449 HP) 03.13→ SAK M1211 1987431211

3348 OM 471.9... <Euro 6> 350 (476 HP) 03.13→ P7192 F026407192 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

Ch. no. →005155 350 (476 HP) 03.13→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 350 (476 HP) 03.13→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 350 (476 HP) 03.13→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 350 (476 HP) 03.13→ SAK M1211 1987431211

1836 OM 460 <Euro 6> 265 (360 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 265 (360 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 265 (360 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 265 (360 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 265 (360 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

1840 OM 460 <Euro 6> 290 (394 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 290 (394 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 290 (394 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 290 (394 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 290 (394 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

Actros V
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

1842 OM 460 <Euro 6> 310 (422 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 310 (422 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 310 (422 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 310 (422 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 310 (422 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

1845 OM 460 <Euro 6> 330 (449 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 330 (449 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 330 (449 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 330 (449 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 330 (449 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

1848 OM 460 <Euro 6> 350 (476 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 350 (476 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 350 (476 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 350 (476 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 350 (476 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

2036 OM 460 <Euro 6> 265 (360 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 265 (360 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 265 (360 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 265 (360 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 265 (360 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

2040 OM 460 <Euro 6> 290 (394 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 290 (394 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 290 (394 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 290 (394 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 290 (394 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

2042 OM 460 <Euro 6> 310 (422 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 310 (422 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 310 (422 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 310 (422 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 310 (422 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

2045 OM 460 <Euro 6> 330 (449 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 330 (449 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 330 (449 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 330 (449 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 330 (449 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

2048 OM 460 <Euro 6> 350 (476 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 350 (476 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 350 (476 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 350 (476 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 350 (476 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page

M

2536 OM 460 <Euro 6> 265 (360 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 265 (360 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 265 (360 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 265 (360 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 265 (360 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

2540 OM 460 <Euro 6> 290 (394 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 290 (394 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 290 (394 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 290 (394 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 290 (394 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

2542 OM 460 <Euro 6> 310 (422 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 310 (422 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 310 (422 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 310 (422 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 310 (422 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

2545 OM 460 <Euro 6> 330 (449 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 330 (449 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 330 (449 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 330 (449 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 330 (449 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

2548 OM 460 <Euro 6> 350 (476 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 350 (476 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 350 (476 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 350 (476 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 350 (476 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

2636 OM 460 <Euro 6> 265 (360 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 265 (360 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 265 (360 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 265 (360 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 265 (360 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

2640 OM 460 <Euro 6> 290 (394 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 290 (394 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 290 (394 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 290 (394 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 290 (394 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

2642 OM 460 <Euro 6> 310 (422 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 310 (422 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 310 (422 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 310 (422 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 310 (422 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

2645 OM 460 <Euro 6> 330 (449 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 330 (449 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 330 (449 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 330 (449 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 330 (449 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

2648 OM 460 <Euro 6> 350 (476 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 350 (476 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 350 (476 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 350 (476 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 350 (476 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

3336 OM 460 <Euro 6> 265 (360 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 265 (360 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 265 (360 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 265 (360 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 265 (360 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

3340 OM 460 <Euro 6> 290 (394 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 290 (394 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 290 (394 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 290 (394 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 290 (394 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

3342 OM 460 <Euro 6> 310 (422 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 310 (422 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 310 (422 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 310 (422 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 310 (422 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

3345 OM 460 <Euro 6> 330 (449 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 330 (449 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 330 (449 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 330 (449 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 330 (449 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

3348 OM 460 <Euro 6> 350 (476 HP) 09.19→ P7042 F026407042 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

N9655 1457429655

Ch. no. →005155 350 (476 HP) 09.19→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 350 (476 HP) 09.19→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 350 (476 HP) 09.19→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 350 (476 HP) 09.19→ SAK M1211 1987431211

1824 936.912 <OM936LA Euro 6> 175 (238 HP) 09.12→ P7280 F026407280 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

Ch. no. →005155 175 (238 HP) 09.12→ R5576 19874355768

Antos
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

1824 936.912 <OM936LA Euro 6>
Ch. no. →005155 175 (238 HP) 09.12→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 175 (238 HP) 09.12→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 175 (238 HP) 09.12→ SAK M1211 1987431211

2024 936.912 <OM936LA Euro 6> 175 (238 HP) 03.13→ P7280 F026407280 N2038 F0264020382,6 Z8254 0986628254A

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

Ch. no. →005155 175 (238 HP) 03.13→ R5576 19874355768

Ch. no. →005155 175 (238 HP) 03.13→ M5137 1987435137

OE no. 960 830 02 18
Ch. no. 005156→ 175 (238 HP) 03.13→ R5603 19874356038

OE no. 000 830 75 18 175 (238 HP) 03.13→ SAK M1211 1987431211

1722 OM 924.924 LA <Euro 3> 160 (218 HP) 10.04→ P7040 F026407040

P9820 14574298203

2422 OM 924.924 LA <Euro 3> 160 (218 HP) 10.04→ P7040 F026407040

P9820 14574298203

712 OM 904.909 LA <Euro2> 90 (122 HP) 01.98-09.04 P7040 F026407040 S0288 F026400288 N1707 1457431707 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

715 OM 904.922 LA <Euro2> 112 (152 HP) 01.98-09.04 P7040 F026407040 S0288 F026400288 N1707 1457431707 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

OM 904.950 LA <Euro 3> 110 (150 HP) 09.00-09.04 P7026 F026407026 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P7040 F026407040 N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

FBF M1156 1987431156

815 OM 904.922 LA <Euro2> 112 (152 HP) 01.98-09.04 P7040 F026407040 S0288 F026400288 N1707 1457431707 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

OM 904.950 LA <Euro 3> 110 (150 HP) 09.00-09.04 P7026 F026407026 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P7040 F026407040 N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

FBF M1156 1987431156

817 OM 904.922 LA <Euro2> 112 (152 HP) 01.98-09.04 P7040 F026407040 S0288 F026400288 N1707 1457431707 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

818 OM 904.951 LA <Euro 3> 130 (177 HP) 09.00-09.04 P7026 F026407026 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P7040 F026407040 N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

FBF M1156 1987431156

823 OM 906.910 LA <Euro2> 170 (231 HP) 01.98-09.04 P7026 F026407026 S0288 F026400288 N1707 1457431707 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

915 OM 904.950 LA <Euro 3> 110 (150 HP) 09.00-09.04 P7026 F026407026 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P7040 F026407040 N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

FBF M1156 1987431156

918 OM 904.951 LA <Euro 3> 130 (177 HP) 09.00-09.04 P7026 F026407026 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P7040 F026407040 N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

FBF M1156 1987431156

Atego

Atego I
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

1015 OM 904.950 LA <Euro 3> 110 (150 HP) 09.00-09.04 P7026 F026407026 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P7040 F026407040 N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

FBF M1156 1987431156

1215 OM 904.922 LA <Euro2> 112 (152 HP) 01.98-09.04 P7040 F026407040 S0288 F026400288 N1707 1457431707 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

OM 904.950 LA <Euro 3> 110 (150 HP) 09.00-09.04 P7026 F026407026 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P7040 F026407040 N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

FBF M1156 1987431156

1518 OM 904.951 LA <Euro 3> 130 (177 HP) 09.00-09.04 P7026 F026407026 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P7040 F026407040 N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

P9820 14574298203

FBF M1156 1987431156

2633 OM 926.913 LA <Euro3> 240 (326 HP) 09.00-09.04 P7026 F026407026 N1707 1457431707 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

Comp. no. 508046 /10/11 240 (326 HP) 09.00-09.04 S0288 F026400288

Comp. no. 508046 /12/13
Comp. no. 531715 /04
Comp. no. 508046/07 240 (326 HP) 09.00-09.04 S0094 F026400094

Comp. no. 508046/15

712 OM 904.9... <Euro2> 90 (122 HP) 10.04→ P7040 F026407040 N2143 F0264021432 M1157 1987431157

P9820 14574298203 N1707 1457431707 R1456 19874314568

FBF M1156 1987431156

OE no. 0040947404 90 (122 HP) 10.04→ S0288 F026400288

OE no. 6860940004 90 (122 HP) 10.04→ S0284 F026400284

715 OM 904.922 LA <Euro2> 112 (152 HP) 10.04→ P7040 F026407040 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157

P9820 14574298203 N1707 1457431707 R1456 19874314568

FBF M1156 1987431156

812 OM 904.9... <Euro2> 90 (122 HP) 10.04→ P7040 F026407040 N2143 F0264021432 M1157 1987431157

P9820 14574298203 N1707 1457431707 R1456 19874314568

FBF M1156 1987431156

OE no. 0040947404 90 (122 HP) 10.04→ S0288 F026400288

OE no. 6860940004 90 (122 HP) 10.04→ S0284 F026400284

815 OM 904.922 LA <Euro2> 112 (152 HP) 10.04→ P7040 F026407040 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157

P9820 14574298203 N1707 1457431707 R1456 19874314568

FBF M1156 1987431156

816 OM 9... <Euro 4/5> 115 (156 HP) 02.06→ P7040 F026407040 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

818 OM 900.913 <(904) Euro 4> 130 (177 HP) 02.06→ P7040 F026407040 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

OM 904.917 LA <Euro 3> 130 (177 HP) 09.04→ P7040 F026407040 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

822 OM 924.920 <Euro 3>; OM 924. 160 (218 HP) 09.04→ P7040 F026407040 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

922 LA <Euro 4> P9820 14574298203 N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

824 OM 902.916 <(906 LA) Euro 4> 175 (238 HP) 02.06→ P7026 F026407026 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

Atego II
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

915 OM 904.922 LA <Euro2> 112 (152 HP) 10.04→ P7040 F026407040 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157

P9820 14574298203 N1707 1457431707 R1456 19874314568

FBF M1156 1987431156

922 OM 924.920 <Euro 3> 160 (218 HP) 09.04→ P7040 F026407040 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

1015 OM 904.922 LA <Euro2> 112 (152 HP) 10.04→ P7040 F026407040 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157

P9820 14574298203 N1707 1457431707 R1456 19874314568

FBF M1156 1987431156

1017 OM 904.91... <Euro2> 125 (170 HP) 10.04→ P7040 F026407040 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

1215 OM 904.922 LA <Euro2> 112 (152 HP) 10.04→ P7040 F026407040 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157

P9820 14574298203 N1707 1457431707 R1456 19874314568

FBF M1156 1987431156

1216 OM 900.912 LA <Euro 4/5> 115 (156 HP) 09.04→ P7040 F026407040 S0288 F026400288 N1707 1457431707 M1157 1987431157

P9820 14574298203 R1456 19874314568

1228 OM 906.916 <(906) Euro 3> 205 (279 HP) 09.04→ P7026 F026407026 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

OE no. 000 090 15 51 205 (279 HP) 09.04→ N1707 1457431707

OE no. 541 090 01 51 205 (279 HP) 09.04→ N9655 1457429655

OE no. 541 090 11 52
1229 OM 902.918 <(906 LA) Euro 4> 210 (286 HP) 02.06→ P7026 F026407026 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

1317 OM 904.91... <OM 904 LA> 125 (170 HP) 10.04→ P7040 F026407040 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

1422 OM 924.930 LA <Euro 5/EEV> 160 (218 HP) 03.10→ P7040 F026407040 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

1428 OM 906.916 <(906) Euro 3> 205 (279 HP) 10.04→ P7026 F026407026 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

OE no. 000 090 15 51 205 (279 HP) 10.04→ N1707 1457431707

OE no. 541 090 01 51 205 (279 HP) 10.04→ N9655 1457429655

OE no. 541 090 11 52
1429 OM 902.918 <(906 LA) Euro 4> 210 (286 HP) 03.10→ P7026 F026407026 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

1522 OM 924.920 <Euro 3> 160 (218 HP) 09.04→ P7040 F026407040 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

1524 OM 902.916 <(906 LA) Euro 4> 175 (238 HP) 02.06→ P7026 F026407026 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

1529 OM 902.918 <(906 LA) Euro 4> 210 (286 HP) 02.06→ P7026 F026407026 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

1924 OM 902.916 <(906 LA) Euro 4> 175 (238 HP) 10.04→ P7026 F026407026 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

1929 OM 902.918 <(906 LA) Euro 4> 210 (286 HP) 10.04→ P7026 F026407026 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

2124 OM 902.916 <(906 LA) Euro 4> 175 (238 HP) 09.04→ P7026 F026407026 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

2224 OM 902.916 <(906 LA) Euro 4> 175 (238 HP) 10.04→ P7026 F026407026 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

2226 OM 902.917 <(906 LA) Euro 4> 210 (286 HP) 10.04→ P7026 F026407026 S0288 F026400288 N2143 F0264021432 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N1707 1457431707 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

716 934.911 <OM934LA Euro 6> 115 (156 HP) 08.13→ P7295 F026407295 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

718 934.911 <OM934LA Euro 6> 130 (177 HP) 08.13→ P7295 F026407295 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

721 934.913 <OM934LA Euro 6> 155 (211 HP) 08.13→ P7295 F026407295 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

723 934.913 <OM934LA Euro 6> 170 (231 HP) 08.13→ P7295 F026407295 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

816 934.911 <OM934LA Euro 6> 115 (156 HP) 08.13→ P7295 F026407295 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

818 934.911 <OM934LA Euro 6> 130 (177 HP) 08.13→ P7295 F026407295 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

821 934.913 <OM934LA Euro 6> 155 (211 HP) 08.13→ P7295 F026407295 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

823 934.913 <OM934LA Euro 6> 170 (231 HP) 08.13→ P7295 F026407295 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

824 936.910 <OM936LA Euro 6> 175 (238 HP) 08.13→ P7280 F026407280 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

Atego III
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

916 934.911 <OM934LA Euro 6> 115 (156 HP) 08.13→ P7295 F026407295 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

918 934.911 <OM934LA Euro 6> 130 (177 HP) 08.13→ P7295 F026407295 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

921 934.913 <OM934LA Euro 6> 155 (211 HP) 08.13→ P7295 F026407295 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

923 934.913 <OM934LA Euro 6> 170 (231 HP) 08.13→ P7295 F026407295 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

924 936.910 <OM936LA Euro 6> 175 (238 HP) 08.13→ P7280 F026407280 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

927 936.910 <OM936LA Euro 6> 200 (272 HP) 08.13→ P7280 F026407280 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

1016 934.911 <OM934LA Euro 6> 115 (156 HP) 08.13→ P7295 F026407295 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

1018 934.911 <OM934LA Euro 6> 130 (177 HP) 08.13→ P7295 F026407295 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

1023 934.913 <OM934LA Euro 6> 170 (231 HP) 08.13→ P7295 F026407295 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

1024 936.910 <OM936LA Euro 6> 175 (238 HP) 08.13→ P7280 F026407280 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

1216 934.911 <OM934LA Euro 6> 115 (156 HP) 08.13→ P7295 F026407295 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

1218 934.911 <OM934LA Euro 6> 130 (177 HP) 08.13→ P7295 F026407295 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

1223 934.913 <OM934LA Euro 6> 170 (231 HP) 08.13→ P7295 F026407295 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

1224 936.910 <OM936LA Euro 6> 175 (238 HP) 08.13→ P7280 F026407280 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

1227 936.910 <OM936LA Euro 6> 200 (272 HP) 08.13→ P7280 F026407280 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

1230 936.910 <OM936LA Euro 6> 220 (299 HP) 08.13→ P7280 F026407280 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

1318 934.911 <OM934LA Euro 6> 130 (177 HP) 08.13→ P7295 F026407295 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

1323 934.913 <OM934LA Euro 6> 170 (231 HP) 08.13→ P7295 F026407295 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

1324 936.910 <OM936LA Euro 6> 175 (238 HP) 08.13→ P7280 F026407280 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

1327 936.910 <OM936LA Euro 6> 200 (272 HP) 08.13→ P7280 F026407280 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

1330 936.910 <OM936LA Euro 6> 220 (299 HP) 08.13→ P7280 F026407280 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

1518 934.911 <OM934LA Euro 6> 130 (177 HP) 08.13→ P7295 F026407295 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

1523 934.913 <OM934LA Euro 6> 170 (231 HP) 08.13→ P7295 F026407295 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

1524 936.910 <OM936LA Euro 6> 175 (238 HP) 08.13→ P7280 F026407280 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

1527 936.910 <OM936LA Euro 6> 200 (272 HP) 08.13→ P7280 F026407280 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

1530 936.910 <OM936LA Euro 6> 220 (299 HP) 08.13→ P7280 F026407280 S0288 F026400288 N2038 F0264020382,6 M1157 1987431157 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 R1456 19874314568 Z8254 0986628254A1

FBF M1156 1987431156

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

1840 OM 457.937 LA 295 (401 HP) 01.02-08.06 P7042 F026407042 N9655 1457429655 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 Z8254 0986628254A1

FBF M1155 1987431155

FBF M1168 1987431168

R1457 19874314578

Comp. no. 508046/24 295 (401 HP) 01.02-08.06 S0064 F026400064

3028 OM 906.921 <OM 906 LA> 205 (279 HP) 03.03→ P7026 F026407026 N2143 F0264021432 R1457 19874314578 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N1707 1457431707 Z8254 0986628254A1

FBF M1155 1987431155

FBF M1168 1987431168

Comp. no. 531715/03/05 205 (279 HP) 03.03→ S0288 F026400288

1840 OM 457.948 LA <Euro 4/5 295 (401 HP) 09.06→ P7042 F026407042 N9655 1457429655 R1457 19874314578 Z8250 0986628250A2

(BlueTec)> P9820 14574298203 Z8254 0986628254A1

FBF M1155 1987431155

FBF M1168 1987431168

OE no. 000 477 01 03 295 (401 HP) 09.06→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 295 (401 HP) 09.06→ N2138 F0264021382

OE no. 004 094 35 04 295 (401 HP) 09.06→ S0064 F026400064

1843 OM 457.948 LA <Euro 4/5 315 (428 HP) 09.06→ P7042 F026407042 N9655 1457429655 R1457 19874314578 Z8250 0986628250A2

(BlueTec)> P9820 14574298203 Z8254 0986628254A1

FBF M1155 1987431155

FBF M1168 1987431168

OE no. 000 477 01 03 315 (428 HP) 09.06→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 315 (428 HP) 09.06→ N2138 F0264021382

OE no. 004 094 35 04 315 (428 HP) 09.06→ S0064 F026400064

2524 OM 902.913 LA <(906 LA) 175 (238 HP) 09.05→ P9820 14574298203 Z8250 0986628250A2

Euro 4> Z8254 0986628254A1

Axor I

Axor II
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

2529 OM 902.915 (OM 906) <Euro 4 210 (286 HP) 09.06→ P7026 F026407026 N1707 1457431707 R1457 19874314578 Z8250 0986628250A2

(BlueTec)> Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

FBF M1155 1987431155

FBF M1168 1987431168

OE no. A0040947404 210 (286 HP) 09.06→ S0288 F026400288

OE no. 000 477 01 03 210 (286 HP) 09.06→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 210 (286 HP) 09.06→ N2138 F0264021382

2533 OM 926.919 LA <Euro 4 240 (326 HP) 09.06→ P7026 F026407026 N1707 1457431707 R1457 19874314578 Z8250 0986628250A2

(BlueTec)> Z8254 0986628254A1

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

FBF M1155 1987431155

FBF M1168 1987431168

OE no. A0040947404 240 (326 HP) 09.06→ S0288 F026400288

OE no. 000 477 01 03 240 (326 HP) 09.06→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 240 (326 HP) 09.06→ N2138 F0264021382

2623 OM 906.92... <Euro2> 170 (231 HP) 09.05→ P7026 F026407026 N2143 F0264021432 R1457 19874314578 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N1707 1457431707 Z8254 0986628254A1

FBF M1155 1987431155

FBF M1168 1987431168

OE no. 0040947404 170 (231 HP) 09.05→ S0288 F026400288

2629 OM 902.915 (OM 906) <Euro 4 210 (286 HP) 09.06→ P7026 F026407026 N1707 1457431707 R1457 19874314578 Z8250 0986628250A2

(BlueTec)> P9820 14574298203 Z8254 0986628254A1

FBF M1155 1987431155

FBF M1168 1987431168

OE no. A0040947404 210 (286 HP) 09.06→ S0288 F026400288

OE no. 000 477 01 03 210 (286 HP) 09.06→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 210 (286 HP) 09.06→ N2138 F0264021382

2633 OM 926.919 LA <Euro 4 240 (326 HP) 09.06→ P7026 F026407026 N1707 1457431707 R1457 19874314578 Z8250 0986628250A2

(BlueTec)> P9820 14574298203 Z8254 0986628254A1

FBF M1155 1987431155

FBF M1168 1987431168

OE no. A0040947404 240 (326 HP) 09.06→ S0288 F026400288

OE no. 000 477 01 03 240 (326 HP) 09.06→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 240 (326 HP) 09.06→ N2138 F0264021382

2635 OM 457.956 <(457 LA) Euro 3> 260 (354 HP) 09.04→ P7042 F026407042 S0064 F026400064 N2143 F0264021432 R1457 19874314578 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N9655 1457429655 Z8254 0986628254A1

FBF M1155 1987431155

FBF M1168 1987431168

OE no. 004 094 35 04 260 (354 HP) 09.04→ S0064 F026400064

2640 OM 457.9... <Euro 4/5 295 (401 HP) 09.06→ P7042 F026407042 N9655 1457429655 R1457 19874314578 Z8250 0986628250A2

(BlueTec)> P9820 14574298203 Z8254 0986628254A1

FBF M1155 1987431155

FBF M1168 1987431168

OE no. 000 477 01 03 295 (401 HP) 09.06→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 295 (401 HP) 09.06→ N2138 F0264021382

OE no. 004 094 35 04 295 (401 HP) 09.06→ S0064 F026400064

3029 OM 902.915 (OM 906) <Euro 4 210 (286 HP) 09.05→ P9820 14574298203 Z8250 0986628250A2

(BlueTec)> Z8254 0986628254A1
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

3228 OM 906.92... <Euro2> 205 (279 HP) 09.05→ P9820 14574298203 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

3229 OM 902.915 (OM 906) <Euro 4 210 (286 HP) 09.05→ P7026 F026407026 N2143 F0264021432 R1457 19874314578 Z8250 0986628250A2

(BlueTec)> P9820 14574298203 N1707 1457431707 Z8254 0986628254A1

FBF M1155 1987431155

FBF M1168 1987431168

OE no. 0040947404 210 (286 HP) 09.05→ S0288 F026400288

3236 OM 457.9... <Euro 4/5 265 (360 HP) 09.06→ P7042 F026407042 N9655 1457429655 R1457 19874314578 Z8250 0986628250A2

(BlueTec)> P9820 14574298203 Z8254 0986628254A1

FBF M1155 1987431155

FBF M1168 1987431168

OE no. 000 477 01 03 265 (360 HP) 09.06→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 265 (360 HP) 09.06→ N2138 F0264021382

OE no. 004 094 35 04 265 (360 HP) 09.06→ S0064 F026400064

3240 OM 457.9... <Euro 4/5 295 (401 HP) 09.06→ P7042 F026407042 N9655 1457429655 R1457 19874314578 Z8250 0986628250A2

(BlueTec)> P9820 14574298203 Z8254 0986628254A1

FBF M1155 1987431155

FBF M1168 1987431168

OE no. 000 477 01 03 295 (401 HP) 09.06→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 295 (401 HP) 09.06→ N2138 F0264021382

OE no. 004 094 35 04 295 (401 HP) 09.06→ S0064 F026400064

3335 OM 457.956 LA <Euro 3> 260 (354 HP) 09.04→ P7042 F026407042 S0064 F026400064 N2143 F0264021432 R1457 19874314578 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N9655 1457429655 Z8254 0986628254A1

FBF M1155 1987431155

FBF M1168 1987431168

OE no. 004 094 35 04 260 (354 HP) 09.04→ S0064 F026400064

3340 OM 457.956 LA <Euro 3> 295 (401 HP) 09.04→ P7042 F026407042 S0064 F026400064 N2143 F0264021432 R1457 19874314578 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N9655 1457429655 Z8254 0986628254A1

FBF M1155 1987431155

FBF M1168 1987431168

OE no. 004 094 35 04 295 (401 HP) 09.04→ S0064 F026400064

3343 OM 457.956 LA <Euro 3> 315 (428 HP) 09.04→ P7042 F026407042 S0064 F026400064 N2143 F0264021432 R1457 19874314578 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N9655 1457429655 Z8254 0986628254A1

FBF M1155 1987431155

FBF M1168 1987431168

OE no. 004 094 35 04 315 (428 HP) 09.04→ S0064 F026400064

4135 OM 457.956 <(457 LA) Euro 3> 260 (354 HP) 09.04→ P7042 F026407042 S0064 F026400064 N2143 F0264021432 R1457 19874314578 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N9655 1457429655 Z8254 0986628254A1

FBF M1155 1987431155

FBF M1168 1987431168

OE no. 004 094 35 04 260 (354 HP) 09.04→ S0064 F026400064

4140 OM 457.956 <(457 LA) Euro 3> 295 (401 HP) 09.04→ P7042 F026407042 S0064 F026400064 N2143 F0264021432 R1457 19874314578 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N9655 1457429655 Z8254 0986628254A1

FBF M1155 1987431155

FBF M1168 1987431168

OE no. 004 094 35 04 295 (401 HP) 09.04→ S0064 F026400064

OM 457.957 <Euro 4/5 295 (401 HP) 09.06→ P7042 F026407042 N9655 1457429655 R1457 19874314578 Z8250 0986628250A2

(BlueTec)> P9820 14574298203 Z8254 0986628254A1

FBF M1155 1987431155

FBF M1168 1987431168

OE no. 000 477 01 03 295 (401 HP) 09.06→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 295 (401 HP) 09.06→ N2138 F0264021382

OE no. 004 094 35 04 295 (401 HP) 09.06→ S0064 F026400064
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

4143 OM 457.956 <(457 LA) Euro 3> 315 (428 HP) 09.04→ P7042 F026407042 S0064 F026400064 N2143 F0264021432 R1457 19874314578 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 N9655 1457429655 Z8254 0986628254A1

FBF M1155 1987431155

FBF M1168 1987431168

OE no. 004 094 35 04 315 (428 HP) 09.04→ S0064 F026400064

OM 457.957 <Euro 4/5 315 (428 HP) 09.06→ P7042 F026407042 N9655 1457429655 R1457 19874314578 Z8250 0986628250A2

(BlueTec)> P9820 14574298203 Z8254 0986628254A1

FBF M1155 1987431155

FBF M1168 1987431168

OE no. 000 477 01 03 315 (428 HP) 09.06→ N2143 F0264021432

OE no. 000 477 03 03
OE no. 000 477 17 02 315 (428 HP) 09.06→ N2138 F0264021382

OE no. 004 094 35 04 315 (428 HP) 09.06→ S0064 F026400064

O 530 OM 457.9... <Euro 4/5 220 (299 HP) 11.11→ P7026 F026407026 S0310 F026400310 N2143 F0264021432 M5136 1987435136

(BlueTec)> N9655 1457429655

260 (354 HP) 10.06→ P9128 1457429128 S0310 F026400310 N2143 F0264021432

P9820 14574298203

AG P7118 F0264071189

11.11→ P9128 1457429128 S0310 F026400310 N2143 F0264021432 M5136 1987435136

OE no. 0018351547 260 (354 HP) 10.06→ M1181 1987431181

OM 926.9... <Euro 4/5> 210 (286 HP) 10.06→ P7026 F026407026 S0310 F026400310

DKA M5125 1987435125

OE no. 000 090 15 51 210 (286 HP) 10.06→ N1707 1457431707

OE no. 541 090 01 51 210 (286 HP) 10.06→ N9655 1457429655

OE no. 541 090 11 52
OE no. 0018351547 210 (286 HP) 10.06→ M1181 1987431181

470.904 <OM470LA Euro 6> 265 (360 HP) 05.12→ P7254 F026407254 N2233 F026402233

DKA M5125 1987435125

902.9... <(906 HLA)> 210 (286 HP) 11.11→ P7026 F026407026 S0310 F026400310 N2143 F0264021432 M5136 1987435136

N9655 1457429655

936.91... <OM 936 LA> 220-260 09.12→ P7280 F026407280

(299-260 HP) MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

OE no. 0008307318 220-260 09.12→ DKA M5109 1987435109

(299-260 HP)

OE no. 0008308018 220-260 09.12→ DKA M5125 1987435125

(299-260 HP)

936.919 <OM 936 LA> 220 (299 HP) 09.12→ P7280 F026407280

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

OE no. 0008307318 220 (299 HP) 09.12→ DKA M5109 1987435109

OE no. 0008308018 220 (299 HP) 09.12→ DKA M5125 1987435125

936.980 <OM 936 HLA> 220 (299 HP) 09.12→ M5136 1987435136

DKA M5125 1987435125

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

220-260 09.12→ P7280 F026407280 M5109 1987435109

(299-260 HP) MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

O 530 OM 906.960 LA <Euro 3> 205 (279 HP) 01.01-09.06 P7026 F026407026 S0310 F026400310 M1181 1987431181

P9820 14574298203

AG P7118 F0264071189

Comp. no. 505013/14 205 (279 HP) 01.01-09.06 N9655 1457429655

Comp. no. 505079/03 205 (279 HP) 01.01-09.06 N1707 1457431707

Citaro

Citaro L
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

12.0 OM 457.94... <Euro 3> 185-260 10.01-08.07 P9820 14574298203 S0310 F026400310 N2143 F0264021432

(252-260 HP) N9655 1457429655

AG P7118 F0264071189

Eng.type 457.942 185-260 10.01-08.07 P7026 F026407026

(252-260 HP)

Eng.type 457.943 185-260 10.01-08.07 P9128 1457429128

(252-260 HP)

1830 936.972 <OM936LA Euro 6> 220 (299 HP) 09.13→ P7280 F026407280 N2038 F0264020382,6 M2150 1987432150

P9820 14574298203

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

1835 936.973 <OM936LA Euro 6> 260 (354 HP) 09.13→ P7280 F026407280 N2038 F0264020382,6 M2150 1987432150

P9820 14574298203

MTS N2177 F026402177

MTS N2180 F026402180

 OM 457.9... <Euro 4/5 220-300 09.06→ P7026 F026407026 S0249 F026400249 N2143 F0264021432

(BlueTec)> (299-300 HP) P9820 14574298203 N9655 1457429655

L  OM 457.9... <Euro 4/5 220-300 09.06→ P7026 F026407026 S0249 F026400249 N2143 F0264021432

(BlueTec)> (299-300 HP) P9820 14574298203 N9655 1457429655

M  OM 457.9... <Euro 4/5 220-300 09.06→ P7026 F026407026 S0249 F026400249 N2143 F0264021432

(BlueTec)> (299-300 HP) P9820 14574298203 N9655 1457429655

 OM 457.9... <Euro 4/5 220 (299 HP)/ 03.07→ P7026 F026407026 S0249 F026400249 N2143 F0264021432

(BlueTec)> 260 (354 HP) P9820 14574298203 N9655 1457429655

300 (408 HP) 03.07→ P7026 F026407026 S0249 F026400249 N2143 F0264021432

P9820 14574298203 N9655 1457429655

OM 926.9... <Euro 4/5> 210 (286 HP) 03.07→ P7026 F026407026 S0314 F026400314 N2143 F0264021432

P9820 14574298203

OE no. 000 090 15 51 210 (286 HP) 03.07→ N1707 1457431707

OE no. 541 090 01 51 210 (286 HP) 03.07→ N9655 1457429655

OE no. 541 090 11 52

 OM 457.9... <Euro 4/5 260-300 10.06→ P7026 F026407026 S0249 F026400249 N2143 F0264021432

(BlueTec)> (354-300 HP) N9655 1457429655

M, L OM 457.9... <Euro 4/5 315 (428 HP) 10.06→ P7042 F026407042 N2143 F0264021432

(BlueTec)> N9655 1457429655

ZUE S0253 F026400253

OE no. 0030941704 315 (428 HP) 10.06→ S0249 F026400249

OE no. 0040941704 315 (428 HP) 10.06→ S0249 F026400249

OE no. 0040941804 315 (428 HP) 10.06→ S0189 F026400189

RH  OM 457.9... <Euro 4/5 260-300 09.09→ P7026 F026407026 S0249 F026400249 N2143 F0264021432

(BlueTec)> (354-300 HP) N9655 1457429655

RH-M OM 457.9... <Euro 4/5 260-300 09.09→ P7026 F026407026 S0249 F026400249 N2143 F0264021432

(BlueTec)> (354-300 HP) N9655 1457429655

15  OM 457.944 HLA <Euro 3> 310 (422 HP) 10.04-09.06 N9655 145742965510

Comp. no. 522037/01 310 (422 HP) 10.04-09.06 P9740 1457429740

Comp. no. 522037/03 310 (422 HP) 10.04-09.06 P7042 F026407042

Comp. no. 522037/16
OE no. 0018355547 310 (422 HP) 10.04-09.06 M1207 1987431207

Conecto

Econic

Integro II

Intouro

Tourismo
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

O 580 OM 457.9... <(OM 457 LA) 260-355 02.06-08.08 S0189 F026400189

Euro 4> (354-355 HP) 02.06→ P7042 F026407042 N2143 F0264021432

N9655 1457429655

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

ZUE S0253 F026400253

OE no. 0008307318 260-355 02.06→ M5109 1987435109

(354-355 HP)

OE no. 0018359247 260-355 02.06→ M1208 1987431208

(354-355 HP)

OM 542.966 <(OM 502 LA) 350 (476 HP) 02.06→ P9128 1457429128 N2143 F0264021432

Euro 4> N9655 1457429655

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 0040941804 350 (476 HP) 02.06→ S0189 F026400189

512 OM 602.984 LA <Euro 2> 90 (122 HP) 09.96-01.01 P9278 1457429278 S3626 1457433626 N4123 14574341232 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

612 OM 602.984,985 LA <Euro 2> 90 (122 HP) 09.96-01.01 P9278 1457429278 S3626 1457433626 N4123 14574341232 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

613 OM 900.917 (904 LA) <Euro 4 95 (129 HP) 09.06-12.13 P7040 F026407040 S3626 1457433626 N2143 F0264021432 Z8250 0986628250A2

(BlueTec)> N1707 1457431707 Z8254 0986628254A1

614 OM 904.908 LA <Euro 2>; OM 100 (136 HP) 09.96-09.06 P7040 F026407040 S3626 1457433626 N1707 1457431707 Z8250 0986628250A2

904.914 LA <Euro 3> Z8254 0986628254A1

616 OM 900.918 (904 LA) <Euro 4 115 (156 HP) 09.06-12.13 P7040 F026407040 S3626 1457433626 N2143 F0264021432 Z8250 0986628250A2

(BlueTec)> N1707 1457431707 Z8254 0986628254A1

810 OM 904.904 LA <Euro 2> 75 (102 HP) 09.96-09.06 P7040 F026407040 S3626 1457433626 N1707 1457431707 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

813 OM 900.917 (904 LA) <Euro 4 95 (129 HP) 09.06-12.13 P7040 F026407040 S3626 1457433626 N2143 F0264021432 Z8250 0986628250A2

(BlueTec)> N1707 1457431707 Z8254 0986628254A1

814 OM 904.908 LA <Euro 2>; OM 100 (136 HP) 09.96-09.06 P7040 F026407040 S3626 1457433626 N1707 1457431707 Z8250 0986628250A2

904.914 LA <Euro 3> Z8254 0986628254A1

815 OM 904.936 LA <Euro 2> 110 (150 HP) 01.01-09.06 P7040 F026407040 S3626 1457433626 N1707 1457431707 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

816 OM 900.918 (904 LA) <Euro 4 115 (156 HP) 09.06-12.13 P7040 F026407040 S3626 1457433626 N2143 F0264021432 Z8250 0986628250A2

(BlueTec)> N1707 1457431707 Z8254 0986628254A1

818 OM 900.919 (904 LA) <Euro 4 130 (177 HP) 09.06-12.13 P7040 F026407040 S3626 1457433626 N2143 F0264021432 Z8250 0986628250A2

(BlueTec)> N1707 1457431707 Z8254 0986628254A1

2743 OM 457 LA 315 (428 HP) 06.19→ N2143 F0264021432 M1154 1987431154

N9655 1457429655 R1454 19874314548

OE no. 0001802909 315 (428 HP) 06.19→ P7042 F026407042

3343 OM 457 LA 315 (428 HP) 06.19→ N2143 F0264021432 M1154 1987431154

N9655 1457429655 R1454 19874314548

OE no. 0001802909 315 (428 HP) 06.19→ P7042 F026407042

508 OM 601.941 58 (79 HP) 03.89-02.01 P9274 1457429274 N4077 04509040771

N4123 14574341232

OE no. 0020949404 58 (79 HP) 03.89-02.01 S3601 1457433601

OE no. 0040946704 58 (79 HP) 03.89-02.01 S3626 1457433626

609 OM 364.919 <Euro 1> 63 (86 HP) 02.92-09.01 N9359 1457429359

Eng. no. →..286114 63 (86 HP) 02.92-09.01 P9647 1457429647

Eng. no. ..286115→ 63 (86 HP) 02.92-09.01 P9276 1457429276

OE no. 0020949404 63 (86 HP) 02.92-09.01 S3601 1457433601

Travego

Vario

Zetros

5t

6t
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

M

609 OM 364.919 <Euro 1>
OE no. 0040946704 63 (86 HP) 02.92-09.01 S3626 1457433626

709 OM 364.919,921 <Euro 1> 63 (86 HP) 02.92-02.01 N9359 1457429359

Eng. no. →..286114 63 (86 HP) 02.92-02.01 P9647 1457429647

Eng. no. ..286115→ 63 (86 HP) 02.92-02.01 P9276 1457429276

OE no. 0020949404 63 (86 HP) 02.92-02.01 S3601 1457433601

OE no. 0040946704 63 (86 HP) 02.92-02.01 S3626 1457433626

809 OM 364.920 <Euro 1> 63 (86 HP) 02.92-02.01 N9359 1457429359

Eng. no. →..286114 63 (86 HP) 02.92-02.01 P9647 1457429647

Eng. no. ..286115→ 63 (86 HP) 02.92-02.01 P9276 1457429276

OE no. 0020949404 63 (86 HP) 02.92-02.01 S3601 1457433601

OE no. 0040946704 63 (86 HP) 02.92-02.01 S3626 1457433626

OM 364.921 <Euro 1> 63 (86 HP) 02.92-02.01 N9359 1457429359

Eng. no. →..286114 63 (86 HP) 02.92-02.01 P9647 1457429647

Eng. no. ..286115→ 63 (86 HP) 02.92-02.01 P9276 1457429276

OE no. 0020949404 63 (86 HP) 02.92-02.01 S3601 1457433601

OE no. 0040946704 63 (86 HP) 02.92-02.01 S3626 1457433626

1324 OM 356.983 (366) LA <Euro 1> 177 (240 HP) 01.91-02.01 P9820 14574298203 N9359 1457429359 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

WW P9277 1457429277

Eng. no. →..286114 177 (240 HP) 01.91-02.01 P9646 1457429646

OM 366.997 LA <Euro 1> 150 (204 HP) 01.91-02.01 P9820 14574298203 Z8250 0986628250A2

Z8254 0986628254A1

L 1513 OM 352.936; OM 352.937 96 (130 HP)/ 10.69-02.01 N9359 1457429359

110 (150 HP) 01.79-02.01 P9646 1457429646

OM 353.912 A 124 (168 HP) 01.72-02.01 S2192 1457432192 N9359 1457429359

LA 1513 OM 352.936; OM 352.937 96 (130 HP)/ 10.69-02.01 N9359 1457429359

110 (150 HP) 01.79-02.01 P9646 1457429646

OM 353.912 A 124 (168 HP) 01.72-02.01 S2192 1457432192 N9359 1457429359

1820 OM 356.984 (366) LA 155 (211 HP) 01.91-02.01 P9646 1457429646 S9779 1457429779 N9359 1457429359 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 Z8254 0986628254A1

L 1928 OM 355.969 A 206 (280 HP) 05.79-02.01 S9975 1457429975

2024 OM 357.94... <(366 LA) Euro 2> 177 (240 HP) 03.94-02.01 P9277 1457429277 N9359 1457429359 Z8250 0986628250A2

P9820 14574298203 Z8254 0986628254A1

6.5  6D14-3A 118 (160 HP) 07.98→ S0490 F026400490

2.8  4M40 66 (90 HP) 09.04-08.06 N0508 09864505082

09.04→ P2063 0986452063 S0276 F026400276

3C13 4M42-T2 <Euro 4> 92 (125 HP) 04.06→ P2063 0986452063 S0276 F026400276

WW S0276 F026400276

3C14 4D34 <Euro 3> 104 (141 HP) 01.05→ P7248 F026407248 S0276 F026400276 N4459 14574344592

WW S0276 F026400276

3.0  4M42 92 (125 HP) 11.00-02.05 P2063 0986452063 S0276 F026400276 N4459 14574344592

3.9  4D34-2A 77 (105 HP) 05.02→ P7248 F026407248

7t

8t

13t

15t

18t

19t

20t

MITSUBISHI

Canter

Canter 35
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

R

3.5  4D32-2A 80 (109 HP) 04.97-05.02 P7248 F02640724815

3.0  4M42-0AT 92 (125 HP) 11.00-02.05 P2063 0986452063 S0276 F026400276 N4459 14574344592

7C15 4M42-3A T4 <Euro 4> 107 (146 HP) 04.06→ P2063 0986452063 S0276 F026400276

WW S0276 F026400276

7C18 4M50-T5 <Euro 4> 132 (180 HP) 08.06→ S0276 F026400276

WW S0276 F026400276

3C13 4M42-0AT <Euro 3> 92 (125 HP) 06.05-09.09 S0276 F026400276 N4459 14574344592

OE no. ME202472 92 (125 HP) 06.05-09.09 P2063 0986452063

OE no. ME227821 92 (125 HP) 06.05-09.09 P7248 F026407248

4M42-3AT2 <Euro 4> 92 (125 HP) 04.06-11.10 S0276 F026400276

OE no. ME202472 92 (125 HP) 04.06-11.10 P2063 0986452063

OE no. ME227821 92 (125 HP) 04.06-11.10 P7248 F026407248

4P10... <Euro 5> 96 (131 HP) 07.09-12.14 P7083 F026407083 S0276 F026400276 N2045 F0264020451

4P10-T2 <Euro 5/EEV> 96 (131 HP) 12.11-12.15 N2155 F026402155

3S13 4P10 0AT2 <Euro 5> 96 (131 HP) 07.09-12.15 P7083 F026407083 S0276 F026400276 N2045 F0264020451

3.9  4D34-2AT4 100 (136 HP) 08.96-06.05 P7248 F026407248

5S13 4M42-0AT <Euro 3> 92 (125 HP) 06.05-09.09 S0276 F026400276 N4459 14574344592

OE no. ME202472 92 (125 HP) 06.05-09.09 P2063 0986452063

OE no. ME227821 92 (125 HP) 06.05-09.09 P7248 F026407248

4P10 0AT2 <Euro 5> 96 (131 HP) 07.09-12.15 P7083 F026407083 S0276 F026400276 N2045 F0264020451

7C15 4P10-T4 <Euro 5/EEV> 110 (150 HP) 12.11-12.15 N2155 F026402155

7C18 4P10 0AT6 <Euro 5> 129 (175 HP) 07.09-12.15 P7083 F026407083 S0276 F026400276 N2045 F0264020451

4P10-T6 <Euro 5/EEV> 129 (175 HP) 12.11-12.15 N2155 F026402155

3.0  ZD30Kai 110 (150 HP) 09.09-01.17 P9271 1457429271 S0183 F026400183

110 BD-30Ti 81 (110 HP) 09.99-10.06 P3357 0451103357 S0252 F026400252 N4439 14574344392

120 BD-30Ti 88 (120 HP) 09.00-10.06 P3357 0451103357 S0252 F026400252 N4439 14574344392

125 BD-30Ti 92 (125 HP) 09.05→ P3357 0451103357

380 DTi 11 <Euro 6> 279 (380 HP) 06.13→ P9820 14574298203 S0145 F026400145 Z4011 F026404011C

OE no. 74 21 764 968 279 (380 HP) 06.13→ N2794 F0264027942

OE no. 74 21 764 981 279 (380 HP) 06.13→ N2859 F0264028592

OE no. 74 22 636 234 279 (380 HP) 06.13→ N2017 F0264020172

OE no. 74 23 114 217 279 (380 HP) 06.13→ P0003 0451300003

OE no. 74 23 114 226 279 (380 HP) 06.13→ P7043 F026407043

OE no. 7421574991 279 (380 HP) 06.13→ D6088 1457436088D

OE no. 7482379897 279 (380 HP) 06.13→ M5022 1987435022

Trns.tp. OPTIDRIVER 279 (380 HP) 06.13→ P7284 F0264072849

Canter 45

Canter 55

Canter 75

MITSUBISHI FUSO TRUCK & BUS CO

Canter

NISSAN

Atleon

RENAULT

C
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

R

430 DTi 11 <Euro 6> 316 (430 HP) 06.13→ P9820 14574298203 S0145 F026400145 Z4011 F026404011C

OE no. 74 21 764 968 316 (430 HP) 06.13→ N2794 F0264027942

OE no. 74 21 764 981 316 (430 HP) 06.13→ N2859 F0264028592

OE no. 74 22 636 234 316 (430 HP) 06.13→ N2017 F0264020172

OE no. 74 23 114 217 316 (430 HP) 06.13→ P0003 0451300003

OE no. 74 23 114 226 316 (430 HP) 06.13→ P7043 F026407043

OE no. 7421574991 316 (430 HP) 06.13→ D6088 1457436088D

OE no. 7482379897 316 (430 HP) 06.13→ M5022 1987435022

Trns.tp. OPTIDRIVER 316 (430 HP) 06.13→ P7284 F0264072849

440 DTi 13 <Euro 6> 324 (440 HP) 06.13→ P9820 14574298203 Z4011 F026404011C

OE no. 74 20 754 418 324 (440 HP) 06.13→ N2138 F0264021382

OE no. 74 21 764 968 324 (440 HP) 06.13→ N2794 F0264027942

OE no. 74 21 764 981 324 (440 HP) 06.13→ N2859 F0264028592

OE no. 74 22 636 234 324 (440 HP) 06.13→ N2017 F0264020172

OE no. 74 23 114 217 324 (440 HP) 06.13→ P0003 0451300003

OE no. 74 23 114 226 324 (440 HP) 06.13→ P7043 F026407043

OE no. 7421574991 324 (440 HP) 06.13→ D6088 1457436088D

OE no. 7482379897 324 (440 HP) 06.13→ M5022 1987435022

Trns.tp. OPTIDRIVER 324 (440 HP) 06.13→ P7284 F0264072849

460 DTi 11 <Euro 6> 338 (460 HP) 06.13→ P9820 14574298203 S0145 F026400145 Z4011 F026404011C

OE no. 74 21 764 968 338 (460 HP) 06.13→ N2794 F0264027942

OE no. 74 21 764 981 338 (460 HP) 06.13→ N2859 F0264028592

OE no. 74 22 636 234 338 (460 HP) 06.13→ N2017 F0264020172

OE no. 74 23 114 217 338 (460 HP) 06.13→ P0003 0451300003

OE no. 74 23 114 226 338 (460 HP) 06.13→ P7043 F026407043

OE no. 7421574991 338 (460 HP) 06.13→ D6088 1457436088D

OE no. 7482379897 338 (460 HP) 06.13→ M5022 1987435022

Trns.tp. OPTIDRIVER 338 (460 HP) 06.13→ P7284 F0264072849

480 DTi 13 <Euro 6> 353 (480 HP) 06.13→ P9820 14574298203 Z4011 F026404011C

OE no. 74 20 754 418 353 (480 HP) 06.13→ N2138 F0264021382

OE no. 74 21 764 968 353 (480 HP) 06.13→ N2794 F0264027942

OE no. 74 21 764 981 353 (480 HP) 06.13→ N2859 F0264028592

OE no. 74 22 636 234 353 (480 HP) 06.13→ N2017 F0264020172

OE no. 74 23 114 217 353 (480 HP) 06.13→ P0003 0451300003

OE no. 74 23 114 226 353 (480 HP) 06.13→ P7043 F026407043

OE no. 7421574991 353 (480 HP) 06.13→ D6088 1457436088D

OE no. 7482379897 353 (480 HP) 06.13→ M5022 1987435022

Trns.tp. OPTIDRIVER 353 (480 HP) 06.13→ P7284 F0264072849

520 DTi 13 <Euro 6> 382 (520 HP) 06.13→ P9820 14574298203 Z4011 F026404011C

OE no. 74 20 754 418 382 (520 HP) 06.13→ N2138 F0264021382

OE no. 74 21 764 968 382 (520 HP) 06.13→ N2794 F0264027942

OE no. 74 21 764 981 382 (520 HP) 06.13→ N2859 F0264028592

OE no. 74 22 636 234 382 (520 HP) 06.13→ N2017 F0264020172

OE no. 74 23 114 217 382 (520 HP) 06.13→ P0003 0451300003

OE no. 74 23 114 226 382 (520 HP) 06.13→ P7043 F026407043

OE no. 7421574991 382 (520 HP) 06.13→ D6088 1457436088D

OE no. 7482379897 382 (520 HP) 06.13→ M5022 1987435022

Trns.tp. OPTIDRIVER 382 (520 HP) 06.13→ P7284 F0264072849

150 DTI 3 <Euro 6> 110 (150 HP) 11.13-12.16 P9271 1457429271 S0183 F026400183 D6088 1457436088D

180 DTI 3 <Euro 6> 132 (180 HP) 11.13-12.16 P9271 1457429271 D6088 1457436088D

250 DTi 8 <Euro 6> 184 (250 HP) 06.13→ P7292 F026407292 N2269 F0264022692,11 M1170 1987431170

OE no. 5001865723 184 (250 HP) 06.13→ S0145 F026400145

OE no. 5001865724 184 (250 HP) 06.13→ S0536 F026400536

OE no. 7421392404 184 (250 HP) 06.13→ P9820 14574298203

D
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

R

280 DTi 8 <Euro 6> 206 (280 HP) 06.13→ P7292 F026407292 N2269 F0264022692,11 M1170 1987431170

OE no. 5001865723 206 (280 HP) 06.13→ S0145 F026400145

OE no. 5001865724 206 (280 HP) 06.13→ S0536 F026400536

OE no. 7421392404 206 (280 HP) 06.13→ P9820 14574298203

320 DTi 8 <Euro 6> 235 (320 HP) 06.13→ P7292 F026407292 N2269 F0264022692,11 M1170 1987431170

OE no. 5001865723 235 (320 HP) 06.13→ S0145 F026400145

OE no. 5001865724 235 (320 HP) 06.13→ S0536 F026400536

OE no. 7421392404 235 (320 HP) 06.13→ P9820 14574298203

380 DTi 11 <Euro 6> 280 (380 HP) 12.15→ S0145 F026400145 M1170 1987431170

OE no. 74 20 754 418 280 (380 HP) 12.15→ N2138 F0264021382

OE no. 74 21 764 968 280 (380 HP) 12.15→ N2794 F0264027942

OE no. 74 21 764 981 280 (380 HP) 12.15→ N2859 F0264028592

OE no. 74 22 636 234 280 (380 HP) 12.15→ N2017 F0264020172

OE no. 74 23 114 217 280 (380 HP) 12.15→ P0003 0451300003

OE no. 74 23 114 226 280 (380 HP) 12.15→ P7043 F026407043

OE no. 7421392404 280 (380 HP) 12.15→ P9820 14574298203

OE no. 7421574991 280 (380 HP) 12.15→ D6088 1457436088D

430 DTi 11 <Euro 6> 316 (430 HP) 12.15→ S0145 F026400145 M1170 1987431170

OE no. 74 20 754 418 316 (430 HP) 12.15→ N2138 F0264021382

OE no. 74 21 764 968 316 (430 HP) 12.15→ N2794 F0264027942

OE no. 74 21 764 981 316 (430 HP) 12.15→ N2859 F0264028592

OE no. 74 22 636 234 316 (430 HP) 12.15→ N2017 F0264020172

OE no. 74 23 114 217 316 (430 HP) 12.15→ P0003 0451300003

OE no. 74 23 114 226 316 (430 HP) 12.15→ P7043 F026407043

OE no. 7421392404 316 (430 HP) 12.15→ P9820 14574298203

OE no. 7421574991 316 (430 HP) 12.15→ D6088 1457436088D

380 DTi 11 <Euro 6> 279 (380 HP) 06.13→ P9820 14574298203 Z4011 F026404011C

OE no. 74 20 754 418 279 (380 HP) 06.13→ N2138 F0264021382

OE no. 74 21 764 968 279 (380 HP) 06.13→ N2794 F0264027942

OE no. 74 21 764 981 279 (380 HP) 06.13→ N2859 F0264028592

OE no. 74 22 636 234 279 (380 HP) 06.13→ N2017 F0264020172

OE no. 74 23 114 217 279 (380 HP) 06.13→ P0003 0451300003

OE no. 74 23 114 226 279 (380 HP) 06.13→ P7043 F026407043

OE no. 7421574991 279 (380 HP) 06.13→ D6088 1457436088D

OE no. 7482379897 279 (380 HP) 06.13→ M5022 1987435022

Trns.tp. OPTIDRIVER 279 (380 HP) 06.13→ P7284 F0264072849

430 DTi 11 <Euro 6> 316 (430 HP) 06.13→ P9820 14574298203 Z4011 F026404011C

OE no. 74 20 754 418 316 (430 HP) 06.13→ N2138 F0264021382

OE no. 74 21 764 968 316 (430 HP) 06.13→ N2794 F0264027942

OE no. 74 21 764 981 316 (430 HP) 06.13→ N2859 F0264028592

OE no. 74 22 636 234 316 (430 HP) 06.13→ N2017 F0264020172

OE no. 74 23 114 217 316 (430 HP) 06.13→ P0003 0451300003

OE no. 74 23 114 226 316 (430 HP) 06.13→ P7043 F026407043

OE no. 7421574991 316 (430 HP) 06.13→ D6088 1457436088D

OE no. 7482379897 316 (430 HP) 06.13→ M5022 1987435022

Trns.tp. OPTIDRIVER 316 (430 HP) 06.13→ P7284 F0264072849

440 DTi 13 <Euro 6> 324 (440 HP) 06.13→ P9820 14574298203 Z4011 F026404011C

OE no. 74 20 754 418 324 (440 HP) 06.13→ N2138 F0264021382

OE no. 74 21 764 968 324 (440 HP) 06.13→ N2794 F0264027942

OE no. 74 21 764 981 324 (440 HP) 06.13→ N2859 F0264028592

OE no. 74 22 636 234 324 (440 HP) 06.13→ N2017 F0264020172

OE no. 74 23 114 217 324 (440 HP) 06.13→ P0003 0451300003

OE no. 74 23 114 226 324 (440 HP) 06.13→ P7043 F026407043

OE no. 7421574991 324 (440 HP) 06.13→ D6088 1457436088D

OE no. 7482379897 324 (440 HP) 06.13→ M5022 1987435022

K
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

R

440 DTi 13 <Euro 6>
Trns.tp. OPTIDRIVER 324 (440 HP) 06.13→ P7284 F0264072849

460 DTi 11 <Euro 6> 338 (460 HP) 06.13→ P9820 14574298203 Z4011 F026404011C

OE no. 74 20 754 418 338 (460 HP) 06.13→ N2138 F0264021382

OE no. 74 21 764 968 338 (460 HP) 06.13→ N2794 F0264027942

OE no. 74 21 764 981 338 (460 HP) 06.13→ N2859 F0264028592

OE no. 74 22 636 234 338 (460 HP) 06.13→ N2017 F0264020172

OE no. 74 23 114 217 338 (460 HP) 06.13→ P0003 0451300003

OE no. 74 23 114 226 338 (460 HP) 06.13→ P7043 F026407043

OE no. 7421574991 338 (460 HP) 06.13→ D6088 1457436088D

OE no. 7482379897 338 (460 HP) 06.13→ M5022 1987435022

Trns.tp. OPTIDRIVER 338 (460 HP) 06.13→ P7284 F0264072849

480 DTi 13 <Euro 6> 353 (480 HP) 06.13→ P9820 14574298203 Z4011 F026404011C

OE no. 74 20 754 418 353 (480 HP) 06.13→ N2138 F0264021382

OE no. 74 21 764 968 353 (480 HP) 06.13→ N2794 F0264027942

OE no. 74 21 764 981 353 (480 HP) 06.13→ N2859 F0264028592

OE no. 74 22 636 234 353 (480 HP) 06.13→ N2017 F0264020172

OE no. 74 23 114 217 353 (480 HP) 06.13→ P0003 0451300003

OE no. 74 23 114 226 353 (480 HP) 06.13→ P7043 F026407043

OE no. 7421574991 353 (480 HP) 06.13→ D6088 1457436088D

OE no. 7482379897 353 (480 HP) 06.13→ M5022 1987435022

Trns.tp. OPTIDRIVER 353 (480 HP) 06.13→ P7284 F0264072849

520 DTi 13 <Euro 6> 382 (520 HP) 06.13→ P9820 14574298203 Z4011 F026404011C

OE no. 74 20 754 418 382 (520 HP) 06.13→ N2138 F0264021382

OE no. 74 21 764 968 382 (520 HP) 06.13→ N2794 F0264027942

OE no. 74 21 764 981 382 (520 HP) 06.13→ N2859 F0264028592

OE no. 74 22 636 234 382 (520 HP) 06.13→ N2017 F0264020172

OE no. 74 23 114 217 382 (520 HP) 06.13→ P0003 0451300003

OE no. 74 23 114 226 382 (520 HP) 06.13→ P7043 F026407043

OE no. 7421574991 382 (520 HP) 06.13→ D6088 1457436088D

OE no. 7482379897 382 (520 HP) 06.13→ M5022 1987435022

Trns.tp. OPTIDRIVER 382 (520 HP) 06.13→ P7284 F0264072849

270 dCI 11 I <Euro 3> 195 (265 HP) 01.01-04.06 P7060 F02640706013 S0527 F026400527 M1173 1987431173

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P4010 0451104010 N4421 14574344212

01.04-04.06 P9820 14574298203

OE no. 5001852912 195 (265 HP) 01.01-04.06 N2131 F026402131

320 dCI 11 G <Euro 3> 230 (313 HP) 01.01-04.06 P7060 F02640706013 S0527 F026400527 M1173 1987431173

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P4010 0451104010 N4421 14574344212

01.04-04.06 P9820 14574298203

OE no. 5001852912 230 (313 HP) 01.01-04.06 N2131 F026402131

370 dCI 11 E <Euro 3> 266 (362 HP) 01.01-04.06 P7060 F02640706013 S0527 F026400527 M1173 1987431173

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P4010 0451104010 N4421 14574344212

Kerax
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

R

370 dCI 11 E <Euro 3> 266 (362 HP) 01.04-04.06 P9820 14574298203

OE no. 5001852912 266 (362 HP) 01.01-04.06 N2131 F026402131

420 dCI 11 C <Euro 3> 303 (412 HP) 01.01-04.06 P7060 F02640706013 S0527 F026400527 M1173 1987431173

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P4010 0451104010 N4421 14574344212

01.04-04.06 P9820 14574298203

OE no. 5001852912 303 (412 HP) 01.01-04.06 N2131 F026402131

440 DXi 11 440 324 (441 HP) 05.06-12.14 P4019 F0264040199

P9820 14574298203

ZE P7043 F026407043

ZUE P0003 0451300003

400 MACK E-TECH A <Euro 3> 294 (400 HP) 03.01-09.04 P9820 14574298203 N2131 F02640213110

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
RLE M1171 1987431171

ZE P4010 0451104010 N4421 14574344212

Trns.tp. B9, Trns.tp. B18 294 (400 HP) 03.01-09.04 P7282 F0264072829

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 294 (400 HP) 03.01-09.04 Z4006 F0264040069

INTARDER
440 DXi 12 440 <Euro 3> 324 (441 HP) 10.04-04.06 S0145 F026400145 N2017 F0264020172 M1171 1987431171

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P7043 F026407043

ZUE P0003 0451300003

OE no. 74 21 479 106 324 (441 HP) 10.04-04.06 P4003 F0264040039

Trns.tp. B9, Trns.tp. B18 324 (441 HP) 10.04-04.06 P7282 F0264072829

Trns.tp. OPTIDRIVER 324 (441 HP) 10.04-04.06 P4004 F0264040049

DXi 13 440 <Euro 5> 323 (440 HP) 04.09-12.14 P4019 F0264040199 S0145 F026400145 N2141 F0264021412 M1171 1987431171 D6006 1457436006D

N2794 F0264027942,6

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P7043 F026407043

ZUE P0003 0451300003

Trns.tp. B9, Trns.tp. B18 323 (440 HP) 04.09-12.14 P7282 F0264072829

MACK E-TECH B <Euro 3> 324 (441 HP) 03.01-09.04 P9820 14574298203 N2131 F02640213110

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
RLE M1171 1987431171

ZE P4010 0451104010 N4421 14574344212

Trns.tp. B9, Trns.tp. B18 324 (441 HP) 03.01-09.04 P7282 F0264072829

Magnum
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

R

440 MACK E-TECH B <Euro 3>
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (441 HP) 03.01-09.04 Z4006 F0264040069

INTARDER
MIDR 06.24.65 B46 <Euro 2> 324 (441 HP) 11.99-03.01 P9820 14574298203 N2131 F02640213110

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
RLE M1171 1987431171

ZE P4010 0451104010 N4421 14574344212

Trns.tp. B9, Trns.tp. B18 324 (441 HP) 11.99-03.01 P7282 F0264072829

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 324 (441 HP) 11.99-03.01 Z4006 F0264040069

INTARDER
460 DXi 13 460 <2001/72B1, 339 (461 HP) 05.06-05.07 P9820 14574298203

Euro 4> 05.06-03.09 S0145 F026400145 N2141 F0264021412 M1171 1987431171 D6006 1457436006D

FIH N2794 F0264027942,6

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
OBD N2132 F0264021322,6

REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P7043 F026407043

ZUE P0003 0451300003

03.07-08.07 Z4006 F0264040069

06.07-03.09 P4001 F0264040013

09.07-03.09 P4019 F0264040199

Trns.tp. B9, Trns.tp. B18 339 (461 HP) 05.06-03.09 P7282 F0264072829

DXi 13 460 <2001/72B2, 339 (461 HP) 03.07-03.09 S0145 F026400145 N2141 F0264021412 M1171 1987431171 D6006 1457436006D

Euro 5> EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

FIH N2794 F0264027942,6

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
OBD N2132 F0264021322,6

REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P7043 F026407043

ZUE P0003 0451300003

Trns.tp. B9, Trns.tp. B18 339 (461 HP) 03.07-03.09 P7282 F0264072829

Trns.tp. OPTIDRIVER 339 (461 HP) 03.07-08.07 P4004 F0264040049

09.07-03.09 P4019 F0264040199

480 DXi 12 480 <Euro 3> 353 (480 HP) 10.04-04.06 S0145 F026400145 N2017 F0264020172 M1171 1987431171

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P7043 F026407043

ZUE P0003 0451300003

OE no. 74 21 479 106 353 (480 HP) 10.04-04.06 P4003 F0264040039

Trns.tp. B9, Trns.tp. B18 353 (480 HP) 10.04-04.06 P7282 F0264072829

Trns.tp. OPTIDRIVER 353 (480 HP) 10.04-04.06 P4004 F0264040049
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

R

480 DXi 13 480 <Euro 5> 353 (480 HP) 04.09-12.14 P4019 F0264040199 S0145 F026400145 N2141 F0264021412 M1171 1987431171 D6006 1457436006D

N2794 F0264027942,6

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P7043 F026407043

ZUE P0003 0451300003

Trns.tp. B9, Trns.tp. B18 353 (480 HP) 04.09-12.14 P7282 F0264072829

MACK E-TECH C <Euro 3> 353 (480 HP) 03.01-01.05 P9820 14574298203 N2131 F02640213110

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
RLE M1171 1987431171

ZE P4010 0451104010 N4421 14574344212

Trns.tp. B9, Trns.tp. B18 353 (480 HP) 03.01-01.05 P7282 F0264072829

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 353 (480 HP) 03.01-01.05 Z4006 F0264040069

INTARDER
MIDR 06.24.65 C46 <Euro 2> 347 (472 HP) 11.99-03.01 P9820 14574298203 N2131 F02640213110

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
RLE M1171 1987431171

ZE P4010 0451104010 N4421 14574344212

Trns.tp. B9, Trns.tp. B18 347 (472 HP) 11.99-03.01 P7282 F0264072829

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 347 (472 HP) 11.99-03.01 Z4006 F0264040069

INTARDER
500 DXi 13 500 <2001/72B1, 368 (500 HP) 05.06-05.07 P9820 14574298203

Euro 4> 05.06-03.09 S0145 F026400145 N2141 F0264021412 M1171 1987431171 D6006 1457436006D

FIH N2794 F0264027942,6

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
OBD N2132 F0264021322,6

REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P7043 F026407043

ZUE P0003 0451300003

03.07-08.07 Z4006 F0264040069

06.07-03.09 P4001 F0264040013

09.07-03.09 P4019 F0264040199

Trns.tp. B9, Trns.tp. B18 368 (500 HP) 05.06-03.09 P7282 F0264072829

DXi 13 500 <2001/72B2, 368 (500 HP) 03.07-05.07 P9820 14574298203

Euro 5> 03.07-08.07 Z4006 F0264040069

03.07-03.09 S0145 F026400145 N2141 F0264021412 M1171 1987431171 D6006 1457436006D

FIH N2794 F0264027942,6

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
OBD N2132 F0264021322,6

REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P7043 F026407043

ZUE P0003 0451300003
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

R

500 DXi 13 500 <2001/72B2, 368 (500 HP) 06.07-03.09 P4001 F0264040013

Euro 5> 09.07-03.09 P4019 F0264040199

Trns.tp. B9, Trns.tp. B18 368 (500 HP) 03.07-03.09 P7282 F0264072829

520 DXi 13 520 <Euro 5> 382 (520 HP) 04.09-12.14 P4019 F0264040199 S0145 F026400145 N2141 F0264021412 M1171 1987431171 D6006 1457436006D

N2794 F0264027942,6

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P7043 F026407043

ZUE P0003 0451300003

Trns.tp. B9, Trns.tp. B18 382 (520 HP) 04.09-12.14 P7282 F0264072829

110 DXi 2,5 110 <YD25DDT, 81 (110 HP) 03.07-12.11 P7167 F026407167 S0183 F026400183 N2059 F0264020591

Euro 4>
120 DXi 2,5-120 <YD25DDTI/ 90 (122 HP) 01.12-03.16 P7167 F026407167 S0183 F026400183 N2059 F0264020591

Euro 5>
130 DTI 3 <Euro 6> 96 (130 HP) 11.16→ P9271 1457429271 S0183 F026400183 D6088 1457436088D

DXi 2,5 130 <YD25DDTI, 96 (131 HP) 03.07-12.11 P7167 F026407167 S0183 F026400183 N2059 F0264020591

Euro 4>
140 DXi 2,5-140 <YD25DDTI/ 100 (136 HP) 01.12-03.16 P7167 F026407167 S0183 F026400183 N2059 F0264020591

Euro 5>
150 DTI 3 <Euro 6> 110 (150 HP) 11.16→ P9271 1457429271 S0183 F026400183 D6088 1457436088D

DXi 3-150 <ZD30DDTI/Euro 4> 110 (150 HP) 03.07-12.11 P9271 1457429271 S0183 F026400183

OE no. 7485132676 110 (150 HP) 03.07-12.11 N2059 F0264020591

DXi 3-150 <ZD30DTI/Euro 5> 110 (150 HP) 01.12-03.16 P9271 1457429271 S0183 F026400183

OE no. 7485132676 110 (150 HP) 01.12-03.16 N2059 F0264020591

150 dCI 4B <Euro 3> 112 (152 HP) 07.01-04.06 P9820 14574298203 N2271 F0264022712 M1173 1987431173

LHT S0268 F026400268

ZE N4421 14574344212

OE no. 5001852912 112 (152 HP) 07.01-04.06 N2131 F026402131

OE no. 5021170077 112 (152 HP) 07.01-04.06 Z8252 0986628252A

OE no. 5430018121 112 (152 HP) 07.01-04.06 Z8250 0986628250A2

OE no. 7421267820 112 (152 HP) 07.01-04.06 Z8254 0986628254A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 112 (152 HP) 07.01-04.06 Z4006 F0264040069

INTARDER
180 dCI 4C <Euro 3> 128 (174 HP) 07.01-04.06 P9820 14574298203 N2271 F0264022712 M1173 1987431173

LHT S0268 F026400268

ZE N4421 14574344212

OE no. 5001852912 128 (174 HP) 07.01-04.06 N2131 F026402131

OE no. 5021170077 128 (174 HP) 07.01-04.06 Z8252 0986628252A

OE no. 5430018121 128 (174 HP) 07.01-04.06 Z8250 0986628250A2

OE no. 7421267820 128 (174 HP) 07.01-04.06 Z8254 0986628254A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 128 (174 HP) 07.01-04.06 Z4006 F0264040069

INTARDER
220 dCI 6W <Euro 3> 158 (215 HP) 07.01-04.06 P4010 0451104010 N2131 F02640213110 M1173 1987431173

P9820 14574298203 N2271 F0264022712

LHT S0268 F026400268

ZE N4421 14574344212

OE no. 5021170077 158 (215 HP) 07.01-04.06 Z8252 0986628252A

OE no. 5430018121 158 (215 HP) 07.01-04.06 Z8250 0986628250A2

OE no. 7421267820 158 (215 HP) 07.01-04.06 Z8254 0986628254A1

Maxity

Midlum
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

R

220 dCI 6W <Euro 3>
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 158 (215 HP) 07.01-04.06 Z4006 F0264040069

INTARDER
162 (220 HP) 07.01-04.06 P4010 0451104010 N2271 F0264022712 M1173 1987431173

P9820 14574298203

LHT S0268 F026400268

ZE N4421 14574344212

OE no. 5001852912 162 (220 HP) 07.01-04.06 N2131 F026402131

OE no. 5021170077 162 (220 HP) 07.01-04.06 Z8252 0986628252A

OE no. 5430018121 162 (220 HP) 07.01-04.06 Z8250 0986628250A2

OE no. 7421267820 162 (220 HP) 07.01-04.06 Z8254 0986628254A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 162 (220 HP) 07.01-04.06 Z4006 F0264040069

INTARDER
270 dCI 6A <Euro 3> 195 (265 HP) 07.01-04.06 P4010 0451104010 N2271 F0264022712 M1173 1987431173

P9820 14574298203

LHT S0268 F026400268

ZE N4421 14574344212

OE no. 5001852912 195 (265 HP) 07.01-04.06 N2131 F026402131

OE no. 5021170077 195 (265 HP) 07.01-04.06 Z8252 0986628252A

OE no. 5430018121 195 (265 HP) 07.01-04.06 Z8250 0986628250A2

OE no. 7421267820 195 (265 HP) 07.01-04.06 Z8254 0986628254A1

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 195 (265 HP) 07.01-04.06 Z4006 F0264040069

INTARDER

160 DXi 5 160 <Euro 3/4> 118 (160 HP) 05.06-03.09 P7220 F026407220 N2070 F026402070 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

P9820 14574298203 N2135 F0264021352,6

OE no. 5001865723 118 (160 HP) 05.06-03.09 S0145 F026400145

OE no. 5001865724 118 (160 HP) 05.06-03.09 S0536 F026400536

180 DXi 5 180 <Euro 5> 132 (180 HP) 04.09-12.14 P7220 F026407220 N2070 F026402070 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

P9820 14574298203 N2135 F0264021352,6

OE no. 5001865723 132 (180 HP) 04.09-12.14 S0145 F026400145

OE no. 5001865724 132 (180 HP) 04.09-12.14 S0536 F026400536

190 DXi 5 190 <Euro 3/4> 140 (190 HP) 05.06-03.09 P7220 F026407220 N2070 F026402070 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

P9820 14574298203 N2135 F0264021352,6

OE no. 5001865723 140 (190 HP) 05.06-03.09 S0145 F026400145

OE no. 5001865724 140 (190 HP) 05.06-03.09 S0536 F026400536

220 DXi 5 220 <Euro 3/4> 158 (215 HP) 05.06-03.09 P7220 F026407220 N2070 F026402070 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

P9820 14574298203 N2135 F0264021352,6

OE no. 5001865723 158 (215 HP) 05.06-03.09 S0145 F026400145

OE no. 5001865724 158 (215 HP) 05.06-03.09 S0536 F026400536

DXi 5 220 <Euro 5> 158 (215 HP) 03.07-03.09 P7220 F026407220 N2070 F026402070 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

P9820 14574298203 N2135 F0264021352,6

OE no. 5001865723 158 (215 HP) 03.07-03.09 S0145 F026400145

OE no. 5001865724 158 (215 HP) 03.07-03.09 S0536 F026400536

162 (220 HP) 04.09-12.14 P7220 F026407220 N2070 F026402070 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

P9820 14574298203 N2135 F0264021352,6

OE no. 5001865723 162 (220 HP) 04.09-12.14 S0145 F026400145

OE no. 5001865724 162 (220 HP) 04.09-12.14 S0536 F026400536

240 DXi 7 240 <Euro 3/4> 177 (241 HP) 05.06-03.09 P7220 F026407220 N2070 F026402070 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

P9820 14574298203 N2135 F0264021352,6

OE no. 5001865723 177 (241 HP) 05.06-03.09 S0145 F026400145

OE no. 5001865724 177 (241 HP) 05.06-03.09 S0536 F026400536

270 DXi 7 270 <Euro 5> 199 (270 HP) 04.09-12.14 P7220 F026407220 N2070 F026402070 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

P9820 14574298203 N2135 F0264021352,6

OE no. 5001865723 199 (270 HP) 04.09-12.14 S0145 F026400145

OE no. 5001865724 199 (270 HP) 04.09-12.14 S0536 F026400536

Midlum II
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

R

280 DXi 7 280 <Euro 3/4> 206 (280 HP) 05.06-03.09 P7220 F026407220 N2070 F026402070 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

P9820 14574298203 N2135 F0264021352,6

OE no. 5001865723 206 (280 HP) 05.06-03.09 S0145 F026400145

OE no. 5001865724 206 (280 HP) 05.06-03.09 S0536 F026400536

DXi 7 280 <Euro 5> 206 (280 HP) 03.07-03.09 P7220 F026407220 N2070 F026402070 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

P9820 14574298203

OE no. 5001865723 206 (280 HP) 03.07-03.09 S0145 F026400145

OE no. 5001865724 206 (280 HP) 03.07-03.09 S0536 F026400536

300 DXi 7 300 <Euro 5> 221 (300 HP) 04.09-12.14 P7220 F026407220 N2070 F026402070 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

P9820 14574298203 N2135 F0264021352,6

OE no. 5001865723 221 (300 HP) 04.09-12.14 S0145 F026400145

OE no. 5001865724 221 (300 HP) 04.09-12.14 S0536 F026400536

220 dCI 6W <Euro 3> 158 (215 HP) 11.00-04.06 P4010 0451104010 N2131 F02640213110 M1173 1987431173

P9820 14574298203

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
LSP S0527 F026400527

REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE N4421 14574344212

OE no. 50 00 807 213 158 (215 HP) 11.00-04.06 Z4006 F0264040069

270 dCI 6A <Euro 3> 195 (265 HP) 11.00-04.06 P4010 0451104010 N2131 F02640213110 M1173 1987431173

P9820 14574298203

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
LSP S0527 F026400527

REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE N4421 14574344212

01.04-04.06 P9820 14574298203 N2131 F02640213110 M1173 1987431173

ZE P4010 0451104010 N4421 14574344212

OE no. 50 00 807 213 195 (265 HP) 11.00-04.06 Z4006 F0264040069

320 dCI 11 G <Euro 3> 229 (311 HP) 01.00-04.06 P9820 14574298203 N2131 F02640213110 M1173 1987431173

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
LSP S0527 F026400527

REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P4010 0451104010 N4421 14574344212

OE no. 50 00 807 213 229 (311 HP) 01.00-04.06 Z4006 F0264040069

340 MIDR 06.20.45 E/41 <Euro 2> 249 (338 HP) 04.96-03.01 P7059 F02640705913 M1173 1987431173

P9820 14574298203

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
LSP S0527 F026400527

REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P4010 0451104010 N4432 14574344322

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 249 (338 HP) 04.96-03.01 Z4006 F0264040069

INTARDER

Premium
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

R

370 dCI 11 E <Euro 3> 266 (362 HP) 01.00-04.06 P9820 14574298203 N2131 F02640213110 M1173 1987431173

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
LSP S0527 F026400527

REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P4010 0451104010 N4421 14574344212

01.04-04.06 ZUE P0003 0451300003

OE no. 50 00 807 213 266 (362 HP) 01.00-04.06 Z4006 F0264040069

385 MIDR 06.23.56 A/41 <Euro 2> 280 (381 HP) 02.96-03.01 P7059 F02640705913 M1173 1987431173

P9820 14574298203

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
LSP S0527 F026400527

REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P4010 0451104010 N4432 14574344322

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 280 (381 HP) 02.96-03.01 Z4006 F0264040069

INTARDER
400 MIDR 06.23.56 B/41 <Euro 2> 288 (392 HP) 04.96-03.01 P7059 F02640705913 M1173 1987431173

P9820 14574298203

LSP S0527 F026400527

ZE P4010 0451104010 N4432 14574344322

04.98-03.01 KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 288 (392 HP) 04.96-03.01 Z4006 F0264040069

INTARDER
420 dCI 06.23.56 B43 <Euro 3> 303 (412 HP) 01.00-09.01 P7060 F02640706013 N2131 F026402131 M1173 1987431173

P9820 14574298203

LSP S0527 F026400527

ZE P4010 0451104010 N4421 14574344212

OE no. 50 00 807 213 303 (412 HP) 01.00-09.01 Z4006 F0264040069

OE no. 50 10 372 044 303 (412 HP) 01.00-09.01 P7282 F0264072829

dCI 11 C <Euro 3> 303 (412 HP) 11.00-04.06 P9820 14574298203 N2131 F02640213110 M1173 1987431173

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
LSP S0527 F026400527

REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P4010 0451104010 N4421 14574344212

OE no. 50 00 807 213 303 (412 HP) 11.00-04.06 Z4006 F0264040069

240 DXi 7 240 <122CX, Euro 4> 177 (240 HP) 06.06-05.07 P9820 14574298203

06.06-08.07 Z4006 F0264040069

06.06-03.09 P7220 F026407220 N2070 F026402070 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

N2135 F0264021352,6

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
06.07-03.09 P4001 F0264040013

09.07-03.09 P4019 F0264040199

Premium II
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

R

270 DXi 7 270 <Euro 5> 199 (270 HP) 04.09-12.14 P7220 F026407220 N2070 F026402070 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

N2135 F0264021352,6

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
OE no. 5001865723 199 (270 HP) 04.09-12.14 S0145 F026400145

OE no. 5001865725 199 (270 HP) 04.09-12.14 S0527 F026400527

Trns.tp. OPTIDRIVER 199 (270 HP) 04.09-12.14 P4019 F0264040199

280 DXi 7 280 <Euro 5> 206 (280 HP) 03.07-05.07 P9820 14574298203

03.07-08.07 Z4006 F0264040069

03.07-03.09 P4001 F0264040013 N2135 F0264021352,6 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

P7220 F026407220

06.07-03.09 P4001 F0264040013

09.07-03.09 P4019 F0264040199

OE no. 50 00 807 213 206 (280 HP) 03.07-03.09 Z4006 F0264040069

OE no. 74 22 051 238 206 (280 HP) 03.07-03.09 P4019 F0264040199

DXi 7 280 <122CW, Euro 4> 206 (280 HP) 06.06-05.07 P9820 14574298203

06.06-08.07 Z4006 F0264040069

06.06-03.09 P7220 F026407220 N2135 F0264021352,6 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

03.07-03.09 P4001 F0264040013 N2135 F0264021352,6 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

P7220 F026407220

06.07-03.09 P4001 F0264040013

09.07-03.09 P4019 F0264040199

OE no. 50 00 807 213 206 (280 HP) 03.07-03.09 Z4006 F0264040069

OE no. 74 22 051 238 206 (280 HP) 03.07-03.09 P4019 F0264040199

310 DXi 7 310 <Euro 5> 228 (310 HP) 04.09-12.14 P7220 F026407220 N2070 F026402070 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

N2135 F0264021352,6

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
OE no. 5001865723 228 (310 HP) 04.09-12.14 S0145 F026400145

OE no. 5001865725 228 (310 HP) 04.09-12.14 S0527 F026400527

Trns.tp. OPTIDRIVER 228 (310 HP) 04.09-12.14 P4019 F0264040199

320 DXi 7 320 <Euro 5> 235 (320 HP) 03.07-05.07 P9820 14574298203

03.07-08.07 Z4006 F0264040069

03.07-03.09 P4001 F0264040013 N2135 F0264021352,6 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

P7220 F026407220

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
06.07-03.09 P4001 F0264040013

09.07-03.09 P4019 F0264040199

OE no. 50 00 807 213 235 (320 HP) 03.07-03.09 Z4006 F0264040069

OE no. 74 22 051 238 235 (320 HP) 03.07-03.09 P4019 F0264040199

DXi 7 320 <122CY, Euro 4> 235 (320 HP) 05.06-05.07 P9820 14574298203

05.06-03.09 P7220 F026407220 N2135 F0264021352,6 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

03.07-08.07 Z4006 F0264040069
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Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULT

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

R

320 DXi 7 320 <122CY, Euro 4> 235 (320 HP) 03.07-03.09 P4001 F0264040013 N2135 F0264021352,6 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

P7220 F026407220

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
06.07-03.09 P4001 F0264040013

09.07-03.09 P4019 F0264040199

OE no. 50 00 807 213 235 (320 HP) 03.07-03.09 Z4006 F0264040069

OE no. 74 22 051 238 235 (320 HP) 03.07-03.09 P4019 F0264040199

340 DXi 7 340 <Euro 5> 250 (340 HP) 04.09-12.14 P7220 F026407220 N2070 F026402070 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

N2135 F0264021352,6

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
OE no. 5001865723 250 (340 HP) 04.09-12.14 S0145 F026400145

OE no. 5001865725 250 (340 HP) 04.09-12.14 S0527 F026400527

Trns.tp. OPTIDRIVER 250 (340 HP) 04.09-12.14 P4019 F0264040199

380 DXi 11 380 <Euro 5> 280 (380 HP) 04.09-09.11 D6006 1457436006D

04.09-12.14 N2132 F0264021322,6 M1170 1987431170

N2141 F0264021412

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P7043 F026407043

ZUE P0003 0451300003

10.11-12.14 D6006 1457436006D

OE no. 5001865723 280 (380 HP) 04.09-12.14 S0145 F026400145

OE no. 5001865725 280 (380 HP) 04.09-12.14 S0527 F026400527

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 280 (380 HP) 04.09-12.14 Z4006 F0264040069

INTARDER
DXi 11 380 <Euro 5/ EEV> 280 (380 HP) 04.09-09.11 D6006 1457436006D

04.09-12.14 N2132 F0264021322,6 M1170 1987431170

N2141 F0264021412

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P7043 F026407043

ZUE P0003 0451300003

10.11-12.14 D6006 1457436006D

OE no. 5001865723 280 (380 HP) 04.09-12.14 S0145 F026400145

OE no. 5001865725 280 (380 HP) 04.09-12.14 S0527 F026400527

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 280 (380 HP) 04.09-12.14 Z4006 F0264040069

INTARDER
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Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

R

410 DXi 11 410 <2001/72B1 302 (411 HP) 05.06-05.07 P9820 14574298203

Euro 4> 05.06-03.09 P4001 F0264040013 N2141 F0264021412 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
OBD N2132 F0264021322,6

OBD N2135 F0264021352,6

REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P7043 F026407043

ZUE P0003 0451300003

06.07-03.09 P4001 F0264040013

OE no. 74 21 380 472 302 (411 HP) 05.06-03.09 N2794 F0264027942,6

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 302 (411 HP) 05.06-03.09 Z4006 F0264040069

INTARDER
430 DXi 11 430 <Euro 5> 316 (430 HP) 04.09-09.11 D6006 1457436006D

04.09-12.14 N2132 F0264021322,6 M1170 1987431170

N2141 F0264021412

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P7043 F026407043

ZUE P0003 0451300003

10.11-12.14 D6006 1457436006D

OE no. 5001865723 316 (430 HP) 04.09-12.14 S0145 F026400145

OE no. 5001865725 316 (430 HP) 04.09-12.14 S0527 F026400527

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 316 (430 HP) 04.09-12.14 Z4006 F0264040069

INTARDER
DXi 11 430 <Euro 5/ EEV> 316 (430 HP) 04.09-09.11 D6006 1457436006D

04.09-12.14 N2132 F0264021322,6 M1170 1987431170

N2141 F0264021412

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P7043 F026407043

ZUE P0003 0451300003

10.11-12.14 D6006 1457436006D

OE no. 5001865723 316 (430 HP) 04.09-12.14 S0145 F026400145

OE no. 5001865725 316 (430 HP) 04.09-12.14 S0527 F026400527

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 316 (430 HP) 04.09-12.14 Z4006 F0264040069

INTARDER
440 DXi 11 440 321-324 10.05-12.14 P9820 14574298203 S0145 F026400145 N2141 F0264021412 M1170 1987431170

(436-324 HP) ZE P7043 F026407043

ZUE P0003 0451300003

DXi 11 440 <Euro 3> 321 (437 HP) 09.05-04.06 P4001 F0264040013 N2141 F0264021412 M1170 1987431170

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
OBD N2132 F0264021322,6

REC, Z8254 0986628254A

WAB
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Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 RENAULT

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

R

440 DXi 11 440 <Euro 3> 321 (437 HP) 09.05-04.06 ZE P7043 F026407043

ZUE P0003 0451300003

OE no. 50 00 807 213 321 (437 HP) 09.05-04.06 Z4006 F0264040069

OE no. 74 21 479 106 321 (437 HP) 09.05-04.06 P4003 F0264040039

Trns.tp. OPTIDRIVER 321 (437 HP) 09.05-04.06 P4004 F0264040049

450 DXi 11 450 <Euro 5> 331 (450 HP) 03.07-05.07 P9820 14574298203

03.07-03.09 N2141 F0264021412 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
OBD N2132 F0264021322,6

REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P7043 F026407043

ZUE P0003 0451300003

06.07-03.09 P4001 F0264040013

OE no. 74 21 380 472 331 (450 HP) 03.07-03.09 N2794 F0264027942,6

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 331 (450 HP) 03.07-03.09 Z4006 F0264040069

INTARDER
DXi 11 450 <2001/72B1 331 (450 HP) 05.06-05.07 P9820 14574298203

Euro 4> 05.06-03.09 P4001 F0264040013 N2141 F0264021412 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
OBD N2132 F0264021322,6

OBD N2135 F0264021352,6

REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P7043 F026407043

ZUE P0003 0451300003

06.07-03.09 P4001 F0264040013

OE no. 74 21 380 472 331 (450 HP) 05.06-03.09 N2794 F0264027942,6

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 331 (450 HP) 05.06-03.09 Z4006 F0264040069

INTARDER
DXi 11 450 <2001/72B2 331 (450 HP) 01.07-05.07 P9820 14574298203

Euro 5> 01.07-03.09 P4001 F0264040013 N2141 F0264021412 M1170 1987431170 D6006 1457436006D

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
OBD N2132 F0264021322,6

OBD N2135 F0264021352,6

REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P7043 F026407043

ZUE P0003 0451300003

06.07-03.09 P4001 F0264040013

OE no. 74 21 380 472 331 (450 HP) 01.07-03.09 N2794 F0264027942,6

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 331 (450 HP) 01.07-03.09 Z4006 F0264040069

INTARDER
460 DXi 11 460 <Euro 5> 339 (460 HP) 04.09-09.11 D6006 1457436006D

04.09-12.14 N2132 F0264021322,6 M1170 1987431170

N2141 F0264021412

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
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Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

R

460 DXi 11 460 <Euro 5> 339 (460 HP) 04.09-12.14 ZE P7043 F026407043

ZUE P0003 0451300003

10.11-12.14 D6006 1457436006D

OE no. 5001865723 339 (460 HP) 04.09-12.14 S0145 F026400145

OE no. 5001865725 339 (460 HP) 04.09-12.14 S0527 F026400527

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 339 (460 HP) 04.09-12.14 Z4006 F0264040069

INTARDER
DXi 11 460 <Euro 5/ EEV> 339 (460 HP) 04.09-09.11 D6006 1457436006D

04.09-12.14 N2132 F0264021322,6 M1170 1987431170

N2141 F0264021412

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

KNR, Z8255 0986628255A

LIN
REC, Z8254 0986628254A

WAB
ZE P7043 F026407043

ZUE P0003 0451300003

10.11-12.14 D6006 1457436006D

OE no. 5001865723 339 (460 HP) 04.09-12.14 S0145 F026400145

OE no. 5001865725 339 (460 HP) 04.09-12.14 S0527 F026400527

Trns.tp. ZF ECOSPLIT+ 339 (460 HP) 04.09-12.14 Z4006 F0264040069

INTARDER

380 DTi 11 <Euro 6> 279 (380 HP) 06.13→ P9820 14574298203 Z4011 F026404011C

OE no. 74 20 754 418 279 (380 HP) 06.13→ N2138 F0264021382

OE no. 74 21 764 968 279 (380 HP) 06.13→ N2794 F0264027942

OE no. 74 21 764 981 279 (380 HP) 06.13→ N2859 F0264028592

OE no. 74 22 636 234 279 (380 HP) 06.13→ N2017 F0264020172

OE no. 74 23 114 217 279 (380 HP) 06.13→ P0003 0451300003

OE no. 74 23 114 226 279 (380 HP) 06.13→ P7043 F026407043

OE no. 7421574991 279 (380 HP) 06.13→ D6088 1457436088D

OE no. 7482379897 279 (380 HP) 06.13→ M5022 1987435022

Trns.tp. OPTIDRIVER 279 (380 HP) 06.13→ P7284 F0264072849

430 DTi 11 <Euro 6> 316 (430 HP) 06.13→ P9820 14574298203 Z4011 F026404011C

OE no. 74 20 754 418 316 (430 HP) 06.13→ N2138 F0264021382

OE no. 74 21 764 968 316 (430 HP) 06.13→ N2794 F0264027942

OE no. 74 21 764 981 316 (430 HP) 06.13→ N2859 F0264028592

OE no. 74 22 636 234 316 (430 HP) 06.13→ N2017 F0264020172

OE no. 74 23 114 217 316 (430 HP) 06.13→ P0003 0451300003

OE no. 74 23 114 226 316 (430 HP) 06.13→ P7043 F026407043

OE no. 7421574991 316 (430 HP) 06.13→ D6088 1457436088D

OE no. 7482379897 316 (430 HP) 06.13→ M5022 1987435022

Trns.tp. OPTIDRIVER 316 (430 HP) 06.13→ P7284 F0264072849

440 DTi 13 <Euro 6> 324 (440 HP) 06.13→ P9820 14574298203 Z4011 F026404011C

MHF S0535 F026400535

OE no. 74 21 764 968 324 (440 HP) 06.13→ N2794 F0264027942

OE no. 74 21 764 981 324 (440 HP) 06.13→ N2859 F0264028592

OE no. 74 22 636 234 324 (440 HP) 06.13→ N2017 F0264020172

OE no. 74 23 114 217 324 (440 HP) 06.13→ P0003 0451300003

OE no. 74 23 114 226 324 (440 HP) 06.13→ P7043 F026407043

OE no. 7421574991 324 (440 HP) 06.13→ D6088 1457436088D

OE no. 7482379897 324 (440 HP) 06.13→ M5022 1987435022

Trns.tp. OPTIDRIVER 324 (440 HP) 06.13→ P7284 F0264072849

T
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Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SCANIA

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

460 DTi 11 <Euro 6> 338 (460 HP) 06.13→ P9820 14574298203 Z4011 F026404011C

OE no. 74 20 754 418 338 (460 HP) 06.13→ N2138 F0264021382

OE no. 74 21 764 968 338 (460 HP) 06.13→ N2794 F0264027942

OE no. 74 21 764 981 338 (460 HP) 06.13→ N2859 F0264028592

OE no. 74 22 636 234 338 (460 HP) 06.13→ N2017 F0264020172

OE no. 74 23 114 217 338 (460 HP) 06.13→ P0003 0451300003

OE no. 74 23 114 226 338 (460 HP) 06.13→ P7043 F026407043

OE no. 7421574991 338 (460 HP) 06.13→ D6088 1457436088D

OE no. 7482379897 338 (460 HP) 06.13→ M5022 1987435022

Trns.tp. OPTIDRIVER 338 (460 HP) 06.13→ P7284 F0264072849

480 DTi 13 <Euro 6> 353 (480 HP) 06.13→ P9820 14574298203 Z4011 F026404011C

MHF S0535 F026400535

OE no. 74 21 764 968 353 (480 HP) 06.13→ N2794 F0264027942

OE no. 74 21 764 981 353 (480 HP) 06.13→ N2859 F0264028592

OE no. 74 22 636 234 353 (480 HP) 06.13→ N2017 F0264020172

OE no. 74 23 114 217 353 (480 HP) 06.13→ P0003 0451300003

OE no. 74 23 114 226 353 (480 HP) 06.13→ P7043 F026407043

OE no. 7421574991 353 (480 HP) 06.13→ D6088 1457436088D

OE no. 7482379897 353 (480 HP) 06.13→ M5022 1987435022

Trns.tp. OPTIDRIVER 353 (480 HP) 06.13→ P7284 F0264072849

520 DTi 13 <Euro 6> 382 (520 HP) 06.13→ P9820 14574298203 Z4011 F026404011C

MHF S0535 F026400535

OE no. 74 21 764 968 382 (520 HP) 06.13→ N2794 F0264027942

OE no. 74 21 764 981 382 (520 HP) 06.13→ N2859 F0264028592

OE no. 74 22 636 234 382 (520 HP) 06.13→ N2017 F0264020172

OE no. 74 23 114 217 382 (520 HP) 06.13→ P0003 0451300003

OE no. 74 23 114 226 382 (520 HP) 06.13→ P7043 F026407043

OE no. 7421574991 382 (520 HP) 06.13→ D6088 1457436088D

OE no. 7482379897 382 (520 HP) 06.13→ M5022 1987435022

Trns.tp. OPTIDRIVER 382 (520 HP) 06.13→ P7284 F0264072849

230 DC 9.13 <Euro 3> 169 (230 HP) 09.07→ P3343 0451103343

P7196 F026407196

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 169 (230 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 169 (230 HP) 09.07→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 169 (230 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 169 (230 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 169 (230 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 169 (230 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 169 (230 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 169 (230 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873018 169 (230 HP) 09.07→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 169 (230 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 169 (230 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 169 (230 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 169 (230 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

SCANIA

G
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

270 DC 9.12 <Euro 3> 198 (269 HP) 09.07→ P3343 0451103343

P7196 F026407196

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 198 (269 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 198 (269 HP) 09.07→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 198 (269 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 198 (269 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 198 (269 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 198 (269 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 198 (269 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 198 (269 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873018 198 (269 HP) 09.07→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 198 (269 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 198 (269 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 198 (269 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 198 (269 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

280 DC09 139 280 <Euro 6> 209 (284 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 209 (284 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 209 (284 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 209 (284 HP) 05.20→ S0640 F026400640

OC09 104 280 209 (284 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 209 (284 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 209 (284 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 209 (284 HP) 05.20→ S0640 F026400640

310 DC 9.11 <Euro 3> 228 (310 HP) 09.07→ P3343 0451103343

P7196 F026407196

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 228 (310 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 228 (310 HP) 09.07→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 228 (310 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 228 (310 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 228 (310 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 228 (310 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 228 (310 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 228 (310 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873018 228 (310 HP) 09.07→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 228 (310 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 228 (310 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 228 (310 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 228 (310 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

320 DC09 140 320 <Euro 6> 239 (325 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 239 (325 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 239 (325 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 239 (325 HP) 05.20→ S0640 F026400640

340 DC 12.10 <Euro 4> 250 (340 HP) 09.07→ P3343 0451103343 Z8258 0986628258A1

P7196 F026407196 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 250 (340 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 250 (340 HP) 09.07→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 250 (340 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

340 DC 12.10 <Euro 4>
OE no. 1485592 250 (340 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 250 (340 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 250 (340 HP) 09.07→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 250 (340 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 250 (340 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 250 (340 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 250 (340 HP) 09.07→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 250 (340 HP) 09.07→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 250 (340 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 250 (340 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 250 (340 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 250 (340 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

OC09 105 340 250 (340 HP) 12.18→ P7196 F026407196

OE no. 550154 250 (340 HP) 12.18→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 250 (340 HP) 12.18→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2003505 250 (340 HP) 12.18→ N2146 F026402146

OE no. 2022754 250 (340 HP) 12.18→ N2146 F026402146

OE no. 2343432 250 (340 HP) 12.18→ S0640 F026400640

254 (345 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 254 (345 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 254 (345 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 254 (345 HP) 05.20→ S0640 F026400640

360 DC 13.06 <Euro 5> 265 (360 HP) 09.08→ P7196 F026407196 N2146 F026402146

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 265 (360 HP) 09.08→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 265 (360 HP) 09.08→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 265 (360 HP) 09.08→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 265 (360 HP) 09.08→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 265 (360 HP) 09.08→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 265 (360 HP) 09.08→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 265 (360 HP) 09.08→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 265 (360 HP) 09.08→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 265 (360 HP) 09.08→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 265 (360 HP) 09.08→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 265 (360 HP) 09.08→ D6042 1457436042D

DC09 141 360 <Euro 6> 268 (365 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 268 (365 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 268 (365 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 268 (365 HP) 05.20→ S0640 F026400640

370 DC13 162 370 <Euro 6> 276 (375 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 276 (375 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 276 (375 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 276 (375 HP) 05.20→ S0640 F026400640

380 DC 11.09 <Euro 3> 280 (380 HP) 09.07→ P3343 0451103343

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 280 (380 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 280 (380 HP) 09.07→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 280 (380 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 280 (380 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 280 (380 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 280 (380 HP) 09.07→ N2138 F0264021382,6
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

380 DC 11.09 <Euro 3>
OE no. 1869988 280 (380 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 280 (380 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 280 (380 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 280 (380 HP) 09.07→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 280 (380 HP) 09.07→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 280 (380 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 280 (380 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 280 (380 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 280 (380 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

DC 12.13 <Euro 4> 280 (380 HP) 09.07→ P3343 0451103343 Z8258 0986628258A1

P7196 F026407196 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 280 (380 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 280 (380 HP) 09.07→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 280 (380 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 280 (380 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 280 (380 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 280 (380 HP) 09.07→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 280 (380 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 280 (380 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 280 (380 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 280 (380 HP) 09.07→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 280 (380 HP) 09.07→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 280 (380 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 280 (380 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 280 (380 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 280 (380 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

DC 12.17 <Euro 3> 280 (380 HP) 09.08→ P3343 0451103343

P7196 F026407196

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 280 (380 HP) 09.08→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 280 (380 HP) 09.08→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 280 (380 HP) 09.08→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 280 (380 HP) 09.08→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 280 (380 HP) 09.08→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 280 (380 HP) 09.08→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 280 (380 HP) 09.08→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 280 (380 HP) 09.08→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 280 (380 HP) 09.08→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 280 (380 HP) 09.08→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 280 (380 HP) 09.08→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 280 (380 HP) 09.08→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 280 (380 HP) 09.08→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 280 (380 HP) 09.08→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 280 (380 HP) 09.08→ D6042 1457436042D

DC 12.18 <Euro 5> 280 (380 HP) 09.07→ P3343 0451103343 N2138 F0264021382,6 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 Z8258 0986628258A1

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 280 (380 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 280 (380 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

380 DC 12.18 <Euro 5>
OE no. 1485592 280 (380 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 280 (380 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 280 (380 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 280 (380 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 280 (380 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 280 (380 HP) 09.07→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 280 (380 HP) 09.07→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 280 (380 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 280 (380 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 280 (380 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 280 (380 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

400 DC 13.05 <Euro 5> 294 (400 HP) 09.08→ P7196 F026407196 N2146 F026402146

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 294 (400 HP) 09.08→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 294 (400 HP) 09.08→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 294 (400 HP) 09.08→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 294 (400 HP) 09.08→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 294 (400 HP) 09.08→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 294 (400 HP) 09.08→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 294 (400 HP) 09.08→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 294 (400 HP) 09.08→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 294 (400 HP) 09.08→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 294 (400 HP) 09.08→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 294 (400 HP) 09.08→ D6042 1457436042D

410 DC13 107 <Euro 3> 302 (410 HP) 10.11→ P7196 F026407196 N2107 F026402107

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 302 (410 HP) 10.11→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 302 (410 HP) 10.11→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 302 (410 HP) 10.11→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 302 (410 HP) 10.11→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 302 (410 HP) 10.11→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 302 (410 HP) 10.11→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 302 (410 HP) 10.11→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873018 302 (410 HP) 10.11→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 302 (410 HP) 10.11→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 302 (410 HP) 10.11→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 302 (410 HP) 10.11→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 302 (410 HP) 10.11→ D6042 1457436042D

DC13 115 410 <Euro 6> 302 (410 HP) 03.13→ P7196 F026407196 N2146 F026402146

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 302 (410 HP) 03.13→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 302 (410 HP) 03.13→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 302 (410 HP) 03.13→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 302 (410 HP) 03.13→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 302 (410 HP) 03.13→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 302 (410 HP) 03.13→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 302 (410 HP) 03.13→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 302 (410 HP) 03.13→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 302 (410 HP) 03.13→ M1172 1987431172
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

410 DC13 115 410 <Euro 6>
OE no. 1913503 302 (410 HP) 03.13→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 302 (410 HP) 03.13→ D6042 1457436042D

DC13 163 410 <Euro 6> 306 (416 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 306 (416 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 306 (416 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 306 (416 HP) 05.20→ S0640 F026400640

OC13 101 410 302 (410 HP) 12.18→ P7196 F026407196

OE no. 550154 302 (410 HP) 12.18→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 302 (410 HP) 12.18→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2003505 302 (410 HP) 12.18→ N2146 F026402146

OE no. 2022754 302 (410 HP) 12.18→ N2146 F026402146

OE no. 2343432 302 (410 HP) 12.18→ S0640 F026400640

306 (416 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 306 (416 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 306 (416 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 306 (416 HP) 05.20→ S0640 F026400640

420 DC 12.06 <Euro 3> 309 (420 HP) 09.07→ P3343 0451103343

P7196 F026407196

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 309 (420 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 309 (420 HP) 09.07→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 309 (420 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 309 (420 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 309 (420 HP) 09.07→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 309 (420 HP) 09.07→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 309 (420 HP) 09.07→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 309 (420 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 309 (420 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 309 (420 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 309 (420 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

DC 12.14 <Euro 3> 309 (420 HP) 09.07→ P3343 0451103343

P7196 F026407196

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 309 (420 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 309 (420 HP) 09.07→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 309 (420 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 309 (420 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 309 (420 HP) 09.07→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 309 (420 HP) 09.07→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 309 (420 HP) 09.07→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 309 (420 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 309 (420 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 309 (420 HP) 09.07→ M2153 1987432153
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

420 DC 12.14 <Euro 3>
OE no. 2544995 309 (420 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

DC 12.15 <Euro 5> 309 (420 HP) 09.07→ P3343 0451103343 N2138 F0264021382,6 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 Z8258 0986628258A1

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 309 (420 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 309 (420 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 309 (420 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 309 (420 HP) 09.07→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 309 (420 HP) 09.07→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 309 (420 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 309 (420 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 309 (420 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 309 (420 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

DC 12.22 <Euro 5/EEV> 309 (420 HP) 09.07→ P3343 0451103343 N2138 F0264021382,6 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 Z8258 0986628258A1

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 309 (420 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 309 (420 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 309 (420 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 309 (420 HP) 09.07→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 309 (420 HP) 09.07→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 309 (420 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 309 (420 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 309 (420 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 309 (420 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

DT 12.12 <Euro 4> 309 (420 HP) 09.07→ P3343 0451103343 Z8258 0986628258A1

P7196 F026407196 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 309 (420 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 309 (420 HP) 09.07→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 309 (420 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 309 (420 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 309 (420 HP) 09.07→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 309 (420 HP) 09.07→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 309 (420 HP) 09.07→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 309 (420 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 309 (420 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 309 (420 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 309 (420 HP) 09.07→ D6042 1457436042D
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Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

440 DC 13.10 <Euro 5> 324 (440 HP) 09.07→ P7196 F026407196 N2146 F026402146 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 Z8258 0986628258A1

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 324 (440 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 324 (440 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 324 (440 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 324 (440 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 324 (440 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 324 (440 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 324 (440 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 324 (440 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 324 (440 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 324 (440 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 324 (440 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

DC13 109 440 <Euro 6> 324 (440 HP) 10.12→ P7196 F026407196 N2146 F026402146

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 324 (440 HP) 10.12→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 324 (440 HP) 10.12→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 324 (440 HP) 10.12→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 324 (440 HP) 10.12→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 324 (440 HP) 10.12→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 324 (440 HP) 10.12→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 324 (440 HP) 10.12→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 324 (440 HP) 10.12→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 324 (440 HP) 10.12→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 324 (440 HP) 10.12→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 324 (440 HP) 10.12→ D6042 1457436042D

DT 12.18 <Euro 3> 324 (440 HP) 09.07→ P3343 0451103343

P7196 F026407196

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 324 (440 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 324 (440 HP) 09.07→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 324 (440 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 324 (440 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 324 (440 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 324 (440 HP) 09.07→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 324 (440 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 324 (440 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 324 (440 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 324 (440 HP) 09.07→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 324 (440 HP) 09.07→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 324 (440 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 324 (440 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 324 (440 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 324 (440 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

450 DC13 124 450 <Euro 6> 331 (450 HP) 03.13→ P7196 F026407196 N2146 F026402146

P9820 14574298203 N2355 F0264023552

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 331 (450 HP) 03.13→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 331 (450 HP) 03.13→ LBF S0529 F026400529



SCANIA | B153

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SCANIA

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

450 DC13 124 450 <Euro 6>
OE no. 1485592 331 (450 HP) 03.13→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 331 (450 HP) 03.13→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 331 (450 HP) 03.13→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 331 (450 HP) 03.13→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 331 (450 HP) 03.13→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873018 331 (450 HP) 03.13→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 331 (450 HP) 03.13→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 331 (450 HP) 03.13→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 331 (450 HP) 03.13→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 331 (450 HP) 03.13→ D6042 1457436042D

DC13 147 450 <Euro 6> 331 (450 HP) 03.16→ P7196 F026407196 N2146 F026402146

OE no. 550154 331 (450 HP) 03.16→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 331 (450 HP) 03.16→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 331 (450 HP) 03.16→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 331 (450 HP) 03.16→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 331 (450 HP) 03.16→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 331 (450 HP) 03.16→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 331 (450 HP) 03.16→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 331 (450 HP) 03.16→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 331 (450 HP) 03.16→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 331 (450 HP) 03.16→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 331 (450 HP) 03.16→ D6042 1457436042D

DC13 148 450 <Euro 6> 331 (450 HP) 09.17→ P7196 F026407196

OE no. 550154 331 (450 HP) 09.17→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 331 (450 HP) 09.17→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2003505 331 (450 HP) 09.17→ N2146 F026402146

OE no. 2022754 331 (450 HP) 09.17→ N2146 F026402146

OE no. 2343432 331 (450 HP) 09.17→ S0640 F026400640

DC13 155 500 <Euro 6> 368 (500 HP) 09.17→ P7196 F026407196

OE no. 550154 368 (500 HP) 09.17→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 368 (500 HP) 09.17→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2003505 368 (500 HP) 09.17→ N2146 F026402146

OE no. 2022754 368 (500 HP) 09.17→ N2146 F026402146

OE no. 2343432 368 (500 HP) 09.17→ S0640 F026400640

DC13 164 450 <Euro 6> 336 (456 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 336 (456 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 336 (456 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 336 (456 HP) 05.20→ S0640 F026400640

480 DC 13.07 <Euro 5> 353 (480 HP) 09.08→ P7196 F026407196 N2146 F026402146

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 353 (480 HP) 09.08→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 353 (480 HP) 09.08→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 353 (480 HP) 09.08→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 353 (480 HP) 09.08→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 353 (480 HP) 09.08→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 353 (480 HP) 09.08→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 353 (480 HP) 09.08→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 353 (480 HP) 09.08→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 353 (480 HP) 09.08→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 353 (480 HP) 09.08→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 353 (480 HP) 09.08→ D6042 1457436042D
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Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

480 DC13 110 480 <Euro 6> 353 (480 HP) 10.12→ P7196 F026407196 N2146 F026402146

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 353 (480 HP) 10.12→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 353 (480 HP) 10.12→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 353 (480 HP) 10.12→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 353 (480 HP) 10.12→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 353 (480 HP) 10.12→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 353 (480 HP) 10.12→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 353 (480 HP) 10.12→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 353 (480 HP) 10.12→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 353 (480 HP) 10.12→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 353 (480 HP) 10.12→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 353 (480 HP) 10.12→ D6042 1457436042D

490 DC13 125 490 <Euro 6> 361 (490 HP) 03.13→ P7196 F026407196 N2146 F026402146

P9820 14574298203 N2355 F0264023552

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 361 (490 HP) 03.13→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 361 (490 HP) 03.13→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 361 (490 HP) 03.13→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 361 (490 HP) 03.13→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 361 (490 HP) 03.13→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 361 (490 HP) 03.13→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 361 (490 HP) 03.13→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 361 (490 HP) 03.13→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 361 (490 HP) 03.13→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 361 (490 HP) 03.13→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 361 (490 HP) 03.13→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 361 (490 HP) 03.13→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 361 (490 HP) 03.13→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 361 (490 HP) 03.13→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 361 (490 HP) 03.13→ D6042 1457436042D

500 DC13 165 500 <Euro 6> 373 (507 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 373 (507 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 373 (507 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 373 (507 HP) 05.20→ S0640 F026400640

540 DC13 166 540 <Euro 6> 
OE no. 550154 397 (540 HP) 12.19→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 397 (540 HP) 12.19→ FRE P7291 F026407291E

403 (548 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 403 (548 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 403 (548 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 403 (548 HP) 05.20→ S0640 F026400640

250 DC09 114 
OE no. 550154 184 (250 HP) 09.04→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 184 (250 HP) 09.04→ FRE P7291 F026407291E

310 DC09 115 <Euro 3> 
OE no. 550154 228 (310 HP) 09.04→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 228 (310 HP) 09.04→ FRE P7291 F026407291E

340 DC13 108 
OE no. 550154 265 (360 HP) 09.00→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 265 (360 HP) 09.00→ FRE P7291 F026407291E

K
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

410 DC13 107 <Euro 3> 
OE no. 550154 302 (410 HP) 09.00→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 302 (410 HP) 09.00→ FRE P7291 F026407291E

220 DC07 111 220 <Euro 6> 162 (220 HP) 03.18→ P7101 F026407101

OE no. 550154 162 (220 HP) 03.18→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 162 (220 HP) 03.18→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 162 (220 HP) 03.18→ S0640 F026400640

230 DC 9.13 <Euro 3> 169 (230 HP) 09.04→ P3343 0451103343 Z8258 0986628258A1

P7196 F026407196 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 169 (230 HP) 09.04→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 169 (230 HP) 09.04→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 169 (230 HP) 09.04→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 169 (230 HP) 09.04→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 169 (230 HP) 09.04→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 169 (230 HP) 09.04→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 169 (230 HP) 09.04→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 169 (230 HP) 09.04→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873018 169 (230 HP) 09.04→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 169 (230 HP) 09.04→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 169 (230 HP) 09.04→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 169 (230 HP) 09.04→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 169 (230 HP) 09.04→ D6042 1457436042D

DC 9.16 <Euro 4> 169 (230 HP) 09.05→ P3343 0451103343 Z8258 0986628258A1

P7196 F026407196 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 169 (230 HP) 09.05→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 169 (230 HP) 09.05→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 169 (230 HP) 09.05→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 169 (230 HP) 09.05→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 169 (230 HP) 09.05→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 169 (230 HP) 09.05→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 169 (230 HP) 09.05→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 169 (230 HP) 09.05→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873018 169 (230 HP) 09.05→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 169 (230 HP) 09.05→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 169 (230 HP) 09.05→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 169 (230 HP) 09.05→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 169 (230 HP) 09.05→ D6042 1457436042D

250 DC07 112 250 <Euro 6> 184 (250 HP) 03.18→ P7101 F026407101

OE no. 550154 184 (250 HP) 03.18→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 184 (250 HP) 03.18→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 184 (250 HP) 03.18→ S0640 F026400640

DC09 111 250 <Euro 6> 184 (250 HP) 10.12→ P3343 0451103343

P7196 F026407196 N2146 F026402146

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 184 (250 HP) 10.12→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 184 (250 HP) 10.12→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 184 (250 HP) 10.12→ LBF S0529 F026400529

P
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Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

250 DC09 111 250 <Euro 6>
OE no. 1485592 184 (250 HP) 10.12→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 184 (250 HP) 10.12→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 184 (250 HP) 10.12→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 184 (250 HP) 10.12→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 184 (250 HP) 10.12→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 184 (250 HP) 10.12→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 184 (250 HP) 10.12→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 184 (250 HP) 10.12→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 184 (250 HP) 10.12→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 184 (250 HP) 10.12→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 184 (250 HP) 10.12→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 184 (250 HP) 10.12→ D6042 1457436042D

270 DC 9.12 <Euro 3> 198 (269 HP) 09.04→ P3343 0451103343 Z8258 0986628258A1

P7196 F026407196 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 198 (269 HP) 09.04→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 198 (269 HP) 09.04→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 198 (269 HP) 09.04→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 198 (269 HP) 09.04→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 198 (269 HP) 09.04→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 198 (269 HP) 09.04→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 198 (269 HP) 09.04→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 198 (269 HP) 09.04→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873018 198 (269 HP) 09.04→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 198 (269 HP) 09.04→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 198 (269 HP) 09.04→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 198 (269 HP) 09.04→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 198 (269 HP) 09.04→ D6042 1457436042D

DC 9.17 <Euro 4> 198 (269 HP) 09.05→ P3343 0451103343 Z8258 0986628258A1

P7196 F026407196 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 198 (269 HP) 09.05→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 198 (269 HP) 09.05→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 198 (269 HP) 09.05→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 198 (269 HP) 09.05→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 198 (269 HP) 09.05→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 198 (269 HP) 09.05→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 198 (269 HP) 09.05→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 198 (269 HP) 09.05→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873018 198 (269 HP) 09.05→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 198 (269 HP) 09.05→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 198 (269 HP) 09.05→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 198 (269 HP) 09.05→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 198 (269 HP) 09.05→ D6042 1457436042D

280 DC 9.29 <Euro 5 / EEV> 206 (280 HP) 09.07→ P3343 0451103343 N2146 F026402146 Z8258 0986628258A1

P7196 F026407196 N2138 F0264021382,6 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 206 (280 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 206 (280 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

280 DC 9.29 <Euro 5 / EEV>
OE no. 1485592 206 (280 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 206 (280 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 206 (280 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 206 (280 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869993 206 (280 HP) 09.07→ LBF S0526 F026400526

OE no. 1869995 206 (280 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 206 (280 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 206 (280 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 206 (280 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 206 (280 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

DC 9.36 <Euro 5> 206 (280 HP) 09.07→ P3343 0451103343 N2146 F026402146

P7196 F026407196 N2138 F0264021382,6

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 206 (280 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 206 (280 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 206 (280 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 206 (280 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 206 (280 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 206 (280 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 206 (280 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 206 (280 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 206 (280 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 206 (280 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 206 (280 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

DC 9.38 <Euro 5> 206 (280 HP) 09.09→ P3343 0451103343 N2146 F026402146

P7196 F026407196 N2138 F0264021382,6

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 206 (280 HP) 09.09→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 206 (280 HP) 09.09→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 206 (280 HP) 09.09→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 206 (280 HP) 09.09→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 206 (280 HP) 09.09→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 206 (280 HP) 09.09→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 206 (280 HP) 09.09→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 206 (280 HP) 09.09→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 206 (280 HP) 09.09→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 206 (280 HP) 09.09→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 206 (280 HP) 09.09→ D6042 1457436042D

DC07 113 280 <Euro 6> 206 (280 HP) 03.18→ P7101 F026407101

OE no. 550154 206 (280 HP) 03.18→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 206 (280 HP) 03.18→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2003505 206 (280 HP) 03.18→ N2146 F026402146

OE no. 2022754 206 (280 HP) 03.18→ N2146 F026402146

OE no. 2343432 206 (280 HP) 03.18→ S0640 F026400640

DC09 139 280 <Euro 6> 206 (280 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 206 (280 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 206 (280 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 206 (280 HP) 05.20→ S0640 F026400640
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

280 OC09 104 280 206 (280 HP) 12.18→ P7196 F026407196

OE no. 550154 206 (280 HP) 12.18→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 206 (280 HP) 12.18→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2003505 206 (280 HP) 12.18→ N2146 F026402146

OE no. 2022754 206 (280 HP) 12.18→ N2146 F026402146

OE no. 2343432 206 (280 HP) 12.18→ S0640 F026400640

310 DC 9.11 <Euro 3> 228 (310 HP) 09.04→ P3343 0451103343 Z8258 0986628258A1

P7196 F026407196 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 228 (310 HP) 09.04→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 228 (310 HP) 09.04→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 228 (310 HP) 09.04→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 228 (310 HP) 09.04→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 228 (310 HP) 09.04→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 228 (310 HP) 09.04→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 228 (310 HP) 09.04→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 228 (310 HP) 09.04→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873018 228 (310 HP) 09.04→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 228 (310 HP) 09.04→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 228 (310 HP) 09.04→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 228 (310 HP) 09.04→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 228 (310 HP) 09.04→ D6042 1457436042D

DC 9.18 <Euro 4> 228 (310 HP) 09.05→ P3343 0451103343 Z8258 0986628258A1

P7196 F026407196 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 228 (310 HP) 09.05→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 228 (310 HP) 09.05→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 228 (310 HP) 09.05→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 228 (310 HP) 09.05→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 228 (310 HP) 09.05→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 228 (310 HP) 09.05→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 228 (310 HP) 09.05→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 228 (310 HP) 09.05→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873018 228 (310 HP) 09.05→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 228 (310 HP) 09.05→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 228 (310 HP) 09.05→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 228 (310 HP) 09.05→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 228 (310 HP) 09.05→ D6042 1457436042D

320 DC 9.22 <Euro 5> 235 (320 HP) 09.07→ P3343 0451103343 N2146 F026402146

P7196 F026407196 N2138 F0264021382,6

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 235 (320 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 235 (320 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 235 (320 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 235 (320 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 235 (320 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 235 (320 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 235 (320 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 235 (320 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 235 (320 HP) 09.07→ M1172 1987431172
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

320 DC 9.22 <Euro 5>
OE no. 1913503 235 (320 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 235 (320 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

DC 9.28 <Euro 5 / EEV> 235 (320 HP) 09.07→ P3343 0451103343 N2146 F026402146 Z8258 0986628258A1

P7196 F026407196 N2138 F0264021382,6 Z8252 0986628252A2

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 235 (320 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 235 (320 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 235 (320 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 235 (320 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 235 (320 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 235 (320 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 235 (320 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 235 (320 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 235 (320 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 235 (320 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 235 (320 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

DC 9.32 <Euro 5/EEV> 235 (320 HP) 09.07→ P3343 0451103343 N2146 F026402146

P7196 F026407196 N2138 F0264021382,6

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 235 (320 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 235 (320 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 235 (320 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 235 (320 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 235 (320 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 235 (320 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 235 (320 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 235 (320 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 235 (320 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 235 (320 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 235 (320 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

DC 9.37 <Euro 5> 235 (320 HP) 09.09→ P3343 0451103343 N2146 F026402146

P7196 F026407196 N2138 F0264021382,6

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 235 (320 HP) 09.09→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 235 (320 HP) 09.09→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 235 (320 HP) 09.09→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 235 (320 HP) 09.09→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 235 (320 HP) 09.09→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 235 (320 HP) 09.09→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 235 (320 HP) 09.09→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 235 (320 HP) 09.09→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 235 (320 HP) 09.09→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 235 (320 HP) 09.09→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 235 (320 HP) 09.09→ D6042 1457436042D

DC09 140 320 <Euro 6> 236 (320 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 236 (320 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 236 (320 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 236 (320 HP) 05.20→ S0640 F026400640
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

340 DC 11.08 <Euro 3> 250 (340 HP) 09.04→ P3343 0451103343 N2025 F0264020252,6 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 Z8258 0986628258A1

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 250 (340 HP) 09.04→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 250 (340 HP) 09.04→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 250 (340 HP) 09.04→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 250 (340 HP) 09.04→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 250 (340 HP) 09.04→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 250 (340 HP) 09.04→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 250 (340 HP) 09.04→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 250 (340 HP) 09.04→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 250 (340 HP) 09.04→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 250 (340 HP) 09.04→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 250 (340 HP) 09.04→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 250 (340 HP) 09.04→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 250 (340 HP) 09.04→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 250 (340 HP) 09.04→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 250 (340 HP) 09.04→ D6042 1457436042D

DC 12.10 <Euro 4> 250 (340 HP) 09.05→ P3343 0451103343

P7196 F026407196

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 250 (340 HP) 09.05→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 250 (340 HP) 09.05→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 250 (340 HP) 09.05→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 250 (340 HP) 09.05→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 250 (340 HP) 09.05→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 250 (340 HP) 09.05→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 250 (340 HP) 09.05→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 250 (340 HP) 09.05→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 250 (340 HP) 09.05→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 250 (340 HP) 09.05→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 250 (340 HP) 09.05→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 250 (340 HP) 09.05→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 250 (340 HP) 09.05→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 250 (340 HP) 09.05→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 250 (340 HP) 09.05→ D6042 1457436042D

OC09 105 340 250 (340 HP) 12.18→ P7196 F026407196

OE no. 550154 250 (340 HP) 12.18→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 250 (340 HP) 12.18→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2003505 250 (340 HP) 12.18→ N2146 F026402146

OE no. 2022754 250 (340 HP) 12.18→ N2146 F026402146

OE no. 2343432 250 (340 HP) 12.18→ S0640 F026400640

360 DC 13.06 <Euro 5> 265 (360 HP) 09.07→ P7196 F026407196 N2146 F026402146

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 265 (360 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 265 (360 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 265 (360 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 265 (360 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 265 (360 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 265 (360 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 265 (360 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

360 DC 13.06 <Euro 5>
OE no. 1893214 265 (360 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 265 (360 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 265 (360 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 265 (360 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

DC09 112 360 <Euro 6> 265 (360 HP) 03.13→ P3343 0451103343

P7196 F026407196 N2146 F026402146

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 265 (360 HP) 03.13→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 265 (360 HP) 03.13→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 265 (360 HP) 03.13→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 265 (360 HP) 03.13→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 265 (360 HP) 03.13→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 265 (360 HP) 03.13→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 265 (360 HP) 03.13→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 265 (360 HP) 03.13→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 265 (360 HP) 03.13→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 265 (360 HP) 03.13→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 265 (360 HP) 03.13→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 265 (360 HP) 03.13→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 265 (360 HP) 03.13→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 265 (360 HP) 03.13→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 265 (360 HP) 03.13→ D6042 1457436042D

DC09 141 360 <Euro 6> 268 (365 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 268 (365 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 268 (365 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 268 (365 HP) 05.20→ S0640 F026400640

370 DC13 116 370 272 (370 HP) 11.13→ P7196 F026407196 N2146 F026402146

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 272 (370 HP) 11.13→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 272 (370 HP) 11.13→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 272 (370 HP) 11.13→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 272 (370 HP) 11.13→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 272 (370 HP) 11.13→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 272 (370 HP) 11.13→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 272 (370 HP) 11.13→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 272 (370 HP) 11.13→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 272 (370 HP) 11.13→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 272 (370 HP) 11.13→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 272 (370 HP) 11.13→ D6042 1457436042D

DC13 162 370 <Euro 6> 276 (375 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 276 (375 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 276 (375 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 276 (375 HP) 05.20→ S0640 F026400640

380 DC 11.09 <Euro 3> 280 (380 HP) 09.04→ P3343 0451103343 N2025 F0264020252,6 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 Z8258 0986628258A1

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 280 (380 HP) 09.04→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 280 (380 HP) 09.04→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 280 (380 HP) 09.04→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 280 (380 HP) 09.04→ LSP, S0532 F026400532

LUD
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

380 DC 11.09 <Euro 3>
OE no. 1761035 280 (380 HP) 09.04→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 280 (380 HP) 09.04→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 280 (380 HP) 09.04→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 280 (380 HP) 09.04→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 280 (380 HP) 09.04→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 280 (380 HP) 09.04→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 280 (380 HP) 09.04→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 280 (380 HP) 09.04→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 280 (380 HP) 09.04→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 280 (380 HP) 09.04→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 280 (380 HP) 09.04→ D6042 1457436042D

DC 12.13 <Euro 4> 280 (380 HP) 09.05→ P3343 0451103343

P7196 F026407196

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 280 (380 HP) 09.05→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 280 (380 HP) 09.05→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 280 (380 HP) 09.05→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 280 (380 HP) 09.05→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 280 (380 HP) 09.05→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 280 (380 HP) 09.05→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 280 (380 HP) 09.05→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 280 (380 HP) 09.05→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 280 (380 HP) 09.05→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 280 (380 HP) 09.05→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 280 (380 HP) 09.05→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 280 (380 HP) 09.05→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 280 (380 HP) 09.05→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 280 (380 HP) 09.05→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 280 (380 HP) 09.05→ D6042 1457436042D

DC 12.17 <Euro 3> 280 (380 HP) 09.07→ P3343 0451103343

P7196 F026407196

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 280 (380 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 280 (380 HP) 09.07→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 280 (380 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 280 (380 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 280 (380 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 280 (380 HP) 09.07→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 280 (380 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 280 (380 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 280 (380 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 280 (380 HP) 09.07→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 280 (380 HP) 09.07→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 280 (380 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 280 (380 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 280 (380 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 280 (380 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

DC 12.18 <Euro 5> 280 (380 HP) 09.06→ P3343 0451103343 N2138 F0264021382,6

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 280 (380 HP) 09.06→ FRE P7290 F026407290E
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

380 DC 12.18 <Euro 5>
OE no. 1421021 280 (380 HP) 09.06→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 280 (380 HP) 09.06→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 280 (380 HP) 09.06→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 280 (380 HP) 09.06→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 280 (380 HP) 09.06→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 280 (380 HP) 09.06→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 280 (380 HP) 09.06→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 280 (380 HP) 09.06→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 280 (380 HP) 09.06→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 280 (380 HP) 09.06→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 280 (380 HP) 09.06→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 280 (380 HP) 09.06→ D6042 1457436042D

400 DC 13.05 <Euro 5> 294 (400 HP) 09.07→ P7196 F026407196 N2146 F026402146

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 294 (400 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 294 (400 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 294 (400 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 294 (400 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 294 (400 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 294 (400 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 294 (400 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 294 (400 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 294 (400 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 294 (400 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 294 (400 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

410 DC13 107 <Euro 3> 
OE no. 550154 302 (410 HP) 10.11→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1761035 302 (410 HP) 10.11→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1893214 302 (410 HP) 10.11→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2544995 302 (410 HP) 10.11→ D6042 1457436042D

DC13 115 410 <Euro 6> 302 (410 HP) 03.13→ P7196 F026407196 N2146 F026402146

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 302 (410 HP) 03.13→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 302 (410 HP) 03.13→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 302 (410 HP) 03.13→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 302 (410 HP) 03.13→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 302 (410 HP) 03.13→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 302 (410 HP) 03.13→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 302 (410 HP) 03.13→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 302 (410 HP) 03.13→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 302 (410 HP) 03.13→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 302 (410 HP) 03.13→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 302 (410 HP) 03.13→ D6042 1457436042D

DC13 157 410 <Euro 6> 306 (416 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 306 (416 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 306 (416 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 306 (416 HP) 05.20→ S0640 F026400640

DC13 163 410 <Euro 6> 306 (416 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 306 (416 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 306 (416 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

410 DC13 163 410 <Euro 6>
OE no. 2343432 306 (416 HP) 05.20→ S0640 F026400640

OC13 101 410 302 (410 HP) 12.18→ P7196 F026407196

OE no. 550154 302 (410 HP) 12.18→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 302 (410 HP) 12.18→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2003505 302 (410 HP) 12.18→ N2146 F026402146

OE no. 2022754 302 (410 HP) 12.18→ N2146 F026402146

OE no. 2343432 302 (410 HP) 12.18→ S0640 F026400640

420 DC 12.14 <Euro 3> 309 (420 HP) 09.04→ P3343 0451103343 Z8258 0986628258A1

P7196 F026407196 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 309 (420 HP) 09.04→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 309 (420 HP) 09.04→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 309 (420 HP) 09.04→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 309 (420 HP) 09.04→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 309 (420 HP) 09.04→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 309 (420 HP) 09.04→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 309 (420 HP) 09.04→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 309 (420 HP) 09.04→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 309 (420 HP) 09.04→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 309 (420 HP) 09.04→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 309 (420 HP) 09.04→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 309 (420 HP) 09.04→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 309 (420 HP) 09.04→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 309 (420 HP) 09.04→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 309 (420 HP) 09.04→ D6042 1457436042D

DC 12.15 <Euro 5> 309 (420 HP) 02.06→ P3343 0451103343 N2138 F0264021382,6

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 309 (420 HP) 02.06→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 309 (420 HP) 02.06→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 309 (420 HP) 02.06→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 309 (420 HP) 02.06→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 309 (420 HP) 02.06→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 309 (420 HP) 02.06→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 309 (420 HP) 02.06→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 309 (420 HP) 02.06→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 309 (420 HP) 02.06→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 309 (420 HP) 02.06→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 309 (420 HP) 02.06→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 309 (420 HP) 02.06→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 309 (420 HP) 02.06→ D6042 1457436042D

DT 12.12 <Euro 4> 309 (420 HP) 09.04→ P3343 0451103343 Z8258 0986628258A1

P7196 F026407196 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 309 (420 HP) 09.04→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 309 (420 HP) 09.04→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 309 (420 HP) 09.04→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 309 (420 HP) 09.04→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 309 (420 HP) 09.04→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 309 (420 HP) 09.04→ N2138 F0264021382,6
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

420 DT 12.12 <Euro 4>
OE no. 1869988 309 (420 HP) 09.04→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 309 (420 HP) 09.04→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 309 (420 HP) 09.04→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 309 (420 HP) 09.04→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 309 (420 HP) 09.04→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 309 (420 HP) 09.04→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 309 (420 HP) 09.04→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 309 (420 HP) 09.04→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 309 (420 HP) 09.04→ D6042 1457436042D

440 DC13 102 <Euro 4> 
OE no. 550154 324 (440 HP) 02.12→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1761035 324 (440 HP) 02.12→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1893214 324 (440 HP) 02.12→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2544995 324 (440 HP) 02.12→ D6042 1457436042D

DC13 112 <Euro 5 / P-7> 
OE no. 550154 324 (440 HP) 02.12→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1761035 324 (440 HP) 02.12→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1893214 324 (440 HP) 02.12→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2544995 324 (440 HP) 02.12→ D6042 1457436042D

DC13 121 <Euro 5 EEV> 
OE no. 550154 324 (440 HP) 02.12→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1761035 324 (440 HP) 02.12→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1893214 324 (440 HP) 02.12→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2544995 324 (440 HP) 02.12→ D6042 1457436042D

DT 12.08 <Euro 3> 
OE no. 550154 324 (440 HP) 08.08→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1761035 324 (440 HP) 08.08→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1893214 324 (440 HP) 08.08→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2544995 324 (440 HP) 08.08→ D6042 1457436042D

450 DC13 124 450 <Euro 6> 331 (450 HP) 03.13→ P7196 F026407196 N2146 F026402146

P9820 14574298203 N2355 F0264023552

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 331 (450 HP) 03.13→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 331 (450 HP) 03.13→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 331 (450 HP) 03.13→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 331 (450 HP) 03.13→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 331 (450 HP) 03.13→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 331 (450 HP) 03.13→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 331 (450 HP) 03.13→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873018 331 (450 HP) 03.13→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 331 (450 HP) 03.13→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 331 (450 HP) 03.13→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 331 (450 HP) 03.13→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 331 (450 HP) 03.13→ D6042 1457436042D

DC13 147 450 <Euro 6> 
OE no. 550154 331 (450 HP) 12.15→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1761035 331 (450 HP) 12.15→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1893214 331 (450 HP) 12.15→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2544995 331 (450 HP) 12.15→ D6042 1457436042D

DC13 164 450 <Euro 6> 336 (456 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 336 (456 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 336 (456 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 336 (456 HP) 05.20→ S0640 F026400640
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

500 DC13 165 500 <Euro 6> 373 (507 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 373 (507 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 373 (507 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 373 (507 HP) 05.20→ S0640 F026400640

540 DC13 166 540 <Euro 6> 403 (548 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 403 (548 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 403 (548 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 403 (548 HP) 05.20→ S0640 F026400640

230 DC 9.13 <Euro 3> 169 (230 HP) 09.04→ P3343 0451103343 Z8258 0986628258A1

P7196 F026407196 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 169 (230 HP) 09.04→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 169 (230 HP) 09.04→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 169 (230 HP) 09.04→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 169 (230 HP) 09.04→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 169 (230 HP) 09.04→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 169 (230 HP) 09.04→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 169 (230 HP) 09.04→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 169 (230 HP) 09.04→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873018 169 (230 HP) 09.04→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 169 (230 HP) 09.04→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 169 (230 HP) 09.04→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 169 (230 HP) 09.04→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 169 (230 HP) 09.04→ D6042 1457436042D

270 DC 9.12 <Euro 3> 198 (269 HP) 09.04→ P3343 0451103343 Z8258 0986628258A1

P7196 F026407196 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 198 (269 HP) 09.04→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 198 (269 HP) 09.04→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 198 (269 HP) 09.04→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 198 (269 HP) 09.04→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 198 (269 HP) 09.04→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 198 (269 HP) 09.04→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 198 (269 HP) 09.04→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 198 (269 HP) 09.04→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873018 198 (269 HP) 09.04→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 198 (269 HP) 09.04→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 198 (269 HP) 09.04→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 198 (269 HP) 09.04→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 198 (269 HP) 09.04→ D6042 1457436042D

280 DC09 139 280 <Euro 6> 209 (284 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 209 (284 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 209 (284 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 209 (284 HP) 05.20→ S0640 F026400640

310 DC 9.11 <Euro 3> 228 (310 HP) 09.04→ P3343 0451103343 Z8258 0986628258A1

P7196 F026407196 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 228 (310 HP) 09.04→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 228 (310 HP) 09.04→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 228 (310 HP) 09.04→ LBF S0529 F026400529

R
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

310 DC 9.11 <Euro 3>
OE no. 1485592 228 (310 HP) 09.04→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 228 (310 HP) 09.04→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 228 (310 HP) 09.04→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 228 (310 HP) 09.04→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 228 (310 HP) 09.04→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873018 228 (310 HP) 09.04→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 228 (310 HP) 09.04→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 228 (310 HP) 09.04→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 228 (310 HP) 09.04→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 228 (310 HP) 09.04→ D6042 1457436042D

320 DC09 140 320 <Euro 6> 239 (325 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 239 (325 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 239 (325 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 239 (325 HP) 05.20→ S0640 F026400640

340 DC 11.08 <Euro 3> 250 (340 HP) 03.04→ P3343 0451103343 N2025 F0264020252,6 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 Z8258 0986628258A1

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 250 (340 HP) 03.04→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 250 (340 HP) 03.04→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 250 (340 HP) 03.04→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 250 (340 HP) 03.04→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 250 (340 HP) 03.04→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 250 (340 HP) 03.04→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 250 (340 HP) 03.04→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 250 (340 HP) 03.04→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 250 (340 HP) 03.04→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 250 (340 HP) 03.04→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 250 (340 HP) 03.04→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 250 (340 HP) 03.04→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 250 (340 HP) 03.04→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 250 (340 HP) 03.04→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 250 (340 HP) 03.04→ D6042 1457436042D

DC 12.10 <Euro 4> 250 (340 HP) 09.05→ P3343 0451103343 N2138 F0264021382,6 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 Z8258 0986628258A1

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 250 (340 HP) 09.05→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 250 (340 HP) 09.05→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 250 (340 HP) 09.05→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 250 (340 HP) 09.05→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 250 (340 HP) 09.05→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 250 (340 HP) 09.05→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 250 (340 HP) 09.05→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 250 (340 HP) 09.05→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 250 (340 HP) 09.05→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 250 (340 HP) 09.05→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 250 (340 HP) 09.05→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 250 (340 HP) 09.05→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 250 (340 HP) 09.05→ D6042 1457436042D

360 DC 13.06 <Euro 5> 265 (360 HP) 09.07→ P7196 F026407196 N2146 F026402146 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 Z8258 0986628258A1

FLU P7287 F026407287E
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

360 DC 13.06 <Euro 5>
OE no. 550154 265 (360 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 265 (360 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 265 (360 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 265 (360 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 265 (360 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 265 (360 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 265 (360 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 265 (360 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 265 (360 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 265 (360 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 265 (360 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

DC09 141 360 <Euro 6> 268 (365 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 268 (365 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 268 (365 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 268 (365 HP) 05.20→ S0640 F026400640

370 DC13 162 370 <Euro 6> 276 (375 HP) 12.19→ P7196 F026407196

OE no. 550154 276 (375 HP) 12.19→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 276 (375 HP) 12.19→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 276 (375 HP) 12.19→ S0640 F026400640

380 DC 11.09 <Euro 3> 280 (380 HP) 03.04→ P3343 0451103343 N2025 F0264020252,6 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 Z8258 0986628258A1

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 280 (380 HP) 03.04→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 280 (380 HP) 03.04→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 280 (380 HP) 03.04→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 280 (380 HP) 03.04→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 280 (380 HP) 03.04→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 280 (380 HP) 03.04→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 280 (380 HP) 03.04→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 280 (380 HP) 03.04→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 280 (380 HP) 03.04→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 280 (380 HP) 03.04→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 280 (380 HP) 03.04→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 280 (380 HP) 03.04→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 280 (380 HP) 03.04→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 280 (380 HP) 03.04→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 280 (380 HP) 03.04→ D6042 1457436042D

DC 12.13 <Euro 4> 280 (380 HP) 09.05→ P3343 0451103343 N2138 F0264021382,6 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 Z8258 0986628258A1

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 280 (380 HP) 09.05→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 280 (380 HP) 09.05→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 280 (380 HP) 09.05→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 280 (380 HP) 09.05→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 280 (380 HP) 09.05→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 280 (380 HP) 09.05→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 280 (380 HP) 09.05→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 280 (380 HP) 09.05→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 280 (380 HP) 09.05→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 280 (380 HP) 09.05→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 280 (380 HP) 09.05→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 280 (380 HP) 09.05→ M2153 1987432153
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

380 DC 12.13 <Euro 4>
OE no. 2544995 280 (380 HP) 09.05→ D6042 1457436042D

DC 12.17 <Euro 3> 280 (381 HP) 09.07→ P3343 0451103343 N2138 F0264021382,6

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 280 (381 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 280 (381 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 280 (381 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 280 (381 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 280 (381 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 280 (381 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 280 (381 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 280 (381 HP) 09.07→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 280 (381 HP) 09.07→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 280 (381 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 280 (381 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 280 (381 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 280 (381 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

DC 12.18 <Euro 5> 280 (380 HP) 09.06→ P3343 0451103343 N2138 F0264021382,6 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 Z8258 0986628258A1

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 280 (380 HP) 09.06→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 280 (380 HP) 09.06→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 280 (380 HP) 09.06→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 280 (380 HP) 09.06→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 280 (380 HP) 09.06→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 280 (380 HP) 09.06→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 280 (380 HP) 09.06→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 280 (380 HP) 09.06→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 280 (380 HP) 09.06→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 280 (380 HP) 09.06→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 280 (380 HP) 09.06→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 280 (380 HP) 09.06→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 280 (380 HP) 09.06→ D6042 1457436042D

400 DC 13.05 <Euro 5> 294 (400 HP) 09.07→ P7196 F026407196 N2146 F026402146 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 Z8258 0986628258A1

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 294 (400 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 294 (400 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 294 (400 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 294 (400 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 294 (400 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 294 (400 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 294 (400 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 294 (400 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 294 (400 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 294 (400 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 294 (400 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

410 DC13 107 <Euro 3> 302 (410 HP) 10.11→ P7196 F026407196 N2107 F026402107

OE no. 550154 302 (410 HP) 10.11→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 302 (410 HP) 10.11→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 302 (410 HP) 10.11→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 302 (410 HP) 10.11→ D0025 F00BH40025D1
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

410 DC13 107 <Euro 3>
OE no. 1869988 302 (410 HP) 10.11→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 302 (410 HP) 10.11→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 302 (410 HP) 10.11→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 302 (410 HP) 10.11→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 302 (410 HP) 10.11→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 302 (410 HP) 10.11→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 302 (410 HP) 10.11→ D6042 1457436042D

DC13 115 410 <Euro 6> 302 (410 HP) 11.13→ P7196 F026407196 N2146 F026402146

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 302 (410 HP) 11.13→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 302 (410 HP) 11.13→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 302 (410 HP) 11.13→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 302 (410 HP) 11.13→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 302 (410 HP) 11.13→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 302 (410 HP) 11.13→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 302 (410 HP) 11.13→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 302 (410 HP) 11.13→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 302 (410 HP) 11.13→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 302 (410 HP) 11.13→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 302 (410 HP) 11.13→ D6042 1457436042D

DC13 141 410 <Euro 6> 302 (410 HP) 08.16→ P7196 F026407196

OE no. 550154 302 (410 HP) 08.16→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 302 (410 HP) 08.16→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2003505 302 (410 HP) 08.16→ N2146 F026402146

OE no. 2022754 302 (410 HP) 08.16→ N2146 F026402146

OE no. 2343432 302 (410 HP) 08.16→ S0640 F026400640

DC13 157 410 <Euro 6> 306 (416 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 306 (416 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 306 (416 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 306 (416 HP) 05.20→ S0640 F026400640

DC13 163 410 <Euro 6> 306 (416 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 306 (416 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 306 (416 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 306 (416 HP) 05.20→ S0640 F026400640

OC13 101 410 306 (416 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 306 (416 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 306 (416 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 306 (416 HP) 05.20→ S0640 F026400640

420 DC 12.06 <Euro 3> 309 (420 HP) 09.07→ P3343 0451103343

P7196 F026407196

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 309 (420 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 309 (420 HP) 09.07→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 309 (420 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 309 (420 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 309 (420 HP) 09.07→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 309 (420 HP) 09.07→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 309 (420 HP) 09.07→ N2107 F026402107
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

420 DC 12.06 <Euro 3>
OE no. 1893214 309 (420 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 309 (420 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 309 (420 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 309 (420 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

DC 12.14 <Euro 3> 309 (420 HP) 02.04→ P3343 0451103343 N2138 F0264021382,6 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 Z8258 0986628258A1

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 309 (420 HP) 02.04→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 309 (420 HP) 02.04→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 309 (420 HP) 02.04→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 309 (420 HP) 02.04→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 309 (420 HP) 02.04→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 309 (420 HP) 02.04→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 309 (420 HP) 02.04→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 309 (420 HP) 02.04→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 309 (420 HP) 02.04→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 309 (420 HP) 02.04→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 309 (420 HP) 02.04→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 309 (420 HP) 02.04→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 309 (420 HP) 02.04→ D6042 1457436042D

DC 12.15 <Euro 5> 309 (420 HP) 02.06→ P3343 0451103343 N2138 F0264021382,6 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 Z8258 0986628258A1

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 309 (420 HP) 02.06→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 309 (420 HP) 02.06→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 309 (420 HP) 02.06→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 309 (420 HP) 02.06→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 309 (420 HP) 02.06→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 309 (420 HP) 02.06→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 309 (420 HP) 02.06→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 309 (420 HP) 02.06→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 309 (420 HP) 02.06→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 309 (420 HP) 02.06→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 309 (420 HP) 02.06→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 309 (420 HP) 02.06→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 309 (420 HP) 02.06→ D6042 1457436042D

DC 12.22 <Euro 5/EEV> 309 (420 HP) 09.07→ P3343 0451103343 N2138 F0264021382,6

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 309 (420 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 309 (420 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 309 (420 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 309 (420 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 309 (420 HP) 09.07→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 309 (420 HP) 09.07→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 309 (420 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 309 (420 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 309 (420 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 309 (420 HP) 09.07→ D6042 1457436042D
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

420 DT 12.11 <Euro 4> 309 (420 HP) 09.04→ P3343 0451103343

P7196 F026407196

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 309 (420 HP) 09.04→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 309 (420 HP) 09.04→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 309 (420 HP) 09.04→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 309 (420 HP) 09.04→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 309 (420 HP) 09.04→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 309 (420 HP) 09.04→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 309 (420 HP) 09.04→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 309 (420 HP) 09.04→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 309 (420 HP) 09.04→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 309 (420 HP) 09.04→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 309 (420 HP) 09.04→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 309 (420 HP) 09.04→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 309 (420 HP) 09.04→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 309 (420 HP) 09.04→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 309 (420 HP) 09.04→ D6042 1457436042D

DT 12.12 <Euro 4> 309 (420 HP) 09.05→ P3343 0451103343 Z8258 0986628258A1

P7196 F026407196 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 309 (420 HP) 09.05→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 309 (420 HP) 09.05→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 309 (420 HP) 09.05→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 309 (420 HP) 09.05→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 309 (420 HP) 09.05→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 309 (420 HP) 09.05→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 309 (420 HP) 09.05→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 309 (420 HP) 09.05→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 309 (420 HP) 09.05→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 309 (420 HP) 09.05→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 309 (420 HP) 09.05→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 309 (420 HP) 09.05→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 309 (420 HP) 09.05→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 309 (420 HP) 09.05→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 309 (420 HP) 09.05→ D6042 1457436042D

440 DC 13.10 <Euro 5> 324 (440 HP) 09.07→ P7196 F026407196 N2146 F026402146 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 Z8258 0986628258A1

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 324 (440 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 324 (440 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 324 (440 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 324 (440 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 324 (440 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 324 (440 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 324 (440 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 324 (440 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 324 (440 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 324 (440 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 324 (440 HP) 09.07→ D6042 1457436042D
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

440 DC13 109 440 <Euro 6> 324 (440 HP) 10.12→ P7196 F026407196 N2146 F026402146

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 324 (440 HP) 10.12→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 324 (440 HP) 10.12→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 324 (440 HP) 10.12→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 324 (440 HP) 10.12→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 324 (440 HP) 10.12→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 324 (440 HP) 10.12→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 324 (440 HP) 10.12→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 324 (440 HP) 10.12→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 324 (440 HP) 10.12→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 324 (440 HP) 10.12→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 324 (440 HP) 10.12→ D6042 1457436042D

DT 12.18 <Euro 3> 324 (441 HP) 09.07→ P3343 0451103343

P7196 F026407196

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 324 (441 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 324 (441 HP) 09.07→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 324 (441 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 324 (441 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 324 (441 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 324 (441 HP) 09.07→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 324 (441 HP) 09.07→ S0528 F026400528

LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 324 (441 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 324 (441 HP) 09.07→ S0554 F026400554

LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 324 (441 HP) 09.07→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 324 (441 HP) 09.07→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 324 (441 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 324 (441 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 324 (441 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 324 (441 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

450 DC13 124 450 <Euro 6> 331 (450 HP) 03.13→ P7196 F026407196 N2146 F026402146

P9820 14574298203 N2355 F0264023552

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 331 (450 HP) 03.13→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 331 (450 HP) 03.13→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 331 (450 HP) 03.13→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 331 (450 HP) 03.13→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 331 (450 HP) 03.13→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 331 (450 HP) 03.13→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 331 (450 HP) 03.13→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 331 (450 HP) 03.13→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 331 (450 HP) 03.13→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 331 (450 HP) 03.13→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 331 (450 HP) 03.13→ D6042 1457436042D

DC13 147 450 <Euro 6> 331 (450 HP) 03.16→ P7196 F026407196 N2146 F026402146

OE no. 550154 331 (450 HP) 03.16→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 331 (450 HP) 03.16→ LBF S0529 F026400529
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

450 DC13 147 450 <Euro 6>
OE no. 1485592 331 (450 HP) 03.16→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 331 (450 HP) 03.16→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 331 (450 HP) 03.16→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 331 (450 HP) 03.16→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 331 (450 HP) 03.16→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 331 (450 HP) 03.16→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 331 (450 HP) 03.16→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 331 (450 HP) 03.16→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 331 (450 HP) 03.16→ D6042 1457436042D

DC13 148 450 <Euro 6> 331 (450 HP) 08.16→ P7196 F026407196

OE no. 550154 331 (450 HP) 08.16→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 331 (450 HP) 08.16→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2003505 331 (450 HP) 08.16→ N2146 F026402146

OE no. 2022754 331 (450 HP) 08.16→ N2146 F026402146

OE no. 2343432 331 (450 HP) 08.16→ S0640 F026400640

DC13 164 450 <Euro 6> 336 (456 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 336 (456 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 336 (456 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 336 (456 HP) 05.20→ S0640 F026400640

470 DT 12.03 <Euro 4> 346 (471 HP) 09.05→ P3343 0451103343 Z8258 0986628258A1

P7196 F026407196 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 346 (471 HP) 09.05→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 346 (471 HP) 09.05→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 346 (471 HP) 09.05→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 346 (471 HP) 09.05→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 346 (471 HP) 09.05→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 346 (471 HP) 09.05→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 346 (471 HP) 09.05→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 346 (471 HP) 09.05→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 346 (471 HP) 09.05→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 346 (471 HP) 09.05→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 346 (471 HP) 09.05→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 346 (471 HP) 09.05→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 346 (471 HP) 09.05→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 346 (471 HP) 09.05→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 346 (471 HP) 09.05→ D6042 1457436042D

DT 12.06 <Euro 3> 346 (471 HP) 04.04→ P3343 0451103343 Z8258 0986628258A1

P7196 F026407196 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 346 (471 HP) 04.04→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 346 (471 HP) 04.04→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 346 (471 HP) 04.04→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 346 (471 HP) 04.04→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 346 (471 HP) 04.04→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 346 (471 HP) 04.04→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 346 (471 HP) 04.04→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 346 (471 HP) 04.04→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 346 (471 HP) 04.04→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 346 (471 HP) 04.04→ N2100 F026402100
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

470 DT 12.06 <Euro 3>
OE no. 1873018 346 (471 HP) 04.04→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 346 (471 HP) 04.04→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 346 (471 HP) 04.04→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 346 (471 HP) 04.04→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 346 (471 HP) 04.04→ D6042 1457436042D

480 DC 13.07 <Euro 5> 353 (480 HP) 09.07→ P7196 F026407196 N2146 F026402146

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 353 (480 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 353 (480 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 353 (480 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 353 (480 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 353 (480 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 353 (480 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 353 (480 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 353 (480 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 353 (480 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 353 (480 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 353 (480 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

DC13 110 480 <Euro 6> 353 (480 HP) 10.12→ P7196 F026407196 N2146 F026402146

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 353 (480 HP) 10.12→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 353 (480 HP) 10.12→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 353 (480 HP) 10.12→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 353 (480 HP) 10.12→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 353 (480 HP) 10.12→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 353 (480 HP) 10.12→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 353 (480 HP) 10.12→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1893214 353 (480 HP) 10.12→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 353 (480 HP) 10.12→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 353 (480 HP) 10.12→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 353 (480 HP) 10.12→ D6042 1457436042D

DT 12.17 <Euro 4> 353 (480 HP) 09.06→ P3343 0451103343 Z8258 0986628258A1

P7196 F026407196 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 353 (480 HP) 09.06→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 353 (480 HP) 09.06→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 353 (480 HP) 09.06→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 353 (480 HP) 09.06→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 353 (480 HP) 09.06→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 353 (480 HP) 09.06→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 353 (480 HP) 09.06→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 353 (480 HP) 09.06→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 353 (480 HP) 09.06→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 353 (480 HP) 09.06→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 353 (480 HP) 09.06→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 353 (480 HP) 09.06→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 353 (480 HP) 09.06→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 353 (480 HP) 09.06→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 353 (480 HP) 09.06→ D6042 1457436042D
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

490 DC13 125 490 <Euro 6> 361 (490 HP) 03.13→ P7196 F026407196 N2146 F026402146

N2355 F0264023552

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 361 (490 HP) 03.13→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 361 (490 HP) 03.13→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 361 (490 HP) 03.13→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 361 (490 HP) 03.13→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 361 (490 HP) 03.13→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 361 (490 HP) 03.13→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 361 (490 HP) 03.13→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 361 (490 HP) 03.13→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 361 (490 HP) 03.13→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 361 (490 HP) 03.13→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 361 (490 HP) 03.13→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 361 (490 HP) 03.13→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 361 (490 HP) 03.13→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 361 (490 HP) 03.13→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 361 (490 HP) 03.13→ D6042 1457436042D

500 DC 16.04 <Euro 3> 368 (500 HP) 03.04→ P7120 F026407120 Z8252 0986628252A2

P7197 F0264071979 Z8258 0986628258A1

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 368 (500 HP) 03.04→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 368 (500 HP) 03.04→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 368 (500 HP) 03.04→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 368 (500 HP) 03.04→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 368 (500 HP) 03.04→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 368 (500 HP) 03.04→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 368 (500 HP) 03.04→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 368 (500 HP) 03.04→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869993 368 (500 HP) 03.04→ LBF S0526 F026400526

OE no. 1869995 368 (500 HP) 03.04→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 368 (500 HP) 03.04→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 368 (500 HP) 03.04→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 368 (500 HP) 03.04→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 368 (500 HP) 03.04→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 368 (500 HP) 03.04→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 368 (500 HP) 03.04→ D6042 1457436042D

DC 16.06 <Euro 4> 368 (500 HP) 02.06→ P7120 F026407120 Z8252 0986628252A2

P7197 F0264071979 Z8258 0986628258A1

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 368 (500 HP) 02.06→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 368 (500 HP) 02.06→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 368 (500 HP) 02.06→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 368 (500 HP) 02.06→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 368 (500 HP) 02.06→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 368 (500 HP) 02.06→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 368 (500 HP) 02.06→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 368 (500 HP) 02.06→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869993 368 (500 HP) 02.06→ LBF S0526 F026400526

OE no. 1869995 368 (500 HP) 02.06→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 368 (500 HP) 02.06→ N2100 F026402100
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

500 DC 16.06 <Euro 4>
OE no. 1873018 368 (500 HP) 02.06→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 368 (500 HP) 02.06→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 368 (500 HP) 02.06→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 368 (500 HP) 02.06→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 368 (500 HP) 02.06→ D6042 1457436042D

DC 16.09 <Euro 5> 368 (500 HP) 05.06→ P7120 F026407120 Z8252 0986628252A2

P7197 F0264071979 Z8258 0986628258A1

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 368 (500 HP) 05.06→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 368 (500 HP) 05.06→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 368 (500 HP) 05.06→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 368 (500 HP) 05.06→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 368 (500 HP) 05.06→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 368 (500 HP) 05.06→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 368 (500 HP) 05.06→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 368 (500 HP) 05.06→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 368 (500 HP) 05.06→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 368 (500 HP) 05.06→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 368 (500 HP) 05.06→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 368 (500 HP) 05.06→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 368 (500 HP) 05.06→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 368 (500 HP) 05.06→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 368 (500 HP) 05.06→ D6042 1457436042D

DC 16.19 <Euro 5> 368 (500 HP) 09.07→ P7120 F026407120

P7197 F0264071979

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 368 (500 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 368 (500 HP) 09.07→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 368 (500 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 368 (500 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 368 (500 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 368 (500 HP) 09.07→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 368 (500 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 368 (500 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 368 (500 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 368 (500 HP) 09.07→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 368 (500 HP) 09.07→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 368 (500 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 368 (500 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 368 (500 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 368 (500 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

DC13 155 500 <Euro 6> 368 (500 HP) 08.16→ P7196 F026407196

OE no. 550154 368 (500 HP) 08.16→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 368 (500 HP) 08.16→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2003505 368 (500 HP) 08.16→ N2146 F026402146

OE no. 2022754 368 (500 HP) 08.16→ N2146 F026402146

OE no. 2343432 368 (500 HP) 08.16→ S0640 F026400640

DC13 165 500 <Euro 6> 373 (507 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 373 (507 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 373 (507 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 373 (507 HP) 05.20→ S0640 F026400640
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

520 DC16 101 520 <Euro 6> 383 (520 HP) 03.13→ P9820 14574298203 N2146 F026402146

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 383 (520 HP) 03.13→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 383 (520 HP) 03.13→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 383 (520 HP) 03.13→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 383 (520 HP) 03.13→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 383 (520 HP) 03.13→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 383 (520 HP) 03.13→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 383 (520 HP) 03.13→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873018 383 (520 HP) 03.13→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 383 (520 HP) 03.13→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 383 (520 HP) 03.13→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 383 (520 HP) 03.13→ M2153 1987432153

OE no. 2059778 383 (520 HP) 03.13→ P3343 0451103343

OE no. 2544995 383 (520 HP) 03.13→ D6042 1457436042D

OE no. 2625884 383 (520 HP) 03.13→ P7196 F026407196

DC16 105 520 <Euro 6> 383 (520 HP) 08.16→ P7120 F026407120

OE no. 550154 383 (520 HP) 08.16→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 383 (520 HP) 08.16→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 383 (520 HP) 08.16→ S0640 F026400640

540 DC13 166 540 <Euro 6> 
OE no. 550154 397 (540 HP) 12.19→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 397 (540 HP) 12.19→ FRE P7291 F026407291E

403 (548 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 403 (548 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 403 (548 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 403 (548 HP) 05.20→ S0640 F026400640

560 DC 16.05 <Euro 4> 412 (560 HP) 02.06→ P7120 F026407120 Z8252 0986628252A2

P7197 F0264071979 Z8258 0986628258A1

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 412 (560 HP) 02.06→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 412 (560 HP) 02.06→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 412 (560 HP) 02.06→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 412 (560 HP) 02.06→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 412 (560 HP) 02.06→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 412 (560 HP) 02.06→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 412 (560 HP) 02.06→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 412 (560 HP) 02.06→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869993 412 (560 HP) 02.06→ LBF S0526 F026400526

OE no. 1869995 412 (560 HP) 02.06→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 412 (560 HP) 02.06→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 412 (560 HP) 02.06→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 412 (560 HP) 02.06→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 412 (560 HP) 02.06→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 412 (560 HP) 02.06→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 412 (560 HP) 02.06→ D6042 1457436042D

DC 16.18 <Euro 5> 412 (560 HP) 09.07→ P7120 F026407120 Z8252 0986628252A2

P7197 F0264071979 Z8258 0986628258A1

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 412 (560 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 412 (560 HP) 09.07→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 412 (560 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

560 DC 16.18 <Euro 5>
OE no. 1485592 412 (560 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 412 (560 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 412 (560 HP) 09.07→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 412 (560 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 412 (560 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 412 (560 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 412 (560 HP) 09.07→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 412 (560 HP) 09.07→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 412 (560 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 412 (560 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 412 (560 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 412 (560 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

580 DC 16.03 <Euro 3> 426 (580 HP) 04.04→ P7120 F026407120 Z8252 0986628252A2

P7197 F0264071979 Z8258 0986628258A1

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 426 (580 HP) 04.04→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 426 (580 HP) 04.04→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 426 (580 HP) 04.04→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 426 (580 HP) 04.04→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 426 (580 HP) 04.04→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 426 (580 HP) 04.04→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 426 (580 HP) 04.04→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 426 (580 HP) 04.04→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869993 426 (580 HP) 04.04→ LBF S0526 F026400526

OE no. 1869995 426 (580 HP) 04.04→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 426 (580 HP) 04.04→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 426 (580 HP) 04.04→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 426 (580 HP) 04.04→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 426 (580 HP) 04.04→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 426 (580 HP) 04.04→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 426 (580 HP) 04.04→ D6042 1457436042D

DC16 102 580 <Euro 6> 427 (580 HP) 03.13→ P9820 14574298203 N2146 F026402146

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 427 (580 HP) 03.13→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1421021 427 (580 HP) 03.13→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 427 (580 HP) 03.13→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 427 (580 HP) 03.13→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1869988 427 (580 HP) 03.13→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 427 (580 HP) 03.13→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 427 (580 HP) 03.13→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873018 427 (580 HP) 03.13→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 427 (580 HP) 03.13→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2059778 427 (580 HP) 03.13→ P3343 0451103343

OE no. 2544995 427 (580 HP) 03.13→ D6042 1457436042D

OE no. 2625884 427 (580 HP) 03.13→ P7196 F026407196

DC16 106 580 <Euro 6> 427 (580 HP) 08.16→ P7120 F026407120

OE no. 550154 427 (580 HP) 08.16→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 427 (580 HP) 08.16→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 427 (580 HP) 08.16→ S0640 F026400640
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

580 DC16 117 580 <EURO 6> 
OE no. 550154 427 (580 HP) 09.17→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 427 (580 HP) 09.17→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 427 (580 HP) 09.17→ S0640 F026400640

620 DC 16.08 <Euro 4> 456 (620 HP) 02.06→ P7120 F026407120 Z8252 0986628252A2

P7197 F0264071979 Z8258 0986628258A1

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 456 (620 HP) 02.06→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 456 (620 HP) 02.06→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 456 (620 HP) 02.06→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 456 (620 HP) 02.06→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 456 (620 HP) 02.06→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 456 (620 HP) 02.06→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 456 (620 HP) 02.06→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 456 (620 HP) 02.06→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869993 456 (620 HP) 02.06→ LBF S0526 F026400526

OE no. 1869995 456 (620 HP) 02.06→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 456 (620 HP) 02.06→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 456 (620 HP) 02.06→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 456 (620 HP) 02.06→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 456 (620 HP) 02.06→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 456 (620 HP) 02.06→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 456 (620 HP) 02.06→ D6042 1457436042D

DC 16.17 <Euro 5> 456 (620 HP) 09.07→ P7120 F026407120 Z8252 0986628252A2

P7197 F0264071979 Z8258 0986628258A1

P9820 14574298203

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 456 (620 HP) 09.07→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 456 (620 HP) 09.07→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 456 (620 HP) 09.07→ LBF S0529 F026400529

OE no. 1485592 456 (620 HP) 09.07→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 456 (620 HP) 09.07→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 456 (620 HP) 09.07→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 456 (620 HP) 09.07→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 456 (620 HP) 09.07→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869995 456 (620 HP) 09.07→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 456 (620 HP) 09.07→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 456 (620 HP) 09.07→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 456 (620 HP) 09.07→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 456 (620 HP) 09.07→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 456 (620 HP) 09.07→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 456 (620 HP) 09.07→ D6042 1457436042D

650 DC16 118 650 <EURO 6> 
OE no. 550154 478 (650 HP) 09.17→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 478 (650 HP) 09.17→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 478 (650 HP) 09.17→ S0640 F026400640

730 DC 16.21 <Euro 5/EEV> 537 (730 HP) 04.10→ P7120 F026407120 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 Z8258 0986628258A1

FLU P7287 F026407287E

OE no. 550154 537 (730 HP) 04.10→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1393640 537 (730 HP) 04.10→ N2025 F0264020252,6

OE no. 1421021 537 (730 HP) 04.10→ LBF S0529 F026400529
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

730 DC 16.21 <Euro 5/EEV>
OE no. 1485592 537 (730 HP) 04.10→ LSP, S0532 F026400532

LUD
OE no. 1761035 537 (730 HP) 04.10→ D0025 F00BH40025D1

OE no. 1780730 537 (730 HP) 04.10→ N2138 F0264021382,6

OE no. 1869988 537 (730 HP) 04.10→ LBF S0528 F026400528

OE no. 1869991 537 (730 HP) 04.10→ LBF S0601 F0264006014

OE no. 1869993 537 (730 HP) 04.10→ LBF S0526 F026400526

OE no. 1869995 537 (730 HP) 04.10→ LBF S0554 F026400554

OE no. 1873016 537 (730 HP) 04.10→ N2100 F026402100

OE no. 1873018 537 (730 HP) 04.10→ N2107 F026402107

OE no. 1893214 537 (730 HP) 04.10→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 1913500 537 (730 HP) 04.10→ M1172 1987431172

OE no. 1913503 537 (730 HP) 04.10→ M2153 1987432153

OE no. 2544995 537 (730 HP) 04.10→ D6042 1457436042D

410 DC13 157 410 <Euro 6> 306 (416 HP) 12.19→ P7196 F026407196

OE no. 550154 306 (416 HP) 12.19→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 306 (416 HP) 12.19→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 306 (416 HP) 12.19→ S0640 F026400640

DC13 163 410 <Euro 6> 306 (416 HP) 12.19→ P7196 F026407196

OE no. 550154 306 (416 HP) 12.19→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 306 (416 HP) 12.19→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 306 (416 HP) 12.19→ S0640 F026400640

450 DC13 148 450 <Euro 6> 331 (450 HP) 08.16→ P7196 F026407196

OE no. 550154 331 (450 HP) 08.16→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 331 (450 HP) 08.16→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2003505 331 (450 HP) 08.16→ N2146 F026402146

OE no. 2022754 331 (450 HP) 08.16→ N2146 F026402146

OE no. 2343432 331 (450 HP) 08.16→ S0640 F026400640

DC13 164 450 <Euro 6> 336 (456 HP) 12.19→ P7196 F026407196

OE no. 550154 336 (456 HP) 12.19→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 336 (456 HP) 12.19→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 336 (456 HP) 12.19→ S0640 F026400640

500 DC13 155 500 <Euro 6> 368 (500 HP) 08.16→ P7196 F026407196

OE no. 550154 368 (500 HP) 08.16→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 368 (500 HP) 08.16→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2003505 368 (500 HP) 08.16→ N2146 F026402146

OE no. 2022754 368 (500 HP) 08.16→ N2146 F026402146

OE no. 2343432 368 (500 HP) 08.16→ S0640 F026400640

DC13 165 500 <Euro 6> 373 (507 HP) 12.19→ P7196 F026407196

OE no. 550154 373 (507 HP) 12.19→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 373 (507 HP) 12.19→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 373 (507 HP) 12.19→ S0640 F026400640

540 DC13 166 540 <Euro 6> 
OE no. 550154 397 (540 HP) 12.19→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 397 (540 HP) 12.19→ FRE P7291 F026407291E

220 DC07 111 220 <Euro 6> 164 (223 HP) 05.20→ P7101 F026407101

OE no. 550154 164 (223 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 164 (223 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 164 (223 HP) 05.20→ S0640 F026400640

250 DC07 112 250 <Euro 6> 186 (254 HP) 05.20→ P7101 F026407101

OE no. 550154 186 (254 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 186 (254 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 186 (254 HP) 05.20→ S0640 F026400640

S

Serie L



B182 | SCANIA

SCANIA

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

280 DC07 113 280 <Euro 6> 209 (284 HP) 05.20→ P7101 F026407101

OE no. 550154 209 (284 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 209 (284 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 209 (284 HP) 05.20→ S0640 F026400640

DC09 130 280 <Euro 6> 206 (280 HP) 01.18→ P7196 F026407196

OE no. 550154 206 (280 HP) 01.18→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 206 (280 HP) 01.18→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2003505 206 (280 HP) 01.18→ N2146 F026402146

OE no. 2022754 206 (280 HP) 01.18→ N2146 F026402146

OE no. 2343432 206 (280 HP) 01.18→ S0640 F026400640

DC09 139 280 <Euro 6> 206 (280 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 206 (280 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 206 (280 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 206 (280 HP) 05.20→ S0640 F026400640

OC09 104 280 206 (280 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 206 (280 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 206 (280 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 206 (280 HP) 05.20→ S0640 F026400640

320 DC09 126 320 <EURO 6> 236 (320 HP) 01.18→ P7196 F026407196

OE no. 550154 236 (320 HP) 01.18→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 236 (320 HP) 01.18→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2003505 236 (320 HP) 01.18→ N2146 F026402146

OE no. 2022754 236 (320 HP) 01.18→ N2146 F026402146

OE no. 2343432 236 (320 HP) 01.18→ S0640 F026400640

DC09 140 320 <Euro 6> 236 (320 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 236 (320 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 236 (320 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 236 (320 HP) 05.20→ S0640 F026400640

340 OC09 105 340 250 (340 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 250 (340 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 250 (340 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 250 (340 HP) 05.20→ S0640 F026400640

360 DC09 127 360 <EURO 6> 265 (360 HP) 01.18→ P7196 F026407196

OE no. 550154 265 (360 HP) 01.18→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 265 (360 HP) 01.18→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2003505 265 (360 HP) 01.18→ N2146 F026402146

OE no. 2022754 265 (360 HP) 01.18→ N2146 F026402146

OE no. 2343432 265 (360 HP) 01.18→ S0640 F026400640

DC09 141 360 <Euro 6> 265 (360 HP) 05.20→ P7196 F026407196

OE no. 550154 265 (360 HP) 05.20→ FRE P7290 F026407290E

OE no. 1893214 265 (360 HP) 05.20→ FRE P7291 F026407291E

OE no. 2343432 265 (360 HP) 05.20→ S0640 F026400640

P,R  DSC 9.11 <Euro 2> 162 (220 HP) 08.96-08.02 P7197 F0264071979 N4407 14574344072,10 M1191 1987431191 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 M2153 1987432153 Z8258 0986628258A1

FRE P9174 1457429174 P7290 F026407290E

MOR P3343 0451103343

OE no. 1869993 162 (220 HP) 08.96-08.02 LBF S0526 F026400526

OE no. 1869995 162 (220 HP) 08.96-08.02 LBF S0554 F026400554

P,R  DC 11.02 <Euro 2>; DC 11.03 250 (340 HP)/ 02.96-09.04 P7197 F0264071979 N2355 F0264023552,10 M1191 1987431191 Z8252 0986628252A2

<Euro 3>; DC 11.04 <Euro 3> 280 (380 HP) P9820 14574298203 M2153 1987432153 Z8258 0986628258A1

DON S0526 F026400526

FRE P9174 1457429174 P7290 F026407290E

MOR P3343 0451103343

Serie 94

Serie 114
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Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 SCANIA

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

T  DC 11.02 <Euro 2>; DC 11.04 280 (380 HP) 02.96-09.04 P7197 F0264071979 N2355 F0264023552,10 M1191 1987431191

<Euro 3> P9820 14574298203 M2153 1987432153

DON S0526 F026400526

FRE P9174 1457429174 P7290 F026407290E

MOR P3343 0451103343

P,R  DC 12.02 <Euro 3> 265 (360 HP) 09.95-09.04 P7197 F0264071979 N4407 14574344072,10 M1191 1987431191 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 M2153 1987432153 Z8258 0986628258A1

DON S0526 F026400526

FRE P9174 1457429174 P7290 F026407290E

MOR P3343 0451103343

DC 12.03 <Euro 3> 309 (420 HP) 09.02-09.04 P7197 F0264071979 N2100 F026402100 M1191 1987431191 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 M2153 1987432153 Z8258 0986628258A1

DON S0526 F026400526

FRE P9174 1457429174 P7290 F026407290E

MOR P3343 0451103343

DSC 12.02 <Euro 2> 265 (360 HP) 09.95-02.02 P7197 F0264071979 N4407 14574344072,10 M1191 1987431191 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 M2153 1987432153 Z8258 0986628258A1

DON S0526 F026400526

FRE P9174 1457429174 P7290 F026407290E

MOR P3343 0451103343

DT 12.02 <Euro 3> 346 (471 HP) 09.00-09.04 P7197 F0264071979 N2100 F026402100 M1191 1987431191 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 M2153 1987432153 Z8258 0986628258A1

DON S0526 F026400526

FRE P9174 1457429174 P7290 F026407290E

MOR P3343 0451103343

T  DC 12.02 <Euro 3> 294 (400 HP)/ 09.95-09.04 P7197 F0264071979 N4407 14574344072,10 M1191 1987431191

309 (420 HP) P9820 14574298203 M2153 1987432153

DON S0526 F026400526

FRE P9174 1457429174 P7290 F026407290E

MOR P3343 0451103343

DC 12.03 <Euro 3> 309 (420 HP) 09.02-09.04 P7197 F0264071979 N2100 F026402100 M1191 1987431191 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 M2153 1987432153 Z8258 0986628258A1

DON S0526 F026400526

FRE P9174 1457429174 P7290 F026407290E

MOR P3343 0451103343

DSC 12.02 <Euro 2> 265 (360 HP) 09.95-02.02 P7197 F0264071979 N4407 14574344072,10 M1191 1987431191

P9820 14574298203 M2153 1987432153

DON S0526 F026400526

FRE P9174 1457429174 P7290 F026407290E

MOR P3343 0451103343

DSC 12.03 <Euro 2> 309 (420 HP) 06.96-02.02 P7197 F0264071979 N2355 F0264023552,10 M1191 1987431191 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 M2153 1987432153 Z8258 0986628258A1

DON S0526 F026400526

FRE P9174 1457429174 P7290 F026407290E

MOR P3343 0451103343

DT 12.02 <Euro 3> 346 (471 HP) 09.00-09.04 P7197 F0264071979 N2100 F026402100 M1191 1987431191 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 M2153 1987432153 Z8258 0986628258A1

DON S0526 F026400526

FRE P9174 1457429174 P7290 F026407290E

MOR P3343 0451103343

R DSC 14.13 <Euro 2>; 338 (460 HP)/ 01.96-08.01 P7197 F0264071979 N4407 14574344072,10 M1191 1987431191 Z8252 0986628252A2

DSC 14.15 <Euro 2> 389 (530 HP) P9820 14574298203 M2153 1987432153 Z8258 0986628258A1

FRE P9174 1457429174 P7290 F026407290E

MOR P3343 0451103343

Serie 124

Serie 144
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Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

S

T DSC 14.13 <Euro 2>; 338 (460 HP)/ 02.97-08.01 P7197 F0264071979 N4407 14574344072,10 M1191 1987431191 Z8252 0986628252A2

DSC 14.15 <Euro 2> 390 (530 HP) P9820 14574298203 M2153 1987432153 Z8258 0986628258A1

FRE P9174 1457429174 P7290 F026407290E

MOR P3343 0451103343

R  DC 16.02 <Euro 3> 353 (480 HP) 04.00-05.04 P7197 F0264071979 N2025 F0264020252,6 M1191 1987431191 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 M2153 1987432153 Z8258 0986628258A1

FRE P9174 1457429174 P7290 F026407290E

MOR P7120 F026407120

VOW N2107 F026402107

VOW N2107 F026402107

T  DC 16.02 <Euro 3> 353 (480 HP) 04.00-09.04 P7197 F0264071979 N2025 F0264020252,6 M1191 1987431191 Z8252 0986628252A2

P9820 14574298203 M2153 1987432153 Z8258 0986628258A1

FRE P9174 1457429174 P7290 F026407290E

MOR P7120 F026407120

VOW N2107 F026402107

VOW N2107 F026402107

 4M42 <Euro 4> 107 (146 HP) 01.10-09.10 P2063 0986452063

10.10-01.13 P7248 F026407248

02.13→ P7248 F026407248

12,13 MX 300 <Euro 4> 302 (410 HP) 10.06→ P7045 F026407045 N2032 F026402032 M5125 1987435125

12, 13 MX 300 <Euro 5> 300 (408 HP) 10.09→ P7045 F02640704512 S0531 F026400531 N2032 F026402032 M5125 1987435125

P7119 F02640711913

7  D7C 202 (275 HP) 05.99-09.06 P9820 14574298203 S0117 F026400117 N2025 F0264020252 Z8254 0986628254A

N4294 14574342942

AG P7118 F0264071189

MOR P0003 045130000316

P3077 0451403077

P7043 F02640704314

10  THD 104 KB 01.94-09.01 P9820 14574298203 S0280 F026400280 Z8254 0986628254A

ZE P3077 0451403077

Ch. no. 50477→ 01.94-09.01 N2025 F0264020252

Eng. no. 63645→ 01.94-09.01 ZE N4154 14574341542

Trns.no. VXL MT647→ 01.94-09.01 FG P0003 0451300003

OE no. 1193976
8700 DH12D340 250 (340 HP) 08.02→ P0003 045130000316 N2118 F0264021182,11

P7043 F02640704315 N2017 F0264020172,10 Z4011 F026404011C

OE no. 1544449 250 (340 HP) 08.02→ S0280 F026400280

240 D7E240 177 (241 HP) 05.06→ P7252 F026407252 N2070 F026402070 M1170 1987431170 Z8255 0986628255A

D6006 1457436006D

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 20732726 177 (241 HP) 05.06→ S0145 F026400145

Serie 164

TEMSA

Prestij

Safari

Safir

VOLVO

B

FE
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Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVO

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

V

240 D7E240
OE no. 20732733 177 (241 HP) 05.06→ S0527 F026400527

OE no. 21380408 177 (241 HP) 05.06→ N2135 F0264021352

250 D8K250 <Euro 6> 184 (250 HP) 05.13→ P7292 F026407292 S0145 F026400145 M1170 1987431170 Z8255 0986628255A

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21538975 184 (250 HP) 05.13→ N2269 F0264022692

260 D7F260 191 (260 HP) 05.09→ P7252 F026407252 N2070 F026402070 M1170 1987431170 Z8255 0986628255A

D6006 1457436006D

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 20732726 191 (260 HP) 05.09→ S0145 F026400145

OE no. 20732733 191 (260 HP) 05.09→ S0527 F026400527

280 D7E280 206 (280 HP) 05.06→ P7252 F026407252 N2070 F026402070 M1170 1987431170 Z8255 0986628255A

D6006 1457436006D

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 20732726 206 (280 HP) 05.06→ S0145 F026400145

OE no. 20732733 206 (280 HP) 05.06→ S0527 F026400527

OE no. 21380408 206 (280 HP) 05.06→ N2135 F0264021352

D8K280 <Euro 6> 206 (280 HP) 05.13→ P7292 F026407292 S0145 F026400145 M1170 1987431170 Z8255 0986628255A

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21538975 206 (280 HP) 05.13→ N2269 F0264022692

320 D7E320 235 (320 HP) 05.06→ P7252 F026407252 N2070 F026402070 M1170 1987431170 Z8255 0986628255A

D6006 1457436006D

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 20732726 235 (320 HP) 05.06→ S0145 F026400145

OE no. 20732733 235 (320 HP) 05.06→ S0527 F026400527

OE no. 21380408 235 (320 HP) 05.06→ N2135 F0264021352

D8K320 <Euro 6> 235 (320 HP) 05.13→ P7292 F026407292 S0145 F026400145 M1170 1987431170 Z8255 0986628255A

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21538975 235 (320 HP) 05.13→ N2269 F0264022692

12  D 12C340 <Euro 2> 250 (340 HP) 08.98-08.02 P0003 045130000316 N2025 F0264020252,6 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203 N4294 14574342942 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

MOR, P7043 F026407043

ZE
NEA P3219 0451103219

Trns.no. VT-2014/ 250 (340 HP) 08.98-08.02 P4004 F0264040049

OD-2514/OD→

D 12C380 279 (379 HP) 08.98-08.02 P0003 045130000316 N2025 F0264020252,6 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203 N4294 14574342942 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

MOR, P7043 F026407043

ZE
NEA P3219 0451103219

Trns.no. VT-2014/ 279 (379 HP) 08.98-08.02 P4004 F0264040049

OD-2514/OD→

D 12C420 309 (420 HP) 08.98-08.02 P0003 045130000316 N2025 F0264020252,6 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203 N4294 14574342942 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

MOR, P7043 F026407043

ZE
NEA P3219 0451103219

FH
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VOLVO

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

V

12  D 12C420
Trns.no. VT-2014/ 309 (420 HP) 08.98-08.02 P4004 F0264040049

OD-2514/OD→

D 12C460 338 (460 HP) 08.98-08.02 P0003 045130000316 N2025 F0264020252,6 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203 N4294 14574342942 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

MOR, P7043 F026407043

ZE
NEA P3219 0451103219

Trns.no. VT-2014/ 338 (460 HP) 08.98-08.02 P4004 F0264040049

OD-2514/OD→

D 12D340 250 (340 HP) 12.01-08.06 P0003 045130000316 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

GS P4004 F0264040049

ZE P3077 0451403077

P7043 F02640704314

OE no. 8159975 250 (340 HP) 12.01-08.06 N2025 F0264020252

OE no. 8193841 250 (340 HP) 12.01-08.06 N4294 14574342942

OE no. 20381204 250 (340 HP) 12.01-08.06 N2273 F0264022732,6

OE no. 20430751 250 (340 HP) 12.01-08.06 N2017 F0264020172,7

OE no. 20450423 250 (340 HP) 12.01-08.06 N2025 F0264020252,6

OE no. 20972293 250 (340 HP) 12.01-08.06 N2141 F0264021412

OE no. 20998367 250 (340 HP) 12.01-08.06 N2118 F0264021186,11

D 12D380 280 (380 HP) 12.01-08.06 P0003 045130000316 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

GS P4004 F0264040049

ZE P3077 0451403077

P7043 F02640704314

OE no. 8159975 280 (380 HP) 12.01-08.06 N2025 F0264020252

OE no. 8193841 280 (380 HP) 12.01-08.06 N4294 14574342942

OE no. 20381204 280 (380 HP) 12.01-08.06 N2273 F0264022732,6

OE no. 20430751 280 (380 HP) 12.01-08.06 N2017 F0264020172,7

OE no. 20450423 280 (380 HP) 12.01-08.06 N2025 F0264020252,6

OE no. 20972293 280 (380 HP) 12.01-08.06 N2141 F0264021412

OE no. 20998367 280 (380 HP) 12.01-08.06 N2118 F0264021186,11

D 12D420 309 (420 HP) 12.01-08.06 P0003 045130000316 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

GS P4004 F0264040049

ZE P3077 0451403077

P7043 F02640704314

OE no. 8159975 309 (420 HP) 12.01-08.06 N2025 F0264020252

OE no. 8193841 309 (420 HP) 12.01-08.06 N4294 14574342942

OE no. 20381204 309 (420 HP) 12.01-08.06 N2273 F0264022732,6

OE no. 20430751 309 (420 HP) 12.01-08.06 N2017 F0264020172,7

OE no. 20450423 309 (420 HP) 12.01-08.06 N2025 F0264020252,6

OE no. 20972293 309 (420 HP) 12.01-08.06 N2141 F0264021412

OE no. 20998367 309 (420 HP) 12.01-08.06 N2118 F0264021186,11

D 12D460 339 (460 HP) 12.01-08.06 P0003 045130000316 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

GS P4004 F0264040049

ZE P3077 0451403077

P7043 F02640704314

OE no. 8159975 339 (460 HP) 12.01-08.06 N2025 F0264020252

OE no. 8193841 339 (460 HP) 12.01-08.06 N4294 14574342942

OE no. 20381204 339 (460 HP) 12.01-08.06 N2273 F0264022732,6

OE no. 20430751 339 (460 HP) 12.01-08.06 N2017 F0264020172,7

OE no. 20450423 339 (460 HP) 12.01-08.06 N2025 F0264020252,6
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

V

12  D 12D460
OE no. 20972293 339 (460 HP) 12.01-08.06 N2141 F0264021412

OE no. 20998367 339 (460 HP) 12.01-08.06 N2118 F0264021186,11

D 12D500 368 (500 HP) 09.01-08.06 P0003 045130000316 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

GS P4004 F0264040049

ZE P3077 0451403077

P7043 F02640704314

OE no. 8159975 368 (500 HP) 09.01-08.06 N2025 F0264020252

OE no. 8193841 368 (500 HP) 09.01-08.06 N4294 14574342942

OE no. 20381204 368 (500 HP) 09.01-08.06 N2273 F0264022732,6

OE no. 20430751 368 (500 HP) 09.01-08.06 N2017 F0264020172,7

OE no. 20450423 368 (500 HP) 09.01-08.06 N2025 F0264020252,6

OE no. 20972293 368 (500 HP) 09.01-08.06 N2141 F0264021412

OE no. 20998367 368 (500 HP) 09.01-08.06 N2118 F0264021186,11

16  D 16A520 <Euro 2> 382 (520 HP) 08.93-12.02 P0003 045130000316 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 045140307715

P7043 F02640704314 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

E96, N4154 14574341542

ZE
STH N4106 14574341062

OE no. 3517857 382 (520 HP) 08.93-12.02 FG P3219 0451103219

Trns.tp. I-SHIFT 382 (520 HP) 08.93-12.02 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 382 (520 HP) 08.93-12.02 P4003 F0264040039

D 16B470 346 (470 HP) 08.98-12.02 P0003 045130000316 M1167 1987431167 Z8254 0986628254A

P3077 045140307715 R1451 19874314518

P9820 14574298203

E96, N4154 14574341542

ZE
Trns.tp. I-SHIFT 346 (470 HP) 08.98-12.02 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 346 (470 HP) 08.98-12.02 P4003 F0264040039

D 16B520 <Euro 2> 382 (520 HP) 08.98-12.02 P0003 045130000316 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

P3077 045140307715 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203

E96, N4154 14574341542

ZE
Trns.tp. I-SHIFT 382 (520 HP) 08.98-12.02 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 382 (520 HP) 08.98-12.02 P4003 F0264040039

D16C550 404 (549 HP) 01.03-09.08 P0003 045130000316 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 045140307715

P7043 F02640704314 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 1665908 404 (549 HP) 01.03-09.08 S0179 F026400179

OE no. 20882320 404 (549 HP) 01.03-09.08 S0196 F026400196

OE no. 20998367 404 (549 HP) 01.03-09.08 N2118 F0264021182

OE no. 21380475 404 (549 HP) 01.03-09.08 N2794 F0264027942

OE no. 21380488 404 (549 HP) 01.03-09.08 N2132 F0264021322

OE no. 21380490 404 (549 HP) 01.03-09.08 N2865 F0264028652

OE no. 22480372 404 (549 HP) 01.03-09.08 N2017 F0264020172

Trns.tp. I-SHIFT 404 (549 HP) 01.03-09.08 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 404 (549 HP) 01.03-09.08 P4003 F0264040039
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

V

16  D16C610 449 (610 HP) 01.03-09.08 P0003 045130000316 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 045140307715

P7043 F02640704314 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 1665908 449 (610 HP) 01.03-09.08 S0179 F026400179

OE no. 20882320 449 (610 HP) 01.03-09.08 S0196 F026400196

OE no. 20998367 449 (610 HP) 01.03-09.08 N2118 F0264021182

OE no. 21380475 449 (610 HP) 01.03-09.08 N2794 F0264027942

OE no. 21380488 449 (610 HP) 01.03-09.08 N2132 F0264021322

OE no. 21380490 449 (610 HP) 01.03-09.08 N2865 F0264028652

OE no. 22480372 449 (610 HP) 01.03-09.08 N2017 F0264020172

Trns.tp. I-SHIFT 449 (610 HP) 01.03-09.08 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 449 (610 HP) 01.03-09.08 P4003 F0264040039

D16E540 397 (540 HP) 12.06→ P0003 045130000316 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 045140307715 D6006 1457436006D

P7043 F02640704314 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 1665908 397 (540 HP) 12.06→ S0179 F026400179

OE no. 20998367 397 (540 HP) 12.06→ N2118 F0264021182

OE no. 21380408 397 (540 HP) 12.06→ N2135 F0264021352

OE no. 21380475 397 (540 HP) 12.06→ N2794 F0264027942

OE no. 21380488 397 (540 HP) 12.06→ N2132 F0264021322

OE no. 21380490 397 (540 HP) 12.06→ N2865 F0264028652

OE no. 21716424 397 (540 HP) 12.06→ S0196 F026400196

OE no. 22480372 397 (540 HP) 12.06→ N2017 F0264020172

Trns.tp. I-SHIFT 397 (540 HP) 12.06→ P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 397 (540 HP) 12.06→ P4003 F0264040039

D16E580 426 (579 HP) 01.06→ P0003 045130000316 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 045140307715 D6006 1457436006D

P7043 F02640704314 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 1665908 426 (579 HP) 01.06→ S0179 F026400179

OE no. 20998367 426 (579 HP) 01.06→ N2118 F0264021182

OE no. 21380408 426 (579 HP) 01.06→ N2135 F0264021352

OE no. 21380475 426 (579 HP) 01.06→ N2794 F0264027942

OE no. 21380488 426 (579 HP) 01.06→ N2132 F0264021322

OE no. 21380490 426 (579 HP) 01.06→ N2865 F0264028652

OE no. 21716424 426 (579 HP) 01.06→ S0196 F026400196

OE no. 22480372 426 (579 HP) 01.06→ N2017 F0264020172

Trns.tp. I-SHIFT 426 (579 HP) 01.06→ P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 426 (579 HP) 01.06→ P4003 F0264040039

D16E660 485 (660 HP) 01.06→ P0003 045130000316 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 045140307715 D6006 1457436006D

P7043 F02640704314 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 1665908 485 (660 HP) 01.06→ S0179 F026400179

OE no. 20998367 485 (660 HP) 01.06→ N2118 F0264021182

OE no. 21380408 485 (660 HP) 01.06→ N2135 F0264021352

OE no. 21380475 485 (660 HP) 01.06→ N2794 F0264027942

OE no. 21380488 485 (660 HP) 01.06→ N2132 F0264021322

OE no. 21380490 485 (660 HP) 01.06→ N2865 F0264028652

OE no. 21716424 485 (660 HP) 01.06→ S0196 F026400196
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

V

16  D16E660
OE no. 22480372 485 (660 HP) 01.06→ N2017 F0264020172

Trns.tp. I-SHIFT 485 (660 HP) 01.06→ P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 485 (660 HP) 01.06→ P4003 F0264040039

D16G540 397 (540 HP) 01.09→ P0003 045130000316 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 045140307715 D6006 1457436006D

P7043 F02640704314 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 1665908 397 (540 HP) 01.09→ S0179 F026400179

OE no. 20998367 397 (540 HP) 01.09→ N2118 F0264021182

OE no. 21380408 397 (540 HP) 01.09→ N2135 F0264021352

OE no. 21380475 397 (540 HP) 01.09→ N2794 F0264027942

OE no. 21380488 397 (540 HP) 01.09→ N2132 F0264021322

OE no. 21380490 397 (540 HP) 01.09→ N2865 F0264028652

OE no. 21716424 397 (540 HP) 01.09→ S0196 F026400196

OE no. 22480372 397 (540 HP) 01.09→ N2017 F0264020172

Trns.tp. I-SHIFT 397 (540 HP) 01.09→ P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 397 (540 HP) 01.09→ P4003 F0264040039

D16G600 442 (600 HP) 01.09→ P0003 045130000316 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 045140307715 D6006 1457436006D

P7043 F02640704314 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 1665908 442 (600 HP) 01.09→ S0179 F026400179

OE no. 20998367 442 (600 HP) 01.09→ N2118 F0264021182

OE no. 21380408 442 (600 HP) 01.09→ N2135 F0264021352

OE no. 21380475 442 (600 HP) 01.09→ N2794 F0264027942

OE no. 21380488 442 (600 HP) 01.09→ N2132 F0264021322

OE no. 21380490 442 (600 HP) 01.09→ N2865 F0264028652

OE no. 21716424 442 (600 HP) 01.09→ S0196 F026400196

OE no. 22480372 442 (600 HP) 01.09→ N2017 F0264020172

Trns.tp. I-SHIFT 442 (600 HP) 01.09→ P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 442 (600 HP) 01.09→ P4003 F0264040039

D16G700 515 (700 HP) 01.09→ P0003 045130000316 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 045140307715 D6006 1457436006D

P7043 F02640704314 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 1665908 515 (700 HP) 01.09→ S0179 F026400179

OE no. 20998367 515 (700 HP) 01.09→ N2118 F0264021182

OE no. 21380408 515 (700 HP) 01.09→ N2135 F0264021352

OE no. 21380475 515 (700 HP) 01.09→ N2794 F0264027942

OE no. 21380488 515 (700 HP) 01.09→ N2132 F0264021322

OE no. 21380490 515 (700 HP) 01.09→ N2865 F0264028652

OE no. 21716424 515 (700 HP) 01.09→ S0196 F026400196

OE no. 22480372 515 (700 HP) 01.09→ N2017 F0264020172

Trns.tp. I-SHIFT 515 (700 HP) 01.09→ P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 515 (700 HP) 01.09→ P4003 F0264040039

D16G750 551 (749 HP) 09.11→ P0003 045130000316 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 045140307715 D6006 1457436006D

P7043 F02640704314 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 1665908 551 (749 HP) 09.11→ S0179 F026400179

OE no. 20998367 551 (749 HP) 09.11→ N2118 F0264021182
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

V

16  D16G750
OE no. 21380408 551 (749 HP) 09.11→ N2135 F0264021352

OE no. 21380475 551 (749 HP) 09.11→ N2794 F0264027942

OE no. 21380488 551 (749 HP) 09.11→ N2132 F0264021322

OE no. 21380490 551 (749 HP) 09.11→ N2865 F0264028652

OE no. 21716424 551 (749 HP) 09.11→ S0196 F026400196

OE no. 22480372 551 (749 HP) 09.11→ N2017 F0264020172

Trns.tp. I-SHIFT 551 (749 HP) 09.11→ P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 551 (749 HP) 09.11→ P4003 F0264040039

380 D13C380 280 (380 HP) 01.09→ P0003 045130000316 R1451 19874314518 D6006 1457436006D

P3077 045140307715

P7043 F02640704314 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21380475 280 (380 HP) 01.09→ N2794 F0264027942,11

OE no. 21380488 280 (380 HP) 01.09→ N2132 F0264021322,11

OE no. 21380490 280 (380 HP) 01.09→ N2865 F0264028652,11

OE no. 21834199 280 (380 HP) 01.09→ S0117 F026400117

OE no. 21834205 280 (380 HP) 01.09→ S0535 F026400535

OE no. 21879886 280 (380 HP) 01.09→ N2141 F0264021412,10

OE no. 23429018 280 (380 HP) 01.09→ S0364 F0264003644

Trns.tp. I-SHIFT 280 (380 HP) 01.09→ P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 280 (380 HP) 01.09→ P4003 F0264040039

400 D13B400 294 (400 HP) 09.06→ P0003 045130000316 R1451 19874314518 D6006 1457436006D

P3077 045140307715

P7043 F02640704314 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21380408 294 (400 HP) 09.06→ N2135 F0264021352,11

OE no. 21380475 294 (400 HP) 09.06→ N2794 F0264027942,11

OE no. 21380488 294 (400 HP) 09.06→ N2132 F0264021322,11

OE no. 21380490 294 (400 HP) 09.06→ N2865 F0264028652,11

OE no. 21834199 294 (400 HP) 09.06→ S0117 F026400117

OE no. 21834205 294 (400 HP) 09.06→ S0535 F026400535

OE no. 21879886 294 (400 HP) 09.06→ N2141 F0264021412,10

OE no. 23429018 294 (400 HP) 09.06→ S0364 F0264003644

Trns.tp. I-SHIFT 294 (400 HP) 09.06→ P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 294 (400 HP) 09.06→ P4003 F0264040039

420 D13C420 309 (420 HP) 01.09→ P0003 045130000316 R1451 19874314518 D6006 1457436006D

P3077 045140307715

P7043 F02640704314 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21380475 309 (420 HP) 01.09→ N2794 F0264027942,11

OE no. 21380488 309 (420 HP) 01.09→ N2132 F0264021322,11

OE no. 21380490 309 (420 HP) 01.09→ N2865 F0264028652,11

OE no. 21834199 309 (420 HP) 01.09→ S0117 F026400117

OE no. 21834205 309 (420 HP) 01.09→ S0535 F026400535

OE no. 21879886 309 (420 HP) 01.09→ N2141 F0264021412,10

OE no. 23429018 309 (420 HP) 01.09→ S0364 F0264003644

Trns.tp. I-SHIFT 309 (420 HP) 01.09→ P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 309 (420 HP) 01.09→ P4003 F0264040039
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

V

440 D13B440 324 (440 HP) 09.06→ P0003 045130000316 R1451 19874314518 D6006 1457436006D

P3077 045140307715

P7043 F02640704314 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21380408 324 (440 HP) 09.06→ N2135 F0264021352,11

OE no. 21380475 324 (440 HP) 09.06→ N2794 F0264027942,11

OE no. 21380488 324 (440 HP) 09.06→ N2132 F0264021322,11

OE no. 21380490 324 (440 HP) 09.06→ N2865 F0264028652,11

OE no. 21834199 324 (440 HP) 09.06→ S0117 F026400117

OE no. 21834205 324 (440 HP) 09.06→ S0535 F026400535

OE no. 21879886 324 (440 HP) 09.06→ N2141 F0264021412,10

OE no. 23429018 324 (440 HP) 09.06→ S0364 F0264003644

Trns.tp. I-SHIFT 324 (440 HP) 09.06→ P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 324 (440 HP) 09.06→ P4003 F0264040039

460 D13C460 339 (460 HP) 01.09→ P0003 045130000316 R1451 19874314518 D6006 1457436006D

P3077 045140307715

P7043 F02640704314 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21380475 339 (460 HP) 01.09→ N2794 F0264027942,11

OE no. 21380488 339 (460 HP) 01.09→ N2132 F0264021322,11

OE no. 21380490 339 (460 HP) 01.09→ N2865 F0264028652,11

OE no. 21834199 339 (460 HP) 01.09→ S0117 F026400117

OE no. 21834205 339 (460 HP) 01.09→ S0535 F026400535

OE no. 21879886 339 (460 HP) 01.09→ N2141 F0264021412,10

OE no. 23429018 339 (460 HP) 01.09→ S0364 F0264003644

Trns.tp. I-SHIFT 339 (460 HP) 01.09→ P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 339 (460 HP) 01.09→ P4003 F0264040039

500 D13B500 368 (500 HP) 09.06→ P0003 045130000316 R1451 19874314518 D6006 1457436006D

P3077 045140307715

P7043 F02640704314 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21380408 368 (500 HP) 09.06→ N2135 F0264021352,11

OE no. 21380475 368 (500 HP) 09.06→ N2794 F0264027942,11

OE no. 21380488 368 (500 HP) 09.06→ N2132 F0264021322,11

OE no. 21380490 368 (500 HP) 09.06→ N2865 F0264028652,11

OE no. 21834199 368 (500 HP) 09.06→ S0117 F026400117

OE no. 21834205 368 (500 HP) 09.06→ S0535 F026400535

OE no. 21879886 368 (500 HP) 09.06→ N2141 F0264021412,10

OE no. 23429018 368 (500 HP) 09.06→ S0364 F0264003644

Trns.tp. I-SHIFT 368 (500 HP) 09.06→ P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 368 (500 HP) 09.06→ P4003 F0264040039

D13C500 368 (500 HP) 01.09→ P0003 045130000316 R1451 19874314518 D6006 1457436006D

P3077 045140307715

P7043 F02640704314 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21380475 368 (500 HP) 01.09→ N2794 F0264027942,11

OE no. 21380488 368 (500 HP) 01.09→ N2132 F0264021322,11

OE no. 21380490 368 (500 HP) 01.09→ N2865 F0264028652,11

OE no. 21834199 368 (500 HP) 01.09→ S0117 F026400117

OE no. 21834205 368 (500 HP) 01.09→ S0535 F026400535

OE no. 21879886 368 (500 HP) 01.09→ N2141 F0264021412,10

OE no. 23429018 368 (500 HP) 01.09→ S0364 F0264003644
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

V

500 D13C500
Trns.tp. I-SHIFT 368 (500 HP) 01.09→ P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 368 (500 HP) 01.09→ P4003 F0264040039

540 D13C540 397 (540 HP) 01.09→ P0003 045130000316 R1451 19874314518 D6006 1457436006D

P3077 045140307715

P7043 F02640704314 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21380475 397 (540 HP) 01.09→ N2794 F0264027942,11

OE no. 21380488 397 (540 HP) 01.09→ N2132 F0264021322,11

OE no. 21380490 397 (540 HP) 01.09→ N2865 F0264028652,11

OE no. 21834199 397 (540 HP) 01.09→ S0117 F026400117

OE no. 21834205 397 (540 HP) 01.09→ S0535 F026400535

OE no. 21879886 397 (540 HP) 01.09→ N2141 F0264021412,10

OE no. 23429018 397 (540 HP) 01.09→ S0364 F0264003644

Trns.tp. I-SHIFT 397 (540 HP) 01.09→ P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 397 (540 HP) 01.09→ P4003 F0264040039

420 D13C420 309 (420 HP) 09.12→ P0003 045130000316 D6088 1457436088D

P7043 F02640704315 S0535 F026400535 R5543 19874355438 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203

OE no. 21380475 309 (420 HP) 09.12→ N2794 F0264027942,11

OE no. 21380488 309 (420 HP) 09.12→ N2132 F0264021322,11

OE no. 21879886 309 (420 HP) 09.12→ N2141 F0264021412,10

OE no. 22480372 309 (420 HP) 09.12→ N2017 F0264020172,10

OE no. 23515329 309 (420 HP) 09.12→ M5004 1987435004

OE no. 23515346 309 (420 HP) 09.12→ M5048 1987435048

Trns.tp. I-SHIFT 309 (420 HP) 09.12→ P4019 F0264040199

Trns.tp. I-SHIFT 2 309 (420 HP) 09.12→ P7284 F0264072849

D13K420 <Euro 6> 309 (420 HP) 01.14→ P0003 045130000316 D6088 1457436088D

P7043 F02640704315 S0535 F026400535 R5543 19874355438 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203

OE no. 21380475 309 (420 HP) 01.14→ N2794 F0264027942,11

OE no. 21380488 309 (420 HP) 01.14→ N2132 F0264021322,11

OE no. 21764964 309 (420 HP) 01.14→ N2859 F0264028592,11

OE no. 21764966 309 (420 HP) 01.14→ N2859 F0264028592,11

OE no. 21879886 309 (420 HP) 01.14→ N2141 F0264021412,10

OE no. 22480372 309 (420 HP) 01.14→ N2017 F0264020172,10

OE no. 23515329 309 (420 HP) 01.14→ M5004 1987435004

OE no. 23515346 309 (420 HP) 01.14→ M5048 1987435048

Trns.tp. I-SHIFT 309 (420 HP) 01.14→ P4019 F0264040199

Trns.tp. I-SHIFT 2 309 (420 HP) 01.14→ P7284 F0264072849

G13C420 <Euro 6> 309 (420 HP) 05.18→ S0535 F026400535

OE no. 23515329 309 (420 HP) 05.18→ M5004 1987435004

OE no. 23515346 309 (420 HP) 05.18→ M5048 1987435048

Trns.tp. I-SHIFT 2 309 (420 HP) 05.18→ P7284 F0264072849

460 D13C460 338 (460 HP) 09.12→ P0003 045130000316 D6088 1457436088D

P7043 F02640704315 S0535 F026400535 R5543 19874355438 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203

OE no. 21380475 338 (460 HP) 09.12→ N2794 F0264027942,11

OE no. 21380488 338 (460 HP) 09.12→ N2132 F0264021322,11

OE no. 21879886 338 (460 HP) 09.12→ N2141 F0264021412,10

OE no. 22480372 338 (460 HP) 09.12→ N2017 F0264020172,10

OE no. 23515329 338 (460 HP) 09.12→ M5004 1987435004

OE no. 23515346 338 (460 HP) 09.12→ M5048 1987435048

Trns.tp. I-SHIFT 338 (460 HP) 09.12→ P4019 F0264040199

FH II
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

V

460 D13C460
Trns.tp. I-SHIFT 2 338 (460 HP) 09.12→ P7284 F0264072849

D13K460 <Euro 6> 338 (460 HP) 01.13→ P0003 045130000316 D6088 1457436088D

P7043 F02640704315 S0535 F026400535 R5543 19874355438 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203

OE no. 21380475 338 (460 HP) 01.13→ N2794 F0264027942,11

OE no. 21380488 338 (460 HP) 01.13→ N2132 F0264021322,11

OE no. 21764964 338 (460 HP) 01.13→ N2859 F0264028592,11

OE no. 21764966 338 (460 HP) 01.13→ N2859 F0264028592,11

OE no. 21879886 338 (460 HP) 01.13→ N2141 F0264021412,10

OE no. 22480372 338 (460 HP) 01.13→ N2017 F0264020172,10

OE no. 23515329 338 (460 HP) 01.13→ M5004 1987435004

OE no. 23515346 338 (460 HP) 01.13→ M5048 1987435048

Trns.tp. I-SHIFT 338 (460 HP) 01.13→ P4019 F0264040199

Trns.tp. I-SHIFT 2 338 (460 HP) 01.13→ P7284 F0264072849

G13C460 <Euro 6> 338 (460 HP) 05.18→ S0535 F026400535

OE no. 23515329 338 (460 HP) 05.18→ M5004 1987435004

OE no. 23515346 338 (460 HP) 05.18→ M5048 1987435048

Trns.tp. I-SHIFT 2 338 (460 HP) 05.18→ P7284 F0264072849

500 D13C500 368 (500 HP) 09.12→ P0003 045130000316 D6088 1457436088D

P7043 F02640704315 S0535 F026400535 R5543 19874355438 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203

OE no. 21380475 368 (500 HP) 09.12→ N2794 F0264027942,11

OE no. 21380488 368 (500 HP) 09.12→ N2132 F0264021322,11

OE no. 21879886 368 (500 HP) 09.12→ N2141 F0264021412,10

OE no. 22480372 368 (500 HP) 09.12→ N2017 F0264020172,10

OE no. 23515329 368 (500 HP) 09.12→ M5004 1987435004

OE no. 23515346 368 (500 HP) 09.12→ M5048 1987435048

Trns.tp. I-SHIFT 368 (500 HP) 09.12→ P4019 F0264040199

Trns.tp. I-SHIFT 2 368 (500 HP) 09.12→ P7284 F0264072849

D13K500 <Euro 6> 368 (500 HP) 01.14→ P0003 045130000316 D6088 1457436088D

P7043 F02640704315 S0535 F026400535 R5543 19874355438 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203

OE no. 21380475 368 (500 HP) 01.14→ N2794 F0264027942,11

OE no. 21380488 368 (500 HP) 01.14→ N2132 F0264021322,11

OE no. 21764964 368 (500 HP) 01.14→ N2859 F0264028592,11

OE no. 21764966 368 (500 HP) 01.14→ N2859 F0264028592,11

OE no. 21879886 368 (500 HP) 01.14→ N2141 F0264021412,10

OE no. 22480372 368 (500 HP) 01.14→ N2017 F0264020172,10

OE no. 23515329 368 (500 HP) 01.14→ M5004 1987435004

OE no. 23515346 368 (500 HP) 01.14→ M5048 1987435048

Trns.tp. I-SHIFT 368 (500 HP) 01.14→ P4019 F0264040199

Trns.tp. I-SHIFT 2 368 (500 HP) 01.14→ P7284 F0264072849

540 D13C540 397 (540 HP) 09.12→ P0003 045130000316 D6088 1457436088D

P7043 F02640704315 S0535 F026400535 R5543 19874355438 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203

OE no. 21380475 397 (540 HP) 09.12→ N2794 F0264027942,11

OE no. 21380488 397 (540 HP) 09.12→ N2132 F0264021322,11

OE no. 21879886 397 (540 HP) 09.12→ N2141 F0264021412,10

OE no. 22480372 397 (540 HP) 09.12→ N2017 F0264020172,10

OE no. 23515329 397 (540 HP) 09.12→ M5004 1987435004

OE no. 23515346 397 (540 HP) 09.12→ M5048 1987435048

Trns.tp. I-SHIFT 397 (540 HP) 09.12→ P4019 F0264040199

Trns.tp. I-SHIFT 2 397 (540 HP) 09.12→ P7284 F0264072849
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

V

540 D13K540 <Euro 6> 397 (540 HP) 01.14→ P0003 045130000316 D6088 1457436088D

P7043 F02640704315 S0535 F026400535 R5543 19874355438 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203

OE no. 21380475 397 (540 HP) 01.14→ N2794 F0264027942,11

OE no. 21380488 397 (540 HP) 01.14→ N2132 F0264021322,11

OE no. 21764964 397 (540 HP) 01.14→ N2859 F0264028592,11

OE no. 21764966 397 (540 HP) 01.14→ N2859 F0264028592,11

OE no. 21879886 397 (540 HP) 01.14→ N2141 F0264021412,10

OE no. 22480372 397 (540 HP) 01.14→ N2017 F0264020172,10

OE no. 23515329 397 (540 HP) 01.14→ M5004 1987435004

OE no. 23515346 397 (540 HP) 01.14→ M5048 1987435048

Trns.tp. I-SHIFT 397 (540 HP) 01.14→ P4019 F0264040199

Trns.tp. I-SHIFT 2 397 (540 HP) 01.14→ P7284 F0264072849

D16G540 397 (540 HP) 09.12→ P0003 045130000316 D6088 1457436088D

P7043 F02640704315 S0196 F026400196 N2141 F0264021412,10 R5543 19874355438 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203

OE no. 21380475 397 (540 HP) 09.12→ N2794 F0264027942,11

OE no. 21380488 397 (540 HP) 09.12→ N2132 F0264021322,11

OE no. 21380490 397 (540 HP) 09.12→ N2865 F0264028652,11

OE no. 23515329 397 (540 HP) 09.12→ M5004 1987435004

OE no. 23515346 397 (540 HP) 09.12→ M5048 1987435048

Trns.tp. I-SHIFT 397 (540 HP) 09.12→ P4019 F0264040199

Trns.tp. I-SHIFT 2 397 (540 HP) 09.12→ P7284 F0264072849

550 D16K550 <Euro 6> 405 (551 HP) 08.14→ P0003 045130000316 D6088 1457436088D

P7043 F02640704315 S0196 F026400196 R5543 19874355438 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203

OE no. 21380475 405 (551 HP) 08.14→ N2794 F0264027942,11

OE no. 21380490 405 (551 HP) 08.14→ N2865 F0264028652,11

OE no. 21764964 405 (551 HP) 08.14→ N2859 F0264028592,11

OE no. 21764966 405 (551 HP) 08.14→ N2859 F0264028592,11

OE no. 21879886 405 (551 HP) 08.14→ N2141 F0264021412,10

OE no. 23515329 405 (551 HP) 08.14→ M5004 1987435004

OE no. 23515346 405 (551 HP) 08.14→ M5048 1987435048

Trns.tp. I-SHIFT 405 (551 HP) 08.14→ P4019 F0264040199

Trns.tp. I-SHIFT 2 405 (551 HP) 08.14→ P7284 F0264072849

600 D16G600 441 (600 HP) 09.12→ P0003 045130000316

P7043 F02640704315 S0196 F026400196 N2141 F0264021412,10 R5543 19874355438 D6088 1457436088D

P9820 14574298203

OE no. 21380475 441 (600 HP) 09.12→ N2794 F0264027942,11

OE no. 21380488 441 (600 HP) 09.12→ N2132 F0264021322,11

OE no. 21380490 441 (600 HP) 09.12→ N2865 F0264028652,11

OE no. 23515329 441 (600 HP) 09.12→ M5004 1987435004

OE no. 23515346 441 (600 HP) 09.12→ M5048 1987435048

Trns.tp. I-SHIFT 441 (600 HP) 09.12→ P4019 F0264040199

Trns.tp. I-SHIFT 2 441 (600 HP) 09.12→ P7284 F0264072849

700 D16G700 515 (700 HP) 09.12→ P0003 045130000316

P7043 F02640704315 S0196 F026400196 N2141 F0264021412,10 R5543 19874355438 D6088 1457436088D

P9820 14574298203

OE no. 21380475 515 (700 HP) 09.12→ N2794 F0264027942,11

OE no. 21380488 515 (700 HP) 09.12→ N2132 F0264021322,11

OE no. 21380490 515 (700 HP) 09.12→ N2865 F0264028652,11

OE no. 23515329 515 (700 HP) 09.12→ M5004 1987435004

OE no. 23515346 515 (700 HP) 09.12→ M5048 1987435048

Trns.tp. I-SHIFT 515 (700 HP) 09.12→ P4019 F0264040199

Trns.tp. I-SHIFT 2 515 (700 HP) 09.12→ P7284 F0264072849
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

V

750 D16G750 552 (750 HP) 09.12→ P0003 045130000316

P7043 F02640704315 S0196 F026400196 N2141 F0264021412,10 R5543 19874355438 D6088 1457436088D

P9820 14574298203

OE no. 21380475 552 (750 HP) 09.12→ N2794 F0264027942,11

OE no. 21380488 552 (750 HP) 09.12→ N2132 F0264021322,11

OE no. 21380490 552 (750 HP) 09.12→ N2865 F0264028652,11

OE no. 23515329 552 (750 HP) 09.12→ M5004 1987435004

OE no. 23515346 552 (750 HP) 09.12→ M5048 1987435048

Trns.tp. I-SHIFT 552 (750 HP) 09.12→ P4019 F0264040199

Trns.tp. I-SHIFT 2 552 (750 HP) 09.12→ P7284 F0264072849

6  D6B180; D6B220; D6B250 132 (180 HP)/ 05.00-05.06 P0003 045130000316

162 (220 HP) P7043 F02640704315 N4294 14574342942 M1160 1987431160 Z8254 0986628254A

FG P0003 0451300003

184 (250 HP) 05.00-05.06 P0003 045130000316

P7043 F02640704315 N4294 14574342942 M1160 1987431160 Z8254 0986628254A

FG P0003 0451300003

10  D 10 A 360 265 (360 HP) 02.95-12.01 P3077 0451403077

P7043 F02640704314 S0065 F0264000654 Z4011 F026404011C

ZE N4154 14574341542

Ch. no. →324580→560568 265 (360 HP) 02.95-12.01 S3630 1457433630
→886038
Ch. no. 324581→560569→ 265 (360 HP) 02.95-12.01 S0605 F026400605

886039→

OE no. 349619 265 (360 HP) 02.95-12.01 P9820 14574298203

Trns.no. MT654CR→ 265 (360 HP) 02.95-12.01 FG P0003 0451300003

Trns.no. R/SR-1400/1700→ 265 (360 HP) 02.95-12.01 P4004 F0264040049

D 10A 310 228 (310 HP) 02.95-12.01 P3077 0451403077

P7043 F02640704314 S0065 F0264000654

ZE N4154 14574341542

Ch. no. →324580→560568 228 (310 HP) 02.95-12.01 S3630 1457433630
→886038
Ch. no. 324581→560569→ 228 (310 HP) 02.95-12.01 S0605 F026400605

886039→

Trns.no. MT654CR→ 228 (310 HP) 02.95-12.01 FG P0003 0451300003

Trns.no. R/SR-1400/1700→ 228 (310 HP) 02.95-12.01 P4004 F0264040049

D 10A 320 235 (320 HP) 02.95-12.01 P3077 0451403077

P7043 F02640704314 S0065 F0264000654 Z4011 F026404011C

ZE N4154 14574341542

Ch. no. →324580→560568 235 (320 HP) 02.95-12.01 S3630 1457433630
→886038
Ch. no. 324581→560569→ 235 (320 HP) 02.95-12.01 S0605 F026400605

886039→

OE no. 349619 235 (320 HP) 02.95-12.01 P9820 14574298203

Trns.no. MT654CR→ 235 (320 HP) 02.95-12.01 FG P0003 0451300003

Trns.no. R/SR-1400/1700→ 235 (320 HP) 02.95-12.01 P4004 F0264040049

240 D5K240 <Euro 6> 177 (241 HP) 05.13→ P7292 F026407292 N2269 F0264022692 M1170 1987431170 Z8255 0986628255A

D7E240 177 (241 HP) 05.06→ P7252 F026407252 N2070 F026402070 M1170 1987431170 Z8255 0986628255A

D6006 1457436006D

OE no. 20732726 177 (241 HP) 05.06→ S0145 F026400145

OE no. 21380408 177 (241 HP) 05.06→ N2135 F0264021352

D7F240 177 (240 HP) 04.09→ P7252 F026407252 N2070 F026402070 M1170 1987431170 Z8255 0986628255A

D6006 1457436006D

OE no. 20732726 177 (240 HP) 04.09→ S0145 F026400145

OE no. 21380408 177 (240 HP) 04.09→ N2135 F0264021352

250 D8K250 <Euro 6> 184 (250 HP) 05.13→ P7292 F026407292 N2269 F0264022692 M1170 1987431170 Z8255 0986628255A

FL
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

V

260 D7F260 191 (260 HP) 04.09→ P7252 F026407252 N2070 F026402070 M1170 1987431170 Z8255 0986628255A

D6006 1457436006D

OE no. 20732726 191 (260 HP) 04.09→ S0145 F026400145

OE no. 21380408 191 (260 HP) 04.09→ N2135 F0264021352

280 D7E280 206 (280 HP) 05.06→ P7252 F026407252 N2070 F026402070 M1170 1987431170 Z8255 0986628255A

D6006 1457436006D

OE no. 20732726 206 (280 HP) 05.06→ S0145 F026400145

OE no. 21380408 206 (280 HP) 05.06→ N2135 F0264021352

290 D7F290 213 (290 HP) 04.09→ P7252 F026407252 N2070 F026402070 M1170 1987431170 Z8255 0986628255A

D6006 1457436006D

OE no. 20732726 213 (290 HP) 04.09→ S0145 F026400145

OE no. 21380408 213 (290 HP) 04.09→ N2135 F0264021352

320 D7E320 236 (320 HP) 05.06→ P7252 F026407252 N2070 F026402070 M1170 1987431170 Z8255 0986628255A

D6006 1457436006D

OE no. 20732726 236 (320 HP) 05.06→ S0145 F026400145

OE no. 21380408 236 (320 HP) 05.06→ N2135 F0264021352

7  D 7C250 184 (250 HP) 09.98-12.01 P0003 045130000316

P3077 0451403077

P4004 F0264040049 S0117 F026400117 N4294 14574342942 Z4011 F026404011C

P7043 F02640704314 S0364 F0264003644 Z8254 0986628254A

P9820 14574298203

NEA P3219 0451103219

OE no. 8159975 184 (250 HP) 09.98-12.01 N2025 F0264020252

OE no. 20450423 184 (250 HP) 09.98-12.01 N2025 F0264020252,6

D 7C310 228 (310 HP) 09.98-12.01 P0003 045130000316

P3077 0451403077

P4004 F0264040049 S0117 F026400117 N4294 14574342942 Z8254 0986628254A

P7043 F02640704314 S0364 F0264003644

NEA P3219 0451103219

OE no. 8159975 228 (310 HP) 09.98-12.01 N2025 F0264020252

OE no. 20450423 228 (310 HP) 09.98-12.01 N2025 F0264020252,6

9  D9A 191 (260 HP) 12.01-08.05 P0003 045130000316 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 045140307715

P7043 F02640704314 S0364 F0264003644 N2017 F0264020172 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

LAF S0117 F026400117

OE no. 20998367 191 (260 HP) 12.01-08.05 N2118 F0264021186,11

Trns.tp. I-SHIFT 191 (260 HP) 12.01-08.05 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 191 (260 HP) 12.01-08.05 P4003 F0264040039

221 (300 HP) 12.01-08.05 P0003 045130000316 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 045140307715

P7043 F02640704314 S0364 F0264003644 N2017 F0264020172 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

LAF S0117 F026400117

OE no. 20998367 221 (300 HP) 12.01-08.05 N2118 F0264021186,11

Trns.tp. I-SHIFT 221 (300 HP) 12.01-08.05 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 221 (300 HP) 12.01-08.05 P4003 F0264040039

250 (340 HP) 03.02-08.05 P0003 045130000316 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 045140307715

P7043 F02640704314 S0364 F0264003644 N2017 F0264020172 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

LAF S0117 F026400117

OE no. 20998367 250 (340 HP) 03.02-08.05 N2118 F0264021186,11

Trns.tp. I-SHIFT 250 (340 HP) 03.02-08.05 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 250 (340 HP) 03.02-08.05 P4003 F0264040039

FM



VOLVO | B197

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVO
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

V

12  D 12C340 250 (340 HP) 09.98-01.02 P0003 045130000316 S0364 F0264003644 N4294 14574342942 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P4004 F0264040049 S0117 F026400117 N2025 F0264020252 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203

ZE P3077 0451403077

P7043 F02640704314

OE no. 20450423 250 (340 HP) 09.98-01.02 N2025 F0264020252,6

OE no. 20998367 250 (340 HP) 09.98-01.02 N2118 F0264021186,11

D 12C380 279 (379 HP) 09.98-01.02 P0003 045130000316 S0364 F0264003644 N4294 14574342942 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P4004 F0264040049 S0117 F026400117 N2025 F0264020252 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203

ZE P3077 0451403077

P7043 F02640704314

OE no. 20450423 279 (379 HP) 09.98-01.02 N2025 F0264020252,6

OE no. 20998367 279 (379 HP) 09.98-01.02 N2118 F0264021186,11

D 12C420 309 (420 HP) 09.98-01.02 P0003 045130000316 S0364 F0264003644 N4294 14574342942 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P4004 F0264040049 S0117 F026400117 N2025 F0264020252 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203

ZE P3077 0451403077

P7043 F02640704314

OE no. 20450423 309 (420 HP) 09.98-01.02 N2025 F0264020252,6

OE no. 20998367 309 (420 HP) 09.98-01.02 N2118 F0264021186,11

D 12D340 250 (340 HP) 01.02-09.05 P0003 045130000316 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 0451403077

P7043 F02640704314 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203

OE no. 8159975 250 (340 HP) 01.02-09.05 N2025 F0264020252

OE no. 8193841 250 (340 HP) 01.02-09.05 N4294 14574342942

OE no. 20381204 250 (340 HP) 01.02-09.05 N2273 F0264022732,6

OE no. 20430751 250 (340 HP) 01.02-09.05 N2017 F0264020172,7

OE no. 20450423 250 (340 HP) 01.02-09.05 N2025 F0264020252,6

OE no. 20998367 250 (340 HP) 01.02-09.05 N2118 F0264021186,11

Trns.tp. I-SHIFT 250 (340 HP) 01.02-09.05 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 250 (340 HP) 01.02-09.05 P4003 F0264040039

D 12D380 280 (380 HP) 01.02-09.05 P0003 045130000316 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 0451403077

P7043 F02640704314 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

OE no. 8159975 280 (380 HP) 01.02-09.05 N2025 F0264020252

OE no. 8193841 280 (380 HP) 01.02-09.05 N4294 14574342942

OE no. 20381204 280 (380 HP) 01.02-09.05 N2273 F0264022732,6

OE no. 20430751 280 (380 HP) 01.02-09.05 N2017 F0264020172,7

OE no. 20450423 280 (380 HP) 01.02-09.05 N2025 F0264020252,6

OE no. 20998367 280 (380 HP) 01.02-09.05 N2118 F0264021186,11

Trns.tp. I-SHIFT 280 (380 HP) 01.02-09.05 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 280 (380 HP) 01.02-09.05 P4003 F0264040039

D 12D420 309 (420 HP) 01.02-09.05 P0003 045130000316 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 0451403077

P7043 F02640704314 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

P9820 14574298203

OE no. 8159975 309 (420 HP) 01.02-09.05 N2025 F0264020252

OE no. 8193841 309 (420 HP) 01.02-09.05 N4294 14574342942

OE no. 20381204 309 (420 HP) 01.02-09.05 N2273 F0264022732,6

OE no. 20430751 309 (420 HP) 01.02-09.05 N2017 F0264020172,7

OE no. 20450423 309 (420 HP) 01.02-09.05 N2025 F0264020252,6

OE no. 20998367 309 (420 HP) 01.02-09.05 N2118 F0264021186,11

Trns.tp. I-SHIFT 309 (420 HP) 01.02-09.05 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 309 (420 HP) 01.02-09.05 P4003 F0264040039
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

V

12  D 12D460 339 (460 HP) 01.02-09.05 P0003 045130000316 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 0451403077

P7043 F02640704314 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

OE no. 8159975 339 (460 HP) 01.02-09.05 N2025 F0264020252

OE no. 8193841 339 (460 HP) 01.02-09.05 N4294 14574342942

OE no. 20381204 339 (460 HP) 01.02-09.05 N2273 F0264022732,6

OE no. 20430751 339 (460 HP) 01.02-09.05 N2017 F0264020172,7

OE no. 20450423 339 (460 HP) 01.02-09.05 N2025 F0264020252,6

OE no. 20998367 339 (460 HP) 01.02-09.05 N2118 F0264021186,11

Trns.tp. I-SHIFT 339 (460 HP) 01.02-09.05 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 339 (460 HP) 01.02-09.05 P4003 F0264040039

300 D9B300 221 (301 HP) 09.05-07.09 P0003 045130000316 R1451 19874314518

P3077 045140307715

P7043 F02640704314 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21380475 221 (301 HP) 09.05-07.09 N2794 F0264027942

Trns.tp. I-SHIFT 221 (301 HP) 09.05-07.09 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 221 (301 HP) 09.05-07.09 P4003 F0264040039

330 D11C330 243 (330 HP) 05.09→ P0003 045130000316 S0364 F0264003644 R1451 19874314518 D6006 1457436006D

P7043 F02640704315 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21380475 243 (330 HP) 05.09→ N2794 F0264027942

OE no. 21879886 243 (330 HP) 05.09→ N2141 F0264021412

OE no. 22480372 243 (330 HP) 05.09→ N2017 F0264020172

Trns.tp. I-SHIFT 243 (330 HP) 05.09→ P4004 F0264040049

Trns.tp. I-SHIFT 2 243 (330 HP) 05.09→ P7284 F0264072849

Trns.tp. VT/VTO 243 (330 HP) 05.09→ P4003 F0264040039

D11K330 <Euro 6> 243 (330 HP) 04.13→ P0003 045130000316 R1451 19874314518

P7043 F02640704315 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21764964 243 (330 HP) 04.13→ N2859 F0264028592,11

OE no. 21764966 243 (330 HP) 04.13→ N2859 F0264028592,11

Trns.tp. I-SHIFT 243 (330 HP) 04.13→ P4019 F0264040199

Trns.tp. I-SHIFT 2 243 (330 HP) 04.13→ P7284 F0264072849

340 D9B340 250 (340 HP) 09.05-07.09 P0003 045130000316 R1451 19874314518

P3077 045140307715

P7043 F02640704314 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21380475 250 (340 HP) 09.05-07.09 N2794 F0264027942

Trns.tp. I-SHIFT 250 (340 HP) 09.05-07.09 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 250 (340 HP) 09.05-07.09 P4003 F0264040039

350 D11B350 258 (350 HP) 06.08-09.10 P0003 045130000316 R1451 19874314518

P7043 F02640704315 S0117 F026400117 M1167 1987431167

OE no. 21380475 258 (350 HP) 06.08-09.10 N2794 F0264027942

Trns.tp. I-SHIFT 258 (350 HP) 06.08-09.10 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 258 (350 HP) 06.08-09.10 P4003 F0264040039

360 D13B360 265 (360 HP) 09.07-12.14 P0003 045130000316 S0364 F0264003644 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 045140307715 D6006 1457436006D

P7043 F02640704314 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 8159975 265 (360 HP) 09.07-12.14 N2025 F0264020252
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

V

360 D13B360
OE no. 20998367 265 (360 HP) 09.07-12.14 N2118 F0264021182

OE no. 21380408 265 (360 HP) 09.07-12.14 N2135 F0264021352

OE no. 21380475 265 (360 HP) 09.07-12.14 N2794 F0264027942

OE no. 21380488 265 (360 HP) 09.07-12.14 N2132 F0264021322

OE no. 21380490 265 (360 HP) 09.07-12.14 N2865 F0264028652

OE no. 21879886 265 (360 HP) 09.07-12.14 N2141 F0264021412

OE no. 22480372 265 (360 HP) 09.07-12.14 N2017 F0264020172

Trns.tp. I-SHIFT 265 (360 HP) 09.07-12.14 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 265 (360 HP) 09.07-12.14 P4003 F0264040039

370 D11C370 272 (370 HP) 05.09→ P0003 045130000316 S0364 F0264003644 R1451 19874314518 D6006 1457436006D

P7043 F02640704315 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21380475 272 (370 HP) 05.09→ N2794 F0264027942

OE no. 21879886 272 (370 HP) 05.09→ N2141 F0264021412

OE no. 22480372 272 (370 HP) 05.09→ N2017 F0264020172

Trns.tp. I-SHIFT 272 (370 HP) 05.09→ P4004 F0264040049

Trns.tp. I-SHIFT 2 272 (370 HP) 05.09→ P7284 F0264072849

Trns.tp. VT/VTO 272 (370 HP) 05.09→ P4003 F0264040039

380 D9B380 280 (381 HP) 09.05-07.09 P0003 045130000316 R1451 19874314518

P3077 045140307715

P7043 F02640704314 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21380475 280 (381 HP) 09.05-07.09 N2794 F0264027942

Trns.tp. I-SHIFT 280 (381 HP) 09.05-07.09 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 280 (381 HP) 09.05-07.09 P4003 F0264040039

D11K380 <Euro 6> 280 (380 HP) 12.20→ P0003 045130000316 R1451 19874314518

P7043 F02640704315 M1167 1987431167

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21764964 280 (380 HP) 12.20→ N2859 F0264028592,11

OE no. 21764966 280 (380 HP) 12.20→ N2859 F0264028592,11

Trns.tp. I-SHIFT 280 (380 HP) 12.20→ P4019 F0264040199

Trns.tp. I-SHIFT 2 280 (380 HP) 12.20→ P7284 F0264072849

D13C380 280 (380 HP) 05.09→ P0003 045130000316 S0364 F0264003644 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P7043 F02640704315 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

D6006 1457436006D

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21380475 280 (380 HP) 05.09→ N2794 F0264027942

OE no. 21380488 280 (380 HP) 05.09→ N2132 F0264021322

OE no. 21879886 280 (380 HP) 05.09→ N2141 F0264021412

OE no. 22480372 280 (380 HP) 05.09→ N2017 F0264020172

OE no. 22988765 280 (380 HP) 05.09→ N2141 F0264021412

Trns.tp. I-SHIFT 280 (380 HP) 05.09→ P4004 F0264040049

Trns.tp. I-SHIFT 2 280 (380 HP) 05.09→ P7284 F0264072849

Trns.tp. VT/VTO 280 (380 HP) 05.09→ P4003 F0264040039

390 D11B390 287 (390 HP) 06.08-09.10 P0003 045130000316 R1451 19874314518

P7043 F02640704315 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21380475 287 (390 HP) 06.08-09.10 N2794 F0264027942

Trns.tp. I-SHIFT 287 (390 HP) 06.08-09.10 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 287 (390 HP) 06.08-09.10 P4003 F0264040039
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01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

V

400 D13A400 294 (400 HP) 09.05-09.09 P0003 045130000316 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 045140307715

P7043 F02640704314 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 20998367 294 (400 HP) 09.05-09.09 N2118 F0264021182

OE no. 21380408 294 (400 HP) 09.05-09.09 N2135 F0264021352

OE no. 21380475 294 (400 HP) 09.05-09.09 N2794 F0264027942

OE no. 21380488 294 (400 HP) 09.05-09.09 N2132 F0264021322

OE no. 21380490 294 (400 HP) 09.05-09.09 N2865 F0264028652

OE no. 22480372 294 (400 HP) 09.05-09.09 N2017 F0264020172

Trns.tp. I-SHIFT 294 (400 HP) 09.05-09.09 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 294 (400 HP) 09.05-09.09 P4003 F0264040039

D13B400 294 (400 HP) 09.07-12.14 P0003 045130000316 S0364 F0264003644 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 045140307715 D6006 1457436006D

P7043 F02640704314 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 8159975 294 (400 HP) 09.07-12.14 N2025 F0264020252

OE no. 20998367 294 (400 HP) 09.07-12.14 N2118 F0264021182

OE no. 21380408 294 (400 HP) 09.07-12.14 N2135 F0264021352

OE no. 21380475 294 (400 HP) 09.07-12.14 N2794 F0264027942

OE no. 21380488 294 (400 HP) 09.07-12.14 N2132 F0264021322

OE no. 21380490 294 (400 HP) 09.07-12.14 N2865 F0264028652

OE no. 21879886 294 (400 HP) 09.07-12.14 N2141 F0264021412

OE no. 22480372 294 (400 HP) 09.07-12.14 N2017 F0264020172

Trns.tp. I-SHIFT 294 (400 HP) 09.07-12.14 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 294 (400 HP) 09.07-12.14 P4003 F0264040039

410 D11C410 302 (410 HP) 05.09→ P0003 045130000316 S0364 F0264003644 R1451 19874314518 D6006 1457436006D

P7043 F02640704315 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21380475 302 (410 HP) 05.09→ N2794 F0264027942

OE no. 21879886 302 (410 HP) 05.09→ N2141 F0264021412

OE no. 22480372 302 (410 HP) 05.09→ N2017 F0264020172

Trns.tp. I-SHIFT 302 (410 HP) 05.09→ P4004 F0264040049

Trns.tp. I-SHIFT 2 302 (410 HP) 05.09→ P7284 F0264072849

Trns.tp. VT/VTO 302 (410 HP) 05.09→ P4003 F0264040039

420 D13C420 309 (420 HP) 05.09→ P0003 045130000316 S0364 F0264003644 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P7043 F02640704315 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

D6006 1457436006D

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21380475 309 (420 HP) 05.09→ N2794 F0264027942

OE no. 21380488 309 (420 HP) 05.09→ N2132 F0264021322

OE no. 21879886 309 (420 HP) 05.09→ N2141 F0264021412

OE no. 22480372 309 (420 HP) 05.09→ N2017 F0264020172

OE no. 22988765 309 (420 HP) 05.09→ N2141 F0264021412

Trns.tp. I-SHIFT 309 (420 HP) 05.09→ P4004 F0264040049

Trns.tp. I-SHIFT 2 309 (420 HP) 05.09→ P7284 F0264072849

Trns.tp. VT/VTO 309 (420 HP) 05.09→ P4003 F0264040039

D13K420 <Euro 6> 309 (420 HP) 04.13→ P0003 045130000316 R1451 19874314518

P7043 F02640704315 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

V

420 D13K420 <Euro 6> 309 (420 HP) 09.17→ P0003 045130000316 R1451 19874314518 D6088 1457436088D

P3077 0451403077

OE no. 21764964 309 (420 HP) 04.13→ N2859 F0264028592,11

OE no. 21764966 309 (420 HP) 04.13→ N2859 F0264028592,11

Trns.tp. I-SHIFT 309 (420 HP) 04.13→ P4019 F0264040199

Trns.tp. I-SHIFT 2 309 (420 HP) 04.13→ P7284 F0264072849

G13C420 <Euro 6> 309 (420 HP) 05.18→ M1167 1987431167

R1451 19874314518

Trns.tp. I-SHIFT 2 309 (420 HP) 05.18→ P7284 F0264072849

430 D11B430 316 (430 HP) 06.08-09.10 P0003 045130000316 R1451 19874314518

P7043 F02640704315 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

OE no. 21380475 316 (430 HP) 06.08-09.10 N2794 F0264027942

Trns.tp. I-SHIFT 316 (430 HP) 06.08-09.10 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 316 (430 HP) 06.08-09.10 P4003 F0264040039

D11K430 <Euro 6> 317 (430 HP) 12.20→ P0003 045130000316 R1451 19874314518

P7043 F02640704315 M1167 1987431167

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21764964 317 (430 HP) 12.20→ N2859 F0264028592,11

OE no. 21764966 317 (430 HP) 12.20→ N2859 F0264028592,11

Trns.tp. I-SHIFT 317 (430 HP) 12.20→ P4019 F0264040199

Trns.tp. I-SHIFT 2 317 (430 HP) 12.20→ P7284 F0264072849

440 D13A440 324 (441 HP) 09.05-09.09 P0003 045130000316 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 045140307715

P7043 F02640704314 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 20998367 324 (441 HP) 09.05-09.09 N2118 F0264021182

OE no. 21380408 324 (441 HP) 09.05-09.09 N2135 F0264021352

OE no. 21380475 324 (441 HP) 09.05-09.09 N2794 F0264027942

OE no. 21380488 324 (441 HP) 09.05-09.09 N2132 F0264021322

OE no. 21380490 324 (441 HP) 09.05-09.09 N2865 F0264028652

Trns.tp. I-SHIFT 324 (441 HP) 09.05-09.09 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 324 (441 HP) 09.05-09.09 P4003 F0264040039

D13B440 324 (441 HP) 09.05-12.14 P0003 045130000316 S0364 F0264003644 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 045140307715 D6006 1457436006D

P7043 F02640704314 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 8159975 324 (441 HP) 09.05-12.14 N2025 F0264020252

OE no. 20998367 324 (441 HP) 09.05-12.14 N2118 F0264021182

OE no. 21380408 324 (441 HP) 09.05-12.14 N2135 F0264021352

OE no. 21380475 324 (441 HP) 09.05-12.14 N2794 F0264027942

OE no. 21380488 324 (441 HP) 09.05-12.14 N2132 F0264021322

OE no. 21380490 324 (441 HP) 09.05-12.14 N2865 F0264028652

OE no. 21879886 324 (441 HP) 09.05-12.14 N2141 F0264021412

OE no. 22480372 324 (441 HP) 09.05-12.14 N2017 F0264020172

Trns.tp. I-SHIFT 324 (441 HP) 09.05-12.14 P4004 F0264040049

Trns.tp. VT/VTO 324 (441 HP) 09.05-12.14 P4003 F0264040039

450 D11C450 331 (450 HP) 05.09→ P0003 045130000316 S0364 F0264003644 R1451 19874314518 D6006 1457436006D

P7043 F02640704315 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21380475 331 (450 HP) 05.09→ N2794 F0264027942

OE no. 21879886 331 (450 HP) 05.09→ N2141 F0264021412

OE no. 22480372 331 (450 HP) 05.09→ N2017 F0264020172
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

V

450 D11C450
Trns.tp. I-SHIFT 331 (450 HP) 05.09→ P4004 F0264040049

Trns.tp. I-SHIFT 2 331 (450 HP) 05.09→ P7284 F0264072849

Trns.tp. VT/VTO 331 (450 HP) 05.09→ P4003 F0264040039

460 D11K460 <Euro 6> 339 (460 HP) 12.20→ P0003 045130000316 R1451 19874314518

P7043 F02640704315 M1167 1987431167

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21764964 339 (460 HP) 12.20→ N2859 F0264028592,11

OE no. 21764966 339 (460 HP) 12.20→ N2859 F0264028592,11

Trns.tp. I-SHIFT 339 (460 HP) 12.20→ P4019 F0264040199

Trns.tp. I-SHIFT 2 339 (460 HP) 12.20→ P7284 F0264072849

D13C460 339 (460 HP) 05.09→ P0003 045130000316 S0364 F0264003644 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P7043 F02640704315 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

D6006 1457436006D

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21380475 339 (460 HP) 05.09→ N2794 F0264027942

OE no. 21380488 339 (460 HP) 05.09→ N2132 F0264021322

OE no. 21879886 339 (460 HP) 05.09→ N2141 F0264021412

OE no. 22480372 339 (460 HP) 05.09→ N2017 F0264020172

OE no. 22988765 339 (460 HP) 05.09→ N2141 F0264021412

Trns.tp. I-SHIFT 339 (460 HP) 05.09→ P4004 F0264040049

Trns.tp. I-SHIFT 2 339 (460 HP) 05.09→ P7284 F0264072849

Trns.tp. VT/VTO 339 (460 HP) 05.09→ P4003 F0264040039

D13K460 <Euro 6> 338 (460 HP) 04.13→ P0003 045130000316 R1451 19874314518

P7043 F02640704315 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21764964 338 (460 HP) 04.13→ N2859 F0264028592,11

OE no. 21764966 338 (460 HP) 04.13→ N2859 F0264028592,11

Trns.tp. I-SHIFT 338 (460 HP) 04.13→ P4019 F0264040199

Trns.tp. I-SHIFT 2 338 (460 HP) 04.13→ P7284 F0264072849

G13C460 <Euro 6> 338 (460 HP) 05.18→ M1167 1987431167

R1451 19874314518

Trns.tp. I-SHIFT 2 338 (460 HP) 05.18→ P7284 F0264072849

480 D13A480 353 (480 HP) 09.05-09.09 P0003 045130000316 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P3077 045140307715

P7043 F02640704314 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 20998367 353 (480 HP) 09.05-09.09 N2118 F0264021182

OE no. 21380408 353 (480 HP) 09.05-09.09 N2135 F0264021352

OE no. 21380475 353 (480 HP) 09.05-09.09 N2794 F0264027942

OE no. 21380488 353 (480 HP) 09.05-09.09 N2132 F0264021322

OE no. 21380490 353 (480 HP) 09.05-09.09 N2865 F0264028652

OE no. 22480372 353 (480 HP) 09.05-09.09 N2017 F0264020172

Trns.tp. I-SHIFT 353 (480 HP) 09.05-09.09 P4004 F0264040049

Trns.tp. I-SHIFT 2 353 (480 HP) 09.05-09.09 P7284 F0264072849

Trns.tp. VT/VTO 353 (480 HP) 09.05-09.09 P4003 F0264040039

500 D13C500 368 (500 HP) 05.09→ P0003 045130000316 S0364 F0264003644 R1451 19874314518 Z8254 0986628254A

P7043 F02640704315 S0117 F026400117 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

D6006 1457436006D

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21380475 368 (500 HP) 05.09→ N2794 F0264027942
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1457429820P9820

01 In-line filter
02 Filter box
03 For power steering pump
04 Safety cartridge
06 Preliminary filter
07 Fine filter
08 Activated carbon cabin filter
09 Transmission oil filter
10 Without water separator
11 With water separator

12 Oil filter without centrifuge
13 Oil filter with centrifuge
14 For extended replacement interval
15 Main-stream filter
16 Side-stream filter
A Air dryer cartridge
A1 Air dryer cartridge, with oil separator
A2 Air dryer cartridge, without oil separator 
C Coolant filter
D DNOX filter service set

D1 DNOX Set (cover, water drain plug)
E Operating hydraulics filter
F Oil separator, crankcase breather
EGH For vehicles with electronically controlled rear 

axle steering
EGH For vehicles without electronically controlled rear 

axle steering
FBF For construction-site vehicles
FBF Not for construction-site vehicles
FIH Heated fuel filter

FIH Non-heated fuel filter
KZO Cold climates
KZO Not for cold climates
LBF Long design
LBF Short design
LSP For air filter with safety element
WW Optional
ZE Two required

For complete explanation see info page  

V

500 D13C500
OE no. 21380488 368 (500 HP) 05.09→ N2132 F0264021322

OE no. 21879886 368 (500 HP) 05.09→ N2141 F0264021412

OE no. 22480372 368 (500 HP) 05.09→ N2017 F0264020172

OE no. 22988765 368 (500 HP) 05.09→ N2141 F0264021412

Trns.tp. I-SHIFT 368 (500 HP) 05.09→ P4004 F0264040049

Trns.tp. I-SHIFT 2 368 (500 HP) 05.09→ P7284 F0264072849

Trns.tp. VT/VTO 368 (500 HP) 05.09→ P4003 F0264040039

D13K500 <Euro 6> 368 (500 HP) 04.13→ P0003 045130000316 R1451 19874314518

P7043 F02640704315 M1167 1987431167 Z4011 F026404011C

EGH P4001 F0264040013

EGH P9820 14574298203

OE no. 21764964 368 (500 HP) 04.13→ N2859 F0264028592,11

OE no. 21764966 368 (500 HP) 04.13→ N2859 F0264028592,11

Trns.tp. I-SHIFT 368 (500 HP) 04.13→ P4019 F0264040199

Trns.tp. I-SHIFT 2 368 (500 HP) 04.13→ P7284 F0264072849

320 D8K320 <Euro 6> 235 (320 HP) 02.14→ P7292 F026407292

DKA M5125 1987435125

350 D8K350 <Euro 6> 258 (351 HP) 02.14→ P7292 F026407292

DKA M5125 1987435125

320 D8K320 <Euro 6> 235 (320 HP) 02.14→ P7292 F026407292 Z4011 F026404011C

DKA M5125 1987435125

 DH12D420 309 (420 HP) 04.01-09.06 Z4011 F026404011C

Z8254 0986628254A

8600

8900

9700
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Opzoektabel

Aanwijzingen voor de gebruiker 

In het hierna volgende deel van de catalogus 
vindt u bestelnummers van fabrikanten van 
andere merken, waarvoor identiek gecon- 
strueerde Bosch-producten of -onderdelen 
bestaan. Aangezien de meest uiteenlopende 
nummeringssystemen in gebruik zijn,  
kunnen we de bestelnummers van andere 
fabrikanten slechts presenteren in één  
uniforme, alfanumerieke sorteervolgorde.
Indien Bosch-onderdeelnummers van  
onderdeelnummers worden voorzien, 
moeten om redenen van het concurrentie-
recht in elk geval de desbetreffende Bosch-
onderdeelnummers worden gebruikt en als 
zodanig kenbaar worden gemaakt.  Daar-
naast kunnen ook externe onderdeelnum-
mers worden gebruikt om de technische 
resp. functionele gelijkwaardigheid van de 
desbetreffende producten uit te drukken. 
Eventueel moeten, indien mogelijk, externe 
onderdeelnummers van meerdere fabri-
kanten worden vermeld. 
Een extern onderdeelnummer moet daarbij 
duidelijk als onderdeel van een andere  
fabrikant kenbaar worden gemaakt, zoals 
in het bijzonder door gelijktijdig de externe 
fabrikant resp. het externe merk te ver- 
melden en dit duidelijk toe te wijzen aan 
het externe onderdeelnummer.
Alle gegevens mogen uitsluitend in een 
standaard lettertype plaatsvinden.   
In het bijzonder mogen er geen logo’s of 
bijzondere lettertypes van de externe fabri-
kant worden gebruikt en hun merk resp. 
naam mag ook niet bijzonder worden  
geaccentueerd. 
Het noemen van namen, merken en onder-
deelnummers moet over het algemeen zo 
onopvallend als mogelijk gebeuren.”

sv

Jämförelse

Bruksanvisning 

I efterföljande katalogdel ingår artikelnum-
mer på de produkter av annan tillverkning, 
för vilka utbytbara Boschprodukter eller 
delar finns. Eftersom olika betecknings-
system används, har de främmande 
 artikelnumren endast kunnat sorteras  
i en enhetlig, alfanumerisk följd, som 
 avviker från sedvanlig sorteringsföljd när 
det gäller en del tillverkare. 
»Om Bosch reservdelar förses med reserv-
delsnummer ska av konkurrensrättsliga 
skäl alltid respektive Bosch-reservdels-
nummer användas och kännetecknas som 
sådant. Därutöver kan även främmande 
 reservdelsnummer användas, för att 
markera att teknisk resp. funktionell likvär-
dighet består med respektive produkt.
Om möjligt bör samtidigt främmande 
 reservdelsnummer för flera tillverkare 
anges.
Därvid ska det entydigt framgå att det 
främmande reservdelsnumret härrör från 
en annan tillverkare, genom att framför allt 
den främmande tillverkaren eller det främ-
mande märket samtidigt nämns samt dess 
entydiga allokering till det främmande 
 reservdelsnumret.
Alla angivelser får bara göras med stan-
dardskrift. I synnerhet får inga logotyper 
eller speciella fonter från den främmande 
tillverkaren användas och inte heller dess 
märke eller namn speciellt framhållas.
Tvärtom ska främmande namn, märken 
och reservdelsnummer generellt sett 
 användas så diskret som möjligt.»

cs

Převod

Pokyny pro uživatele 

V následujícím dílu katalogu jsou uvedena 
objednací čísla výrobců jiných značek, pro 
něž existují montážně shodné výrobky 
nebo díly Bosch. Protože se používají 
nejrůznější systémy označování, mohou 
být cizí objednací čísla uspořádána jen  
v jednotné, alfa-numerické posloupnosti 
třídění. U některých výrobců se mohou  
vyskytovat odchylky od zde používané 
běžné posloupnosti třídění. 
„Jestliže jsou díly Bosch opatřeny číslem 
dílu, je z konkurenčně legálních důvodů  
v každém případě nutno používat čísla dílů 
Bosch a jako takové je označovat. Kromě 
toho mohou být používána také cizí čísla 
dílů, aby se vyjádřila technická popř. 
funkční ekvivalence příslušného produktu.
Podle možností měla být případně uváděna 
cizí čísla dílů hned několika výrobců.
Cizí číslo dílu jiného výrobce je přitom jako 
takové třeba jednoznačně označit, zejména 
současným pojmenováním cizího výrobce 
popř. cizí značky a uvádět rovněž jejich 
jednoznačné přiřazení k cizímu číslu dílu.
Všechny údaje smí být uváděny jen stan-
dardním písmem. Zejména se nesmí 
používat žádná loga nebo zvláštní nápisy 
cizích výrobců, a jejich značky popř. jména 
také nesmí nijak zvlášť zvýrazňovat.
Spíše by měla být pojmenování cizími 
názvy, značkami a čísly dílů obecně pokud 
možno nenápadná.“

pl

Zamienniki

Wskazówki dla użytkownika 

W następnej części katalogu podane są 
 numery katalogowe producentów innych 
marek, dla których istnieją zamienne pro-
dukty lub części firmy Bosch. Ponieważ 
stosowane są bardzo różne systemy 
 nazewnictwa, numery katalogowe innych 
firm podane są jedynie w jednolitej 
kolejności alfanumerycznej. W przypadku 
niektórych producentów odbiega ona od 
stosowanej przez nich kolejności sorto-
wania. 
„Jeśli części Bosch będą miały numery 
 katalogowe, to ze względu na przepisy 
dotyczące konkurencji, w każdym przy-
padku należy użyć poszczególnych 
 numerów katalogowych Bosch i wyraźnie 
je tak oznaczyć. Ponadto można użyć 
 obcych numerów katalogowych, aby 
zademonstrować techniczną lub funk-
cjonalną jednorodność z poszczególnymi 
produktami.
Ewentualnie w razie możliwości można 
wymienić jednocześnie obce numery 
 katalogowe kilku innych producentów.
Obcy numer katalogowy musi zostać 
wyraźnie oznaczony jako dotyczący innego 
producenta, a w szczególności poprzez 
 jednoczesne wymienienie innego produ-
centa lub innej marki oraz ich jednoznacz-
nego przyporządkowania do obcego 
numeru katalogowego.
Wszystkie informacje muszą być 
sporządzone w standardowym sposobie 
zapisu. W szczególności nie można  
używać żadnych logotypów ani specjalnych 
 napisów innych producentów, a ich  
marki lub nazwy nie mogą być wyróżnione 
w specjalny sposób.
Wymienienie obcych nazw, marek  
i numerów katalogowych powinno raczej 
zasadniczo nastąpić w sposób jak najmniej 
widoczny“.

ru

Сопоставления

Вниманию пользователей  

В следующей части каталога приводятся 
номера для заказов производителей 
других марок, для которых имеются 
идентичные изделия или запчасти 
компании Bosch. Поскольку 
используются различные системы 
обозначений, номера заказов других 
производителей располагаются в 
едином алфавитно-цифровом порядке. 
Для некоторых производителей они 
отличаются от используемого у них 
порядка классификации. 
«Если изделия Bosch имеют номера 
деталей, то по причинам 
законодательных положений  
в области конкуренции в любом  
случае необходимо использовать 
соответствующие номера Bosch  
и показывать их. Кроме того, можно 
использовать также номера деталей 
других производителей, чтобы показать 
техническую и функциональную 
равноценность соответствующих 
изделий.
В отдельных случаях необходимо по 
возможности указывать номера деталей 
нескольких производителей.
Номер детали другого производителя 
явно показывать как таковой, например, 
одновременно называя другого 
производителя или другую марку,  
а также их однозначное отношение  
к номеру детали другого производителя.
Все данные должны указываться 
стандартным шрифтом. В особенности, 
не разрешается использовать логотипы 
и специальные надписи других 
производителей и особым образом 
выделять их марки и названия.
Напротив, названия, марки и номера 
деталей других производителей всегда 
необходимо указывать по возможности 
неброско.»

de

Gegenüberstellung

Benutzerhinweise 

Im nachfolgenden Katalogteil sind Bestell-
nummern von Herstellern anderer Marken, 
für die es einbau gleiche Bosch-Erzeug-
nisse oder -Teile gibt, aufgeführt. Da die 
verschieden artigsten Bezeichnungssys-
teme angewendet werden, konnten die 
fremden Bestellnummern nur in einer ein-
heitlichen, alphanumerischen Sortierfolge 
geordnet werden. Sie weicht bei einigen 
Herstellern von der dort üblichen Sortier-
folge ab. 
„Werden Bosch-Teile mit Teilenummern 
versehen, sind aus wettbewerbsrecht-
lichen Gründen in jedem Fall die jeweiligen 
Bosch-Teilenummern zu verwenden und 
als  solche kenntlich zu machen. Daneben 
können auch fremde Teilenummern ver-
wendet werden, um die technische bzw. 
funktionale Gleichwertigkeit der jeweiligen 
Produkte zum Ausdruck zu bringen.
Ggf. sollten nach Möglichkeit fremde 
 Teilenummern sogleich mehrerer Herstel-
ler aufgeführt werden.
Eine fremde Teilenummer ist dabei eindeu-
tig als solche eines anderen Her stellers 
kenntlich zu machen, wie insbesondere 
durch gleichzeitige Nennung des fremden 
Herstellers bzw. der fremden Marke sowie 
deren eindeutige Zuordnung zu der frem-
den Teilenummer.
Alle Angaben dürfen nur in Standard-
Schrift erfolgen. Insbesondere dürfen 
keine Logos oder besondere Schriftzüge 
der fremden Hersteller verwendet und ihre 
Marken bzw. Namen auch sonst nicht be-
sonders hervorgehoben werden.
Vielmehr sollte die Nennung fremder 
 Namen, Marken und Teilenummern gene-
rell möglichst unauffällig erfolgen.“

en

Cross-reference

Notes for users 

The following catalog section lists part 
numbers of non-Bosch equipment for 
which there are inter changeable Bosch 
products or components avail able. Since  
a wide range of dif ferent designation sys-
tems are used, we were forced to arrange 
the non-Bosch part numbers in a uniform 
alphanumerical order. This differs from the 
 customary order employed by some ma-
nufacturers. 
“If part numbers are assigned to Bosch 
parts, the corresponding Bosch part 
numbers are always to be used and clearly 
identified as such to satisfy the law on 
competition. Use can additionally be made 
of non-Bosch part numbers to express the 
equivalent technical and functional proper-
ties of the products concerned.
If applicable, the non-Bosch part numbers 
of several manufacturers should be listed 
wherever possible.
When doing so, a non-Bosch part number 
is to be clearly identified as that of  another 
manufacturer, in particular by naming the 
other manufacturer or the non-Bosch make 
and clearly assigning this to the non-Bosch 
part number.
All such information must always be  
given in standard typeface. In particular, 
use is not to be made of any logos or spe-
cial emblems of other manufacturers and 
their brands and names are not to be spe-
cially highlighted in any other way.
On the contrary, mention should only  
be made of non-Bosch names, makes and 
part numbers as inconspicuously as possi-
ble.”

fr

Table de correspondance

A l’attention de l’utilisateur 

Cette section du catalogue reprend les ré-
férences des fabricants d’autres marques 
pour lesquelles il existe des produits ou 
des composants Bosch de montage iden-
tique. De multiples systèmes de codage 
étant utilisés, les références des produits 
d’autres marques ne peuvent être reprises 
que suivant un classement alphanumé-
rique uniforme. Pour certains fabricants, 
ce classement peut différer de celui qu’ils 
utilisent habituellement. 
«Si des pièces Bosch sont munies de 
 références, pour des raisons liées à la 
législation sur la concurrence, les réfé-
rences Bosch correspondantes doivent 
être utilisées dans tous les cas et être ren-
dues identifiables comme telles. Parallèle-
ment, des références étrangères peuvent 
également être utilisées pour  exprimer 
l’équivalence technique ou  fonctionnelle 
des produits considérés.
Le cas échéant, indiquer si possible conco-
mitamment les références étrangères de 
plusieurs fabricants.
Une référence étrangère doit être identi-
fiée clairement comme étant celle d’un au-
tre fabricant, notamment par l‘indication 
simultanée de l’autre fabricant ou de l’autre 
marque, de même que par leur correspon-
dance claire à la référence étrangère.
Toutes les indications doivent être effec-
tuées dans la police standard. Aucun logo 
ou monogramme particulier des fabricants 
étrangers ne doit en particulier être utilisé 
et leurs marques ou noms ne doivent être 
mis en valeur d’aucune autre  façon.
Au contraire, les noms, marques et réfé-
rences étrangers doivent, d’une manière 
générale, être cités de façon aussi discrète 
que possible.»

it

Comparazione

Avvertenze per la consultazione  

Nella seguente parte del catalogo vengono 
riportati i numeri di ordinazione di costrut-
tori di prodotti d’altra marca, per i quali 
sono disponibili prodotti o parti di prodotti 
Bosch di corrispondente applicazione. 
Dato che vengono utilizzati i più diversi si-
stemi di denominazione, si è potuto ordi-
nare i numeri di ordinazione di altra marca 
solo in una sequenza di classificazione uni-
taria ed alfanumerica. Per alcune case co-
struttrici si differenzia perciò dalla se-
quenza di classificazione normalmente 
usata. In questo confronto le sigle Bosch 
vanno considerate come dati indicativi. 
«Qualora componenti Bosch vengano cor-
redati di codici, per motivi legati alle leggi 
che regolano la concorrenza si  devono uti-
lizzare in ogni caso i relativi  codici Bosch 
evidenziandoli come tali. L’utilizzo di codici 
di altra marca è comunque possibile per 
esprimere una equi valenza tecnica o funzi-
onale dei relativi prodotti.
Possibilmente è da prediligere l’indi-
cazione contemporanea di codici di  diversi 
costruttori.
Un codice che non sia Bosch va evi-
denziato in modo univoco in tal senso, in 
particolare nominando contestualmente il 
costruttore o la marca di appartenenza.
Tutte le indicazioni devono essere riportate 
ricorrendo a caratteri standard. In partico-
lare non si devono utilizzare loghi o scritte 
particolari usati dai costruttori di prodotti 
di altra marca né si devono mettere in ri-
salto i relativi marchi o nomi.
Al contrario, l’indicazione di nomi, marche  
e codici diversi da Bosch dovrebbe  essere 
in genere quanto più discreta  possibile.»

es

Equivalencias

Indicaciones para el usuario 

A continuación se han relacionado núme-
ros de pedido de fabricantes de otras mar-
cas para los que existen productos o piezas 
Bosch de iguales características. Dado que 
se utilizan los más diversos sistemas de 
designación, los números de pedido aje-
nos han podido relacionarse tan sólo en un 
orden unificado, alfanumérico. En el caso 
de algunos fabricantes, el orden de esta 
clasificación difiere del que utilizan habitu-
almente. 
«Si piezas Bosch se dotan de números de 
pieza, por motivos de índole legal relativos 
a la competencia se deben utilizar en cual-
quier caso los respectivos números de 
pieza Bosch, identificándolos como tales 
debidamente. Paralelamente se  pueden 
usar también números de pieza ajenos 
para poner de manifiesto la  equivalencia 
técnica o funcional de los respectivos pro-
ductos.
En su caso y en la medida de lo posible, se 
deberían citar al mismo tiempo números 
de pieza ajenos de varios fabricantes.
Un número de pieza ajeno se debe identifi-
car en estos casos claramente como per-
teneciente a otro fabricante, por ejemplo 
citando simultáneamente al  fabricante 
ajeno o la marca ajena así como estableci-
endo la correspondencia de éstos con el 
número de pieza ajeno.
Todos los datos se deben escribir solo con 
letra estándar. En particular, no se permite 
utilizar logotipos o caracteres gráficos pro-
pios de los fabricantes ajenos, ni tampoco 
destacar sus marcas y nombres de manera 
especial.
Por el contrario, los nombres, las marcas  
y los números de piezas de empresas 
ajenas se deberían citar, en general, de la 
forma más discreta posible.»
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ASTRA
120862 F 026 407 118 P 7118
132347 F 026 402 034 N 2034
132510 F 026 402 036 N 2036

2992544 F 026 407 048 P 7048
2992662 F 026 402 036 N 2036
2994048 F 026 402 034 N 2034
2995711 F 026 402 087 N 2087
48003 0 451 301 156 P 1156

504082382 F 026 407 048 P 7048
504082384 F 026 402 034 N 2034
5801415504 F 026 407 217 P 7217
5801516883 F 026 402 748 N 2748
5801620130 F 026 402 747 N 2747

952692 1 457 434 402 N 4402
955850 1 457 434 402 N 4402

AVIA
Z427822002 F 026 402 790 N 2790
Z489783300 F 026 402 030 N 2030
Z489789800 F 026 407 101 P 7101

402030901 F 026 402 030 N 2030
402040222 F 026 407 101 P 7101
402617200 F 026 402 790 N 2790
489064558 F 026 402 790 N 2790
489783300 F 026 402 030 N 2030

489789800 F 026 407 101 P 7101

BALDWIN FILTERS
BA5284 0 986 628 259 Z 8259
BC7326 F 026 407 119 P 7119
BF1365 F 026 402 036 N 2036

BF1386-O F 026 402 859 N 2859
BF-587D 1 457 434 106 N 4106
BF7619 1 457 434 123 N 4123
BF7624 1 457 434 407 N 4407
BF7908 F 026 402 355 N 2355

BF7941 F 026 402 790 N 2790
BF7943 F 026 402 141 N 2141
BF988 1 457 434 154 N 4154
B236 F 026 407 234 P 7234
B403 F 026 407 234 P 7234

PA2774 F 026 400 280 S 0280
PA2786 1 457 433 630 S 3630
PA2787 F 026 400 065 S 0065
PA30123 1 987 435 576 R 5576
PA30124 1 987 435 137 M 5137

PA5336 1 987 432 541 M 2541
PA5341 1 987 431 169 M 1169
PA5597 1 987 431 208 M 1208
PF46003 F 026 402 268 N 2268
PF7939 F 026 402 131 N 2131

P2101A 1 987 431 160 M 1160
P7329 F 026 407 220 P 7220
P7495 F 026 407 241 P 7241
RS3724 F 026 400 526 S 0526
RS3726 F 026 400 529 S 0529

RS3731 F 026 400 490 S 0490
RS3744 F 026 400 314 S 0314
RS4806 F 026 400 276 S 0276
RS4807 F 026 400 276 S 0276
RS4864 F 026 400 591 S 0591

RS 4959 F 026 400 247 S 0247
RS4966 F 026 400 117 S 0117
RS4968 F 026 400 499 S 0499
RS5301 F 026 400 268 S 0268
RS5360 F 026 400 533 S 0533

RS5408 F 026 400 364 S 0364
RS5508 F 026 400 248 S 0248
RS5730 F 026 400 535 S 0535

BALDWIN-LIMA-HAMILTON
BA 5374 0 986 628 250 Z 8250
BA 5375 0 986 628 252 Z 8252
BA5376 0 986 628 253 Z 8253

BA 5378 0 986 628 258 Z 8258
BA 5379 0 986 628 254 Z 8254
BC110 F 026 407 059 P 7059
BC7140 F 026 407 058 P 7058
BC7173 F 026 407 060 P 7060

BC7194 F 026 407 058 P 7058
BD7028 0 986 452 063 P 2063
BF1329 F 026 402 025 N 2025
BF7539 1 457 434 294 N 4294
BF7624 1 457 434 407 N 4407

BF7653 1 457 434 294 N 4294
BF7696 F 026 402 035 N 2035
BF 7927 F 026 402 034 N 2034
BF980 1 457 429 676 N 9676
BT339 0 451 203 228 P 3228/1

BT349 0 451 301 156 P 1156
B1434 0 451 103 219 P 3219
B263 0 451 301 156 P 1156
B7116 0 451 301 207 P 1207
B7174-MPG F 026 407 048 P 7048

B7575 0 451 300 003 P 0003
B7577 0 451 300 003 P 0003
B76 0 451 403 077 P 3077
B76B 0 451 403 077 P 3077
B76SS 0 451 104 010 P 4010

B-7600 0 451 103 343 P 3343
B-7685 0 451 300 003 P 0003
F878F 1 457 431 159 N 1159
PA2475 1 457 429 975 S 9975
PA2475A 1 457 429 975 S 9975

PA2774 F 026 400 280 S 0280
PA3765 1 457 433 901 S 3901
PA4758 F 026 400 253 S 0253
P294 1 457 429 740 P 9740
P524 1 457 429 740 P 9740

P7192 1 457 429 128 P 9128
P7196 1 457 429 278 P 9278
P7232 F 026 407 046 P 7046
P7319 F 026 407 120 P 7120
P7320 F 026 407 042 P 7042

P7329 F 026 407 051 P 7051
P7615 1 457 429 274 P 9274
RS3744 F 026 400 314 S 0314
RS3922 F 026 400 252 S 0252
RS 4959 F 026 400 247 S 0247

RS4971 F 026 400 068 S 0068
RS5301 F 026 400 268 S 0268
RS 5356 F 026 400 080 S 0080
RS 5358 F 026 400 064 S 0064
RS5488 F 026 400 327 S 0327

RS5508 F 026 400 248 S 0248

CORTECO
CC1127 1 987 432 152 M 2152
CC1464 1 987 435 576 R 5576
CP1114 1 987 431 169 M 1169

CP1127 1 987 432 152 M 2152
CP1142 1 987 431 167 M 1167
CP1181 1 987 432 541 M 2541
CP1185 1 987 431 181 M 1181
CP1235 1 987 431 160 M 1160

CP1385 1 987 431 208 M 1208
CP1481 1 987 435 136 M 5136
CP1482 1 987 435 048 M 5048
CP1490 1 987 435 125 M 5125
CP1525 1 987 435 109 M 5109

21651973 1 987 432 151 M 2151
21652002 1 987 431 155 M 1155
21652997 1 987 431 169 M 1169
21652998 1 987 431 156 M 1156
21652998 1 987 431 157 M 1157

21652999 1 987 431 456 R 1456
21653000 1 987 431 457 R 1457
21653003 1 987 431 154 M 1154
21653005 1 987 431 163 M 1163
21653006 1 987 431 454 R 1454
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21653007 1 987 431 168 M 1168
21653016 1 987 431 162 M 1162
21653018 1 987 431 211 M 1211
21653022 1 987 432 152 M 2152
21653139 1 987 431 167 M 1167

49363598 1 987 435 109 M 5109
80000333 1 987 432 541 M 2541
80000337 1 987 431 181 M 1181
80000350 1 987 431 191 M 1191
80000362 1 987 432 153 M 2153

80000364 1 987 431 458 R 1458
80000623 1 987 432 152 M 2152
80000626 1 987 431 452 R 1452
80000632 1 987 431 160 M 1160
80000645 1 987 431 173 M 1173

80001127 1 987 431 194 M 1194
80001579 1 987 431 207 M 1207
80001583 1 987 431 208 M 1208
80001585 1 987 431 171 M 1171
80001586 1 987 431 170 M 1170

80001625 1 987 431 165 M 1165
80004631 1 987 435 576 R 5576
80004828 1 987 435 136 M 5136
80005070 1 987 435 048 M 5048
80005208 1 987 435 125 M 5125

CUMMINS
2 880 298 1 457 436 088 D 6088
2 888 182 1 457 436 088 D 6088
3155618 0 451 203 228 P 3228/1

3 890 707 1 457 434 432 N 4432
3903264 0 451 203 228 P 3228/1
3 903 640 1 457 434 432 N 4432
3 931 063 1 457 434 432 N 4432
3 931 065 1 457 434 432 N 4432

3932217 0 451 203 228 P 3228/1
3937695 0 451 203 228 P 3228/1
3937743 0 451 203 228 P 3228/1
3 978 040 F 026 402 030 N 2030
4 894 548 F 026 402 030 N 2030

4 897 833 F 026 402 030 N 2030
4 897 897 F 026 402 030 N 2030
4 897 898 F 026 407 101 P 7101
4 897 898 F 026 407 129 P 7129
4 989 106 F 026 402 030 N 2030

4 989 314 F 026 407 101 P 7101
5 303 604 1 457 436 088 D 6088
6003112110 1 457 434 439 N 4439

DAF
ACHH325 F 026 400 591 S 0591
APUC43 F 026 400 069 S 0069
APUC944 F 026 400 070 S 0070

CBU2676 0 451 203 228 P 3228/1
0229348 1 457 429 820 P 9820
0241505 1 457 429 676 N 9676
0247138 1 457 429 676 N 9676
0691954 F 026 404 006 Z 4006

114786 F 026 407 234 P 7234
1268607 F 026 404 006 Z 4006
1295090 F 026 400 539 S 0539
1296851 F 026 402 025 N 2025
1306549 F 026 407 234 P 7234

1310891 F 026 407 058 P 7058
1310901 0 451 104 013 P 4013
13109011 0 451 104 013 P 4013
1322255 1 987 432 152 M 2152
1345335 F 026 402 037 N 2037

1362124 1 987 431 169 M 1169
1362168 1 987 431 452 R 1452
1363023 F 026 400 533 S 0533
1363024 F 026 400 247 S 0247
1376481 F 026 407 058 P 7058

1391510 0 986 628 253 Z 8253
1391510 0 986 628 257 Z 8257
1397764 F 026 407 046 P 7046
1397764G F 026 407 046 P 7046
1397766 F 026 402 033 N 2033

1399494 F 026 407 101 P 7101
1399494 F 026 407 129 P 7129
1399760 F 026 402 030 N 2030
1433649 F 026 402 038 N 2038
1433690 F 026 400 069 S 0069

1433697 F 026 400 070 S 0070
1437070 F 026 402 790 N 2790
1450184 F 026 402 031 N 2031
1450269 F 026 402 790 N 2790
1500187 1 457 429 975 S 9975

1500503 1 457 431 159 N 1159
1500541 1 457 434 123 N 4123
1500570 1 457 434 407 N 4407
1500663 1 457 429 820 P 9820
1500880 0 451 403 077 P 3077

1500882 1 457 429 740 P 9740
1500965 1 457 429 646 P 9646
1500977 1 457 429 647 P 9647
1504900R 0 986 628 250 Z 8250
1527755 0 986 628 259 Z 8259

1529632 F 026 400 247 S 0247
1529634 F 026 400 533 S 0533
1529635 F 026 407 058 P 7058
1529642 F 026 407 101 P 7101
1529646 F 026 402 031 N 2031

1529647 F 026 402 790 N 2790
1529649 F 026 402 033 N 2033
1534834 0 986 628 259 Z 8259
1535101 1 987 435 125 M 5125
1536734 F 026 400 247 S 0247

1600428 1 987 431 173 M 1173
1616361 F 026 402 032 N 2032
1638006 F 026 400 247 S 0247
1638026 F 026 400 072 S 0072
1640920 F 026 400 533 S 0533

1640921 F 026 400 247 S 0247
1643072 F 026 407 119 P 7119
1643080 F 026 402 032 N 2032
1644641 F 026 400 070 S 0070
1644642 F 026 400 069 S 0069

1657522 F 026 400 533 S 0533
1657523 F 026 400 247 S 0247
1658991 1 987 432 152 M 2152
1664524 F 026 400 531 S 0531
1667999 F 026 400 069 S 0069

1668000 F 026 400 070 S 0070
1672463 F 026 400 069 S 0069
1672464 F 026 400 070 S 0070
1679397 F 026 400 411 S 0411
1681575 0 986 628 259 Z 8259

1683353 F 026 402 131 N 2131
1699168 F 026 402 032 N 2032
1699168G F 026 402 032 N 2032
1705122 F 026 402 030 N 2030
1706238 F 026 407 101 P 7101

1726060 F 026 400 247 S 0247
1726061 F 026 400 072 S 0072
1784782 F 026 402 033 N 2033
1784782G F 026 402 033 N 2033
1789291 F 026 400 247 S 0247

1789292 F 026 400 072 S 0072
1791192 1 987 431 169 M 1169
1811391 F 026 402 031 N 2031
1821580 0 986 628 259 Z 8259
1825427 1 987 432 152 M 2152

1825431 1 987 431 452 R 1452
1829166 F 026 402 030 N 2030
1829399 1 987 435 047 M 5047
1847823 1 457 436 088 D 6088
1870042 F 026 404 006 Z 4006

1872106 F 026 407 119 P 7119
1921967 F 026 400 247 S 0247
1921968 F 026 400 072 S 0072
1922496 F 026 407 119 P 7119
1927474 1 457 436 088 D 6088

1933740 F 026 400 247 S 0247
1933741 F 026 400 072 S 0072
1948919 F 026 407 119 P 7119
1950784 1 987 431 173 M 1173
1950785 1 987 435 047 M 5047

1953595 1 987 435 581 R 5581
1953596 1 987 435 563 R 5563
2014774 1 457 436 088 D 6088
2047411 F 026 407 288 P 7288
2113652 F 026 400 533 S 0533



C4 | DAF

DAF

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023

D

2114402 F 026 400 247 S 0247
2124657 0 986 628 259 Z 8259
2151728 F 026 407 288 P 7288
2234788 F 026 407 288 P 7288
229348 1 457 429 820 P 9820

241505 1 457 429 676 N 9676
247138 1 457 429 676 N 9676
482247138 1 457 429 676 N 9676
5001833354 1 987 431 173 M 1173
607179 1 457 429 975 S 9975

671490 F 026 407 234 P 7234
691 954 F 026 404 006 Z 4006
699387 0 986 628 250 Z 8250

DONALDSON
ELF 7404 0 451 103 343 P 3343
ELF 7483 0 451 104 010 P 4010
ELF7690 F 026 407 042 P 7042

ELF7739 0 451 403 077 P 3077
FFP550934 1 457 434 154 N 4154
FFP553004 1 457 434 154 N 4154
LFP550882 0 451 103 219 P 3219
LFP554004 0 451 403 077 P 3077

LFP558615 0 451 203 228 P 3228/1
P 14 0110 1 457 429 975 S 9975
P 16 7404 0 451 103 343 P 3343
P 18 1137 1 457 429 975 S 9975
P 18 1184 1 457 429 975 S 9975

P 18 1337 1 457 429 975 S 9975
P 50 2392 F 026 402 134 N 2134
P 53 6036 F 026 400 490 S 0490
P550004 1 457 434 421 N 4421
P550041 1 457 429 740 P 9740

P 55 0061 1 457 431 159 N 1159
P550120 1 457 429 359 N 9359
P550220 1 457 429 174 P 9174
P 55 0220 1 457 429 174 P 9174
P 55 0286 F 026 407 059 P 7059

P 55 0287 F 026 407 060 P 7060
P550309 1 457 429 820 P 9820
P550315 1 457 429 646 P 9646
P 55 0317 F 026 407 234 P 7234
P550319 0 451 301 156 P 1156

P550361 1 457 429 274 P 9274
P 55 0369 0 451 103 343 P 3343
P550372 1 457 434 294 N 4294
P550425 0 451 300 003 P 0003
P 55 0452 0 451 104 013 P 4013

P 55 0453 F 026 407 212 P 7212
P550453 1 457 429 128 P 9128
P 55 0472 F 026 402 035 N 2035
P 55 0473 1 457 434 123 N 4123
P550481 1 457 429 359 N 9359

P550490 0 451 103 343 P 3343
P 55 0491 1 457 434 154 N 4154
P550495 1 457 434 407 N 4407
P550498 1 457 434 447 N 4447
P550515 F 026 402 355 N 2355

P 55 0520 F 026 407 101 P 7101
P 55 0529 F 026 402 017 N 2017
P 55 0529 F 026 402 141 N 2141
P550563 1 457 429 278 P 9278
P 55 0588 1 457 434 105 N 4105

P 55 0588 1 457 434 106 N 4106
P550588 1 457 434 447 N 4447
P 55 0629 F 026 407 120 P 7120
P 55 0631 F 026 402 033 N 2033
P550632 1 457 431 707 N 1707

P 55 0639 F 026 407 048 P 7048
P 55 0663 F 026 407 058 P 7058
P 55 0664 F 026 402 035 N 2035
P 55 0665 1 457 434 402 N 4402
P 55 0756 1 457 429 647 P 9647

P 55 0761 F 026 407 026 P 7026
P550762 1 457 429 655 N 9655
P550763 1 457 429 277 P 9277
P550763 1 457 429 646 P 9646
P550764 1 457 429 277 P 9277

P550765 1 457 429 137 P 9137
P550766 1 457 429 647 P 9647
P550767 1 457 429 276 P 9276
P 55 0769 F 026 407 042 P 7042
P 55 0777 0 451 300 003 P 0003

P 55 0778 F 026 402 038 N 2038
P 55 0793 F 026 407 119 P 7119
P 55 0810 F 026 402 037 N 2037
P 55 0820 F 026 407 051 P 7051
P 55 0881 F 026 402 030 N 2030

P 55 0882 0 451 103 219 P 3219
P 55 0904 F 026 402 036 N 2036
P 55 0905 F 026 407 220 P 7220
P 55 0905 F 026 407 252 P 7252
P 55 0943 1 457 434 154 N 4154

P 55 0945 0 451 301 207 P 1207
P 55 0952 F 026 407 119 P 7119
P 55 0963 F 026 407 167 P 7167
P 55 1026 F 026 402 143 N 2143
P 55 1033 F 026 402 135 N 2135

P 55 1067 F 026 402 025 N 2025
P551604 0 451 301 156 P 1156
P 55 1767 F 026 402 025 N 2025
P 55 1838 F 026 402 794 N 2794
P 55 1843 F 026 402 118 N 2118

P 55 1856 F 026 402 025 N 2025
P552096 F 026 404 011 Z 4011
P 55 3004 1 457 434 154 N 4154
P 55 3191 0 451 104 010 P 4010
P 55 3712 F 026 407 234 P 7234

P 55 3771 F 026 407 234 P 7234
P 55 4004 0 451 403 077 P 3077
P 55 4104 0 451 301 156 P 1156
P 55 8615 0 451 203 228 P 3228/1
P 55 9624 1 457 429 676 N 9676

P 55 9628 F 026 402 118 N 2118
P 56 0369 0 451 103 343 P 3343
P 57 4862 F 026 407 119 P 7119
P579940 F 026 402 268 N 2268
P 60 5551 F 026 400 196 S 0196

P 60 6720 F 026 400 196 S 0196
P 60 7243 1 987 431 160 M 1160
P 76 1108 F 026 407 197 P 7197
P 76 2756 F 026 407 118 P 7118
P 76 3995 F 026 402 034 N 2034

P 77 7409 F 026 400 314 S 0314
P 77 8335 F 026 400 526 S 0526
P 77 8336 F 026 400 529 S 0529
P 77 8436 F 026 400 065 S 0065
P 77 8436 1 457 433 630 S 3630

P778485 1 457 433 901 S 3901
P778605 F 026 400 280 S 0280
P 77 8778 F 026 400 179 S 0179
P778972 F 026 400 252 S 0252
P 77 9003 1 457 429 647 P 9647

P 77 9127 F 026 407 234 P 7234
P 77 9143 0 451 403 077 P 3077
P 77 9225 0 451 301 156 P 1156
P 77 9317 1 457 431 159 N 1159
P 77 9379 1 457 434 154 N 4154

P 77 9432 1 457 429 676 N 9676
P 77 9451 1 457 434 154 N 4154
P 77 9624 1 457 429 820 P 9820
P 77 9625 1 457 429 820 P 9820
P 77 9941 1 457 429 740 P 9740

P 77 9960 1 457 429 740 P 9740
P 77 9963 1 457 429 646 P 9646
P 78 0321 F 026 400 065 S 0065
P 78 0621 F 026 400 527 S 0527
P 78 0622 F 026 400 145 S 0145

P 78 0910 F 026 400 539 S 0539
P 78 1180 F 026 400 529 S 0529
P 78 1182 F 026 400 527 S 0527
P 78 1184 F 026 400 539 S 0539
P 78 1242 F 026 400 526 S 0526

P 78 1349 F 026 400 094 S 0094
P781350 1 457 433 730 S 3730
P 78 1466 0 986 628 250 Z 8250
P781682 1 987 432 151 M 2151
P 78 1740 F 026 400 528 S 0528

P782137 F 026 400 268 S 0268
P 78 2137 F 026 400 536 S 0536
P 78 2596 F 026 400 067 S 0067
P 78 2811 1 987 431 167 M 1167
P 78 2857 F 026 400 117 S 0117
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P782880 F 026 400 075 S 0075
P 78 2881 F 026 400 499 S 0499
P 78 2936 F 026 400 068 S 0068
P 78 2937 F 026 400 210 S 0210
P 78 3117 F 026 400 189 S 0189

P783197 1 457 433 601 S 3601
P783198 1 457 433 626 S 3626
P 78 3456 F 026 400 536 S 0536
P 78 3657 F 026 400 527 S 0527
P 78 3867 F 026 400 536 S 0536

P783870 F 026 400 070 S 0070
P783871 F 026 400 069 S 0069
P 78 3889 F 026 400 145 S 0145
P 78 3895 F 026 400 527 S 0527
P784456 F 026 400 248 S 0248

P 78 4457 F 026 400 064 S 0064
P 78 4525 F 026 400 247 S 0247
P784578 F 026 400 253 S 0253
P784609 F 026 400 591 S 0591
P 78 5002 F 026 400 211 S 0211

P 78 5307 1 987 431 165 M 1165
P785352 F 026 400 080 S 0080
P 78 5353 F 026 400 533 S 0533
P 78 5365 1 987 431 169 M 1169
P 78 5373 F 026 402 028 N 2028

P 78 5518 F 026 400 554 S 0554
P 78 5522 F 026 400 145 S 0145
P 78 5530 F 026 400 527 S 0527
P 78 6092 1 987 431 458 R 1458
P786421 F 026 400 249 S 0249

P 78 6816 F 026 400 310 S 0310
P786892 F 026 400 536 S 0536
P 78 6892 F 026 400 536 S 0536
P 787247 F 026 400 022 S 0022
P 78 7450 1 987 432 541 M 2541

P78880 F 026 400 075 S 0075
P788809 F 026 400 256 S 0256
P 78 8881 1 987 432 152 M 2152
P 78 9377 F 026 400 327 S 0327
P812363 F 026 400 314 S 0314

P 95 1102 F 026 400 535 S 0535
P 95 1411 0 986 628 259 Z 8259
P 95 1413 0 986 628 254 Z 8254
P 95 1417 0 986 628 253 Z 8253
P 95 1417 0 986 628 257 Z 8257

P 95 1419 0 986 628 258 Z 8258
P953215 F 026 400 601 S 0601
P 95 4588 F 026 407 241 P 7241
P 95 4658 F 026 407 286 P 7286
P 95 4827 1 987 435 576 R 5576

P955983 F 026 402 180 N 2180
P 95 6094 F 026 407 280 P 7280
P957929 F 026 407 288 P 7288
R 01 0018 F 026 402 741 N 2741
SMP181137 1 457 429 975 S 9975

SMP181184 1 457 429 975 S 9975

FIL FILTER
HC 7085 1 987 431 169 M 1169
HC 7092 1 987 432 541 M 2541
HC 7131 1 987 432 152 M 2152

HC 7203 1 987 431 208 M 1208
HP2505 F 026 400 539 S 0539
HP2511 F 026 400 529 S 0529
HP2513 F 026 400 526 S 0526
HP 2537 F 026 400 145 S 0145

HP 2538 F 026 400 527 S 0527
HP2581 F 026 400 490 S 0490
HP 2593 F 026 400 247 S 0247
HP 2601 F 026 400 117 S 0117
HP 2604 F 026 400 499 S 0499

HP 2610 F 026 400 528 S 0528
HP 2654 F 026 400 247 S 0247
HP 2654 R F 026 400 247 S 0247
HP 2670 R F 026 400 533 S 0533
MLE 1343 1 457 429 137 P 9137

MLE1511 F 026 407 252 P 7252
ML 138 1 457 429 820 P 9820
ZP 3032 F F 026 402 037 N 2037
ZP 3068 F-MB F 026 402 143 N 2143
ZP 3510 0 986 628 259 Z 8259

ZP 75 F 1 457 434 407 N 4407
ZP 95 F 026 407 197 P 7197
ZP 95 MG F 026 407 197 P 7197

FILTRON
AD 785 0 986 628 250 Z 8250
AD785/2 0 986 628 253 Z 8253
AD785/2 0 986 628 257 Z 8257

AD 785/3 0 986 628 259 Z 8259
AD 785/4 0 986 628 254 Z 8254
AD 785/5 0 986 628 255 Z 8255
AM 402 1 457 429 975 S 9975
AM408/2 1 457 433 630 S 3630

AM 408/3 F 026 400 280 S 0280
AM4161 F 026 400 526 S 0526
AM4162 F 026 400 529 S 0529
AM 416/3 F 026 400 528 S 0528
AM 424/1 1 457 433 901 S 3901

AM442/2W F 026 400 065 S 0065
AM 442/5 F 026 400 117 S 0117
AM 442/7 F 026 400 196 S 0196
AM 442/8 F 026 400 179 S 0179
AM 442/9 F 026 400 535 S 0535

AM446/2 F 026 400 067 S 0067
AM 446/3 F 026 400 068 S 0068
AM 446/3 F 026 400 483 S 0483
AM 446/3W F 026 400 210 S 0210
AM 446/4 F 026 400 249 S 0249

AM 446/5 F 026 400 211 S 0211
AM 446/8 F 026 400 257 S 0257
AM 446/9 F 026 400 327 S 0327
AM 447/1 F 026 400 314 S 0314
AM4471 F 026 400 539 S 0539

AM 447/6 F 026 400 247 S 0247
AM 447/7 F 026 400 069 S 0069
AM 447/8 F 026 400 533 S 0533
AM 447/9 F 026 400 070 S 0070
AM 455/2 F 026 400 499 S 0499

AM 455/3 F 026 400 075 S 0075
AM 455/4 F 026 400 248 S 0248
AM 455/4 F 026 400 532 S 0532
AM 455/5 F 026 400 073 S 0073
AM 455/6 F 026 400 080 S 0080

AM 458/1 F 026 400 078 S 0078
AM 458/1W F 026 400 022 S 0022
AM 462/1 F 026 400 256 S 0256
AM 462/2 F 026 400 274 S 0274
AM 464/3 F 026 400 411 S 0411

AM 464/4 F 026 400 072 S 0072
AM 465 1 457 433 730 S 3730
AM 465/3 F 026 400 288 S 0288
AM 465/5 F 026 400 284 S 0284
AM 471 F 026 400 145 S 0145

AM471/1 F 026 400 527 S 0527
AM471/3 F 026 400 268 S 0268
AM4713 F 026 400 536 S 0536
AM 472 F 026 400 064 S 0064
AM 475/2 F 026 400 183 S 0183

AM 476/3 F 026 400 189 S 0189
AP 068 1 457 433 601 S 3601
AP 069 1 457 433 626 S 3626
AP191 F 026 400 094 S 0094
AP 458/1 F 026 400 078 S 0078

AR 200/4 F 026 400 252 S 0252
CW 750 F 026 404 011 Z 4011
FF5471 F 026 402 034 N 2034
K 1029 1 987 431 167 M 1167
K 1029A 1 987 431 451 R 1451

K1041 1 987 432 151 M 2151
K 1042A 1 987 431 454 R 1454
K 1049 1 987 431 162 M 1162
K 1050A 1 987 431 455 R 1455
K1091 1 987 432 152 M 2152

K 1094 1 987 432 153 M 2153
K1133 1 987 431 163 M 1163
K 1133A 1 987 431 458 R 1458
K 1142 1 987 431 157 M 1157
K 1142A 1 987 431 456 R 1456
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K1144 1 987 431 165 M 1165
K 1153 1 987 431 154 M 1154
K 1171 1 987 432 541 M 2541
K 1184 1 987 431 160 M 1160
K 1185 1 987 431 169 M 1169

K 1185A 1 987 431 452 R 1452
K 1186 1 987 431 173 M 1173
K 1253 1 987 431 168 M 1168
K 1253A 1 987 431 457 R 1457
K 1286 1 987 431 171 M 1171

K1344 1 987 431 211 M 1211
K1345 1 987 431 155 M 1155
K 1358 A 1 987 435 576 R 5576
K1364 1 987 431 156 M 1156
K1366 1 987 431 191 M 1191

K 1368 1 987 431 170 M 1170
K 1393 1 987 435 022 M 5022
K 1394 1 987 435 047 M 5047
K 1395 1 987 435 004 M 5004
K 1395A 1 987 435 543 R 5543

K 1396 1 987 435 048 M 5048
K 1402 1 987 435 125 M 5125
K1403 1 987 435 090 M 5090
K 1406A 1 987 431 194 M 1194
ML4546 F 026 407 217 P 7217

OC 602 1 457 429 274 P 9274
OE 610 A 1 457 429 278 P 9278
OE 646/1 1 457 429 137 P 9137
OE 646/2 F 026 407 051 P 7051
OE 646/3 F 026 407 191 P 7191

OE 651 1 457 429 128 P 9128
OE 651/1 F 026 407 040 P 7040
OE6512 F 026 407 026 P 7026
OE 651/3 F 026 407 042 P 7042
OE 651/5 F 026 407 280 P 7280

OE 651/6 F 026 407 192 P 7192
OE651/8 F 026 407 254 P 7254
OE 676 F 026 407 046 P 7046
OE 678 F 026 407 120 P 7120
OE 686 F 026 407 220 P 7220

OE686 F 026 407 252 P 7252
OE 693 F 026 407 241 P 7241
OK 651/4-2x F 026 407 212 P 7212
OM 512 1 457 429 820 P 9820
OM 512/4 F 026 404 006 Z 4006

OM 513 1 457 429 646 P 9646
OM 513/2 1 457 429 277 P 9277
OM 514 1 457 429 740 P 9740
OM 514/1 1 457 429 740 P 9740
OM 516 1 457 429 647 P 9647

OM 516/2 1 457 429 276 P 9276
OM 610 1 457 429 278 P 9278
OM 611/1 1 457 429 174 P 9174
OP 531 0 451 103 357 P 3357
OP 553 F 026 407 167 P 7167

OP 567/3 F 026 407 167 P 7167
OP568 0 451 103 219 P 3219
OP 584 0 451 103 343 P 3343
OP 584 0 451 104 010 P 4010
OP 584 0 451 403 077 P 3077

OP584/1 F 026 407 234 P 7234
OP 588/1 0 451 103 357 P 3357
OP592 F 026 407 234 P 7234
OP 592/2 0 451 203 228 P 3228/1
OP5923 0 451 301 156 P 1156

OP 592/6 F 026 407 048 P 7048
OP 592/9 F 026 407 083 P 7083
OP 626 0 451 301 207 P 1207
OP 626/2 0 451 104 013 P 4013
OP 626/6 F 026 407 101 P 7101

OP 626/6 F 026 407 129 P 7129
OP631 0 451 300 003 P 0003
OP 636 0 986 452 063 P 2063
OP 668 F 026 407 197 P 7197
OR745 F 026 407 059 P 7059

OR7451 F 026 407 060 P 7060
OR7452 F 026 407 058 P 7058
OR 745/3 F 026 407 119 P 7119
PE 878/2 F 026 402 155 N 2155
PE 935 1 457 429 655 N 9655

PE 935/1 1 457 431 707 N 1707
PE 9352 F 026 402 180 N 2180
PE 975 F 026 402 033 N 2033
PE 975/1 F 026 402 031 N 2031
PE 975/2 F 026 402 032 N 2032

PE977 1 457 431 710 N 1710
PE 977/1 F 026 402 028 N 2028
PE 977/2 F 026 402 029 N 2029
PE 983 F 026 402 107 N 2107
PE 983/1 F 026 402 100 N 2100

PE 983/2-2x F 026 402 146 N 2146
PE 996 F 026 402 070 N 2070
PK 937 F 026 402 134 N 2134
PK 937/3 F 026 402 150 N 2150
PK 937/7 F 026 402 136 N 2136

PK 937/8 F 026 402 131 N 2131
PM 801T 1 457 431 159 N 1159
PM 809T 1 457 431 159 N 1159
PP 837 1 457 434 106 N 4106
PP 837/1 1 457 434 447 N 4447

PP 841 1 457 434 123 N 4123
PP 845 1 457 434 154 N 4154
PP845 1 457 434 432 N 4432
PP845/1 1 457 434 106 N 4106
PP 845/1 1 457 434 447 N 4447

PP 845/2 1 457 434 154 N 4154
PP 845/2 1 457 434 432 N 4432
PP 852 0 986 450 508 N 0508
PP 856/1 1 457 434 459 N 4459
PP8571 1 457 434 439 N 4439

PP 861 1 457 429 676 N 9676
PP 861/2 F 026 402 035 N 2035
PP8612 1 457 429 676 N 9676
PP 861/4 F 026 402 037 N 2037
PP 861/6 F 026 402 030 N 2030

PP 864 1 457 434 105 N 4105
PP 879/1 1 457 434 402 N 4402
PP 879/2 1 457 434 432 N 4432
PP 879/4 F 026 402 034 N 2034
PP879/5 F 026 402 036 N 2036

PP 879/6 F 026 402 087 N 2087
PP 963 1 457 434 407 N 4407
PP963/1 F 026 402 355 N 2355
PP 964 1 457 434 294 N 4294
PP 964/1 F 026 402 017 N 2017

PP 964/2 F 026 402 141 N 2141
PP967 F 026 402 025 N 2025
PP 967/1 F 026 402 038 N 2038
PP 967/6 F 026 402 138 N 2138
PP971 1 457 434 421 N 4421

PP 971/3 F 026 402 118 N 2118
PP 971/5 F 026 402 059 N 2059
PS 820 0 450 904 077 N 4077
PS 878/1 F 026 402 045 N 2045
PW 809 1 457 431 159 N 1159

PW 809T 1 457 431 159 N 1159
PW 814 1 457 429 359 N 9359
PW 823 1 457 431 159 N 1159
UE730/2 1 457 436 006 D 6006
UE 730/4 1 457 436 088 D 6088

861/2N F 026 402 035 N 2035

FLEETGUARD
AF1774 1 987 431 160 M 1160
AF25022 1 457 433 901 S 3901
AF25239 F 026 400 179 S 0179

AF25313 F 026 400 529 S 0529
AF25314 F 026 400 526 S 0526
AF25333 F 026 400 145 S 0145
AF25365 F 026 400 490 S 0490
AF25382 F 026 400 527 S 0527

AF25437 F 026 400 539 S 0539
AF25476 1 457 433 730 S 3730
AF25496 F 026 400 067 S 0067
AF25614 F 026 400 528 S 0528
AF25630 1 987 432 151 M 2151

AF25631 F 026 400 117 S 0117
AF25635 F 026 400 591 S 0591
AF25653 F 026 400 288 S 0288
AF25721 F 026 400 252 S 0252
AF25731 F 026 400 094 S 0094
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AF25756 F 026 400 314 S 0314
AF25840 1 987 432 152 M 2152
AF25872 F 026 400 069 S 0069
AF25873 F 026 400 070 S 0070
AF25875 F 026 400 499 S 0499

AF25876 F 026 400 075 S 0075
AF25894 F 026 400 068 S 0068
AF25896 F 026 400 210 S 0210
AF25898 F 026 400 268 S 0268
AF25898 F 026 400 536 S 0536

AF25975 F 026 400 247 S 0247
AF25976 F 026 400 533 S 0533
AF26143 1 987 431 163 M 1163
AF26145 1 987 431 169 M 1169
AF26146 1 987 432 541 M 2541

AF26162 F 026 400 364 S 0364
AF26163M F 026 400 196 S 0196
AF26172 F 026 400 189 S 0189
AF26199 F 026 400 073 S 0073
AF26202 F 026 400 248 S 0248

AF26204 F 026 400 078 S 0078
AF 26241 F 026 400 080 S 0080
AF26242 F 026 400 064 S 0064
AF26244 F 026 400 145 S 0145
AF 26245 F 026 400 022 S 0022

AF26246 F 026 400 249 S 0249
AF26261 F 026 400 211 S 0211
AF26272 F 026 400 527 S 0527
AF26327 F 026 400 256 S 0256
AF26353 F 026 400 257 S 0257

AF26393 F 026 400 252 S 0252
AF26403 F 026 400 253 S 0253
AF26415 F 026 400 536 S 0536
AF26472M F 026 400 196 S 0196
AF26475 F 026 400 183 S 0183

AF26671 1 987 431 163 M 1163
AF26677 F 026 400 327 S 0327
AF27690 F 026 400 276 S 0276
AF27708 F 026 400 554 S 0554
AF27714 F 026 400 310 S 0310

AF27834 F 026 400 535 S 0535
AF27857 F 026 400 532 S 0532
AF27878 F 026 400 411 S 0411
AF27970 F 026 400 535 S 0535
AF27995 F 026 400 601 S 0601

AF4060 1 457 429 975 S 9975
AF4558 F 026 400 065 S 0065
AF4558 1 457 433 630 S 3630
AF4559 1 457 433 630 S 3630
AF4560 F 026 400 280 S 0280

AF4915 1 457 433 601 S 3601
AF4916 1 457 433 626 S 3626
AF55760 1 987 435 137 M 5137
AF55785 1 987 431 208 M 1208
AF55818 1 987 435 125 M 5125

AF55843 1 987 435 136 M 5136
AF55850 1 987 435 109 M 5109
CS41000 F 026 407 059 P 7059
CS41001 F 026 407 058 P 7058
CS41005 F 026 407 060 P 7060

CS41008 F 026 407 119 P 7119
FF1221 1 457 434 154 N 4154
FF214 1 457 434 105 N 4105
FF214 1 457 434 106 N 4106
FF254 F 026 402 141 N 2141

FF4013 1 457 434 154 N 4154
FF4033 1 457 431 159 N 1159
FF4070 1 457 429 676 N 9676
FF5018 1 457 434 154 N 4154
FF5018 1 457 434 432 N 4432

FF5033 1 457 434 154 N 4154
FF5046 1 457 434 105 N 4105
FF5052 1 457 434 432 N 4432
FF5053 1 457 429 359 N 9359
FF5060 1 457 434 106 N 4106

FF5060 1 457 434 447 N 4447
FF5074 1 457 434 154 N 4154
FF5074CS 1 457 434 154 N 4154
FF5095 1 457 434 154 N 4154
FF5095 1 457 434 432 N 4432

FF5135 1 457 434 106 N 4106
FF5135A 1 457 434 123 N 4123
FF5139 1 457 434 447 N 4447
FF5153 1 457 434 123 N 4123
FF5156 1 457 434 105 N 4105

FF5167 1 457 434 154 N 4154
FF5271 1 457 434 447 N 4447
FF5272 1 457 434 294 N 4294
FF5284 1 457 434 432 N 4432
FF5297 1 457 434 407 N 4407

FF5366 F 026 402 037 N 2037
FF5373 1 457 434 123 N 4123
FF5380 1 457 431 707 N 1707
FF5405 1 457 429 655 N 9655
FF5444 1 457 434 447 N 4447

FF5457 F 026 402 035 N 2035
FF5463 F 026 402 100 N 2100
FF5470 1 457 434 421 N 4421
FF5471 F 026 402 034 N 2034
FF5481 1 457 431 710 N 1710

FF5485 F 026 402 030 N 2030
FF5507 F 026 402 017 N 2017
FF5510 F 026 402 033 N 2033
FF5626 F 026 402 355 N 2355
FF5627 F 026 402 029 N 2029

FF5629 F 026 402 028 N 2028
FF5684 F 026 402 100 N 2100
FF5695 F 026 402 032 N 2032
FF5790 F 026 402 799 N 2799
FF5834 F 026 402 155 N 2155

FF5857 F 026 402 268 N 2268
FF73100 F 026 402 131 N 2131
FS19532 F 026 402 025 N 2025
FS19584 F 026 402 790 N 2790
FS19599 1 457 434 447 N 4447

FS19605 F 026 402 134 N 2134
FS19735 F 026 402 118 N 2118
FS19737 F 026 402 138 N 2138
FS19769 F 026 402 038 N 2038
FS19821 F 026 402 036 N 2036

FS19914 F 026 402 143 N 2143
FS19920 F 026 402 132 N 2132
FS19932 F 026 402 025 N 2025
FS19948 F 026 402 045 N 2045
FS19949 F 026 402 138 N 2138

FS20053 F 026 402 865 N 2865
FS20071 F 026 402 038 N 2038
FS20082 F 026 402 859 N 2859
FS20107 F 026 402 233 N 2233
HF28806 F 026 407 110 P 7110

HF28917 1 457 429 174 P 9174
HF6162 1 457 429 820 P 9820
HF6205 F 026 407 234 P 7234
HF7535 F 026 407 197 P 7197
HF7999 F 026 407 118 P 7118

LF16015 F 026 407 101 P 7101
LF16042 F 026 407 046 P 7046
LF16046 F 026 407 042 P 7042
LF16228 F 026 407 120 P 7120
LF16244 F 026 407 051 P 7051

LF16351 F 026 407 252 P 7252
LF16368 F 026 407 288 P 7288
LF17056 F 026 407 051 P 7051
LF17487 F 026 407 120 P 7120
LF17502 0 451 300 003 P 0003

LF17505 0 451 403 077 P 3077
LF17513 0 451 103 343 P 3343
LF17536 F 026 407 295 P 7295
LF17546 F 026 407 286 P 7286
LF17548 F 026 407 254 P 7254

LF3321 0 451 403 077 P 3077
LF3327 1 457 429 740 P 9740
LF3346 0 451 301 156 P 1156
LF3349 0 451 203 228 P 3228/1
LF3355 1 457 429 646 P 9646

LF3376 0 451 103 219 P 3219
LF3393 0 451 301 156 P 1156
LF3398 1 457 429 276 P 9276
LF3399 1 457 429 277 P 9277
LF3400 0 451 103 219 P 3219

LF3410 0 451 300 003 P 0003
LF3413 F 026 407 234 P 7234
LF3416 F 026 407 059 P 7059
LF3476 0 451 403 077 P 3077
LF3477 0 451 104 010 P 4010
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LF3477 0 451 403 077 P 3077
LF3506 0 451 301 207 P 1207
LF3552 0 451 203 228 P 3228/1
LF3573 1 457 429 277 P 9277
LF3573 1 457 429 646 P 9646

LF3581 0 451 301 207 P 1207
LF3584 1 457 429 274 P 9274
LF3585 1 457 429 274 P 9274
LF3605 1 457 429 276 P 9276
LF3605 1 457 429 647 P 9647

LF3625 F 026 407 234 P 7234
LF3635 0 451 300 003 P 0003
LF3654 0 451 300 003 P 0003
LF3675 0 451 103 343 P 3343
LF3730 0 451 103 343 P 3343

LF3736 0 451 103 219 P 3219
LF3737 0 451 104 013 P 4013
LF3758 0 451 103 219 P 3219
LF3769 1 457 429 278 P 9278
LF3773 0 451 104 013 P 4013

LF3790 F 026 407 234 P 7234
LF3829 1 457 429 128 P 9128
LF3867 1 457 429 137 P 9137
LF3895 F 026 407 120 P 7120
LF3914 F 026 407 026 P 7026

LF3921 0 451 203 228 P 3228/1
LF3935 0 451 203 228 P 3228/1
LF3959 0 451 203 228 P 3228/1
LF3977 F 026 407 048 P 7048
LF3998 1 457 429 276 P 9276

LF3999 1 457 429 277 P 9277
LF4006 0 451 104 010 P 4010
LF4008 F 026 407 280 P 7280
LF4015 0 451 103 219 P 3219
LF4053 1 457 429 740 P 9740

LF4054 F 026 407 234 P 7234
LF4104 0 451 301 156 P 1156
LF4143 1 457 429 820 P 9820
LF667 0 451 403 077 P 3077
LF756 1 457 429 276 P 9276

LF756 1 457 429 647 P 9647
LF764 0 451 103 219 P 3219
LF777 0 451 300 003 P 0003
LF8667 0 451 103 343 P 3343
LF9667 0 451 103 343 P 3343

LK49001 F 026 407 212 P 7212
MK13301 F 026 402 146 N 2146
NFF5847 F 026 402 180 N 2180
UF101 1 457 436 088 D 6088
3986767 1 457 436 006 D 6006

FORD
A810X-9150-CA 1 457 434 106 N 4106
A830X 9601 ANA 1 457 429 975 S 9975
A830X 9601 CLA 1 457 429 975 S 9975

A85SU 6714 A 0 451 103 219 P 3219
BG5X 6731 AA F 026 407 101 P 7101
BG5X9155AA F 026 402 030 N 2030
BH2X9155AA F 026 402 034 N 2034
E5HN 9N327 AA 1 457 434 432 N 4432

E6HZ 9365 A 1 457 434 432 N 4432
F87E 6714 AA 0 451 103 357 P 3357
YL4J 6714 CA 0 451 103 357 P 3357
1112652 0 451 103 357 P 3357
1489024 0 451 103 219 P 3219

1498024 0 451 103 219 P 3219
1952956 1 457 434 439 N 4439
2C46-9176-AA F 026 402 741 N 2741
2C46-9176-BA F 026 402 741 N 2741
2852007 1 457 431 159 N 1159

3C469176CA F 026 402 143 N 2143
3707442 0 451 103 357 P 3357
5004780 1 457 434 432 N 4432
5004785 1 457 431 159 N 1159
5008876 1 457 434 106 N 4106

5008879 0 450 904 077 N 4077
5011329 1 457 429 975 S 9975
5011417 0 451 403 077 P 3077
5011426 1 457 429 740 P 9740
5011502 0 451 403 077 P 3077

5011560 1 457 429 975 S 9975
5012553 1 457 429 820 P 9820
5014053 1 457 434 432 N 4432
5014515 0 451 103 219 P 3219
5016966 1 457 429 274 P 9274

5191624 0 451 103 357 P 3357
6106753 1 457 434 432 N 4432
6135130 1 457 434 106 N 4106
715F-9P659-AFA 1 457 434 106 N 4106
715F-9150-ABA 1 457 434 106 N 4106

84AB 9150 AA 1 457 434 106 N 4106
870X6714UA F 026 407 167 P 7167
89MF6714AA 0 451 203 228 P 3228/1

FRAM
CA10421 F 026 400 183 S 0183
CA11132 0 986 628 259 Z 8259
CA3280 1 457 429 975 S 9975

CA4945 1 457 433 630 S 3630
CA5189 F 026 400 280 S 0280
CA5435 1 457 433 601 S 3601
CA5454SY F 026 400 065 S 0065
CA5636 1 457 433 626 S 3626

CA5699 F 026 400 288 S 0288
CA5708 1 457 433 901 S 3901
CA5759 F 026 400 526 S 0526
CA5760 F 026 400 529 S 0529
CA5872 F 026 400 539 S 0539

CA5999 F 026 400 527 S 0527
CA8666 F 026 400 145 S 0145
CA9002 F 026 400 252 S 0252
CA9433 F 026 400 528 S 0528
CA9505 F 026 400 067 S 0067

CA9568 F 026 400 094 S 0094
CA9570 F 026 400 075 S 0075
CA9571 F 026 400 499 S 0499
CA9581 F 026 400 117 S 0117
CA9582 F 026 400 179 S 0179

CA9593 1 457 433 730 S 3730
CA9654 F 026 400 068 S 0068
CA9654SY F 026 400 210 S 0210
CA9765 F 026 400 248 S 0248
CA9783 F 026 400 078 S 0078

CA9804 F 026 400 310 S 0310
CA9823 F 026 400 070 S 0070
CA9824 F 026 400 069 S 0069
CA9867 F 026 400 247 S 0247
CA9901 F 026 400 196 S 0196

CFA9619 1 987 431 165 M 1165
CF10151 1 987 431 169 M 1169
CF5892 1 987 431 167 M 1167
CF8800 1 987 432 151 M 2151
CF8850 1 987 431 455 R 1455

CF9387 1 987 432 152 M 2152
CF9569 1 987 431 163 M 1163
CF9576 1 987 431 162 M 1162
CF9619 1 987 431 165 M 1165
CF9655 1 987 432 153 M 2153

CH11933 F 026 407 220 P 7220
CH28011 1 457 429 647 P 9647
CH28012 1 457 429 647 P 9647
CH2929 1 457 429 740 P 9740
CH2962 1 457 429 740 P 9740

CH4474 1 457 429 646 P 9646
CH4474A 1 457 429 646 P 9646
CH4536 1 457 429 274 P 9274
CH5576 1 457 429 820 P 9820
CH5640 1 457 429 278 P 9278

CH5643 1 457 429 277 P 9277
CH5714 1 457 429 276 P 9276
CH5853 1 457 429 277 P 9277
CH5933 1 457 429 128 P 9128
CH 5933 ECO 1 457 429 128 P 9128

CH803APL 1 457 429 820 P 9820
CH8871ECO 1 457 429 278 P 9278
CH8977 1 457 429 276 P 9276
CH8977ECO 1 457 429 276 P 9276
CH8982 1 457 429 277 P 9277

CH 8982 ECO 1 457 429 277 P 9277
CH8983 1 457 429 646 P 9646
CH8983ECO 1 457 429 646 P 9646
CH 9389 ECO F 026 407 026 P 7026
CH9390ECO 1 457 429 137 P 9137
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CH 9518 ECO F 026 407 120 P 7120
CH9558 F 026 407 042 P 7042
CH 9558 ECO F 026 407 042 P 7042
C10105 F 026 402 031 N 2031
C11748 F 026 402 155 N 2155

C11861Z 1 457 431 159 N 1159
C118611 1 457 431 159 N 1159
C11864Z 1 457 429 359 N 9359
C4 1 457 429 274 P 9274
C4107 1 457 429 676 N 9676

C4107L 1 457 429 676 N 9676
C4455 1 457 431 159 N 1159
C5932 1 457 429 655 N 9655
C5953 1 457 429 174 P 9174
C8884 F 026 407 118 P 7118

C8976 1 457 431 707 N 1707
C9670ECO 1 457 431 710 N 1710
C9799 F 026 402 100 N 2100
C9830ECO F 026 402 033 N 2033
FT6040 F 026 402 143 N 2143

LFF8092 1 457 434 426 N 4426
PFA5693 0 986 628 250 Z 8250
PH10267 F 026 407 083 P 7083
PH2800 0 451 103 219 P 3219
PH28001 0 451 103 219 P 3219

PH2801 F 026 407 234 P 7234
PH2809 F 026 407 167 P 7167
PH2850 0 451 103 357 P 3357
PH2857A 0 451 103 219 P 3219
PH2861A 0 451 103 219 P 3219

PH2861B 0 451 103 219 P 3219
PH2883 0 451 301 156 P 1156
PH2968 F 026 407 234 P 7234
PH3403 F 026 407 234 P 7234
PH3976 0 451 203 228 P 3228/1

PH49A 0 451 104 010 P 4010
PH49A 0 451 403 077 P 3077
PH5349 0 451 403 077 P 3077
PH5353 0 451 301 207 P 1207
PH5394 0 451 403 077 P 3077

PH5449 0 451 301 156 P 1156
PH5529 0 986 452 063 P 2063
PH7328 0 451 103 219 P 3219
PH8798 F 026 407 197 P 7197
PH8944 F 026 407 048 P 7048

PH9046 0 451 104 013 P 4013
PH9453 F 026 407 101 P 7101
PS10061 F 026 402 036 N 2036
PS10318 1 457 434 426 N 4426
PS10475 F 026 402 059 N 2059

PS10789 F 026 402 143 N 2143
PS9013 1 457 434 106 N 4106
PS9638 1 457 434 439 N 4439
PS9698 F 026 402 790 N 2790
P10701 F 026 402 143 N 2143

P1129 1 457 434 105 N 4105
P3522 1 457 434 105 N 4105
P3522 1 457 434 106 N 4106
P3555A 0 451 300 003 P 0003
P4102 1 457 434 154 N 4154

P4102 1 457 434 432 N 4432
P4102PL 1 457 434 154 N 4154
P4102PL 1 457 434 432 N 4432
P4107 1 457 429 676 N 9676
P4173 0 450 904 077 N 4077

P4183 1 457 434 106 N 4106
P4473 1 457 434 154 N 4154
P4549A 1 457 434 123 N 4123
P4587 1 457 434 106 N 4106
P4596 F 026 407 118 P 7118

P5138 1 457 434 439 N 4439
P5457 1 457 434 105 N 4105
P5465 0 451 300 003 P 0003
P5537 1 457 434 105 N 4105
P5614 1 457 434 402 N 4402

P5694 1 457 434 294 N 4294
P5770 1 457 434 154 N 4154
P5786 0 451 300 003 P 0003
P5797 1 457 434 407 N 4407
P5877 1 457 434 447 N 4447

P8043 1 457 434 106 N 4106
P8943 F 026 402 035 N 2035
P9302 F 026 407 060 P 7060
P9407 0 451 300 003 P 0003
P9421 F 026 402 034 N 2034

P9422 F 026 402 355 N 2355
P9450 1 457 434 421 N 4421
P9529 1 457 434 459 N 4459
P9626 F 026 402 017 N 2017
P9830ECO F 026 402 033 N 2033

P9929 F 026 402 037 N 2037

HENGST
D 06 E 133 24 1 457 429 647 P 9647
D 06 E 134 24 1 457 429 647 P 9647
D06E19624 1 457 429 646 P 9646

D 06 E 197 24 1 457 429 646 P 9646
D 10 E 10 KFR 1 457 431 159 N 1159
D 11 E 251 14 1 457 429 740 P 9740
D 12 E 5 KFR 2 1 457 429 359 N 9359
D15E170HN 1 457 429 274 P 9274

D 16 E 170 HN 1 457 429 274 P 9274
D23E160H01 F 026 407 040 P 7040
D28E160H01EN F 026 407 040 P 7040
D 28 E 197 24 1 457 429 277 P 9277
D31E13424 1 457 429 276 P 9276

D 31 E 134 24 1 457 429 647 P 9647
D 31 E 197 24 1 457 429 277 P 9277
D 35 E 172 37 1 457 429 278 P 9278
D36E500KP 1 457 429 655 N 9655
D 36 500 KP 1 457 429 655 N 9655

D 37 E 500 H 1 457 429 128 P 9128
EAS304M F 026 404 008 Z 4008
EAS304M D152 F 026 404 008 Z 4008
EAS304MD1522 F 026 404 008 Z 4008
E 10 H 02 1 457 429 820 P 9820

E 10 KF 1 457 431 159 N 1159
E 10 KFR 1 457 431 159 N 1159
E10KFRD10 1 457 431 159 N 1159
E10KFR4 1 457 431 159 N 1159
E 10 KPF 1 1 457 431 159 N 1159

E100U D160 1 457 436 006 D 6006
E1008L F 026 400 268 S 0268
E1008L F 026 400 536 S 0536
E1008L01 F 026 400 536 S 0536
E1013L F 026 400 526 S 0526

E1013LS F 026 400 601 S 0601
E1016L F 026 400 532 S 0532
E 10 18 H 1 457 429 820 P 9820
E1021L F 026 400 527 S 0527
E1024L F 026 400 535 S 0535

E1024L01 F 026 400 535 S 0535
E1028L F 026 400 284 S 0284
E103KPD197 F 026 402 146 N 2146
E103KP01 D197-2 F 026 402 146 N 2146
E103UD295 1 457 436 088 D 6088

E1030K F 026 402 134 N 2134
E1030K01 F 026 402 150 N 2150
E1033L F 026 400 529 S 0529
E11S03 D132 F 026 402 136 N 2136
E11S03 D65 F 026 402 131 N 2131

E1150L F 026 400 563 S 0563
E 117 L 1 457 429 975 S 9975
E118L04 F 026 400 310 S 0310
E125KP D302 F 026 402 748 N 2748
E128KPD302 F 026 402 268 N 2268

E 13 HD 47 1 457 429 137 P 9137
E13324 1 457 429 647 P 9647
E134HD06 1 457 429 647 P 9647
E134H D31 1 457 429 276 P 9276
E 134 24 1 457 429 647 P 9647

E1573L F 026 400 274 S 0274
E160H01 F 026 407 040 P 7040
E160H01D28 F 026 407 040 P 7040
E161H01 D28 F 026 407 026 P 7026
E 161 H 01 D 28 F 026 407 026 P 7026

E 170 H N 1 457 429 274 P 9274
E 170 HN D 16 1 457 429 274 P 9274
E 172 HD 35 1 457 429 278 P 9278
E 172 37 1 457 429 278 P 9278
E175H F 026 407 042 P 7042
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E175H D129 F 026 407 042 P 7042
E175H D68 F 026 407 042 P 7042
E18WDK03 F 026 402 037 N 2037
E1800L F 026 400 252 S 0252
E181H D252 F 026 407 280 P 7280

E184H D252 F 026 407 295 P 7295
E1904LI 1 987 435 090 M 5090
E1908LC 1 987 431 194 M 1194
E1908LI 1 987 432 541 M 2541
E1923LI 1 987 431 207 M 1207

E1945LI 1 987 431 155 M 1155
E1956LI 1 987 431 171 M 1171
E1958LI 1 987 431 211 M 1211
E19624 1 457 429 646 P 9646
E 197 HD 06 1 457 429 646 P 9646

E 197 HD 28 1 457 429 277 P 9277
E197HD31 1 457 429 277 P 9277
E1970LI 1 987 431 191 M 1191
E 197 24 1 457 429 277 P 9277
E19724 1 457 429 646 P 9646

E 199 L 1 457 433 601 S 3601
E 209 L 1 457 433 626 S 3626
E21HD361 F 026 407 120 P 7120
E21H D74 F 026 407 120 P 7120
E213H D300 F 026 407 217 P 7217

E251HD11 1 457 429 740 P 9740
E 251 14 1 457 429 740 P 9740
E 272 L 1 457 433 901 S 3901
E290L F 026 400 529 S 0529
E2926LI 1 987 431 170 M 1170

E2927LI 1 987 431 173 M 1173
E2941LI 1 987 431 208 M 1208
E2986LC 1 987 435 576 R 5576
E2986LC01 1 987 435 603 R 5603
E307L F 026 400 067 S 0067

E311H01 D273 F 026 407 286 P 7286
E313L F 026 400 539 S 0539
E 314 L 1 457 433 730 S 3730
E315L F 026 400 094 S 0094
E315L01 F 026 400 094 S 0094

E317L F 026 400 179 S 0179
E34H D213 F 026 407 046 P 7046
E34HD97 F 026 407 046 P 7046
E360HD307 F 026 407 292 P 7292
E361L01 F 026 400 288 S 0288

E39H F 026 404 006 Z 4006
E39H F 026 407 118 P 7118
E39H D119 F 026 404 006 Z 4006
E39H D119 F 026 407 118 P 7118
E39H D120 F 026 404 006 Z 4006

E3930LI 1 987 435 137 M 5137
E3937LC 1 987 435 543 R 5543
E3937LI 1 987 435 004 M 5004
E3938LI 1 987 435 022 M 5022
E3938LI 1 987 435 048 M 5048

E3943LI 1 987 435 047 M 5047
E 41 H 1 457 429 174 P 9174
E416H D86 F 026 407 220 P 7220
E416HD86 F 026 407 252 P 7252
E416KP D36 F 026 402 070 N 2070

E422H D86 F 026 407 051 P 7051
E422HD86 F 026 407 051 P 7051
E422KPD98 F 026 402 028 N 2028
E424L F 026 400 528 S 0528
E428L F 026 400 068 S 0068

E428LS F 026 400 210 S 0210
E428L01 F 026 400 068 S 0068
E428L01 F 026 400 483 S 0483
E433L F 026 400 078 S 0078
E433LS F 026 400 022 S 0022

E438KP01 D267 F 026 402 155 N 2155
E440KP D269-2 F 026 402 233 N 2233
E442KPD319 F 026 402 180 N 2180
E451L F 026 400 526 S 0526
E451L F 026 400 554 S 0554

E452L F 026 400 145 S 0145
E452L01 F 026 400 145 S 0145
E454L F 026 400 527 S 0527
E490L F 026 404 011 Z 4011
E491L F 026 400 249 S 0249

E4940LI 1 987 435 109 M 5109
E4947LC 1 987 435 563 R 5563
E4948LI 1 987 435 136 M 5136
E4950LI 1 987 435 063 M 5063
E4951LC 1 987 435 581 R 5581

E496L F 026 400 117 S 0117
E496LS F 026 400 364 S 0364
E496L01 F 026 400 117 S 0117
E4963LI 1 987 435 125 M 5125
E498L F 026 400 069 S 0069

E498L01 F 026 400 069 S 0069
E5KFR2 1 457 429 359 N 9359
E5KFR2D12 1 457 429 359 N 9359
E 5 KFR2 OPTIMIER 1 457 429 359 N 9359
E500H 1 457 429 128 P 9128

E500HD129 1 457 429 128 P 9128
E 500 HD 37 1 457 429 128 P 9128
E500KP 1 457 429 655 N 9655
E500KPD36 1 457 429 655 N 9655
E500KP02D36 1 457 429 655 N 9655

E502H02D121 F 026 407 212 P 7212
E510H06D129 F 026 407 192 P 7192
E 52 KPD 36 1 457 431 707 N 1707
E541L F 026 400 247 S 0247
E541L01 F 026 400 247 S 0247

E542L F 026 400 533 S 0533
E542L01 F 026 400 072 S 0072
E56KP D72 F 026 402 029 N 2029
E56KP D72 1 457 431 710 N 1710
E57KPD73 F 026 402 107 N 2107

E580L F 026 400 280 S 0280
E595L F 026 400 075 S 0075
E603L F 026 400 064 S 0064
E626L F 026 400 189 S 0189
E633L F 026 400 499 S 0499

E66KP D36 F 026 402 033 N 2033
E671L F 026 400 257 S 0257
E68KPD73 F 026 402 100 N 2100
E68KP01D73 F 026 402 100 N 2100
E681L F 026 400 080 S 0080

E70KP D98 F 026 402 031 N 2031
E706L F 026 400 211 S 0211
E713L F 026 400 073 S 0073
E714L F 026 400 253 S 0253
E719L F 026 400 327 S 0327

E743L F 026 400 248 S 0248
E765L F 026 400 411 S 0411
E767L F 026 400 196 S 0196
E8KFR 1 457 431 159 N 1159
E811L F 026 400 256 S 0256

E817L F 026 400 591 S 0591
E82KP D36 F 026 402 032 N 2032
E82KP D73 F 026 402 032 N 2032
E824HD264 F 026 407 254 P 7254
E831HD275 F 026 407 191 P 7191

E842L F 026 400 070 S 0070
E844L F 026 400 314 S 0314
E879L F 026 400 183 S 0183
E903HD436 F 026 407 288 P 7288
E 906 LI 1 987 432 151 M 2151

E930LC 1 987 431 455 R 1455
E931LC 1 987 431 454 R 1454
E933LC 1 987 431 456 R 1456
E933LI 1 987 431 157 M 1157
E933LI01 1 987 431 156 M 1156

E938LI 1 987 431 165 M 1165
E 944 LI 1 987 432 152 M 2152
E947LC 1 987 431 451 R 1451
E947LI 1 987 431 167 M 1167
E948LI 1 987 431 160 M 1160

E949LI 1 987 431 162 M 1162
E954LC 1 987 431 458 R 1458
E954LC01 1 987 431 458 R 1458
E954LI 1 987 431 163 M 1163
E 956 LI 1 987 432 153 M 2153

E956LI01 1 987 432 153 M 2153
E969LC 1 987 431 452 R 1452
E969LI 1 987 431 169 M 1169
E980LC 1 987 431 457 R 1457
E980LI 1 987 431 168 M 1168

E982LI 1 987 431 154 M 1154
E999LI 1 987 431 181 M 1181
H 10 W 06 0 451 103 219 P 3219
H 10 W 08 F 026 407 167 P 7167
H10W17 F 026 407 167 P 7167
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H10W22 0 451 103 219 P 3219
H103WK 0 450 904 077 N 4077
H 13 W 0 451 103 219 P 3219
H 13/1 W 0 451 103 219 P 3219
H 14 W 12 F 026 407 167 P 7167

H152WK F 026 402 034 N 2034
H17WK04 1 457 434 407 N 4407
H17WK05 F 026 402 355 N 2355
H17WK11 F 026 402 355 N 2355
H17W29 F 026 407 083 P 7083

H18WDK01 F 026 402 035 N 2035
H18WDK02 1 457 434 421 N 4421
H18WDK03 F 026 402 037 N 2037
H18WDK04 F 026 402 035 N 2035
H 18 WK 01 1 457 429 676 N 9676

H18WK03 1 457 434 294 N 4294
H18WK04 1 457 429 676 N 9676
H18WK05 F 026 402 030 N 2030
H18W01 F 026 407 234 P 7234
H18W07 F 026 407 234 P 7234

H18W14 F 026 407 110 P 7110
H 19 W 07 0 451 301 156 P 1156
H 19 W 08 0 451 203 228 P 3228/1
H19W10 F 026 407 101 P 7101
H19W10 F 026 407 129 P 7129

H190WK F 026 402 790 N 2790
H191WK F 026 402 030 N 2030
H 200 WDK F 026 402 017 N 2017
H200WDK01 F 026 402 141 N 2141
H 200 WN 0 451 300 003 P 0003

H200WN01 0 451 300 003 P 0003
H 200 W 01 0 451 104 010 P 4010
H 200 W 01 0 451 403 077 P 3077
H 200 W 02 0 451 103 343 P 3343
H200W10 0 451 403 077 P 3077

H200W20 0 451 103 343 P 3343
H201WDK F 026 402 087 N 2087
H 210 W 01 0 451 301 207 P 1207
H215WK F 026 402 036 N 2036
H 220 W 0 451 301 156 P 1156

H230W F 026 407 048 P 7048
H237WK 1 457 434 459 N 4459
H24W05 F 026 407 197 P 7197
H 240 WK 1 457 434 439 N 4439
H240W01 0 451 300 003 P 0003

H241WK 0 986 450 508 N 0508
H28WF F 026 404 011 Z 4011
H 300 W 02 0 451 104 013 P 4013
H303W F 026 407 234 P 7234
H311W F 026 407 241 P 7241

H311WK F 026 402 045 N 2045
H322WK F 026 402 059 N 2059
H328WK F 026 402 132 N 2132
H338W 0 451 103 357 P 3357
H 35 WK 1 457 434 123 N 4123

H 35 WK 01 1 457 434 123 N 4123
H35WK02 D87 1 457 434 123 N 4123
H356WK F 026 402 038 N 2038
H392WK F 026 402 794 N 2794
H392WK F 026 402 859 N 2859

H398WK F 026 402 242 N 2242
H414WK D421 F 026 402 799 N 2799
H460WK F 026 402 865 N 2865
H558WK F 026 402 741 N 2741
H 60 WK 1 457 434 154 N 4154

H 60 WK 1 457 434 432 N 4432
H 60 WK 01 1 457 434 432 N 4432
H60WK03 1 457 434 154 N 4154
H60WK06 1 457 434 154 N 4154
H60WK07 1 457 434 154 N 4154

H60WK08 1 457 434 154 N 4154
H70WDK06 1 457 434 447 N 4447
H 70 WDK 07 1 457 434 426 N 4426
H70WDK13 1 457 434 447 N 4447
H70WDK14 1 457 434 447 N 4447

H 70 WK 1 457 434 105 N 4105
H 70 WK 02 1 457 434 106 N 4106
H 70 WK 06 1 457 434 447 N 4447
H70WK07 1 457 434 447 N 4447
H70WK09 1 457 434 402 N 4402

H700WK F 026 402 118 N 2118
H701WK F 026 402 143 N 2143
H7062WK30 F 026 402 135 N 2135
H7090WK30 F 026 402 025 N 2025
H7091WK30 D199 F 026 402 132 N 2132

H710WK F 026 402 038 N 2038
H7160WK30 F 026 402 138 N 2138
H7160WK30 F 026 402 747 N 2747
H96W03 F 026 407 248 P 7248
H96W03 0 986 452 063 P 2063

TW300 0 986 628 252 Z 8252
T200W 0 986 628 253 Z 8253
T200W 0 986 628 257 Z 8257
T250W 0 986 628 250 Z 8250
T 260W 0 986 628 259 Z 8259

T280W 0 986 628 254 Z 8254
T290W 0 986 628 255 Z 8255
Z10D64 F 026 407 059 P 7059
Z12D64 F 026 407 058 P 7058
Z13D94 F 026 407 060 P 7060

Z14 F 026 407 059 P 7059
Z16 D183 F 026 407 119 P 7119
130 63 31 1 457 434 106 N 4106
55530000 1 457 436 088 D 6088

HEULIEZ
1482801 F 026 400 248 S 0248
2662301 1 457 434 402 N 4402
2943301 F 026 407 048 P 7048

2943401 F 026 407 101 P 7101
2943501 F 026 402 030 N 2030
2992662 F 026 402 036 N 2036
3038101 F 026 402 087 N 2087
3866301 F 026 404 008 Z 4008

4045601 1 457 429 820 P 9820
42563320 F 026 404 006 Z 4006
4694001 F 026 400 073 S 0073

HYUNDAI
11LB20310 F 026 402 025 N 2025

IRISBUS
0504112123 F 026 402 087 N 2087
2992242 F 026 407 101 P 7101
2992242 F 026 407 129 P 7129

2992261 0 986 628 250 Z 8250
5001859295 1 457 434 402 N 4402
50 01859 402 F 026 402 034 N 2034
50 06143 641 F 026 407 110 P 7110
503131282 F 026 400 327 S 0327

504113074 1 457 434 154 N 4154
5801295481 1 987 435 024 M 5024
5801667204 1 457 436 088 D 6088

IVECO
0000002992241 F 026 402 030 N 2030
00000504118386 F 026 402 030 N 2030
0000500039730 F 026 402 030 N 2030

0503621941 F 026 402 030 N 2030
1102987A 1 987 431 212 M 1212
1102987B 1 987 431 212 M 1212
1160025 F 026 407 234 P 7234
1160034 1 457 431 159 N 1159

1160243 1 457 434 432 N 4432
1168407 1 457 431 159 N 1159
1173430 F 026 407 234 P 7234
1289048 1 457 431 159 N 1159
174767 0 986 628 250 Z 8250

1901133 1 457 434 432 N 4432
1901604 0 451 301 156 P 1156
1901779 1 457 429 975 S 9975
1901919 F 026 407 234 P 7234
1901925 1 457 429 975 S 9975

1902134 1 457 434 432 N 4432
1902137 1 457 429 820 P 9820
1902138 1 457 434 106 N 4106
1904640 1 457 434 432 N 4432
1907460 F 026 402 035 N 2035
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1907539 1 457 434 402 N 4402
1907570 0 451 301 156 P 1156
1907612 0 986 628 250 Z 8250
1907612S 0 986 628 250 Z 8250
1907640 1 457 434 432 N 4432

1908082 1 457 429 820 P 9820
1908312 1 457 434 432 N 4432
1908547 1 457 434 402 N 4402
1908556 1 457 434 106 N 4106
1909137 0 451 301 156 P 1156

1909137 1 457 434 106 N 4106
1930010 1 457 434 106 N 4106
1930820 1 457 434 432 N 4432
1930953 1 457 434 432 N 4432
1930992 1 457 434 402 N 4402

1931100 F 026 402 035 N 2035
2133558 1 457 434 106 N 4106
2133943 1 457 434 106 N 4106
2165059 1 457 429 975 S 9975
2966261 1 457 429 820 P 9820

2991585 F 026 402 035 N 2035
299 1785 F 026 400 078 S 0078
2992241 F 026 402 030 N 2030
2992242 F 026 407 101 P 7101
2992242 F 026 407 129 P 7129

2992261 0 986 628 250 Z 8250
299 2374 F 026 400 078 S 0078
299 2384 F 026 400 527 S 0527
2992388 F 026 400 073 S 0073
2992447 F 026 404 008 Z 4008

299 2544 F 026 407 048 P 7048
2992662 F 026 402 036 N 2036
2994048 F 026 402 034 N 2034
2994583 1 987 431 194 M 1194
2995711 F 026 402 087 N 2087

299 5964 1 987 432 541 M 2541
2995966 1 987 431 165 M 1165
2996126 F 026 400 080 S 0080
2996155 F 026 400 078 S 0078
2996157 F 026 400 022 S 0022

2996416 F 026 407 241 P 7241
2997117 F 026 404 008 Z 4008
3351454R1 0 986 628 250 Z 8250
3799020 1 987 431 165 M 1165
41214148 F 026 400 022 S 0022

41214149 F 026 400 022 S 0022
41270082 F 026 400 080 S 0080
41272124 F 026 400 080 S 0080
41272211 F 026 400 078 S 0078
42015789 1 457 429 975 S 9975

42074972 1 457 434 432 N 4432
42471161 F 026 400 499 S 0499
42471166 F 026 400 075 S 0075
4 249 1185 F 026 404 006 Z 4006
42491185 F 026 407 118 P 7118

42535049 F 026 404 006 Z 4006
42536332 F 026 400 073 S 0073
42537127 0 451 104 010 P 4010
4 253 7392 F 026 400 248 S 0248
42538923 1 457 434 421 N 4421

42546374 0 451 104 010 P 4010
42553256 F 026 400 499 S 0499
42553257 F 026 400 075 S 0075
42553258 F 026 400 073 S 0073
42553413 F 026 400 552 S 0552

42553528 F 026 400 073 S 0073
42554067 F 026 402 143 N 2143
42555073 1 457 436 006 D 6006
42555920 F 026 402 045 N 2045
42559501 1 457 429 820 P 9820

42561605 1 457 436 006 D 6006
42563320 F 026 404 006 Z 4006
42574979 1 457 429 820 P 9820
4434794 F 026 407 167 P 7167
4586056114 F 026 400 075 S 0075

4667339 0 451 301 156 P 1156
4667755 0 451 301 156 P 1156
47364243 1 457 436 088 D 6088
4764693 1 457 434 432 N 4432
4764725 1 457 434 106 N 4106

4792138 1 457 434 106 N 4106
4980649 1 457 429 975 S 9975
500020002 F 026 400 327 S 0327
500023843 1 987 435 125 M 5125
500039711 1 987 432 541 M 2541

500039729 F 026 402 035 N 2035
500039730 F 026 402 030 N 2030
500039731 F 026 402 036 N 2036
500042744 F 026 407 217 P 7217
500054655 F 026 407 241 P 7241

500054702 F 026 402 155 N 2155
500055336 0 451 104 010 P 4010
500086009 F 026 402 155 N 2155
500 086087 F 026 400 248 S 0248
500086311 F 026 407 217 P 7217

500086331 F 026 407 286 P 7286
500086364 F 026 407 048 P 7048
5001018011 F 026 400 145 S 0145
5001018962 1 457 429 820 P 9820
5001019687 1 457 434 421 N 4421

5001021129 0 451 104 010 P 4010
5001021174 F 026 407 060 P 7060
5003 15480 F 026 402 034 N 2034
500387947 1 987 431 165 M 1165
500392989 F 026 400 075 S 0075

5006175605 1 987 435 024 M 5024
503103529 F 026 402 030 N 2030
503120784 1 457 434 402 N 4402
503120786 F 026 402 030 N 2030
503133082 1 457 429 820 P 9820

503136115 F 026 407 234 P 7234
503138528 1 987 435 024 M 5024
503355292 F 026 402 034 N 2034
503621941 F 026 402 030 N 2030
504000160 F 026 400 075 S 0075

5040 24890 1 987 432 541 M 2541
504026056 F 026 407 048 P 7048
504033399 F 026 407 101 P 7101
504033399 F 026 407 129 P 7129
5040 33400 F 026 402 030 N 2030

504073914 1 987 435 063 M 5063
5040 74043 F 026 407 101 P 7101
504074043 F 026 407 129 P 7129
504117916 F 026 402 034 N 2034
504118386 F 026 402 030 N 2030

504119162 1 987 435 063 M 5063
504120410 F 026 407 241 P 7241
5041 66113 F 026 402 143 N 2143
504192850 F 026 407 241 P 7241
504213799 F 026 407 241 P 7241

504213801 F 026 407 241 P 7241
504292579 F 026 402 799 N 2799
5801 313604 F 026 400 080 S 0080
5801321121 1 987 435 024 M 5024
5801354114 F 026 402 155 N 2155

5801364481 F 026 402 035 N 2035
5801400571 F 026 400 563 S 0563
5801415504 F 026 407 217 P 7217
5801439821 F 026 402 748 N 2748
5801440635 F 026 402 268 N 2268

5801516883 F 026 402 748 N 2748
5801543243 F 026 402 034 N 2034
5801551648 F 026 400 257 S 0257
5801592275 F 026 407 241 P 7241
5801592277 F 026 407 286 P 7286

5801613590 F 026 400 327 S 0327
5801613591 F 026 400 249 S 0249
5801613592 F 026 400 257 S 0257
5801620130 F 026 402 747 N 2747
5801667204 1 457 436 088 D 6088

5801729418 F 026 402 799 N 2799
5802037371 F 026 402 034 N 2034
5802037413 F 026 407 048 P 7048
61142392 1 457 434 432 N 4432
61671160 F 026 407 234 P 7234

7110301 1 457 434 432 N 4432
8010002016 0 986 628 250 Z 8250
8107486 1 457 434 402 N 4402
8107716 1 457 434 402 N 4402
8123564 0 986 628 250 Z 8250

8123679 1 457 434 432 N 4432
8190948 0 986 628 250 Z 8250
819 0984 0 986 628 250 Z 8250
84597068 F 026 402 034 N 2034
93162385 1 987 431 165 M 1165
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9914553 1 457 429 820 P 9820
99445200 F 026 407 048 P 7048
99484067 F 026 402 035 N 2035
9983764 1 457 429 975 S 9975

KAMAZ
028.1012005 F 026 407 101 P 7101
050.1105010 F 026 402 038 N 2038
59000018 1 457 436 088 D 6088

KÄSSBOHRER
0001801709 F 026 407 026 P 7026
0030941704 F 026 400 249 S 0249
4021800009 1 457 429 740 P 9740

5410900151 1 457 429 655 N 9655
711 922 604 F 026 407 234 P 7234
801 151 161 1 457 431 159 N 1159
8 225 000 030 1 457 429 820 P 9820
8 311 997 648 0 1 457 434 447 N 4447

8 311 999 136 1 457 429 740 P 9740
8 312 088 007 0 F 026 407 026 P 7026
8 312 088 015 0 1 457 431 707 N 1707
8 312 097 035 0 1 457 429 655 N 9655
8314000048 F 026 407 234 P 7234

8319000048 F 026 407 234 P 7234
8 319 086 094 1 457 429 975 S 9975
8 319 121 610 1 457 434 447 N 4447
8 319 128 161 0 1 457 434 447 N 4447
8 319 143 188 0 1 457 433 901 S 3901

8.319.175.202.0 F 026 400 249 S 0249
8329000049 1 457 434 432 N 4432
9836141098 1 457 434 432 N 4432

KNORR
II17793 0 986 628 250 Z 8250
II19770 0 986 628 250 Z 8250
II31482 0 986 628 250 Z 8250

II34979 0 986 628 250 Z 8250
II39878F 0 986 628 250 Z 8250
II40100F 0 986 628 250 Z 8250
II41300F 0 986 628 253 Z 8253
K003776 0 986 628 254 Z 8254

K0056686 0 986 628 255 Z 8255
K006116 0 986 628 250 Z 8250
K006700 0 986 628 254 Z 8254
K006701 0 986 628 254 Z 8254
K009460 0 986 628 254 Z 8254

K010243 0 986 628 255 Z 8255
K010732 0 986 628 259 Z 8259
K012784 0 986 628 254 Z 8254
K014712 0 986 628 255 Z 8255
K014978 0 986 628 254 Z 8254

K015857 0 986 628 259 Z 8259
K020646 0 986 628 254 Z 8254
K023565 0 986 628 254 Z 8254
K025912 0 986 628 255 Z 8255
K037065 0 986 628 255 Z 8255

K039453 0 986 628 255 Z 8255
K039454 0 986 628 254 Z 8254
K039455 0 986 628 259 Z 8259
K03954 0 986 628 250 Z 8250
K042641 0 986 628 254 Z 8254

K042676 0 986 628 254 Z 8254
K042678 0 986 628 254 Z 8254
K042723 0 986 628 254 Z 8254
K042777 0 986 628 259 Z 8259
K0 51191 0 986 628 250 Z 8250

K051215 0 986 628 254 Z 8254
K053220 0 986 628 255 Z 8255
K053221 0 986 628 255 Z 8255
K061460 0 986 628 250 Z 8250
K061829 0 986 628 254 Z 8254

K087957 0 986 628 252 Z 8252
K 129224 F 026 400 248 S 0248
K165310N50 1 987 435 137 M 5137
K165319N50 1 987 435 136 M 5136

LEYLAND
ABRB025 F 026 402 790 N 2790
AEU 2147 L 1 457 434 106 N 4106
BBU5866 1 457 429 820 P 9820

LIAZ LIKINSKI
5010412350 1 457 434 421 N 4421
5010550600 0 451 104 010 P 4010

MAHLE
AF 12/1 1 457 429 820 P 9820
AL12 0 986 628 250 Z 8250
AL14D 0 986 628 252 Z 8252

AL22 0 986 628 253 Z 8253
AL22 0 986 628 257 Z 8257
AL 24 0 986 628 254 Z 8254
AL 25 0 986 628 259 Z 8259
AL26 0 986 628 255 Z 8255

EH 268/1 1 457 429 820 P 9820
HC113 F 026 407 197 P 7197
HX15 1 457 429 820 P 9820
HX 40 F 026 404 006 Z 4006
HX 40 F 026 407 118 P 7118

HX80 1 457 429 174 P 9174
KC102 1 457 434 447 N 4447
KC 102/1 1 457 434 426 N 4426
KC17D 1 457 434 106 N 4106
KC171 F 026 402 034 N 2034

KC178 F 026 402 037 N 2037
KC 18 1 457 434 106 N 4106
KC187 F 026 402 035 N 2035
KC188 F 026 402 030 N 2030
KC189 1 457 434 439 N 4439

KC197 1 457 434 421 N 4421
KC 200 F 026 402 143 N 2143
KC214 F 026 402 036 N 2036
KC 24 1 457 434 154 N 4154
KC 24 1 457 434 432 N 4432

KC249/D F 026 402 025 N 2025
KC251 F 026 402 017 N 2017
KC 296D F 026 402 038 N 2038
KC 300 F 026 402 141 N 2141
KC362/D F 026 402 118 N 2118

KC 375 F 026 402 138 N 2138
KC 375D F 026 402 138 N 2138
KC384/D F 026 402 135 N 2135
KC 416 F 026 402 087 N 2087
KC 429D F 026 402 132 N 2132

KC 46 0 986 450 508 N 0508
KC491/D F 026 402 794 N 2794
KC 522D F 026 402 242 N 2242
KC583/D F 026 402 865 N 2865
KC631/D 1 457 434 123 N 4123

KC66 1 457 434 447 N 4447
KC661 1 457 434 447 N 4447
KC67 1 457 434 439 N 4439
KC7 1 457 429 676 N 9676
KC74 1 457 434 447 N 4447

KC75 1 457 434 294 N 4294
KC77 1 457 434 447 N 4447
KC87D 1 457 434 123 N 4123
KC94 1 457 434 407 N 4407
KL440/3 F 026 402 059 N 2059

KL440/35 F 026 402 059 N 2059
KL707 F 026 402 045 N 2045
KL707/D F 026 402 045 N 2045
KX181/D F 026 402 033 N 2033
KX 181 D ECO F 026 402 033 N 2033

KX182/D F 026 402 100 N 2100
KX 182/1D F 026 402 107 N 2107
KX 191/1D F 026 402 028 N 2028
KX 191/1D ECO F 026 402 028 N 2028
KX230/D F 026 402 070 N 2070

KX26 1 457 431 159 N 1159
KX261/D F 026 402 031 N 2031
KX 262D F 026 402 032 N 2032
KX 332 F 026 402 134 N 2134
KX394 F 026 402 150 N 2150

KX399/D F 026 402 155 N 2155
KX403/D F 026 402 180 N 2180
KX 403KIT F 026 402 177 N 2177
KX406/D F 026 402 233 N 2233
KX 439KIT F 026 402 146 N 2146
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KX44 1 457 431 159 N 1159
KX46 1 457 431 159 N 1159
KX462/D F 026 402 748 N 2748
KX481D F 026 402 268 N 2268
KX49D 1 457 429 359 N 9359

KX67 1 457 431 707 N 1707
KX671 1 457 431 707 N 1707
KX671D 1 457 431 707 N 1707
KX672D 1 457 431 707 N 1707
KX672DECO 1 457 431 707 N 1707

KX68 1 457 429 359 N 9359
KX68D 1 457 429 359 N 9359
KX68DECO 1 457 429 359 N 9359
KX 72D1 F 026 402 131 N 2131
KX 72D1 F 026 402 136 N 2136

KX731 1 457 431 710 N 1710
KX731D 1 457 431 710 N 1710
KX731DECO 1 457 431 710 N 1710
KX732 F 026 402 029 N 2029
KX732/D F 026 402 029 N 2029

KX 73/2D ECO F 026 402 029 N 2029
KX80 1 457 429 655 N 9655
KX80D 1 457 429 655 N 9655
KX80DECO 1 457 429 655 N 9655
KX801/D 1 457 429 655 N 9655

LAK 1162 1 987 435 543 R 5543
LAK148 1 987 431 451 R 1451
LAK15/4 1 987 431 458 R 1458
LAK17/0 1 987 431 194 M 1194
LAK 577 1 987 431 455 R 1455

LAK863 1 987 435 576 R 5576
LAP1 1 987 431 170 M 1170
LAP10 1 987 435 090 M 5090
LAP11 1 987 431 191 M 1191
LAP13 1 987 431 173 M 1173

LAP15 1 987 431 171 M 1171
LAP 27 1 987 435 047 M 5047
LA 1006 1 987 435 137 M 5137
LA 1122 1 987 435 125 M 5125
LA 1162 1 987 435 004 M 5004

LA 1163 1 987 435 048 M 5048
LA 1164 1 987 435 024 M 5024
LA 1178 1 987 435 022 M 5022
LA 1400 1 987 435 063 M 5063
LA148 1 987 431 167 M 1167

LA151 1 987 431 160 M 1160
LA154 1 987 431 163 M 1163
LA 170 1 987 432 541 M 2541
LA198 1 987 431 165 M 1165
LA354 1 987 431 207 M 1207

LA357 1 987 431 181 M 1181
LA 43 1 987 431 154 M 1154
LA432 1 987 432 153 M 2153
LA50 1 987 432 152 M 2152
LA50/1 1 987 432 152 M 2152

LA575 1 987 431 155 M 1155
LA581 1 987 431 156 M 1156
LA 625 1 987 431 208 M 1208
LA641 1 987 435 109 M 5109
LA656 1 987 431 167 M 1167

LA67 1 987 432 151 M 2151
LA 71 1 987 431 169 M 1169
LA910 1 987 431 211 M 1211
LXS 277 F 026 400 210 S 0210
LX 1024 F 026 400 068 S 0068

LX 1024 F 026 400 483 S 0483
LX1025 F 026 400 539 S 0539
LX1072 F 026 400 499 S 0499
LX 1276 F 026 400 075 S 0075
LX 1278 F 026 400 533 S 0533

LX 1280 F 026 400 179 S 0179
LX1457 F 026 400 247 S 0247
LX1587 F 026 400 117 S 0117
LX 1600 F 026 400 196 S 0196
LX160/6 F 026 400 310 S 0310

LX 1627 F 026 400 249 S 0249
LX 1629 F 026 400 189 S 0189
LX 1630 F 026 400 069 S 0069
LX 1673 F 026 400 252 S 0252
LX173/4 F 026 400 064 S 0064

LX 1789 F 026 400 211 S 0211
LX180/7 F 026 400 073 S 0073
LX 1894 F 026 400 248 S 0248
LX 1946 F 026 400 257 S 0257
LX1956 F 026 400 247 S 0247

LX202/1 F 026 400 268 S 0268
LX202/1 F 026 400 536 S 0536
LX2021 F 026 400 536 S 0536
LX 206 6 F 026 400 070 S 0070
LX206/8 F 026 400 145 S 0145

LX208/1 F 026 400 527 S 0527
LX 2082 F 026 400 080 S 0080
LX210/9 F 026 400 327 S 0327
LX271 1 457 429 975 S 9975
LX 2741 F 026 400 411 S 0411

LX281/4 F 026 400 280 S 0280
LX 3009 F 026 400 253 S 0253
LX 3030 F 026 400 532 S 0532
LX 3059 F 026 400 591 S 0591
LX3141 F 026 400 535 S 0535

LX314/3 F 026 400 183 S 0183
LX3290 F 026 400 314 S 0314
LX334 1 457 433 601 S 3601
LX335 1 457 433 626 S 3626
LX 3480 F 026 400 284 S 0284

LX 3480 KIT F 026 400 288 S 0288
LX 4076 F 026 400 563 S 0563
LX560 F 026 400 067 S 0067
LX560/1 F 026 400 067 S 0067
LX604/1 F 026 400 528 S 0528

LX657 1 457 433 630 S 3630
LX674 1 457 433 901 S 3901
LX712 F 026 400 529 S 0529
LX713 F 026 400 145 S 0145
LX714 F 026 400 526 S 0526

LX 714 F 026 400 554 S 0554
LX 7210/7 F 026 400 256 S 0256
LX732 F 026 400 065 S 0065
LX739 1 457 433 730 S 3730
LX747 F 026 400 094 S 0094

LX774 F 026 400 527 S 0527
OC121 0 451 104 010 P 4010
OC121 0 451 403 077 P 3077
OC204 0 451 103 219 P 3219
OC206 0 451 301 207 P 1207

OC246 0 451 103 343 P 3343
OC282 0 451 300 003 P 0003
OC289 0 451 104 013 P 4013
OC 297 F 026 407 248 P 7248
OC 32 F 026 407 234 P 7234

OC 320 0 451 203 228 P 3228/1
OC35 0 451 301 156 P 1156
OC382 F 026 407 234 P 7234
OC474 F 026 407 048 P 7048
OC 48 F 026 407 234 P 7234

OC502 F 026 407 101 P 7101
OC 502 F 026 407 129 P 7129
OC 53 F 026 407 167 P 7167
OC 60 F 026 407 234 P 7234
OC613 F 026 407 083 P 7083

OR 39 F 026 407 241 P 7241
OX1028DECO F 026 407 191 P 7191
OX 1140D F 026 407 295 P 7295
OX1152D F 026 407 286 P 7286
OX123 1 457 429 278 P 9278

OX123D 1 457 429 278 P 9278
OX1231 1 457 429 278 P 9278
OX1231D 1 457 429 278 P 9278
OX1231DECO 1 457 429 278 P 9278
OX124 1 457 429 278 P 9278

OX124D 1 457 429 278 P 9278
OX137D 1 457 429 646 P 9646
OX137DECO 1 457 429 646 P 9646
OX137D2 1 457 429 277 P 9277
OX137D2ECO 1 457 429 277 P 9277

OX146 1 457 429 137 P 9137
OX146D 1 457 429 137 P 9137
OX146DECO 1 457 429 137 P 9137
OX150 1 457 429 276 P 9276
OX150 1 457 429 647 P 9647

OX150D 1 457 429 647 P 9647
OX150DECO 1 457 429 647 P 9647
OX150D1 1 457 429 276 P 9276
OX150D1ECO 1 457 429 276 P 9276
OX161D F 026 407 040 P 7040
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OX168D 1 457 429 128 P 9128
OX168DECO 1 457 429 128 P 9128
OX174D F 026 407 026 P 7026
OX174DECO F 026 407 026 P 7026
OX348/D F 026 407 042 P 7042

OX 348D ECO F 026 407 042 P 7042
OX 359D F 026 407 046 P 7046
OX376 F 026 407 120 P 7120
OX 376 D F 026 407 120 P 7120
OX38D 1 457 429 274 P 9274

OX 423/9D F 026 407 254 P 7254
OX425 F 026 407 051 P 7051
OX425/D F 026 407 051 P 7051
OX426/D F 026 407 220 P 7220
OX426/D F 026 407 252 P 7252

OX67 1 457 429 647 P 9647
OX67D 1 457 429 647 P 9647
OX69D 1 457 429 740 P 9740
OX73 1 457 429 646 P 9646
OX73D 1 457 429 646 P 9646

OX94 1 457 429 276 P 9276
OX94 1 457 429 647 P 9647
OX94D 1 457 429 647 P 9647
OX94D1 1 457 429 276 P 9276
OX95 1 457 429 277 P 9277

OX95 1 457 429 646 P 9646
OX95D 1 457 429 646 P 9646
OX95D2 1 457 429 277 P 9277
OX987/D F 026 407 280 P 7280
OZ1 F 026 407 059 P 7059

OZ3 F 026 407 060 P 7060
OZ5 F 026 407 058 P 7058
OZ9D F 026 407 119 P 7119
SOX6D/S F 026 404 008 Z 4008
UX 11 KIT 1 457 436 088 D 6088

UX 2D 1 457 436 006 D 6006
WFC17 F 026 404 011 Z 4011
72442464 1 457 436 088 D 6088

MAN
N1 01100 5916 1 457 434 426 N 4426
11017455 0 986 628 250 Z 8250
11 22504 2015 1 457 431 159 N 1159

1368731 0 986 628 250 Z 8250
36.77910-0029 1 987 435 125 M 5125
36 77910 6007 1 987 431 207 M 1207
36.77910-6009 1 987 435 125 M 5125
51.005504-0126 F 026 407 191 P 7191

51 05500 6073 1 457 429 278 P 9278
51 05501 0002 F 026 407 234 P 7234
51 05501 0003 F 026 407 234 P 7234
51 05501 0006 F 026 407 234 P 7234
51 05501 0009 F 026 407 191 P 7191

51 05501 0013 F 026 407 191 P 7191
51 05501 7160 0 451 301 207 P 1207
51 05501 7161 0 451 301 207 P 1207
51 05501 7165 0 451 301 207 P 1207
51 05501 7166 0 451 301 207 P 1207

51 05501 7173 0 451 301 207 P 1207
51055017180 0 451 301 207 P 1207
51 05504 0013 F 026 407 191 P 7191
51 05504 0044 1 457 429 740 P 9740
51 05504 0046 1 457 429 740 P 9740

51 05504 0047 1 457 429 740 P 9740
51 05504 0069 1 457 429 740 P 9740
51 05504 0070 1 457 429 740 P 9740
51 05504 0071 1 457 429 740 P 9740
51 05504 0087 1 457 429 740 P 9740

51 05504 0090 1 457 429 740 P 9740
51 05504 0094 1 457 429 277 P 9277
51 05504 0098 1 457 429 137 P 9137
51055040105 1 457 429 278 P 9278
51 05504 0107 F 026 407 051 P 7051

51 05504 0108 F 026 407 051 P 7051
51 05504 0115 F 026 407 191 P 7191
51 05504 0122 F 026 407 051 P 7051
51 12501 7260 F 026 402 038 N 2038
51 12501 7283 F 026 402 038 N 2038

51 12501 7288 F 026 402 038 N 2038
51 12503 0004 1 457 434 106 N 4106
51 12503 0004 1 457 434 447 N 4447
51 12503 0005 1 457 434 106 N 4106
51 12503 0005 1 457 434 447 N 4447

51 12503 0009 1 457 434 106 N 4106
51 12503 0009 1 457 434 447 N 4447
51 12503 0010 1 457 434 106 N 4106
51 12503 0010 1 457 434 447 N 4447
51 12503 0012 1 457 434 106 N 4106

51 12503 0012 1 457 434 432 N 4432
51 12503 0016 1 457 434 447 N 4447
51 12503 0018 1 457 434 447 N 4447
51 12503 0028 1 457 434 447 N 4447
51 12503 0029 1 457 434 447 N 4447

51 12503 0030 1 457 434 447 N 4447
51 12503 0031 1 457 434 447 N 4447
51 12503 0034 1 457 434 447 N 4447
51 12503 0035 1 457 434 432 N 4432
51 12503 0036 1 457 434 447 N 4447

51 12503 0037 1 457 431 710 N 1710
51 12503 0039 1 457 434 447 N 4447
51 12503 0040 1 457 434 447 N 4447
51 12503 0042 1 457 431 710 N 1710
51.12503-0043 F 026 402 136 N 2136

51 12503 0045 1 457 434 426 N 4426
51 12503 0046 1 457 434 426 N 4426
51.12503-0047 F 026 402 131 N 2131
51 12503 0048 F 026 402 029 N 2029
51.12503-0050 F 026 402 131 N 2131

51 12503 0051 F 026 402 143 N 2143
51 12503 0052 F 026 402 038 N 2038
51 12503 0053 F 026 402 017 N 2017
51 12503 0054 1 457 434 426 N 4426
51 12503 0056 1 457 431 710 N 1710

51 12503 0061 F 026 402 028 N 2028
51.12503-0062 F 026 402 131 N 2131
51 12503 0063 F 026 402 028 N 2028
51 12503 0066 F 026 402 025 N 2025
51 12503 0088 F 026 402 744 N 2744

51 12503 0092 F 026 402 028 N 2028
51 12503 0109 F 026 402 028 N 2028
51.12503-6000 F 026 402 143 N 2143
64 05501 7001 0 451 301 207 P 1207
81 00000 0238 1 457 429 740 P 9740

81 00000 0245 1 457 431 159 N 1159
81 05501 7160 0 451 301 207 P 1207
81 05504 0039 1 457 429 740 P 9740
81 05504 0041 1 457 429 740 P 9740
81 08205 0005 1 457 429 975 S 9975

81 08304 0015 F 026 400 067 S 0067
81 08304 0040 1 457 429 975 S 9975
81 08304 0041 1 457 429 975 S 9975
81 08304 0048 1 457 429 975 S 9975
81 08304 0057 1 457 429 975 S 9975

81 08304 0060 1 457 429 975 S 9975
81 08304 0087 F 026 400 067 S 0067
81 08304 0099 F 026 400 314 S 0314
81.08304-0100 F 026 400 249 S 0249
81.08304-0102 F 026 400 257 S 0257

81.08304-0104 F 026 400 248 S 0248
81084050015 F 026 400 067 S 0067
81 08405 0016 F 026 400 068 S 0068
81 08405 0017 F 026 400 210 S 0210
81.08405-0018 F 026 400 256 S 0256

81 08405 0020 F 026 400 068 S 0068
81 08405 0021 F 026 400 068 S 0068
81 08405 0022 F 026 400 211 S 0211
81 08405 0029 F 026 400 327 S 0327
81 08405 0033 F 026 400 483 S 0483

81.08405-0038 F 026 400 274 S 0274
81.12501-0021 F 026 402 134 N 2134
81.12501-0030 F 026 402 134 N 2134
81 12501 0031 F 026 402 150 N 2150
81 12501 6047 F 026 402 150 N 2150

81 12501 6048 F 026 402 150 N 2150
81.12501-6096 F 026 402 242 N 2242
81.12501-6101 F 026 402 242 N 2242
81 12503 0011 1 457 431 159 N 1159
81 12503 0024 1 457 431 159 N 1159

81 12503 0035 1 457 434 432 N 4432
81 12503 0044 1 457 431 159 N 1159
81 12503 0046 1 457 431 159 N 1159
81 12503 0053 1 457 431 159 N 1159
81 12503 0060 1 457 434 106 N 4106
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81 12503 0062 1 457 431 159 N 1159
81 12503 0064 1 457 431 159 N 1159
81 12503 0066 1 457 431 159 N 1159
81 12503 0075 1 457 434 106 N 4106
81 12503 0075 1 457 434 447 N 4447

81125030083 F 026 402 790 N 2790
81 12503 0085 F 026 402 150 N 2150
81.12503-0086 F 026 402 134 N 2134
81 12503 6085 F 026 402 150 N 2150
81 32118 0026 1 457 429 174 P 9174

81 32118 0027 F 026 407 197 P 7197
81 32118 6009 F 026 407 118 P 7118
81 33215 0002 F 026 404 006 Z 4006
81 33215 0014 F 026 404 006 Z 4006
81 47301 6005 1 457 429 820 P 9820

81 52102 0008 0 986 628 250 Z 8250
81 52102 0009 0 986 628 250 Z 8250
81 52102 0010 0 986 628 250 Z 8250
81 52102 0013 0 986 628 250 Z 8250
81 52108 6001 0 986 628 250 Z 8250

81 52108 6025 0 986 628 254 Z 8254
81 52155 0040 0 986 628 254 Z 8254
81 52155 0042 0 986 628 254 Z 8254
81 61910 0011 1 987 432 151 M 2151
81 61910 0018 1 987 431 163 M 1163

81 61910 0019 1 987 431 458 R 1458
81 61910 0029 1 987 431 163 M 1163
81 61910 0030 1 987 431 458 R 1458
81 61910 0032 1 987 431 163 M 1163
81 61910 0033 1 987 431 458 R 1458

81 61910 0040 1 987 431 458 R 1458
81 61910 0042 1 987 431 163 M 1163
82 52102 0013 0 986 628 250 Z 8250
83.08405-0001 F 026 400 257 S 0257
83 11997 6480 1 457 434 426 N 4426

83 77972 0608 1 987 431 207 M 1207
83 77972 0656 1 987 431 208 M 1208
84 08405 0022 F 026 400 211 S 0211
85 61950 0025 1 987 431 162 M 1162
88 77910 0003 1 987 431 211 M 1211

MANN (MANN & HUMMEL)
BFU 700 X 1 457 429 359 N 9359
BFU811 1 457 431 159 N 1159
BFU811X 1 457 431 159 N 1159

CF1510/1 F 026 400 364 S 0364
CF 1640 F 026 400 210 S 0210
CF17007 F 026 400 601 S 0601
CF 2100/1 F 026 400 022 S 0022
CUK 2184 1 987 431 451 R 1451

CUK2534 1 987 431 452 R 1452
CUK26018 1 987 435 581 R 5581
CUK31001 1 987 435 543 R 5543
CUK 32 001 1 987 435 576 R 5576
CUK32011/1 1 987 435 603 R 5603

CUK33001 1 987 435 563 R 5563
CUK3823 1 987 431 454 R 1454
CUK4245 1 987 431 455 R 1455
CUK4469 1 987 431 457 R 1457
CUK4594 1 987 431 194 M 1194

CUK 4795 1 987 431 458 R 1458
CUK5877 1 987 431 456 R 1456
CU1722 1 987 432 153 M 2153
CU2101 1 987 431 170 M 1170
CU2184 1 987 431 167 M 1167

CU 22 017 1 987 435 047 M 5047
CU2218 1 987 431 211 M 1211
CU 2303 1 987 431 173 M 1173
CU 2304 1 987 431 191 M 1191
CU2534 1 987 431 169 M 1169

CU27003 1 987 435 048 M 5048
CU27004 1 987 435 022 M 5022
CU 3001 1 987 431 171 M 1171
CU31001 1 987 435 004 M 5004
CU3132 1 987 432 152 M 2152

CU 32 002 1 987 435 137 M 5137
CU3403 1 987 435 090 M 5090
CU3466 1 987 431 160 M 1160
CU37230 1 987 431 162 M 1162
CU3855 1 987 431 154 M 1154

CU 3959 1 987 431 208 M 1208
CU 40 110 1 987 432 151 M 2151
CU42001 1 987 435 024 M 5024
CU4408 1 987 431 155 M 1155
CU4466 1 987 431 165 M 1165

CU4469 1 987 431 168 M 1168
CU4795 1 987 431 163 M 1163
CU 4926 1 987 431 207 M 1207
CU 50 001 1 987 435 125 M 5125
CU5096 1 987 431 181 M 1181

CU 52 004 1 987 435 109 M 5109
CU5809 1 987 431 156 M 1156
CU5877 1 987 431 157 M 1157
CU6076 1 987 431 212 M 1212
CU 91 001 1 987 435 136 M 5136

C 1140 F 026 400 253 S 0253
C16400 F 026 400 252 S 0252
C 18 149/1 F 026 400 183 S 0183
C19416 F 026 400 189 S 0189
C 22 478 F 026 400 069 S 0069

C22478/1 F 026 400 069 S 0069
C 22 580 F 026 400 070 S 0070
C 22 580/1 F 026 400 070 S 0070
C23005 F 026 400 276 S 0276
C 24 650/1 1 457 429 975 S 9975

C 24 745/2 F 026 400 211 S 0211
C 24 745/3 F 026 400 073 S 0073
C25003 F 026 400 268 S 0268
C25003 F 026 400 536 S 0536
C25660/2 F 026 400 499 S 0499

C257301 F 026 400 067 S 0067
C 25 7301/1 F 026 400 067 S 0067
C25 754 F 026 400 268 S 0268
C 25 860/3 F 026 400 075 S 0075
C 26 025 F 026 400 411 S 0411

C 26 1005 F 026 400 256 S 0256
C261100 F 026 400 327 S 0327
C 261215 1 457 433 630 S 3630
C 26 980 F 026 400 257 S 0257
C27023 F 026 400 483 S 0483

C 27 038/1 F 026 400 274 S 0274
C 27 1170 F 026 400 249 S 0249
C 27 1170/6 F 026 400 247 S 0247
C 27 1250/1 F 026 400 068 S 0068
C 27 1320/1 F 026 400 064 S 0064

C 27 1320/2 F 026 400 248 S 0248
C 27 1320/3 F 026 400 064 S 0064
C271340 F 026 400 532 S 0532
C 27 998/3 F 026 400 533 S 0533
C 27 998/5 F 026 400 072 S 0072

C29 010 F 026 400 284 S 0284
C29010 F 026 400 288 S 0288
C29 010 KIT F 026 400 288 S 0288
C29121/91 1 457 433 730 S 3730
C291366/1 F 026 400 531 S 0531

C2914102 F 026 400 539 S 0539
C291420 F 026 400 314 S 0314
C291420/2 F 026 400 314 S 0314
C301240 F 026 400 526 S 0526
C301240/1 F 026 400 554 S 0554

C301500 F 026 400 529 S 0529
C301530 F 026 400 552 S 0552
C30850/3 F 026 400 310 S 0310
C311254 F 026 400 528 S 0528
C 31 1345/1 F 026 400 117 S 0117

C311410 F 026 400 145 S 0145
C 31 1410 F 026 400 145 S 0145
C32004 F 026 400 563 S 0563
C 32 1420/1 F 026 400 080 S 0080
C 32 1420/2 F 026 400 080 S 0080

C321752 F 026 400 527 S 0527
C 32 1752/1 F 026 400 527 S 0527
C 33 1460/1 F 026 400 535 S 0535
C 33 1465/1 F 026 400 078 S 0078
C 33 1630/2 F 026 400 196 S 0196

C 33 1840 1 457 433 901 S 3901
C3318401 1 457 433 901 S 3901
C351592 F 026 400 280 S 0280
C 36 1820 F 026 400 179 S 0179
C60230 1 457 433 601 S 3601

C60345 1 457 433 626 S 3626
C64 1500/1 F 026 400 094 S 0094
C911X-2 F 026 404 008 Z 4008
HU 1072 X F 026 407 120 P 7120
HU11002x F 026 407 286 P 7286
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HU12001Z F 026 407 192 P 7192
HU12006Z F 026 407 254 P 7254
HU12008X F 026 407 217 P 7217
HU12009Z F 026 407 288 P 7288
HU 12 110 X F 026 407 042 P 7042

HU1214/0X 1 457 429 128 P 9128
HU1270X F 026 407 046 P 7046
HU 1291 Z F 026 407 191 P 7191
HU 1291/1 Z F 026 407 191 P 7191
HU 13 125 X F 026 407 051 P 7051

HU 138/1 X 1 457 429 137 P 9137
HU 1390 x F 026 407 220 P 7220
HU1390X F 026 407 252 P 7252
HU 9003 z F 026 407 280 P 7280
HU9007Z F 026 407 295 P 7295

HU 931/5 X F 026 407 040 P 7040
HU931/6X F 026 407 040 P 7040
HU 932/4 N 1 457 429 276 P 9276
HU 932/4 X 1 457 429 647 P 9647
HU 945/2 X F 026 407 026 P 7026

HU 945/3 X F 026 407 026 P 7026
HU 947/1 N 1 457 429 277 P 9277
HU 947/1 X 1 457 429 646 P 9646
HU 951 X 1 457 429 278 P 9278
H11006Z F 026 407 292 P 7292

H12110/2X 1 457 429 740 P 9740
H 12 110/3 1 457 429 740 P 9740
H 12 140 X 1 457 429 128 P 9128
H138/1X 1 457 429 137 P 9137
H 601/4 1 457 429 820 P 9820

H 710/1 N F 026 404 006 Z 4006
H 710/1 X F 026 407 118 P 7118
H 929/3 1 457 429 174 P 9174
H932/3X 1 457 429 647 P 9647
H932/4X 1 457 429 647 P 9647

H947/1N 1 457 429 277 P 9277
NPF 027 1 987 432 541 M 2541
NPF 060 1 987 431 208 M 1208
NPF 095 1 987 432 152 M 2152
NPF 096 1 987 431 169 M 1169

NPF 189 1 987 435 136 M 5136
NPF 193 1 987 435 125 M 5125
NPF 207 1 987 435 047 M 5047
NPF 221 1 987 435 004 M 5004
NPF 223 1 987 435 048 M 5048

NPF 224 1 987 435 022 M 5022
NPF 381 1 987 435 137 M 5137
PF1050/1N 1 457 429 274 P 9274
PF1050/1X 1 457 429 274 P 9274
PL420X F 026 402 038 N 2038

PL420/7X F 026 402 038 N 2038
PRELINE420 F 026 402 038 N 2038
PU10003-2X F 026 402 146 N 2146
PU 10 013 Z F 026 402 748 N 2748
PU10020X F 026 402 268 N 2268

PU 10 021 Z F 026 402 744 N 2744
PU 10461 1 457 431 707 N 1707
PU1046/1X 1 457 431 707 N 1707
PU 1058 X F 026 402 070 N 2070
PU 1059X F 026 402 028 N 2028

PU30X F 026 402 177 N 2177
PU 50 X F 026 402 136 N 2136
PU50Z F 026 402 131 N 2131
PU 7004 Z F 026 402 155 N 2155
PU8010-2X F 026 402 177 N 2177

PU834/1X F 026 402 180 N 2180
PU 850X F 026 402 029 N 2029
PU85/5X 1 457 431 710 N 1710
PU 910 F 026 402 150 N 2150
PU 911 F 026 402 134 N 2134

PU 941X F 026 402 107 N 2107
PU941/1X F 026 402 100 N 2100
PU 966/1X F 026 402 032 N 2032
PU 966/2 X F 026 402 031 N 2031
PU 999/1 X 1 457 429 655 N 9655

PU 999/2X F 026 402 033 N 2033
P 999 X 1 457 429 655 N 9655
SP20412X F 026 407 212 P 7212
TB 1364 X 0 986 628 253 Z 8253
TB 1364 X 0 986 628 257 Z 8257

TB 1374 X 0 986 628 250 Z 8250
TB 1374/3 X 0 986 628 252 Z 8252
TB 1394/1 X 0 986 628 254 Z 8254
TB 1394/3 X 0 986 628 258 Z 8258
TB 1394/5 X 0 986 628 255 Z 8255

TB 1394/6 X 0 986 628 259 Z 8259
TB1394/8X 0 986 628 254 Z 8254
TB1396/6X 0 986 628 259 Z 8259
U 5001 KIT 1 457 436 088 D 6088
U 630 X KIT 1 457 436 006 D 6006

WA 940/9 F 026 404 011 Z 4011
WDK 11 102/11 F 026 402 141 N 2141
WDK11 102/23 F 026 402 017 N 2017
WDK 11 102/24 F 026 402 017 N 2017
WDK 11 102/24 F 026 402 141 N 2141

WDK11102/4 F 026 402 741 N 2741
WDK 11 102/9 F 026 402 017 N 2017
WDK719 1 457 434 426 N 4426
WDK724 1 457 434 447 N 4447
WDK725 1 457 434 447 N 4447

WDK 925 F 026 402 037 N 2037
WDK940/7 F 026 402 087 N 2087
WDK 962/16 F 026 402 035 N 2035
WK10006Z F 026 402 794 N 2794
WK 1040/1 X F 026 402 135 N 2135

WK 1060/3X F 026 402 025 N 2025
WK 1080/6 X F 026 402 138 N 2138
WK 1080/7 X F 026 402 143 N 2143
WK 11 003 Z F 026 402 865 N 2865
WK 11 019 Z F 026 402 859 N 2859

WK 11 023 Z F 026 402 747 N 2747
WK 11 029 Z F 026 402 242 N 2242
WK 1142/1 X 1 457 434 432 N 4432
WK 1149 F 026 402 034 N 2034
WK315 0 450 904 077 N 4077

WK31/5(10) 0 450 904 077 N 4077
WK723 1 457 434 154 N 4154
WK723/1 1 457 434 154 N 4154
WK723(10) 1 457 434 154 N 4154
WK723/6 1 457 434 154 N 4154

WK723/6 1 457 434 432 N 4432
WK724 1 457 434 432 N 4432
WK727 1 457 434 154 N 4154
WK731 1 457 434 154 N 4154
WK731 1 457 434 432 N 4432

WK733 1 457 434 154 N 4154
WK 817/3 X 1 457 434 123 N 4123
WK821 1 457 434 105 N 4105
WK842 1 457 434 105 N 4105
WK842/2 1 457 434 106 N 4106

WK842/5 1 457 434 154 N 4154
WK 9043 F 026 402 059 N 2059
WK9047 F 026 402 790 N 2790
WK9056 F 026 402 799 N 2799
WK 939/14 X F 026 402 045 N 2045

WK939/15 F 026 402 059 N 2059
WK 940/12 1 457 434 407 N 4407
WK940/16X 0 986 450 508 N 0508
WK 940/18 1 457 434 421 N 4421
WK94020 1 457 434 421 N 4421

WK940/22 1 457 434 439 N 4439
WK 940/33 X F 026 402 118 N 2118
WK 940/37 x 1 457 434 459 N 4459
WK940/42 F 026 402 355 N 2355
WK950/19 F 026 402 036 N 2036

WK950/21 F 026 402 030 N 2030
WK950/6 1 457 434 402 N 4402
WK 962/16 F 026 402 035 N 2035
WK962/4 1 457 429 676 N 9676
WK962/7 1 457 434 294 N 4294

WP1045 0 986 452 063 P 2063
WP 11 102 0 451 300 003 P 0003
WP 11 102/3 0 451 300 003 P 0003
W11006 F 026 407 234 P 7234
W11102/11 0 451 104 010 P 4010

W11102/14 0 451 103 343 P 3343
W11102/20 0 451 103 343 P 3343
W11102/35 0 451 104 010 P 4010
W 11 102/36 0 451 403 077 P 3077
W 11 102/37 0 451 103 343 P 3343

W 11 102/4 0 451 403 077 P 3077
W 1160 0 451 301 207 P 1207
W 1170 0 451 301 156 P 1156
W 1170/15 0 451 301 156 P 1156
W 1170/7 F 026 407 048 P 7048
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W13004 F 026 407 241 P 7241
W 13145/6 0 451 104 013 P 4013
W 9009 F 026 407 083 P 7083
W9023/1 F 026 407 197 P 7197
W 9069 F 026 407 248 P 7248

W920/21 F 026 407 167 P 7167
W920/48 F 026 407 167 P 7167
W932/81 0 451 103 357 P 3357
W93281W9331 0 451 103 357 P 3357
W 933/1 0 451 103 357 P 3357

W940/48 F 026 407 167 P 7167
W950/18 0 451 203 228 P 3228/1
W950/26 F 026 407 101 P 7101
W 950/26 F 026 407 129 P 7129
W950/39 F 026 407 101 P 7101

W962 F 026 407 234 P 7234
W 962/1 F 026 407 110 P 7110
W962/2 F 026 407 234 P 7234
W962/28 F 026 407 234 P 7234
W962/38 F 026 407 234 P 7234

W962/6 F 026 407 234 P 7234
W962/8 F 026 407 234 P 7234
ZR 902 X F 026 407 059 P 7059
ZR903X F 026 407 058 P 7058
ZR 904 X F 026 407 060 P 7060

ZR 905 Z F 026 407 119 P 7119
16 167 F 026 400 065 S 0065

MAZ MINSK
0000901551 1 457 431 707 N 1707
0001801709 F 026 407 026 P 7026
5010412350 1 457 434 421 N 4421

5010550600 0 451 104 010 P 4010
51055040098 1 457 429 137 P 9137
51125030040 1 457 434 447 N 4447
51125030042 1 457 431 710 N 1710
51125030043 F 026 402 136 N 2136

650.1012075 0 451 104 010 P 4010
650.1028180 F 026 407 060 P 7060
650.1117039 1 457 434 421 N 4421

MERCEDES-BENZ
A 000 090 11 51 1 457 429 359 N 9359
A 000 090 12 51 1 457 431 707 N 1707
A 000 090 15 51 1 457 431 707 N 1707

A 000 090 46 01 F 026 400 189 S 0189
A 000 092 27 05 1 457 429 359 N 9359
A 000 092 27 83 1 457 434 154 N 4154
A 000 092 54 05 1 457 429 359 N 9359
A 000 180 16 09 F 026 407 040 P 7040

A 000 180 16 09 64 F 026 407 040 P 7040
A 000 180 17 09 F 026 407 026 P 7026
A 000 180 21 09 F 026 407 042 P 7042
A 000 180 29 09 F 026 407 042 P 7042
A 000 184 38 25 1 457 429 740 P 9740

A 000 270 10 98 F 026 407 118 P 7118
A 000 270 28 98 F 026 407 118 P 7118
A 000 271 01 56 F 026 407 118 P 7118
A 000 429 21 97 0 986 628 259 Z 8259
A 000 429 56 95 0 986 628 254 Z 8254

A 000 429 57 95 0 986 628 254 Z 8254
A 000 430 09 69 0 986 628 250 Z 8250
A 000 466 02 04 1 457 429 820 P 9820
A 000 466 06 04 1 457 429 820 P 9820
A 000 466 28 04 1 457 429 820 P 9820

A 000 466 30 04 1 457 429 820 P 9820
A 000 477 01 03 F 026 402 143 N 2143
A 000 477 03 03 F 026 402 143 N 2143
A 000 477 13 02 F 026 402 143 N 2143
A 000 477 17 02 F 026 402 138 N 2138

A 000 477 31 15 1 457 431 159 N 1159
A 000 477 32 15 1 457 431 159 N 1159
A 000 477 59 01 1 457 431 159 N 1159
A 000 477 75 15 1 457 431 159 N 1159
A 000 830 12 18 1 987 431 154 M 1154

A 000 830 13 18 1 987 431 454 R 1454
A 000 830 15 18 1 987 431 455 R 1455
A 000 830 34 18 1 987 431 454 R 1454
A 000 830 73 18 1 987 435 109 M 5109
A 000 830 75 18 1 987 431 211 M 1211

A 000 830 80 18 1 987 435 125 M 5125
A 000 830 81 18 1 987 435 125 M 5125
A 000 830 96 18 1 987 435 137 M 5137
A 000 830 97 18 1 987 435 576 R 5576
A 000 989 13 11 F 026 400 253 S 0253

A 001 092 22 01 1 457 434 123 N 4123
A 001 092 23 01 1 457 434 123 N 4123
A 001 092 23 01 02 1 457 434 123 N 4123
A 001 092 23 02 1 457 434 123 N 4123
A 001 092 24 01 1 457 434 123 N 4123

A 001 092 90 01 1 457 434 123 N 4123
A 001 094 79 04 1 457 429 975 S 9975
A 001 184 22 25 1 457 429 820 P 9820
A 001 184 38 25 1 457 429 740 P 9740
A 001 184 41 25 1 457 429 647 P 9647

A 001 184 42 25 1 457 429 646 P 9646
A 001 184 43 25 1 457 429 646 P 9646
A 001 184 44 25 1 457 429 647 P 9647
A 001 184 51 25 1 457 429 647 P 9647
A 001 184 52 25 1 457 429 646 P 9646

A 001 184 54 25 1 457 429 647 P 9647
A 001 184 55 25 1 457 429 646 P 9646
A 001 184 96 01 F 026 407 234 P 7234
A 001 477 63 01 0 450 904 077 N 4077
A 001 477 64 01 0 450 904 077 N 4077

A 001 477 66 01 0 450 904 077 N 4077
A 001 477 79 01 0 450 904 077 N 4077
A 001 835 07 47 1 987 435 090 M 5090
A 001 835 15 47 1 987 431 181 M 1181
A 001 835 44 47 1 457 434 447 N 4447

A 001 835 49 47 1 987 431 207 M 1207
A 001 835 55 47 1 987 431 207 M 1207
A 001 835 92 47 1 987 431 208 M 1208
A 002 092 30 01 1 457 434 123 N 4123
A 002 094 07 06 F 026 400 288 S 0288

A 002 094 92 04 1 457 433 601 S 3601
A 002 094 93 04 1 457 433 626 S 3626
A 002 094 94 04 1 457 433 601 S 3601
A 002 184 77 25 1 457 429 740 P 9740
A 003 094 17 04 F 026 400 249 S 0249

A 003 094 70 04 1 457 433 901 S 3901
A 003 094 90 04 F 026 400 094 S 0094
A 003 094 95 04 F 026 400 288 S 0288
A 003 094 96 04 F 026 400 288 S 0288
A 004 094 02 04 1 457 433 730 S 3730

A 004 094 03 04 1 457 433 626 S 3626
A 004 094 04 04 F 026 400 252 S 0252
A 004 094 11 04 F 026 400 094 S 0094
A 004 094 17 04 F 026 400 249 S 0249
A 004 094 18 04 F 026 400 189 S 0189

A 004 094 35 04 F 026 400 064 S 0064
A 004 094 37 04 F 026 400 552 S 0552
A 004 094 38 04 F 026 400 314 S 0314
A 004 094 41 04 1 457 433 626 S 3626
A 004 094 66 04 F 026 400 094 S 0094

A 004 094 67 04 1 457 433 626 S 3626
A 004 094 74 04 F 026 400 284 S 0284
A 004 094 74 04 F 026 400 288 S 0288
A 004 094 86 04 F 026 400 064 S 0064
A 004 094 87 04 F 026 400 094 S 0094

A 004 094 88 04 1 457 433 901 S 3901
A 102 180 01 09 1 457 429 820 P 9820
A 102 184 04 25 1 457 429 820 P 9820
A 314 180 01 09 1 457 429 647 P 9647
A 350 094 70 04 1 457 429 975 S 9975

A 352 180 01 09 1 457 429 646 P 9646
A 352 470 00 92 1 457 429 359 N 9359
A 355 470 00 92 1 457 431 159 N 1159
A 364 180 00 09 1 457 429 647 P 9647
A 364 180 01 09 1 457 429 647 P 9647

A 364 180 01 10 1 457 429 647 P 9647
A 364 180 03 09 1 457 429 647 P 9647
A 366 180 00 09 1 457 429 646 P 9646
A 366 180 03 09 1 457 429 646 P 9646
A 366 180 03 10 1 457 429 646 P 9646

A 366 180 06 09 1 457 429 276 P 9276
A 366 180 07 09 1 457 429 277 P 9277
A 366 180 08 09 1 457 429 646 P 9646
A 366 180 09 09 1 457 429 276 P 9276
A 366 180 10 09 1 457 429 277 P 9277
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A 366 180 10 25 1 457 429 277 P 9277
A 366 180 13 09 1 457 429 277 P 9277
A 366 184 01 25 1 457 429 277 P 9277
A 366 184 01 25 1 457 429 646 P 9646
A 366 184 02 25 1 457 429 276 P 9276

A 366 184 02 25 1 457 429 647 P 9647
A 366 184 08 25 1 457 429 277 P 9277
A 366 184 08 25 1 457 429 646 P 9646
A 366 184 09 25 1 457 429 277 P 9277
A 366 184 09 25 1 457 429 646 P 9646

A 366 184 10 25 1 457 429 277 P 9277
A 366 184 10 25 1 457 429 646 P 9646
A 366 184 11 25 1 457 429 276 P 9276
A 366 184 11 25 1 457 429 647 P 9647
A 366 184 12 25 1 457 429 647 P 9647

A 375 477 00 02 F 026 402 025 N 2025
A 386 094 73 04 1 457 429 975 S 9975
A 402 180 00 09 1 457 429 740 P 9740
A 403 184 00 25 1 457 429 740 P 9740
A 405 094 00 04 F 026 400 067 S 0067

A 422 180 02 10 1 457 429 740 P 9740
A 457 090 00 51 1 457 429 655 N 9655
A 457 090 03 25 1 457 431 707 N 1707
A 457 180 00 09 1 457 429 128 P 9128
A 457 184 00 25 1 457 429 128 P 9128

A 457 184 01 25 F 026 407 042 P 7042
A 470 090 14 51 F 026 402 233 N 2233
A 470 090 16 51 F 026 402 233 N 2233
A 470 090 18 51 F 026 402 233 N 2233
A 470 090 26 52 F 026 402 233 N 2233

A 470 090 50 52 F 026 402 233 N 2233
A 470 090 58 52 F 026 402 233 N 2233
A 470 180 00 09 F 026 407 254 P 7254
A 470 180 01 09 F 026 407 254 P 7254
A 470 180 02 09 F 026 407 254 P 7254

A 470 180 03 09 F 026 407 254 P 7254
A 470 184 07 25 F 026 407 254 P 7254
A 472 180 03 09 F 026 407 192 P 7192
A 472 180 04 09 F 026 407 192 P 7192
A 472 180 06 09 F 026 407 192 P 7192

A 472 184 04 25 F 026 407 192 P 7192
A 472 184 05 25 F 026 407 192 P 7192
A4721841125ZGS002 F 026 407 192 P 7192
A 472 184 12 25 F 026 407 192 P 7192
A 473 180 00 09 F 026 407 192 P 7192

A 476 094 00 04 F 026 400 064 S 0064
A 541 090 00 51 1 457 429 655 N 9655
A 541 090 01 51 1 457 429 655 N 9655
A 541 090 11 52 1 457 429 655 N 9655
A 541 092 03 05 1 457 429 655 N 9655

A 541 092 04 05 1 457 429 655 N 9655
A 541 092 05 05 1 457 429 655 N 9655
A 541 092 06 05 1 457 429 655 N 9655
A 541 092 08 05 1 457 429 655 N 9655
A 541 092 09 05 1 457 429 655 N 9655

A 541 180 00 09 1 457 429 128 P 9128
A 541 180 00 83 F 026 407 059 P 7059
A 541 180 01 09 F 026 407 212 P 7212
A 541 180 02 09 1 457 429 128 P 9128
A 541 180 02 09 10 1 457 429 128 P 9128

A 541 180 05 09 1 457 429 128 P 9128
A 541 184 02 25 1 457 429 128 P 9128
A 541 184 03 25 1 457 429 128 P 9128
A 541 184 05 25 F 026 407 212 P 7212
A 541 184 06 25 1 457 429 128 P 9128

A 589 452 07 00 1 457 431 159 N 1159
A 598 452 07 00 1 457 431 159 N 1159
A 601 090 03 52 1 457 434 123 N 4123
A 601 090 04 52 1 457 434 123 N 4123
A 601 090 05 52 1 457 434 123 N 4123

A 601 090 14 52 1 457 434 123 N 4123
A 601 090 15 52 1 457 434 123 N 4123
A 601 090 16 52 1 457 434 123 N 4123
A 601 092 00 01 1 457 434 123 N 4123
A 601 092 01 01 1 457 434 123 N 4123

A 601 180 00 09 1 457 429 274 P 9274
A 601 180 01 09 1 457 429 274 P 9274
A 601 180 02 10 1 457 429 274 P 9274
A 601 184 00 25 1 457 429 274 P 9274
A 601 184 01 25 1 457 429 274 P 9274

A 602 090 05 52 1 457 434 123 N 4123
A 602 180 00 09 1 457 429 278 P 9278
A 604 092 00 01 1 457 434 123 N 4123
A 606 180 00 09 1 457 429 278 P 9278
A 606 180 01 09 1 457 429 278 P 9278

A 606 180 09 10 1 457 429 278 P 9278
A 606 184 00 25 1 457 429 278 P 9278
A 606 184 01 25 1 457 429 278 P 9278
A 606 184 02 25 1 457 429 278 P 9278
A 628 528 06 06 F 026 400 310 S 0310

A 628 835 03 47 1 987 435 136 M 5136
A 661 090 30 01 1 457 434 123 N 4123
A 661 090 30 55 1 457 434 123 N 4123
A 661 092 30 01 1 457 434 123 N 4123
A 661 092 31 01 1 457 434 123 N 4123

A 686 094 00 04 F 026 400 284 S 0284
A 686 094 04 04 F 026 400 284 S 0284
A 686 094 05 04 F 026 400 094 S 0094
A 686 180 00 09 F 026 407 040 P 7040
A 686 477 00 03 F 026 402 143 N 2143

A 822 500 00 30 1 457 429 820 P 9820
A 822 500 02 32 1 457 429 820 P 9820
A 828 514 11 96 0 986 628 250 Z 8250
A 831 910 11 90 1 457 431 159 N 1159
A 831 912 16 10 1 457 434 447 N 4447

A 831 914 31 88 1 457 433 901 S 3901
A 884 048 33 82 0 986 628 254 Z 8254
A 904 180 00 09 F 026 407 040 P 7040
A 904 180 02 10 F 026 407 040 P 7040
A 906 090 00 51 1 457 431 707 N 1707

A 906 092 01 05 1 457 431 707 N 1707
A 906 092 02 05 1 457 431 707 N 1707
A 906 092 03 05 1 457 431 707 N 1707
A 906 092 05 05 1 457 431 707 N 1707
A 906 180 00 09 F 026 407 026 P 7026

A 906 180 01 09 F 026 407 040 P 7040
A 906 180 01 09 10 F 026 407 040 P 7040
A 906 180 02 09 F 026 407 026 P 7026
A 906 184 03 25 F 026 407 026 P 7026
A 934 180 00 09 F 026 407 295 P 7295

A 934 184 02 25 F 026 407 295 P 7295
A 936 090 03 51 F 026 402 180 N 2180
A 936 090 04 51 F 026 402 177 N 2177
A 936 090 36 55 F 026 402 177 N 2177
A 936 090 38 55 F 026 402 180 N 2180

A 936 090 65 52 F 026 402 177 N 2177
A 936 092 00 01 F 026 402 177 N 2177
A 936 092 01 05 F 026 402 177 N 2177
A 936 180 00 09 F 026 407 280 P 7280
A9361840225 F 026 407 280 P 7280

A 940 835 00 47 1 987 431 168 M 1168
A 940 835 01 47 1 987 431 457 R 1457
A 940 835 02 47 1 987 431 155 M 1155
A 960 477 00 03 F 026 402 038 N 2038
A 960 830 01 18 1 987 435 576 R 5576

A 960 830 02 18 1 987 435 137 M 5137
A9608300618 1 987 435 603 R 5603
A 973 835 01 47 1 987 431 157 M 1157
A 973 835 01 47 64 1 987 431 157 M 1157
A 973 835 02 47 1 987 431 156 M 1156

A 973 835 02 47 64 1 987 431 156 M 1156
A 973 835 03 47 1 987 431 456 R 1456
B6 758 2411 1 987 431 456 R 1456
B6 758 2412 1 987 431 156 M 1156
B67582414 1 987 431 457 R 1457

B67582415 1 987 431 155 M 1155
000 090 11 51 1 457 429 359 N 9359
000 090 12 51 1 457 431 707 N 1707
000 090 15 51 1 457 431 707 N 1707
000 090 46 01 F 026 400 189 S 0189

000 092 27 83 1 457 434 154 N 4154
000 092 54 05 1 457 429 359 N 9359
000 180 16 09 F 026 407 040 P 7040
000 180 16 09 64 F 026 407 040 P 7040
000 180 17 09 F 026 407 026 P 7026

000 180 21 09 F 026 407 042 P 7042
000 180 29 09 F 026 407 042 P 7042
000 184 38 25 1 457 429 740 P 9740
000 270 10 98 F 026 407 118 P 7118
000 270 28 98 F 026 407 118 P 7118

000 271 01 56 F 026 407 118 P 7118
000 429 21 97 0 986 628 259 Z 8259
0004295695 0 986 628 254 Z 8254
0004295795 0 986 628 254 Z 8254
000 430 09 69 0 986 628 250 Z 8250
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000 466 02 04 1 457 429 820 P 9820
000 466 06 04 1 457 429 820 P 9820
000 466 28 04 1 457 429 820 P 9820
000 466 30 04 1 457 429 820 P 9820
000 477 01 03 F 026 402 143 N 2143

000 477 03 03 F 026 402 143 N 2143
000 477 13 02 F 026 402 143 N 2143
000 477 17 02 F 026 402 138 N 2138
000 477 31 15 1 457 431 159 N 1159
000 477 32 15 1 457 431 159 N 1159

000 477 59 01 1 457 431 159 N 1159
000 477 75 15 1 457 431 159 N 1159
000 830 12 18 1 987 431 154 M 1154
000 830 13 18 1 987 431 454 R 1454
000 830 15 18 1 987 431 455 R 1455

000 830 34 18 1 987 431 454 R 1454
000 830 73 18 1 987 435 109 M 5109
000 830 75 18 1 987 431 211 M 1211
000 830 80 18 1 987 435 125 M 5125
000 830 81 18 1 987 435 125 M 5125

000 830 96 18 1 987 435 137 M 5137
000 830 97 18 1 987 435 576 R 5576
000 989 13 11 F 026 400 253 S 0253
001 092 22 01 1 457 434 123 N 4123
001 092 23 01 1 457 434 123 N 4123

001 092 23 01 02 1 457 434 123 N 4123
001 092 23 02 1 457 434 123 N 4123
001 092 24 01 1 457 434 123 N 4123
001 092 90 01 1 457 434 123 N 4123
001 094 79 04 1 457 429 975 S 9975

001 184 22 25 1 457 429 820 P 9820
001 184 38 25 1 457 429 740 P 9740
001 184 41 25 1 457 429 647 P 9647
001 184 42 25 1 457 429 646 P 9646
001 184 43 25 1 457 429 646 P 9646

001 184 44 25 1 457 429 647 P 9647
001 184 51 25 1 457 429 647 P 9647
001 184 52 25 1 457 429 646 P 9646
001 184 54 25 1 457 429 647 P 9647
001 184 55 25 1 457 429 646 P 9646

001 184 96 01 F 026 407 234 P 7234
001 477 63 01 0 450 904 077 N 4077
001 477 64 01 0 450 904 077 N 4077
001 477 66 01 0 450 904 077 N 4077
001 477 79 01 0 450 904 077 N 4077

001 835 07 47 1 987 435 090 M 5090
001 835 15 47 1 987 431 181 M 1181
001 835 44 47 1 457 434 447 N 4447
001 835 49 47 1 987 431 207 M 1207
001 835 55 47 1 987 431 207 M 1207

001 835 92 47 1 987 431 208 M 1208
002 092 30 01 1 457 434 123 N 4123
002 094 07 06 F 026 400 288 S 0288
002 094 92 04 1 457 433 601 S 3601
002 094 93 04 1 457 433 626 S 3626

002 094 94 04 1 457 433 601 S 3601
002 184 77 25 1 457 429 740 P 9740
003 094 17 04 F 026 400 249 S 0249
003 094 70 04 1 457 433 901 S 3901
003 094 90 04 F 026 400 094 S 0094

003 094 95 04 F 026 400 288 S 0288
003 094 96 04 F 026 400 288 S 0288
004 094 02 04 1 457 433 730 S 3730
004 094 03 04 1 457 433 626 S 3626
004 094 04 04 F 026 400 252 S 0252

004 094 11 04 F 026 400 094 S 0094
004 094 17 04 F 026 400 249 S 0249
004 094 18 04 F 026 400 189 S 0189
004 094 35 04 F 026 400 064 S 0064
004 094 37 04 F 026 400 552 S 0552

004 094 38 04 F 026 400 314 S 0314
004 094 41 04 1 457 433 626 S 3626
004 094 66 04 F 026 400 094 S 0094
004 094 67 04 1 457 433 626 S 3626
004 094 74 04 F 026 400 284 S 0284

004 094 74 04 F 026 400 288 S 0288
004 094 86 04 F 026 400 064 S 0064
004 094 87 04 F 026 400 094 S 0094
004 094 88 04 1 457 433 901 S 3901
102 180 01 09 1 457 429 820 P 9820

102 184 04 25 1 457 429 820 P 9820
10921452 1 457 434 123 N 4123
10922201 1 457 434 123 N 4123
10922301 1 457 434 123 N 4123
10922302 1 457 434 123 N 4123

10922401 1 457 434 123 N 4123
10928401 1 457 434 123 N 4123
10929001 1 457 434 123 N 4123
11849601 F 026 407 234 P 7234
14776301 0 450 904 077 N 4077

14776401 0 450 904 077 N 4077
14776601 0 450 904 077 N 4077
14777901 0 450 904 077 N 4077
20920801 1 457 434 123 N 4123
314 180 01 09 1 457 429 647 P 9647

350 094 70 04 1 457 429 975 S 9975
352 180 01 09 1 457 429 646 P 9646
352 470 00 92 1 457 429 359 N 9359
355 470 00 92 1 457 431 159 N 1159
364 180 00 09 1 457 429 647 P 9647

364 180 01 09 1 457 429 647 P 9647
364 180 01 10 1 457 429 647 P 9647
364 180 03 09 1 457 429 647 P 9647
366 180 00 09 1 457 429 646 P 9646
366 180 03 09 1 457 429 646 P 9646

366 180 03 10 1 457 429 646 P 9646
366 180 06 09 1 457 429 276 P 9276
366 180 07 09 1 457 429 277 P 9277
366 180 08 09 1 457 429 646 P 9646
366 180 09 09 1 457 429 276 P 9276

366 180 10 09 1 457 429 277 P 9277
366 180 10 25 1 457 429 277 P 9277
366 180 13 09 1 457 429 277 P 9277
366 184 01 25 1 457 429 277 P 9277
366 184 01 25 1 457 429 646 P 9646

366 184 02 25 1 457 429 276 P 9276
366 184 02 25 1 457 429 647 P 9647
366 184 08 25 1 457 429 277 P 9277
366 184 08 25 1 457 429 646 P 9646
366 184 09 25 1 457 429 277 P 9277

366 184 09 25 1 457 429 646 P 9646
366 184 10 25 1 457 429 277 P 9277
366 184 10 25 1 457 429 646 P 9646
366 184 11 25 1 457 429 276 P 9276
366 184 11 25 1 457 429 647 P 9647

366 184 12 25 1 457 429 647 P 9647
375 477 00 02 F 026 402 025 N 2025
386 094 73 04 1 457 429 975 S 9975
402 180 00 09 1 457 429 740 P 9740
403 184 00 25 1 457 429 740 P 9740

405 094 00 04 F 026 400 067 S 0067
40943704 F 026 400 552 S 0552
422 180 02 10 1 457 429 740 P 9740
4291097 0 986 628 250 Z 8250
4293395 0 986 628 250 Z 8250

4293695 0 986 628 250 Z 8250
4293795 0 986 628 250 Z 8250
4300669 0 986 628 250 Z 8250
4300969 0 986 628 250 Z 8250
457 090 00 51 1 457 429 655 N 9655

457 090 03 25 1 457 431 707 N 1707
457 180 00 09 1 457 429 128 P 9128
457 184 00 25 1 457 429 128 P 9128
457 184 01 25 F 026 407 042 P 7042
470 090 14 51 F 026 402 233 N 2233

470 090 16 51 F 026 402 233 N 2233
470 090 18 51 F 026 402 233 N 2233
470 090 26 52 F 026 402 233 N 2233
470 090 50 52 F 026 402 233 N 2233
470 090 58 52 F 026 402 233 N 2233

470 180 00 09 F 026 407 254 P 7254
470 180 01 09 F 026 407 254 P 7254
470 180 02 09 F 026 407 254 P 7254
470 180 03 09 F 026 407 254 P 7254
470 184 07 25 F 026 407 254 P 7254

472 180 03 09 F 026 407 192 P 7192
472 180 04 09 F 026 407 192 P 7192
472 180 06 09 F 026 407 192 P 7192
472 184 04 25 F 026 407 192 P 7192
472 184 05 25 F 026 407 192 P 7192

472 184 12 25 F 026 407 192 P 7192
473 180 00 09 F 026 407 192 P 7192
476 094 00 04 F 026 400 064 S 0064
541 090 00 51 1 457 429 655 N 9655
541 090 01 51 1 457 429 655 N 9655
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541 090 11 52 1 457 429 655 N 9655
541 092 03 05 1 457 429 655 N 9655
541 092 04 05 1 457 429 655 N 9655
541 092 05 05 1 457 429 655 N 9655
541 092 06 05 1 457 429 655 N 9655

541 092 08 05 1 457 429 655 N 9655
541 092 09 05 1 457 429 655 N 9655
541 180 00 09 1 457 429 128 P 9128
541 180 00 83 F 026 407 059 P 7059
541 180 01 09 F 026 407 212 P 7212

541 180 02 09 1 457 429 128 P 9128
541 180 02 09 10 1 457 429 128 P 9128
541 180 05 09 1 457 429 128 P 9128
541 184 02 25 1 457 429 128 P 9128
541 184 03 25 1 457 429 128 P 9128

541 184 05 25 F 026 407 212 P 7212
541 184 06 25 1 457 429 128 P 9128
589 452 07 00 1 457 431 159 N 1159
598 452 07 00 1 457 431 159 N 1159
601 090 03 52 1 457 434 123 N 4123

601 090 04 52 1 457 434 123 N 4123
601 090 05 52 1 457 434 123 N 4123
601 090 14 52 1 457 434 123 N 4123
601 090 15 52 1 457 434 123 N 4123
601 090 16 52 1 457 434 123 N 4123

601 092 00 01 1 457 434 123 N 4123
601 092 01 01 1 457 434 123 N 4123
601 180 00 09 1 457 429 274 P 9274
601 180 01 09 1 457 429 274 P 9274
601 180 02 10 1 457 429 274 P 9274

601 184 00 25 1 457 429 274 P 9274
601 184 01 25 1 457 429 274 P 9274
602 090 05 52 1 457 434 123 N 4123
602 094 20 101 1 457 434 123 N 4123
602 180 00 09 1 457 429 278 P 9278

604 092 00 01 1 457 434 123 N 4123
606 180 00 09 1 457 429 278 P 9278
606 180 01 09 1 457 429 278 P 9278
606 180 09 10 1 457 429 278 P 9278
606 184 00 25 1 457 429 278 P 9278

606 184 01 25 1 457 429 278 P 9278
606 184 02 25 1 457 429 278 P 9278
628 528 06 06 F 026 400 310 S 0310
628 835 03 47 1 987 435 136 M 5136
661 090 30 01 1 457 434 123 N 4123

661 090 30 55 1 457 434 123 N 4123
661 092 30 01 1 457 434 123 N 4123
661 092 31 01 1 457 434 123 N 4123
686 094 00 04 F 026 400 284 S 0284
686 094 04 04 F 026 400 284 S 0284

686 094 05 04 F 026 400 094 S 0094
686 180 00 09 F 026 407 040 P 7040
686 477 00 03 F 026 402 143 N 2143
822 500 00 30 1 457 429 820 P 9820
822 500 02 32 1 457 429 820 P 9820

828 514 11 96 0 986 628 250 Z 8250
831 910 11 90 1 457 431 159 N 1159
831 912 16 10 1 457 434 447 N 4447
831 914 31 88 1 457 433 901 S 3901
8840483382 0 986 628 254 Z 8254

901351 F 026 402 131 N 2131
904 180 00 09 F 026 407 040 P 7040
904 180 02 10 F 026 407 040 P 7040
906 090 00 51 1 457 431 707 N 1707
906 092 01 05 1 457 431 707 N 1707

906 092 02 05 1 457 431 707 N 1707
906 092 03 05 1 457 431 707 N 1707
906 092 05 05 1 457 431 707 N 1707
906 180 00 09 F 026 407 026 P 7026
906 180 01 09 F 026 407 040 P 7040

906 180 01 09 10 F 026 407 040 P 7040
906 180 02 09 F 026 407 026 P 7026
906 184 03 25 F 026 407 026 P 7026
934 180 00 09 F 026 407 295 P 7295
934 184 02 25 F 026 407 295 P 7295

936 090 03 51 F 026 402 180 N 2180
936 090 04 51 F 026 402 177 N 2177
936 090 36 55 F 026 402 177 N 2177
936 090 38 55 F 026 402 180 N 2180
936 090 65 52 F 026 402 177 N 2177

936 092 00 01 F 026 402 177 N 2177
936 092 01 05 F 026 402 177 N 2177
9361800009 F 026 407 280 P 7280
936 184 02 25 F 026 407 280 P 7280
940 835 00 47 1 987 431 168 M 1168

940 835 01 47 1 987 431 457 R 1457
940 835 02 47 1 987 431 155 M 1155
960 477 00 03 F 026 402 038 N 2038
960 830 01 18 1 987 435 576 R 5576
960 830 02 18 1 987 435 137 M 5137

9608300618 1 987 435 603 R 5603
973 835 01 47 1 987 431 157 M 1157
973 835 01 47 64 1 987 431 157 M 1157
973 835 02 47 1 987 431 156 M 1156
973 835 02 47 64 1 987 431 156 M 1156

973 835 03 47 1 987 431 456 R 1456

MITSUBISHI
AW347463 F 026 400 490 S 0490
AW347464 F 026 400 490 S 0490
F1230A046 F 026 407 248 P 7248

F1230A154 F 026 407 248 P 7248
MB129675 0 986 450 508 N 0508
MB220900 0 986 450 508 N 0508
MD215002 F 026 407 248 P 7248
ME013307 F 026 407 248 P 7248

ME013307 0 986 452 063 P 2063
ME013307V F 026 407 248 P 7248
ME013343 F 026 407 248 P 7248
ME013343 0 986 452 063 P 2063
ME013344 0 986 452 063 P 2063

ME017246 F 026 400 276 S 0276
ME034879 0 451 300 003 P 0003
ME073160 F 026 400 490 S 0490
ME073597 F 026 400 490 S 0490
ME073821 F 026 400 490 S 0490

ME088532 F 026 407 248 P 7248
ME132525 1 457 434 459 N 4459
ME132526 1 457 434 459 N 4459
ME201871 0 986 452 063 P 2063
ME202472 F 026 407 248 P 7248

ME202472 0 986 452 063 P 2063
ME215002 F 026 407 248 P 7248
ME215002 0 986 452 063 P 2063
ME227821 F 026 407 248 P 7248
ME423319 F 026 400 276 S 0276

MK666096 F 026 407 083 P 7083
MK666099 F 026 402 045 N 2045
MK666922 F 026 402 045 N 2045
MK667378 F 026 407 083 P 7083
MK667920 F 026 402 155 N 2155

ML126032 F 026 400 276 S 0276
MX905453 F 026 407 192 P 7192
XB220900 0 986 450 508 N 0508
XE013307V F 026 407 248 P 7248
XE132525 1 457 434 459 N 4459

1230A046 F 026 407 248 P 7248
1230A046 0 986 452 063 P 2063
1230A154 F 026 407 248 P 7248
1230A154 0 986 452 063 P 2063

MITSUBISHI FUSO TRUCK &
BUS CO

MB220900 0 986 450 508 N 0508
ME013343 0 986 452 063 P 2063

ME017246 F 026 400 276 S 0276
ME132525 1 457 434 459 N 4459
ME202472 0 986 452 063 P 2063
ME215002 0 986 452 063 P 2063
ME227821 F 026 407 248 P 7248

MK666096 F 026 407 083 P 7083
MK666099 F 026 402 045 N 2045
MK667920 F 026 402 155 N 2155
ML126032 F 026 400 276 S 0276
QY010015 F 026 407 248 P 7248

NEOPLAN
1400 857 5 F 026 400 249 S 0249
51055040087 1 457 429 740 P 9740
51055040107 F 026 407 051 P 7051
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51125030040 1 457 434 447 N 4447
51125030042 1 457 431 710 N 1710
51125030043 F 026 402 136 N 2136
51125030061 F 026 402 028 N 2028
5984520700 1 457 431 159 N 1159

801160154 1 457 431 159 N 1159
81084050017 F 026 400 210 S 0210
81084050029 F 026 400 327 S 0327
81521550042 0 986 628 254 Z 8254
81619100018 1 987 431 163 M 1163

81619100019 1 987 431 458 R 1458
81619100029 1 987 431 163 M 1163
81619100030 1 987 431 458 R 1458
82521020013 0 986 628 250 Z 8250
83084050001 F 026 400 257 S 0257

88779100003 1 987 431 211 M 1211
983614 1 457 434 432 N 4432

NISSAN
15208BN30 F 026 407 167 P 7167
15208 BN30A F 026 407 167 P 7167
15208 BN300 F 026 407 167 P 7167

15208 G9903 0 451 103 357 P 3357
15208-LA40A F 026 407 101 P 7101
15208LA40A F 026 407 129 P 7129
15208-LA40B F 026 407 101 P 7101
15208 U3401 0 451 103 357 P 3357

15208 W3401 0 451 103 357 P 3357
15208 W3403 0 451 103 357 P 3357
1520843G0A 0 451 103 357 P 3357
15208 43G00 0 451 103 357 P 3357
15208 65005 0 451 103 357 P 3357

15208 65016 0 451 103 357 P 3357
15208 65210 0 451 103 357 P 3357
152087F40A 0 451 103 357 P 3357
15208 7F400 0 451 103 357 P 3357
16400BN303 1 457 434 439 N 4439

16400ES60A F 026 402 059 N 2059
16400ES60D F 026 402 059 N 2059
16400-LA40A F 026 402 030 N 2030
16400LC30A F 026 402 059 N 2059
16403 05E01 1 457 434 439 N 4439

164037F40A 1 457 434 439 N 4439
164037F40B 1 457 434 439 N 4439
164037F400 1 457 434 439 N 4439
164037F401 1 457 434 439 N 4439
16405 05E02 1 457 434 439 N 4439

16546-D6200 F 026 400 252 S 0252
16546-MA70A F 026 400 183 S 0183
16546-MA70C F 026 400 183 S 0183
52211 70573 0 451 300 003 P 0003
52217 06532 0 451 300 003 P 0003

OTOKAR
AP-00056080/A8 F 026 402 741 N 2741
12E0007107AA 1 457 429 820 P 9820
13C0833116AA F 026 402 143 N 2143

315616 0 451 301 207 P 1207
384240 F 026 407 101 P 7101

PURFLUX
A1271 F 026 400 183 S 0183
A 208 1 457 433 601 S 3601
A284 F 026 400 179 S 0179

A 602 1 457 429 975 S 9975
A 953 1 457 433 630 S 3630
CP100 0 450 904 077 N 4077
CS 162 1 457 434 154 N 4154
CS 162 1 457 434 432 N 4432

CS 164 1 457 429 676 N 9676
CS 183 1 457 434 105 N 4105
CS 183 1 457 434 106 N 4106
CS 183 1 457 434 447 N 4447
CS 197 B 1 457 434 106 N 4106

CS 198 1 457 434 154 N 4154
CS198A 1 457 434 432 N 4432
CS 412 B 1 457 434 106 N 4106
CS412B 1 457 434 447 N 4447
CS 435 A 1 457 434 123 N 4123

CS438 0 986 450 508 N 0508
CS 451 1 457 434 402 N 4402
CS453 1 457 434 294 N 4294
CS 454 1 457 434 106 N 4106
CS 498 1 457 434 106 N 4106

CS 701 1 457 434 105 N 4105
CS701 1 457 434 106 N 4106
CS713 1 457 434 439 N 4439
CS766 1 457 434 459 N 4459
CS780 F 026 402 143 N 2143

C 106 A 1 457 431 159 N 1159
C188 1 457 431 159 N 1159
C 416 1 457 429 359 N 9359
C832 F 026 402 155 N 2155
FCS753 F 026 402 059 N 2059

LS 149 F 026 407 167 P 7167
LS 149 0 451 103 219 P 3219
LS 260 0 451 103 343 P 3343
LS389 F 026 407 083 P 7083
LS414 F 026 407 234 P 7234

LS479 F 026 407 234 P 7234
LS479A F 026 407 234 P 7234
LS479B F 026 407 234 P 7234
LS479C F 026 407 234 P 7234
LS479D F 026 407 234 P 7234

LS712 F 026 407 234 P 7234
LS712 0 451 301 156 P 1156
LS712C F 026 407 234 P 7234
LS 712 C 0 451 301 156 P 1156
LS 717 0 451 103 357 P 3357

LS 778 0 451 403 077 P 3077
LS 841 0 451 104 010 P 4010
LS 841 0 451 403 077 P 3077
LS 842 0 451 300 003 P 0003
LS911 0 986 452 063 P 2063

L 121 1 457 429 820 P 9820
L 221 1 457 429 646 P 9646
L 251 1 457 429 278 P 9278
L312 1 457 429 278 P 9278
L 561 1 457 429 646 P 9646

L 562 1 457 429 647 P 9647
L 565 1 457 429 740 P 9740
L 566 1 457 429 274 P 9274
L 779 1 457 429 646 P 9646
PRFCS439 1 457 434 439 N 4439

PRFFP5145 1 457 434 439 N 4439
PRFFT4804 0 451 301 156 P 1156
PRFFT5220 0 451 301 207 P 1207

RENAULT
00 00 150 564 1 457 434 432 N 4432
00 00 504 020 F 026 407 234 P 7234
00 01 907 947 F 026 407 234 P 7234

00 03 005 826 1 457 431 159 N 1159
00 03 563 608 1 457 429 975 S 9975
00 04 205 627 F 026 407 234 P 7234
00 05 504 020 F 026 407 234 P 7234
00 14 564 103 F 026 407 234 P 7234

00 22 852 200 1 457 434 154 N 4154
00 22 852 800 1 457 434 432 N 4432
00 22 852 900 F 026 407 234 P 7234
00 22 860 400 1 457 429 975 S 9975
00 24 164 103 F 026 407 234 P 7234

00 24 564 057 F 026 407 234 P 7234
00 24 564 058 F 026 407 234 P 7234
00 24 564 060 F 026 407 234 P 7234
00 24 564 103 F 026 407 234 P 7234
01 858 000 F 026 407 059 P 7059

08 70 323 100 1 457 431 159 N 1159
14564103 F 026 407 234 P 7234
1907947 F 026 407 234 P 7234
20879806 F 026 402 135 N 2135
22852800 1 457 434 154 N 4154

22852900 F 026 407 234 P 7234
24164103 F 026 407 234 P 7234
24564057 F 026 407 234 P 7234
24564058 F 026 407 234 P 7234
24564060 F 026 407 234 P 7234
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24564103 F 026 407 234 P 7234
40 33 156 710 1 457 434 154 N 4154
40 33 156 710 1 457 434 432 N 4432
4205627 F 026 407 234 P 7234
485 GB 3191 0 451 104 010 P 4010

485 GB 3191 A 0 451 104 010 P 4010
485 GB 3191 B 0 451 104 010 P 4010
5000133555 0 451 104 010 P 4010
50 00 242 504 1 457 429 975 S 9975
50 00 295 421 0 986 628 250 Z 8250

50 00 504 020 F 026 407 234 P 7234
50 00 670 670 F 026 407 234 P 7234
50 00 670 699 0 451 104 010 P 4010
50 00 670 700 0 451 104 010 P 4010
50 00 670 735 F 026 407 059 P 7059

50 00 670 737 F 026 407 059 P 7059
50 00 686 589 1 457 434 154 N 4154
50 00 686 589 1 457 434 432 N 4432
50 00 686 590 1 457 434 154 N 4154
50 00 786 107 F 026 407 234 P 7234

50 00 790 570 1 457 434 154 N 4154
50 00 790 787 F 026 407 234 P 7234
50 00 790 788 F 026 407 234 P 7234
50 00 790 822 F 026 407 234 P 7234
50 00 790 823 F 026 407 234 P 7234

50 00 806 336 1 457 434 432 N 4432
50 00 807 212 F 026 404 006 Z 4006
50 00 807 213 F 026 404 006 Z 4006
50 00 812 484 0 451 300 003 P 0003
50 00 814 227 1 457 434 154 N 4154

50 00 814 407 1 457 429 820 P 9820
50 00 820 895 1 457 429 820 P 9820
50 01 021 501 F 026 400 073 S 0073
50 01 546 650 0 451 104 010 P 4010
50 01 829 129 1 987 431 171 M 1171

50 01 829 572 1 457 429 975 S 9975
50 01 830 112 0 986 628 250 Z 8250
50 01 833 354 1 987 431 173 M 1173
50 01 843 522 0 986 628 252 Z 8252
50 01 844 054 1 987 431 171 M 1171

50 01 846 545 F 026 407 059 P 7059
50 01 846 546 F 026 407 059 P 7059
50 01 846 627 1 457 429 647 P 9647
5001846628 1 457 429 646 P 9646
50 01 846 631 1 457 429 740 P 9740

50 01 846 632 1 457 429 128 P 9128
50 01 846 633 1 457 429 274 P 9274
50 01 846 639 F 026 407 234 P 7234
50 01 846 640 0 451 301 156 P 1156
50 01 846 647 0 451 300 003 P 0003

50 01 852 912 F 026 402 131 N 2131
50 01 853 256 F 026 407 059 P 7059
50 01 853 860 1 457 434 421 N 4421
5001858000 F 026 407 059 P 7059
50 01 858 001 F 026 407 060 P 7060

50 01 858 099 F 026 407 048 P 7048
50 01 859 295 1 457 434 402 N 4402
50 01 863 139 F 026 407 048 P 7048
50 01 864 856 F 026 402 150 N 2150
50 01 865 037 0 986 628 254 Z 8254

50 01 865 404 0 986 628 255 Z 8255
50 01 865 723 F 026 400 145 S 0145
5001865724 F 026 400 536 S 0536
50 01 865 724 F 026 400 536 S 0536
50 01 865 725 F 026 400 527 S 0527

50 01 867 491 1 987 431 170 M 1170
50 01 869 771 F 026 407 167 P 7167
50 01 869 822 F 026 400 183 S 0183
50 01 871 595 1 457 429 820 P 9820
50 10 230 841 F 026 400 145 S 0145

50 10 230 916 F 026 400 527 S 0527
5010315990 F 026 400 268 S 0268
50 10 315 990 F 026 400 536 S 0536
50 10 412 350 1 457 434 421 N 4421
50 10 412 645 F 026 407 060 P 7060

50 10 437 143 F 026 407 060 P 7060
50 10 437 356 F 026 407 060 P 7060
50 10 450 824 1 457 434 421 N 4421
5010477855 1 457 434 421 N 4421
50 10 505 337 1 457 434 421 N 4421

5010550600 0 451 104 010 P 4010
50 10 869 9822 F 026 400 183 S 0183
50 21 107 373 0 451 403 077 P 3077
50 21 107 374 1 457 429 740 P 9740
50 21 107 375 1 457 429 820 P 9820

50 21 107 383 1 457 429 647 P 9647
50 21 107 384 1 457 429 646 P 9646
50 21 107 391 0 451 103 343 P 3343
50 21 107 401 0 451 301 207 P 1207
50 21 107 403 1 457 429 137 P 9137

50 21 107 407 1 457 429 277 P 9277
50 21 107 411 F 026 407 197 P 7197
50 21 107 413 1 457 429 128 P 9128
50 21 107 418 1 457 429 174 P 9174
50 21 107 419 0 451 104 013 P 4013

50 21 107 423 1 457 429 276 P 9276
50 21 107 540 F 026 400 526 S 0526
50 21 107 553 1 457 433 901 S 3901
50 21 107 568 1 457 433 730 S 3730
50 21 107 601 F 026 400 288 S 0288

50 21 107 643 1 987 432 151 M 2151
50 21 107 650 1 987 431 454 R 1454
50 21 107 652 1 987 431 154 M 1154
50 21 107 667 F 026 402 037 N 2037
50 21 107 668 1 457 434 294 N 4294

50 21 107 670 1 457 434 407 N 4407
50 21 107 687 F 026 402 035 N 2035
50 21 149 060 F 026 400 067 S 0067
50 21 149 062 F 026 400 528 S 0528
50 21 149 069 1 987 431 165 M 1165

50 21 149 087 1 457 434 447 N 4447
50 21 149 088 F 026 402 037 N 2037
50 21 170 070 0 986 628 250 Z 8250
50 21 170 076 0 986 628 250 Z 8250
50 21 170 077 0 986 628 252 Z 8252

50 21 185 203 1 457 434 439 N 4439
50 21 185 573 1 987 432 153 M 2153
50 21 185 574 1 987 431 169 M 1169
50 21 185 577 1 987 432 152 M 2152
50 21 185 581 1 987 432 541 M 2541

50 21 185 583 1 987 431 451 R 1451
50 21 185 591 F 026 402 034 N 2034
50 21 185 601 F 026 402 100 N 2100
50 21 185 603 F 026 402 028 N 2028
50 21 185 604 F 026 402 029 N 2029

50 21 185 606 F 026 402 031 N 2031
50 21 185 679 F 026 407 058 P 7058
50 21 185 714 F 026 402 038 N 2038
50 21 188 002 1 457 429 655 N 9655
50 21 188 013 1 987 431 458 R 1458

50 21 188 016 F 026 400 068 S 0068
50 21 188 018 1 987 431 157 M 1157
50 21 188 021 1 987 431 163 M 1163
50 21 188 026 F 026 400 529 S 0529
50 21 188 037 F 026 400 249 S 0249

50 21 188 041 F 026 400 499 S 0499
50 21 188 050 1 987 431 162 M 1162
50 21 188 053 F 026 400 210 S 0210
50 21 188 059 1 457 431 710 N 1710
50 21 188 060 F 026 400 252 S 0252

50 21 188 204 F 026 400 073 S 0073
50 21 188 254 1 457 429 278 P 9278
50 21 188 309 F 026 404 008 Z 4008
50 21 188 322 F 026 400 022 S 0022
50 21 188 377 F 026 402 033 N 2033

50 21 188 520 F 026 407 120 P 7120
50 21 188 548 F 026 407 048 P 7048
50 21 192 694 F 026 400 080 S 0080
50 21 192 695 F 026 407 101 P 7101
50 21 192 695 F 026 407 129 P 7129

504020 F 026 407 234 P 7234
54 30 018 121 0 986 628 250 Z 8250
5504020 F 026 407 234 P 7234
60 05 000 788 1 457 434 432 N 4432
60 05 019 830 1 457 429 278 P 9278

67 50 558 686 F 026 407 234 P 7234
74 20 430 751 0 451 300 003 P 0003
74 20 541 379 0 451 300 003 P 0003
74 20 541 381 F 026 402 017 N 2017
74 20 754 418 F 026 402 138 N 2138

74 20 796 772 F 026 402 070 N 2070
74 20 796 782 F 026 407 252 P 7252
74 20 851 191 F 026 402 135 N 2135
74 20 875 666 F 026 402 141 N 2141
74 20 877 950 1 457 436 006 D 6006
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74 20 877 953 1 457 436 006 D 6006
74 20 972 291 F 026 402 141 N 2141
74 20 976 001 F 026 402 017 N 2017
74 20 998 346 F 026 402 794 N 2794
74 20 998 346 F 026 402 859 N 2859

74 20 998 806 F 026 402 070 N 2070
74 20 998 809 F 026 407 252 P 7252
74 21 243 188 F 026 400 535 S 0535
74 21 267 793 0 986 628 255 Z 8255
74 21 267 820 0 986 628 254 Z 8254

74 21 333 098 1 457 436 006 D 6006
74 21 380 403 F 026 402 135 N 2135
74 21 380 472 F 026 402 794 N 2794
74 21 380 472 F 026 402 859 N 2859
74 21 380 483 F 026 402 132 N 2132

74 21 392 404 1 457 429 820 P 9820
74 21 396 525 1 987 431 170 M 1170
74 21 561 284 0 451 300 003 P 0003
7421596180 F 026 407 292 P 7292
74 21 602 383 0 986 628 255 Z 8255

74 21 700 201 0 451 104 010 P 4010
74 21 764 968 F 026 402 859 N 2859
74 21 764 981 F 026 402 859 N 2859
7421857436 F 026 407 292 P 7292
74 23 044 513 F 026 402 141 N 2141

7423189256 F 026 407 292 P 7292
7423273528 F 026 407 292 P 7292
74 24 990 729 F 026 407 083 P 7083
74 24 990 742 F 026 402 045 N 2045
74 24 991 295 F 026 400 094 S 0094

74 24 991 297 F 026 400 064 S 0064
74 24 991 300 F 026 400 080 S 0080
74 24 992 237 F 026 400 069 S 0069
74 24 993 461 F 026 400 499 S 0499
74 24 993 464 F 026 400 248 S 0248

74 24 993 467 0 451 103 343 P 3343
74 24 993 468 F 026 402 035 N 2035
74 24 993 577 F 026 400 539 S 0539
74 24 993 589 1 987 431 173 M 1173
74 24 993 600 1 987 431 191 M 1191

74 24 993 603 1 987 431 155 M 1155
74 24 993 604 1 987 431 168 M 1168
74 24 993 605 1 987 431 452 R 1452
74 24 993 606 1 987 431 457 R 1457
74 24 993 608 1 987 431 456 R 1456

74 24 993 617 F 026 402 032 N 2032
74 24 993 618 F 026 402 087 N 2087
74 24 993 621 F 026 402 025 N 2025
74 24 993 623 F 026 402 138 N 2138
74 24 993 624 F 026 402 143 N 2143

74 24 993 630 F 026 400 070 S 0070
74 24 993 633 F 026 400 211 S 0211
74 24 993 635 F 026 400 256 S 0256
74 24 993 636 F 026 400 247 S 0247
74 24 993 637 F 026 400 247 S 0247

74 24 993 638 F 026 400 532 S 0532
74 24 993 639 F 026 400 533 S 0533
74 24 993 640 F 026 400 072 S 0072
74 24 993 643 F 026 400 078 S 0078
74 24 993 650 F 026 407 212 P 7212

74 24 993 654 F 026 407 101 P 7101
74 24 993 655 F 026 407 119 P 7119
74 24 993 834 F 026 400 288 S 0288
74 25 986 969 F 026 407 110 P 7110
74 82 351 184 1 987 435 543 R 5543

74 82 379 897 1 987 435 022 M 5022
7482499570 1 987 435 543 R 5543
74 85 119 973 F 026 400 183 S 0183
74 85 130 056 F 026 404 006 Z 4006
74 85 132 676 F 026 402 059 N 2059

74 85 134 455 1 987 431 170 M 1170
74 85 134 458 1 987 431 173 M 1173
77 00 030 546 1 457 434 106 N 4106
77 00 056 504 F 026 400 314 S 0314
77 00 700 092 1 457 434 106 N 4106

77 01 015 820 1 457 434 432 N 4432
77 01 015 830 1 457 434 432 N 4432
77 01 017 322 1 457 434 154 N 4154
77 01 017 732 1 457 434 154 N 4154
77 01 030 195 1 457 434 106 N 4106

77 01 030 546 1 457 434 106 N 4106
870017560 1 457 434 154 N 4154

RVI (RENAULT VEHICULES IND.)
00 00 150 564 1 457 434 432 N 4432
00 00 504 020 F 026 407 234 P 7234
00 01 907 947 F 026 407 234 P 7234

00 04 205 627 F 026 407 234 P 7234
00 05 504 020 F 026 407 234 P 7234
00 14 564 103 F 026 407 234 P 7234
00 22 852 800 1 457 434 432 N 4432
00 22 852 900 F 026 407 234 P 7234

00 24 152 004 1 457 431 159 N 1159
00 24 164 103 F 026 407 234 P 7234
00 24 564 057 F 026 407 234 P 7234
00 24 564 058 F 026 407 234 P 7234
00 24 564 060 F 026 407 234 P 7234

00 24 564 103 F 026 407 234 P 7234
00 24 866 064 1 457 431 159 N 1159
21017305 F 026 402 135 N 2135
23381561 1 457 436 088 D 6088
5000133555 0 451 104 010 P 4010

5000670699 0 451 104 010 P 4010
5000670700 0 451 104 010 P 4010
50 00 806 336 1 457 434 432 N 4432
50 00 807 212 F 026 407 118 P 7118
5000812484 0 451 300 003 P 0003

50 00 814 407 1 457 429 820 P 9820
50 00 820 895 1 457 429 820 P 9820
50 01 010 063 1 987 431 173 M 1173
5001546650 0 451 104 010 P 4010
50 01 831 431 F 026 407 118 P 7118

50 01 833 354 1 987 431 173 M 1173
5001846627 1 457 429 647 P 9647
5001846628 1 457 429 646 P 9646
5001846631 1 457 429 740 P 9740
5001846632 1 457 429 128 P 9128

5001846633 1 457 429 274 P 9274
5001846647 0 451 300 003 P 0003
50 01 852 912 F 026 402 131 N 2131
50 01 853 860 1 457 434 421 N 4421
50 01 864 855 F 026 402 134 N 2134

50 01 871 595 1 457 429 820 P 9820
50 10 197 265 F 026 407 110 P 7110
50 10 197 266 F 026 407 110 P 7110
50 10 412 350 1 457 434 421 N 4421
50 10 450 824 1 457 434 421 N 4421

50 10 477 855 1 457 434 421 N 4421
50 10 505 337 1 457 434 421 N 4421
5010550600 0 451 104 010 P 4010
5021149091 F 026 402 355 N 2355
59 84 520 700 1 457 431 159 N 1159

74 20 430 751 0 451 300 003 P 0003
74 20 514 654 F 026 402 118 N 2118
74 20 541 379 0 451 300 003 P 0003
74 20 541 383 F 026 402 118 N 2118
74 20 591 256 F 026 402 135 N 2135

74 20 745 605 F 026 402 132 N 2132
74 20 851 191 F 026 402 135 N 2135
74 20 972 291 F 026 402 141 N 2141
74 20 976 001 F 026 402 017 N 2017
74 20 998 346 F 026 402 794 N 2794

74 20 998 349 F 026 402 132 N 2132
74 20 998 634 F 026 402 118 N 2118
74 21 380 403 F 026 402 135 N 2135
74 21 380 472 F 026 402 794 N 2794
74 21 380 483 F 026 402 132 N 2132

74 21 380 500 F 026 402 138 N 2138
74 21 561 284 0 451 300 003 P 0003
74 21 574 991 1 457 436 088 D 6088
74 21 700 201 0 451 104 010 P 4010
74 82 348 995 1 987 435 004 M 5004

74 82 379 897 1 987 435 022 M 5022
74 85 116 634 F 026 402 017 N 2017
74 85 138 439 1 457 436 088 D 6088
77 00 056 504 F 026 400 314 S 0314
77 01 015 820 1 457 434 432 N 4432

77 01 015 830 1 457 434 432 N 4432
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1117285 0 451 103 343 P 3343
1117295 0 451 103 343 P 3343
1301696 F 026 407 197 P 7197

1326180 1 987 431 191 M 1191
1329876 1 457 429 174 P 9174
1335678 F 026 400 529 S 0529
1335679 F 026 400 526 S 0526
1335681 F 026 400 601 S 0601

1341638 1 457 434 407 N 4407
1345904 F 026 407 118 P 7118
1347726 0 451 103 343 P 3343
1372444 1 457 434 407 N 4407
1373082 1 457 434 407 N 4407

1375997 0 986 628 250 Z 8250
1379952 1 987 432 153 M 2153
1381235 1 457 429 174 P 9174
1384549 0 986 628 252 Z 8252
1387549 F 026 400 528 S 0528

1393640 F 026 402 025 N 2025
1401462 1 457 434 154 N 4154
1420197 1 987 432 153 M 2153
1421021 F 026 400 529 S 0529
1421022 F 026 400 526 S 0526

1429059 F 026 402 107 N 2107
1439036 F 026 407 120 P 7120
1446432 F 026 402 107 N 2107
1455253 0 986 628 252 Z 8252
1459762 F 026 402 100 N 2100

1485592 F 026 400 532 S 0532
1510905 F 026 400 327 S 0327
1526087 F 026 400 528 S 0528
153468 1 457 429 820 P 9820
1728667 F 026 400 554 S 0554

1736248 F 026 402 146 N 2146
1736250 F 026 402 146 N 2146
1736251 F 026 402 146 N 2146
1763776 F 026 402 355 N 2355
1768402 F 026 407 197 P 7197

1774598 0 986 628 258 Z 8258
178 0730 F 026 402 138 N 2138
1794863 F 026 402 146 N 2146
1801775 F 026 400 528 S 0528
181646 1 457 434 154 N 4154

1865227 F 026 402 146 N 2146
1869988 F 026 400 528 S 0528
1869991 F 026 400 601 S 0601
1873014 F 026 407 120 P 7120
1873016 F 026 402 100 N 2100

1873018 F 026 402 107 N 2107
1913503 1 987 432 153 M 2153
1920628 F 026 402 146 N 2146
1953094 1 457 429 820 P 9820
2002705 F 026 407 197 P 7197

2003505 F 026 402 146 N 2146
2022753 F 026 402 146 N 2146
2022754 F 026 402 146 N 2146
2057893 F 026 407 120 P 7120
2059778 0 451 103 343 P 3343

2077885 0 451 103 343 P 3343
2081360 0 986 628 258 Z 8258
210970 1 457 434 154 N 4154
210970 1 457 434 432 N 4432
211589 1 457 429 975 S 9975

217517 1 457 429 975 S 9975
219517 1 457 429 975 S 9975
219519 1 457 429 975 S 9975
2195196470 1 457 429 975 S 9975
2253954 F 026 402 146 N 2146

228 3473 1 987 435 125 M 5125
228 3474 1 987 435 125 M 5125
2307617 0 986 628 258 Z 8258
2513616 F 026 407 101 P 7101
326065 1 457 434 154 N 4154

364624 1 457 434 154 N 4154
377640 0 986 628 250 Z 8250
482749 1 987 432 151 M 2151
562810 0 451 103 343 P 3343

SETRA
0001801709 F 026 407 026 P 7026
0001802109 F 026 407 042 P 7042
0004662804 1 457 429 820 P 9820

0018359247 1 987 431 208 M 1208
0030941704 F 026 400 249 S 0249
0040941704 F 026 400 249 S 0249
0040941804 F 026 400 189 S 0189
4021800009 1 457 429 740 P 9740

5410900151 1 457 429 655 N 9655
6285280606 F 026 400 310 S 0310
711922604 F 026 407 234 P 7234
8225000030 1 457 429 820 P 9820
8225000232 1 457 429 820 P 9820

8311999136 1 457 429 740 P 9740
8314000048 F 026 407 234 P 7234
8319000048 F 026 407 234 P 7234
8319143188 1 457 433 901 S 3901

SISU
1296311510 1 457 429 820 P 9820

SISU DIESEL
1296311510 1 457 429 820 P 9820
1696 311510 1 457 429 820 P 9820

SOLARIS
0000-007-636 1 987 435 109 M 5109
0112142450 F 026 402 038 N 2038
0112-142-463 F 026 402 038 N 2038

0114102051 F 026 400 314 S 0314
0120310085 F 026 407 058 P 7058
0120-390-146 F 026 407 101 P 7101
0120390154 F 026 407 101 P 7101
0131506011 F 026 402 036 N 2036

0131506021 F 026 402 032 N 2032
0170152000 1 457 434 447 N 4447
0170-386-000 F 026 407 058 P 7058
0170386001 F 026 407 058 P 7058
0170-395-000 F 026 402 033 N 2033

0190142210 F 026 402 025 N 2025
0203104000 F 026 400 314 S 0314
1102736040 0 451 301 207 P 1207
114102051 F 026 400 314 S 0314
2004321000 0 451 301 207 P 1207

203104000 F 026 400 314 S 0314
203104030 F 026 400 539 S 0539
5104-504-020 1 457 429 820 P 9820

STEYR
(STEYR-DAIMLER-PUCH AG)

185 55 0065 1 457 431 159 N 1159
47450037 F 026 402 034 N 2034

480 A4 70060 1 457 429 820 P 9820
480 A4 70748 1 457 429 820 P 9820
5402080B02 1 457 431 159 N 1159
540208001BO2 1 457 431 159 N 1159
540 208 001 B0 2 1 457 431 159 N 1159

6061800009 1 457 429 278 P 9278
61000070005 F 026 407 234 P 7234
6100705 F 026 407 234 P 7234
614080740 1 457 431 159 N 1159
61500080135 1 457 429 676 N 9676

990 121 901 37 1 457 429 975 S 9975
990 121 907 05 1 457 429 975 S 9975

TEMSA
D1664524 F 026 400 531 S 0531
ME013343 0 986 452 063 P 2063
ME202472 0 986 452 063 P 2063

ME227821 F 026 407 248 P 7248
MK667920 F 026 402 155 N 2155
1397764 F 026 407 046 P 7046
1643072 F 026 407 119 P 7119
1699168 F 026 402 032 N 2032
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4 897 898 F 026 407 101 P 7101
51055006073 1 457 429 278 P 9278
51055017160 0 451 301 207 P 1207
51 05504 0087 1 457 429 740 P 9740
51055040098 1 457 429 137 P 9137

51055040105 1 457 429 278 P 9278
51 05504 0107 F 026 407 051 P 7051
51125030040 1 457 434 447 N 4447
51 12503 0061 F 026 402 028 N 2028
81.08405-0015 F 026 400 067 S 0067

81125030086 F 026 402 134 N 2134

UFI
UFI2329200 0 451 301 207 P 1207
092600100 1 457 429 655 N 9655
2105100 1 457 431 159 N 1159

2105800 1 457 431 159 N 1159
21 061 00 1 457 429 359 N 9359
22.034.00 F 026 404 006 Z 4006
22.034.00 F 026 407 118 P 7118
2310601 F 026 407 234 P 7234

2312000 0 451 301 156 P 1156
2312001 0 451 301 156 P 1156
2312700 0 451 103 219 P 3219
2313401 0 451 103 219 P 3219
23.144.00 0 451 104 010 P 4010

2314400 0 451 403 077 P 3077
2314402 0 451 103 343 P 3343
2316800 F 026 407 167 P 7167
2325600 0 451 103 357 P 3357
2325700 0 451 103 219 P 3219

23.288.00 F 026 407 048 P 7048
2334200 F 026 402 017 N 2017
2344600 0 451 300 003 P 0003
2345000 0 451 104 013 P 4013
23.469.00 F 026 407 101 P 7101

23.475.00 0 986 452 063 P 2063
23.546.00 F 026 407 083 P 7083
2401000 1 457 434 407 N 4407
24.035.00 F 026 402 242 N 2242
24.035.01 F 026 402 242 N 2242

24.120.00 F 026 402 141 N 2141
24.121.00 F 026 402 143 N 2143
2430700 1 457 434 154 N 4154
2430700 1 457 434 432 N 4432
2430900 1 457 429 676 N 9676

2432100 1 457 434 123 N 4123
2432300 1 457 434 154 N 4154
2432900 1 457 434 432 N 4432
2433000 1 457 429 676 N 9676
2433500 1 457 434 407 N 4407

2433600 1 457 434 294 N 4294
2434100 F 026 402 355 N 2355
2434200 F 026 402 017 N 2017
2434900 F 026 402 030 N 2030
2435001 1 457 434 105 N 4105

2435002 1 457 434 105 N 4105
2435100 1 457 434 106 N 4106
2435101 1 457 434 105 N 4105
2435500 1 457 434 105 N 4105
2435800 1 457 434 432 N 4432

24.366.00 0 986 450 508 N 0508
2437200 1 457 434 154 N 4154
2437200 1 457 434 432 N 4432
24 375 00 1 457 434 439 N 4439
2437800 1 457 434 447 N 4447

2437801 1 457 434 426 N 4426
24 383 00 1 457 434 105 N 4105
24 384 00 1 457 434 105 N 4105
24.395.00 F 026 402 034 N 2034
24.395.01 F 026 402 087 N 2087

24.396.00 F 026 402 035 N 2035
24.423.00 1 457 434 459 N 4459
2444400 1 457 434 439 N 4439
24.461.00 F 026 402 118 N 2118
24 500 00 1 457 434 402 N 4402

24 999 00 1 457 434 402 N 4402
2499901 F 026 402 036 N 2036
2500600 1 457 429 128 P 9128
2500700 F 026 407 040 P 7040
2501600 1 457 429 137 P 9137

25 036 00 F 026 407 026 P 7026
25.044.00 F 026 407 120 P 7120
25.045.00 F 026 407 046 P 7046
25.046.00 F 026 407 051 P 7051
25.062.00 F 026 407 042 P 7042

25.097.00 F 026 407 220 P 7220
2509700 F 026 407 252 P 7252
2510200 F 026 407 217 P 7217
2511100 F 026 407 286 P 7286
25.156.00 F 026 407 192 P 7192

25 406 01 1 457 429 820 P 9820
2542301 1 457 429 740 P 9740
25 528 00 1 457 429 274 P 9274
2553700 1 457 429 646 P 9646
2553800 1 457 429 647 P 9647

2553801 1 457 429 276 P 9276
2554600 1 457 429 646 P 9646
2554601 1 457 429 277 P 9277
2554900 1 457 429 277 P 9277
2558300 1 457 429 278 P 9278

25.613.00 1 457 429 174 P 9174
25.900.00 F 026 407 059 P 7059
26 001 00 1 457 429 655 N 9655
26 004 00 1 457 431 710 N 1710
26.008.00 F 026 402 107 N 2107

26.009.00 F 026 402 033 N 2033
26.010.00 F 026 402 100 N 2100
26.011.00 F 026 402 028 N 2028
26.016.00 F 026 402 029 N 2029
2601700 1 457 431 707 N 1707

26.034.00 F 026 402 155 N 2155
26.039.00 F 026 402 070 N 2070
2604300 F 026 402 268 N 2268
26.044.00 F 026 402 748 N 2748
26.059.00 F 026 402 150 N 2150

26.062.00 F 026 402 134 N 2134
26.088.00 F 026 402 131 N 2131
2660300 1 457 431 159 N 1159
2660800 1 457 429 359 N 9359
27.A03.00 F 026 400 535 S 0535

27.A12.00 F 026 400 064 S 0064
27.A16.00 F 026 400 533 S 0533
27.A23.00 F 026 400 257 S 0257
27.A50.00 F 026 400 532 S 0532
27.A72.00 F 026 400 276 S 0276

27.B01.00 F 026 400 256 S 0256
27.C16.00 F 026 400 563 S 0563
2721300 1 457 433 901 S 3901
27.278.00 F 026 400 179 S 0179
2728000 1 457 433 730 S 3730

2728600 F 026 400 526 S 0526
2733700 F 026 400 280 S 0280
27.347.00 F 026 400 117 S 0117
2735700 F 026 400 145 S 0145
2735800 F 026 400 529 S 0529

2736000 F 026 400 539 S 0539
2738800 F 026 400 528 S 0528
27.389.00 F 026 400 075 S 0075
27.390.00 F 026 400 022 S 0022
27.391.00 F 026 400 078 S 0078

27.392.00 F 026 400 499 S 0499
27.393.00 0 986 628 253 Z 8253
27.393.00 0 986 628 257 Z 8257
27.395.00 F 026 400 067 S 0067
27.398.00 F 026 400 073 S 0073

27.423.00 F 026 400 314 S 0314
27.516.00 F 026 400 252 S 0252
27.549.00 F 026 400 065 S 0065
27.563.00 F 026 400 078 S 0078
27.573.00 F 026 400 249 S 0249

2757800 1 457 433 630 S 3630
27.600.00 F 026 400 080 S 0080
27.600.40 F 026 400 080 S 0080
27.616.00 F 026 400 210 S 0210
27.619.00 F 026 400 068 S 0068

27.619.00 F 026 400 483 S 0483
27.625.00 F 026 400 499 S 0499
27.626.00 F 026 400 075 S 0075
27.627.00 F 026 400 073 S 0073
27.637.00 F 026 400 248 S 0248



VOLVO PC | C27

Bosch Automotive Aftermarket 2022 | 2023 VOLVO PC

V

2764000 F 026 400 268 S 0268
2764000 F 026 400 536 S 0536
27.643.00 F 026 400 145 S 0145
27.650.00 F 026 400 411 S 0411
27.676.00 F 026 400 183 S 0183

2780600 1 457 429 975 S 9975
29.006.00 F 026 404 011 Z 4011
3004000 1 457 433 601 S 3601
3005900 1 457 433 626 S 3626
3101300 0 450 904 077 N 4077

31.071.00 F 026 402 045 N 2045
44.002.00 1 457 436 006 D 6006
5305300 1 987 432 151 M 2151
53.054.00 1 987 431 157 M 1157
5305500 1 987 431 165 M 1165

5306200 1 987 432 152 M 2152
53.066.00 1 987 432 153 M 2153
53.078.00 1 987 432 541 M 2541
53.089.00 1 987 431 167 M 1167
53.139.00 1 987 431 169 M 1169

53.165.00 1 987 431 163 M 1163
53.217.00 1 987 431 173 M 1173
53.221.00 1 987 431 154 M 1154
53.279.00 1 987 431 208 M 1208
54.225.00 1 987 431 454 R 1454

54.260.00 1 987 431 451 R 1451
55.394.00 F 026 402 059 N 2059
65.087.00 F 026 407 241 P 7241
80.059.00 F 026 407 197 P 7197

VDL BUS COACH
1152435 F 026 407 118 P 7118
1156324 F 026 407 118 P 7118
1158901 F 026 402 790 N 2790

20276815 F 026 407 101 P 7101
30126457 F 026 402 268 N 2268
30126484 F 026 407 217 P 7217
41433649 F 026 402 038 N 2038
41501316 F 026 407 101 P 7101

VOLVO BUSSES
20876498 1 457 436 006 D 6006
20876502 1 457 436 006 D 6006
21333097 1 457 436 006 D 6006

21496419 1 457 436 088 D 6088
21516229 1 457 436 088 D 6088
23381562 1 457 436 088 D 6088
3517857 0 451 103 219 P 3219

VOLVO PC
11110022 F 026 400 314 S 0314
11110683 F 026 402 143 N 2143
11705110 F 026 400 252 S 0252

11708550 F 026 407 040 P 7040
1193281 F 026 407 118 P 7118
11993545 F 026 407 234 P 7234
119962280 0 451 300 003 P 0003
1257200 1 457 434 106 N 4106

1257201 1 457 434 106 N 4106
12572012 1 457 434 106 N 4106
12661862 0 451 103 219 P 3219
1266286 0 451 103 219 P 3219
12662862 0 451 103 219 P 3219

1266388 0 451 103 219 P 3219
1326899 1 457 434 106 N 4106
14514238 F 026 402 134 N 2134
14536511 0 986 450 508 N 0508
1544449 F 026 400 280 S 0280

15444490 F 026 400 280 S 0280
1661964 F 026 404 011 Z 4011
16619645 F 026 404 011 Z 4011
16619647 F 026 404 011 Z 4011
1665908 F 026 400 179 S 0179

1699132 0 986 628 254 Z 8254
1699830 F 026 404 011 Z 4011
16998304 F 026 404 011 Z 4011
16998307 F 026 404 011 Z 4011
1913281-1 F 026 407 118 P 7118

20386080 F 026 402 118 N 2118
20405160 F 026 402 141 N 2141
20409908 1 987 431 451 R 1451
20411815 F 026 400 196 S 0196
20430751 F 026 402 017 N 2017

20480593 F 026 402 118 N 2118
20489245 1 987 431 167 M 1167
20514654 F 026 402 118 N 2118
20532237 F 026 404 011 Z 4011
20541383 F 026 402 118 N 2118

20544738 F 026 400 532 S 0532
20557234 0 986 628 254 Z 8254
20559447 1 987 431 170 M 1170
20591256 F 026 402 135 N 2135
20593537 F 026 402 143 N 2143

20732726 F 026 400 145 S 0145
20732730 F 026 400 536 S 0536
20732733 F 026 400 527 S 0527
20745605 F 026 402 132 N 2132
20754416 0 986 628 255 Z 8255

20754418 F 026 402 138 N 2138
20782330 F 026 402 865 N 2865
20788794 F 026 402 132 N 2132
20796775 F 026 402 070 N 2070
20815011 F 026 402 017 N 2017

20851191 F 026 402 135 N 2135
20853583 F 026 402 135 N 2135
20876498 1 457 436 006 D 6006
20876502 1 457 436 006 D 6006
20879806 F 026 402 794 N 2794

20879812 F 026 402 132 N 2132
20882320 F 026 400 196 S 0196
20972293 F 026 402 141 N 2141
20972915 0 986 628 254 Z 8254
20976003 F 026 402 017 N 2017

20998346 F 026 402 118 N 2118
20998367 F 026 402 118 N 2118
20998805 F 026 402 070 N 2070
21005832 F 026 402 865 N 2865
21018746 F 026 402 134 N 2134

21040558 F 026 402 070 N 2070
21115483 F 026 400 535 S 0535
21170573 0 451 300 003 P 0003
21192875 F 026 404 011 Z 4011
21243188 F 026 400 535 S 0535

21267818 0 986 628 255 Z 8255
21333097 1 457 436 006 D 6006
21377909 F 026 400 257 S 0257
21380403 F 026 402 135 N 2135
21380408 F 026 402 135 N 2135

21380475 F 026 402 794 N 2794
21380479 F 026 402 794 N 2794
21380483 F 026 402 132 N 2132
21380488 F 026 402 132 N 2132
21380490 F 026 402 865 N 2865

21380500 F 026 402 138 N 2138
21392404 1 457 429 820 P 9820
21396525 1 987 431 170 M 1170
21492771 1 457 434 154 N 4154
21496419 1 457 436 088 D 6088

21508133 0 986 628 254 Z 8254
21516229 1 457 436 088 D 6088
21602385 0 986 628 255 Z 8255
21602385-LH 0 986 628 255 Z 8255
21620181 0 986 628 254 Z 8254

21707132 0 451 300 003 P 0003
21707134 0 451 403 077 P 3077
21716424 F 026 400 196 S 0196
21758906 1 987 431 167 M 1167
21834199 F 026 400 117 S 0117

21834205 F 026 400 535 S 0535
21879886 F 026 402 141 N 2141
22480372 F 026 402 017 N 2017
22988765 F 026 402 141 N 2141
23044511 F 026 402 141 N 2141

23381562 1 457 436 088 D 6088
234464-5 1 457 434 106 N 4106
241672 1 457 434 154 N 4154
241672 1 457 434 432 N 4432
2416725 1 457 434 154 N 4154

243464-5 1 457 434 106 N 4106
243619 1 457 431 159 N 1159
25527 1 457 431 159 N 1159
266286 0 451 103 219 P 3219
3090236 0 986 628 250 Z 8250
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3090268 0 986 628 254 Z 8254
3098081 F 026 407 118 P 7118
349619 1 457 429 820 P 9820
3496191 1 457 429 820 P 9820
3496197 1 457 429 820 P 9820

3517857 0 451 103 219 P 3219
35178573 0 451 103 219 P 3219
3547862-7 1 457 434 106 N 4106
3815857 1 457 431 159 N 1159
3831236 F 026 407 234 P 7234

3945966 F 026 402 025 N 2025
418432 0 451 103 219 P 3219
4184321 0 451 103 219 P 3219
420799 1 457 434 294 N 4294
4207999 1 457 434 294 N 4294

434061 1 457 434 106 N 4106
466634 0 451 403 077 P 3077
4666343 0 451 403 077 P 3077
466987 1 457 434 154 N 4154
4669873 1 457 434 154 N 4154

4669875 1 457 434 154 N 4154
471392 0 451 300 003 P 0003
4713921 0 451 300 003 P 0003
477556 0 451 300 003 P 0003
4775565 0 451 300 003 P 0003

4785748 1 457 429 975 S 9975
47857487 1 457 429 975 S 9975
4785784 1 457 429 975 S 9975
4797362 0 451 103 343 P 3343
6211489 F 026 407 234 P 7234

62114897 F 026 407 234 P 7234
6640289 1 457 429 975 S 9975
6774452 1 987 431 160 M 1160
67744524 1 987 431 160 M 1160
6774453 1 987 431 160 M 1160

7025282 1 457 429 359 N 9359
72430044 1 457 434 154 N 4154
72430044 1 457 434 432 N 4432
72430049 1 457 434 154 N 4154
72430049 1 457 434 432 N 4432

76648 1 457 431 159 N 1159
79128732 1 457 434 154 N 4154
79178732 1 457 434 154 N 4154
8000250 1 457 434 154 N 4154
8000250 1 457 434 432 N 4432

80607039 F 026 400 252 S 0252
8143692 1 987 431 167 M 1167
8149064 F 026 400 117 S 0117
8159975 F 026 402 025 N 2025
81599755 F 026 402 025 N 2025

8193841 1 457 434 294 N 4294
82348995 1 987 435 004 M 5004
82351184 1 987 435 543 R 5543
82351884 1 987 435 543 R 5543
82354791 1 987 435 048 M 5048

82354791 1 987 435 543 R 5543
829913-3 1 457 434 154 N 4154
838593-2 1 457 434 106 N 4106
85134455 1 987 431 170 M 1170

VOLVO PENTA
11110683 F 026 402 143 N 2143
20405160 F 026 402 141 N 2141
20593537 F 026 402 143 N 2143

20732730 F 026 400 536 S 0536
20876498 1 457 436 006 D 6006
20876502 1 457 436 006 D 6006
21333097 1 457 436 006 D 6006
21377909 F 026 400 257 S 0257

21392404 1 457 429 820 P 9820
21496419 1 457 436 088 D 6088
21516229 1 457 436 088 D 6088
22301111 1 987 435 125 M 5125
22740074 1 987 435 125 M 5125

23381562 1 457 436 088 D 6088
349619 1 457 429 820 P 9820
349619-1 1 457 429 820 P 9820
349619-7 1 457 429 820 P 9820
8193841 1 457 434 294 N 4294

VOLVO TRUCK
11110683 F 026 402 143 N 2143
11705110 F 026 400 252 S 0252
11708551 F 026 407 026 P 7026

1257201 1 457 434 106 N 4106
1544449 F 026 400 280 S 0280
15444490 F 026 400 280 S 0280
20405160 F 026 402 141 N 2141
20409908 1 987 431 451 R 1451

20489245 1 987 431 167 M 1167
20593537 F 026 402 143 N 2143
20732730 F 026 400 536 S 0536
20876498 1 457 436 006 D 6006
20876502 1 457 436 006 D 6006

20972293 F 026 402 141 N 2141
21145173 F 026 402 141 N 2141
21333097 1 457 436 006 D 6006
21377909 F 026 400 257 S 0257
21392404 1 457 429 820 P 9820

21496419 1 457 436 088 D 6088
21516229 1 457 436 088 D 6088
21758906 1 987 431 167 M 1167
21879886 F 026 402 141 N 2141
22301111 1 987 435 125 M 5125

22740074 1 987 435 125 M 5125
23381562 1 457 436 088 D 6088
349619 1 457 429 820 P 9820
349619-1 1 457 429 820 P 9820
349619-7 1 457 429 820 P 9820

3517857 0 451 103 219 P 3219
6774452 1 987 431 160 M 1160
67744524 1 987 431 160 M 1160
80607039 F 026 400 252 S 0252
8143691 1 987 431 167 M 1167

8143691-7 1 987 431 167 M 1167
8144430 1 987 431 167 M 1167
82348995 1 987 435 004 M 5004

WIX
SF10080 F 026 402 790 N 2790
WA6233 1 457 433 601 S 3601
WA6234 1 457 433 626 S 3626

WF10080 F 026 402 790 N 2790
WF8042 1 457 434 106 N 4106
WF8048 1 457 434 123 N 4123
WF8058 0 986 450 508 N 0508
WF8125 0 450 904 077 N 4077

WF8156 1 457 429 359 N 9359
WF8181 1 457 434 105 N 4105
WF8319 1 457 434 439 N 4439
WF8341 1 457 434 459 N 4459
WF8439 F 026 402 059 N 2059

WF8458 F 026 402 045 N 2045
WF8495 F 026 402 155 N 2155
WL10081 F 026 407 280 P 7280
WL10246 F 026 407 254 P 7254
WL7004 1 457 429 274 P 9274

WL7026 1 457 429 820 P 9820
WL7036 1 457 429 647 P 9647
WL7061 1 457 429 278 P 9278
WL7100 F 026 407 167 P 7167
WL7124 0 451 103 219 P 3219

WL7199 0 986 452 063 P 2063
WL7222 0 451 103 357 P 3357
WL7282 1 457 429 647 P 9647
WL7316 1 457 429 278 P 9278
WL7400 F 026 407 167 P 7167

WL7445 F 026 407 083 P 7083
WP10327 1 987 435 022 M 5022
WP10328 1 987 435 004 M 5004
WP10331 1 987 435 047 M 5047
1153N 1 987 431 154 M 1154

33006 0 450 904 077 N 4077
33112FE 1 457 431 159 N 1159
33124 1 457 434 154 N 4154
33152 1 457 434 123 N 4123
33411 F 026 402 025 N 2025

33472 1 457 434 106 N 4106
33654 F 026 402 030 N 2030
33683 F 026 402 143 N 2143
33690 1 457 434 294 N 4294
33690E 1 457 434 294 N 4294
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42608E 1 457 429 975 S 9975
42803E F 026 400 539 S 0539
49126 F 026 400 196 S 0196
49724 F 026 400 526 S 0526
49913 F 026 400 253 S 0253

51063E 1 457 429 646 P 9646
51187 1 457 429 278 P 9278
51417 F 026 407 059 P 7059
51660 0 451 300 003 P 0003
51675 0 986 452 063 P 2063

51747 0 451 301 156 P 1156
51749 0 451 300 003 P 0003
51791 0 451 403 077 P 3077
51807 F 026 407 234 P 7234
51820 F 026 407 234 P 7234

51820E F 026 407 234 P 7234
51825E 0 451 301 156 P 1156
533654 F 026 402 030 N 2030
57017 F 026 407 058 P 7058
57117 F 026 407 060 P 7060

57131E 1 457 429 820 P 9820
57140 F 026 407 119 P 7119
57213 F 026 407 042 P 7042
57291 F 026 407 051 P 7051
57609E 1 457 429 740 P 9740

6111N 1 457 429 174 P 9174
61244000 0 451 301 156 P 1156
861/4N F 026 402 037 N 2037
92011E 0 451 104 013 P 4013
92017E F 026 407 197 P 7197

92019E 0 451 301 207 P 1207
92021E 1 457 429 277 P 9277
92021E 1 457 429 646 P 9646
92022E 1 457 429 277 P 9277
92022E 1 457 429 646 P 9646

92026E 1 457 429 137 P 9137
92040E F 026 407 040 P 7040
92041E 1 457 429 128 P 9128
92053E 1 457 429 174 P 9174
92078E F 026 407 048 P 7048

92091E F 026 407 046 P 7046
92096E F 026 407 120 P 7120
92121E F 026 404 006 Z 4006
92124E 1 457 429 276 P 9276
92161E F 026 407 252 P 7252

93015E F 026 400 065 S 0065
93016E 1 457 433 630 S 3630
93071E F 026 400 280 S 0280
93078E 1 457 433 901 S 3901
93091E F 026 400 526 S 0526

93092E F 026 400 529 S 0529
93116E 1 987 432 151 M 2151
93124E 1 457 433 730 S 3730
93151E F 026 400 117 S 0117
93156E F 026 400 067 S 0067

93159E F 026 400 094 S 0094
93163E F 026 400 145 S 0145
93181E F 026 400 528 S 0528
93211E 1 987 431 162 M 1162
93212E 1 987 432 152 M 2152

93227E 1 987 431 163 M 1163
93228E 1 987 431 458 R 1458
93229 1 457 429 278 P 9278
93230E 1 987 431 165 M 1165
93231E F 026 400 499 S 0499

93232E F 026 400 075 S 0075
93233E 1 987 431 157 M 1157
93234E 1 987 431 154 M 1154
93236E F 026 400 068 S 0068
93237E 1 987 431 454 R 1454

93238E 1 987 431 173 M 1173
93242E F 026 400 078 S 0078
93243E F 026 400 247 S 0247
93248E 1 987 431 169 M 1169
93249E 1 987 431 452 R 1452

93251E F 026 400 069 S 0069
93300E F 026 400 073 S 0073
93302E F 026 400 533 S 0533
93309E F 026 400 070 S 0070
93310E F 026 400 249 S 0249

93313E F 026 400 210 S 0210
93318E F 026 400 257 S 0257
93325E F 026 400 183 S 0183
93372E F 026 400 535 S 0535
93388E F 026 400 327 S 0327

93391E F 026 400 022 S 0022
93501E 1 987 432 541 M 2541
93504E 1 987 431 171 M 1171
95003E 1 457 434 447 N 4447
95008E 1 457 434 407 N 4407

95014E F 026 402 035 N 2035
95014E 1 457 429 676 N 9676
95016E 1 457 434 402 N 4402
95021E 1 457 431 707 N 1707
95022E 1 457 429 655 N 9655

95028E F 026 402 034 N 2034
95035E F 026 402 037 N 2037
95036E 1 457 431 710 N 1710
95037E F 026 402 017 N 2017
95038E F 026 402 033 N 2033

95040E F 026 402 031 N 2031
95042E F 026 402 028 N 2028
95044E F 026 402 100 N 2100
95046E 1 457 434 421 N 4421
95100E F 026 402 134 N 2134

95102E F 026 402 038 N 2038
95107E F 026 402 036 N 2036
95139E F 026 402 032 N 2032
95140E F 026 402 070 N 2070
95151E F 026 402 138 N 2138

964/1N F 026 402 017 N 2017
975N F 026 402 033 N 2033

ZF AG
0501 203 018 F 026 407 118 P 7118
0501 210 798 F 026 404 006 Z 4006
0750 131 003 F 026 407 118 P 7118

4139 298 038 F 026 407 118 P 7118
4139 298 936 F 026 407 118 P 7118
763 160 114 568 1 457 429 820 P 9820
763 160 114 568-01 1 457 429 820 P 9820
7632 141 102 1 457 429 820 P 9820

7632141102 1 457 429 820 P 9820
7632 141 107 1 457 429 820 P 9820
7632141111 1 457 429 820 P 9820
7632 141 111 1 457 429 820 P 9820



Für Fahrzeuge mit automatischem GetriebeAG
Für Klimaanlage auf dem DachDKA
Luftfiltereinsatz für Donaldson-LuftfilterDON
Für Abgasnorm EEC 96E96
Für Fahrzeuge mit elektronisch geregelter HinterachslenkungEGH
Für Fahrzeuge ohne elektronisch geregelte HinterachslenkungEGH
Für BaustellenfahrzeugeFBF
Nicht für BaustellenfahrzeugeFBF
Für GetriebeFG
Kraftstofffilter beheiztFIH
Kraftstofffilter unbeheiztFIH
Für LüfterFLU
Für RetarderFRE
Für UmluftFUL
Für FrischluftFUL
Für Fahrzeuge mit HandschaltgetriebeGS
Für Knorr ErzeugnisKNR
Kalte ZonenKZO
Nicht für kalte ZonenKZO
Langes FahrerhausLAF
Lange BauformLBF
Kurze BauformLBF
Luftansaugung unter dem Fahrerhausboden oder Luftansaugung hinten tiefLHT
LinksgewindeLIN
Für Luftfilter mit SicherheitspatroneLSP
Luftansaugöffnung am FahrzeugdachLUD
Für Fahrzeuge mit 380 V-Generator für KühlaggregatMGK
Für Fahrzeuge ohne 380 V-Generator für KühlaggregatMGK
Für MANN ErzeugnisMHF
Für MotorMOR
Mit TeilesatzMTS
Ohne TeilesatzMTS
Für NebenabtriebNEA
Für Fahrzeuge mit On-Board-Diagnose (OBD)OBD
Für Fahrzeuge ohne On-Board-Diagnose (OBD)OBD

RechtsgewindeREC
Für RechtslenkerRLE
Für StandklimaanlageSAK
Für StandheizungSTH
Trockenluftfilter ohne VorabscheiderTMV
Für Fahrzeuge mit KraftstoffvorwärmungVOW
Für Fahrzeuge ohne KraftstoffvorwärmungVOW
Für Wabco ErzeugnisWAB
WahlweiseWW
Zwei erforderlichZE
Zusätzlich eingebautZUE
Leitungsfilter1

Filterbox2

Für Lenkhelfpumpe3

Sicherheitspatrone4

Vorfilter6

Feinfilter7

Aktivkohle Innenraumfilter8

Getriebeölfilter9

Ohne Wasserabscheider10

Mit Wasserabscheider11

Ölfilter ohne Zentrifuge12

Ölfilter mit Zentrifuge13

Für verlängerten Wechselintervall14

Hauptstromfilter15

Nebenstromfilter16

TrockenmittelboxA

Trockenmittelbox, mit ÖlabscheiderA1

Trockenmittelbox, ohne ÖlabscheiderA2

KühlwasserfilterC

DNOX Filter Service SetD

DNOX Set (Deckel, Wasserablassschraube)D1

Filter, ArbeitshydraulikE

ÖlabscheiderF

Information / Erläuterung

Bosch-Bestellnummer

Suchnummer

Nkw

Ölfilter

Luftfilter

Kraftstofffilter

Innenraumfilter

Innenraumfilter mit Aktivkohle

DENOX-Filter

Filterelement

Ausgleichselement

Kompensationselement mit Dichtungsfunktion

Dichtungssatz

Ablassschraube

Vorfilter
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Deckel DENOX-Filter

Ausziehwerkzeug

Motortyp

Motorleistung in kW

Datum / Einbauzeitraum

Sonderfälle

Gegenüberstellung

Seitenverweis
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For vehicles with automatic transmissionAG
For roof mounted air conditionerDKA
Donaldson air filter elementDON
For emission standard EEC 96E96
For vehicles with electronically controlled rear axle steeringEGH
For vehicles without electronically controlled rear axle steeringEGH
For construction-site vehiclesFBF
Not for construction-site vehiclesFBF
For transmissionFG
Heated fuel filterFIH
Non-heated fuel filterFIH
For fanFLU
For retarderFRE
For air recirculationFUL
For fresh airFUL
For vehicles with manual transmissionGS
For Knorr unitKNR
Cold climatesKZO
Not for cold climatesKZO
Long cabLAF
Long designLBF
Short designLBF
Air intake under cab floor or air intake at bottom rearLHT
Left-hand threadLIN
For air filter with safety elementLSP
Roof air intake openingLUD
For vehicles with 380 V alternator for cooling unitMGK
For vehicles without 380 V alternator for cooling unitMGK
For MANN unitMHF
For engineMOR
With parts setMTS
Without parts setMTS
For power take-offNEA
For vehicles with on-board diagnosis (OBD)OBD
For vehicles without on-board diagnosis (OBD)OBD

Right-hand threadREC
For RHD vehiclesRLE
For stationary air conditionerSAK
For auxiliary heaterSTH
Dry-air cleaner without preliminary filterTMV
For vehicles with fuel preheatingVOW
For vehicles without fuel preheatingVOW
For Wabco unitWAB
OptionalWW
Two requiredZE
Additionally fittedZUE
Fuel lead filter1

Filter box2

For power steering pump3

Safety cartridge4

Preliminary filter6

Fine filter7

Activated carbon interior filter8

Transmission oil filter9

Without water separator10

With water separator11

Oil filter without centrifuge12

Oil filter with centrifuge13

For extended replacement interval14

Full-flow filter15

Bypass filter16

Desiccant boxA

Desiccant box, with oil separatorA1

Desiccant box, without oil separatorA2

Coolant filterC

DNOX filter service setD

DNOX Set (cover, water drain plug)D1

Filter, working hydraulicsE

Oil separatorF

Information/Explanations

Bosch order number

Search number

Commercial vehicle

Oil filter

Air filter

Fuel filter

Cabin filter

Cabin filter with activated carbon

DENOX filter

Filter element

Compensating element

Compensation element with sealing function

Set of seals

Drain plug

Pre-filter
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DENOX filter cover

Extraction tool

Engine type

Engine power output in kW

Date/ Production period

Special case

Cross-reference

Page reference
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Pour véhicules avec boîte automatiqueAG
Pour climatiseur sur le toitDKA
Cartouche pour filtre à air DonaldsonDON
Pour norme antipollution CEE 96E96
Pour véhicules avec direction essieu arrière à régulation électroniqueEGH
Pour véhicules sans direction essieu arrière à régulation électroniqueEGH
Pour engin de chantierFBF
Pas pour engins de chantierFBF
Pour boîte de vitessesFG
Filtre à carburant chaufféFIH
Filtre à carburant non chaufféFIH
Pour ventilateurFLU
Pour ralentisseurFRE
Pour air recycléFUL
Pour air fraisFUL
Pour véhicules avec boîte manuelleGS
Pour produit KnorrKNR
Zones froidesKZO
Pas pour zones froidesKZO
Cabine longueLAF
Structure longueLBF
Structure courteLBF
Aspiration d'air sous le plancher de la cabine ou à l'arrière, en basLHT
Filetage à gaucheLIN
Pour filtre à air avec cartouche de sécuritéLSP
Ouverture d'aspiration d'air sur le toit du véhiculeLUD
Pour véhicules avec alternateur 380V pour groupe frigorifiqueMGK
Pour véhicules sans alternateur 380V pour groupe frigorifiqueMGK
Pour produit MANNMHF
Pour moteurMOR
Avec kit de piècesMTS
Sans kit de piècesMTS
Pour entraînement auxiliaireNEA
Pour véhicules avec diagnostic embarqué (OBD)OBD
Pour véhicules sans diagnostic embarqué (OBD)OBD

Filetage à droiteREC
Pour véhicules avec direction à droiteRLE
Pour climatiseur auxiliaireSAK
Pour chauffage auxiliaireSTH
Filtre à air sec sans préséparateurTMV
Pour véhicules avec préchauffage du carburantVOW
Pour véhicules sans préchauffage du carburantVOW
Pour produit WabcoWAB
Au choixWW
2 nécessairesZE
Monté en supplémentZUE
Filtre de conduite1

Carter de filtre2

Pour pompe d'assistance de direction3

Cartouche de sécurité4

Préfiltre6

Filtre fin7

Filtre au charbon actif habitacle8

Filtre à huile de boîte9

Sans séparateur d'eau10

Avec séparateur d'eau11

Filtre à huile sans centrifugeuse12

Filtre à huile avec centrifugeuse13

Pour fréquence de remplacement prolongée14

Filtre de courant principal15

Filtre secondaire16

Cartouche de déshydratantA

Cartouche de déshydratant, avec séparateur d'huileA1

Cartouche de déshydratant, sans séparateur d'huileA2

Filtre à eau de refroidissementC

Kit d'entretien filtre DNOXD

Kit DNOX (couvercle, bouchon de vidange d'eau)D1

Filtre, hydraulique de travailE

Séparateur d'huileF

Information / explication

Référence Bosch

Code d'identification

Véhicule utilitaire

Filtre à huile

Filtre à air

Filtre à carburant

Filtre d'habitacle

Filtre d'habitacle à charbon actif

Filtre DENOX

Elément filtrant

Elément de compensation

Elément compensateur à fonction d’étanchéité

Jeu de joints

Vis de vidange

Préfiltre
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Couvercle filtre DENOX

Extracteur

Type de moteur

Puissance du moteur en kW

Date/période de montage

Cas spécial

Comparaison

Renvoi à la page
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Per veicoli con cambio automaticoAG
Per climatizzatore sul tettoDKA
Cartuccia filtro per filtro aria DonaldsonDON
Per norma sui gas di scarico EEC 96E96
Per veicoli con asse posteriore sterzante a regolazione elettronicaEGH
Per veicoli senza asse posteriore sterzante a regolazione elettronicaEGH
Per veicoli da cantiereFBF
Non per veicoli da cantiereFBF
Per cambioFG
Filtro carburante riscaldatoFIH
Filtro carburante non riscaldatoFIH
Per ventilatoreFLU
Per RetarderFRE
Per aria di ricircoloFUL
Per aria esternaFUL
Per veicoli con cambio meccanicoGS
Per prodotti KnorrKNR
Per zone freddeKZO
Non per zone freddeKZO
Cabina lungaLAF
Forma costruttiva lungaLBF
Forma costruttiva cortaLBF
Aspirazione aria sotto il pavimento della cabina o nella parte posteriore in bassoLHT
Filettatura sinistrorsaLIN
Per filtro aria con cartuccia di sicurezzaLSP
Apertura aspirazione aria sul tetto del veicoloLUD
Per veicoli con alternatore 380 V per gruppo refrigeranteMGK
Per veicoli senza alternatore 380 V per gruppo refrigeranteMGK
Per prodotti MANNMHF
Per motoreMOR
Con kit pezziMTS
Senza kit pezziMTS
Per presa di forzaNEA
Per veicoli con diagnosi On-Board (OBD)OBD
Per veicoli senza diagnosi On-Board (OBD)OBD

Filettatura destrorsaREC
Per guida a destraRLE
Per climatizzatore fissoSAK
Con riscaldamento autonomoSTH
Filtro aria a secco senza preseparatoreTMV
Per veicoli con preriscaldamento carburanteVOW
Per veicoli senza preriscaldamento carburanteVOW
Per prodotti WabcoWAB
A sceltaWW
Sono necessari due pezziZE
Montato in aggiuntaZUE
Filtro nella tubazione1

Scatola filtro2

Per pompa servosterzo3

Cartuccia di sicurezza4

Prefiltro6

Filtro fine7

Filtro abitacolo al carbone attivo8

Filtro olio cambio9

Senza separatore acqua10

Con separatore acqua11

Filtro olio senza centrifuga12

Filtro olio con centrifuga13

Con intervallo di sostituzione prolungato14

Filtro corrente principale15

Filtro a portata parziale16

Box essiccanteA

Box essiccante, con separatore d'olioA1

Box essiccante, senza separatore d'olioA2

Filtro liquido di raff.C

Kit manutenzione filtro DNOXD

Set DNOX (coperchio, vite di scarico acqua)D1

Filtro, impianto idraulicoE

Separatore d'olioF

Informazione / dichiarazione

Numero di ordinazione Bosch

Numero ricerca

Veicoli commerciali

Filtro olio

Filtro aria

Filtro carburante

Filtro abitacolo

Filtro abitacolo con carboni attivi

Filtro DENOX

Elemento filtrante

Elemento di compensazione

Elemento di compensazione con funzione di tenuta

Kit guarnizioni

Vite di scarico

Prefiltro
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Coperchio filtro DENOX

Attrezzo di estrazione

Tipo motore

Potenza motore in kW

Data/Periodo di montaggio

Caso specifico

Confronto

Rimando ad un'altra pagina
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Para vehículos con cambio automáticoAG
Para aire acondic.en techoDKA
Cartucho de filtro de aire para filtro de aire DonaldsonDON
Para norma de gases de escape EEC 96E96
Para vehículos con dirección de eje trasero electrónicamente reguladaEGH
Para vehículos sin dirección de eje trasero electrónicamente reguladaEGH
Para vehículos de obrasFBF
No para vehículos de obraFBF
Para caja de cambiosFG
Filtro de combustible calefaccionadoFIH
Filtro de combustible no calefaccionadoFIH
Para ventiladorFLU
Para retardadorFRE
Para aire circulanteFUL
Para aire del exteriorFUL
Para vehículos con cambio manualGS
Para productos KnorrKNR
Para zonas fríasKZO
No para zonas fríasKZO
Cabina del conductor largaLAF
Forma constructiva largaLBF
Forma constructiva cortaLBF
Aspiración de aire por debajo del suelo de la cabina del conductor o aspiración
de aire detrás profunda

LHT

Rosca a la izquierdaLIN
Para filtro de aire con cartucho de seguridadLSP
Abertura de aspiración de aire en el techo del vehículoLUD
Para vehículos con generador de 380 V para grupo refrigeradorMGK
Para vehículos sin generador de 380 V para grupo refrigeradorMGK
Para productos MANNMHF
Para motorMOR
Con juego de piezasMTS
Sin juego de piezasMTS
Para toma de fuerza auxiliarNEA
Para vehículos con diagnóstico de a bordo (OBD)OBD

Para vehículos sin diagnóstico de a bordo (OBD)OBD
Rosca derechaREC
Para vehículos de volante a la derechaRLE
Para acondicionador de aire con el vehículo paradoSAK
Para calefacción independienteSTH
Filtro de aire seco sin separador previoTMV
Para vehículos con precalentamiento del combustibleVOW
Para vehículos sin precalentamiento del combustibleVOW
Para productos WabcoWAB
A elecciónWW
2 necesariosZE
Incorporado adicionalmenteZUE
Filtro de línea1

Caja de filtro2

Para la bomba de asistencia a la dirección3

Cartucho de seguridad4

Filtro previo6

Filtro fino7

Filtro carbón activo habitáculo interior8

Filtro de aceite del cambio9

Sin separador de agua10

Con separador de aqua11

Filtro de aceite sin centrífuga12

Filtro de aceite con centrífuga13

Para intervalo de cambio prolongado14

Filtro corriente principal15

Filtro secundario16

Caja de agente desecanteA

Caja de agente desecante, con separador de aceiteA1

Caja de agente desecante, sin separador de aceiteA2

Filtro de agua refrigeranteC

Set de servicio de filtro DNOXD

DNOX Set (tapa, tornillo de vaciado de agua)D1

Filtro, sistema hidráulico de trabajoE

Separador de aceiteF

Información / explicación

Número de pedido Bosch

Referencia comercial

Vehículos industriales

Filtro de aceite

Filtro de aire

Filtro de combustible

Filtro para el habitáculo

Filtro para el habitáculo con carbón activo

Filtro DENOX

Elemento filtrante

Elemento de compensación

Elemento de compensación con función estanqueizante

Juego de juntas

tornillo de purga

Filtro previo
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Tapa filtro DENOX

Herramienta extractora

Tipo de motor

Potencia del motor en kW

Fecha/periodo de fabricación

Caso especial

Confrontación

Referencia de página
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Voor voertuigen met automatische transmissieAG
Voor airco op het dakDKA
Luchtfilterpatroon voor Donaldson-luchtfilterDON
Voor uitlaatgasnorm EEC 96E96
Voor voertuigen met elektronisch geregelde achterassturingEGH
Voor voertuigen zonder elektronisch geregelde achterassturingEGH
Voor bouwplaatsvoertuigenFBF
Niet voor bouwvoertuigenFBF
Voor transmissieFG
Brandstoffilter verwarmdFIH
Brandstoffilter onverwarmdFIH
Voor ventilatorFLU
Voor retarderFRE
Voor circulatieluchtFUL
Voor buitenluchtFUL
Voor voertuigen met handgeschakelde transmissieGS
Voor Knorr-productenKNR
Voor koud klimaatKZO
Niet voor koude klimaatKZO
Lange cabineLAF
Lange bouwwijzeLBF
Korte bouwwijzeLBF
Luchtaanzuiging onder de cabinebodem of luchtaanzuiging achter laagLHT
Linkse draadLIN
Voor luchtfilters met veiligheidspatroonLSP
Luchtaanzuigopening op het voertuigdakLUD
Voor voertuigen met 380V-dynamo voor koelaggregaatMGK
Voor voertuigen zonder 380 V-dynamo voor koelaggregaatMGK
Voor MANN-productenMHF
Voor motorMOR
Met onderdelensetMTS
Zonder onderdelensetMTS
Voor Power take-offNEA
Voor voertuigen met On-Board-diagnose (OBD)OBD
Voor voertuigen zonder On-Board-diagnose (OBD)OBD

Rechtse schroefdraadREC
Voor voertuig met stuur rechtsRLE
Voor standairconditioningSAK
Voor standverwarmingSTH
Droge-luchtfilter zonder voorafscheiderTMV
Voor voertuigen met brandstofvoorverwarmingVOW
Voor voertuigen zonder brandstofvoorverwarmingVOW
Voor Wabco-productenWAB
In optieWW
Twee noodzakelijkZE
Als supplement ingebouwdZUE
Leidingsfilter1

Filterbox2

Voor pomp van stuurbekrachtiging3

Veiligheidspatroon4

Voorfilter6

Fijnfilter7

Interieurfilter, actieve koolstof8

Tranmissieoliefilter9

Zonder waterafscheider10

Met waterafscheider11

Oliefilter zonder centrifuge12

Oliefilter met centrifuge13

Voor langer vervangingsinterval14

Hoofdstroomfilter15

Nevenstroomfilter16

DroogmiddelboxA

Droogmiddelbox, met olieafscheiderA1

Droogmiddelbox, zonder olieafscheiderA2

KoelwaterfilterC

DNOX-filter servicesetD

DNOX-set (deksel, wateraftapplug)D1

Filter, arbeidshydraulicaE

Olie-afscheiderF

Informatie / toelichting

Bosch-bestelnummer

Zoeknummer

Bedrijfswagen

Oliefilter

Luchtfilter

Brandstoffilter

Interieurfilter

Interieurfilter met actieve kool

DENOX-filter

Filterelement

Compensatie-element

Compensatie-element met afdichtfunctie

Pakkingset

Aftapschroef

Voorfilter
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Deksel DENOX-filter

Uittrekgereedschap

Motortype

Motorvermogen in kW

Datum/ Ingebouwd van .. tot ..

Speciaal geval

Tegenoverstelling

Paginaverwijzing
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För fordon med automatlådaAG
För takmonterad klimatanläggningDKA
Luftfilterinsats för Donaldson-luftfilterDON
För avgasstandard EEC 96E96
För fordon med elektroniskt reglerad bakaxelstyrningEGH
För fordon utan elektroniskt reglerad bakaxelstyrningEGH
För byggplatslastbilarFBF
Inte för byggplatsfordonFBF
För växellådaFG
Uppvärmt bränslefilterFIH
Ej värmt bränslefilterFIH
För kylfläktFLU
För retarderFRE
För cirkulationsluftFUL
För friskluftFUL
För fordon med manuell växellådaGS
För Knorr-fabrikatKNR
Kalla zonerKZO
Inte för kalla zonerKZO
Lång förarhyttLAF
Långt utförandeLBF
Kort utförandeLBF
Luftinsugning under hyttgolvet eller luftinsugning lågt bakLHT
VänstergängaLIN
Luftfilter med säkerhetspatronLSP
Luftinsugningsöppning vid fordonstaketLUD
För fordon med 380 V generator för kylaggregatMGK
För fordon utan 380 V generator för kylaggregatMGK
För MANN-fabrikatMHF
För motorMOR
Med reservdelssatsMTS
Utan reservdelssätsMTS
För kraftuttagNEA
För fordon med On-Board-diagnos (OBD)OBD
För fordon utan On-Board-diagnos (OBD)OBD

HögergängaREC
För högerstyrda fordonRLE
För stationär AC-anläggningSAK
För tillsatsvärmareSTH
Torrluftfilter utan föravskiljareTMV
För fordon med bränsleförvärmningVOW
För fordon utan bränsleförvärmningVOW
För Wabco-fabrikatWAB
ValfrittWW
2 erfordrasZE
Extra monteradZUE
Ledningsfilter1

Filterbox2

För styrservopump3

Säkerhetspatron4

Förfilter6

Finfilter7

Aktivtkol kupéfilter8

Oljefilter för växellåda9

Utan vattenavskiljare10

Med vattenavskiljare11

Oljefilter utan centrifug12

Oljefilter med centrifug13

För förlängd serviceintervall14

Huvudströmsfilter15

Biflödesfilter16

TorkmedelsboxA

Torkmedelsbox, med oljeavskljareA1

Torkmedelsbox, utan oljeavskljareA2

KylvätskefilterC

DNOX filter servicesatsD

DNOX sats (lock, vattendräneringsskruv)D1

Filter, arbetshydraulikE

OljeavskiljareF

Information/förklaring

Bosch artikelnummer

Söknummer

Personbil

Oljefilter

Luftfilter

Bränslefilter

Kupefilter

Kupefilter med aktivt kol

DENOX-filter

Filterelement

Utjämningselement

Kompensationselement med tätningsfunktion

Packningssats

Avtappningsskruv

Förfilter
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Lock DENOX-filter

Urdragningsverktyg

Motortyp

Motoreffekt i kW

Datum/monteringstidpunkt

Speciellt fall

Jämförelse

Sidhänvisning
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Pro vozidla s automatickou převodovkouAG
Pro klimatizaci na střešeDKA
Vložka čističe vzduchu DonaldsonDON
Pro emisní normu EEC 96E96
Pro vozidla s elektronicky regulovaným řízením zadní nápravyEGH
Pro vozidla bez elektronicky řízeného řízení zadní nápravyEGH
Pro stavební vozidlaFBF
Ne pro stavební vozidlaFBF
Pro převodovkuFG
Čistič paliva vyhřívanýFIH
Čistič paliva nevyhřívanýFIH
Pro ventilátorFLU
Pro retardérFRE
Pro cirkulaci vzduchuFUL
Pro venkovní vzduchFUL
Pro vozidla s manuální převodovkouGS
Pro výrobek KnorrKNR
Chladné oblastiKZO
Ne pro chladné oblastiKZO
Dlouhá kabinaLAF
Dlouhé konstrukční provedeníLBF
Krátké konstrukční provedeníLBF
Nasávání vzduchu pod podlahou kabiny nebo nasávání vzduchu vzadu hluboko
dole

LHT

Levý závitLIN
Pro vzduchový filtr s bezpečnostní vložkouLSP
Otvor pro sání vzduchu na střeše vozidlaLUD
Pro vozidla s generátorem 380 V pro chladicí agregátMGK
Pro vozidla bez generátoru 380 V pro chladicí agregátMGK
Pro výrobek MANNMHF
Pro motorMOR
Se sadou dílůMTS
Bez sady dílůMTS
Pro pomocný pohonNEA
Pro vozidla s palubní diagn. (OBD)OBD

Pro vozidla bez palubní diagn. (OBD)OBD
Pravý závitREC
Pro řízení na pravé straněRLE
Pro nezávislou klimatizaciSAK
Pro pomocné vytápěníSTH
Suchý čistič vzduchu bez odlučovačeTMV
PředehříváníVOW
Pro vozidla bez předehřívání palivaVOW
Pro výrobek WabcoWAB
VolitelnéWW
Jsou nutné dvaZE
Navíc je vestavěnoZUE
Filtr ve vedení1

Skříň filtru2

Pro čerpadlo posilovače řízení3

Pojistková patrona4

Hrubý filtr6

Jemný filtr7

Vnitřní filtr s aktivním uhlím8

Filtr převodového oleje9

Bez odlučovače vody10

S odlučovačem vody11

Olejový filtr bez odstředivky12

Olejový filtr s odstředivkou13

Pro prodloužený interval výměny14

Hlavní proudový filtr15

Obtokový filtr16

Krabice s vysoušecím prostředkemA

Krabice s vysoušecím prostředkem, s odlučovačem olejeA1

Krabice s vysoušecím prostředkem, bez odlučovače olejeA2

Filtr chladicí kapalinyC

Servisní sada filtru DNOXD

Sada DNOX (víko, vypouštěcí šroub vody)D1

Filtr, pracovní hydraulikaE

Odlučovač olejeF

Informace/vysvětlení

Objednací číslo Bosch

Vyhledávací číslo

Užitkové motorové vozidlo

Olejový filtr

Čistič vzduchu

Čistič paliva

Filtr pro vnitřní prostor

Filtr pro vnitřní prostor s aktivním uhlím

Filtr DENOX

Filtrační prvek

Vyrovnávací prvek

Prvek kompenzace s funkcí utěsnění

Sada těsnění

Vypouštěcí šroub

Předřadný filtr
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Víko filtru DENOX

Vytahovací nástroj

Typ motoru

Výkon motoru v kW

Datum/období montáže

Zvláštní případ

Porovnání

Odkaz na stránky
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Do pojazdów z automatyczną skrzynią biegówAG
Dla klimatyzatora na dachuDKA
Wkład do filtra powietrza DonaldsonDON
Dla normy emisji spalin EEC 96E96
Do pojazdów z elektronicznie regulowanym ukł. kierowniczym osi tylnejEGH
Dla pojazdów bez elektronicznie regulowanego ukł. kierowniczego osi tylnejEGH
Do pojazdów budowlanychFBF
Nie dla pojazdów budowlanychFBF
Dla skrzyni biegówFG
Ogrzewany filtr paliwaFIH
Nieogrzewany filtr paliwaFIH
Do wentylatoraFLU
Dla pojazdów z retarderemFRE
Dla powietrza cyrkulacyjnegoFUL
Dla powietrza świeżegoFUL
Do pojazdów z ręczną skrzynią biegówGS
Do produktów KnorrKNR
Zimne strefyKZO
Nie do zimnych stref klimatycznychKZO
Długa kabina kierowcyLAF
Długa konstrukcjaLBF
Krótka konstrukcjaLBF
Zasysanie powietrza pod podłogą kabiny kierowcy lub zasysanie powietrza
położone nisko z tyłu

LHT

Gwint lewyLIN
Do filtra powietrza z nabojem układu bezpieczeństwaLSP
Otwór ssawny na dachu pojazduLUD
Dla pojazdów z generatorem 380V dla agregatu chłodniczegoMGK
Dla pojazdów bez generatora 380V dla agregatu chłodniczegoMGK
Do produktów MANNMHF
Do silnikaMOR
Z zestawem częściMTS
Bez zestawu częściMTS
Do napędu dodatkowegoNEA
Dla pojazdów z diagnostyką On-Board (OBD)OBD

Dla pojazdów bez diagnostyki On-Board (OBD)OBD
Gwint prawyREC
Dla pojazdów z kierownicą z prawej stronyRLE
Dla klimatyzatora stacjonarnegoSAK
Do ogrzewania stałegoSTH
Filtr suchego powietrza bez separatora wstępnegoTMV
Dla pojazdów z układem wstępnego podgrzania paliwaVOW
Do pojazdów bez wstępnego podgrzewania paliwaVOW
Do produktów WabcoWAB
Do wyboruWW
Konieczne dwaZE
Dodatkowo zamontowaneZUE
Filtr przewodu1

Kaseta z filtrem2

Dla pompy układu wspomagania kierownicy3

Nabój bezpieczeństwa4

Filtr wstępny6

Filtr przeciwpyłowy7

Filtr przeciwpyłowy z węglem aktywnym8

Filtr oleju przekładniowego9

Bez oddzielacza wody10

Z oddzielaczem wody11

Filtr oleju bez wirówki12

Filtr oleju z wirówką13

Do przedłużonego odstępu między wymianami14

Filtr strumienia głównego15

Filtr bocznikowy16

Skrzynka osuszaczaA

Skrzynka osuszacza, z odolejaczemA1

Skrzynka osuszacza, bez odolejaczaA2

Filtr wody chłodzącejC

Zestaw serwisowy filtru DNOXD

Zestaw DNOX (pokrywa, śruba spustowa wody)D1

Filtr, hydrauliczny układ roboczyE

OdolejaczF

Informacja / objaśnienie

Nr katalogowy firmy Bosch

Nr referencyjny

Pojazdy użytkowe

Filtr oleju

Filtr powietrza

Filtr paliwa

Filtr kabinowy

Filtr kabinowy z węglem aktywnym

Filtr DENOX

Element filtrujący

Element wyrównawczy

Element kompensacyjny z funkcją uszczelniania

Zestaw uszczelek

Śruba spustowa

Filtr wstępny
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Pokrywa filtra DENOX

Narzędzie do wyciągania

Typ silnika

Moc silnika w kW

Data produkcji

Informacje dodatkowe

Zestawienie

Odesłanie do strony
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для автомобилей с автоматической коробкой скоростейAG
Для кондиционера на крышеDKA
Патрон воздушного фильтра для воздушного фильтра DonaldsonDON
Для нормы токсичности ОГ EEC 96E96
Для автом. с эл.рег. рул. упр. зад.осьюEGH
Для авт. без эл.рег. рул. упр. зад.осьюEGH
Для транспортных средств, используемых на стройкеFBF
Не для транспортных средств, используемых на стройплощадкеFBF
для коробок передачFG
Топливный фильтр с обогревомFIH
Топливный фильтр без обогреваFIH
для вентилятораFLU
Для тормоза-замедлителяFRE
Для циркулирующего воздухаFUL
Для приточного воздухаFUL
для автомобилей с коробкой передач с ручным управлениемGS
Для продукции марки KnorrKNR
Холодные зоныKZO
Не для холодных зонKZO
Длинная кабина водителяLAF
Длинное исполнениеLBF
краткое конструктивное исполнениеLBF
Впуск воздуха под днищем кабины или впуск воздуха сзади внизуLHT
левосторонняя резьбаLIN
для воздушного фильтра с патроном безопасностиLSP
Отверстие всасывания воздуха в крыше автомобиляLUD
Для автомобилей с генератором 380 В для холодильного агрегатаMGK
Для автомобилей без генератора 380 В для холодильного агрегатаMGK
Для продукции марки MANNMHF
Для двигателяMOR
С набором запчастейMTS
Без набора запчастейMTS
Для вспомогательного приводаNEA
Для автомобилей с бортовой диагностикой (OBD)OBD
Для автомобилей без бортовой диагностики(OBD)OBD

Правая резьбаREC
для автомобилей с правосторонним расположением рулевого колесаRLE
Для стояночного кондиционераSAK
для обогрева стендаSTH
Сухой воздухоочиститель без фильтра грубой очисткиTMV
предпусковой нагревVOW
Для автомобилей без подогрева топливаVOW
Для продукции марки WabcoWAB
на выборWW
необходимо дваZE
дополнительно монтируетсяZUE
Прямоточный фильтр1

Сменный фильтрующий элемент с арматурой2

Для насоса сервопривода3

Предохранительный патрон4

Фильтр грубой очистки6

Фильтр тонкой очистки7

Фильтр с активированным углем для салона8

Фильтр трансмиссионного масла9

без водооиделителя10

с водоотделителем11

Масляный фильтр с центрифугой12

Масляный фильтр безцентрифуги13

для удлиненного интервала замены14

Фильтр главного потока15

Масляный фильтр тонкой очистки16

Коробка с сушильным агентомA

Коробка с сушильным агентом, c маслоотделителемA1

Коробка с сушильным агентом, Без маслоотделителяA2

Фильтр охлаждающей водыC

Сервисный комплект для фильтров DNOXD

Комплект DNOX (крышка, резьбовая пробка водосл. отверстия)D1

Фильтр, рабочая гидравлическая системаE

МаслоотделительF

Информация / Пояснение

Номер заказа Bosch

Поисковый номер

Грузовые автомобили

Масляный фильтр

Воздушный фильтр

Топливный фильтр

Фильтр салона

Фильтр салона с активированным углем

Фильтр DENOX

Фильтрующий элемент

Компенсационный элемент

Элемент компенсации с функцией уплотнения

Комплект уплотнений

Пробка сливного отверстия

Фильтр грубой очистки
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Крышка фильтра DENOX

Съемный инструмент

Тип двигателя

Мощность двигателя в кВт

Дата / Период сборки

Особый случай

Сравнение

Сторонняя ссылка
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de  
 
Effizienz ist unser  
Antrieb 
 
Technologien von Bosch 
kommen weltweit in 
den meisten Fahrzeu-
gen zum Einsatz. Dabei 
stehen für uns die Men-
schen und die Sicher-
stellung ihrer Mobilität 
im Vordergrund. 
 
Ihnen widmen wir über 
130 Jahre Pioniergeist, 
Forschung, Fertigung 
und Expertise. 
 
Wir bieten Handel und 
Werkstätten weltweit 
moderne Diagnose- 
und Werkstatttechnik 
sowie ein umfassendes 
Kfz- und Nfz-Ersatzteil-
sortiment.

en

Driven by efficiency

Bosch technologies are 
used in most vehicles 
worldwide. People, and 
assuring their mobility, 
is what we are focused 
on.

Therefore, we have 
dedicated over 130 
years of pioneering 
spirit and expertise in 
research and manufac-
turing to achieving this.

We provide the after-
market and workshops 
worldwide with modern 
diagnostic and work-
shop equipment and 
a wide range of spare 
parts for passenger 
cars and commercial 
vehicles.

fr  

Guidés par  
l’efficacité

Les technologies Bosch 
sont présentes sur le 
plupart des véhicules 
dans le monde entier. 
Les personnes et le 
maintien de leur mobi-
lité sont au centre de 
toutes nos préoccupa-
tions.

Depuis 130 ans, nous 
leur consacrons tout 
notre esprit innovateur, 
notre recherche, notre 
fabrication et notre 
expertise.

Nous proposons aux 
concessionnaires et 
aux garages du monde 
entier une technologie 
moderne de diagnostic 
et de réparation ainsi 
qu‘un assortiment 
complet de pièces de 
rechange pour véhicu-
les de tourisme et véhi-
cules utilitaires. 

it  
 
Guidati 
dall’efficienza 

La tecnologia Bosch 
viene applicata alla 
maggior parte dei vei-
coli di tutto il mondo. 
Assicurare la sicurezza 
delle persone e della 
loro mobilità è l‘obiet-
tivo primario di Bosch.

Con questo spirito è 
da oltre 130 anni che 
ci dedichiamo alle 
persone motivati da ri-
cerca, nuove tecnologie 
e idee.

Offriamo tecnologie 
moderne per la diagno-
stica e per l‘officina, 
nonché una gamma 
completa di ricambi 
per automobili e veicoli 
commerciali. 

es  
 
La eficiencia es  
nuestra motivación

La tecnología de Bosch 
se utiliza en práctica-
mente cualquier coche 
en el mundo. Nos 
enfocamos en las per-
sonas y en asegurar su 
movilidad.

Por eso, hemos de-
dicado los últimos 
130 años, de nuestro 
espíritu innovador y 
experiencia, a la inves-
tigación y fabricación 
para conseguirlo.

Ofrecemos al mercado 
de aftermarket de todo 
el mundo modernos 
equipos de diagnóstico 
y de taller, así como 
una amplia gama de 
recambios para turis-
mos y vehículos comer-
ciales. 

ru  
 
Обеспечивая 
эффективность

Технологии Bosch 
используются в боль-
шинстве автомобилей 
по всему миру. При 
этом на первом месте 
для нас всегда стояли 
люди и гарантия их 
мобильности.

Именно для них уже 
в течение 130 лет мы 
остаемся верными 
духу авантюризма, 
создаем наши изо-
бретения, развиваем 
производство и нака-
пливаем опыт.

Мы предлагаем ди-
лерам и мастерским 
по всему миру со-
временное оборудо-
вание для ремонта и 
диагностики, а также 
обширный ассорти-
мент запасных частей 
для автомобилей и 
коммерческого транс-
порта.
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